
Wymagania minimalne na serwerownię w sądach powszechnych


Niniejsze wymagania zawierają podstawowe, główne wytyczne dotyczące przygotowania pomieszczenia spełniającego funkcję serwerowni.

1. Wymagania ogólne.


Pomieszczenie serwerowni powinno posiadać powierzchnię ok. 18 m² oraz wysokość nie mniejszą niż 2,4 m. Podana powierzchnia odnosi się do minimalnego, opisanego poniżej wyposażenia techniczno – sprzętowego, zawierającego:

- serwer;

- monitor ekranowy, klawiatura i urządzenie wskazujące;

- stolik lub biurko (na którym powinien zmieścić się również serwer gdy jest w obudowie wolnostojącej) oraz krzesło/fotelik; 

- urządzenie UPS podtrzymujące zasilanie elektryczne serwera; 

- szafę dystrybucyjną, przeznaczoną na:

· krosownicę,

· koncentratory (hub) oraz przełączniki (switch),

· urządzenia transmisji danych (routery, modemy).

· urządzenie UPS podtrzymujące zasilanie urządzeń aktywnych sieci LAN (i ewent. WAN),


Szafa winna być szerokości 19” (umożliwiać instalowanie odpowiedniej liczby urządzeń aktywnych). Liczba elementów aktywnych zależy od ilości punktów sieci. Należy przyjąć, że na każde 48 punktów należy w szafie (niezależnie od wymienionych poniżej półek) zabezpieczyć miejsce w wysokości 2U. 


W szafie powinny być umieszczone dwie dodatkowe półki umożliwiające ustawienie dodatkowych urządzeń, o wysokości do 15 cm.


Szafa powinna uwzględniać miejsce na zamontowanie zasilacza UPS, podtrzymującego zasilanie urządzeń aktywnych sieci, w sposób umożliwiający dostęp do innych urządzeń. W szafie powinna być zainstalowana listwa zasilająca (w razie potrzeby kilka) umożliwiająca zasilanie znajdujących się w szafie urządzeń z zasilacza UPS.


Ponadto w serwerowni należy przewidzieć szafkę/regał/półki na dokumentację, nośniki danych, kable, drobny sprzęt itp. 

2. Wymagania temperaturowe i przeciwpożarowe.


Pomieszczenie serwerowni powinno być klimatyzowane ze względu na dużą koncentrację w tym pomieszczeniu urządzeń pracujących w sposób ciągły i wydzielających ciepło. Wydajność klimatyzacji powinna być dostosowana do podanej przez producentów sprzętu emisję ciepła.


 Pomieszczenie winno być przygotowane w sposób minimalizujący zagrożenie pożarowe – podłoga serwerowni powinna być antystatyczna i niepalna, najlepiej z terrakoty. 

W pomieszczeniu powinien działać system sygnalizacji ochrony przeciwpożarowej, który może wynikać z odpowiednich rozwiązań techniczno-organizacyjnych przyjętych w danym budynku.


W oddzielnym pomieszczeniu (np. gabinet przewodniczącego wydziału) powinna zostać umieszczona szafa pancerna ognioodporna do przechowywania ważnych informacji i kopii zabezpieczających systemu i danych.

3. Wymagania bezpieczeństwa dostępu.


Pomieszczenie serwerowni musi spełniać szczególne warunki związane z dostępem do niego osób niepowołanych. Preferowanym rozwiązaniem jest umieszczenie serwerowni w pomieszczeniu bez okien, w przeciwnym przypadku okna powinny być przeciwwłamaniowe z kuloodpornymi szybami. W pomieszczeniu powinien działać system kontroli dostępu osób do tego pomieszczenia, który może wynikać z odpowiednich rozwiązań techniczno-organizacyjnych przyjętych w danym budynku.

4. Wymagania na sieć energetyczną.


Serwerownia i cała sieć komputerowa powinna być zasilana wydzielonym systemem (oddzielna gałąź transformatora). Wybrane typy gniazdek wtykowych występujących w tej sieci powinny uniemożliwiać włączenie do tego gniazdka standardowych urządzeń, takich jak np.: grzałki, czajniki, itp. Obciążenie jakie powinno przypadać na jedno gniazdko powinno wynosić 200 W dla komputera oraz 1kW dla drukarki (laserowej). Natomiast w pomieszczeniu serwerowni  należy zapewnić odpowiednią liczbę gniazdek o obciążeniu min. 2500 W oraz 500 W. 

Przy doborze umiejscowienia gniazdek należy brać pod uwagę następujące okoliczności:

· długość sznura zasilającego komputera i monitora do gniazdka wynosi około 1,2 m,

· wtyczki sznurów zasilających mają wtyczkę w kształcie litery L (nie należy przygotować sieci zasilającej nisko przy ziemi lub blisko sąsiedniej ściany w sposób uniemożliwiający włączenie takiej wtyczki do gniazda ze względu na to, ze kabel z wtyczki wyprowadzony jest pod kątem prostym w stosunku do osi samej wtyczki).

5. Współpraca z istniejącymi pomieszczeniami informatycznymi w budynku.


W nowoprojektowanym budynku zakłada się wykonanie serwerowi, która obsługiwać ma wszystkie pomieszczenia Sądu. W obecnych pomieszczeniach serwerowni (dwa) planuje są zlokalizowanie punktów dystrybucyjnych połączonych z nowo projektowaną serwerownią za pomocą światłowodów.   
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