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Szczecin, dnia 29.05.2019 r.

ZAPYTANIE OFERTOWE NR 5/U033/19
dotyczące dostawy posiłków na festiwal „Zostań młodym odkrywcą świata”
Tryb udzielenia zamówienia: Zgodnie z  art. 4 p. 8 Ustawy PZP (t. j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.)  dla zamówień o wartości nie przekraczających 30 000 euro, dla których nie stosuje się ustawy Prawo Zamówień Publicznych. 

1.
DANE ZAMAWIAJĄCEGO
Uniwersytet Szczeciński

Al. Papieża Jana Pawła II 22a

70-453 Szczecin

NIP: 851-020-80-05

2.
OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
Przedmiotem zamówienia jest usługa dotycząca dostawy posiłków na festiwal organizowany w ramach projektu Zostań młodym odkrywcą świata na Wydziale Matematyczno-Fizycznym Uniwersytetu Szczecińskiego.

Projekt jest współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego na podstawie umowy POWR.03.01.00-00-U033/17.
Zamówienie obejmuje dostawę posiłków na organizowany festiwal kończący zajęcia projektowe Zostań młodym odkrywcą świata.
1. Dostawa posiłków dla maksymalnie 131 osób w formie drugiego dania.
2. Ostateczna liczba zamawianych posiłków zostanie podana na 3 dni przed planowanym terminem dostawy.
3. Termin dostawy: 14.06.2019 r., dokładna godzina zostanie ustalona na 3 dni przed terminem dostawy,
4. Miejsce dostawy: Wydział Matematyczno Fizyczny, Uniwersytet Szczeciński, ul. Wielkopolska 15, Szczecin,
5. Posiłek powinien składać się z 
5.1. Drugie danie:
a) Opcja I: ziemniaki lub frytki (min 150 g), mięso lub filetowana ryba (min. 150 g), surówka (min. 150 g),
b) Opcja II: danie mączne - pierogi min. 8 szt. (z białym serem lub owocami) lub naleśniki min. 4 szt. (z dżemem lub białym serem)
5.2. Sok 100% min. 300 ml (np. jabłkowy, pomarańczowy, z mandarynki),
5.3. Świerzy owoc, min. 150 g (np. jabłko, banan, pomarańcz, mandarynka, winogrona),
5.4. Baton, min. 45 g (np. w postaci wafelka typu Grzesiek, Prince Polo, Princessa WW itp.),
5. Wszystkie ciepłe posiłki powinny być zapakowane w jednorazowe, termoizolowane opakowania, dodatkowo każdy pojedyńczy zestaw (ciepły posiłek, sok, owoc, baton) w torbę,
6. Wykonawca wraz z posiłkami dostarczy jednorazowe sztućce, serwetki oraz pojemniki na odpady po posiłkach, które zostaną odebrane tego samego dnia, po zakończeniu festiwalu.
7. Posiłek powinien być sporządzony jedynie ze świeżych produktów, mało przetworzonych,  z ograniczoną ilością substancji dodatkowych, tj. konserwujących i sztucznie polepszających smak.
8. Wykonawca przygotuje i dostarczy posiłki zachowując warunki sanitarno-epidemiologiczne w zakresie personelu i warunków produkcji oraz weźmie odpowiedzialność za ich przestrzeganie.
3.
WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU
a) Wykonawca musi posiadać uprawnienia do wykonywania określonej działalności lub czynności, jeżeli przepisy prawa nakładają obowiązek ich posiadania. Oceny spełniania tego warunku Zamawiający dokona na podstawie oświadczenia Wykonawcy zawartego w Formularzu ofertowym. 

4.
ORGANIZACJA ŚWIADCZENIA DOSTAWY
a) Termin wykonania zamówienia: 14.06.2019 r. 
b) Miejsce dostawy: Wydział Matematyczno – Fizyczny, ul. Wielkopolska 15, 71 – 453 Szczecin, świetlica wiejska w Binowie, Szkoła podstawowa nr 1 w Nowogrodzie Bobrzańskim, świetlica wiejska w Grzepnicy.
5.
KRYTERIA OCENY OFERTY I WAGI PUNKTOWE, OPIS SPOSOBU PRZYZNANIA PUNKTACJI
1. Kryteria oceny ofert: 


Kryterium 1. Cena brutto – 80% 
Kryterium 2. Doświadczenie potwierdzone referencjami – 20%
Kryterium 1  będzie obliczone za pomocą następującego wzoru:

Cena brutto  : = [(Cn : Cb) x 100 %] x 80
     gdzie:

Cn   -    cena najniższa (brutto) 

Cb   -    cena wynikająca z oferty badanej (brutto) 

Maksymalną liczbę punktów w obrębie kryterium otrzyma oferta z najniższą ceną 
Kryterium 2  będzie obliczone za pomocą następującego wzoru:

Doświadczenie : = [(Lb : Ln) x 100 %] x 20
     gdzie:

Lb   -    liczba referencji wynikająca z oferty badanej

Ln   -    liczba referencji (najwyższa) 

Maksymalną liczbę punktów w obrębie kryterium otrzyma oferta z najwyższą liczbą referencji. Zamawiający za najwyższą liczbę uznaje 20 referencji. 

Pod uwagę brane są tylko referencje pochodzące od osoby prawnej oraz przez podmioty gospodarcze.
Wykonawca jest obowiązany do wypełnienia „Formularza ofertowego” i określenia w nim ceny na wszystkie koszty niezbędne do wykonania zamówienia. Ostateczna cena oferty winna być podana w PLN, zaokrąglona do dwóch miejsc po przecinku i zawierać podatek VAT. 

6.
TERMIN I MIEJSCE SKŁADANIA OFERT
a) Oferty można składać w terminie  do  04.06.2019 r. do godz. 11.00 w formie podpisanego skanu formularza ofertowego. Oferty należy składać za pośrednictwem platformy zakupowej. 
b) Formularz ofertowy powinien być podpisany przez osobę upoważnioną do reprezentowania Wykonawcy lub osoby upoważnionej do złożenia oferty działającej na podstawie pełnomocnictwa.
c) Wykonawca może zwrócić się do Zamawiającego drogą elektroniczną lub telefoniczną z zapytaniem o wyjaśnienie treści Zapytania Ofertowego. Istotne informacje mające wpływ na zmianę warunków oferty udzielane Wykonawcom będą zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego.

d) Więcej informacji marcin.sleczka@usz.edu.pl Osoba do kontaktu: dr Marcin Ślęczka

e) W toku badania i oceny ofert Zamawiający może żądać od Wykonawców wyjaśnień dotyczących treści złożonych ofert.

7.
ISTOTNE WARUNKI UMOWY I SYSTEM ROZLICZENIA 
a) Zamawiający podpisze z wybranym Wykonawcą umowę. 

b) Przed podpisaniem umowy z Zamawiającym, Wykonawca prześle ogólne warunki dostawy odpowiadające zakresowi oraz realizacji zmówienia.

c) Rozliczenia finansowe będzie odbywało się na podstawie wystawionej faktury przez Wykonawcę. Zapłata wynagrodzenia nastąpi przelewem na rachunek Wykonawcy w terminie 21 dni, licząc od dnia otrzymania przez Zamawiającego prawidłowej pod względem formalnym i merytorycznym faktury oraz protokołu odbioru.

d) Postępowanie o udzielenie zamówienia może zostać unieważnione na każdym etapie postępowania, bez możliwości żądania odszkodowania przez Wykonawcę.
e) Zamawiający zastrzega sobie możliwość odstąpienia od realizacji zamówienia w przypadku, gdy podana kwota brutto przekroczy budżet projektu przewidziany na realizację usługi. 
f) Ze względu na założenia budżetowe i ograniczenia finansowe, w przypadku gdy kwoty przedstawione w ofercie będą wyższe od zaplanowanych w budżecie projektu Zamawiający zastrzega sobie negocjacji z Wykonawcą, który złoży najkorzystniejszą ofertę i nie podlega wykluczeniu. 

g) Wykonawca gwarantuje niezmienność kosztu realizacji zamówienia od osoby. 

h) Zamawiający zastrzega sobie możliwość zmiany ilości usług, niż maksymalna wskazana w zamówieniu, a w takiej sytuacji wykonawca nie będzie wnosił żadnych roszczeń z tego tytułu. Rozliczenie nastąpi na podstawie rzeczywistej ilość zrealizowanych usług po podpisaniu protokołu odbioru przez obie strony umowy.

Załącznik – Formularz Ofertowy
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Projekt jest współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego 
Działanie 3.1  Kompetencje w szkolnictwie wyższym Oś III Szkolnictwo wyższe dla gospodarki i rozwoju
Program Operacyjny Wiedza Edukacja Rozwój 2014 - 2020
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