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OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
Dotyczy: Postępowania na wykonanie usługi odbioru, transportu i zagospodarowania odpadów    kuchennych ulegających biodegradacji z SPWZOZ w Stargardzie
1. Przedmiotem niniejszego zamówienia jest:

„Odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów kuchennych ulegających biodegradacji z SPWZOZ w Stargardzie”
2. Warunki realizacji przedmiotu zamówienia:

Odpady kuchenne - kod 20 01 08
są zlokalizowane w następującym miejscu: 
· ul. Wojska Polskiego 27, Magazyn odpadów Budynek "H" Kuchnia,
Należy zapewnić 3 pojemniki na odpady o pojemności 0,12 m3,  przewiduje się odbiór 318 pojemników w okresie 12 miesięcy.
3. Obowiązki Wykonawcy:

1) Ogólne zasady odbioru odpadów:
a) Prowadzenie działalności zgodnie z aktualnymi przepisami i rozporządzeniami wykonawczymi z zakresu ochrony środowiska,
b) Zapewnienie bezpiecznego – specjalistycznego transportu odpadów (z umieszczonym trwale logo firmy na pojeździe) zgodnie z przepisami obowiązującymi w zakresie transportu odpadów, nie powodującego uciążliwości dla środowiska z uwzględnieniem przepisów ADR,
c) Zapewnienie załadunku, transportu i wyładunku do miejsca zagospodarowania odpadów,
d) Składowanie dostarczonych odpadów do chwili ich zagospodarowania zgodnie z obowiązującymi przepisami.
2) Szczegółowe obowiązki Odbiorcy odpadów: 
· Odbiór odpadów z magazynu Kuchni - Budynek "H" SPWZOZ Stargard
· Odpady będą odbierane 2 dni w tygodniu  tj.: wtorek,  piątek w godzinach 8:30 – 14:30
· Wykonawca zobowiązany jest telefonicznie każdorazowo podać godziny odbioru odpadów (tel. kontaktowy 533 367 018, 533 367 038)
· Wykonawca zobowiązany jest do załadunku odpadów przez pracownika Wykonawcy
· Wykonawca umowy zapewni bezpłatnie pojemniki na składowanie odbieranych odpadów w lokalizacji:
- ul. Wojska Polskiego 27, magazyn Kuchni - Budynek "H": 3 pojemniki 0,12  m3 - pojemniki dostarczone przez Wykonawcę
·     Przy odbiorze odpadów (załadunku) i w czasie ich transportu odbiorca musi posiadać: szufelkę, szczotkę oraz środki czyszczące i dezynfekujące
·     W przypadku pandemii Covid-19 ilość odbieranych odpadów może zostać ograniczona do 2 pojemników w tygodniu
·     Wykonawca zobowiązany jest wyposażyć swojego pracownika w odzież roboczą wraz ze środkami ochrony indywidualnej (fartuch, rękawice ochronne i antyzakłuciowe oraz niezbędne środki do dezynfekcji)
·     W przypadku worków rozerwanych lub niezamierzonego rozerwania się worka z odpadami lub uszkodzenia pojemnika należy niezwłocznie zebrać zawartość i wrzucić do nowego worka foliowego lub pojemnika. Miejsce, w którym doszło do wysypania odpadów należy zdezynfekować przy pomocy właściwego środka dezynfekcyjnego. 
·     W przypadku, gdy planowany wywóz przypada na dzień ustawowo wolny od pracy Odbiorca zobowiązany jest odebrać odpady w dniu następnym lub w innym uzgodnionym terminie.
·     W nagłych, nieprzewidzianych wypadkach Zamawiający zastrzega obowiązek odbioru odpadów w terminie (nie dłuższym niż 24 godziny) godzin od zgłoszenia telefonicznego lub e-mail.
·     Odbiorca zobowiązany jest do prowadzenia dokumentacji na potrzeby ewidencji odpadów zgodnie z obowiązującymi przepisami. 
·     Posiadanie aktualnych, ważnych przez okres realizacji zamówienia zezwoleń na prowadzenie działalności w zakresie gospodarki odpadami wpisy i decyzje w szczególności w rejestrze BDO.
3) Okresem rozliczeniowym jest jeden miesiąc kalendarzowy.
4) Zakres odpowiedzialności odbiorcy: 
a) Wykonawca ponosi odpowiedzialność, za jakość świadczonej usługi oraz jej wykonanie zgodnie ze wszelkimi obowiązującymi w tym zakresie przepisami prawa.

b) Z chwilą przejęcia przez Wykonawcę odpadów odpady stają się ich własnością.
c) Wykonawca ponosi pełną odpowiedzialność za przekazane odpady od miejsca czasowego gromadzenia odpadów (wraz z załadunkiem), ich transport do miejsca zagospodarowania. 

d) Za skutki zaniedbań w realizacji przedmiotu zamówienia Wykonawca ponosi pełną odpowiedzialność cywilną i finansową.

e) Wykonawca ponosi wszelkie koszty związane z odbiorem, transportem oraz zagospodarowaniem odpadów jak również inne, o których mowa w lit. c.
5) Zamawiający nie dopuszcza składania ofert częściowych.
6) Zamawiający nie dopuszcza składania ofert wariantowych.
7) Zamawiający nie przewiduje zawarcia umowy ramowej.
8) Zamawiający nie przewiduje zastosowania aukcji elektronicznej.
9) Zamawiający zastrzega sobie możliwość przekazania do zagospodarowania mniejszej ilości odpadów niż określona powyżej (do 20% wartości całego przedmiotu zamówienia).
10) Określona cena jednostkowa obejmuje wszystkie koszty związane z realizacją zakresu przedmiotu zamówienia. W cenę zostały wliczone wszelkie koszty związane z realizacją zamówienia takie jak odbiór, magazynowanie, ważenie, załadunek, transport, zagospodarowanie itp. 
4. Termin wykonania zamówienia:
Zamówienia będą realizowane etapami przez okres 12 miesięcy.

