załącznik nr 7 do Specyfikacji Warunków Zamówienia
znak: Rz.271.56.2023
Składany przez wykonawcę na wezwanie

(pełna nazwa/firma, adres, w zależności od podmiotu: NIP/PESEL, KRS/CeiDG)
Wykaz robót budowlanych wykonanych nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie
Przedmiot zamówienia:
Remont w budynku gospodarczo-magazynowym przy OSP Legionowo przy ul. Mickiewicza 11
1. Przedmiot zamówienia (opis wykonanej roboty budowlanej):

Data wykonania roboty budowlanej:  /dd/mm/rr/
Podmiot na rzecz którego roboty budowlane zostały wykonane:

Wartość wykonanych robót budowlanych z zakresu budowy. przebudowy lub remontu budynku:  (należy wpisać wartość oraz walutę)
[bookmark: _GoBack]Wskazane roboty zostały odebrane przez inwestora bezusterkowym protokołem odbioru końcowego:


Wskazana robota budowlana została wykonana:
/ 
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Wartość wykonanych robót budowlanych z zakresu budowy. przebudowy lub remontu budynku:  (należy wpisać wartość oraz walutę)
Wskazane roboty zostały odebrane przez inwestora bezusterkowym protokołem odbioru końcowego:


Wskazana robota budowlana została wykonana:
/ 
Uwaga:
Do wykazu należy załączyć dowody określające, czy te roboty budowlane zostały wykonane należycie, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz którego roboty budowlane zostały wykonane, a jeżeli wykonawca z przyczyn niezależnych od niego nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów - inne odpowiednie dokumenty;
Jeżeli wykonawca powołuje się na doświadczenie w realizacji robót budowlanych, wykonywanych wspólnie z innymi wykonawcami, w przedmiotowym wykazie należy wskazać te roboty budowlane, w których wykonaniu wykonawca ten bezpośrednio uczestniczył.
Dokument składa się w postaci elektronicznej lub poświadczenia zgodności cyfrowego odwzorowania (np. skan za pomocą klasycznego skanera lub aplikacji w telefonie lub zdjęcie) z dokumentem w postaci papierowej opatrzony kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym lub podpisem osobistym.
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