BI.7013.15.1.2021                                                                                  Wschowa, 06.05.2021 r.
Zapytanie ofertowe nr 12/2021                                                                                                                                                                                                                                
Dotyczy: wykonania projektu budowlanego i dokumentacji kosztorysowej. 
Urząd Miasta i Gminy we Wschowie zwraca się z prośbą o złożenie oferty cenowej na wykonanie dokumentacji projektowej i kosztorysowej oraz specyfikacji wykonania robót związanych z realizacją zadania „Rozbudowa budynku remizy strażackiej na działce nr ewid. 102/1 obręb Wygnańczyce, gmina Wschowa”.
          1.  Zakres przedmiotu zamówienia:
a) wykonanie dokumentacji projektowej  zgodnie z obowiązującym rozporządzeniem o treści i formie projektu budowlanego oraz obowiązującymi przepisami w 5 egzemplarzach w formie papierowej oraz w 1 egzemplarzu na nośniku elektronicznym w plikach do odczytu np. PDF,
b) opracowanie kosztorysu inwestorskiego i kosztorysu ofertowego ślepego w 1 egzemplarzu w wersji papierowej i w 1 egzemplarzu na nośniku elektronicznym w plikach do odczytu np. PDF i ATH, zgodnie z obowiązującymi w tym zakresie przepisami,
c) uzyskanie decyzji o pozwoleniu na budowę w Starostwie Powiatowym we Wschowie,
        2. Zakres projektu.
            Projekt musi zawierać rozwiązania dotyczące:
a) budowę budynku garażowego będącego przedłużeniem istniejącego budynku strażnicy OSP (lecz oddzielonego dylatacją) na działce 102/1 o szerokości 7,0 m, głębokości 10,0 m, dostosowanego do wjazdu wozu strażackiego (wg załącznika graficznego); 
b) konstrukcji budynku: ściany murowane na ławach żelbetowych, dach dwuspadowy (w nawiązaniu do istniejącego kształtu dachu na istniejącym budynku, lecz o mniejszym kącie nachylenia), z dźwigarów stalowych, pokrycie blachodachówką; 
c) instalacji elektrycznej w nowoprojektowanym budynku wraz z oświetleniem i  ogrzewaniem elektrycznym (w celu uniknięcia zamarznięcia wody w wozie strażackim);
d) wykonania zjazdu do budynku (od północnej części działki- droga dz. nr 286/2 wraz z murem oporowym (wg załącznika graficznego) oraz odwodnieniem liniowym przed garażem;
e) wykucia otworu drzwiowego w północnej części istniejącego budynku wraz z montażem drzwi pełniących funkcję komunikacji pomiędzy istniejącym a nowoprojektowanym budynkiem;
f) przeznaczenia części istniejącego budynku na toalety z prysznicem oraz szatnię, wraz z przebudową instalacji (wodnej, elektrycznej, sanitarnej).
 
Wymiary bramy wjazdowej w świetle: szerokość min. 5,5 m wys. min. 3,60 m.
Gabaryty projektowanej rozbudowy istniejącego budynku remizy strażackiej (zgodnie z decyzją Burmistrza Miasta i Gminy Wschowa z dnia 10.12.2020 r. o lokalizacji inwestycji celu publicznego o znaczeniu lokalnym (gminnym)):   
a) szerokość elewacji frontowej – ok. 7 m
b) głębokość budynku – ok. 10 m
c) wysokość budynku do górnej krawędzi elewacji frontowej – ok. 4 m
d) wysokość budynku do kalenicy  - do 7,35 m
e) geometria dachu- dach dwuspadowy w układzie szczytowym o kącie nachylenia połaci dachowych 25-45° 

Mapa do celów projektowych została zlecona przez Gminę Wschowa, powinna zostać wykonana do dnia 31.05.2021 r. 
 
Termin wykonania zakresu opracowania: do dnia 30 sierpnia 2021 roku.
Szczegółowe informacje można uzyskać w Biurze Inwestycji i Infrastruktury (telefon 065 540 86 64  lub 065 540 86 62).
Ofertę cenową należy przesłać za pomocą platformy zakupowej https://platformazakupowa.pl/pn/gminawschowa do godziny 1530 dnia 26 maja 2021 roku. 




 	Załącznik: 
1. Mapa poglądowa z planowaną inwestycją. 
