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	0. OŚWIADCZENIE O AKTUALIZACJI INFORMACJI ZAWRTYCH W OŚWIADCZENIU O BRAKU PODSTAW WYKLUCZENIA I SPEŁNIANIU WARUNKÓW UDZIAŁU W POSTEPOWANIU.




Nazwa i adres Wykonawcy

[bookmark: _GoBack]Zadanie: 
„Budowa chodnika wraz z odwodnieniem przy drodze powiatowej nr 2423D w Mirsku ul. Chopina, ul. Przedmieście, ul. Ofiar Oświęcimskich ETAP 2 od km 4+050 - 4+500”
OŚWIADCZAM, ŻE:
Informacje zawarte w oświadczeniu o braku podstaw wykluczenia i spełnianiu warunków udziału w postępowaniu są aktualne w zakresie podstaw wykluczenia z postępowania wskazanych przez Zamawiającego.





Niniejszy dokument należy opatrzyć kwalifikowanym podpisem elektronicznym lub elektronicznym podpisem zaufanym lub elektronicznym podpisem osobistym. Podpis odręczny opatrzony pieczątka nie jest podpisem osobistym. Podpis osobisty to podpis składany przy użyciu dowodu osobistego z warstwą elektroniczną.
Uwaga! Nanoszenie jakichkolwiek zmian w treści dokumentu po opatrzeniu ww. podpisem może skutkować naruszeniem integralności podpisu, a w konsekwencji skutkować odrzuceniem oferty.




             
