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1. OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Przedmiotem zamówienia jest zakup systemu do obsługi sesji Rady Gminy Krotoszyce. 

System do obsługi Rady Gminy Krotoszyce musi zawierać w sobie system głosowania, system do transmisji oraz system do transkrypcji tekstu. W skład systemu ma wchodzić 15 szt. tabletów dla radnych. System do obsługi Rady Gminy musi spełniać minimalne wymagania nie mniejsze, niż te przedstawione w tabeli poniżej

	Nazwa 
	Specyfikacja
	Ilość

	System głosowania
	System głosowania musi umożliwiać:

- dodawanie oraz edycja użytkowników Systemu, możliwość nadania odpowiednich uprawnień. Możliwe utworzenie kont dla Radnych, Wójtów/Burmistrzów, pracowników urzędu, przewodniczących osiedli, sołtysów;

 - utworzenie repozytorium dokumentów wprowadzanych                                   i obsługiwanych przez Biuro Rady. Poszczególne dokumenty można przypisywać do wszystkich Radnych oraz do każdego z osobna. Dokumenty mogą być również przypisywane do punktów sesji, z widocznością dla wszystkich Radnych oraz osób mających dostęp do Systemu (Wójt, Burmistrz, pracownik urzędu, Radca Prawny, przewodniczący osiedla, sołtys itp.). Biuro Rady powinno mieć możliwość czy i kiedy dany dokument został otworzony przez użytkownika.

- komunikację SMS - Biuro Rady ma możliwość wysłania wiadomość SMS do wszystkich lub tylko do zaznaczonych użytkowników systemu. Moduł wyświetla informację (RAPORT) o dokładnym czasie doręczenia informacji do odbiorcy. Widoczna jest również treść wysłanej informacji.

- komunikację email - Biuro Rady wysyła informację do wszystkich/zaznaczonych użytkowników systemu, dostępne są również raporty z wysyłki,

 - pobrania raportu z poszczególnych głosowań w formacie PDF/DOC,

 - możliwość obsługi systemu przez Biuro Rady w trakcie trwania Sesji, wyświetlać na żywo porządek obrad z wyszczególnieniem aktywnego/aktualnego punktu obrad. Powinna być możliwość wyświetlania w internecie/na monitorze/na telewizorze/na rzutniku. Widok jest dostępny również dla Radnych na  smartfonach/tabletach/laptopach,

 - głosowanie Radnym przy pomocy smartfonów/tabletów/laptopów/komputerów.

Głosowanieł ma być w pełni automatyczne, niewymagające od Radnych żadnych działań lub wyszukiwań punktu głosowania. Po uruchomieniu głosowania przez biuro Rady system ma automatycznie wyświetlić 3 przyciski dla Radnego: "Za" "Przeciw" "Wstrzymuję się". Radny jedynie głosuje i potwierdza wybór.

System automatycznie wskazuje aktywny/procedowany punkt obrad.

- Biuro Rady musi mieć możliwość edycji porządku obrad zarówno przed sesją jak i w trakcie sesji. Biuro Rady również ma mieć możliwość dodawania punktu do porządku obrad przed sesją, w taki sposób aby punkt był widoczny tylko dla Biura Rady. W trakcie trwania sesji Biuro Rady ma mieć możliwość aktywacji widoczności punktu dla wszystkich Radnych.

- wysłać zgłoszenie do administratora Systemu z uwagami, lub sugestiami w zakresie zmiany funkcjonalności Systemu,

 - przechowywanie historii logowań - historia logowań użytkowników do Systemu Obsługi Rady. Pozwala zweryfikować czy konkretny użytkownik zalogował się do Systemu, a jeśli tak to w jakim czasie.

 - informowanie o statusie pilotów - wspomagany aplikacją

na Android. Po zainstalowaniu aplikacji Obsługa Rady otrzymuje dodatkowe informacje o Użytkownikach np. stan baterii w urządzeniu do głosowania - pozwala to na odpowiednio szybką reakcję np. dostarczenie ładowarki Radnemu w celu doładowania urządzenia
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	System do transmisji
	System do transmisji musi umożliwiać:

 - wykonanie transmisji na żywo: serwery transmitujące na terenie UE, możliwość transmisji z oprogramowania typu OBS Studio, VMix. Możliwość transmisji bezpośrednio z kamery IP, zamocowanej na stałe. Brak jakichkolwiek zasłonięć obrazu w trakcie trwania sesji. Obraz nie może być obciążony żadnymi znakami lub obrazami. Obraz nie może być w żaden sposób modyfikowany/zmieniany przez system transmitujący. Użytkownik podczas transmisji musi mieć dostęp do obrazu identycznego, względem obrazu nadawanego przez JST.

- po zakończeniu transmisji, zarejestrowane, niezmodyfikowane wideo ma być automatycznie dostępne w panelu zarządzania.

- przed publikacją Biuro Rady ma mieć możliwość obróbki materiałów wideo w zakresie: przycięcia wideo do określonej długości, wyciszenia audio określonych fragmentów nagrania, połączenia wskazanych wycinków nagrań w jedną całość.

- do publikacji nagrań wideo należy udostępnić widget umożliwiający zamieszczenie nagrań bezpośrednio na stronie BIP Urzędu, w taki sposób aby użytkownik nie musiał przechodzić na inne strony internetowe w celu przeglądnięcia materiału wideo. Widget powinien wyświetlać archiwum wszystkich sesji, wraz z napisami oraz – jeśli transmisja jest aktywna – automatycznie włączyć przekaz na żywo.

- każdy materiał wideo oraz napisy muszą mieć możliwość pobrania bezpośrednio z serwera w celu możliwości przeglądania offline. Pobieranie materiałów nie może być zabezpieczone.

- hosting i udostępnianie nagrań wideo:

Miejsce na nagrane sesje nie może być limitowane. Bitrate materiału rejestrowanego oraz przesyłanego do użytkownika to max. 1500 kb/s. Hosting nagrań dopuszczalny jest tylko na terenie UE.

- prowadzenie sesji zdalnych oraz innych wydarzeń

- łączność audio-wideo w dowolnym momencie przez nielimitowany czas, w pokoju do 25 osób.

- system powinien sam dostosowywać szybkość i jakość obrazu poszczególnych użytkowników do jakości ich łącza.

- dostęp do pokoju musi być blokowany poprzez podanie hasła.

Osoba logująca się musi wpisać imię i nazwisko.

- system musi umożliwiać logowanie się do pokoju osób spoza głównego systemu, główny gospodarz pokoju może usunąć użytkownika z pokoju w każdym momencie.

- dostęp do pokoju ma być zabezpieczony loginem i hasłem. Użytkownik ma mieć możliwość zgłoszenia zabrania głosu.

-system musi umożliwiać prowadzenie czata tekstowego.
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	System do transkrypcji tekstu
	System musi umożliwiać:

- tworzenie napisów, system musi posiadać możliwość tworzenia napisów do nagrań wideo.

Cechy wymagane:

- generowanie automatycznych napisów,

- możliwość korekty napisów przez biuro Rady,

- możliwość zlecenia korekty napisów firmie udostępniającej system,

- możliwość generowania napisów otwartych (automatyczne wrenderowanie napisów w nagranie wideo),

- możliwość tworzenia stenogramów z przygotowanych wcześniej napisów,
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	Tablety do obsługi Rady Gminy
	Procesor min UNISOC T610 

Taktowanie procesora [GHz] min. 2x 1.8 + 6x 1.8

Liczba rdzeni min. 8

Przekątna ekranu [cale] min. 10.4

Rozdzielczość ekranu min. 2000 x 1200

Technologia ekranu min. IPS

Pamięć wbudowana [GB] min. 64

Wielkość pamięci RAM [GB] min. 4

Karta graficzna min. ARM Mali-G52 MP2

Aparat tylny, rozdzielczość aparatu min. [Mpix] 
8

Aparat przedni, rozdzielczość aparatu min. [Mpix] 4

Pojemność akumulatora [mAh] min. 8200

Rodzaj akumulatora Litowo-polimerowy

Posiada głośniki i mikrofon 

Posiada Wi-Fi – standard 802.11 a/b/g/n/ac

Posiada Bluetooth – standard 5.0

Posiada złącze słuchawkowe, złącze USB

Obsługiwane karty pamięci Micro SD, Micro SDHC, Micro SDXC

Oprogramowanie system min. operacyjny Android 11

Gwarancja min. 24 miesiące
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