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OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Kierując się zasadą uczciwej konkurencji i równego traktowania Wykonawców, a także zasadą efektywnego zarządzania finansami planuje się udzielenia zamówienia publicznego jakim jest usługa doposażenia w niezbędną infrastrukturę Centrum Badań Socjologicznych na Wydziale Nauk Społecznych US w ramach projektu UNIWERSYTET 2.0 – STREFA KARIER, nr umowy: POWR.03.05.00-00-Z064/17-00. W tym celu Uniwersytet Szczeciński jako Beneficjent projektu kieruje zapytanie o przedstawienie oferty cenowej w celu oszacowania wartości zamówienia.
OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

W ramach usługi Wykonawca dostarczy i wykona:
1. Serwer do analizy obrazu x1,

2. Oprogramowanie do analizy obrazu,

3. Kamera szybkoobrotowa x1 ,

4. Kamera z stałym obiektywem x1,

5. Kamera z motoozoom x1,

6. Laptopy x10,

7. Słuchawki nauszne z mikrofonem x10,

8. Zabudowa z rygipsu z weneckim lustrem x1,

9. Stoły komputerowe z ruchomymi przesłonami,

10. Biurko x1

11. Oprogramowanie do obróbki, porządkowania i  przechowywania zdjęć x1,

12. Oprogramowanie biurowe x10,

13. Oprogramowanie do analizy danych x3 licencje,

14. Mikser z wzmacniaczem i 2 głośnikami x1 i mikrofonami,

15. Wdrożenie i konfiguracja całości systemu do analiz x1.

16. Kamera FishEye,
17. Szafa Rack,
18. Switch,
19. Krzesła,
20. Listwa zasilająca do szafy Rack.
Szczegółowy opis usługi:

Ad. 1

Serwer w wykonaniu Rack 5U. Płyta główna w formacie ATX obsługująca procesory minimum ośmiordzeniowe, minimum szesnastowątkowe, o taktowaniu minimum 3600 Mhz z pamięcią podręczną minimum 36Mb w technologii wykonania 7mm. 
Procesor o minimalnym wyniku w CPU Mark Relative 23,890 w stosunku do 10 najpopularniejszych procesorów od dnia 5 października 2019 r. 
Płyta wyposażona w minimum 4 sloty dla Pamięci RAM, taktowanych od 2133 MHz do 3200 MHz minimum. Gniazda pamięci w technologii DDR4 o obsłudze do minimum 64 GB. 
Płyta wyposażona w kartę dźwiękową zintegrowaną  ośmiokanałową. Minimum jeden port COM (RS-232). Minimalne dodatkowe założenia dla płyty :

- minimum 2 porty USB 2.0,

- minimum 2 porty USB 3.0,

- minimum 2 porty USB 3.1,

- minimum 6 złącz SATA 3,

- minimum 2 gniazda PCI-Expres x16,

- minimum 3 gniazda PCI-Expres x1,

- minimum 1 złącze M.2

- minimum 1 karta sieciowa 10/100/1000 Mbps,

Zamontowana pamięć RAM typu DDR4, minimum 8GB w jednym slocie (3 sloty wolne) o taktowaniu minimum 2400 MHz z opóźnieniem maksimum  CL15. 

Dysk główny SSD – półprzewodnikowy o pojemności minimum 256 GB, z minimalną prędkością zapisu 515 MB/S i odczytu 550 MB/s, z niezawodnością MTBF 2000000 h, z interfejsem SATA 3, posiadający technologie: NCQ, RAID, S.M.A.R.T., TRIM.

Dysk drugi SSD – półprzewodnikowy, o pojemności minimum 512 GB, z minimalną prędkością zapisu 525 MB/S i odczytu 555 MB/s, z niezawodnością MTBF 1500000 h, z interfejsem SATA 3 – 6Gb/s, posiadający technologie:  S.M.A.R.T., TRIM, WWN, TW. Dysk z minimalną gwarancją producenta 5 lat.  Dysk z minimum 512 MB pamięci podręcznej Cache.

Trzeci dysk z przeznaczeniem do systemów monitoringu o minimalnej pojemności 2 TB, z prędkością obrotową 5400 obr./min i minimalną pojemnością pamięci Cache 64 MB. Dysk z interfejsem SATA III. Dysk posiadający Certyfikat Surveillance Certified Reseller, przystosowany do pracy 24/7.

Dwa dyski przeznaczone do ciągłej pracy 24/7 i wspomagające technologię RAID do pracy w systemach NAS o pojemności minimalnej 4TB każdy. Dysk z interfejsem SATA 3 – 6Gb/s. Dysk z technologią InteliPower. Minimum 3 letnia gwarancja dla reklamacji dysku przez stronę producenta i minimum 2 letnia gwarancja dostawcy. Odporność na wstrząsy w czasie pracy minimum 30G. Pamięć podręczna minimum 64 MB. Nośnik magnetyczny.

Klawiatura i mysz na USB w komplecie.

Monitor do serwera o przekątnej minimum 23,6 cali. Proporcje ekranu 16:9, matryca LCD, rozdzielczość minimum 1920x1080 dla plamki 0,272mm. Częstotliwość odświeżania 60Hz. Jasność minimum 250cd/m2.  Kontrast dynamiczny 10000000:1 przy czasie reakcji 5ms. Kąty widzenia nie mniejsze niż 160 stopni w pionie i 170 stopni w poziomie. Monitor obowiązkowo z złączem VESA 75x75 lub 100x100. Pobór mocy nie większy niż 15,7 W podczas pracy. O nie większy niż 0,5 W podczas czuwania. Złącze minimum D-Sub, jednak mile widziane HDMi i inne.

W komplecie nagrywarka DVD.

Zasilacz serwera o mocy minimalnej linii 12V 576W zapewniający stałe zasilanie do systemu. Zasilacz typu ATX z certyfikatem sprawności 80 PLUS. Zasilacz wyposażony w aktywny układ PFC musi posiadać zabezpieczenia typu: OPC,OPP, OPT, OVP, SCP.

Cały system będzie kontrolowany certyfikowanym systemem operacyjnym Windows 10 z serii Profesional. Dostawca dostarczy wraz z serwerem oryginalny nośnik DVD producenta oprogramowania w wersji 64Bit.

Ad. 2

Licencje dla oprogramowania do analizy obrazu z wyszukiwaniem wstecz z nagrań.

- analiza: liczenie ludzi po przekroczeniu linii,

- analiza: mapa ciepła na obrazie, 

- analiza: pozostawienie przedmiotu,

- analiza: rozpoznawanie twarzy,

- analiza: śledzenie obiektu i rysowanie wirtualnej linii po której porusza się obiekt,

- moduł PTZ dla kamery obrotowej,

- analiza: detekcja dymu i ognia,

- moduł dla Fisheye, 

Licencje identyczne dla każdej z kamer, minimum dla czterech kamer.

Ad. 3

Kamera szybkoobrotowa wewnętrzna o rozdzielczości minimum 180p i o obiektywie minimum zakresu od 2,8 do 10,5 mm. Kamera o minimum wielkości matrycy 2 Mpx i zoomie optycznym x 4 a cyfrowym minimum x 16. Zasięg IR zamontowanego w kamerze minimum do 30m. Kamera z kompresją obrazu H.265, H.264, H.264B, H.264H, MJPEG. Kamera wyposażona w gniazdo karty Micro SD z obsługą minimum 128GB. Zasilanie kamery PoE 802.3af i 12V DC. Gwarancja producenta minimum 3 letnia. Kamera z wbudowanym mikrofonem i inteligentnym systemem pozycjonowania. Kamera posiadać powinna analizę IVS: Przekroczenie linii, wtargnięcie, porzucenie lub brakujący obiekt, detekcje twarzy. Kamera obsługująca protokół sieciowy HTTPS i TCP/IP oraz RTSP. Możliwość zalogowania się przez chmurę przez telefon komórkowy z  systemem Android i iOS. Minimalna ilość presetów to 300. Obsługiwany język polski.

Ad. 4

Kamera IP z stałym obiektywem 2,8mm. Kamera o minimalnej matrycy 5.0 Mpx. Kamera z możliwością nagrywania w rozdzielczości 2592x1944. Obiektyw stały 2,8 mm o kącie widzenia minimum 93 stopni. Kompresja obrazu H.265, H.264, MJPEH. Minimum 20 klatek zapisu przy pełniej rozdzielczości. Zasilanie PoE 802.3af lub 12V DC. Gwarancja producenta minimum 3 lata. Menu w języku polskim. Obudowa metalowa. Detekcja ruchu w oprogramowaniu kamery. Obsługiwany język polski.

Ad. 5

Kamera IP motozoom z obiektywem w zakresie od 2,7 do 13 mm lub większym. Wielkość matrycy minimum 4.0 Mpx. Praca w rozdzielczości 2688 x 1520 przy 20 klatkach na sekundę i 25 klatek dla rozdzielczości 3.0 Mpx. Kompresja obrazu H.265, H.264, MJPEH. Zasilanie PoE 802.3af lub 12V DC. Wyposażona w slot na kartę Micro SD dla zapisu lokalnego. Obsługiwane protokoły sieciowe HTTPS, UDP, RDCP, PPPoE, FTP, http, QoS. Gwarancja producenta minimum 3 lata. Obsługiwany język polski.

Ad. 6

Dziesięć sztuk laptopów wraz z systemem operacyjnym Windows 10 Home. Laptop o matrycy nie większej i nie mniejszej niż 15,6 cali o rozdzielczości zalecanej 1366 x 768 z powłoka antyrefleksyjną. 
Procesor o minimalnym wyniku w CPU Mark Relative 1,43 w stosunku do 10 najpopularniejszych procesorów od dnia 5 października 2019 r. Procesor z minimum dwoma rdzeniami i dwoma wątkami, o częstotliwości taktowania minimalnej 1,10 GHz, z pamięcią Cache minimum 4 MB. 
Pamięć ram minimum 4 GB. 
Dysk twardy minimum 120 GB typu solid state drive. 
Karta graficzna zintegrowana, nie gorsza niż Intel UHD Graphics 600. 
Laptop wyposażony w trzy złącza USB, z czego minimum jedno USB 3.0, Bluetoth, kartę WiFi o standardzie 802,11 a/b/g/n/ac, wyjście HDMI, wejście na słuchawki. 
Karta dźwiękowa minimum stereo. 

W panelu matrycy wbudowana kamera o minimalnej rozdzielczości 0,3 Mpix. 
Możliwość szyfrowania TPM. Klawiatura qwerty wraz z klawiaturą numeryczną i touch padem. 
Minimum roczna gwarancja producenta.   

Ad. 7

Słuchawki z pasmem przenoszenia między 20 a 20000 Hz. Słuchawki przewodowe zintegrowane z mikrofonem. 
Mikrofon pojemnościowy, wykorzystujący zmiany pojemności spowodowane drganiami oraz dynamiczny wykorzystujący zjawisko indukcji elektromagnetycznej, polegające na tym, że w poruszającym się polu magnetycznym przewodniku indukuje się siła elektromotoryczna. Jednokierunkowy z czułością – 58dB. Pasmo przenoszenia mikrofonu miedzy 100 a 16000 Hz. Aktywna redukcja szumów. Złącze 3,5 mm.

Ad. 8

Wykonanie otworu w istniejącej ścianie i zamontowanie nieotwieralnego okna z szybą typu „weneckie lustro”. Otwór przewidywany to 1200 mm wysokość  x 1600 mm szerokość. Zastosowanie technologii Salamander AD 73 z dwuszybowym pakietem lub równowaznej. Szerokość i wysokość może ulec zmianie na mniejsze w wyniku penetracji istniejącej ścianki działowej i po odsłonięciu płyt gipsowych jeżeli w miejscu posadowienia okna będą przebiegać instalacje wod.-kan. nie dające się w tym etapie przerobić lub przesunąć. W sytuacji, gdy istniejące instalacje prądowe jak i niskoprądowe będą kolidowały z wstawianym oknem, oferent usunie kolizje na swój koszt w standardzie nie gorszym niż zostały wykonane. Oferent dokona wszelkich napraw uszkodzonej w trakcie wstawiania okna ściany działowej oraz odnowi całą powłokę malarską na danej ścianie na kolor nie odbiegający od koloru pozostałych ścian z obu jej stron.  

Wstawić okno ze wzmocnieniem konstrukcji ściany, wykonać szpachlowanie, szlifowanie i malowanie ściany.

Ad. 9

Wykonanie biurka – blatu roboczego według załączonego rysunku. Wysokość całkowita biurka 750 mm.   Biurko wykonane z płyty laminowanej gdzie kolor zostanie przedstawiony Inwestorowi i przez niego zaakceptowany w etapie realizacji. Biurko – blat, zostanie dostarczone i zmontowane gotowe do użytkowania. Nie dopuszcza się elementów do samodzielnego montażu.

Ad. 10

Biurko komputerowe o wielkości blatu 60 mm głębokość, oraz 1400 mm szerokość. Pod blatem biurka półka w odległości 100mm od dołu blatu (na dokumenty z możliwą przegrodą lub bez). Wysokość całkowita biurka 750 mm, kształt prostokąt. Biurko wykonane z płyty laminowanej, gdzie kolor zostanie przedstawiony Inwestorowi i przez niego zaakceptowany w etapie realizacji. Biurko zostanie dostarczone zmontowane, gotowe do użytkowania. Nie dopuszcza się biurka do samodzielnego montażu. 

Ad.11

Oprogramowanie Adobe Photoshop Lightroom 6 na komputery typu PC jak i Mac. 

Ad.12

Oprogramowanie biurowe typu Home & Student 2019 BOX Medialess z licencja wieczystą. Oprogramowanie w wersji zarówno 32 jak 64 bit. Zawierające pakiet Word, Excel, PowerPoint, OneNote. Wersja pudełkowa nie ESD.

Ad.13

Oprogramowanie Maxqda licencja Anaytics Pro dla edukacji w wersji sieciowej na 3 stanowiska. Oprogramowanie – zakup licencji, a nie subskrypcji.

Ad.14

Mikser jedna sztuka ze wzmacniaczem z wbudowanym odtwarzaczem MP3 oraz odbiornikiem bluetooth o parametrach:

- liczba kanałów – minimum 4,

- wejście mikrofonowe 1,5V. 3 x 6.3mm,

- liczba wejść minimum 12,

- wejście liniowe 200mV. 4 x RCA L/R,

- wejście USB,

- pasmo przenoszenia 20 – 20000 Hz,

- wejście phono  2mV. 2 x RCA L/R,

- wejście aux 200mV. 3 x RCA L/R,

- wyjście master 1V. 1 x 3 pinowy XLR symetryczny. 1 RCA L/R,

- wyjście record 400mV. 1 x RCA L/R,

- wyjście bluetooth 1V. 1 x 3.6 mm L/R,

- korektor basy +15dB/50Hz dla kanałów 1 do 4 i  +/- 12dB/100Hz  dla DJ mic,

- korekta wysokie  +/- 15 dB/ 10kHz dla kanałów 1 do 4 i +/- 12dB /7kHz dla DJ mic,

- zasilanie 230V przy 50Hz,

Kanały wejściowe z regulacją wzmocnienia oraz dwupunktowym korektorem. Wskaźnik diodowy poziomu dla kanału master stereo. Odsłuch PFL. Odbiornik bluetooth pozwalający na bezprzewodowe połączenie z laptopem, smartfonem czy tabletem. Możliwość podłączenia bezpośredniego nośników przez złącze USB. Funkcja powtarzania i wyświetlacz alfanumeryczny. Mocowanie rack 19”.

Jeden odbiornik poczwórny wieloczęstotliwościowy w technologii UHF PLL z możliwością wyboru 4x1000 kanałów UHF podzielonych na dziesięć grup po sto. Funkcja ACT do przesyłania w podczerwieni częstotliwości do nadajnika lub mikrofonów. Automatyczne szukanie częstotliwości. System true diversity z dwoma wymiennymi antenami. Wyświetlacz LCD dla każdej sekcji: kanał/grupa, antena, sygnału RF, audio AF. Dodatkowy wskaźnik poziomu audio. Wejście 6.3 mm dla sygnału zmiksowanego. Montaż w rack 19” maksymalnie 1 U. Gniazda antenowe z 8V zasilaniem. Wyjście XLR sym. Dla każdej sekcji. Próg wyciszenia szumów i regulacja głośności dla każdego kanału. Częstotliwość nośna 672.000 do 696.975 MHz. Pasmo przenoszenia 30 do 18000 Hz. Cztery kanały wejściowe. THD na poziomie < 0,5 %. Dynamika 100 dB. Temperatura pracy od zera stopni do czterdziestu stopni. Odbiornik złącza cztery x XLR sym. 1 x 6.3mm niesym. 

Jedna para głośników dwudrożnych – aktywny i pasywny. W komplecie jeden zestaw głośnikowy aktywny i zestaw pasywny połączone przez gniazda sprężynkowe. Ekranowane magnetycznie. Moc całkowita wyjściowa x 40 W. Pasmo przenoszenia 60 do 20 000 Hz. Sygnał wyjściowy 420mV dla 24K Ohm. Czułość 89 dB/W/m. W komplecie uchwyt montażowy. Zasilanie 230V przy 50Hz.

Trzy sztuki mikrofonów  doręcznych z wbudowanym nadajnikiem wieloczęstotliwościowym w technologii UHF PLL. Możliwość wyboru 1000 kanałów UHF dla częstotliwości od 672.000 do 696.975 MHz. Regulacja czułości. Wyświetlacz LCD. Metalowa obudowa mikrofonów. Kompatybilny z odbiornikiem.

Statyw stołowy, mikrofonowy – trzy sztuki. Odlewana podstawa. Możliwość zmiany kąta nachylenia ramienia. Regulacja wysokości w zakresie 379 do 580 mm. Kompatybilne z dostarczanymi mikrofonami.

Kabel mikrofonowy czarny 50 mb. Kabel 2 x 0,22mm2 z oznaczeniem metrycznym, ekranowany. Pojemność 110pF./m. kabel niskoszumowy typu linka.

Dwa gniazda i dwa wtyki typu XLR trzypinowe.

Ad.15

Firma dostarczająca sprzęt dokona integracji, montażu jak i oprogramowania całego dostarczonego sprzętu zarówno do systemu audio, jak i do analizy przetwarzanego obrazu. Firma wykona szkolenie dla wyznaczonego personelu w dogodnym czasie dla Zamawiającego, nie później niż w 1 miesiąc od dostawy. Szkolenie będzie miało wymiar minimum 2 dni roboczych po 8 h. Jeżeli szkolenie potrzebne do wyjaśnienia specyfiki systemu analizy będzie wymagało więcej czasu niż 2 dni to dostawca maksymalnie do 5 dni takie szkolenie wykona nieodpłatnie, w ramach i w związku z kwotą całej dostawy i prac instalatorskich.

Ad.16

Kamera IP szerokokątna z obiektywem typu „rybie oko” o wielkości matrycy minimum 6,3 Mpx. Obiektyw 1,7 mm – Fish Eye, o kącie widzenia 180 stopni. Praca w rozdzielczości 3072 x 2048 przy 25 klatkach na sekundę. Kamera z wbudowanym mikrofonem i z możliwością podłączenia dodatkowego zewnętrznego mikrofonu oraz głośnika. Obsługa dwukierunkowa audio. Zasilanie PoE (802.3af) oraz 12V DC. Kamera z IP 67. Gwarancja producenta minimum 3 lata. Obsługa kompresji H.265, H.264, MJPEG. Zasięg IR minimum 10m. Obsługiwany język polski. Jedna sztuka.

AD.17

Jedna sztuka, szafa rack wolnostojąca o wysokości 18U. Szafa o minimalnych wymiarach 600x600mm. Drzwi szafy otwierane z 4 stron, z przodu przeszklone. Kolor jasny metalowa.

AD.18

Jedna sztuka Switch dwudziestoczteroportowy, zarządzalny, gigabitowy z PoE+ i z wkładkami SFP.  Zarządzanie, monitorowanie i konfiguracja:

-  SNMPv3 – Simple Network Management Protocol ver. 3,

-  DHCP Client – Dynamic Host Configuration Protocol (RFC 2131),

-  SNMPv2 – Simple Network Management Protocol ver. 2,

-  SNMPv1 – Simple Network Management Protocol ver. 1, 

-  IPv4 – Internet Protocol v4 (RFC 791) Upgradeable to v6 (RFC 1883),

-  IGMP v1/v2/v3, 

-  RMON – Remote Monitoring, 

-  port mirroring - przekierowanie informacji o ruchu na wskazany port, 

-  TFTP – Trivial File Transfer Protocol, 

-  Syslog – Security Issues in Network Event Logging, 

        Obsługiwane protokoły i standardy :

-  IEEE 802.3ae – 10-GigabitEthernet,

-  IEEE 802.1Q VLAN Tagging,

-  IEEE 802.3i, 

-  IEEE 802.3ad, 

-  IEEE 802.3,

-  IEEE 802.3u,

-  IEEE 802.3ab, 

-  IEEE 802.3z, 

-  IEEE 802.3x, 

-  IEEE 802.3af – Power over Ethernet,

-  IEEE 802.1p Class of Service, 

-  IEEE 802.1D – Spanning Tree, 

-  IEEE 802.1s – Multiple Spanning Tree,

-  IEEE 802.1w Rapid spanning tree protocol,

-  IEEE 802.1x RADIUS,

-  IEEE 802.3at – Power over Ethernet+,

-  Multicast/Broadcast/Unknown-Unicast Storm suppression

Rozmiar tablicy MAC minimum 8000. Minimalny bufor pamięci 8MB, montaż „Rack 19”. Maksymalny pobór mocy 490 Wat. Algorytm przełączania Store-and-Forward. Prędkość magistrali wewnętrznej minimum 56. 

AD.19

Dziesięć sztuk krzeseł z czarną tapicerką, typu konferencyjnego. Krzesło nie może być składane.

Konstrukcja metalowa. Tapicerka materiałowa z gąbką pod spodem.

AD.20

Listwa zasilająca typu Rack 19” 1U z siedmioma gniazdami typu E z kablem zasilającym dwumetrowym z wtyczką hybrydową E/French/Schuko. Zakres napięć 220-250V. Zakres częstotliwości 50-60 Hz. Maksymalna moc dla listwy to 3680W.  Listwa wyposażona w bezpiecznik automatyczny.

MIEJSCE WYKONANIA ZAMÓWIENIA

1. Miejsce: Uniwersytet Szczeciński, Wydział Nauk Społecznych, ul. Krakowska 71-79, Szczecin, Centrum Badań Socjologicznych, pok. 118, 119, 120.
2. Przewidywalny termin wykonania: zamówienie powinno zostać wykonane od dnia podpisania umowy do maksymalnie 3 miesięcy.
PROPONOWANE KRYTERIA OCEN NA ETAPIE SZACOWANIA WARTOŚCI ZAMÓWIENIA
Na etapie szacowaniu wartości zamówienia Zamawiający kieruje się kryterium cena. Inne kryteria oraz warunki udziału w postępowaniu będą wskazane w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego.
Kryterium jest obliczone za pomocą następującego wzoru:

C  = [(Cn : Cb) x 100 %] x 100
gdzie:

Cn -    cena brutto najniższa 

Cb -    cena brutto wynikająca z oferty badanej 

SPOSÓB ZŁOŻENIA OFERTY CENOWEJ 
1. Oferty cenowe można składać za pośrednictwem platformy zakupowej w terminie  
do  05.03.2020 r. do godz. 14.00 w formie podpisanego skanu formularza cenowego. 
2. Oferent może zwrócić się do Zamawiającego drogą elektroniczną z zapytaniem o wyjaśnienie treści Opisu Przedmiotu Zamówienia.

3. W toku badania oferty cenowej Zamawiający może żądać od Oferentów wyjaśnień dotyczących treści złożonych ofert cenowych.
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