OPIS INWESTYCJI
Opracowanie dokumentacji projektowej budowy fragmentu sieci kanalizacji deszczowej ul. Kochanowskiego/Reja w kierunku ronda zlokalizowanego przy ulicy Chryzostoma Paska w miejscowości Suchy Dwór, gmina Kosakowo. Przebieg kanalizacji na załączonej mapie poglądowej, łącznie ok 450 m).
W projekcie kanalizacji deszczowej należy dodatkowo uwzględnić podłączenie istniejącego odwodnienia w ulicy Gałczyńskiego (2 warianty) oraz włączenie do projektowanej KD wód opadowych z części ulicy Gombrowicza.
W chwili obecnej w miejscu planowanej KD usytuowane są fragmentarycznie rowy odwadniające. Projektowaną kanalizację należy włączyć do studni usytuowanej w obrębie ronda. KD z założenia powinna być prowadzona w poboczu natomiast w miejscach, gdzie KD będzie przebiegać w chodniku lub drodze, konieczne będzie odtworzenie nawierzchni.
Wykonawca dokumentacji zobowiązany będzie do uzyskania w Starostwie Powiatowym w Pucku stosownego pozwolenia na budowę oraz wszelkich z tym związanych uzgodnień. Projektant będzie musiał rozstrzygnąć czy pozwolenie wodnoprawne jest wymagane.
Czas realizacji do końca czerwca 2023r.
