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Szp/FZ–69/   731 /2021




                             Wrocław, 30.12.2021r.

Dotyczy postępowania: Szp/FZ–69/2021 Wykonanie oddymiania klatek schodowych w budynku A Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu

INFORMACJA NUMER 1 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73a zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania.
Pytanie nr 1: 
Po przeprowadzonej wizji lokalnej, część drzwi przedzielających korytarze,  które powinny być dymoszczelne nie zawiera tabliczki znamionowej. Prosimy o udostępnienie dokumentacji dla tych drzwi.  W przeciwnym razie konieczna będzie wymiana tych nie oznaczonych drzwi na certyfikowane dymoszczelne co zacznie zwiększy koszty inwestycji. 

Zgodnie z aneksem do ekspertyzy technicznej nr 5 należy zamontować jedynie trzymacze elektromagnetyczne w drzwiach dymoszczelnych istniejących.
Odpowiedź na pytanie nr 1: 
Zamawiający uprzejmie informuje, że całość dokumentacji dotyczącej przedmiotowego zamówienia, którą dysponuje, stanowią załączniki do postępowania. Zostały one udostępnione na stronie postępowania. 

Uzyskanie niezbędnych pozwoleń administracyjnych, materiałów do projektowania oraz innych niezbędnych uzgodnień, ocen, opinii i opracowań koniecznych do wykonania projektu oraz wykonania robót budowlanych, leży po stronie Wykonawcy i na jego koszt.
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