ZAŁĄCZNIK NR 1
Zakup wózków serwisowych – metoda kuwetowa dla Świętokrzyskiego Centrum Onkologii w Kielcach.  

Poz. nr 1.
Wymagane wózki serwisowe z metodą kuwetową wykonane z tworzywa sztucznego i aluminium, o wymiarach : szerokość 98 cm, głębokość 55 cm, wysokość 112 cm.
W skład wózka wchodzą następujące elementy: 

Podstawa wyposażona  w elementy zabezpieczające narożniki wózka, cztery koła o średnicy 125 mm. wszystkie skrętne, ułożyskowane oraz powleczone gumą która zapobiega pozostawianiu śladów. Rama na worki 2 x 70L z kolorystycznym kodowaniem , posiadająca uchwyty w kolorach czerwony i antracytowy do zawieszania worków bez konieczności stosowania dodatkowych klipsów. Jednej pokrywy zamykającej oba uchwyty na worki z systemem powolnego opadania , dwóch aluminiowych wsporników dla ramy na worki, Uchwyt do prowadzenia wózka z możliwością regulacji wysokości.
Dwa maszty aluminiowe z możliwością regulacji położenia pojemników, trzy pojemniki o pojemności 15 L. i wymiarach szer. 35 cm., gł. 50 cm., wys. 7 cm.

Dwa wiaderka z podziałką o pojemności 6 l. w kolorach antracytowym z niebieską rączką oraz pokrywą kolorze niebieskim, oraz czerwoną rączką i pokrywą w kolorze czerwonym. 

Jedna pokrywa z uszczelką ( z widocznym kolorystycznym oznaczeniem ) do hermetycznego zamykania pojemnika z przeznaczeniem magazynowania mopów czystych, oraz jednej pokrywy w kolorze czerwonym bez uszczelki do zamykania pojemnika na mopy brudne, 

System mocowania pojemników pozwalający na ich bezpieczne wysuwanie. 

Uchwyt na dwa kije oraz podpórkę wykonaną z elastycznego tworzywa sztucznego. 

Dodatkowo zamykany pojemnik do magazynowania produktów chemicznych.

Wózek posiada możliwość modyfikacji polegającej na jego rozbudowie lub zmianie przeznaczenia ( możliwość zmiany systemu do sprzątania ). 

Wszystkie elementy wózka wymienne, dostępne w trakcie w trakcie użytkowania przy ewentualnym serwisie.    
Poz. nr 2.

Uchwyt do mopa płaskiego 40 cm.

Waga uchwytu 380 g.(+/- 10 g) , długość 40 cm. Szerokość 10 cm. Średnica kija 2,35 cm. 

Podstawa - wykonanie z polipropylenu, wzmocnione włókno szklane, kolor antracytowy , przycisk zwalniający- polyoximethylen, kolor żółty, przegub kolor antracytowy.

Dostosowany do mopów w rozmiarze 40 cm, bezdotykowa obsługa mopa, otwierany za pomocą przycisku ręcznego w przegubie, uchwyt po otwarciu zachowuje symetrię - oba ramiona równe. Odporny na działanie środków chemicznych.
Kij aluminiowy o długości 140 cm , rękojeść w kolorze antracytowym.  
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