Opis techniczny 
rozwiązania zamiennego dla wykonania lodowiska w Czersku
Rozwiązanie zamienne dla płyty betonowej pod lodowisko należy wykonać poprzez sfrezowanie istniejącego betonu w taki sposób, aby tworzył jednolitą wypoziomowaną powierzchnię bez wystających kamieni, czy resztek betonu.
Na tak przygotowaną nawierzchnię należy zamontować orurowanie z rur PEHD 20mm w rozstawie co 6,25 cm między osiami rur. Do takiego rozstawu należy dostosować istniejące kolektory lub wykonać nowe. Rury podłączyć do kolektorów i sprawdzić szczelność. Rury należy unieruchomić kotwiąc je do płyty betonowej przygotowanymi blaszkami w taki sposób, aby nie uszkadzała ona powierzchni rur. Powierzchnię chłodzącą przygotować w taki sposób, aby system chłodniczy znajdował się także pod bandami lodowiska.
Po próbie szczelności napełnić system glikolem i odpowietrzyć. Do wypełnienia przestrzeni pomiędzy rurami niezbędny będzie działający system chłodniczy wraz z agregatem.
Tak przygotowane rury i płyta betonowa musi zostać spryskana primerem, a następnie całość musi być zasypana kruszywem kwarcowym z dodatkiem uelasyczniającym, zespolona lepiszczem poliuretanowym, tak aby równomiernie zakryć orurowanie.
Nawierzchnia stworzona przez zasypkę będzie płaska nadająca się do mrożenia w okresie zimowym, a na okres letni przykryta nawierzchnią polipropylenową.  
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Na tak wykonanej nawierzchni należy ustawić bandy lodowiska zgodnie z planem i zakotwić do płyty betonowej, tak aby nie uszkodzić rur. Bandy kotwimy szpilką grubości minimum 12mm aż do około 3/4 grubości płyty betonowej.
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