Wodzisław Śląski  26.04.2021 r.

L.dz. TP/               /21 

Do: Oferenci biorący udział w postępowaniu na  świadczenie usług w zakresie wywozu 
i utylizacji niebezpiecznych odpadów wraz z dzierżawą kontenerów w Powiatowym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Rydułtowach i Wodzisławiu Śląskim z siedzibą w Wodzisławiu Śląskim. Nr postępowania: 6/ZP/2021
Dyrekcja Powiatowego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Rydułtowach i Wodzisławiu Śląskim z siedzibą w Wodzisławiu Śląskim informuje, że wpłynęło następujące pytanie do w/w postępowania:

Pytanie nr 1:

Zamawiający w SIWZ w rozdz. VII warunki udziału w postępowaniu, wymaga:

uprawnień do prowadzenia określonej działalności gospodarczej lub zawodowej, o ile wynika to z odrębnych przepisów: 

 - Wykonawca winien posiadać aktualne zezwolenie wydane przez właściwy organ państwowy
     dla Wykonawcy na prowadzenie gospodarki odpadami tj. na transport, zbieranie 
     i unieszkodliwianie odpadów będących przedmiotem zamówienia zgodnie z ustawą z dnia
     14.12.2012r. o odpadach (Dz.U. z 2020 r. poz. 797) i ustawą z dnia 27.04.2001 r. Prawo
      ochrony środowiska (Dz.U. z 2020 r. poz. 1219) wraz z przepisami i rozporządzeniami
     wykonawczymi do w.w. ustaw.

Zgodnie z treścią SIWZ wykonawca zobowiązany jest do złożenia między innymi decyzji w zakresie zbierania odpadów. Pragniemy zauważyć, iż zgonie z art. 3.134) ustawy o odpadach z dnia 14 grudnia 2012 r. przez zbieranie odpadów rozumie się gromadzenie odpadów przed ich transportem do miejsc przetwarzania, w tym wstępne sortowanie nieprowadzące do zasadniczej zmiany charakteru 
i składu odpadów i niepowodujące zmiany klasyfikacji odpadów oraz tymczasowe magazynowanie odpadów, o którym mowa w pkt 5 lit. B, a tym zajmuje się wytwarzający lub pośrednik, który transportuje odpady do firmy utylizującej. Ponadto zgodnie z zapisem w art. 23 pkt 2 ustawy 
o odpadach z dnia 14 grudnia 2012 r. zakazuje się zbierania zakaźnych odpadów medycznych poza miejscem wytwarzania. Decyzja na zbieranie odpadów zakaźnych może być wydana jedynie w szczególnych przypadkach, w celu zapewnienia ciągłości odbioru odpadów. W przypadku niektórych firm, które zajmują się transportem i unieszkodliwianiem odpadów w swojej instalacji, nie ma obowiązku posiadania decyzji na zbieranie, ponieważ odbierane odpady transportowe są bezpośrednio do unieszkodliwiania. W związku z tym wnosimy o usunięcie tego wymogu.

Odpowiedź: Zamawiający w SWZ w rozdz. VII nie  wymaga  w/w warunku.

Pytanie nr 2
Zamawiający we wzorze umowy w § 1 ust. 2 wymaga:

„ Zleceniobiorca zobowiązany jest do dezynfekcji pojemników we własnym zakresie”

Wnosimy o wykreślenie wymogu mycia i dezynfekcji kontenerów. Pragniemy zwrócić uwagę, że zgodnie z obowiązującymi przepisami o transporcie drogowym każdy kierowca musi dokładnie rozliczać się z czasu pracy kierowcy co za tym idzie każdy odbiór powinien odbywać się w jak najkrótszym czasie. Obowiązek Mycia i dezynfekcji kontenerów jedynie wydłuża ten czas oraz wpływa na wyższe koszty logistyki. Dodatkowo informujemy, że zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia w sprawie szczegółowego sposobu postępowania z Odpadami medycznymi, odpady powinny być spakowane przez Wytwórcę w opakowania jednokrotnego użytku w sposób uniemożliwiający powstawanie zanieczyszczeń.

Prosimy o wykreślenie powyższego wymogu dezynfekcji po stronie Wykonawcy.

Odpowiedź: Odbiór odpadów będzie realizowany na zasadzie wymiany pojemników na puste. 
Zleceniobiorca zobowiązany jest dostarczyć zdezynfekowane  pojemniki. 

Pytanie nr 3

Prosimy o dodanie zapisu do umowy:
„Wykonawcy przysługuje prawo do wstrzymania się ze świadczeniem usług objętych umową bez konsekwencji naliczenia kar, w przypadku jeżeli Zamawiający opóźnia się uregulowaniem płatności faktur VAT o co najmniej 30 dni licząc od terminu upływu jej płatności”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie nr 4:

Prosimy o dodanie zapisu do umowy:
„Zamawiający deklaruje maksymalną miesięczną masę przekazywanych odpadów w ilości 10 944 kg w skali miesiąca co daje maksymalnie 2545 kg tygodniowo. Dodatkowe kg ponad deklarowaną ilość mogą być odebrane po wcześniejszym uzgodnieniu i za zgodą Wykonawcy wraz z możliwością odmowy odbioru bez konsekwencji naliczania kar.”

Praca instalacji wymaga precyzyjnego określenia dostaw odpadów wynikający z możliwości technicznych instalacji. Dodatkowo wskazujemy, że ograniczenie maksymalnej ilości przekazywanych odpadów jest niezbędna do prawidłowego zaplanowania logistyki odbiorów i wykorzystania właściwych, zdatnych do realizacji usług środków transportujących.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wpisanie ograniczeń odnośnie wytwarzanych odpadów. 

Pytanie nr 5:

Zamawiający we wzorze umowy w § 4 ust.1  wskazał:

Zleceniobiorca prowadzić będzie ewidencję odpadów w systemie elektronicznym BDO. 
Pragniemy zwrócić uwagę, że zgodnie z obowiązującymi przepisami to Wytwórca odpadów zobowiązany jest do prowadzenia własnej ewidencji oraz wystawiania stosownych kart przekazania odpadu w elektronicznym systemie BDO.

Wnosimy o wykreślenie powyższego zapisu.

Odpowiedź: Zamawiający wykreśla zapis w § 4 ust.1  „Zleceniobiorca prowadzić będzie ewidencję odpadów w systemie elektronicznym BDO”.

Pytanie nr 6:

Zamawiający we wzorze umowy w § 4 ust.2  wskazał:

1. W razie wystąpienia opóźnienia w realizacji usługi Zleceniobiorca zobowiązuje się do zapłaty Zleceniodawcy kary umownej w wysokości 2% wartości nie zrealizowanej partii przedmiotu umowy za każdy dzień zwłoki. 

Prosimy o doprecyzowanie czy ewentualna kara liczona będzie od ilości nieodebranych odpadów w danym dniu czy od niezrealizowanej części umowy liczonej do końca trwania umowy.

Odpowiedź: W razie wystąpienia opóźnienia w realizacji usługi Zleceniobiorca zobowiązuje się do zapłaty Zleceniodawcy kary umownej w wysokości 2% wartości nie zrealizowanej partii przedmiotu umowy za każdy dzień zwłoki od ilości nieodebranych odpadów w danym dniu. 

                                                                                                     Z poważaniem

