SYSTEM ICI PUBLISHERS PANEL lub równoważny o parametrach i funkcjonalnościach nie gorszych niż wskazane w niemniejszym dokumencie. 
System umożliwiający prowadzenie Redakcji czasopism naukowych AWL, dzięki któremu możliwy będzie dynamiczny rozwój zgodny z międzynarodowymi standardami. System ma umożliwiać realizację wymagań stawianych czasopismom naukowym przez MNiSW oraz systematyzować i upraszczać pracę Redakcji. System ma posiadać funkcjonalności w postaci Modułów Publikacyjnych i Redakcyjnych, które umożliwiają:
· Prowadzenie kompleksowej, zgodnej z międzynarodowymi standardami wersji elektronicznej czasopisma (online).;
· Dokonywanie sprawdzeń w systemie antyplagiatowym Similarity Check (CrossRef);
· Utworzenie łatwej w edycji strony internetowej periodyku, spełniającej międzynarodowe standardy portali online czasopism naukowych oraz MNiSW;
· Wprowadzanie bieżących wydań oraz archiwum artykułów naukowych w formacie PDF i HTML; 
· Nadawanie numerów DOI dla publikacji i eksport metadanych do Crossref;
· Dostęp do bazy naukowców umożliwiający Redakcji dotarcie do nowych potencjalnych autorów z Polski i z zagranicy, specjalizujących się w wybranej dziedzinie;
· Dystrybucja danych do zewnętrznych baz, takich jak, DOAJ, CrossRef, CEJSH, ICI Journals Master List, POL-index i inne;
· Bieżący dostęp do statystyk aktywności użytkowników, wyświetleń abstraktów oraz pobrań pełnych treści artykułów naukowych pozwalający Redakcji kreować politykę redakcyjną czasopisma w oparciu o fakty. 
· Publikacja artykułów w modelu Ahead of print lub early birds;
· Wprowadzenie wydań czasopisma do systemu Panel za pomocną pliku XML, np. z bazy POL-Index;
· Gromadzenie danych kontaktowych osób zainteresowanych zawartością czasopisma dzięki funkcjonalności „Zapisz się do newslettera”;
· Przeprowadzenie procesu redakcyjnego w całości na udostępnionej usłudze. 
· Przypisanie odrębnych uprawnień dla poszczególnych użytkowników systemu ze względu na ich rolę w procesie edytorskim – autor, recenzent, tłumacz, korektor, skład DTP, redaktor tematyczny, redakcja oraz finalna akceptacja. 
· Dostarczanie prac oraz innych wymaganych dokumentów do Redakcji poprzez elektroniczne narzędzie składania manuskryptów, dostępne dla autorów na portalu czasopisma. 
· Wykonanie recenzji artykułu z wykorzystaniem elektronicznego kwestionariusza recenzji, którego kształt określa Redakcja. 
· System ma mieć funkcjonalność dokonywania/pobierania opłat przez Redakcję, np. za złożenie lub publikację manuskryptu oraz płatności online. 
· Subskrypcja treści czasopisma za pomocą strony internetowej;
· System ma mieć możliwość określenia formy udostępniania artykułów naukowych (płatnie lub bezpłatnie);
· [bookmark: _GoBack]System ma mieć możliwość płatności online oraz zarządzania procesem sprzedażowym za pośrednictwem systemu;
· Systemowe generowanie faktur;
· Generowanie raportów płatności, ukazujących statystyki i stan realizacji zamówień;
· Wsparcie w działaniach mających na celu poprawę wskaźników cytowalności czasopisma, w tym dobór odpowiednich narzędzi;
· Opracowanie kompleksowych raportów wraz z rekomendacjami działań dotyczących dystrybucji i cytowań treści naukowych czasopisma. Dzięki rozbudowanym raportom, przygotowanym przez analityków, Redakcja czasopisma będzie mogła kreować politykę redakcyjną periodyku w oparciu o fakty; 
· Analizę trendów i popularności poszczególnych tematów na podstawie statystyk strony internetowej;
· Identyfikację kluczowych reprezentantów branży, możliwych do pozyskania nowych autorów oraz recenzentów;
· Proponowanie działań promocyjnych z określeniem potencjalnych grup odbiorców 
m. in. przez dystrybucję newsletterów do odpowiedniego grona naukowców oraz mailingów personalizowanych;
· Promocję publikowanych artykułów poprzez funkcję polecania artykułu przy zastosowaniu nowoczesnych rozwiązań informatycznych, w tym algorytmu doboru treści;
· Dostawca usługi ma dokonać w terminie 2 miesięcy od podpisania umowy migracji wszystkich artykułów naukowych w wersji on-line na nową stronę internetową znajdujących się na stronie czasopisma naukowego w taki sposób aby zachować kompatybilność z indeksowaniem w bazach oraz kompatybilność numerów DOI z dotychczasową stroną internetową;
· Wsparcie dostawcy usługi w zakresie wdrażania i obsługi z poziomu konta użytkownika. 

W przypadku zaoferowania usługi równoważnej, Dostawca jest zobowiązany do przeprowadzenia autoryzowanego szkolenia dla liczby użytkowników odpowiadającej liczbie zakupywanych licencji. Szkolenie ma być autoryzowane przez producenta. Program szkolenia będzie obejmował zakres wiedzy i umiejętności wymagany do zaawansowanej obsługi oferowanego oprogramowania. Szkolenie zostanie przeprowadzone w ośrodku szkoleniowym autoryzowanym przez producenta zlokalizowanym w Polsce, poza siedzibą Kupującego Licencja powinna zostać przepisana na konto uczelni założone u producenta oprogramowania wskazane przez Zamawiającego.

