
Załącznik nr 1

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Przedmiot zamówienia: 

[bookmark: _GoBack]Modernizacja i rozbudowa instalacji hydrantowej przeciwpożarowej w budynku przy ul. Oczapowskiego 5, UWM Olsztyn -II etap : wykonanie pionów instalacji  hydrantowej wraz z wpięciem do istniejącego wykonanego w I etapie poziomu hydrantowego, montaż szafek z wyposażeniem hydrantów wewnętrznych ppoż., demontaż starych hydrantów i ich  instalacji, zgodnie dokumentacją projektową uzgodnioną z rzeczoznawcą ds. zabezpieczeń ppoż. oraz ekspertyzą rzeczoznawcy ds. zabezpieczeń ppoż. zatwierdzonej przez KW PSP z dnia 30.11.2018r. nr WZ.5595.120.2018. oraz przedmiarem . 
Wykonawca dostarcza wszystkie niezbędne urządzenia, sprzęt i  materiały z atestem potrzebne do wykonania zamówienia, dokumentując na koniec zadania wykonując  dokumentacje powykonawczą, atest, próbami szczelności, wydatku wydajności i ciśnienia nowych  hydrantów, badania bakteriologicznego wody. 
Wykonawca udzieli gwarancji na wykonane roboty minimum 36 miesięcy.
Wykonawca zobowiązuje się do wykonania przedmiotu zamówienia z należyta starannością, zgodnie z obowiązującymi normami i przepisami prawa, zasadami wiedzy technicznej i uzgodnieniami dokonanymi w trakcie realizacji robót.
Załączony przedmiar stanowi element pomocniczy. W przypadku konieczności wykonania innych prac, których nie uwzględnia przedmiar a niezbędnych wg Wykonawcy do wykonania przedmiotu zamówienia należy je uwzględnić w swojej wycenie.

  
Termin wykonania wszystkich prac: 60 dni od podpisania umowy 
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