Przedmiotem zamówienia jest usługa interwencyjnego usuwania martwych zwierząt z pasa drogowego dróg powiatowych województwa pomorskiego administrowanych przez Powiatowy Zarząd Dróg w Starogardzie Gdańskim (zgodnie z załącznikiem nr 1 – wykaz dróg). 
Usługa będzie świadczona przez Wykonawcę posiadającego zezwolenie na prowadzenie działalności polegającej na zbieraniu i transporcie materiałów ubocznych pochodzenia zwierzęcego. 
Osoby i pojazdy wykonujące pracę na drodze muszą być odpowiednio wyposażone zarówno w sprzęt ochrony osobistej, jak i ostrzegawczy. 
Wykonawca będzie podejmował interwencję na podstawie dyspozycji telefonicznych przekazywanych przez pracowników PZD. Zamawiający wymaga, aby zwłoki zwierzęce zostały zabrane z pasa drogowego w czasie nie dłuższym niż 8 godzin, od chwili przyjęcia telefonicznego zlecenia. 
W ramach pojedynczej interwencji Wykonawca przeprowadzi następujące czynności:
- dojazd do miejsca zalegania zwłok zwierzęcych
- załadunek i transport zwłok zwierzęcych do zakładu utylizacji
- utylizacja zwłok
- oczyszczenie i dezynfekcję miejsca zalegania zwłok zwierzęcych
- w przypadku rannych zwierząt zapewnienie opieki weterynaryjnej lub możliwości uśmiercenia zwierzęcia w przypadku braku rokowań na poprawę stanu zdrowia zgodnie z ustawą z dnia 21 sierpnia 1997 r. o ochronie zwierząt (Dz. U. z 2020 r., poz. 638)

