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GR.271.19.2021                                                                                                                                                      Gniezno 13 sierpnia 2021r.

Wszyscy uczestnicy postępowania

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji 

Dostawa sprzętu i pomocy dydaktycznych w celu realizacji projektu
„Wyższa jakość kształcenia w szkołach podstawowych Gminy Gniezno”_postepowanie_2
w ramach Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2014-2020 , Oś Priorytetowa 8 Edukacja, Działanie 8.1 Ograniczenie i zapobieganie przedwczesnemu kończeniu nauki szkolnej oraz wyrównanie dostępu do edukacji przedszkolnej i szkolnej; Poddziałanie 8.1.2.Kształcenie ogólne – projekty konkursowe. 
                       adresem https://platformazakupowa.pl/transakcja/494133
informacja o której mowa w art. 222 ust 4 ustawy Prawo zamówień publicznych

Wójt Gminy Gniezno jako zamawiający w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym  bez negocjacji o wartości zamówienia nie przekraczającej progów unijnych o jakich stanowi  art. 3 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019) na  Dostawę sprzętu i pomocy dydaktycznych w celu realizacji projektu „Wyższa jakość kształcenia w szkołach podstawowych Gminy Gniezno”_postepowanie_2 
w ramach Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2014-2020 , Oś Priorytetowa 8 Edukacja, Działanie 8.1 Ograniczenie i zapobieganie przedwczesnemu kończeniu nauki szkolnej oraz wyrównanie dostępu do edukacji przedszkolnej i szkolnej; Poddziałanie 8.1.2.Kształcenie ogólne – projekty konkursowe na podstawie art. 222 ust 4 Prawa zamówień publicznych informuje, że na realizację niniejszego zadania zamierza przeznaczyć kwotę 123 455,30 zł  brutto.
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