Zał. Nr 2
Opis przedmiotu zamówienia
Zbadanie wpływu hałasu na środowisko dla Ośrodka Szkolenia Poligonowego Wojsk Specjalnych w Strzepczu poprzez wykonanie pomiarów hałasu oraz opracowanie dokumentacji zawierającej analizę wyników przedmiotowych pomiarów i ocenę wpływu funkcjonowania ww. obiektu na miejscowy klimat akustyczny wraz z prezentacją wyników. zgodnie z:
1) Ustawą z dnia 27 kwietnia 2001 r. Prawo ochrony środowiska                       (j.t. Dz.U.2021.1973 ze zm.)

2) Rozporządzeniem Ministra Środowiska z dnia 14 czerwca 2007 r. w sprawie dopuszczalnych poziomów hałasu w środowisku (Dz.U.2014.112.)

3) Rozporządzeniem Ministra Klimatu i Środowiska z dnia 7 września 2021 r.      w sprawie wymagań w zakresie prowadzenia pomiarów wielkości emisji (Dz.U.2021.1710).

W ramach zamówienia należy:

- przeprowadzić analizę istniejących w sąsiedztwie lub bezpośrednim zasięgu oddziaływania obiektu obszarów objętych ochroną akustyczną;

- wykonać pomiary akustyczne wokół obiektów pasa ćwiczeń taktycznych oraz rejonu szkolenia inżynieryjno - saperskiego w min. 5 pkt. pomiarowych zgodnie      z obowiązującymi przepisami i normami w uzgodnieniu z Użytkownikiem obiektu;

- opracować sprawozdania z pomiarów akustycznych wokół ww. obiektów             z przedstawieniem wyników dla równoważnego poziomu dźwięku A dla pory dnia    i nocy wyrażonymi wskaźnikami LAeqD oraz LAeqN;

- opracować z zastosowaniem metodyki obliczeniowej mapy zasięgu oddziaływania akustycznego obiektu na otoczenie z oznaczeniem obszarów objętych ochroną akustyczną z uwzględnieniem izolinii zgodnych                            z dopuszczalnymi poziomami hałasu w środowisku określonymi                             w Rozporządzeniu Ministra Środowiska z dnia 14 czerwca 2007 r. w sprawie dopuszczalnych poziomów hałasu w środowisku (Dz.U. z 2014, poz.112 j.t.);

- wykonać analizę akustyczną oddziaływania obiektu na miejscowy klimat akustyczny;

- przedstawić propozycję działań ograniczających hałas w przypadku stwierdzenia przekroczeń dopuszczalnych poziomów hałasu w środowisku względem terenów objętych ochroną akustyczną; 

- sporządzić dokumentację wynikową;

- uzgodnić dokumentację wynikową z Komendantem OSzP WS w Strzepczu oraz Zamawiającym;

- przedłożyć Zamawiającemu w 3 egz. uzgodnioną dokumentację w tym również   w wersji elektronicznej.
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