Opis przedmiotu zamówienia

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług dostępu do sieci Internet + telefon stacjonarny (zakup usługi telekomunikacyjnej) polegającej na zestawieniu, uruchomieniu i udostępnianiu przez całą dobę (24 godz.) nieograniczonego dostępu do sieci Internetu + telefon stacjonarny na czas nieoznaczonym.

Minimalne parametry łącza, które musi spełniać:
prędkość pobierania bez limitu:
1. gwarantowana prędkość: min. 50Mb/s,
1. możliwa prędkość pobierania: min. 100Mb/s,
prędkość wysyłania bez limitu:
1. gwarantowana: min. 50Mb/s,
1. możliwa prędkość wysyłania: min. 100Mb/s.
telefon stacjonarny:
dwa numery telefonów stacjonarnych z limitem min. 120 min./mies. w cenie abonamentu (bez aparatów telefonicznych).

Zalecana technologia: Technologia, która umożliwi wysoką niezawodność oraz odporność na zakłócenia, a przy tym dająca możliwość dostarczania stabilnych transmisji danych.
Prace przyłączeniowe mają polegać przede wszystkim na dostarczeniu sygnału internetowego i telefonicznego o parametrach wskazanych wyżej oraz wyprowadzeniu łącza przewodowego do miejsca uzgodnionego z przedstawicielem Zamawiającego.

Miejsce instalacji obiekt zamiejscowy Akademii Wojsk Lądowych 
we Wrocławiu mieszczący się w m. Raków Wielki, 55-114 Kryniczno, gmina Wisznia Mała.
Wymaga się, aby Wykonawca dostarczył router do obsługi łącza, do którego będzie można podłączyć po porcie RJ45 (1GigabitEthernet) – urządzenie sieciowe (switch). Dostarczony sprzęt podlega przekazaniu na czas trwania umowy jako sprzęt użyczony. Zwrot użyczonego sprzętu nastąpi w terminie 14 dni od dnia zakończenia umowy. Wymaga się uprzedniego złożenia wniosku przez Wykonawcę ze wskazaniem terminu odbioru oraz osoby odbierającej.

Wymagane jest dostarczenie min. 1 stałego publicznego adresu IP.

Gwarancja przez cały okres trwania umowy.
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Czas od podpisania umowy do dnia uzyskania dostępu do sieci Internet jest okresem na wykonanie wszelkich prac związanych z uruchomieniem usługi i jest to okres, za który Wykonawcy nie przysługuje wynagrodzenie.

Podana przez Wykonawcę cena usługi musi uwzględniać wszelkie koszty związane z jej uruchomieniem oraz należytym świadczeniem usługi w całym okresie obowiązywania umowy. Zamawiający nie przewiduje zapłaty żadnych dodatkowych kosztów – poza abonamentowymi – koniecznych do realizacji usługi i jej należytego świadczenia.
