OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
Budowa sieci kablowej 0,4kV – oświetlenia na odcinku drogi powiatowej      ul. Małoszycka w Lęborku – etap I
1. SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
Zadanie polega na budowie sieci kablowej 0,4kV – oświetlenia na odcinku ulicy Małoszyckiej w Lęborku I etap; na odcinku od skrzyżowania z drogą krajową nr 6 (ul. Słupska) od istniejącego słupa  nr 11/3 do projektowanego słupa nr 11.4/3 przy ul. Małoszyckiej.
W ramach zadania należy wykonać 4 słupy oświetleniowe, linię kablową YAKY 4 x 35mm2 długości ok. 125m.
Zadanie realizowane jest na podstawie dokumentacji projektowej „Sieć elektroenergetyczna 0,4kV - budowa  oświetlenia drogowego na odcinku drogi gminnej ul. Małoszycka                         w Lęborku” wykonanej przez : Projektowanie i Nadzór w Branży Elektrycznej inż. Jerzy Kubacki w lipcu 2018r. Dokumentacja projektowa załączona jest do niniejszego opisu przedmiotu zamówienia i zawiera:
- projekt budowlany (sporządzony dla całości zadania)
- specyfikację techniczną (sporządzoną dla całości zadania)

Zadanie realizowane jest w oparciu o zgłoszenie o przystąpieniu  do realizacji budowy niewymagającej uzyskania pozwolenia na budowę.
Zakres zamówienia obejmuje również:

· wykonanie  na działce nr 17/2-L i nr  202/4 obr. 11 robót przy budowie oświetlenia obejmujących wszystkie czynności umożliwiające i mające na celu wykonanie                         i podłączenie pod napięcie projektowanego oświetlenia odcinka drogi powiatowej ul. Małoszycka w Lęborku w nawiązaniu do opracowania zawartego w projekcie budowlanym.
· geodezyjne wytyczenie obiektów w terenie,

· wykonanie pomiarów skuteczności zastosowanej ochrony przeciwporażeniowej,
· wykonanie innych niezbędnych pomiarów, prób i sprawdzenia prawidłowości realizowanych robót szczegółowo wymienionych w SST,
· zabezpieczenie i organizację terenu budowy z zasilaniem w niezbędne media, obsługę geodezyjną  w trakcie budowy, bariery tymczasowe, pomosty przejściowe,
· usuwanie wszelkich kolizji i wykonywanie prac niewymienionych w dokumentacji technicznej, które można było przewidzieć po szczegółowym zapoznaniu się                         z zakresem robót i dokumentacją,
· uporządkowanie terenu po zakończeniu prac,
· wykonanie i przekazanie Zamawiającemu kompletnej dokumentacji powykonawczej, zawierającej wszelkiego rodzaju atesty, certyfikaty itp. dla wbudowanych materiałów  i urządzeń oraz rysunki z oznaczeniem wszelkich zmian dokonanych w stosunku               do dokumentacji projektowej,
· przygotowanie i dostarczenie Zamawiającemu inwentaryzacji powykonawczej                       z potwierdzeniem przyjęcia do zasobu geodezyjnego.
2. OPIS SPOSOBU OBLICZANIA CENY:
Cena oferty musi obejmować wszystkie koszty związane z realizacją zamówienia oraz warunkami stawianymi przez Zamawiającego.

Wykonawca  zobowiązany jest do podania całkowitej ceny zamówienia z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku, wyrażonej cyfrowo i słownie w złotych polskich,                           z wyodrębnieniem podatku VAT.
3. TERMIN REALIZACJI ZAMÓWIENIA:

Wymagany termin realizacji zamówienia :  do dnia 28.02.2020r.
4. SPOSÓB I TERMIN SKŁADANIA OFERT:

Ofertę należy złożyć za pośrednictwem Platformy Zakupowej do dnia 9.09.2019r. do godz.1200.
5. KRYTERIUM OCENY OFERT:

Jedynym kryterium oceny ofert jest cena.
Przyjmuje się, że oferta z najniższą ceną otrzyma 100 pkt.

Punkty za cenę pozostałych ofert przyjmuje się następująco:

X = (cena najniższa/cena danej oferty) x 100

Oferta, która otrzyma największą liczbę punktów, uznana zostanie za ofertę najkorzystniejszą.
6. ZLECENIE REALIZACJI ZAMÓWIENIA:
Projekt umowy na wykonanie zamówienia zostanie przedstawiony Wykonawcy, którego oferta zostanie uznana za najkorzystniejszą. Umowa uwzględniać będzie postanowienia niniejszego opisu przedmiotu zamówienia, w tym kwestie wyszczególnione poniżej:
1. Możliwy jest podział zamówienia na elementy i dokonywanie płatności po odbiorach poszczególnych elementów, zgodnie z zatwierdzonym przez obie strony harmonogramem rzeczowo-finansowym, który stanowić będzie załącznik do umowy.
2. Zapłata wynagrodzenia nastąpi na podstawie faktur za wykonane elementy rozliczeniowe. Potwierdzenia wykonania danego zakresu robót dokonuje osoba nadzorującą roboty                   w protokole odbioru robót.
3. Wynagrodzenie ryczałtowe obejmie wszystkie koszty związane z realizacją zamówienia, dokumentacją projektową oraz specyfikacją techniczną wykonania i odbioru robót budowlanych, w tym ryzyko Wykonawcy z tytułu oszacowania wszelkich kosztów związanych z realizacją przedmiotu umowy, a także oddziaływania innych czynników mających lub mogących mieć wpływ na koszty.
4. Należność za wykonanie przedmiotu umowy będzie regulowana przelewem z konta Zamawiającego na konto Wykonawcy w terminie 14 dni liczonych od daty otrzymania prawidłowo wystawionej faktury od Wykonawcy.
5. Wykonawca udzieli gwarancji na wykonane prace i dostarczone urządzenia na okres 5 lat.
6. Termin gwarancji liczy się od dnia zakończenia czynności odbioru końcowego zadania.

7. Wykonawca udzieli 5-letniej rękojmi na wykonane roboty i dostarczone urządzenia.
8. Termin rękojmi liczy się od dnia zakończenia czynności odbioru końcowego zadania.

7. KONTAKT:
Osobą uprawnioną do kontaktów z Wykonawcami jest Romuald Babul, Naczelnik Wydziału Realizacji Inwestycji Urzędu Miejskiego w Lęborku, tel. 59 8637 753,                       e-mail:inwestycje@um.lebork.pl .

8. ZAŁĄCZNIKI:

1) Projekt budowlano-wykonawczy Branża Energetyczna 
2) SST 
3) projekt umowy
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