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Przedmiot badania
Przedmiotem zamówienia jest opracowanie statystyczne wyników badania ankietowego (ilościowego) przeprowadzonego metodą CATI na próbie 1067 mieszkańców województwa zachodniopomorskiego w zakresie dostępności usług turystycznych i rekreacyjnych.

Zakres zamówienia
 
Badanie będące przedmiotem analizy miało charakter ilościowy. Metody ilościowe opierają się na parametrach mierzalnych liczbowo/procentowo, a ich stosowanie powiązane jest z dokonywaniem pomiarów i szacunków realizowanych w oparciu o obliczenia statystyczne – metody te szczególnie często wykorzystuje się zatem przy badaniu, którego wynikiem ma być wymierna ocena danego zagadnienia (przedmiotu badania). Analiza statystyczna obejmie statystyki opisowe częstości wraz z weryfikacją statystyczną za pomocą testów istotności, których celem było sprawdzenie poziomu istotności statystycznej dla zależności p<0,05. Zależności zostaną zweryfikowane za pomocą współczynnika korelacji liniowej Pearsona. Zmienne kategoryczne scharakteryzowane zostaną za pomocą odsetka i liczności.

Wyniki badania zostaną przekazane w programie Exel. 
Ankieta zostaje dołączona w celu zobrazowania struktury pytań.

Termin realizacji usługi
Od Wykonawcy wymaga się aby usługa została zrealizowana w terminie max. 2 tygodni od momentu ogłoszenia wyników zapytania. 

