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[bookmark: _Hlk3281315][bookmark: _GoBack]Oświadczenia składane w celu przyznania punktów w kryterium nr 2 oceny ofert (zaznaczyć właściwy kwadrat)

 Osoba skierowana do realizacji zamówienia posiada do 5 lat doświadczenia zawodowego w obsłudze prawnej jednostek samorządu terytorialnego (doświadczenie z zakresu pomocy społecznej/prawa zamówień publicznych)

 Osoba skierowana do realizacji zamówienia posiada powyżej 5 lat do 10 lat doświadczenia zawodowego w obsłudze prawnej jednostek samorządu terytorialnego (doświadczenie z zakresu pomocy społecznej/prawa zamówień publicznych)

 Osoba skierowana do realizacji zamówienia posiada powyżej 10 lat doświadczenia zawodowego w obsłudze prawnej jednostek samorządu terytorialnego (doświadczenie z zakresu pomocy społecznej/prawa zamówień publicznych)














Załącznik nr 8b SWZ
MCPS-WZU/KBCH/351-52/2024 TP/U
Pieczęć (oznaczenie) Wykonawcy
Oświadczenia składane w celu przyznania punktów w kryterium nr 3 oceny ofert (zaznaczyć właściwy kwadrat)

 Osoba skierowana do realizacji zamówienia posiada powyżej 5 lat do 10 lat doświadczenia w zakresie obsługi prawnej projektów finansowanych ze środków unijnych (EFS/EFS +)

 Osoba skierowana do realizacji zamówienia posiada powyżej 10 lat do 15 lat doświadczenia w zakresie obsługi prawnej projektów finansowanych ze środków unijnych (EFS/EFS +)  

 Osoba skierowana do realizacji zamówienia posiada powyżej 15 lat doświadczenia w zakresie obsługi prawnej projektów finansowanych ze środków unijnych (EFS/EFS +)   
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