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Wyjaśnienia związane z opisem przedmiotu zamówienia
Wyjaśnienie 1: Po montażu drzwi, glify ścian należy wykończyć w sposób standardowy poprzez wygładzenie i pomalowanie powierzchni w kolorze danej kondygnacji. 
Wyjaśnienie 2: Opis działania posiadanego systemu SAP.  System sygnalizacji pożarowej jest systemem wewnętrznym, nie jest nadzorowany przez zewnętrznego operatora i nie ma transmisji sygnału do straży pożarnej. W tym układzie obie występujące w budynku windy nie są włączone w system sygnalizacji pożarowej. Dla obiektu nie został przygotowany scenariusz pożarowy przygotowano natomiast instrukcję bezpieczeństwa pożarowego. 
Wyjaśnienie 3: Dźwig ma być oparty na ogólnodostępnych podzespołach umożliwiających swobodną konserwację przez inne firmy dźwigowe. Sterowanie dźwigu ma być oparte na ogólnodostępnych podzespołach. Nie dopuszcza się kodowania elektronicznego lub zabezpieczenia mechanicznego dźwigu przed możliwością jego serwisu i wykonania zmian.
Wyjaśnienie 6 : Zgodnie ze specyfikacja techniczną wykonania i odbiory robót kabina ma być wykonana ze stali nierdzewnej fakturowanej (LEN) austenitycznej (AISI 201).
Wyjaśnienie 7 : Drzwi do kabiny dźwigu to drzwi teleskopowe – zgodnie z rysunkiem A002.

