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UKW/DZP-282-ZO-13/2022



INFORMACJA O MODYFIKACJI TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO


Uniwersytet Kazimierza Wielkiego w Bydgoszczy informuje, że w postępowaniu pn. „Opracowanie programu funkcjonalno-użytkowego  dotyczącego budowy przedszkola i żłobka z częścią dydaktyczną” dokonuje modyfikacji treści zapytania ofertowego w następującym zakresie:

1) Zapytanie ofertowe, pkt 4.1: 

Jest:
Przedmiotem zamówienia jest opracowanie programu funkcjonalno-użytkowego (PFU) dotyczącego budowy przedszkola i żłobka z częścią dydaktyczną. Obiekt o powierzchni ok. 600m2, kubaturze ok. 2400m3 ma być zrealizowany przy ul. Chodkiewicza 30 w Bydgoszczy. Opracowanie PFU służy do określenia planowanych kosztów projektowych i robót budowlanych.

Powinno być:
Przedmiotem zamówienia jest opracowanie programu funkcjonalno-użytkowego (PFU) dotyczącego budowy przedszkola i żłobka z częścią dydaktyczną. Obiekt o powierzchni ok. 600m2, kubaturze ok. 2400m3 ma być zrealizowany przy ul. Ogińskiego 1 w Bydgoszczy. Opracowanie PFU służy do określenia planowanych kosztów projektowych i robót budowlanych.

2) Zapytanie ofertowe, pkt 8 Termin składania oferty i zadawania pytań do postępowania, ppkt 1 :
Jest:
Ofertę należy złożyć przez platformę zakupową w nieprzekraczalnym terminie:
	do dnia:
	24.03.2022 r.
	do godz.
	10:00



Powinno być:
Ofertę należy złożyć przez platformę zakupową w nieprzekraczalnym terminie:
	do dnia:
	29.03.2022 r.
	do godz.
	10:00


3) Zapytanie ofertowe, załącznik nr 1 Opis przedmiotu zamówienia, pkt 1:
Jest:
Przedmiotem postępowania jest opracowanie programu funkcjonalno-użytkowego (PFU) dotyczącego budowy przedszkola i żłobka z częścią dydaktyczną. Obiekt o powierzchni ok. 600m2, kubaturze ok. 2400m3 ma być zrealizowany przy ul. Chodkiewicza 30 w Bydgoszczy. Opracowanie PFU służy do określenia planowanych kosztów projektowych i robót budowlanych.

Powinno być:
Przedmiotem postępowania jest opracowanie programu funkcjonalno-użytkowego (PFU) dotyczącego budowy przedszkola i żłobka z częścią dydaktyczną. Obiekt o powierzchni ok. 600m2, kubaturze ok. 2400m3 ma być zrealizowany przy ul. Ogińskiego 1 w Bydgoszczy. Opracowanie PFU służy do określenia planowanych kosztów projektowych i robót budowlanych.

4) Zapytanie ofertowe, załącznik nr 1 Opis przedmiotu zamówienia, pkt 4.1, ppkt. 3:
Zamawiający wykreśla o treści:
„Adaptacja części sali gimnastycznej UKW dla potrzeb przedszkola – (zajęcia sportowe, zajęcia dodatkowe, imprezy okolicznościowe, koncerty i przedstawienia dla dzieci, zebrania z rodzicami itp.) – łącznik z budynkiem.”


Jednocześnie w związku z czasem niezbędnym do przygotowania oferty Zamawiający modyfikuje treść zapytania ofertowego  w zakresie   przesunięcia  terminu   składania ofert na dzień 29.03.2022 r. godz. 10:00.

Pozostałe zapisy zapytania ofertowego pozostają bez zmian.

Zmodyfikowana treść zapytania ofertowego stanowi załącznik do niniejszego pisma.
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  Powinno być:   Ofertę należy złożyć przez platformę zakupową w nieprzekraczalnym terminie:  

do dnia:  2 9 .03.2022 r.  do godz.  10:00  

