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Jednorazowa dostawa materiałów budowlanych  i metalowych na potrzeby Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji "Bystrzyca" w Lublinie Sp. z o.o.
  Opis Przedmiotu Zamówienia
1. Informacje ogólne:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa materiałów budowlanych i metalowych dla potrzeb obiektów MOSiR „Bystrzyca” w Lublinie Sp. z o.o. Szczegółowy opis zawiera załącznik nr 1A („Kosztorys ofertowy”). Podane w kosztorysie ofertowym ilości dotyczą zakupu jednorazowego. Dostawa odbędzie się transportem na koszt Wykonawcy, jednorazowo na poniższe lokalizacje:
– ARENA Lublin – ul. Stadionowa 1, Lublin,

– Stadiony i boiska – Al. Zygmuntowskie 5, Lublin,

– AQUA Lublin – Al. Zygmuntowskie 4, Lublin,

– CSR Łabędzia – ul. Łabędzia 4, Lublin,

– Obiekty Zygmuntowskie 4- Al. Zygmuntowskie 4, Lublin,

– Hala Globus i budynek Berlin– ul. Kazimierza Wielkiego 8, Lublin

– Obiekty nad Zalewem Zemborzyckim – ul. Krężnicka 6, Lublin.

Oznaczenie przedmiotu zamówienia według Wspólnego Słownika Zamówień:

44192000-2 Inne różne materiały budowlane

44300000-3 Kabel, drut i podobne wyroby

44500000-5 Narzędzia, zamki, klucze, zawiasy, mocowania, łańcuchy i sprężyny

2. Termin realizacji zamówienia:

Przedmiot zamówienia należy zrealizować jednorazowo z podziałem na lokalizacje. Termin realizacji zamówienia: 30 dni od podpisania umowy. Dostawa przedmiotu zamówienia nastąpi na adres Zamawiającego (jak w p. 1 powyżej), w godz. 8.00-14.00, w dni robocze (tzn. od poniedziałku do piątku). Wykonawca dostarczać będzie przedmiot zamówienia transportem własnym, na swój koszt i ryzyko wraz z rozładunkiem.

3. Warunki realizacji:

Wykonawca gwarantuje, że dostarczony przedmiot zamówienia będzie fabrycznie nowy, 
w I gatunku i wolny od wad i uszkodzeń, fabrycznie zapakowany, bez oznak przechowywania,

nieregenerowany. Oferowane materiały muszą posiadać aktualne certyfikaty dopuszczenia dostosowania na terenie Polski, świadectwa zgodności z polskimi normami, certyfikaty lub aprobaty techniczne oraz inne ewentualne atesty wymagane przepisami szczególnymi.

Wszystkie materiały muszą posiadać na opakowaniach jednostkowych oraz zbiorczych etykiety 
w języku polskim, zawierające co najmniej nazwę producenta oraz produktu, sposób użycia, przeznaczenie, informacje o zagrożeniach, środkach bezpieczeństwa oraz sposobie przechowywania.

4. Oferty równoważne:

Występowanie w opisie przedmiotu zamówienia jakiegokolwiek znaku towarowego, patentu, czy pochodzenia, oznacza, że Zamawiający dopuszcza dostarczenie produktów równoważnych, ale wówczas na Wykonawcy leży obowiązek udowodnienia, że oferowane przez niego produkty spełniają wymagania określone przez Zamawiającego. W takich przypadkach, wykonawca 
w kosztorysie ofertowym uzupełni kolumnę nr 5, dołączy do oferty opis techniczny równoważnego artykułu, kartę katalogową lub inny dokument potwierdzający spełnienie wymagań Zamawiającego.

Brak wpisu w kolumnie 5 w kosztorysie ofertowym oznaczać będzie, że wykonawca dostarczy produkt wskazany przez Zamawiającego w opisie przedmiotu zamówienia i takiego produktu Zamawiający będzie wymagał przy dostawie.
5. Warunki gwarancji:

Wykonawca udzieli minimum 12 miesięcznej gwarancji na oferowany asortyment, od daty podpisania protokołu zdawczo-odbiorczego

6. Wykonawca w „Kosztorysie ofertowym” określi cenę jednostkową brutto za jedną jednostkę miary dla każdej pozycji. Iloczyn ceny jednostkowej brutto i ilości jednostek miary stanowi wartość brutto danej pozycji. Cena oferty powinna obejmować wszystkie koszty i składniki związane 
z wykonaniem zamówienia. Rozliczenie nastąpi po sporządzeniu protokołu odbioru potwierdzającego należyte wykonanie dostawy objętej prawidłowo wystawioną fakturą. Rozliczenie nastąpi po sporządzeniu protokołu odbioru potwierdzającego należyte wykonanie dostawy objętej prawidłowo wystawioną fakturą.

7. Reklamacje:

W przypadku stwierdzenia wady dostarczonego towaru Zamawiający zawiadomi Wykonawcę 
o rodzaju wady w terminie 7 dni od jej wykrycia (zgłoszenie faxem lub e-mailem). Wykonawca zobowiązuje się do usunięcia zgłoszonych wad, na swój koszt, w terminie 7 dni roboczych licząc od dnia zgłoszenia usterki zawiadomienia o ich stwierdzeniu, a jeśli wady nie będzie można usunąć, do wymiany towaru na taki sam, wolny od wad, w terminie 7 dni roboczych.
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