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ZAPYTANIE OFERTOWE


Gmina Skołyszyn zwraca się z zapytaniem ofertowym dotyczącym zadania pn.: „Zakup mebli i wyposażenia do Domu Ludowego w Jabłonica”.
Zakres zamówienia obejmuje dostawę wyposażenia do pomieszczenia kuchni w budynku Domu Ludowego w miejscowości Jabłonica gm. Skołyszyn (Jabłonica 126, 38-200 Jasło) w skład którego wchodzi:

1. Kuchnia gazowa Stalgast ECO z piekarnikiem elektrycznym, 6-palnikowa, P25,5+6,5kW, gaz ziemny;  

2. Taboret gazowy Stalgast 773001;
3. Zmywarko – wypażarka Stalgast 801506 z podstawą Stalgast 802010;
4. Chłodziarko zamrażarka do zabudowy Amica – pełny „No Frost” (chłodziarka i zamrażarka) wysokość min 175 cm;
5. Zmywarka do zabudowy Amica szer. 60 cm z zewnętrznym panelem sterowania oraz tacką na sztućce;
6. Okap przyścienny Stalgast 250x70 cm 98207-250X wyposażony w łapacze tłuszczu;
7. Stół roboczy centralny ze stali nierdzewnej Stalgast 180x90 cm z półką;
8. Stół ze zlewem dwukomorowym z lewej strony i półką ze stali nierdzewnej Stalgast wymiary: 140x60x85 cm (wymiary komory: 40x40x25 cm) wyposażony w młynek koloidalny z włącznikiem pneumatycznym Stalgast;
9. Warnik do wody 20 l.
10. Bateria Hendi 970300.
Termin wykonania zamówienia:  

Zamówienie należy wykonać do 9 grudnia 2022 r.
Sposób sporządzenia oferty:

Ofertę należy sporządzić na formularzu ofertowym stanowiącym załącznik Nr 1 do niniejszego zapytania ofertowego u uwzględnieniem oświadczenia dot. wykluczenia z postępowania. Do oferty należy załączyć wypełniony i parafowany projekt umowy stanowiący załącznik Nr 2 oraz wykaz urządzeń wraz z wyceną poszczególnych elementów – zał. nr 3. 

Sposób złożenia i sporządzenia oferty:

Ofertę należy złożyć w formie elektronicznej poprzez platformę zakupową Gminy Skołyszyn, do dnia: 31 października 2022 r. do godziny 9:00. Należy wypełnić wszystkie pozycje oferty. Kryterium oceny ofert: cena 100%. Oferta spełniająca wymagania i zawierająca najniższą cenę zostanie wybrana do udzielenia zamówienia. Oprócz wypełnienia formularza na stronie platformy zakupowej Wykonawca jest zobowiązany dołączyć jako załącznik skan wypełnionego i podpisanego formularza ofertowego, projektu umowy oraz wykazu urządzeń, które są dostępne pod nw. adresem postępowania jako załączniki do zapytania ofertowego.

Oferty składane w formie papierowej lub elektronicznej na adresy e-mail Zamawiającego nie będą brane pod uwagę. Adres platformy: https://platformazakupowa.pl/pn/ug_skolyszyn w zakładce POSTĘPOWANIA w części dotyczącej niniejszego postępowania.
Zamawiający zaleca Wykonawcom dokonanie rejestracji na platformie zakupowej 
w zakładce „zostań wykonawcą”. Uprości to Wykonawcy składanie ofert oraz otrzymywanie na bieżąco informacji o statusie postępowania. Rejestracja jest całkowicie darmowa.

Wykonawca posiadając konto na platformie zakupowej, gdzie sam fakt bycia zalogowanym użytkownikiem automatycznie potwierdza ofertę - jeżeli nie jest zalogowany zostanie poproszony o zalogowanie się do konta, które zostało przez Wykonawcę utworzone.

W przypadku gdy Wykonawca nie posiada konta na platformie zakupowej, po wypełnieniu formularza składania oferty Wykonawca zostanie przekierowany do kroku drugiego, gdzie zostanie poproszony o podanie danych kontaktowych. Po wykonaniu tego procesu system generuje wiadomość na adres e-mail podany w formularzu, który zawiera link potwierdzający złożenie oferty - wystarczy raz kliknąć i oferta zostaje potwierdzona.

Wybór najkorzystniejszej oferty:

Zamawiający dokona wyboru najkorzystniejszej oferty z najniższą ceną.

W postępowaniu ocena ofert dokonana będzie wyłącznie w oparciu o poprawnie złożone poprzez platformę zakupową oferty. 

Zastrzegamy, że postępowanie może zakończyć się brakiem wyboru oferty w przypadku gdy koszt wykonania zadania  podany przez Wykonawcę - przekracza możliwości finansowe Zamawiającego. 

W przypadku pytań: 
- merytorycznych, proszę o kontakt za pośrednictwem przycisku w prawym, dolnym rogu formularza "Wyślij wiadomość" lub pod nr tel. 13 4491734 od poniedziałku do piątku w godzinach: poniedziałek: 7:30 – 17:00, wtorek-czwartek: 7:30 – 15:30, piątek: 7:30 – 14:00;

- związanych z obsługą platformy, proszę o kontakt z Centrum Wsparcia Klienta platformy zakupowej Open Nexus pod nr 22 101 02 02, czynnym od poniedziałku do piątku w godzinach 7:00 do 17:00.
Niniejsze postępowanie nie jest prowadzone w oparciu o przepisy ustawy z dnia 11 września 
2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r., poz. 1710 z późn.zm.).
1. Formularz ofertowy.

2. Projekt umowy.
3. Wykaz urządzeń.
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