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Załącznik nr 1 do Umowy

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
1. Przedmiot zamówienia.

Zadanie polegać będzie na modernizacji oświetlenia parteru i I – piętra w Przedszkolu Publicznym w Siechnicach, 55-011 przy ul. Szkolnej 4 w Siechnicach na podstawie przeprowadzonej Ekspertyzy Technicznej: „Ekspertyza techniczna istniejącej instalacji elektrycznej wewnętrznej w budynku Przedszkola Publicznego w Siechnicach.” Dokumentacja techniczna stanowi załącznik w formie PDF do zamówienia z podziałem na:
· Opis techniczny
· Obliczenia natężenia oświetlenia podstawowego pomieszczeń parteru i piętra

· STWiORB
· Rzuty istniejącej i modernizowanej części oświetlenia i oświetlenia awaryjnego parteru i I – piętra 

· Przedmiar robót.

2. Charakterystyka zadania.
Zakres robót obejmuje wykonanie prac polegających na modernizacji oświetlenia w budynku Przedszkola Publicznego w Siechnicach na parterze, piętrze oraz na zewnątrz budynku. Rozdzielnice elektryczne są sprawne i w dobrym stanie, przy czym w rozdzielnicy na piętrze nie podłączono czujnika kontroli faz – należy podłączyć. System pracy układu sieciowego jest zgodny z obecnie obowiązującymi przepisami. Ochrona od porażeń zapewniona poprzez samoczynne wyłączenie. Instalacja elektryczna jest w dobrym stanie, wykonana przewodami typu YDYżo przewodami miedzianymi. Podłączenia przewodów są wykonane poprawnie. 
Podjęte prace będą obejmować:

· Demontaż istniejących opraw oświetlenia, a następnie montaż nowych opraw oświetlenia podstawowego i awaryjnego, a także oprzewodowanie do opraw awaryjnych 

· Demontaż należy wykonać w stanie bez napięciowym. 

· Zdemontowane oprawy należy zutylizować i przedstawić dokument potwierdzający utylizację

· Oprawy oświetlenia podstawowego zamontowane zostaną na suficie zgodnie z rozmieszczeniem przedstawionym na rzutach w ekspertyzie 
2.1. Zakres robót objętych opracowaniem.
Zakres robót i kolejność realizacji oparta będzie na „Ekspertyzie technicznej” istniejącej instalacji elektrycznej wewnętrznej w budynku Przedszkola Publicznego w Siechnicach. Zakres robót objętych w Specyfikacji Technicznej:

· Rozdzielnice elektryczne

· Oświetlenie podstawowe 

· Oświetlenie awaryjne 

Zakres czynności będący przedmiotem zamówienia obejmuje:
· Wykonanie poprawek w rozdzielnicy piętrowej T7. W ramach wykonywanych prac należy wymienić przewody (należy zastosować przewody fazowe w kolorze normatywnym) w rozdzielnicy T7 oraz podłączyć czujnik kontroli faz. 
· Na podstawie przeprowadzonych pomiarów oraz oględzin, a także na brak spełnienia wymogów normy PN-EN 12464-1:2012 i PN-EN 1838:2005 trzeba wykonać nowe oświetlenie zgodne z podanymi normami. 

· Oprawy oświetleniowe nie zapewniają odpowiedniego natężenia oświetlenia. Istniejące oprawy oświetlenia z racji wyeksploatowania oraz dużego zużycia energii należy wymienić na nowe z energooszczędnymi źródłami oświetlenia. Natężenie oświetlenia należy dobrać zgodnie z normą PN-EN 12464-1 – „Światło i oświetlenie. Oświetlenie miejsc pracy. Część 1: Miejsca pracy we wnętrzach”. Oświetlenie awaryjno – ewakuacyjne na korytarzach zależy wykonać zgodnie z Polskimi Normami dotyczącymi wymagań w tym zakresie. 
· Oprawy oświetlenia podstawowego należy mocować w miejscach istniejącego oświetlenia, zapewniając bezpieczne osadzenie. W razie konieczności należy wykonać obróbkę malarską w miejscach montażu opraw. Oprawy oświetleniowe oświetlenia awaryjnego należy mocować w sposób trwały, zapewniając bezpieczne osadzenie. PRZEDMIAR ZAKŁADA BRUZDOWANIE I UMIESZCZENIE PRZEWODÓW ZASILAJĄCYCH PODTYNKOWO, NATOMIAST ZAMAWIAJĄCY WYMAGA PROWADZENIA PRZEWODÓW NAD ZABUDOWĄ SUFITÓW Z PODWÓJNEJ PŁYTY GKF W OSŁONIE KARBOWANEJ - PESZEL. Podłączenie wykonać zgodnie ze schematem. 

· Projektowane oświetlenie awaryjne musi zapewniać natężenie nie mniejsze niż 1lx na pasie drogi ewakuacyjnej. Awaryjne oświetlenie ewakuacyjne powinno działać przez co najmniej 1 godzinę od zaniku oświetlenia podstawowego. W przypadku dróg ewakuacyjnych o szerokości do 2,0 m, średnie natężenie oświetlenia na podłodze wzdłuż środkowej linii drogi ewakuacyjnej powinno być nie mniejsze niż 3,0 lx, a na centralnym pasie drogi, obejmującym nie mniej niż połowę szerokości drogi co najmniej 50% podanej wartości. W pobliżu hydrantów wewnętrznych, przycisku sterującego PWP pionowa wartość natężenia oświetlenia 5lx nad tym elementem. Stosunek max. natężenie oświetlenia ewakuacyjnego co najmniej 2m nad wykończoną posadzką (max. Wg zaleceń producenta opraw oświetlenia ewakuacyjnego). Oprawy oświetlenia ewakuacyjnego powinny mieć świadectwo dopuszczenia CNBOP. Należy wykonać oświetlenie awaryjno – ewakuacyjne na korytarzach zgodnie z Polskimi Normami dotyczącymi wymagań w tym zakresie. 
· Ze względu na dobrane oprawy awaryjne należy wykonać nowe zasilanie. Przewody zaleca się układać podtynkowo – nad zabudową z podwójnych płyt GKF sufitów. Miejsca po zdemontowanych oprawach trzeba odmalować i doprowadzić do stanu pierwotnego. 
2.2. Miejsce realizacji zadania.
Przedszkole Publiczne ul. Szkolna 4, 55-011 Siechnice. Budynek składa się z parteru oraz 
z I– piętra. 
2.3. Ogólne wymagania.

Wymagania niezbędne do wykonania zadania:
· Ekspertyza techniczna i Specyfikacje Techniczne oraz inne dodatkowe dokumenty przekazane przez Zamawiającego stanowią o zamówionym zakresie i są integralną częścią umowy, a wymagania w nich zawarte są obowiązujące dla Wykonawcy. 
· Wykonawca nie może wykorzystywać błędów w Ekspertyzie lub ich pomijać. O ich wykryciu powinien natychmiast powiadomić Zamawiającego, który w porozumieniu z projektantem dokona odpowiednich zmian lub poprawek. Wszystkie wykonane roboty i dostarczone materiały winne być zgodne z Ekspertyzą techniczną i Specyfikacją Techniczną
· Cechy materiałów muszą być jednorodne i wykazywać zgodność z określonymi wymogami, a rozrzuty tych cech nie mogą przekraczać dopuszczalnego przedziału tolerancji. W przypadku, gdy roboty lub materiały nie będą w pełni zgodne z Ekspertyzą Techniczną lub specyfikacją techniczną i wpłynie to na zmianę parametrów wykonanych elementów budowli, to takie materiały winny być niezwłocznie zastąpione innymi, a roboty wykonane od nowa na koszt Wykonawcy. 
3. Czas realizacji zadania.

60 dni od daty podpisania umowy.
4. Obowiązki Wykonawcy.
4.1 Wykonawca zobowiązuje się do wykonywania prac będących przedmiotem umowy zgodnie z aktualnym poziomem wiedzy technicznej oraz obowiązującymi przepisami staraniem własnym i na własny koszt.
4.2 Wykonawca oświadcza, że posiada niezbędne uprawnienia do wykonywania czynności wynikające z umowy.

4.3 Zakres czynności związanych z procesem modernizacji oświetlenia zostanie wykonany przy użyciu sprzętu i materiałów Wykonawcy.

4.4 Wykonawca zabezpiecza niezbędny sprzęt specjalistyczny oraz środki ochrony niezbędny do wykonywania prac zawartych w OPZ.

4.5 Wykonawca odpowiedzialny jest za utylizację zdemontowanych opraw oświetlenia lub zagospodarowania ich we własnym zakresie. Na potwierdzenie musi dostarczyć kartę odpadów lub oświadczenie o wykorzystaniu pozyskanych materiałów do celów własnych.

4.6 Wykonawca odpowiedzialny jest za naprawę uszkodzeń w mieniu Zamawiającego a powstałych w wyniku realizacji zadania. 

4.7 Wykonawca przed przystąpieniem do prac wystąpi do Zamawiającego o zatwierdzenie materiałów do wykonania zadania w tym celu posłuży się drukiem „zatwierdzenia materiałowe”, który stanowi załącznik do umowy. 

5. Kontrola jakości prac i odbiory
 ZAMAWIAJĄCY ZASTRZEGA SOBIE KONTROLĘ REALIZACJI ZAKRESU ROBÓT W TRAKCIE ICH POSTĘPU ORAZ PO ICH ZAKOŃCZENIU. PRZEDSZKOLE JEST OBIEKTEM CZYNNYM DLATEGO PRACE NALEŻY PROWADZIĆ SYSTEMOWO TZ. POMIESZCZENIE PO POMIESZCZENI, UZGADNIAJĄC HARMONOGRAM Z DYREKCJĄ PLACÓWKI. 
 WYKONAWCA WRAZ ZE ZGŁOSZENIEM ZAKOŃCZENIA ROBÓT DO ZAMAWIAJĄCEGO DOSTARCZY DOKUMENTACJĘ POWYKONAWCZĄ PRZYGOTOWANĄ ZGODNIE Z ZAŁĄCZNIKIEM „PROCEDURA DOKUMENTACJA POWYKONAWCZA”, KTÓRY STANOWI ZAŁĄCZNIK DO UMOWY.
6. Uwagi końcowe.
Całość robót w trakcie realizacji postanowień umowy należy wykonać zgodnie 
z obowiązującymi przepisami i normami dotyczącymi wewnętrznych instalacji elektrycznych i oświetleniowych. 
Wykonawca, jako wytwórca odpadów w rozumieniu art. 3 ust. 1 pkt. 32 ustawy 
o odpadach z dnia 14.12.2012 r., (Dz. U. 2013 poz. 21 ze zm.) ma obowiązek zagospodarowania odpadów powstałych podczas realizacji zamówienia zgodnie z wyżej wymienioną ustawą, ustawą z dnia 27.04.2001 r. Prawo Ochrony Środowiska (tj. z 2013 r. Dz. U. poz. 1232 z późń.zm.), ustawą z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (tj. Dz. U. z 2013 r., poz. 1399 ze zm.). Wykonawca przedstawi Zamawiającemu potwierdzenie zagospodarowania odpadów zgodnie z przepisami, które stanowić będzie część dokumentacji odbiorowej. 
Materiały zastosowane przez Wykonawcę przy wykonywaniu robót muszą być nowe 
i nieużywane oraz odpowiadać wymaganiom obowiązujących norm i przepisów, posiadać wymagane polskimi przepisami atesty i certyfikaty, w tym również świadectwa dopuszczenia do obrotu oraz certyfikaty bezpieczeństwa. Wszelkie nazwy własne produktów i materiałów przywołane w specyfikacji służą ustaleniu pożądanego standardu wykonania i określenia właściwości i wymogów technicznych założonych w dokumentacji technicznej dla projektowanych rozwiązań.

Wskazane w projekcie oprawy oświetleniowe są przykładowymi materiałami, Zamawiający dopuszcza zastosowanie równoważnych opraw niż proponowane w projekcie w zakresie energooszczędności (LED), strumienia świetlnego i temperatury barwy. 

Oferent winien posiadać aktualny wpis do rejestru przedsiębiorców. Osoby zatrudnione przy realizacji robót budowlanych powinny posiadać świadectwa kwalifikacyjne uprawniające do zajmowania się eksploatacją, montażem, aparaturą kontrolno-pomiarową dla instalacji sieci elektroenergetycznych oraz urządzeń oświetleniowych na stanowisku eksploatacji serii „E” oraz osoby zajmujące się dozorem powinny posiadać uprawnienia dozorowe serii „D”. Wykonawca w czasie realizacji robót ma obowiązek zapewnienia dojazdów i przejść w niezbędnym zakresie, w szczególności użytkownikom obiektów sąsiadujących oraz dla służb komunalnych i ratowniczych.

W przypadku pominięcia przez Wykonawcę przy wycenie przedmiotu Umowy jakichkolwiek robót lub kosztów określonych lub zasygnalizowanych w dokumentacji przetargowej i ich nieujęcia w wynagrodzeniu, Wykonawcy nie przysługują względem Zamawiającego żadne roszczenia z powyższego tytułu, a w szczególności roszczenie o dodatkowe wynagrodzenie. Jeżeli okaże się, iż zachodzi konieczność wykonania zamówień nieobjętych Umową, niezbędnych do jej prawidłowego wykonania (dalej zwane także „zamówieniami dodatkowymi”), a których wykonanie stało się konieczne na skutek sytuacji niemożliwej wcześniej do przewidzenia oraz zostały one zaakceptowane przez Zamawiającego w protokole konieczności sporządzonym przez Przedstawiciela Zamawiającego, wykonawca nie może odmówić ich realizacji. Na taką okoliczność zostanie sporządzona oddzielna umowa lub aneks do niniejszej umowy. 
Przed rozpoczęciem prac dla każdego zlecenia Wykonawca winien skonsultować z Zamawiającym sposób wykonywania prac.
UWAGA! 

WYKONAWCA OFERUJE CENĘ RYCZAŁTOWĄ ZA WYKONANIE ZADANIA. PRZEDMIAR STANOWI JEDYNIE POGLĄDOWY WYMIAR WYKONYWANYCH ROBÓT. WYKONAWCA MA OBOWIĄZEK PRZEWIDZIEĆ WSZYSTKIE DODATKOWE PRACE NIEZBĘDNE DO WYKONANIA TEGO ZADANIA (NP. ODTWORZENIE POWŁOK MALARSKICH, WYKONANIE POMIARÓW NATĘŻENIA OŚWIETLENIA WE WSZYSTKICH POMIESZCZENIACH GDZIE DOKONANO MODERNIZACJI) I UWZGLĘDNIĆ JE W SKŁADANEJ PRZEZ SIEBIE OFERCIE. 

str. 1
str. 11

