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Odpowiedzi na pytania i modyfikacje zapytania

Pyt. 1
(…) wnoszę o zmianę warunków udziału postępowaniu określonych w treści rozdz. VII ust. 2 pkt 2) Zapytania Ofertowego (Nr postępowania ADM.3811.3.2024). Niniejszy wniosek dotyczy dopuszczenia do udziału w postępowaniu wykonawców posiadających doświadczenie w pełnieniu usług windykacyjnych dla jednostek finansów publicznych.
Aktualne brzmienie tego postanowienia może prowadzić bowiem do nieuprawnionego ograniczenia konkurencji w niniejszym postępowaniu, zważywszy, że Kodeks Postępowania Cywilnego nie przewiduje szczególnej procedury w przypadku postępowań, w których wierzycielem jest biblioteka lub publiczna instytucja kultury.
Ponadto wnoszę o wyjaśnienie czy koszty zastępstwa procesowego będą stanowić element wynagrodzenia wykonawcy, a także o udostępnienie projektowanych postanowień umowy w sprawie zamówienia, które zostaną wprowadzone do treści tej umowy.

Odp. 1
Zamawiający dokonuje zmiany warunku zgodnie z wnioskiem.
Było:
Wykonawca spełni powyższy warunek, jeżeli wykaże, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeśli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie – wykonał lub dalej wykonuje minimum 2 zamówienia, polegające na pełnieniu usług windykacyjnych dla bibliotek i publicznych instytucji kultury, o wartości min. 50.000,00 PLN brutto każde, realizowane w sposób ciągły przez okres nie krótszy niż 6 miesięcy.
Jest:
Wykonawca spełni powyższy warunek, jeżeli wykaże, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeśli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie – wykonał lub dalej wykonuje minimum 2 zamówienia, polegające na pełnieniu usług windykacyjnych dla jednostek sektora finansów publicznych, o wartości min. 50.000,00 PLN brutto każde, realizowane w sposób ciągły przez okres nie krótszy niż 6 miesięcy.

Koszty zastępstwa procesowego należy wliczyć w prowizję dla Pakietu II, w wydzielonym do tego miejscu załączonego do zapytania formularza ofertowego.
Ponadto, Zamawiający udostępnia projektowane postanowienia umowy.

Zatwierdzam
Kierownik Zamawiającego
Danetta Ryszkowska-Mirowska
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