OPIS TECHNICZNY

Zadania pod nazwą:
 ,,Remont pomieszczeń siedziby Samodzielnego Punktu Obsługi Klienta Zakładu Emerytalno-Rentowego MSWiA w Opolu, zlokalizowanego w budynku Komendy Wojewódzkiej Policji w Opolu przy ul. Powstańców Śląskich 20’’.

I. Obiekt:
Siedziba Samodzielnego Punktu Obsługi Klienta Zakładu Emerytalno-Rentowego MSWiA w Opolu, zlokalizowany w budynku Komendy Wojewódzkiej Policji w Opolu przy ul. Powstańców Śląskich 20.
II. Stan istniejący:
 Siedziba zlokalizowana jest na I piętrze w budynku KWP Opole ul. Powstańców Śląskich 20, zajmuje cztery pomieszczenia oznaczone numerem 104. 
Remontowi podlegają pomieszczenia o powierzchni 51,5 m².
Pomieszczenia są w dobrym stanie technicznym. Ściany i sufit pokryte farbą emulsyjną, podłoga wykładziną PCV, w oknie brak żaluzji.
Remont obejmuje odświeżenie-pomalowanie ścian i sufitu, wymianę wykładziny na podłodze, montaż żaluzji w oknach, dodatkowo wymiana w czterech oknach pozostałych pomieszczeń (razem 5 żaluzji), oraz instalację gniazd komputerowych i elektrycznych na ścianach.
III. Zakres remontu:
· przygotowanie powierzchni do malowania - czyszczenie zabrudzeń, szpachlowanie drobnych nierówności i ubytków,
· gruntowanie powierzchni emulsją gruntującą,
· dwukrotne malowanie powierzchni farbą lateksowo-akrylową w systemie NCS S 2005 R80B (ciemno szary),
· demontaż istniejącej wykładziny,
· montaż nowej wykładziny obiektowej pcv heterogenicznej: grubość minimalna 2,2 mm, klasa obiektowa min. 33, reakcja na ogień cfl-s1, odporność na poślizg DS, kolor dominujący szary,
· cokół wykonany z wywiniętej na ścianę wykładziny,
· montaż pionowych żaluzji wertykalnych: częściowo przepuszczające światło, posiadające atest niepalności, dominujący kolor jasny szary -  1 szt,
· wymiana pionowych żaluzji wertykalnych w pozostałych pomieszczeniach, wymagania jak wyżej - 4 szt,
· montaż gniazd wg osobnego opisu technicznego,
· wywóz i utylizacja odpadów.
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