SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

I. Przedmiotem zamówienia jest wykonanie:

Robót budowlanych w ramach zadania inwestycyjnego 11831 pn.: „Wykonanie ogrodzenia zewnętrznego terenu przy budynku nr 52 użytkowanego przez Wojskowy Ośrodek Medycyny Prewencyjnej w Bydgoszczy” na podstawie wykonanej dokumentacji projektowej.


II. Zakres rzeczowy zamierzenia obejmuje m.in.:
Zakres rzeczowy zamierzenia obejmuje wykonanie robót budowlanych w zakresie m.in.:
· Wycinki drzew w ilości 9 szt. będących w kolizji z inwestycją,
· Rozbiórki istniejącego ogrodzenia poza ogrodzeniem murowanym;
· Wykonania prac branżowych w zakresie istniejących kolizji planowanej inwestycji
 z uzbrojeniem podziemnym;
· Budowy instalacji zewnętrznych związanych z inwestycją (kanalizacji deszczowej, telekomunikacyjnej i elektroenergetycznej);
· Budowy instalacji wewnętrznych związanych z inwestycją (telekomunikacyjnej
 i elektroenergetycznej);
· Budowy nowego ogrodzenia o wys. min. 2m wraz z przeprowadzeniem prac renowacyjnych istniejącego ogrodzenia murowanego od strony wewnętrznej jak
i zewnętrznej (projektowane ogrodzenie panelowe o długości łącznej ~99,87 m, Wysokość ogrodzenia ~2,07 m, ogrodzenie przeznaczone do renowacji długość całkowita: ~31,60 m, ogrodzenie do rozbiórki typ I – 41 m, typ II – 41,4 m);
· Budowy dwóch furtek oraz bramy przesuwanej z napędem elektrycznym;
· Budowy odwadnianej nawierzchni utwardzonej z kostki pomiędzy budynkiem nr 52 a projektowanym ogrodzeniem;
· Wymiany gruntu w miejscach posadowienia słupków;
· Wpięcia do istniejącej kanalizacji deszczowej znajdującej się na terenie sąsiedniej działki.


Uwaga:
· Ogrodzenie objęte zakresem prac ujęte jest w Ewidencji Miejskiego Konserwatora Zabytków. Na zakres prac otrzymano zgodę Miejskiego Konserwatora Zabytków. 
· Zakres rzeczowy zamierzenia został szczegółowo określony w dokumentacji projektowej.
· Rozpoczęcie robót skutecznie zgłosić do Miejskiego Konserwatora Zabytków.


III. Przedmiot zamówienia należy wykonać w oparciu między innymi o:
· Zatwierdzoną dokumentację projektową, będącą w posiadaniu Zamawiającego;
· Dane wynikające z wizji lokalnych obiektu i pobliskiego terenu przy obiekcie;
· Dane zawarte w Opisie Przedmiotu Zamówienia.
IV. Przedmiot zamówienia powinien spełniać wymagania zawarte m.in. w:
· Prawie budowlanym oraz obowiązujących normach;
· Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002r w sprawie warunków technicznych jakim powinny odpowiadać budynki ich  usytuowanie Dz.U.75/2002 poz.690 z późniejszymi zmianami (obowiązujący na dzień 23.02.2013r);
· Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 26  października  2005r w sprawie warunków technicznych jakim powinny odpowiadać telekomunikacyjne obiekty budowa i ich usytuowanie Dz.U,219/2005 poz.1864.2005/2002 z późniejszymi zmianami;
· Ustawa z dnia 21 marca 1985 r.  - O drogach publicznych  - Dz.U. 2020 poz. 470;
· Normach obronnych aktualnych na dzień sporządzenia dokumentacji. W drodze uzgodnień z Użytkownikiem Wykonawca zdecyduje o możliwości lub konieczności stosowania również projektów norm lub projektów zmian norm obowiązujących, które wejdą do stosowania w momencie po planowanym terminie uzyskania pozwolenia 
na budowę; 
· Instrukcji o ochronie obiektów wojskowych i konwojowanego mienia Szt. Gen. 1705/2023;
· Regulaminie Wojskowego Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej oraz ZUDP przy RZI Bydgoszcz zatwierdzony dnia 18.12.2014r. przez Szafa tut. Zarządu (bez rozdziału VII);
· Decyzji Nr 91/MON z dnia 26.07.2024r. w sprawie ustalenia terenów zamkniętych w resorcie obrony narodowej;
· Ustawa z dnia 5 sierpnia 2010 r. o ochronie informacji niejawnych (Dz.U.2019.742.t.j.), oraz wydane na jej podstawie przepisy wykonawcze; 
· Wymaganiach Eksploatacyjno-Technicznymi dla XIX Grupy SpW – Systemy                             i Urządzenia Specjalistyczne do Ochrony Obiektów” Inspektoratu Wsparcia Sił Zbrojnych z dnia 8 maja 2020 r

UWAGA:
Instrukcja o ochronie obiektów wojskowych i konwojowanego mienia Szt. Gen. 1705/2023
 o klauzuli ZASTRZEŻONE jest do wglądu w siedzibie Zamawiającego. Wglądu do ww. instrukcji mogą dokonać tylko osoby posiadające poświadczenie bezpieczeństwa lub pisemne upoważnienie kierownika jednostki organizacyjnej zgodnie z art. 21 ust. 4 ustawy z dnia 5 sierpnia 2010 r. o ochronie informacji niejawnych (Dz. U. z 2019 r. poz. 742) uprawniające do dostępu do informacji niejawnych oznaczonych klauzulą ZASTRZEŻONE oraz zaświadczenie o odbyciu szkolenia w zakresie ochrony informacji niejawnych.

V. W zakres zamówienia wchodzi wykonanie:
I. Wykonanie robót budowlanych na podstawie zatwierdzonej przez Inwestora dokumentacji projektowej;
II. Wykonanie dokumentacji powykonawczej;
III. Odbioru wykonanych robót przez organy nadzoru działające w strukturach MON zgodnie z wymaganiami określonymi w Ustawie z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (tekst jednolity Dz. U. 2020 poz. 1333 wraz z późniejszymi zmianami);

VI. Zakres przedmiotu zamówienia obejmuje również:
· Wykonanie prac przygotowawczych, przygotowanie i organizacja placu budowy itp.;
· Zabezpieczenie robót zgodnie z obowiązującymi przepisami;
· Wykonywanie robót podstawowych objętych w terminach określonych w harmonogramie rzeczowo-finansowym;
· Wykonywanie całości robót zgodnie z przepisami BHP i pozostałymi przepisami techniczno-budowlanymi;
· Przeprowadzenie na własny koszt i ryzyko utylizacji odpadów powstałych przy realizacji zamówienia zgodnie z Ustawą o odpadach z dnia 14.12.2012 r.  Materiały z rozbiórki niepodlegające utylizacji Wykonawca zagospodaruje we własnym zakresie, a ich wartość szacunkową ujął w cenie oferty; Wykonawca przedstawi Zamawiającemu protokół sporządzony przez uprawniony podmiot z przeprowadzonej utylizacji;
· Zgłaszanie do odbioru robót zanikających, odbiorów częściowych, odbioru końcowego 
i przekazanie przedmiotu umowy Zamawiającemu;
· Wykonanie dokumentacji powykonawczej, zgodnie z wytycznymi Zamawiającego;
· Wykonanie i uzgodnienie z Administratorem zestawienia poniesionych nakładów finansowych i uzyskanych efektów rzeczowo-finansowych na zakończenie przedmiotowego zadania;


UWAGA:
· [bookmark: _GoBack]Wskazane jest aby zgodnie z wymaganiami w opracowaniu został dodany zapis                                o wystawieniu na piśmie przez wykonawcę na jego wyłączną odpowiedzialność deklaracji zgodności stwierdzającej, że zamontowane urządzenia spełniają kryteria określone                          w wymaganiach. Deklaracja powinna zawierać: dane wystawiającego, datę wydania, wyszczególnione urządzenia, miejsce zainstalowania, uzyskany poziom bezpieczeństwa.
· W opracowaniu powinien zawierać się zapis mówiący o przygotowaniu przez wykonawcę wykazu zainstalowanych urządzeń, dowodów urządzeń, instrukcji obsługi technicznej,  dokumentacji dotyczącej eksploatacji systemów i urządzeń alarmowych tj. (Książka ewidencji; Rejestr napraw, przeglądów technicznych; Rejestr zdarzeń alarmowych).
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