Opis przedmiotu zamówienia „Dostawa mebli do nowego DPS w Ostrowie Wielkopolskim etap 1:

A. Krzesło typu fotel z tapicerowanym siedziskiem i oparciem – 50 sztuk
Fotel do sztaplowania (nastawiania do 4 sztuk) wykonany z litego drewna dębowego i profilowanej sklejki giętej dębowej. Fotel w naturalnym kolorze dębu lakierowany lakierem wodorozcieńczalnym podkładowym i nawierzchniowym.
Wszystkie połączenia mają być klejone, dodatkowo zastosowane drewniane kołki dla wzmocnienia konstrukcji. Siedzisko charakterystycznie wygięte w środkowej części siedziska aby zwiększyć komfort siedzenia. Siedzisko przykręcone na kątowniki metalowe od spodu do litej konstrukcji o szerokości 6 cm łączącej nogi w celu jego wzmocnienia. Siedzisko tapicerowane na sklejce o grubości 1 cm, pianka T 35, tkanina easy to clean,  Martindale test min. 90 000 cykli, trudnozapalność papieros (PN EN 1021-1 lub inna równoważna).
Oparcie wykonane z jednego kawałka sklejki o grubości 1 cm (bez łączeń) stanowiące jednocześnie podłokietniki fotela w kształcie litery U. Oparcie dodatkowo tapicerowane od wewnętrznej strony na sklejce giętej o grubości 1 cm, pianka T 35, tkanina easy to clean,  Martindale test min. 90 000 cykli, trudnozapalność papieros (PN EN 1021-1 lub inna równoważna). Tapicerowane oparcie i siedzisko w kolorze ustalonym z Zamawiającym.
Oparcie w najszerszym miejscu ma mieć 14 cm i być wyprofilowane w taki sposób, aby kierowało się ku dołowi przechodząc w podłokietniki i mieć szerokość 4 cm na jego końcach.
Nogi fotela proste: tylne połączone (sklejone i kołkowane) z oparciem od wewnętrznej strony w miejscu w którym oparcie ma szerokość 5 cm, górna część nogi zaowalona promieniem 5 cm do środka fotela, przednie połączone (sklejone i kołkowane) z podłokietnikami od zewnętrznej strony na samych końcach,  zaowalone z przodu i stanowiące całość o szerokości 2,5 cm.

Wymiary fotela: wysokość całkowita 77 cm, wysokość do siedziska 46 cm, szerokość całkowita 53 cm, szerokość siedziska z przodu 47 cm, głębokość całkowita 57 cm, głębokość siedziska 45 cm, wysokość podłokietników w najniższym punkcie 68 cm.   
Wymiar profila nóg: 3,5 cm x 2,5 cm.

B. Krzesło typu fotel z tapicerowanym siedziskiem – 84 sztuki
Fotel do sztaplowania (nastawiania do 5 sztuk) wykonany z litego drewna bukowego i profilowanej sklejki giętej bukowej. Fotel bejcowany bejcą wodną na kolor jasnego dębu i lakierowany lakierem wodorozcieńczalnym podkładowym i nawierzchniowym.
Wszystkie połączenia mają być klejone, dodatkowo zastosowane drewniane kołki dla wzmocnienia konstrukcji. Siedzisko charakterystycznie wygięte w przedniej części aby  zwiększyć komfort siedzenia. Siedzisko przykręcone na kątowniki metalowe od spodu do litej konstrukcji o szerokości 5 cm łączącej nogi w celu jego wzmocnienia. Siedzisko tapicerowane na sklejce o grubości min. 1 cm, pianka T 35, tkanina easy to clean,  Martindale test min. 90 000 cykli, trudnozapalność papieros (PN EN 1021-1 lub inna równoważna). Kolor do ustalenia z Zamawiającym.
Oparcie wykonane z jednego kawałka sklejki o grubości 1,1 cm (bez łączeń) stanowiące jednocześnie podłokietniki fotela w kształcie litery U.
Oparcie w najszerszym miejscu ma mieć 17,5 cm i być wyprofilowane w taki sposób, aby kierowało się ku dołowi przechodząc w podłokietniki i mieć szerokość 4 cm na jego końcach.
Nogi fotela proste połączone od góry w jedną całość stanowiącą jednocześnie część podłokietnika o szerokości razem z oparciem 3,6 cm w kształcie odwróconej litery U.

Wymiary fotela: wysokość całkowita 76 cm, wysokość do siedziska 47 cm, szerokość całkowita 59 cm, szerokość siedziska z przodu 47 cm, głębokość całkowita 50 cm, głębokość siedziska 44 cm, wysokość podłokietników w najniższym punkcie 69 cm.   
Wymiar profila nóg: 3,5 cm x 2,5 cm.

C. Krzesło nr 1 bez tapicerowanych elementów – 20 sztuk
Krzesło do sztaplowania (nastawiania do 5 sztuk) wykonane z litego drewna bukowego i profilowanej sklejki giętej bukowej. Krzesło bejcowane bejcą wodną na kolor jasnego dębu i lakierowane lakierem wodorozcieńczalnym podkładowym i nawierzchniowym. Krzesło ma stanowić komplet z fotelem bukowym.
Wszystkie połączenia mają być klejone, dodatkowo zastosowane drewniane kołki dla wzmocnienia konstrukcji. Siedzisko wykonane ze sklejki bukowej o grubości 1 cm charakterystycznie wygięte w przedniej części aby  zwiększyć komfort siedzenia. Siedzisko przykręcone na kątowniki metalowe od spodu do litej konstrukcji o szerokości 5 cm łączącej nogi w celu jego wzmocnienia.
Oparcie wykonane z jednego kawałka sklejki o grubości 1,1 cm (bez łączeń) w kształcie litery U.
Oparcie w najszerszym miejscu ma mieć 17,5 cm i być wyprofilowane w taki sposób, aby końce kierowały się ku przodowi i mieć szerokość 12 cm na jego końcach.
Tylne nogi krzesła proste połączone z oparciem od zewnętrznej strony na zagiętych końcach.

Wymiary krzesła: wysokość całkowita 76 cm, wysokość do siedziska 47 cm, szerokość całkowita 52 cm, szerokość siedziska z przodu 47 cm, głębokość całkowita 52 cm, głębokość siedziska 44 cm.
Wymiar profila nóg: 3,5 cm x 2,5 cm.

D. Krzesło nr 2 bez tapicerowanych elementów – 16 sztuk 
Krzesło do sztaplowania (nastawiania do 6 sztuk) wykonane z litego drewna bukowego i profilowanej sklejki giętej bukowej. Krzesło bejcowane bejcą wodną na kolor jasnego dębu i lakierowane lakierem wodorozcieńczalnym podkładowym i nawierzchniowym.
Wszystkie połączenia mają być klejone, dodatkowo zastosowane drewniane kołki dla wzmocnienia konstrukcji. Tylne nogi i konstrukcja siedziska wzmocniona łącznikiem z blachy w kształcie litery S zamocowanej do nogi oraz ramy siedziska dwoma śrubami (nie wkrętami). Przednie nogi zamocowane do ramy siedziska dodatkowym wspornikiem. Siedzisko wykonane ze sklejki o grubości 5,5 mm z muldą, lekko podcięte przy tylnej nodze naklejane na ramę siedziska. Rama siedziska o szerokości około 5 cm zlicowana z przednią nogą. Tylne nogi połączone z oparciem ze sklejki bukowej. Oparcie wykonane ze sklejki giętej o grubości 3,5 mm naklejone na ramę. Oparcie o wysokości 30 cm i długości na dole 43 cm razem z nogami , u góry 40 cm. Oparcie z doklejką u góry o grubości 3,5 cm. Górny ramiak oparcia posiada nafrezowanie ułatwiające podnoszenie krzesła. Przednie nogi zbieżyste wzmocnione dodatkowo od spodu siedziska bakami przykręconymi na śrubę.
Tylne nogi krzesła proste podgięte do tyłu skręcone dodatkowymi śrubami od spodu siedziska z jego ramą.
Wymiary krzesła: wysokość całkowita 85 cm, wysokość do siedziska 47,5 cm, szerokość całkowita 46,5 cm, szerokość siedziska z przodu 42 cm, głębokość całkowita 53 cm, głębokość siedziska 42 cm

E. Stół 1 – 23 sztuki 
Stół wykonany z drewna bukowego i laminatu.
Nogi bukowe zbieżyste o przekroju kwadratowym 5,5 cm x 5,5 cm bejcowane bejcą nitro na kolor jasnego dębu i lakierowane lakierem nitro podkładowym i nawierzchniowym.
Blat stołu wykonany z białego laminatu z palety podstawowej firmy SWISS KRONO lub równoważnej(laminat biały standardowy). Grubość blatu 1,8 cm końce blatu lekko zaowalone, obrzeże PCV o grubości 1 mm.
Oskrzynia stołu o wysokości 7 cm wsunięta pod blat na głębokość około 8 cm.
Wymiary stołu 140x80x80.

F. Stół nr 2 – 4 sztuki
Stół wykonany z drewna bukowego i laminatu.
Nogi bukowe zbieżyste o przekroju kwadratowym 5,5 cm x 5,5 cm bejcowane bejcą nitro na kolor jasnego dębu i lakierowane lakierem nitro podkładowym i nawierzchniowym.
Blat stołu wykonany z laminatu w kolorze jasnego dębu z palety podstawowej firmy SWISS KRONO lub równoważnej(laminat biały standardowy). Grubość blatu 1,8 cm końce blatu lekko zaowalone, obrzeże PCV o grubości 1 mm.
Oskrzynia stołu o wysokości 7 cm wsunięta pod blat na głębokość około 8 cm.
Wymiary stołu 130x70x80.


Uwaga! W przypadku wymiarów wszystkich wymiarów podanych w cm Zamawiający dopuszcza margines +- 2 cm.
W przypadku braku potwierdzenia parametrów granicznych zawartych w Opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający ma prawo do odrzucenia oferty.




