Załącznik nr 10 do SWZ
Znak postępowania : Z.P.271.9.2022 

[bookmark: _Hlk109126405]Trasy dowozu  uczniów do szkół w Biórkowie Wielkim,  Glewcu, Koniuszy i Niegardowie  na  rok szkolny 2022/2023

DOWÓZ RANO

Dowóz do Szkół Podstawowych: w Glewcu, Koniuszy i Zespołów Szkolno Przedszkolnych w Niegardowie  oraz  Biórkowie Wielkim.                                                                                                                     
                                                                                                                
Szkoła Podstawowa w Glewcu i Zespół Szkolno Przedszkolny w Biórkowie Wielkim 
Jeden autobus, min.55 miejsc, 1 opiekun. Godziny dowozu 7:00- 8:00. 
Szkoła w Glewcu godziny 7:15-7:30, szkoła w Biórkowie Wielkim godziny 7:40-7:50.  

PRZEBIEG  TRASA - Karwin „Równia” (wjazd od Łaganowa na  skrzyżowaniu drogi  na Górkę Jaklińską i Karwin) - Karwin (remiza OSP) – Szarbia (kapliczka) - Glew – Glewiec (szkoła) - Wierzbno- (żłobek)- Wronin (remiza OSP)- Wronin (skrzyżowanie w stronę Czulic)-Wronin 119 - Wronin(remiza OSP)-  Wronin (skrzyżowanie z drogą wojewódzką w Łyszkowicach) - Biórków Mały (sklep Leviatan)- Biórków Wielki (szkoła) - ok. 24 km.

Szkoła Podstawowa w Glewcu
[bookmark: _Hlk12950360]Jeden autobus, min. 55 miejsc, 1 opiekun.  Godziny dowozu od  7:30 – 7:50 

PRZEBIEG TRASA  Wierzbno (przystanek przy skrzyżowania na Górkę Jaklińską)- Wierzbno(żłobek) – Wroniec - Wąsów- Czernichów (remiza OSP)-  Glewiec(szkoła)- ok.  10 km.    

Szkoła Podstawowa w Koniuszy
[bookmark: _Hlk10547711]Jeden autobus min.55 miejsc, 1 opiekun. Godziny dowozu  7:00- 7:55.  

[bookmark: _Hlk109119940]PRZEBIEG TRASA – Posądza (Firma Bonako) – Koniusza (poczta)- Piotrkowice Małe- Koniusza– Gnatowice (remiza OSP)-Koniusza (szkoła)- Łyszkowice (remiza OSP) – Siedliska (wieś) -Posądza (remiza OSP)- Górka Jaklińska (remiza OSP)- Posądza (remiza OSP)-Koniusza (szkoła) – ok. 30 km. 

 Zespół Szkolno-Przedszkolny w Niegardowie. 
Jeden autobus lub bus min.28 miejsc, 1 opiekun.   Godziny dowozu 7:20 do 7:55.  

PRZEBIEG TRASA Chorążyce(sklep/plac zabaw)-Muniaczkowice (Kępa Dolna/skrzyżowanie  na Rzędowice)-   Muniaczkowice (przy remizie OSP) – Muniaczkowice Kresy (przystanek I i II przy drodze powiatowej  na Radziemice)powrót - Piotrkowice Wielkie (skrzyżowanie przy przepompowni)- Piotrkowice Wielkie (skrzyżowanie na Wierzbice)- Piotrkowice Wielkie (rondo)- Budziejowice - Piotrkowice Wielkie (rondo)-Niegardów (kościół)  - Niegardów (przystanek przy drodze wojewódzkiej w Czechach)- Niegardów Kolonia (wieś) - Niegardów kolonia(skrzyżowanie z drogą  na Gnatowice)- Niegardów (szkoła)- ok. 22 km 

ODWÓZ POPOŁUDNIU

Zespół Szkolno Przedszkolny w Biórkowie Wielkim. 
Jeden autobus lub bus  min.35 miejsc  1 opiekun.  Godziny odwozu 12:50 do 16:00   

PRZEBIEG TRAS:
(kurs I) codziennie - godz. 12:45 Biórków Wielki (szkoła) -Biórków Mały (remiza OSP) - Wronin (skrzyżowanie do Czulic)- Wronin nr 119 (pętla) - Wronin (remiza OSP)- Wroniec (do skrzyżowanie przed żłobkiem w Wierzbnie),  (kurs II) codziennie - godzina 13:30  lub 14:35 uzależniona od planu lekcji. Biórków Wielki (szkoła) -Biórków Mały (remiza OSP) - Łyszkowice (skrzyżowanie z drogą wojewódzką w Łyszkowicach)- Wronin (remiza OSP)- Wronin (skrzyżowanie do Czulic)- Wronin nr 119 (pętla) - Wronin (remiza OSP)- Wroniec (do skrzyżowania przed żłobkiem w Wierzbnie), (kurs III)  godzina 15:25 (tylko w poniedziałki i wtorki).  Biórków Mały (remiza OSP) - Łyszkowice (skrzyżowanie z drogą wojewódzką w Łyszkowicach)- Wronin (remiza OSP)- Wronin (skrzyżowanie do Czulic)- Wronin nr 119 (pętla) -Wronin (remiza OSP)- Wroniec (do skrzyżowania przed żłobkiem w Wierzbnie - 3 x ok.26 km tygodniowo oraz 2 x ok.43 km tygodniowo - średnio dziennie ok.33 km.

[bookmark: _Hlk10547032] Szkoła Podstawowa w Glewcu 

Jeden autobus min.55 miejsc, 1 opiekun. Godziny odwozu 12:20 do 16:00.   
PRZEBIEG TRAS:
(kurs I) Glewiec  (szkoła) godz. 12:20- Wąsów – Czernichów (remiza OSP)-Glew – Szarbia (kapliczka)- Karwin (szkoła) - Wierzbno (żłobek),(kurs II) Glewiec (szkoła) godz. 13:30 - Wąsów -Czernichów (remiza OSP)-Glew- Szarbia (kapliczka) - Karwin (szkoła) -Karwin (”Sotwiny”)- Wierzbno /żłobek/,(kurs III) Glewiec (szkoła) godz.14:25- Wąsów - Czernichów (remiza OSP)- Glewiec - Glew – Szarbia (kapliczka)- Karwin  (szkoła)-Wierzbno (żłobek) – ok 43 km. 

Szkoła Podstawowa w Koniuszy 
Jeden autobus min. 55 miejsc, 1 opiekun, Godziny odwozu 12:30 do 16:00.   

PRZEBIEG TRAS:
(kurs I) godz. 12:30 Koniusza(szkoła) -Gnatowice (remiza OSP)-Koniusza- Piotrkowice Małe -Koniusza (szkoła) - Łyszkowice (remiza OSP) - Siedliska (wieś) -Posądza (przystanek I przy skrzyżowanie na Siedliska)- Posądza (remiza OSP)- (Firma Bonako) -Wierzbno (skrzyżowanie na Górkę Jaklińską)- Górka Jaklińska (remiza OSP), (kurs II) godz. 14:20 Koniusza (szkoła)- Gnatowice (remiza OSP)-Koniusza- Piotrkowice Małe -Koniusza (szkoła)-Łyszkowice (remiza OSP) - Siedliska (wieś) -Posądza (przystanek I przy skrzyżowaniu na Siedliska)- Posądza (remiza OSP)- (Firma Bonako) -Wierzbno (skrzyż. na Górkę Jaklińską)- Górka Jaklińska (remiza OSP)- ok. 53  km. 

Zespół Szkolno-Przedszkolny w Niegardowie. 
Jeden autobus lub bus min. 28 miejsc, 1 opiekun.  Godziny odwozu 14:30 do 16:00.   

PRZEBIEG trasy  Niegardów(szkoła)-Niegardów Kolonia (skrzyżowanie z drogą na Gnatowice)-Niegardów Kolonia(wieś)- Niegardów Kolonia (przystanek przy drodze wojewódzkiej w Czechach)- Niegardów (kościół)-Piotrkowice Wielkie(rondo)-Budziejowice -Piotrkowice Wielkie(skrzyżowanie na Wierzbice)- Piotrkowice Wielkie (skrzyżowanie przy przepompowni z drogą na Radziemice)- Muniaczkowice Kresy ( przystanek I i II przy drodze na Radziemice)- Muniaczkowice(remiza OSP)-Muniaczkowice Kępa (skrzyżowanie z drogą na Rzędowice)-  Chorążyce(sklep/plac zabaw) - 22 km.
Wyk. R.S.
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