Załącznik nr 9
OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
1. Opis przedmiotu zamówienia:
1.1. Przedmiotem zamówienia jest: 
1) Opracowanie pracy konkursowej w konkursie architektonicznym na wykonanie koncepcji architektonicznej i funkcjonalno-przestrzennej dla CZĘŚCI I inwestycji pn.: „Budowa Akademickiego Ośrodka Szkolenia Morskiego (AOSzM)”, w wyniku którego nastąpi zaproszenie do negocjacji w trybie zamówienia z wolnej ręki na wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej.

Inwestycja obejmuje budowę Akademickiego Ośrodka Szkolenia Morskiego (AOSzM), w tym :

Część I – budowa głównego budynku oraz wszystkich obiektów niezbędnych do zabezpieczenia funkcjonowania Akademickiego Ośrodka Szkolenia Morskiego (AOSzM) wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną i zagospodarowaniem terenu na terenie dz. nr 203/4, obręb Pierwoszyno, gm. Kosakowo oraz nr 216/25, 
obręb Pogórze, gm. Kosakowo powiązanego przestrzennie i funkcjonalnie z  planowaną przystanią do cumowania małych jednostek Akademii Marynarki Wojennej w Babich Dołach (wg odrębnego opracowania).
Część II – przystań do cumowania małych jednostek AMW na długości brzegu wynoszącej około 150 m, wykorzystującej akwen przyległy do brzegu w rejonie Zatoki Puckiej powiązana funkcjonalne z częścią I AOSzM.
Uwaga! Wstępną koncepcję przystani do cumowania małych jednostek AMW Akademickiego Ośrodka Szkolenia Morskiego wykonała firma „AQUAPROJEKT” Sp. z o.o. w ramach umowy na „ Przygotowanie kompletnej dokumentacji niezbędnej do uzyskania Decyzji o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego, zwanej dalej : decyzja ICP dla inwestycji polegającej na budowie przystani do cumowania małych jednostek Akademii Marynarki Wojennej w Babich Dołach”. Ostateczna forma przystani zostanie zaprojektowana po uzyskaniu Decyzji Środowiskowej oraz DLCP dotyczącej przystani morskiej. Obecnie przedmiotowa koncepcja jest aktualizowana. 
2) W oparciu o koncepcję architektoniczną wybraną w ww. konkursie, z uwzględnieniem zaleceń pokonkursowych Sądu konkursowego i zaleceń Zamawiającego oraz w konsultacji z nim zostanie wykonana dokumentacja projektowo – kosztorysowa z uzyskaniem prawomocnego  pozwolenia na: budowę budynku AOSzM, z uwzględnieniem powiązań przestrzennych i funkcjonalnych z przystanią do cumowania małych jednostek AMW Akademickiego Ośrodka Szkolenia Morskiego  zgodnie z następującym zakresem:

a) Etap I - wykonanie szczegółowej, wielobranżowej koncepcji architektonicznej Inwestycji; dokonanie wszelkich właściwych dla tej fazy prac (prace studialne, przedprojektowe, koncepcyjne, badania – w tym rozpoznanie budowy geologicznej i ustalenie kategorii geotechnicznej warunków realizacji inwestycji i posadowienia obiektów, opracowań inwentaryzacyjnych jak inwentaryzacja szaty roślinnej, inwentaryzacja obiektów i elementów zagospodarowania przeznaczonych do rozbiórki lub/i adaptacji, ekspertyz, mapa do celów projektowych) uzgodnień i ustaleń z właściwymi organami i innymi instytucjami lub osobami, jak również innymi uczestnikami procesu planowania (wystąpienia do gestorów sieci, właściwych zarządów); opracowanie wstępnych kosztorysów i oszacowań uwzględniających grupy robót zgodne z decyzją Nr 118/MON z dnia 1 września 2021 r.  oraz z decyzją 219/MON z dnia 30 sierpnia 2022r. Ministra Obrony Narodowej w sprawie zasad opracowywania i realizacji centralnych planów rzeczowych. 
b) Etap II - wykonanie kompletnego projektu budowlanego (projektu zagospodarowania terenu, projektu architektoniczno-budowlanego oraz projektu technicznego) oraz kompletnego projektu rozbiórek dla Inwestycji wraz z uzyskaniem w imieniu Zamawiającego, w ramach zaoferowanej ceny wszelkich decyzji, dokumentów, dodatkowych opracowań projektowych, opracowań pomocniczych, opracowań inwentaryzacyjnych jak inwentaryzacja szaty roślinnej, inwentaryzacja obiektów i elementów zagospodarowania przeznaczonych do rozbiórki lub/i adaptacji nie wykonanych w poprzednim etapie, badań, ekspertyz, opinii, uzgodnień, pozwoleń i zgód wymaganych zgodnie z obowiązującymi przepisami i niezbędnych Zamawiającemu do przygotowania i przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie robót budowlanych oraz do realizacji ww. robót budowlanych. Projekt budowlany powinien zawierać m. in. rozdział dot. warunków ochrony przeciwpożarowej sporządzony zgodnie z zapisami Rozporządzenia Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 17 września 2021 roku w sprawie uzgadniania projektu zagospodarowania działki lub terenu, projektu architektoniczno – budowlanego, projektu technicznego oraz projektu urządzenia przeciwpożarowego pod względem zgodności z wymaganiami ochrony przeciwpożarowej (Dz.U.2021.1722 z dnia 17 września 2021r.) i powinien być uzgodniony między innymi z rzeczoznawcą ds. zabezpieczeń przeciwpożarowych: 

· dla projektowanych urządzeń przeciwpożarowych (o ile będą wymagane), muszą być wykonane projekty techniczne, które również wymagają uzgodnienia z rzeczoznawcą ds. zabezpieczeń przeciwpożarowych. Projekty techniczne muszą zawierać część opisową i rysunkową umożliwiającą wykonawcy precyzyjną realizację powierzonego zadania;

· dopuszcza się, aby projekty techniczne urządzeń przeciwpożarowych stanowiły część projektu budowlanego (poszczególne rozdziały branżowe). W takim przypadku nie zwalnia to z konieczności dokonania uzgodnienia  z rzeczoznawcą ds. zabezpieczeń przeciwpożarowych każdej branży oddzielnie;

· projekt będący przedmiotem zamówienia powinien zostać sporządzony w taki sposób i w takim zakresie, aby budynek spełniał w całości przepisy w zakresie ochrony przeciwpożarowej;

UWAGA Projekt techniczny należy sporządzić i przekazać Zamawiającemu wraz z pozostałymi opracowaniami składającymi się na projekt budowlany, a nie dopiero przed rozpoczęciem robót budowlanych, jak stanowi art. 41 ust. 4a pkt 2 oraz art. 42 ust 1 pkt 1 i pkt 4 ustawy Prawo Budowlane.
c) Etap III - wykonanie kompletnego wielobranżowego projektu wykonawczego, niezbędnego Zamawiającemu do przygotowania i przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie robót budowlanych oraz do realizacji ww. robót budowlanych, w tym m.in: 

· wykonanie projektów wykonawczych: architektury, konstrukcji, instalacji sanitarnych i technologicznych, elektrycznych energetycznych i słaboprądowych, (w tym system alarmowy, ochrona dostępu i Milnet Z) wyposażenia technologicznego obiektów, w tym uzgodnionych przez rzeczoznawcę projektów p.poż;

· wykonanie projektów wykonawczych niezbędnych przyłączy zewnętrznych,

· wykonanie projektu monitoringu i oświetlenia terenu,

· wykonanie projektu nawierzchni jezdnych i pieszych z ukształtowaniem terenu i małą architekturą, w tym projektu zieleni,    

· wykonanie projektu aranżacji wnętrz wraz z wyposażeniem ruchomym i nieruchomym,

· wykonanie instrukcji pożarowej obiektu wraz z wyposażeniem w sprzęt ppoż., 

· wykonanie Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych, przedmiaru robót dla Inwestycji oraz kosztorysów inwestorskich dla ww. opracowań i projektów;

UWAGA: 
Kosztorysy inwestorskie powinny uwzględniać grupy robót zgodne z decyzją Nr 118/MON z dnia 1 września 2021 r.  oraz z decyzją 219/MON z dnia 30 sierpnia 2022r. Ministra Obrony Narodowej w sprawie zasad opracowywania i realizacji centralnych planów rzeczowych - zgodnie z opisem szczegółowym w dalszej części opisu.
d) Etap IV - sprawowanie nadzoru autorskiego, we wszystkich branżach,  podczas przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wybór wykonawców robót, dostaw i usług realizujących Inwestycję oraz podczas wykonania i odbioru robót budowlanych polegających na budowie Inwestycji, wykonanych w oparciu o Dokumentację do czasu uzyskania pozwolenia na użytkowanie dla Inwestycji - w ilości co najmniej 2 razy w miesiącu przez okres realizacji Inwestycji z uwzględnieniem wszystkich związanych z tym kosztów, w tym w szczególności kosztów dojazdu lecz nie dłużej niż 10 lat od podpisania umowy.
e) Czynności w ramach umowy na wykonanie dokumentacji projektowo - kosztorysowej w odniesieniu do wszystkich etapów:

· Reprezentacja Zamawiającego przed organami zewnętrznymi, w tym: 

· Przygotowanie i złożenie wniosku o wydanie decyzji o pozwoleniu na budowę;
· Udzielanie wyjaśnień, wnoszenie poprawek, uzupełnień lub zmian do dokumentacji będącej przedmiotem zamówienia, których konieczność wykonania wyniknie w  trakcie  prowadzenia   przez   organ  administracji   postępowania;  
· Dokonanie wszelkich prac właściwych dla poszczególnych etapów wynikających m.in. z Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego terenu położonego w obrębach: Pogórze i Perwoszyno Gmina Kosakowo, w rejonie ul. Zielonej. UCHWAŁA NR LXXXI/584/2022 RADY GMINY KOSAKOWO z dnia 9 listopada 2022 r. – publikacja 8.12.2022r. – zwany dalej: MPZP )

(prace studialne, przedprojektowe, koncepcyjne, badania, (w tym wszystkie, ekspertyzy, mapa/mapy do celów projektowych) uzgodnień i ustaleń z właściwymi organami i innymi instytucjami lub osobami, jak również innymi uczestnikami procesu planowania (wystąpienia do gestorów sieci, właściwych zarządów) 
uzyskanie w imieniu Zamawiającego, w ramach zaoferowanej ceny wszelkich decyzji, dokumentów, dodatkowych opracowań projektowych, opracowań pomocniczych, wykonanie dokumentacji geotechnicznej podłoża gruntowego, opracowań inwentaryzacyjnych jak inwentaryzacja szaty roślinnej, inwentaryzacja obiektów i elementów zagospodarowania przeznaczonych do rozbiórki lub/i adaptacji, badań, ekspertyz, opinii, uzgodnień, pozwoleń i zgód wymaganych zgodnie z obowiązującymi przepisami i niezbędnych Zamawiającemu do przygotowania i przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie robót budowlanych oraz do realizacji ww. robót budowlanych.
1.2. Dane wyjściowe:

1) Lokalizacja 

a) Obszar, na którym realizowany będzie Akademicki Ośrodek Szkolenia Morskiego:

-  nabrzeże w rejonie Babich Dołów - działka 203/4 o powierzchni 2883 m2 położonej w Pierwoszynie gmina Kosakowo, obręb 0001, działka 216/25 o powierzchni 4047 m2 położonej w Pogórzu gmina Kosakowo, obręb 0007 

- obszar wód morskich (wybrzeże Morza Bałtyckiego – części zewnętrznej Zatoki Puckiej będącej częścią Zatoki Gdańskiej)

2) Wymagania związane z MPZP m.in. (należy zapoznać się z pełną treścią Planu i uwzględnić w koncepcji wszystkie wymagania w nim zawarte):

a) Działki 203/4 oraz 216/25 leżą na terenie dla którego został uchwalony Miejscowy Plan Zagospodarowania Przestrzennego MPZP terenu położonego w obrębach: Pogórze i Perwoszyno Gmina Kosakowo, w rejonie ul. Zielonej. UCHWAŁA NR LXXXI/584/2022 RADY GMINY KOSAKOWO z dnia 9 listopada 2022 r. – publikacja 8.12.2022r. 

b) Wykonawca zobowiązany jest dostosować rozwiązania projektowe do wymagań zawartych w ww. MPZP.
c) Działka 203/4 położona jest w obszarze oznaczonym 1UT,US , w którym przeznaczeniem podstawowym są tereny usług turystyki, sportu i rekreacji, w tym hotele, pensjonaty, ośrodki wypoczynkowo-szkoleniowe, boiska sportowe, place zabaw, obiekty związane z odnową biologiczną z dużym udziałem zieleni.
d) Działka 216/25 – położona jest w obszarze oznaczonym 11KW, 16KDX oraz 7ZP . Dla terenu 11 KW przeznaczeniem podstawowym jest obsługa komunikacji wodnej. Dla terenu 16KDX przeznaczeniem podstawowym jest ciąg pieszo-jezdny. Dla terenu 7ZP przeznaczeniem podstawowym jest: zieleń urządzona.
e) Teren działki ew. nr 216/25 z obr. Pogórze znajduje się częściowo w granicach Obszaru Natura 2000 PLH220032 „Zatoka Pucka i Półwysep Helski”, gdzie obowiązuje nakaz uwzględnienia w zagospodarowaniu terenów obowiązujących rygorów określonych w obowiązujących przepisach odrębnych powołujących ten Obszar do życia.

f) Teren działek ew. nr 216/25 z obr. Pogórze i nr 203/4, z obr. Pierwoszyno, gm. Kosakowo jest położony w granicach pasa technicznego brzegu morskiego wyznaczonego zgodnie z zarządzeniem nr 6 Dyrektora Urzędu Morskiego w Gdyni z dn. 14.06.2021 r. (Dz. Urz. Woj. Pom. z 2021 r. poz. 2405) w sprawie określenia granic pasa technicznego na terenie Gminy Kosakowo. Zgodnie z przepisami ustawy Prawo wodne pas techniczny brzegu morskiego stanowi obszar szczególnego zagrożenia powodzią.

g) Zgodnie z Zarządzeniem Nr 13 Dyrektora Urzędu Morskiego w Gdyni z dnia 25 listopada 2021 r. (Dz. Urz. Woj. Pomorskiego z 2021r. poz. 4498), w sprawie określenia granicy przystani morskiej „Pogórze”, ew. nr 216/25 z obr. Pogórze i nr 203/4, z obr. Pierwoszyno, gm. Kosakowo są położone w granicach utworzonej przystani. 
3) Dokumentacja geodezyjna i kartograficzna dla działek 203/4, z obr. Pierwoszyno, gm. Kosakowo oraz  216/25  obr. Pogórze leży w gestii Rejonowego Zarządu Infrastruktury (RZI) w Gdyni. 
4) Projekt Infrastruktury Podziemnej podlegać będzie uzgodnieniu w Regionalnym Centrum Informatyki (RCI) Gdynia. 
1.3. Istniejący stan zagospodarowania terenu
1) Teren działki ew. nr 216/25 z obr. Pogórze jest niezabudowany. Natomiast zabudowę działki ew.nr 203/4, z obr. Pierwoszyno stanowią budynki:
· nr 1 – magazyn, pow. użytkowa 1673,40 m2, kubatura 11332 m3,
· nr 200 – magazyn, pow. użytkowa 175,5 m2, kubatura 877 m3,  
wybudowane w 1942 r. na potrzeby stacji testowej dla torped morskich. Budynki są zdewastowane, w złym stanie technicznym, wyłączone z użytkowania.

2) Na działce ew. nr 203/4, obręb Nr 0001 Pierwoszyno, gm. Kosakowo są zlokalizowane czynne sieci techniczne obsługujące stronę wojskową, które nie znajdują się na ewidencji środków trwałych Oddziału Regionalnego AMW w Gdyni, a mianowicie:
· kanalizacja deszczowa bet. ø 1000-1500,
· sieć telekomunikacyjna.
3) Na działkach sąsiednich nr 203/3 obręb Nr 0001, Pierwoszyno i nr 216/24 obręb Nr 0007, Pogórze - znajdują się sieci techniczne obsługujące budynki magazynowe nr 1 i nr 200, posadowione na działce ewidencyjnej nr 203/4 z obrębu Pierwoszyno, to jest:
· sieci wodociągowe ø 80  i ø 150 (dot. dz. ew. nr 216/24 z obr. Pogórze),

· kanalizacja sanitarna ø 150  (dot. dz. ew. nr 203/3 z obr. Pierwoszyno i nr 216/24 z obr. Pogórze),

· linia elektroenergetyczna niskiego napięcia eNA (dot. dz. ew. nr 203/3 z obr. Pierwoszyno i nr 216/24 z obr. Pogórze),
Dla przedmiotowych działek ustalona jest służebność gruntowa.
1.4. Charakterystyczne parametry określające wielkość obiektu.
1) Nowo powstały obiekt będzie pełnił funkcję bazy szkoleniowo-dydaktycznej AMW z przeznaczeniem do prowadzenia (zgodnie z programem studiów, programami kursów doskonalących i specjalistycznych żołnierzy zawodowych):
a) podstawowego szkolenia żeglarskiego podchorążych i praktyk żeglarskich podchorążych, szkolenia motorowodnego podchorążych;
b) szkolenia podstawowego podchorążych w zakresie szkolenia wiosłowego i ogólnomorskiego;
c) szkolenia specjalistycznego i praktyk podchorążych w zakresie:
· zadań związanych z użyciem środków bojowych (minerskich),
· zadań związanych z rozpoznaniem i patrolowaniem strefy przybrzeżnej i rejonów infrastruktury portowej,
· zadań związanych z ochroną sił w rejonie stałego lub czasowego bazowania (Force Protection) w strefie przybrzeżnej;
2) Część I 

a) Rozbiórka istniejących obiektów naziemnych (dokumentacja zawierająca wszystkie niezbędne elementy wymagane przepisami z uzyskaniem wymaganego przepisami pozwolenia na rozbiórkę).

b) Budowa budynku oraz wszystkich obiektów niezbędnych do zabezpieczenia funkcjonowania AOSzM wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną i zagospodarowaniem terenu na terenie dz. nr 203/4, obręb Pierwoszyno, gm. Kosakowo oraz dz. nr. 216/25, obręb Pogórze, gm. Kosakowo powiązanego przestrzennie i funkcjonalnie z planowaną przystanią do cumowania małych jednostek Akademii Marynarki Wojennej w Babich Dołach (wg odrębnego opracowania). Lokalizacja budynku: działka nr 203/4.
c) Ośrodek w części lądowej, poza budynkiem ośrodka stanowić będzie teren obsługi komunikacji wodnej, w tym place manewrowe, parkingi oraz obiekty związane z obsługą części morskiej przystani - placu manewrowo-składowego, obiektów/urządzeń pomocniczych (m. in. wciągarki) wspomagających obsługę w bezpośrednim sąsiedztwie zejścia do przystani.
d) Budynek będzie musiał posiadać następujące wyodrębnione elementy funkcjonalne: 

· zaplecze magazynowo - techniczne (do przechowywania i obsługi sprzętu żeglarskiego);
· część socjalno-bytowa, w tym: sale szkoleniowe, pokoje noclegowe, część żywieniową (kantyna, kuchnia), pomieszczenia obsługowe (pralnia, suszarnia), węzły sanitarne;

· pomieszczenie dla całodobowej służby dyżurnej obiektu;
· inne pomieszczenia konieczne do prawidłowego funkcjonowania obiektu.
3) Część II (poza niniejszym opracowaniem)
a) Część morska ośrodka, tj przystań stanowić będzie akwen oznaczony falochronami  pływającymi, usytuowanymi poprzecznie do linii brzegowej Morza Bałtyckiego. Poprzeczne falochrony pływające wyposażone będą w część  zamykającą przystań od strony morza – pontony pływające usytuowane poprzecznie do falochronów. Każdy z falochronów będzie miał kształt litery T. Cumowanie jednostek odbywać się będzie zarówno od strony wewnętrznej (w basenie przystani) jak i od strony zewnętrznej – na odpowiednio przygotowanych pogłębionych akwenach. 
b) Zakres budowy przystani obejmować będzie:
· przebudowę i wzmocnienie nabrzeża;
· system pomostów pływających;
· budowę slipu do opuszczania jednostek pływających do wody;
· części lądowej powiązanej komunikacyjnie z częścią I.
c) Przystań w części morskiej poza pontonami pływającymi składać się będzie z:
· opaski brzegowej chroniącej plażę przed rozmywaniem oraz zabezpieczającej klif wybrzeża przed osuwaniem się;
· slipu umożliwiającego zjazd pojazdów z przyczepami podłodziowymi do morza oraz bezpieczne zwodowanie jednostek;
· zjazdu z terenu działki przeznaczonej pod część lądową przystani na poziom opaski brzegowej i wjazd na slip
· Przystań małych jednostek AMW o powierzchni łącznej ok 8000 m2 i minimalnej głębokości technicznej 1,5 m, od strony morza ograniczona będzie pływającymi pomostami typu falochronowego o długości łącznej ok 140 m wychodzącymi z lądu. Zakłada się wykorzystanie pontonów o konstrukcji stalowej, z pływakami stalowymi wypełnionymi materiałem wypornościowym oraz pokładem kompozytowym.
· W ośrodku będzie konieczność zapewnienia możliwości cumowania oraz wodowania własnego sprzętu pływającego, w szczególności dla jachtów (w tym klasy Puck oraz Omega) oraz łodzi motorowych typu RIB.
· Trap nurkowy pod kątem 25(
d) Elementy przystani wymagające zasilania:  urządzenia/urządzenie dźwigowe na nabrzeżu niezbędne do demontażu/montażu sezonowego części pomostu.
4) Wymagane jest dostosowanie projektu do warunków, które są określone w MPZP, m.in.:
a) Parametry inwestycji, zgodne z MPZP dla przedmiotowego terenu, w tym m.in.:
· powierzchnia zabudowy max – 40% powierzchni działki budowlanej w granicach terenu UT,US 
· wysokość projektowanej zabudowy – do 12m dla UT;
· max intensywność zabudowy  – 1,2; w tym dla kondygnacji nadziemnych 0,8 [Pc/Pt];
· min. intensywność zabudowy – 0,01;
· min. powierzchni biologicznie czynnej: 40% dla UT; 
· geometria dachu – symetryczne, dwuspadowe, wielospadowe i półpłaskie dwuspadowe, o nachyleniu połaci 15 – 45o;
· zakaz realizacji garaży i budynków gospodarczych;
b) Teren częściowo znajduje się w granicach obszarów zagrożonych osuwaniem się mas ziemnych – osuwisk nieaktywnych. Na etapie wykonywania dokumentacji dokumentacji:
· należy rozpoznać budowę geologiczną i ustalenie kategorii geotechnicznej warunków realizacji inwestycji i posadowienia obiektów budowlanych, wykonania stosownej dokumentacji geologiczno-inżynierskiej uwzględniającej stateczność skarp i obciążenia od nowoprojektowanych obiektów budowlanych;

· przewidzieć zabezpieczenie istniejących skarp, z zastosowaniem materiałów naturalnych typu kamień i drewno oraz roślinności.

UWAGA! Zarówno koncepcja jak i późniejsza dokumentacja projektowo-kosztorysowa  musi być powiązana przestrzennie i funkcjonalnie z planowaną przystanią do cumowania małych jednostek Akademii Marynarki Wojennej w Babich Dołach (Załącznikiem do niniejszego postępowania jest Wstępna koncepcja przystani do cumowania małych jednostek AMW Akademickiego Ośrodka Szkolenia Morskiego wykonana jako załącznik do wniosku o uzyskanie Decyzji o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego, dla inwestycji polegającej na budowie przystani do cumowania małych jednostek Akademii Marynarki Wojennej w Babich Dołach”. Ostateczna forma przystani zostanie zaprojektowana po uzyskaniu Decyzji Środowiskowej oraz DLCP dotyczącej przystani morskiej)

1.5. Ogólne właściwości funkcjonalno – użytkowe.
1) Podstawowy podział funkcjonalny części I AOSzM: 
a) Budynek ośrodka zlokalizować należy na działce 203/4, przewidzieć odpowiedni plac manewrowy przed główną bramą wjazdową umożliwiając wprowadzenie i wyprowadzenie  sprzętu pływającego -  pojazdów z przyczepami podłodziowymi. Na działce 216/25, jako na terenie obsługi komunikacji wodnej należy przewidzieć place manewrowe  oraz miejsce składowania pomostów na czas sezonu zimowego, z uwzględnieniem możliwości zasilania w energię elektryczną oraz w wodę. Należy przewidzieć uzbrojenie niezbędne do zasilania urządzeń, które będą realizowane w części II AOSzM - urządzenia/urządzenie dźwigowe na nabrzeżu niezbędne do demontażu/montażu sezonowego części pomostu. Zaprojektować przejazd łączący slip (część II AOSzM) z pozostałymi obiektami, w miarę możliwości przez teren działki 216/25, jak również połączyć funkcjonalnie slip oraz schody dla ruchu pieszego. 
b) Podział funkcjonalny projektowanego budynku ma w czytelny sposób wydzielać poszczególne przestrzenie o zróżnicowanym przeznaczeniu i gwarantować prawidłową komunikację poziomą i pionową. Budynek ma spełniać wszystkie wymogi energetyczno-cieplne i ma być wyposażony, w miarę możliwości, oprócz instalacji podstawowych w dodatkowe źródła energii odnawialnej w postaci np.: baterii słonecznych, solarnych, pompy ciepła (gruntowej lub powietrznej), wentylacji mechanicznej nawiewno - wywiewnej z rekuperacją, wentylacji grawitacyjnej. 
c) Przewidywane funkcje:
· magazynowo - warsztatowa (hangar)
· dydaktyczno-szkoleniowa do szkoleń i praktyk żeglarskich; kursów motorowodnych, zajęć dydaktycznych z wiedzy morskiej, metodologii, nurkowań i prac podwodnych itp.; szkoleń na kursach z ratownictwa morskiego;
· kwaterunkowa: około 12 msc. noclegowych – 3 moduły mieszkalne, dla 4 - ch osób każdy, klimatyzowane, z aneksem kuchennym i węzłem sanitarnym
· żywieniowa: messa/kantyna z dostępem od zewnątrz
2) Infrastruktura techniczna
a) Należy zaprojektować włączenie budynku do sieci:
· Wodociągowej,
· kanalizacji sanitarnej i deszczowej, 
· elektroenergetycznej,
· teletechnicznej – łącze światłowodowe do Internetu (do uczelnianej sieci komputerowej),
· c.o. 
b) Przed przystąpieniem do prac projektowych Wykonawca przeprowadzi analizę stanu istniejącego, określi zapotrzebowania, przygotuje wnioski i wystąpi do właściwych gestorów sieci o wydanie warunków.
c) Należy zapewnić możliwość funkcjonowania obiektu w warunkach zaniku dostawy prądu tj. dobrać odpowiedni agregat prądotwórczy.
d) Należy uwzględnić pomieszczenie serwerowni dla sieci komputerowej, wyposażone w klimatyzację i zasilanie awaryjne (agregat).
3) Przy projektowaniu należy uwzględnić wymagania zawarte w:
a) Normie Obronnej NO-04-A004 z 2017r Obiekty wojskowe. Systemy alarmowe - w zakresie SSWiN (dostępne do wglądu u Komendanta Ochrony AMW).
b) Wymagania eksploatacyjno-techniczne dla XIX grupy SpW – systemy i urządzenia specjalistyczne do ochrony obiektów z dnia 8 maja 2020r.

1.6. SZCZEGÓŁOWE WYMAGANIA  FUNKCJONALNO-UŻYTKOWE.
1) Podział funkcjonalny obiektu:
a) zaplecze magazynowo – techniczne (do przechowywania i obsługi sprzętu):
· Hangar o pow. ok. 500 m2. o utwardzonej nawierzchni z przyległymi pomieszczeniami; konstrukcyjnie przystosowany do zamontowania, posadowienia suwnicy pomostowej (natorowej) jednodźwigarowej o nośności do 8 ton; brama wjazdowa (w miarę możliwości podnoszona, typu zwijanego lub segmentowa) z drzwiami, o wysokości – ok. 10 m w świetle i szerokości ok. 5 m) od szczytowej strony hangaru. Wyposażenie hangaru powinny stanowić regały, stojaki na maszty, wiosła, bosaki i tym podobny osprzęt ponadgabarytowy.
· Do hangaru powinny przylegać pomieszczenia magazynowe, techniczne, itp.; należy przeznaczyć część na składowanie materiałów o charakterze typu akumulatory, MPS, farby 
· Należy przewidzieć zespół pomieszczeń z przeznaczeniem dla nurków - pomieszczenie do suszenia sprzętu nurkowego wyposażone w wieszaki, regały i stojaki oraz  pomieszczenie do przechowywania sprzętu nurkowego wraz z wydzielonym pomieszczeniem sprężarkowni ~4x4 m (czerpnia powietrza, sprężarka z systemem filtracyjnym i bankiem gazów).
· Pomieszczenie sprężarkowni wytyczne:  posadzka wypoziomowana o odpowiedniej nośności. Należy zapewniać możliwość pełnego otwarcia paneli bocznych i dostępu do elementów kompresora - zależnie od dobranych urządzeń: ~ 1-1,5 m z każdej strony i 1,5 m nad sprężarką. Zalecana kubatura minimalna sprężarkowni dla kompresora  np. o mocy 30-45 kW wynosi 25 m³. Zakres dopuszczalnych temperatur otoczenia: 1-40 lub 45ºC. Ze względu na spadki temperatur w sezonie jesienno-zimowym (poniżej 7ºC) należy przewidzieć ogrzewanie pomieszczenia, aby nie dopuścić do przekroczenia temperatury granicznej - powyżej 45ºC) należy przewidzieć możliwość chłodzenia. Aby możliwe było odprowadzanie ciepła powstającego podczas pracy, sprężarkownia musi mieć odpowiednie wymiary i być wyposażona w dobre wentylatory. Otwory wlotowe i wylotowe powietrza powinny mieć minimalną powierzchnię 0,55 m². Otwór powietrza zasilającego powinien znajdować się jak najniżej, a otwór powietrza zużytego powinien znajdować się jak najwyżej. Otwory wentylacje należy wyposażyć w siatki, by zapobiec dostawaniu się zanieczyszczeń do sprężarkowni. Przy wykonaniu instalacji wentylacyjnej należy kierować się wymaganą ilością powietrza chłodzącego określoną w danych technicznych sprężarki powietrza. W pomieszczeniu zainstalowana ma być sprężarka nurkowa z systemem filtracji bank gazów i panel ładowania butli.
· Części magazynowe z przeznaczeniem na osprzęt żeglarski (żagle, liny, środki ratunkowe i asekuracyjne, kombinezony ratunkowe itd.) jak również z przeznaczeniem na sprzęt nurkowy (kombinezony butle, nurkowe, jackety, automaty oddechowe itp.) muszą posiadać wentylację grawitacyjną i wymuszoną. Wyposażone w wieszaki, regały i stojaki. 
· W części przylegającej do hangaru (lub w jego części) musi znajdować się warsztat szkutniczo-mechaniczny, wyposażony w stół warsztatowy, szafki narzędziowe, wiertarkę stołową, imadła  itd. Szacunkowo łączna powierzchnia magazynowa – ok. 150 m2, techniczna 50 m2.
· Przed wjazdem do hangaru plac manewrowy z możliwością manewrowania i swobodnego wjazdu z zestawem transportowym (pojazd wraz z przyczepą) o długości  zestawu do 15m. 
b) Część dydaktyczno – szkoleniowa, zawiera salę konferencyjną (szkoleniową) wraz z przylegającym magazynkiem na dodatkowe wyposażenie. Pojemność dla ok. 40 osób, z systemem audiowizualnym; pomieszczenie klimatyzowane; należy przewidzieć możliwość zaciemnienia okien (rolety, żaluzje) oraz dzielenia sali na pół.
c) Część socjalno-bytowa, w tym: 
· Messa kapitańska (20 osób) - charakter pomieszczenia – wyposażenie w klimacie żeglarskim/morskim – (kominek).
· Pokoje noclegowe – przewiduje się około 12-u miejsc noclegowych – 3 moduły mieszkalne; każdy moduł 4-o osobowy: 2 pokoje, w tym jeden z aneksem kuchennym, sanitariat (umywalka, prysznic, ubikacja), Lokalizacja w budynku minimum I lub II kondygnacja. Z tarasem/balkonem na stronę zatoki.
· Część żywieniowa (kantyna/kuchnia) z przeznaczeniem dla szkolących.
· Węzły sanitarne przyległe do szatni/przebieralni dla grup szkolonych. Szatnie wyposażone w szafki o zwiększonej pojemności, zamykane elektronicznie (zamki typu basenowego). Część sanitariatów – min. jeden damski i jeden męski - z dostępem od zewnątrz.
· Pomieszczenia obsługowe, takie jak pralnia, suszarnia, pomieszczenia dla personelu sprzątającego (zarówno socjalne jak i magazynowe – odkurzacze, środki czystości itp.) również  na sprzątanie terenu zewnętrznego. 
· Stołówka/kawiarnia/kantyna – pomieszczenie do spożywania posiłków przez szkolone grupy.
· Recepcja/dyżurka z węzłem sanitarnym i pomieszczeniem socjalnym (noclegowym) zlokalizowana na pierwszej kondygnacji.
· „Bocianie gniazdo” – pomieszczenie (ewentualnie zadaszony taras), na najwyższej kondygnacji z zejściem/wejściem zewnętrznym, celem prowadzenia obserwacji akwenu treningowego – kwestie bezpieczeństwa. Wyposażone w środki łączności i sygnalizacji wzrokowej – maszt sygnalizacyjny.
· Ambulatorium, punkt medyczny (udzielenia pierwszej pomocy). 
· Inne pomieszczenia związane z funkcjonowaniem AOSzM .
2) W rejonie górnej części slipu, w jego osi symetrii zlokalizować wciągarkę o udźwigu do 5-u ton, o długości liny/łańcucha wystarczającej do swobodnego wyciągania jednostek pływających. Zapewnić rezerwę mocy dla elementów przystani (część II) wymagające zasilania: urządzenia/urządzenie dźwigowe na nabrzeżu niezbędne do demontażu/montażu sezonowego części pomostu. Uwaga: na etapie wykonywania dokumentacji projektowej należy uwzględnić lokalizację slipu wynikającą z koncepcji zgodnej z MPZP. Obecnie przedmiotowa koncepcja jest aktualizowana.
3) Parametry budynku, w tym: powierzchnia zabudowy, kubatura powinny zostać określone przez uczestników konkursu, jako wynikowe na podstawie parametrów wynikających z MPZP (il. kondygnacji nadziemnych – 3, wysokość 12 m itp.) przyjętych rozwiązań przestrzennych w zakresie poszczególnych części funkcjonalnych, w tym:
a) optymalnych rozwiązań powiązań funkcjonalnych z planowaną przystanią;
b) optymalnego rozmieszczenia pomieszczeń – powiązanie funkcjonalne sali szkoleniowej z pozostałymi częściami obiektu;
c) optymalnej wielkości pokoi mieszkalnych wraz z zapleczem socjalno-gospodarczym planowanym dla części mieszkalnej,
d) powierzchni części żywieniowej /messa, kantyna/.
1.7. Rozwiązania konstrukcyjne, materiałowe oraz funkcjonalno – użytkowe.
1) Praca konkursowa powinna określać rozwiązania konstrukcyjne, materiałowe oraz funkcjonalno – użytkowe.
2) Wymagania ogólne dla poszczególnych branż:
a) Architektura:
Powinna podkreślać przeznaczenie obiektu, harmonijnie współgrać z otoczeniem i innymi obiektami na terenie AMW. Bryła budynku powinna być dostosowana do funkcji. Koszty związane z realizacją powinny być optymalne i uzasadnione.
b) Konstrukcja:
Powinna być bezpieczna, trwała i funkcjonalna oraz współgrać z architekturą, odznaczać się rozsądnym kosztem realizacjii późniejszej eksploatacji. Projektowana trwałość konstrukcji budowlanej – 50 lat.
c) Instalacje:
Przy projektowaniu należy zastosowań nowoczesne rozwiązania energooszczędne mające bezpośrednie przełożenie na późniejsze oszczędności w kosztach eksploatacji budynku, spełniające wymagane parametry temperaturowe, wilgotnościowe, oświetleniowe i inne. Należy zwrócić szczególną uwagę na trwałość zastosowanych materiałów o możliwość ich awaryjności w czasie eksploatacji obiektu. Projektowana trwałość instalacji – 30 lat.
d) Wykończenie:
Należy zastosować materiały ogólnie dostępne na rynku, estetyczne trwałe i łatwe w późniejszej eksploatacji i utrzymaniu w czystości, dostosowane do funkcji i klasy obiektu. Aranżacja pomieszczeń zgodna z obecnymi trendami
e) Zagospodarowanie terenu i mała architektura:
Powinno eksponować projektowany obiekt oraz główne wejście, zapewnić niezbędną komunikację kołową, pieszą  (ciągi  pieszo  jezdne)   oraz  dostateczną  ilość  miejsc  postojowych  dla  niepełnosprawnych i zakwaterowanych osób, wiata śmietnikowa, palarnia, zieleń, elementy małej architektury w tym ławki, kosze na śmieci, oprawy oświetleniowe zewnętrzne.

3) Budynek ma być wyposażony we wszystkie niezbędne instalacje, w tym w zakresie bezpieczeństwa oraz wymogów p. poż. obejmujące m.in.:
a) instalacje: alarmową, monitoringu wizyjnego, telewizji przemysłowej (CCTV)., kontroli dostępu - należy uwzględnić wymagania zawarte  Normie Obronnej. Obiekty wojskowe. Systemy alarmowe - w zakresie SSWiN (dostępne do wglądu u Komendanta Ochrony AMW),
b) okablowanie strukturalne (system uniwersalnego okablowania telekomunikacyjnego przewidziany do szerokiej gamy zastosowań, który umożliwia tworzenie sieci komputerowych lub dołączanie telefonów i innych urządzeń pracujących w sieci. Okablowanie strukturalne będzie wykorzystywane również na potrzeby telefonii stacjonarnej oraz sieci ethernet). 
4) Wszystkie pokoje, pomieszczenia funkcyjne, sale spotkań i rekreacyjne mają zostać wyposażone w sieć TV oraz sieć komputerową – przewodową i bezprzewodową.
5) Rozwiązania konstrukcyjne i materiałowe.
a) Szczegółowe rozwiązania konstrukcyjne i materiałowe  winny być przedstawione w koncepcji konkursowej w sposób opisowy z podziałem na następujące elementy:
· fundamenty,
· ściany fundamentowe i izolacje p. wilgociowe i termiczne,
· konstrukcja budynku, ściany konstrukcyjne i stropy,
· dach i pokrycie,
· ścianki działowe,
· elewacja, fasady
· stolarka okienna i drzwiowa, ślusarka,
· wykończeniówka: podłogi, posadzki, ściany, sufity,
· instalacje wewnętrzne,
· wyposażenie, urządzenia dźwigowe itp.
· sieci i przyłącza zewnętrzne,
· drogi i chodniki,
· zagospodarowanie terenu,
· rozwiązania energooszczędne z wyliczeniem oszczędności w eksploatacji.
6) Rozwiązania funkcjonalno – użytkowe
a) Inwestycja powinna zapewnić użytkownikom odpowiednie warunki  bezpieczeństwa i komfortu użytkowania. Powinna również być zaprojektowana, zrealizowana, a w konsekwencji eksploatowana z zastosowaniem rozwiązań ergonomicznych i energooszczędnych co oznacza, że przy projektowaniu, zasadnym będzie uwzględnienie następujących założeń:
· przyjęte w dokumentacji rozwiązania projektowe i techniczne powinny minimalizować straty ciepła (zastosowanie technologii oraz wyrobów i materiałów budowlanych), wykorzystywać energię odnawialną oraz umożliwić eksploatację obiektu przy mniejszym, niż w przypadku tradycyjnego budownictwa zużyciu energii
· ochrona zdrowia i bezpieczeństwo pracy (rozwiązania podporządkowane zasadom ergonomii, dobra jakość powietrza w pomieszczeniach, optymalne temperatury, maksymalne wykorzystanie oświetlenia naturalnego i nowoczesne technologie przy zastosowaniu oświetlenia sztucznego, 
· efektywne i oszczędne wykorzystanie energii, wody i innych surowców (bryła niskoemisyjna, wysoka izolacyjność cieplna, unikanie mostków termicznych, inne);
· ochrona przed degradacją środowiska (także przed degradacją krajobrazu i jego wartości kulturowych).
Załączniki:
Załącznik nr 9a  – MPZP
Załącznik nr 9b – Koncepcja przystani 
Załącznik nr 9c – Mapa Puck
Załącznik nr 9d – Mapa RZI
Załącznik nr 9e - Geoportal

Załącznik nr 9f  - Tabela elementów scalonych
2. Zakres prac objętych przedmiotem zamówienia:
Udział w Konkursie w wyniku którego nastąpi zaproszenie do negocjacji w trybie zamówienia z wolnej ręki na wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej, 
Dokumentacja projektowo-kosztorysowa zostanie opracowana przez zwycięzcę konkursu – poprzez zaproszenie do negocjacji w trybie z wolnej ręki i będzie szczegółowym rozwinięciem pracy konkursowej.
2.1. Wymagania dotyczące pracy konkursowej 
1) Praca konkursowa powinna składać się z:
a) części graficznej – plansze w ilości maksymalnie 5 sztuk  naklejone  na  sztywny, lekki podkład 100x70 cm w układzie poziomym - 1 komplet (dopuszcza się mniejszą ilość plansz),
b) części opisowej - zeszyt z opisem autorskim zawierającym tabelę bilansu powierzchni, a także informacje cenowe pracy konkursowej oraz zmniejszonymi do formatu A3 planszami części graficznej – 2 egzemplarze
c) wersji elektronicznej obu części na nośniku elektronicznym.
2) Część graficzna – plansze powinna zawierać:
a) Rzut z projektem koncepcyjnym zagospodarowania terenu dla całości terenu opracowania konkursowego w skali 1: 500 z wykorzystaniem załączonych map. Na rzucie należy oznaczyć wszystkie projektowane elementy zagospodarowania, wskazać powiązania funkcjonalne z częścią II AOSz.
b) Rzuty wszystkich kondygnacji nowo projektowanego obiektu wraz z dwoma charakterystycznymi przekrojami (poprzecznym i podłużnym) dla tego obiektu, przedstawiające w czytelny sposób rozmieszczenie pomieszczeń, program i relacje pomiędzy elementami i obiektami – skala 1:200.
c) Rzut kondygnacji parteru z pokazaniem najbliższego otoczenia, wejścia głównego oraz wejść bocznych, lokalizacją miejsc postojowych, wiat: rowerowej i śmietnikowej – skala 1:200.
d) dla punktu b) lub c) – rysunku wybranego charakterystycznego fragmentu rzutu zgodnie z uznaniem Uczestnika konkursu - w skali 1:100.
e) Na planszach można zamieścić dodatkowe schematy, przekroje, widoki i inne rysunki niezbędne dla przedstawienia koncepcji projektowej zgodnie z uznaniem Uczestnika konkursu.
3) Część opisowa – w formie zeszytu z tekstem pracy konkursowej oraz zmniejszonymi do formatu A3 planszami części graficznej, tabelami i informacjami cenowymi - powinna zawierać:
a) Maksymalnie 10 stron A4 tekstu.
b) Zmniejszone do formatu A3 wszystkie plansze części graficznej.
c) 
Autorski opis koncepcji, wyjaśniający ideę prezentowanej koncepcji oraz opis uwzględniający elementy koncepcji trudne do pokazania na rysunkach.
d) Ogólne założenia architektoniczne i funkcjonalno-użytkowe budynków i zagospodarowania w tym założenia materiałowe (zgodne z pkt. 1.7 Opisu przedmiotu zamówienia), technologiczne itp. uwzględniające rozwiązania energooszczędne.
e) Tabelę bilansu powierzchni pomieszczeń i zagospodarowania.
f) Informacje cenowe dotyczące kosztu wykonania przedmiotu zamówienia obejmującego dokumentację projektową będącą uszczegółowieniem pracy konkursowej wraz z wykazem opracowań niezbędnych do uzyskania prawomocnego pozwolenia na budowę i realizacji inwestycji (nie wymienienie jakiegokolwiek opracowania, które okaże się niezbędne na etapie wykonywania dokumentacji projektowej, nie zwalnia zespołu projektowego (Wykonawcy) z konieczności jego wykonania w ramach podanej ceny ryczałtowej).
g) Informacje cenowe dotyczące kosztu wykonania prac realizowanych na podstawie dokumentacji projektowo-kosztorysowej, zgodnie z Tabelą elementów scalonych stanowiącą Załącznik nr 5.
4) Koncepcja winna zawierać wszystkie wymagane ww. punkty. Brak jakiegokolwiek może skutkować odrzuceniem pracy konkursowej. Wykonawca w ramach Konkursu, po analizie posiadanych materiałów wyjściowych powinien przygotować zestawienie opracowań, które będą niezbędne przy wykonywaniu dokumentacji projektowej i uwzględnić je w swojej wycenie. Zamawiający oczekuje kompletnej dokumentacji umożliwiającej prawidłową realizację Inwestycji. Jeżeli zespół projektowy nie przewidzi wszystkich opracowań, a konieczność ich wykonania wynikać będzie z przekazanych materiałów wyjściowych i obowiązujących przepisów – ich wykonanie będzie leżało po stronie Wykonawcy w ramach oferowanej ceny.
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