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SZCZEGÓŁOWY  OPIS,  ZAKRES  I  WARUNKI
REALIZACJI  ZAMÓWIENIA 


W zakresie prac związanych z wykonaniem cięć kasztanowców białych rosnących na terenie Placu Kościeleckich w Bydgoszczy przedmiot zamówienia obejmuje:

1. Wyznaczenie kolejności drzew przeznaczonych do zabiegów pielęgnacyjnych. 
2. Zabezpieczenie terenu w zakresie BHP na czas prowadzenia prac. 
3. Wykonanie cięć redukcyjnych koron zgodnie z zaleceniami zawartymi w ekspertyzie opracowanej w listopadzie 2018 roku przez firmę EKO-TREK Jerzy Stolarczyk „ w zakresie oceny stanu zdrowotnego i statyki drzew z zastosowaniem metody tensometrycznej i tomografu sonicznego” – str.106-107 (wyciąg z ekspertyzy stanowi załącznik nr 4)   

Pracę z podnośnika dopuszcza się jedynie w miejscach z możliwością dojazdu po powierzchni utwardzonej. Nie dopuszcza się wjazdu podnośnikiem na teren nieutwardzony. 
Wyklucza się możliwość wykonywania prac z użyciem tzw. „drzewołazów”, raków lub innego sprzętu powodującego uszkodzenie drzew. 

W ramach realizowanego zadania Wykonawca zobowiązany jest do uporządkowania terenu po zakończeniu prac i odtworzenie ewentualnych zniszczeń, wykonania prac polegających na odtworzeniu trawników zniszczonych w czasie prowadzenia robót, poprzez dowiezienie ziemi urodzajnej, zasianie nasion trawy oraz zagrabienie terenu. 

Wykonawca zobowiązany jest także do bieżącego uprzątania gałęzi i ścinek drewna z chodników, jezdni, alejek parkowych itp. Nie jest możliwe składowanie gałęzi lub odpadów na terenie chodników, miejsc postojowych przez okres dłuższy niż do końca dnia roboczego.

Wykonawca  zobowiązany jest do wykonania prac pielęgnacyjnych zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa i sztuki ogrodniczej.

Przed przystąpieniem do wykonania prac pielęgnacyjnych Wykonawca ma obowiązek przeprowadzić  oględziny w zakresie  występowania  w obrębie drzew, dziko występujących roślin, grzybów i zwierząt objętych ochroną gatunkową, w rozumieniu przepisów Ustawy o ochronie przyrody. Realizowane prace nie mogą skutkować zniszczeniem siedlisk gatunków chronionych oraz samych okazów. 

Drzewa objęte niniejszym zamówieniem znajdują się w obrębie pasa drogowego. Wykonawca zobowiązany jest do wystąpienia o zgodę na zajęcie pasa drogowego oraz ponosi pełną odpowiedzialność za prowadzenie, organizowanie i oznakowanie robót, łącznie z poniesieniem należnych kosztów.

Objęte przedmiotem zamówienia kasztanowce białe rosną na terenie strefy A/324 i A/774 ochrony konserwatorskiej”. 

Na prowadzenie prac w strefie ochrony konserwatorskiej wymagane jest zgłoszenie przystąpienia do ich realizacji do Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków, Delegatura w Toruniu. Decyzja na prowadzenie prac w obszarze zabytkowym jest w posiadaniu Zamawiającego.  

Gałęzie i wszelkie inne odpady Wykonawca zagospodarowuje we własnym zakresie i na własny koszt. Przy kalkulacji oferty należy również uwzględnić  występujące utrudnienia lokalizacyjne, takie jak: bezpośrednie sąsiedztwo jezdni, linii napowietrznych lub obiektów budowlanych i/lub konieczność zastosowania podnośnika lub technik linowych.

Wykonawca prac zobowiązany jest do pokrycia kosztów naprawy wszelkich ewentualnych szkód związanych z realizacją robót, np. uszkodzeniem chodników, alejek parkowych, zieleni itp.
Wykonawca, w trakcie prowadzenia prac, ma obowiązek zapewnić bezpieczeństwo osób trzecich, jest odpowiedzialny za wszelkie szkody powstałe w związku z ich prowadzeniem, a wszelkie roszczenia, jakie wpłyną do Zamawiającego w związku z wykonywaniem robót, będą kierowane do Wykonawcy celem  załatwienia bezpośrednio przez Wykonawcę.

Szczegółowa lokalizacja i numeracja poszczególnych drzew znajduje się poniżej.
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