Informacja 
z dnia 22 listopada 2021 r.
dotyczy: konkursu ofert znak sprawy K/Adm 35/2021 w zakresie

Świadczenia usług w zakresie kierowania Oddziałem Psychiatrycznym 19D oraz świadczenia usług specjalistycznej psychiatrycznej opieki lekarskiej zapewniającej całodobową opiekę medyczną w oddziałach Szpitala lub w Izbie Przyjęć Szpitala  

W związku z konkursem ofert znak sprawy: K/Adm 35/2021 na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie świadczenia usług w zakresie kierowania Oddziałem Psychiatrycznym 19D oraz świadczenia usług specjalistycznej psychiatrycznej opieki lekarskiej zapewniającej całodobową opiekę medyczną w oddziałach Szpitala lub w Izbie Przyjęć Szpitala  informujemy, że w postępowaniu złożono 1 ofertę, którą Udzielający zamówienia przyjął: 
1. Elmira Kozicka (oferta nr 1)
Udzielający zamówienia zawrze umowę z wybranym Oferentem zgodnie z warunkami projektu umowy określonymi w załączniku nr 4 Szczegółowych warunków konkursu ofert.
W postępowaniu złożono tylko jedną ofertę, która została przyjęta przez Udzielającego zamówienie. Nie złożono żadnych innych ofert, w których interes prawny Oferenta doznałby uszczerbku wskutek rozstrzygnięcia postępowania. Nie występują przesłanki do wniesienia odwołania. Zatem umowa zostanie zawarta niezwłocznie po ogłoszeniu rozstrzygnięcia postępowania bez zachowania terminu na wnoszenie środków odwoławczych określonych w Rozdziale IX Szczegółowych warunków konkursu ofert. 


Rozstrzygnięcie konkursu ofert nastąpiło zgodnie z „Regulaminem przeprowadzania konkursu ofert na świadczenia medyczne w Wojewódzkim Szpitalu Psychiatrycznym im. prof. Tadeusza Bilikiewicza w Gdańsku”, wprowadzonym Zarządzeniem nr 51/2017 z dnia 11 października 2017 r.
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