Opis Przedmiotu Zamówienia


Przedmiotem zamówienia są roboty budowlane zadania pn. 
,,Remont drogi powiatowej Nr 1479N relacji Lamkowo – DP 1446N”
Roboty będą realizowane na podstawie zgłoszenia robót złożonego w Wydziale Infrastruktury               i Budownictwa Starostwa Powiatowego w Olsztynie.

Przedmiot zamówienia realizowany będzie na podstawie przedmiaru robót, i odbioru robót, ustaleń SIWZ, zgodnie z obowiązującymi przepisami, normami i sztuką budowlaną.

Przedmiotem niniejszego zamówienia jest remont zaniżonej nawierzchni gruntowej drogi powiatowej poprzez wbudowanie kruszywa łamanego ( odpowiedniej frakcji dla odcinka drogi objętego kosztorysem) z rozłożeniem i  zagęszczeniem. 

Planowane prace polegają na wbudowaniu, rozścieleniu i zagęszczeniu kruszywa na odcinku około 2,0 km drogi w podanym kilometrażu, tj. od km 2+500 do km 6+500. 

Remont będzie obejmował również odwodnienie ww. drogi poprzez odtworzenie rowu przydrożnego wraz ze ścinką poboczy w ilości robót wymienionych w kosztorysie. 

Opis stanu istniejącego.
Remontowany odcinek drogi posiada nawierzchnię gruntową o zmiennej szerokości 3,0-4,0 m.

· Lokalizacja
Odcinek remontowanej drogi znajduje się na terenie gminy Barczewo. 

Zakres robót obejmuje:

1. Profilowanie drogi gruntowej.
2. Odtworzenie odwodnienia drogi.
3. Wbudowanie, zagęszczenie w nawierzchni gruntowej drogi kruszywa łamanego. 

1.1. Profilowanie drogi gruntowej

Mechaniczne profilowanie drogi gruntowej z użyciem zestawu do równania dróg. Profilowanie nawierzchni wykonywać równiarkami drogowymi z nadaniem przekroju poprzecznego jezdni zapewniające spływ wód poza jezdnię. Minimalny spadek poprzeczny nawierzchni 3% Prace należy wykonać w taki sposób, aby nie pozostały „warkocze” ziemne. Zagęszczenie nawierzchni walcem należy wykonać po każdym przejeździe równiarki. Pojawiające się w czasie zagęszczenia nierówności muszą być ponownie wyprofilowanie i zagęszczone.

Mechaniczne profilowanie drogi wraz z wbudowaniem kruszywa obejmujące wstępne wyprofilowanie koryta, dowiezienie materiału, wyprofilowanie kruszywa równiarką, zagęszczenie walcem stalowym. 
1.2. Odtworzenie odwodnienia drogi

Należy wykonać oczyszczenie odcinków odwadniających drogę z namułu i w miejscach gdzie występują rowy  doprowadzić przekrój rowu do pierwotnego wyglądu. W celu poprawy odwodnienia wykonać ścinkę zawyżonych poboczy. Ścinanie zawyżonych poboczy przeprowadzić przy użyciu samobieżnej frezarki/ścinarki do poboczy lub koparki od krawędzi pobocza do krawędzi nawierzchni, zgodnie ze spadkiem poprzecznym  6 %÷8%. Ścinkę poboczy należy wykonać na odcinku  drogi objętym remontem na średniej szerokości ±0,75 m i średniej grubości ± 5÷15 cm w miejscach wskazanych przez zamawiającego. Część nadmiaru gruntu uzyskanego podczas ścinania poboczy należy wywieźć na okład. Miejsce okładu należy uzgodnić z Zamawiającym. W przypadku występowania ubytków (wgłębień) i zaniżenia w poboczach należy je uzupełnić materiałem rodzimym lub o właściwościach podobnych do materiału, z którego zostały pobocza wykonane. Należy dokonać wyprofilowania pobocza  doprowadzając do prawidłowego odnowienia drogi.
1.3. Wbudowanie, zagęszczenie w nawierzchni gruntowej drogi kruszywa łamanego

Do wykonania podbudowy należy użyć następujące rodzaje kruszywa 0-31,5mm  ; 0-63mm.
Minimalna grubość warstwy podbudowy  nie może być po zagęszczeniu mniejsza od 1,5-krotnego wymiaru największych ziaren kruszywa.  W występujące wyboje na odcinku drogi ( wskazane przez Zamawiającego) w celu osiągnięcia lepszej stabilizacji należy zastosować kruszywo frakcji 0-63 mm. Pozostały materiał tj. kruszywo frakcji 0-31,5 mm należy zastosować na warstwę wierzchnią na całej szerokości. Materiał powinien być rozłożony przy użyciu rozściełacza/układarki. Grubość rozłożonej warstwy  kruszywa powinna być taka, aby po jej zagęszczeniu i zaklinowaniu osiągnęła grubość projektowaną 15 cm.
Materiał po rozłożeniu powinien być przywałowany dwoma przejściami walca statycznego, gładkiego o nacisku jednostkowym. Do zagęszczania należy użyć walca wibracyjnego . 

Uwagi do wyceny:
Kruszywo łamane frakcji  0-31,5 mm (C90/3) oraz 0-63mm (C50/30) będące przedmiotem zamówienia zapewni Zamawiający.
Wykonawca przystępujący do wykonywania ww. prac zobowiązany jest wykonywać prace przy użyciu następującego sprzętu:
· równiarką samojezdną pozwalającą nadać nawierzchni spadki poprzeczne;

· wibracyjnym walcem drogowym samojezdnym stalowo-gumowym, o masie operacyjnej               nie mniejszej niż 10 ton (preferowane walce jednobębnowe);

· zagęszczarką płytową lub ubijakiem mechanicznym w zależności od wielkości ubytków                    
· koparko-ładowarką z możliwością odtworzenia rowów przydrożnych z łyżką skarpową                   z regulacją kątów.
· rozściełacz/układarka do kruszywa                  
Wykonany zakres robót ma zapewnić prawidłowe funkcjonowanie drogi, poprawę przejezdności oraz zapewnienie prawidłowego odprowadzenia wody z nawierzchni. 
1. Wymagania stawiane Wykonawcy:

a)
Wykonawca jest odpowiedzialny za jakość, zgodność z warunkami technicznymi i jakościowymi opisanymi dla przedmiotu zamówienia według specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót, przedmiarów robót,  kosztorysów ofertowych, SIWZ, zgodnie z przepisami, normami i sztuką budowlaną.

b)
Wymagana jest należyta staranność przy realizacji zobowiązań umowy.

c)
Ustalenia i decyzje dotyczące wykonywania zamówienia uzgadniane będą przez Zamawiającego z ustanowionym przedstawicielem Wykonawcy.

d)
Określenie przez Wykonawcę telefonów kontaktowych i numerów fax oraz innych ustaleń niezbędnych dla sprawnego i terminowego wykonania zmówienia.

e)
Zamawiający nie ponosi odpowiedzialności za szkody wyrządzone przez Wykonawcę podczas wykonywania przedmiotu zamówienia.

f)
Realizacja zadania podlega prawu polskiemu, w tym w szczególności Ustawie                z dnia 7 lipca 1994r. Prawo budowlane (Dz.U. z2023r. poz.682,z późn. zm.).

g)
Wykonawca zobowiązany jest do prowadzenia robót w sposób zapewniający bezpieczeństwo na drodze i ograniczenia utrudnień w ruchu wynikających                             z prowadzonych robót do niezbędnych potrzeb.

2. Wykonawca ponosi odpowiedzialność za zapoznanie się z należytą starannością z treścią dokumentacji przetargowej oraz uzyskanie wiarygodnej informacji odnośnie warunków i zobowiązań, które w jakikolwiek sposób mogą wpłynąć na wartość lub charakter Oferty lub realizację robót.

3. Wykonawca dokonuje wyceny oferty na własne ryzyko i odpowiedzialność.

4. Wykonawca ponosi wszystkie koszty związane z przygotowaniem i przedłożeniem swojej oferty oraz wszelkich dokumentów z tym związanych.

5. Wykonawca jest zobowiązany wykonać pełny zakres robót, który jest konieczny z punktu widzenia dokumentacji, przepisów prawa, wiedzy technicznej i sztuki budowlanej, dla uzyskania końcowego efektu określonego przez przedmiot zamówienia, a więc wykonać zadanie bez względu na występujące trudności i nieprzewidziane okoliczności, jakie mogą wystąpić w trakcie realizacji.
