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(pełna nazwa/firma, adres, w zależności od podmiotu: NIP/PESEL, KRS/CeiDG)
Oświadczenie na temat wykształcenia i kwalifikacji zawodowych wykonawcy lub kadry kierowniczej wykonawcy
Przedmiot zamówienia:
Sporządzenie Planu ogólnego Miasta Legionowo
1. Oświadczam,
że osoba, która będzie pełnić funkcję Głównego Projektanta opracowującego Plan ogólny:
(imię i nazwisko): 
Posiada kwalifikacje zawodowe określone w w art. 5 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (podać zakres posiadanych uprawnień zawodowych, kwalifikacji lub posiadanego dyplomu, o których mowa w art. 5 ww. ustawy):

2. Oświadczam,
że osoba, która będzie pełnić funkcję autora lub będzie kierować zespołem autorów prognozy oddziaływania na środowisko dla projektu planu ogólnego:
(imię i nazwisko): 
Posiada kwalifikacje zawodowe określone w art. 74a ust. 2 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (podać informację o ukończonych studiach, lub informację o ukończonych studiach i doświadczeniu, o których mowa w art. 74a ust. 2 ww. ustawy):

Dokument składa się w postaci elektronicznej lub poświadczenia zgodności cyfrowego odwzorowania (np. skan za pomocą klasycznego skanera lub aplikacji w telefonie lub zdjęcie) z dokumentem w postaci papierowej opatrzony kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym lub podpisem osobistym.
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