Stacja obsługi klimatyzacji X540 VIAKEN czynnik 1234y
Opis: automatyczna stacja VIAKEN X540 przeznaczona do precyzyjnego i skutecznego serwisowania klimatyzacji samochodów osobowych a także dzięki podwyższonej wydajności dużych układów np. busów oraz ciężarowych. Idealny sprzęt dla serwisów, warsztatów i stacji obsługi pojazdów.
Dane techniczne: typ czynnika: 1234y, pobór mocy: 750 W, szybkość odzyskiwania: 400 g/min, szybkość napełniania: 1000 g/min, szybkość pompowania próżni: 10,8 m3/h, zdolność filtrowania: 200 kg, dokładność skali: 10 g, pojemność 15 kg, wymiary stacji w opakowaniu ( HxDxW, mm) 790x640x1360 mm.
Funkcje: odzyskiwanie starego czynnika, tworzenie próżni, dodawanie czynnika, dodawanie oleju, odpływ oleju, sprawdzanie szczelności, spust czynnika.
Tryb automatyczny: próżnia + napełnianie, odzysk + próżnia + napełnianie.
Tryb manualny (ręczny): odzysk, próżnia, napełnianie, test szczelności.
Zestaw zawiera: stacja klimatyzacji X540, wąż wysokiego ciśnienia, wąż niskiego ciśnienia, złącze wysokiego ciśnienia, złącze niskiego ciśnienia, kabel zasilający, instrukcja obsługi
Stan urządzenia: gotowego do pracy z czynnikiem i olejem. 
[bookmark: _GoBack]Praca urządzenia: całkowicie w języku POLSKIM, 
Gwarancja: gwarancja producenta.
Wymagane wsparcie techniczne związane z obsługą urządzenia w postaci bezpłatnego serwisu telefonicznego w dniach roboczych w godzinach 8-15.

