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                                                                       Łódź, dn. 25 marca  2019 roku. 
W związku z realizacją projektu współfinansowanego ze środków EFRR w ramach RPO WŁ na lata 2014-2020 zwracam się z uprzejmą prośbą o przedstawienie ofert na poniżej opisany przedmiot zamówienia. 
Przedmiotem zamówienia jest zakup aparat cyfrowy fotograficzny w ramach projektu pn. „Utworzenie pododdziału Geriatrii na bazie Oddziału Chorób Wewnętrznych jako element poprawy jakości usług medycznych dla osób starszych w WSSz. im. dr Wł. Biegańskiego w Łodzi”

1. Cyfrowy aparat fotograficzny.

· Kolor: czarny

· Rozdzielczość aparatu: 16-20 Mpix

· Zbliżenie optyczne (zoom optyczny) 40-50 x

· Zoom cyfrowy 80x-200x

· Rozdzielczość nagrywania filmów 1920-1080

· Menu w języku polskim
· Wbudowana pamięć

· Stabilizator obrazu : optyczny
· Wielkość ekranu LCD – 3

· Ruchomy ekran LCD – tak

· Wbudowana lampa – tak 

· Zasilanie akumulatorowe

· Złącze USB- tak

· Wyjście HDMI – micro HDMI

· Wyjcie AV – Tak 

· Elementy wyposażenia: Zasilacz, Kabel USB, Akumulator, Pasek na ramię, Dekiel na obiektyw

Termin składania ofert do 05 kwietnia  2019 roku do godziny 12.00 drogą email na adres inwestycje@bieganski.com.pl lub osobiście w siedzibie Szpitala w Sekcji ds. Inwestycji pok. 35 budynek R – administracja Szpitala. Zapytanie zostało umieszczone na platformie zakupowej i na stronie internetowej Szpitala.  Podstawą wyboru oferty po uwzględnieniu istotnych parametrów sprzętu będzie cena  100% 
Termin realizacji zamówienia do 26 kwietnia 2019 roku.  Dostawa do WSSz. im. dr Wł. Biegańskiego w Łodzi, 91-347 Łódź 
Podstawą odbioru wystawionej faktury będzie protokół przekazania/odbioru sprzętu wraz ze wszystkimi dokumentami w tym z kartą gwarancyjną. 

W przypadku pytań proszę o kontakt z Sekcją ds. Inwestycji z Panią Ewą Papiernik 42 251-62-72 lub Panią  Aleksandrą Grande-Bogdan 42 251-60-21. Odpowiadamy również w formie elektronicznej na zadane pytania. 

Oferty, które wpłyną po terminie wskazanym w piśmie tj. 05 kwietnia 2019r.  po godzinie 12.00  nie będą rozpatrywane. 
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