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 /nazwa i adres Oferenta/

MPS
ZAPYTANIE OFERTOWE

/zamówienie o wartości do 15 000 EURO/
2 WOG we Wrocławiu, ul. Obornicka 100-102 zwraca się z zapytaniem ofertowym na wzorcowanie czujników dla RL MPS ul. Kwidzyńska 4 we Wrocławiu  realizacja zamówienia wg poniższego zestawienia. 
OFERTA  NA  USŁUGĘ WEDŁUG NIŻEJ WYMIENIONEGO ZESTAWIENIA
	L.P
	PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA
	JM
	ILOŚĆ
	MIEJSCE REALIZACJI

	       1
	WZORCOWANIE CZUJNIKÓW  PLATYNOWYCH TERMOMETRÓW REZYSTANCYJNYCH TYPU PT – 500, MODEL 636 – 112. - wg. normy PN – EN ISO 3104:2021 – 03 „Przetwory naftowe Ciecze przezroczyste nieprzezroczyste Oznaczanie lepkości kinematycznej i obliczanie lepkości dynamicznej.
Wzorcowanie czujników o numerach seryjnych: 1005733 4B6DK7, 1005733 4B6C27, 1005733 4BPRO4T5, 1005733 4BPRO4SX, każdy z czujników wzorcowany w trzech punktach tj. 0°C, 40°C, 100°C o głębokości zanurzenia 300 mm; wydanie Świadectwa wzorcowania przez podmiot akredytowany przez Polskie Centrum Akredytacji do każdego czujnika osobno; usługa obejmuje demontaż oraz montaż czujników z urządzenia pomiarowego –dwa automatyczne aparaty do oznaczania lepkości kinematycznej HVM 472 o numerach seryjnych 114720658, 184721264.

Jednocześnie informuję, że sprzęt jest eksploatowany w wysokich temperaturach przy użyciu materiałów łatwopalnych np. oleju napędowego oraz pozostały produktów mps w ramach wykonywanych testów.

Dodatkowo wymagania techniczne i przedmiotowe zawarte w nomie PN – EN  ISO/IEC 17025:2018 – 02  „Ogólne wymagania dotyczące kompetencji laboratoriów badawczych i wzorcujących”, wymagają konieczność zabezpieczenia właściwych warunków ppoż. i BHP podczas wykonywania badań na produktach łatwopalnych oraz zgodnie z pkt 11.8 Rozkazu Komendanta Ośrodka Badawczego Służby MPS z dnia 18 grudnia 2020 r. w sprawie: organizacji i funkcjonowania Ośrodka Badawczego   Służby MPS w 2021 roku, czynności obsługowe, konserwacyjne oraz naprawy wyposażenia analityczno – badawczego w RL MPS powinny wykonywać firmy posiadające certyfikaty, aprobatę producentów potwierdzających ich kompetencje. 

 
	szt
	4
	RL MPS 
ul. Kwidzyńska 4 
  we Wrocławiu


U W A G A !!!
1. Dostawca zobowiązany jest do ujęcia w ogólnej wartości brutto zamówienia kosztów transportu (jeżeli występują).
2. Prowadzone rozeznanie nie stanowi oferty w myśl art. 66 kodeksu cywilnego;
3. Ostateczny termin składania ofert do 8.06.2021r. 
W razie ewentualnych pytań proszę o kontakt z p. Irena Dębicka –Pilarczyk , tel. 261-656-849 lub z RL MPS p. Dorota 509-074-666.
 Sporządziła: Irena Dębicka- Pilarczyk
  











                       (data i podpis osoby prowadzącej sprawę)
KLAUZULA INFORMACYJNA 

DOTYCZĄCA PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH
dla osób kontaktujących się z 2 WOG drogą elektroniczną
Działając na podstawie art. 13 ust. 1 i 2 RODO tj. rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) informuję Panią/Pana, że:

Administrator
2 Wojskowy Oddział Gospodarczy (dalej: 2 WOG), ul. Obornicka 100-102, 50-984 Wrocław, reprezentowany przez Komendanta 2 WOG, tel.: 261 656 200, e-mail: 2wog.komenda@ron.mil.pl. 
Inspektor ochrony danych
Może się Pani/Pan kontaktować z inspektorem ochrony danych pod adresem:- 2 Wojskowy Oddział Gospodarczy, ul. Obornicka 100-102, 50-984 Wrocław, z dopiskiem „Inspektor ochrony danych”; - e-mail: 2wog.iod@ron.mil.pl; - telefonicznie: 261 656 460.

Cel i podstawy przetwarzania
Dane osobowe zawarte w korespondencji elektronicznej będą przetwarzane w celu kontaktu i udzielaniu odpowiedzi na otrzymaną korespondencję oraz załatwieniu spraw, w tym związanych z prowadzeniem zamówień publicznych i rozpoznaniem rynku, przyjmowaniu pism, zgłoszeń i wniosków w formie elektronicznej oraz w celach związanych z dochodzeniem roszczeń lub obroną przed roszczeniami (art. 6 ust. 1 lit. b, c, e i f).
Odbiorcy danych osobowych

W zależności od treści korespondencji dane mogą być przekazywane innym jednostkom i instytucjom wojskowym, w zakresie np. prowadzenia ich rzecz postępowań o zamówienie publiczne i realizacji zawartych umów. Przekazanie danych może również nastąpić gdy inne podmioty  uprawnione na podstawie przepisów prawa zwrócą się o to.
Okres przechowywania danych
Okres przechowywania danych osobowych zależeć będzie od treści i sprawy, której dotyczy korespondencja, i będzie to np. 5 lat jeśli korespondencja związana jest z dokumentowaniem przebiegu udzielania zamówień publicznych. W pozostałych przypadkach jeśli korespondencja jest częścią procesu realizowania zadań przez 2 WOG, okres przechowywania wynikać będzie z obowiązującego w jednostce Jednolitego Rzeczowego Wykazu Akt.

Prawa osób, których dane dotyczą
Co do zasady przysługuje Pani/Panu prawo: 

- dostępu do danych osobowych, 

- żądania ich sprostowania, 

- ograniczenia przetwarzania, w przypadkach wymienionych w RODO. 
Realizacja pozostałych praw (sprzeciwu i usunięcia) uzależniona będzie od rodzaju i treści korespondencji.
W celu wykonania swoich praw należy skierować żądanie na jeden z ww. adresów lub zgłosić się osobiście. Przed realizacją Pani/Pana uprawnień będziemy musieli Panią/Pana odpowiednio zidentyfikować.

Prawo wniesienie skargi
Ma Pani/Pan prawo do wniesienia skargi do Prezesa UODO (na adres Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00 - 193 Warszawa), jeżeli uważa Pani/Pan, że przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych jest niezgodne z prawem.

Informacja o wymogu podania danych
Podanie przez Panią/Pana danych osobowych w zależności od treści korespondencji może być dobrowolne, może też wynikać z chęci nawiązania współpracy i udzielenia zamówienia publicznego i wówczas wymóg podania danych narzucają przepisy (np. Ustawa z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych). 
Informacja o zautomatyzowanym podejmowaniu decyzji, w tym o profilowaniu

W trakcie przetwarzania danych nie będzie dochodziło do zautomatyzowanego podejmowania decyzji ani do profilowania.
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