Zapytanie ofertowe na usługę transportową wystawy: „Patriota/ Artur Szyk”, która odbędzie się w Kordegardzie, Galerii Narodowego Centrum Kultury w terminie 16.11-10.12.2023. 
Przedmiotem zamówienia jest złożenie oferty na usługę transportową wystawy „Patriota/ Artur Szyk”, która odbędzie się w terminie 16.11-10.12.2023. Wystawa będzie miała miejsce w Kordegardzie, Galerii NCK, mieszczącej się przy ul. Krakowskie Przedmieście 15 w Warszawie. 
Usługa obejmuje transport obiektów:
A. w dniach 13-15.11.2023 r.
z Miejskiej Biblioteki Publicznej im. Adama Asnyka w Kaliszu, adres: ul. Prymasa Stefana Wyszyńskiego 3B 62-800 Kalisz - 15 kart Statusu Kaliskiego (w załączeniu opis obiektów z wymiarami – załącznik nr 1); z Muzeum Niepodległości Muzeum X Pawilonu Cytadeli Warszawskiej, Skazańców 25, 01-532 Warszawa - 2 obiekty (książka i grafika);
z Muzeum Karykatury, Kozia 11, 00-070 Warszawa - (2 rysunki).
do  Kordegardy, Galerii Narodowego Centrum Kultury w Warszawie, przy ul. Krakowskie Przedmieście 15 w Warszawie 
B. 11-12.12.2023
z Kordegardy, Galerii Narodowego Centrum Kultury w Warszawie, przy ul. Krakowskie Przedmieście 15 w Warszawie budynku Sejmu RP  przy ulicy Wiejskiej 4/6/8, 00-902 Warszawa
do Miejskiej Biblioteki Publicznej im. Adama Asnyka w Kaliszu, adres: ul. Prymasa Stefana Wyszyńskiego 3B 62-800 Kalisz - 15 kart Statusu Kaliskiego (w załączniku opis obiektów z wymiarami);
do Muzeum Niepodległości Muzeum X Pawilonu Cytadeli Warszawskiej, Skazańców 25, 01-532 Warszawa - 2 obiekty (książka i grafika);
do  Muzeum Karykatury, Kozia 11, 00-070 Warszawa - (2 rysunki).

Usługa transportu obejmuje: 
1) odbiór eksponatów;
2) pakowanie eksponatów według wytycznych przedstawionych przez pracowników Instytucji wypożyczających obiekty (w tym opakowanie miękkie w postaci: fizelina lub papieru tyvek, folia bąbelkowa i folia elastyczna, kartony oraz skrzynie przygotowane pod wymiar eksponatów, z pianką poliuretanową wyciętą pod wymiar eksponatów);
3) transport pojazdem specjalistycznym do przewozu dzieł sztuki;
4) załadunek, zabezpieczenie obiektów w przestrzeni ładunkowej, rozładunek 
i rozpakowanie obiektów w miejscu docelowym.

Ceny w ofercie winny być podane w kwocie netto oraz brutto. Cena oferty powinna obejmować całkowity koszt wykonania przedmiotu zamówienia, w tym również wszelkie koszty towarzyszące wykonaniu.
Zamawiający zastrzega sobie możliwość negocjacji ceny z Wykonawcą, który złożył najkorzystniejszą ofertę, w przypadku gdy najkorzystniejsza oferta przekracza kwotę środków finansowych jakie Zamawiający miał przeznaczoną na usługę będącą Przedmiotem zamówienia.
Informacja dotycząca wyboru najkorzystniejszej oferty zostanie przekazana Wykonawcom drogą elektroniczną.
Zamawiający może zakończyć postępowanie bez dokonania wyboru najkorzystniejszej oferty i unieważnić postępowanie bez podania przyczyny.



