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[bookmark: _GoBack]1.Pas Bayonet Thirdline Austria Alpin Cobra D-ring 45mm 

Bayonet Thirdline Belt to wykonany z podwójnej taśmy pas, przeznaczony do noszenia broni, amunicji, oprzyrządowania. Pas ma wystarczającą sztywność, aby się nie uginał nawet pod znacznym ciężarem. W konstrukcji zastosowano w opatentowaną przez firmę AustriAlpin klamrę ANSI D-Ring Cobra. W klamrze zintegrowane jest ucho tzw. D-Ring do podczepienia w trakcie asekuracji, ewakuacji czy akcji ratowniczych. Klamra spełnia normy ANSI 359 i CSA 259. Ucho jest ruchome, ale stawia wyraźny opór w czasie zmiany pozycji. Wykonana w podwyższonej specyfikacji, wytrzymałość klamry na zerwanie 18kN (ponad 1800kg) oraz 36kN w pętli pod warunkiem zastosowania odpowiedniej taśmy. Ma grubszy mechanizm wypinania, grubsze piny utrzymujące uszka. Nie jest kompatybilna z innymi klamrami oraz z panelami Compact i Multi Compact. Produkowana jedynie jako stała-regulowana. Klamra wykonana jest z aluminium 7075 (korpus), stali nierdzewnej (piny, belka zaciskowa) i mosiądzu (uszka). Mechanizm klamry uniemożliwia otwarcie pod obciążeniem. Sam pas wykonany jest z dwóch warstw, średnio sztywnej taśmy poliamidowej, połączonych w taki sposób, aby od wewnętrznej strony pas był gładki, dzięki czemu dobrze pracuje w szlufkach i comfortpadach, a końcówka krótszej warstwy jest całkowicie schowana pod rzepem.
Dane techniczne:
· Dostępny w rozmiarach S: 75-90 cm, M: 85-100 cm, L: 95-110 cm, XL: 105-120 cm, XXL: 115-130 cm
· Szerokość pasa: 4,5 cm
· Pas sztywny
· Końcówka pasa zabezpieczana na rzep
· Klamra AustriAlpin Cobra ANSI D-Ring (wytrzymałość obciążeniowa 1800 kg)
· Podwójny pas poliamidowy (wytrzymałość obciążeniowa 3000 kg)
· Producent: Bayonet, Polska
2.Pas taktyczny Direct Action Hornet Skeletonized Belt Sleeve
Direct Action Hornet Skeletonized Belt Sleeve to platforma do wygodnego przenoszenia broni, amunicji oraz podstawowego ekwipunku, wyposażona w szkieletowy system modułowy w pełni kompatybilny z MOLLE/PALS.
Na współczesnym polu walki waga twojego wyposażenia jest jedną z kluczowych kwestii. Dlatego też postanowiliśmy zredukować ją nawet bardziej poprzez opracowanie nowego, szkieletowego systemu modułowego, który następnie mógłby być zastosowany w naszych produktach.
DA HORNET Skeletonized Belt Sleeve to platforma wyposażona w szkieletowy system modułowy w pełni kompatybilny z MOLLE/PALS. Pionowe nacięcia na bokach pozwalają wypleść pas główny i wykorzystać gun belt do bezpośredniego zamontowania kabury. Anatomicznie wyprofilowany kształt oraz miękka wyściółka rękawa odpowiednio rozkładają ciężar przenoszonego sprzętu i podnoszą komfort podczas wielogodzinnej pracy. Rękaw wyposażony jest w cztery punkty montażowe do szelek oraz dodatkowe pętle, do których można doczepić ekwipunek taki jak rękawiczki, ligthsticki'i itd.
Rękaw współpracuje z podpasem Inner Belt oraz z większością pasów o szerokości do 45 mm, w tym MUSTANG oraz WARHAWK.
Pas sprzedawany bez pasa wewnętrznego, paneli oraz szelek!
Cechy produktu:
Anatomiczny krój pasa użytkowania podczas ruchu
Nowoczesny design oparty na laserowo wycinanej Cordurze
Lekka i usztywniana konstrukcja pozbawiona pianki dystansowej, dla lepszego dopasowania do ciała
Wewnętrzna powierzchnia obszyta rzepem do stabilizacji
Cztery przelotki do montażu szelek
Wymaga zastosowania pasa wewnętrznego o szerokości od 3.8 do 4.5 cm
Materiał: Cordura
Waga : 277 g
Dostępne rozmiary: Size: M: 84 cm / L: 92 cm / XL: 100 cm
Producent: Direct Action, Polska
3.Szelki Templars Gear 4 point X Harness Ranger Green
Templars Gear 4 Point X-Harness to szelki taktyczne firmy Templars Gear przeznaczone do stosowania z pasami taktycznymi PT1 oraz PT2, które umożliwiają równomierne rozłożenie ciężaru ekwipunku przenoszonego na pasie. Zestaw składa się z dwóch szelek oraz dwóch troków połączonych ze sobą pętlą z paracordu. Łącznik ten pozwala na wygodne dopasowanie do sylwetki i zapewniał wygodę w użytkowaniu przy obciążeniu. Wewnętrzna strona podszyta jest siatką dystansową ,natomiast po zewnętrznej stronie znajdują się wycinane laserowo sloty w systemie MOLLE przeznaczonych do montażu dodatkowych kieszonek lub organizowania kabli lub elementów systemu hydracyjnego. Szelki mocowane są do pasa za pomocą czterech troków.
Cechy produktu:
Czteropunktowe szelki w układzie X
Anatomiczny design dla komfortowego użytkowania podczas ruchu
Wewnętrzna strona podszyta siatką dystansową
Połączenie pętlą z paracordu dla wygodnego dopasowania
Wycinane laserowo sloty na szelkach do porządkowania przewodów lub montażu kieszeni MOLLE
Cztery troki do przypięcia na pas
Producent: Templars Gear, Polska
4.Torba zrzutowa Direct Action Dump pouch Adaptive Green  
Direct Action Dump Pouch to klasyczna kieszeń zrzutowa przydatna do zarządzania pustymi magazynkami i nie tylko. W porównaniu z konkurencyjnymi produktami, torba ta ma specjalny krój oparty na trzech panelach, dzięki czemu jest mniejsze ryzyko zahaczenia o przeszkodę. Na górze znajduje się pętla ze stoperem co pozwala na łatwe regulowanie obwodu i zabezpiecza przed przypadkowym wypadnięciem zawartości podczas dynamicznego przemieszczania. W dolnej części znajduje się panel z siatki, który ma za zadanie odprowadzać wodę oraz drobne zanieczyszczenia z wnętrza kieszeni. Kolejnym dodatkowym elementem podnoszącym funkcjonalność jest wewnętrzny panel MOLLE, dzięki czemu możemy wewnątrz torby zamocować dwie ładownice karabinowe. Kieszeń gdy nie jest używana może być zwinięta w niewielki rulon, a w razie potrzeby może być równie szybko rozłożona, dzięki uchwytowi z Hypalonu. Jak w przypadku pozostałych kieszeni i ładownic Direct Action, również worek zrzutowy posiada dwa rodzaje mocowania. Pierwszy to klasyczny montaż na platformy MOLLE przy użyciu dwóch klipsów MALICE (w zestawie). Oprócz tego po bokach wszyte są dwie pętle z paracordu, pozwalające na przewleczenie pasa strzeleckiego o szerokości 45 mm.
Cechy produktu:
Kołnierz ze ściągaczem dla zabezpieczenia przed wypadaniem zawartości
Specjalny krój zapewnia odpowiednie ułożenie względem ciała użytkownika
Możliwość szybkiego złożenia i rozłożenia
Wewnętrzny panel MOLLE dla dodatkowego montażu ładownic
Dolny panel wykonany z siatki
Możliwość zamocowania na platformie MOLLE dzięki dwóm trokom MALICE (w zestawie)
Możliwość stosowania z pasem strzeleckim o szerokości 45 mm
Wymiary po rozłożeniu: 28,5 cm x 23,5 cm x 13 cm
Wymiary po złożeniu: 11.5 cm x 9.5 cm x 4 cm
Waga: 82 g.
Kod produktu: PO-DUMP-CD5
Kolor: Ranger Green
Producent: Direct Action, Polska
	
	


5.Rękawiczki Helikon Range tactical Hard Multicam/Coyote 

Lekkie, oddychające rękawice taktyczne dedykowane strzelcom - trójwymiarowe odwzorowanie naturalnej krzywizny dłoni oraz elastyczne wstawki zapewniają wysoki komfort użytkownikowi składającemu się do strzału. Specjalne nacięcia na zewnętrznej części palców zwiększają komfort użytkowania przy długotrwałym korzystaniu z rękawic.
ękawice zapewniają dobre czucie dłoni, natomiast faktura skóry syntetycznej od strony chwytnej zapobiega poślizgom na mokrych powierzchniach. Rękawice ściśle przylegają do dłoni, jednocześnie nie ograniczając swobody ruchu. Mankiet zapinany jest na rzep (velcro). Przy mankiecie wszyto pętlę do podwieszenia rękawic.

Dodatkowo wzdłuż zewnętrznej powierzchni kciuka wszyto mikrofibrę, co umożliwia przetarcie zabrudzeń na okularach ochronnych, a także na wytarcie potu z czoła.

Materiały zastosowane w modelu Range Tactical pozwalają na korzystanie z ekranów dotykowych na smartfonach i tabletach, bez konieczności ściągania rękawic (kciuk i środkowy palec).
Dane techniczne
Kolor: MultiCam/Coyote
Materiał: 94% poliester, 6% elastan
Waga: 68 g
Producent: Helikon-Tex, Polska
6.Pokrowiec na hełm balistyczny Maskpol Ranger Green 
Pokrowiec na hełm balistyczny Maskpol LHO-01 w kolorze oliwkowym. Pokrowiec wyposażony jest w cztery panele velcro, dwa boczne, jeden podłużny na górze oraz duży panel z tyłu. W zestawie znajduje się kieszeń na akcesoria (baterie, obciążniki, itp), montowana na rzep. Przez środek pokrowca poprowadzono elastyczną linkę shock cord ze ściągaczem, na bokach naszyto taśmy które mogą posłużyć np. do montowania kamuflażu, okablowania itp.
Cechy produktu:
- kolor oliwkowy
- cztery panele z rzepem Velcro
- kieszeń na akcesoria, montowana z tyłu na rzep
- elastyczny shock cord
- wyprodukowano w Polsce
- Producent: Maskpol



	
	






