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ZP.271.2.2021

                                               Krosno, dnia 26.02.2021 r.

Zainteresowani wykonawcy

Dotyczy postępowania: „Zagospodarowanie terenu w obrębie Centrum Rekreacyjno-Sportowego przy ul. Bursaki w Krośnie’’ - Budowa brodzika, dodatkowego ślizgu zjeżdżalni wraz z hamownią oraz przebudową podestu istniejącej zjeżdżalni.
Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela następujących odpowiedzi na przesłane przez wykonawcę pytania dotyczące treści SWZ w przedmiotowym postępowaniu.
Pytanie nr 1: 

W związku z ogłoszonym przetargiem prosimy o wyjaśnienie: potwierdzenie zakresu remontu klatki schodowej. z załączonej dokumentacji nie wynika jednoznacznie zakres prac do wykonania. Prosimy o informację czy wymianie podlegają stopnie, czy Inwestor będzie oczekiwał piaskowania konstrukcji?

Odpowiedź nr 1:

Zakres remontu/rozbudowy klatki schodowej dotyczy:

a) wymiany ramy z profili stalowych RK100x100x5 wskazanej na rysunku 
izometrycznym istniejącej konstrukcji (rys. K/8),

b) uzupełniania elementów konstrukcyjnych i barierek przedstawionych na rysunku izometrycznym nowych elementów (rys. K/8) oraz rysunkach K/9 i K/10,
c) wykonania podłogi górnego podestu z desek kompozytowych ok. 6 m2.

Zabezpieczenie antykorozyjne dotyczy wyłącznie wymienionych powyżej elementów konstrukcyjnych i polegać ma na oczyszczeniu konstrukcji  do I (całkowitego) stopnia czystości i zabezpieczeniu antykorozyjnym do klasy korozyjności atmosfery C2. Inwestor wymaga, aby uzupełniana konstrukcja została fabrycznie zabezpieczona antykorozyjnie.
Prace związane z wymianą istniejących stopni schodowych i podestów klatki schodowej oraz zabezpieczeniem antykorozyjnym istniejącej konstrukcji klatki schodowej są po stronie użytkownika – MOSiR Krosno. Nie są zatem przedmiotem niniejszego postępowania. 

Pytanie nr 2:
Wykonanie nowej wanny hamownej wraz z obudową płytami HPL na konstrukcji wg. opisu w przedmiarze. Według naszej wiedzy remont ten był wykonywany 2 lata temu-prosimy o potwierdzenie tego zakresu prac?
Odpowiedź nr 2:

Należy wykonać wannę hamowną do nowo projektowanego ślizgu zjeżdżalni zgodnie z dokumentacją projektową. W pozycji przedmiarowej 2.1.23 Roboty budowlane Przedmiar robót z kosztorysem nakładczym uwzględniono wykonanie następujących robót: obudowa hamowni płytami HPL na stelażu o konstrukcji aluminiowej. Płyty HPL kolor pomarańczowy, do zastosowań zewnętrznych (odporne na promieniowanie UV). Zakres ten dotyczy obudowy hamowni dla zjeżdżalni turbo, który jest w zakresie przedmiotu zamówienia i nie dotyczy istniejącej hamowni.

Pytanie nr 3: 

W związku z wpięciem zasilania oraz powrotu wody z nowo projektowanej zjeżdżalni do istniejącego obiegu wody prosimy o potwierdzenie, że istniejący zbiornik retencyjny odbierze wodę potrzebną do zasilania oraz powrotu wody z zjeżdżalni?
Odpowiedź nr 3:

Zgodnie z założeniami projektowymi, istniejący zbiornik retencyjny zaprojektowano celem odbioru wody potrzebnej do zasilania oraz powrotu wody z zjeżdżalni.
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