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Śrem, dnia 3 marca 2023 r.

KW/29/03/2023
WYJAŚNIENIA TREŚCI REGULAMINU KONKURSU
Dotyczy: „Opracowanie koncepcji urbanistyczno-architektonicznej zespołu zabudowy mieszkaniowej wielorodzinnej wraz z zagospodarowaniem terenu 
i niezbędną infrastrukturą” – znak sprawy KW/109/02/2023.

Zamawiający, działając na podstawie Rozdziału VIII pkt 3 Regulaminu konkursu, udostępnia poniżej treść zapytań do Regulaminu konkursu wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1:

W regulaminie konkursu określono, że w zakresie koncepcji znajduje się fragment działki 16/6. Prosimy o doprecyzowanie zakresu koncepcji (o który fragment chodzi). 

Odpowiedź: 

Zgodnie z umową porozumienia, którego celem jest oddanie we władanie Spółki części nieruchomości gminnej z prawem dysponowania nieruchomością na cele budowlane w celu opracowania koncepcji i projektu technicznego zagospodarowania gruntu objętego porozumieniem w związku z planowaną przez Spółkę inwestycją w zakresie budownictwa mieszkaniowego na działce oznaczonej ewidencyjnym numerem 16/7 Gmina zezwoliła na włączenie gruntu gminnego, stanowiącego część nieruchomości w granicach wskazanych na mapie w zakres realizowanych przez Spółkę opracowań projektowych dla planowanego osiedla budownictwa mieszkaniowego.


Pytanie nr 2:

Czy są jakieś wytyczne dot. wskaźników procentowych powierzchni zabudowy, biologicznie czynnej oraz wytyczne dot. struktury mieszkań i ilości miejsc parkingowych przypadających na jedno mieszkanie? 

Odpowiedź:

Na tym etapie należy przyjąć wskaźniki zieleni wynikających z przepisów prawa dla zespołów zabudowy mieszkaniowej wielorodzinnej. 

Liczba miejsc parkingowych zgodnie z warunkami określonymi w konkursie powinna być maksymalnie możliwa do uzyskania, jednak nie mniej niż 1 miejsce na mieszkanie. Ostateczna liczba miejsc parkingowych zostanie określona w decyzji o warunkach zabudowy i zagospodarowania terenu. 

Prezes Zarządu

Wiesław Małaszniak
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