Załącznik do zapytania ofertowego nr 1

Zakres prac pielęgnacyjnych na terenie Wałów Żegockiego, Podwala oraz przy Sali gimnastycznej na Łazienkach w Kościane 
 1. Odchwaszczanie istniejących grup roślin wieloletnich ( byliny, krzewinki i krzewy). 
Przez odchwaszczanie należy rozumieć usuwanie wraz z korzeniami wszystkich roślin wyrastających z grup roślin (bylin, krzewinek i krzewów) stanowiących jednorodne lub celowe nasadzenie gatunkowe. Odchwaszczanie dotyczy również  usuwania obumarłych (suchych) chwastów z powyższych powierzchni 
i miejsc. Zebrane chwasty należy usunąć i kompostować we własnym zakresie.

Usługę należy wykonywać regularnie i  dokładnie, aby nie doprowadzić do zachwaszczenia.
Powierzchnia do odchwaszczania - 12.451 m2  


5727 m2 - na terenie Wałów Żegockiego i Podwala,  z uwzględnieniem krotności  - 51.543 m2

6724 m2- na terenie Łazienek,  z uwzględnieniem krotności – 60.516 m2

Łączna powierzchnia do odchwaszczania z uwzględnieniem krotności – 112.059 m2
2. Wygrabianie oraz wywóz liści z terenów zielonych. 

Opadłe wygrabione liście należy zebrać w wały i poddać kompostowaniu we własnym zakresie. Zamawiający na wniosek Wykonawcy udostępni miejsce pod czasowe magazynowanie zebranych liści.
Do wywozu użyty może być sprzęt transportowy nie powodujący uszkodzeń nawierzchni mineralnej i obrzeży ścieżek spacerowych (małe samochody dostawcze lub mikrociągniki z przyczepami o szerokości do 2 m i ogumieniu o płytkiej  rzeźbie bieżnika).  

Wygrabianie liści powinno zostać wykonane 2 krotnie (październik, listopad). W listopadzie tereny powinny zostać ostatecznie wygrabione do 5 grudnia.
Powierzchnia do wygrabiania - 17.860 m2           
Łączna powierzchnia do wygrabiania z uwzględnieniem krotności – 35.720 m2
3. Podlewanie rabat i drzew.
Zabieg uzależniony od wystąpienia suszy glebowej – niedoborów wody spowodowanych brakiem lub niewielką ilością opadów atmosferycznych. Przewiduje się rozpoczęcie podlewania w okresie od kwietnia do października, w przypadku ponad 2-tygodniowego braku opadów atmosferycznych i ich powtarzania co około 2 tygodnie  przy dalszym braku opadów.
Podlewanie roślin należy przeprowadzać: wczesnym rankiem lub wieczorem (w dni o intensywnej operacji słonecznej), a w ciągu całego dnia – w  dni pochmurne. 
Podlewanie grup roślin lub trawnika musi być równomierne na całej powierzchni (z użyciem prądownic strażackich, zraszaczy lub wylewek), a intensywność nie może powodować spływu powierzchniowego wody i zanieczyszczenia nawierzchni ścieżek ziemią urodzajną spływającą wraz z nią. 
Przewiduje się do jednorazowego zabiegu: podlanie drzew w ilości 30-40  l wody/drzewo dla  nowo posadzonych oraz ilością 100 l wody/ 10 m² powierzchni porośniętej krzewami. 
Dostęp do miejsca poboru wody zapewnia i jej koszt  pokrywa Zamawiający.
Powierzchnia do podlewania - 12.451 m2            

5727 m2 - na terenie Wałów Żegockiego i Podwala,  z uwzględnieniem krotności  - 34.362 m2

6724 m2- na terenie Łazienek,  z uwzględnieniem krotności – 67.240 m2

Łączna powierzchnia do podlewania z uwzględnieniem krotności – 101.602 m2
Wykonując usługę w zakresie podlewania należy kontrolować stan oraz kondycję roślinności aby nie dopuścić do jej przesuszenia i zamierania. W przypadku stwierdzenia silnych niedoborów wody mogących przyczynić się uschnięcia roślinności Wykonawca po konsultacji z Zamawiającym może zwiększyć częstotliwość podlewania.
