  Załącznik nr 2

SZACOWANIE WARTOŚCI ZAMÓWIENIA

OGÓLNY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA W ZAKRESIE BUDOWY INSTALACJI ODAZOTOWANIA W KOTŁOWNI ZATORZE

1. WPROWADZENIE
1.1.  Informacje o Ciepłowni Zatorze w Lesznie.
W Ciepłowni Zatorze funkcjonują równolegle trzy kotły opalane węglem kamiennym, przeznaczone do podgrzewania wody w celach ciepłowniczych. Kotłownia wyposażona jest w dwa kotły rusztowe typu WR-25 oraz w kocioł  rusztowy typu WR-12. W układzie technologicznym każdego z dwóch kotłów WR-25 zabudowano odpylacze cyklonowe oraz filtry tkaninowe. Wszystkie kotły posiadają własne wentylatory wyciągowe spalin utrzymujące wymagane podciśnienie na wylocie z kotła. 
Charakterystyka paliwa:
· Typ: węgiel – 32.1
· Sortyment - M II
· Klasa  - 0442/mh
· Wartość opałowa – 23 000 kJ/kg,
· Zawartość siarki całkowitej – do 1%
· Zawartość wilgoci – 8,4÷11%
· Zawartość części lotnych – 25÷35%
Charakterystyka kotła WR-25
· moc cieplna nominalna – 29 MW
· sprawność kotła – 87%
· ilość spalin wilgotnych na wylocie z kotła 
dla wydajności cieplnej 100% - 75500 Nm3/h
dla wydajności cieplnej 50% - 38000 Nm3/h
· temperatura spalin wilgotnych na wylocie z kotła 
dla wydajności cieplnej 100% - 160oC
dla wydajności cieplnej 40% - 100oC
· wilgotność spalin – 3÷-6% obj.
· zawartość O2 w spalinach za kotłem – 10÷15% obj.
· stężenie mieszaniny NOx za kotłem dla wydajności cieplnej 100% do 450 mg/Nm3 w odniesieniu do spalin wilgotnych
· stężenie mieszaniny NOx za kotłem dla wydajności cieplnej 35% minimum 300 mg/Nm3.
Charakterystyka kotła WR-12
· moc cieplna nominalna – 12 MW
· sprawność kotła – 87%
· ilość spalin wilgotnych na wylocie z kotła 
dla wydajności cieplnej 100% - 37000 Nm3/h
dla wydajności cieplnej 50% - 18500 Nm3/h
· temperatura spalin wilgotnych na wylocie z kotła 
dla wydajności cieplnej 100% - 160oC
dla wydajności cieplnej 40% - 90oC
· wilgotność spalin – 3÷-6% obj.
· zawartość O2 w spalinach za kotłem – 10÷15% obj.
· stężenie mieszaniny NOx za kotłem dla wydajności cieplnej 100% do 450 mg/Nm3 w odniesieniu do spalin wilgotnych
· stężenie mieszaniny NOx za kotłem dla wydajności cieplnej 35% minimum 300 mg/Nm3.
1.2. Opis ogólny inwestycji.
Zgodnie z horyzontem prawnym z dniem 31.12.2022 r. kończy się okres przejściowy zwany derogacją ciepłowniczą, której celem było przygotowanie kotłowni  WR-25 do spełnienia zaostrzonych norm emisji spalin. W celu wdrożenia: Rozporządzenia Ministra Środowiska z dnia 6 kwietnia 2018 r. w sprawie standardów emisyjnych dla niektórych rodzajów instalacji, źródeł spalania paliw oraz urządzeń spalania  lub współspalania odpadów (Dz. U. Poz 680, z późn. zm. oraz konkluzji BAT określone   w decyzji wykonawczej Komisji (UE) 2017/1442 z dnia 31 lipca 2017 r. dla kotłowni WR-25.
Standardy gwarancyjne instalacji:
	
	NOx
[mg/Nm3ss6%O2]
	Zawartość związków amonowych w spalinach wylotowych
[mg/Nm3ss6%O2]
	Zawartość tlenku węgla w spalinach wylotowych
[mg/Nm3ss6%O2]

	Standardy gwarancyjne dla instalacji
	270
	10
	110


Kotły WR-25 wykorzystywane są jako podstawowe źródło ciepła dla Leszna w sezonie wiosenno-jesienno-zimowym pracują na pełnej koniecznej mocy wynikającej z zapotrzebowania, w okresie letnim gdy występuje minimalne zapotrzebowanie na ciepło do celów podgrzania ciepłej wody użytkowej. W związku z powyższym w celu spełnienia wymagań obowiązujących od 01.01.2023 r MPEC planuje budowę instalacji odazotowania spalin dla jednego kotła WR25 oraz dla kotła WR12. W tym celu należy zrealizować:
Zabudowę nowych instalacji dla kotłów: WR-25 oraz WR-12 w technologii SNCR. Wymagana jest maksymalna unifikacja oferowanych instalacji z instalacjami i urządzeniami obecnie pracującymi w kotłowni „Zatorze” oraz realizacja części wspólnej instalacji SNCR dla kotłów w kotłowni.
Każda linia odazotowania kotła musi posiadać skuteczność odazotowania umożliwiającą osiągnięcie na wylocie kotła stężenia mieszaniny NOx wynoszącego 270 mg/Nm3 w odniesieniu do spalin suchych przeliczonych na zawartość 6% O2 , oraz poziom prześlizgu mocznika w spalinach nie większy niż 10mg/Nm3 i nie większy niż 100 mg/kg w popiele lotnym z urządzenia odpylającego każdego kotła a przed IOS (istniejąca dla kotła WR12 i planowana dla kotła WR25). Każda linia odazotowania musi być wyposażona posiadać oddzielnie rurociągi obiegowe mocznika, wody procesowej, sprężonego powietrza zasilane poprzez układy pompowe pracujące w systemie „1 pompa pracująca +1 rezerwowa”.
Dla zrealizowania powyższych założeń zasadnym jest budowa nowej wspólnej dla obydwóch linii odazotowania węzła technologicznego kotłów WR składającego się między innymi ze zbiornika do magazynowania, załadunku, i rozładunku 40% mocznika o pojemność zbiornika zapewniającej retencję 5-cio dniową, układu pompowego mocznika, układu pompowego wody zmiękczonej, tacy rozładunkowej.
Część wspólna instalacji SNCR kotłowni winna składać się z:
1).Węzła rozładunku i magazynowania:
Taca rozładunkowa
Stanowisko rozładunkowe mocznika, przeznaczone dla cysterny winno być wyposażone w tacę, której zadania jest skierowanie ewentualnych wycieków wodnego roztworu mocznika do szczelnego zbiornika bezodpływowego wykonanego z PEHD o pojemności 1000 dm3, którego poziom napełnienia winien być monitorowany. Ścieki powstałe w czasie rozładunku cysterny, z posadzki kontenera technologicznego oraz przelewu zbiornika na mocznik oraz oczo-myjki kierowane winny być z tacy rozładunkowej do bezodpływowego zbiornika. Do sterowania pracą projektowanego systemu przewidziano montaż systemu zasuw odcinających. Na czas rozładunku mocznika część zasuw będzie zamykana, część otwierana. Ewentualne wycieki mocznika z tacy rozładunkowej , stanowiska oczomyjki czy przelewu zbiornika na mocznik są kierowane do zbiornika bezodpływowego. Po zakończeniu rozładunku, a przed otwarciem zasuwy poboru mocznika, stanowisko rozładunku oraz instalacji kanalizacji powinny być sprawdzone na obecność mocznika, w razie konieczności przepłukane. 
Zbiornik magazynowy mocznika
W rejonie stanowiska rozładunku winien być posadowiony zbiornik magazynowy na 40% roztwór mocznika o objętości zapewniającej 5 dniową retencję reagenta dla obu kotłów. Zbiornik winien być wykonany z laminatu w technologii dwuwarstwowej i winien być wyposażony w króćce i włazy niezbędne do prawidłowej eksploatacji. Zbiornik winien być wyposażony w grzałki zasilane gorącą wodą z instalacji CO, rurociągi winien być ogrzewane przy pomocy przewodów grzejnych. Pompy rozładunkowe w układzie 2x100% umożliwiać winny rozładunek do zbiornika magazynowego. Podczas rozładunku automatyka nie dopuści do przepełnienia, poprzez wyłączenie pomp i zamknięcie zaworu odcinającego. Wysoki poziom napełnienia sygnalizowany  winien być lampą i syreną sygnalizacyjną zabudowaną w pobliżu zbiornika. Zbiornik wykonany winien być w technologii dwu płaszczowej. W przestrzeni między ścianowej zbiornika należy zabudować detektor wycieku. Temperatura medium, poziom napełnienia, stan pracy pomp i alarmy winny być wizualizowane na pulpicie operatora kotła.
Kontenera technologicznego
Przy stanowisku rozładunkowym mocznika zabudowany winien być kontener technologiczny. W skład instalacji w kontenerze wchodzić winien redundantny układ pomp rozładunkowych. Każda pompa rozładunkowa uruchamiana jest z panelu sterowniczego po podłączeniu węża elastycznego do cysterny. Obok pomp rozładunkowych posadowić należy dwie pompy podawcze roztworu mocznika. Pompy wykonane z materiałów odpornych na działanie reagenta oraz pracują w układzie 2x100% - każda zaspokajać winna całość zapotrzebowania obu instalacji w mocznik. Wybrana pompa winna pracować ze stałą wydajnością, tłocząc nadmiar czynnika z powrotem do zbiornika za pośrednictwem zaworu sprężynowego, stało ciśnieniowego. Pompy i rurociągi wyposażyć należy w niezbędną armaturę i aparaturę zdalną oraz lokalną. Instalacja C.O. w kontenerze obejmuje grzejnik kontenera oraz układ prowadzący do grzałek zbiornika mocznika, zawierający zawory odcinające oraz sterowanie elektryczne przepływu. Ogrzanie należy zrealizować przy wykorzystaniu wody z zakładowej sieci C.O. Zabudować natrysk zewnętrzny z oczomyjką (urządzenie łączne) w wykonaniu mrozoodpornym. Dla ochrony przed zamarznięciem wody, specjalne zawory spuszczają wodę z urządzenia po zakończeniu używania. 
2). Układu dystrybucji mediów w obrębie budynku kotłowni

W obrębie kotłowni należy wykonać system rurociągów technologicznych mocznika, sprężonego powietrza, instalację elektryczną oraz inne niezbędne instalacje wynikające z oferowanej technologii.
3). Układ zasilania wody zmiękczonej
W zakresie dostarczania wody dla rozcieńczania roztworu mocznika przewiduje się wykorzystanie istniejącej stacji uzdatniania wody kotłowej. Osiągane parametry wody są następujące: 
Twardość ogólna: 0,002 - 0,005 mval/dm3 

Odczyn pH: 7,5 -7 ,9

Przewodność: 0,5 - 0,7 mS

Tlen: 4 - 6 mg/dm3 

(po napowietrzeniu i odżelazianiu – filtracji wody surowej ze studni głębinowej)

4). Układ przygotowania mediów, moduł mieszający
Przed wprowadzeniem reagenta do komory paleniskowej, w układzie przygotowania mediów, wodny roztwór mocznika zostanie rozcieńczony wodą uzdatnioną w SUW. Ilość wodnego roztworu mocznika i wody trafiającej do komory paleniskowej jest ściśle określona i zależy od:
· bieżącej wydajności kotła
· temperatur panujących w komorze paleniskowej
· aktualnej emisji Nox
     5). Układ rozprowadzenia reagenta
Każda z linii odazotowania dla każdego kotła WR musi być zasilana niezależnie z części wspólnej zapewniającej niezależną pracę każdego kotła.
2. OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA.
Przedmiotem postępowania o wstępne oszacowanie wartości zamówienia jest : budowa w systemie „pod klucz” instalacji odazotowania spalin dla kotłów: WR-25 oraz WR12 na 40% moczniku rozpylanym mechanicznie.
Wykonanie zamówienia obejmuje podstawowy projekt techniczny budowlany i wykonawczy, projekt technologiczny z obliczeniami doboru urządzeń i innymi niezbędnymi wyliczeniami, we wszystkich branżach, wykonanie, transport, dostawę, nadzór, rozruch i dokumentację rozruchową, ruch próbny, instrukcje eksploatacji i remontów, świadectwa prób gwarancyjnych łącznie ze świadectwami aprobaty technicznej dla wyrobów budowlanych zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa w sprawie aprobaty i kryteriów technicznych dotyczących wyrobów budowlanych, prób i zapisów kontrolnych, przekazanie „know-how” ,licencji, oprogramowania i wszelkich innych praw własności przemysłowej lub intelektualnej wymaganych do właściwej eksploatacji i remontów, dostarczenie dokumentacji powykonawczej, szkolenie załogi, przeprowadzenie prób odbiorowych, 72 godzinnego ruchu próbnego, 3 miesięcznego ruchu optymalizacyjnego i 336 h ciągłego ruchu gwarancyjnego w celu udokumentowania osiągnięcia zagwarantowanych parametrów i wielkości. 
2.1. Opis ogólny przedmiotu zamówienia.
2.1.1. Charakterystyczne parametry określające zakres zamówienia.
Wykonanie w systemie „pod klucz” instalacji odazotowania spalin metodą SNCR na kotłach WR25 i WR12 w zakresie mechanicznym, elektrycznym, akpia oraz budowlanym.
Celem budowy instalacji jest:
· uzyskanie trwałej redukcji emisji tlenku azotu z kotłów  poniżej 270 mg/Nm3 (w przeliczeniu na NO2 i O2 =6%) dla przedziału obciążenia kotłów od 10MW do 29MW dla kotła WR25 oraz 5MW do 12MW dla kotła WR12.
· uzyskanie ulotu amoniaku w spalinach kotłów WR poniżej 10 mg/Nm3, (w przeliczeniu O2 =6%).
· uzyskanie związków amonowych w popiele lotnym kotłów WR poniżej 100 mg/kg.
a) Część mechaniczna
· opracowanie techniczno-technologicznej, dokumentacji projektowej oraz budowa instalacji zgodnie z dokumentacją projektową:
1) Instalacji magazynowania i rozładunku mocznika: taca rozładunkowa z awaryjnym bezodpływowym zbiornikiem mocznika, zbiornikiem magazynowym zapewniającym retencję 5 dniową mocznika przy pracy kotłów WR na wydajności maksymalnej;
2) układu dystrybucja mediów w obrębie budynku kotłowni,
3) układu zasilania wody zmiękczonej,
4) układ przygotowania mediów,
5) moduł mieszający,
6) układ dystrybucji mediów w obrębie kotła WR-25 oraz kotła WR-12
7) układ podawania reagenta do kotła WR-25 oraz kotła WR-12
8) instalacji sprężonego powietrza do zasilania instalacji i analizatorów spalin
· Wykonanie projektów oznakowania i oznakowania instalacji zgodnie z zasadami KKS oraz wprowadzenie kodów QR z możliwością odczytów przez obsługę podstawowych danych elementów instalacji: armatura, urządzenia, napędy.
· Pomieszczenia obsługowe wyposażone w schematy technologiczne i instrukcje,
· Wykonanie instrukcji eksploatacji dla całej instalacji DENOx kotłowni zgodnie                         z wymogami obowiązujących przepisów Rozporządzenie Ministra Gospodarki z dnia 28 marca 2013 r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy przy urządzeniach energetycznych (Dz. U. Z 2013 r. poz. 492) w wersji papierowej (3 egz.) oraz elektronicznej,
· Dostarczenie odpowiednich DTR oraz certyfikatów i atestów zastosowanych urządzeń i materiałów,
· Szkolenie załogi,
· Przeprowadzenie zgodnie z zatwierdzoną dokumentacją oraz z odpowiednimi odbiorami, ruchu próbnego 72-godzinnego, a następnie 3 miesięcznego ruchu optymalizacyjnego pod nadzorem wykonawcy + zakończenie 336 godzinnym ruchem gwarancyjnym.
· Wykonanie pomiarów przez niezależną firmę zaakceptowaną przez MPEC                           i przedstawienie Zamawiającemu wyników, parametrów gwarantowanych SNCR po 30 dniach od daty zakończonego ruchu gwarancyjnego. 
b) Część AKPiA i elektryczna.
1) opracowanie kompletnej wykonawczej dokumentacji projektowej obejmującej między innymi:
· trasy kablowe, układy zasilania, sterowania, sygnalizacji i wizualizacji, przetwarzania i transmisji danych,
· szczegółowy opis systemu pomiarów i układu sterowania,
· szczegółowe rozmieszczenie wszystkich elementów AKPiA na rysunkach architektoniczno-budowlanych,
· szczegółowe opisanie algorytmów sterowania, blokad i zabezpieczeń z podaniem wartości progowych,
· szczegółowe zestawienie projektowanych urządzeń,
· wymagania aktualnych przepisów i norm przedmiotowych oraz standardów eksploatacyjnych stosowanych przez dział AKPiA w  MPEC Leszno
· uwzględnienie wszystkich wymagań montażowych i eksploatacyjnych określonych przez producenta dla zastosowanego w projekcie urządzenia.
2) Dostawa urządzeń wyspecyfikowanych w projekcie wraz z wymaganym oprogramowaniem i akcesoriami do diagnostyki oraz wprowadzeniem i zmianą określonych parametrów/nastaw.
3) Montaż obiektowy tras kablowych, linii kablowych, urządzeń zasilających, sterowniczych, sygnalizacyjnych oraz aparatury kontrolno pomiarowej zgodnie z założeniami projektowymi oraz wymaganiami producenta.
Systemy sterowania należy wyposażyć w działające w sposób ciągły układy pomiarowe. Pomiary stężeń składników gazowych muszą być uformowane do postaci możliwej do bezpośredniego porównania z parametrami ze stacjonarnego AMS.
4)  Wykonanie pomiarów ochrony przeciwporażeniowej instalacji i urządzeń zgodnie z obowiązującymi normami i przepisami.
5)   Przeprowadzenie prób funkcjonalnych.
6)  Przeprowadzenie ruchu próbnego i rozruchu dla wykonanej instalacji.
7)  Dostarczenie atestów i certyfikatów dla zastosowanych urządzeń.
8) Dostarczenie w języku polskim szczegółowej dokumentacji techniczno-ruchowej dla zastosowanych urządzeń kontrolno- pomiarowych i sterowania.
9)  Przeprowadzenie instruktażu i szkoleń dla służb utrzymania ruchu AKPiA.
Rezerwa mocy elektrycznej
Istniejąca rozdzielnia główna 0,4 kV RG-IOG zasilająca instalację IOS dla kotłowni WR-25 jest zlokalizowana w budynku kotłowni WR-25. Rozdzielnia RG-IOG jest zasilana z dwóch transformatorów suchych 6/0,4 kV i mocy 630 kVA każdy. W rozdzielni tej jest zabudowana rozdzielnica dwusekcyjna z wyłącznikami 1600A, pracująca normalnie z otwartym sprzęgłem. W każdej sekcji jest po 6 wolnych odpływów wyposażonych w rozłączniki bezpiecznikowe do wykorzystania dla zasilania projektowanej instalacji. Istnieje także możliwość doposażenia rozdzielnicy o dodatkowe odpływy. W przypadku likwidacji odpływów do istniejącej instalacji IOS ilość wolnych odpływów ulegnie zwiększeniu. Zasilanie projektowanej instalacji SNCR z rozdzielni RG-IOG wymaga wykonania obliczeń bilansu mocy i obciążenia.

c) część budowlana:
1) Opracowanie projektu budowlanego pozwalającego uzyskać pozwolenie na budowę oraz późniejsze pozwolenia na użytkowanie dla wszystkich obiektów prawem tego wymagających , a następnie projektów wykonawczych pozwalających zrealizować zamówienie.
2) Uzyskanie przez Wykonawcę wszystkich uzgodnień oraz decyzji wymaganych prawem.
2.1.2. Aktualne uwarunkowania wykonania przedmiotu zamówienia
1) W czasie prac należy zapewnić komunikację umożliwiającą ruch ciągły zakładu,
2) Usunięcie wszystkich kolizji, jakie mogą wystąpić podczas prac typu przesunięcia innych instalacji.
3) Zamawiający zastrzega sobie prawo do dokonywania uzgodnień w fazie projektowania urządzeń i instalacji w zakresie mechanicznym, budowlanym, elektrycznym i AKPiA oraz wymaga zatwierdzenia tych projektów przez przedstawicieli poszczególnych bran, tj działów mechaniczno-elektrycznego, eksploatacji oraz pod względem BHP i p/poż.
4)Wszystkie materiały i urządzenia muszą posiadać dokumenty pozwalające stwierdzić rok produkcji nie wcześniejszy niż 2019 zapewnia Wykonawca.

2.1.3 Ogólne właściwości funkcjonalno-użytkowe
Dla kotła WR 25 przewidywana jest realizacja instalacji odsiarczania spalin metodą półsuchą lub suchą. Dla kotła WR-12 funkcjonuje instalacja odsiarczania metodą suchą.
2.2. Szczegółowe właściwości funkcjonalno – użytkowe
2.2.1. Wymagane parametry instalacji
Zawartość mieszaniny Nox w spalinach odprowadzanych do atmosfery – do 270 mg/m3n dla spalin suchych w warunkach normalnych przy zawartości O2 w gazach wylotowych wynoszących 6% z możliwością modernizacji do wymaganych w przyszłości stężeń zawartych w konkluzji BAT.
UWAGA
Instalacja powinna być tak dobrana aby zapewnić dotrzymanie parametrów pracy przy zawartości prześlizgu mocznika w gazach spalinowych za kotłem a przed odpylaczem na poziomie poniżej 10mg/Nm3 dla spalin suchych w warunkach normalnych przy zawartości O2 w gazach wylotowych wynoszącej 6% i pyle lotnym na poziomie poniżej 100 mg/kg.
