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OPIS TECHNICZNY

do projektu instalacji sanitarnych  

.
1.0. Podstawa opracowania.

a. Zlecenie Inwestora;

b. Projekt architektoniczno-budowlany;

c. Wytyczne projektowe instalacji wentylacji mechanicznej;
d. Wizja lokalna, inwentaryzacja stanu istniejącego instalacji;
e. Obowiązujące normy i przepisy branżowe:

· Ustawa Prawo budowlane z dnia 7 lipca 1994 r (Dz. U. Nr 106/00 poz. 1126, Nr 109/00 poz.. 1157, Nr 120/00 poz. 1268, Nr 5/01 poz. 42, Nr 100/01 poz. 1085, Nr 110/01 poz. 1190, Nr 115/01 poz. 1229, Nr 129/01 poz. 1439, Nr 154/01 poz. 1800, Nr 74/02 poz. 676, Nr 80/03 poz. 718).
· Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 r. w sprawie warunków technicznych jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie (Dz.U. Nr 75/02 poz. 690, Nr 33/03 poz. 270).

· Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 6 lutego 2003r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy podczas wykonywania robót budowlanych (Dz.U. Nr 47/03 poz. 401).

· Warunki Techniczne wykonania i odbioru robót budowlano-montażowych. Część II. Instalacje sanitarne i przemysłowe.

2.0. Cel i zakres opracowania.


Przedmiotem inwestycji jest budowa 16 domków zakwaterowania turystycznego wraz z infrastrukturą.

Celem opracowania jest wykonanie  instalacji wod.-kam. dla pomieszczeń wchodzących w zakres opracowania przedstawionego  w części graficznej projektu.
W zakres opracowania wchodzi opis techniczny i rysunki w zakresie tras przewodów wod.-kam. 
3.0. Dane ogólne obiektu, opis stanu istniejącego instalacji.

Pomieszczenia objęte opracowaniem znajdują się parterze  budynku Jest to parterowy budynek niepodpiwniczony w całości. Budynek będzie  użytkowany przez okres całego roku.

Obiekt wykonany jest w technologii drewnianej, ściany izolowane.
4.0. Rozwiązania techniczne.

4.1 Instalacja wody zimnej i ciepłej.

Obliczenia.

Bilans wody ze względu na punkty czerpalne w budynku


Zgodnie z PN-92/B-01706 „Instalacje wodociągowe. Wymagania w projektowaniu” przepływ obliczeniowy wody określono zgodnie ze wzorem:

q = 0,4((qn)0,54 + 0,48
Przy założeniu następującego wyposażenia sanitarnego proj. budynku:
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(qn = 0,71
 Instalację  wodociągową wody użytkowej w piwnicy należy wykonać z polipropylenowych PP-3 PN20 stabilizowanych wkładką aluminiową, łączonych przez zgrzewanie. Wszystkie podejścia i piony wykonać w bruzdach ściennych lub zabudowach G-K. 
Przewody poziome montować pod ścianie i izolować termicznie. Piony montować w uchwytach,  stosować odstęp między uchwytami max co 1,0 m. W projekcie architektonicznym przewidziano zabudowy projektowanej instalacji wod.-kan. przez wykonanie płytami G-K w narożnikach ścian.

W obrębie toalet instalację wodociągową należy wykonać w bruzdach ściennych oraz pod posadzką w warstwie izolacji.

Należy zaizolować starannie wszystkie rury wodociągowe izolacją termiczną z pianki polietylenowej gr. 13 mm (zimna woda) lub równą średnicy wewnętrznej przewodu (ciepła woda, c.c.w.) . Przewody poziome montowane pod posadzką izolować pianką polietylenową gr. 6 mm.

Spadek przewodów w kierunku odwodnień – 0,3 %.


Wodę doprowadzić do punktów poboru zgodnie z częścią graficzną projektu.


Wyposażenie pomieszczeń sanitarnych stanowią umywalki porcelanowe 60 cm z/o  z bateriami mosiężnymi stojącymi z mieszaczem w  wykonaniu ceramicznym, chromowanymi. Do zlewozmywaków nierdzewnych montowanych na szafkach montować baterie mosiężne  zlewozmywakowe, stojące z mieszaczem w wykonaniu ceramicznym, chromowanymi. 


Zawory czerpalne DN15 mosiężne  powinny być chromowane z rozetą, ze złączką do węża, montowane na wysokości 0,5 m nad posadzką.


Natryski powinny być wykonane z zastosowaniem brodzików stalowych.
W pomieszczeniach wc zaprojektowano urządzenia kompaktowe do zabudowy pod płyty G-K, wc z odpływem poziomym. Spłuczki w kabinach ustępowych zaprojektowano uruchamiane za pomocą ściennego przycisku ręcznego dwupozycyjnego, chromowanego.
Instalację wodociągową należy poddać badaniom na szczelność w temperaturze powietrza wewnętrznego powyżej 5°C. Badania szczelności powinny być wykonane przed zakryciem bruzd i wykonaniem izolacji cieplnej. Badaną instalację po zakorkowaniu otworów należy napełnić wodą dokładnie odpowietrzając urządzenie. Po napełnieniu należy przeprowadzić kontrolę połączeń przewodów i armatury w celu stwierdzenia szczelności.

Instalację wodociągową z rur tworzywowych należy poddać próbie podwyższonego ciśnienia równego 1,5 krotnej wartości najwyższego ciśnienia roboczego- 6 bar. Ciśnienie to w okresie 30 min. należy dwukrotnie podnosić do pierwotnej wartości co 10 min. Po dalszych 30 min. spadek ciśnienia nie może przekroczyć 0,06 MPa. W czasie następnych 120 min. spadek ciśnienia nie powinien przekroczyć 0,02 MPa. W czasie próby należy utrzymywać stałą temperaturę, ponieważ może ona mieć wpływ na zmiany ciśnienia

Należy przeprowadzić dezynfekcję wykonanej instalacji r-rem chloraminy w czasie 24 godz. Następnie przepłukać i zlecić bakteriologiczne badanie wody odpowiedniej jednostce SANEPID.

4.2 Instalacja kanalizacji sanitarnej.

Zaprojektowano grawitacyjne odprowadzenie ścieków bytowo-gospodarczych z budynków objętych opracowaniem do projektowanych przykanalików kanalizacji sanitarnej dla każdego domku przez wykonanie nowej instalacji kanalizacyjnej pod posadzkowej i ściennej. 

Uwaga – przed rozpoczęciem robót sprawdzić rzędną dna kanałów zewnętrznych i zweryfikować z projektem pod względem projektowanego zagłębienia nowych kanałów.

Instalację kanalizacyjną wykonać z rur i kształtek PP łączonych za pomocą uszczelki gumowej o izolować akustycznie matami z wełny mineralnej gr. 5cm.


Średnice i trasy przewodów naniesiono na rysunkach. Minimalny spadek przewodu (160 wynosi 0,6 %, (110 wynosi 2,0 %, natomiast (75 - 4,0 %.

Poziomy kanalizacyjne pod posadzką układać na podsypce 15 cm z piasku, który nie może zawierać części stałych, ostrych kamieni o ziarnach  większych niż 0,002 m, a ziemia nie może być zmrożona. Rury montować w wykopie i układać na przygotowanym podłożu. Po wykonaniu prób na szczelność rury  należy dokładnie obsypać warstwą piasku o gr. 30 cm z obu stron rury. Piasek ręcznie zagęścić. Nie dozwolone jest naruszenie rodzimego gruntu na dnie wykopu.
Odpowietrzenie instalacji – projektowane piony kanalizacyjne  (110PP wyprowadzić ponad dach i zakończyć wywiewką . Piony odpowietrzające wyprowadzone ponad dach w celu właściwego odpowietrzania kanalizacji zakończyć wywietrzakami. Każdy pion odpowietrzający powinien być wyposażony w czyszczak zamontowany 30 cm nad posadzką. Piony kanalizacyjne prowadzić w bruzdach lub obudować płytą gipsowo-kartonową.

Podejścia do przyborów sanitarnych wykonać w bruzdach ściennych lub obudować płytą gips.-karton. Zmiany kierunku przewodów wykonać za pomocą kolanek o kącie max 45(, odejścia za pomocą trójników o kącie odgałęzienia max 45(. Odpływ od każdego przyboru należy zaopatrzyć w syfon zabezpieczający przed przedostawaniem się gazów do pomieszczeń. 

W projekcie architektonicznym przewidziano zabudowę projektowanej instalacji wod.-kan. należy zabudować płytami G-K w narożnikach ścian.

4.3 PRZEJŚCIA PRZEZ PRZEGRODY P.POŻ.
1. Wszystkie przejścia przewodów instalacji  wentylacji  w miejscu przejścia przez elementy oddzielenia przeciwpożarowego należy zabezpieczyć do odporności ogniowej przegrody. 

2. Dla zabezpieczeń przejść przez przegrody wydzielenia ogniowego przewodów  stosować szczelne klapy p.poż o klasie odporności ogniowej EI równej klasie elementu oddzielenia przeciwpożarowego - w przypadku występowania takich przejść. 

3. Przewody  prowadzone przez strefę pożarową, której nie obsługują, obudować elementami o odporności ogniowej EI wymaganej dla elementów oddzielenia przeciwpożarowego tej strefy - w przypadku występowania takich przejść. 

4. Zamocowania przewodów do elementów budowlanych wykonać z materiałów niepalnych, zapewniających przejęcie siły powstającej w przypadku pożaru w czasie nie krótszym niż wymagany dla klasy odporności ogniowej przewodu lub klapy odcinającej. 

5.0. Uwagi końcowe.

· Całość robót wykonać zgodnie z „Warunkami Technicznymi Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych ITB 2012, Część E - Roboty instalacyjne sanitarne”,

· Przestrzegać przepisów BHP i PPOŻ,

· Wszelkie przekucia i otwory przez przegrody budowlane wykonać pod nadzorem kierownika robót,
· Wykonawca powinien dołączyć do protokołu odbioru dopuszczenia i atesty na wszelkie wbudowane materiały i urządzenia,
· Wszystkie użyte materiały powinny odpowiadać wymaganiom Ustawy z dnia 16.04.2004 r. o wyrobach budowlanych (Dz. U. Nr 92, poz. 881),
· Należy wykonać demontaż istniejących instalacji i urządzeń sanitarnych,
· Zawarte w projekcie nazwy materiałów, urządzeń, znaki towarowe, patenty, pochodzenie lub inne szczegółowe dane podano jako przykładowe, będące podstawą do wykonania obliczeń technicznych i określające ich standard techniczny i estetyczny. W realizacji dopuszcza się rozwiązania równoważne opisywanym oraz użycie innych materiałów równoważnych, które odpowiadają standardowi określonemu w projekcie lub też standard ten podwyższają oraz spełniają wskazane parametry. Wszystkie zastosowane materiały muszą posiadać atesty bezpieczeństwa, higieniczne i aprobatę techniczną oraz dopuszczenie do stosowania na terenie Polski. W przypadku gdy zastosowanie materiałów, urządzeń lub rozwiązań równoważnych wymagać będzie zmiany dokumentacji projektowej, w tym przeprowadzenia nowych obliczeń konieczne jest uzyskanie akceptacji projektanta.
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