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OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA – część 2
1. Przedmiotem zamówienia jest wykonywanie czynności Koordynatora merytorycznego 
w ramach realizacji projektu pn.: „Młodzi, zdolni z pasją” w Szkole Podstawowej nr 14 w Płocku. 

2. Czynności, o których mowa w ust. 1 obejmują w szczególności:

a) Rekrutację uczestników projektu (w tym m.in. przekazywanie informacji o projekcie osobom zainteresowanym, przekazywanie, zbieranie i weryfikacja poprawności dokumentów rekrutacyjnych, sporządzenie protokołów z rekrutacji, list rekrutacyjnych i rezerwowych, prowadzenie rekrutacji uzupełniającej).

b) Monitorowanie uczestników projektu, w tym m.in. przekazywanie informacji o datach rozpoczęcia i zakończenia zajęć/szkoleń, w jakich uczestniczył uczeń/nauczyciel, niezwłoczne przekazywanie do Koordynatora projektu informacji w zakresie m.in. rezygnacji uczestnika 
z udziału w projekcie wraz z pisemną rezygnacją uczestnika, monitorowanie frekwencji uczestników na zajęciach a w przypadku nieobecności analiza ich przyczyn i podejmowanie działań zaradczych.

c) Organizację i nadzór nad zadaniem dotyczącym wykorzystania przez uczniów Szkoły Podstawowej nr 14 doposażenia międzyszkolnej pracowni TIK utworzonej w Szkole Podstawowej nr 16 w Płocku. 

d) Ustalanie i bieżąca aktualizacja harmonogramów zajęć dla uczestników projektu oraz przekazywanie ich (mail) do Mazowieckiej Jednostki Wdrażania Programów Unijnych w Warszawie oraz Koordynatora projektu w terminie do 02.10.2023 r. (realizacja zajęć w październiku 2023 r.) , do 20.10.2023 r. (realizacja zajęć w listopadzie 2023 r.) oraz do 20.11.2023 r. (realizacja zajęć w grudniu 2023 r.).
e) Organizacja i nadzór nad realizacją form wsparcia przewidzianych w projekcie dla nauczycieli i uczniów.
f) Przygotowywanie miesięcznego zestawienia godzin pracy personelu projektu na podstawie złożonych przez nauczycieli kart czasu pracy, w tym przekazywanie zestawienia do Zarządu Jednostek Oświatowych w terminach:
· za miesiąc 10.2023 r do 03.11.2023 r.
· za miesiąc 11.2023 r. do 01.12.2023 r.
· za miesiąc 12.2023 r. do 07.12.2023 r. 
g) Dostarczanie do Urzędu Miasta Płocka zweryfikowanych pod względem formalnym (w tym w zakresie zgodności z harmonogramami i dziennikami zajęć) miesięcznych zestawień godzin i kart czasu pracy, nauczycieli zatrudnionych w projekcie w terminie do 2 dnia każdego miesiąca za miesiąc poprzedni (za miesiąc grudzień do 07.12.23 r.) 

h) Zbieranie, weryfikacja i dostarczenie dokumentacji projektowej do Urzędu Miasta Płocka, m.in. dzienników zajęć, testów, ankiet, certyfikatów ze szkoleń nauczycieli itp.,

i) Sporządzenie dokumentacji fotograficznej z realizacji zajęć oraz z wykorzystania zakupionego w ramach projektu doposażenia pracowni szkolnych.

j) Dbanie o płynny przepływ informacji pomiędzy zatrudnionym w placówce personelem projektu a zespołem zarządzającym.

k) Bieżąca współpraca z Koordynatorem projektu. 

l) Bieżąca dbałość o realizację obowiązków informacyjnych wynikających z uzyskanego dofinansowania ze środków Unii Europejskiej (w tym m.in. zapewnienie właściwego oznaczenia budynku i wyposażenia na podstawie dostarczonych przez Urząd Miasta Płocka materiałów/ wzorów oznaczeń).

m) Współpraca z Koordynatorem projektu w okresie kontroli projektu sprawowanej przez uprawnione podmioty (w zakresie m.in. bieżącego przekazywania informacji i zestawień dotyczących realizowanego projektu, bezpośredniego komunikowania się z personelem Realizatora projektu).

n) Współpraca z uprawnionymi pracownikami Realizatora projektu w zakresie nadzoru nad przestrzeganiem w zakresie realizacji projektu Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, z późn. zm.).

o) Podejmowanie wszelkich innych czynności, które są niezbędne dla osiągnięcia założonych celów i wskaźników projektu.

p) Przestrzeganie zasady równości szans i niedyskryminacji oraz zasady równości szans kobiet i mężczyzn w codziennej pracy przy projekcie.

3. Czas pracy Koordynatora:
średnio 20 godzin w miesiącu x  2 miesiące (w okresie od dnia podpisania umowy do 30.11.2023r. – Łącznie 40 godzin.

4. Wymagania:
a) wykształcenie wyższe, 
b) min. 2 letni staż pracy w szkole podstawowej. 

5. Kryteria oceny ofert – 100% CENA 
W przypadku, gdy ta sama najkorzystniejsza cena zostanie zaoferowana przez więcej niż 
1 Wykonawcę, który spełnia warunki udziału w postępowaniu, decyduje posiadanie dłuższego stażu zawodowego w pracy w szkole podstawowej (z dokładnością do miesiąca). 

6. Pozostałe warunki udziału w postępowaniu:
Zamawiający zastrzega sobie możliwość zakończenia postępowania bez wyboru żadnej oferty, jeżeli cena najkorzystniejszej oferty lub oferta z najniższą ceną przewyższa kwotę, jaką Zamawiający może przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.

a) Zamawiający zastrzega sobie prawo do unieważnienia niniejszego zapytania bez podania przyczyny.

b) Decyzja Zamawiającego o odrzuceniu oferty jest decyzją ostateczną. 

c) W przypadku, gdy wybrany Wykonawca odstąpi od podpisania umowy z Zamawiającym, możliwe jest podpisanie przez Zamawiającego umowy z kolejnym Wykonawcą, który w postępowaniu uzyskał kolejną najwyższą liczbę punktów. 

d) Zamawiający może w toku badania i oceny ofert żądać od Oferentów wyjaśnień oraz dokumentów dotyczących treści złożonych ofert. 

e) Zamawiający jest uprawniony do poprawienia w tekście oferty oczywistych pomyłek pisarskich, niezwłocznie zawiadamiając o tym danego Oferenta.
f) W przypadku rozbieżności w formularzu cenowym i formularzu elektronicznym Zamawiający za prawidłowe uzna wartości wynikające z formularza cenowego.

7. Sposób przygotowania, miejsce i termin złożenia oferty:
1. Ofertę należy sporządzić zgodnie z „Formularzem oferty” stanowiącym Załącznik nr 1 do niniejszego zaproszenia do złożenia oferty.

2. Wypełniony i podpisany Formularz oferty należy przesłać za pośrednictwem platformy zakupowej Open Nexus do dnia 28.09.2023 r. do godz. 10:00.

3. Oferty nieczytelne nie będą rozpatrywane.

4. Oferta winna być podpisana osobiście przez Oferenta.

OSOBA UPRAWNIONA DO KONTAKTOWANIA SIĘ Z WYKONAWCAMI  
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