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Dostawa wyposażenia specjalnego, kamizelek odblaskowych i narękawków odblaskowych
	Nazwa i opis przedmiotu zamówienia
	Ilość
	PRODUCENT

NAZWA WŁASNA ART.
	Wartość

	1.Kamizelka ostrzegawcza

Kamizelka w kształcie bezrękawnika zapinanego z przodu na klamrę zaciskową wykonana z dzianiny poliestrowej w kolorze żółtym z naszytymi pasami z folii pryzmatycznej w kolorze żółtym oraz  elementami odblaskowymi w kolorze żółtym z napisem POLICJA, (liternictwo barwy czarnej). Oblamowana materiałem z dzianiny poliestrowej koloru żółtego z naniesioną srebrną folią odblaskową o szer. 10mm.

Na górnej części pleców naszyty duży napis odblaskowy POLICJA  o wymiarach 31 cm x 10 cm wykonany z pryzmatycznego materiału odblaskowego w kolorze żółtym z naniesionym metodą sitodruku czarnym napisem POLICJA. 

Na górnym lewym przodzie naszyty mały napis  POLICJA o wymiarach 13 cm x 5 cm wykonany z pryzmatycznego materiału odblaskowego w kolorze żółtym z naniesionym metodą sitodruku czarnym napisem POLICJA.

Na prawym górnym przodzie kamizelki naszyty  pas pryzmatycznej taśmy odblaskowej w kolorze żółtym o szerokości 5 cm. W dolnej części kamizelki na całym obwodzie w odstępie 5 cm naszyte dwa pasy pryzmatycznej taśmy odblaskowej w kolorze żółtym o szerokości 5 cm. 

Dzianina odzieżowa 100 % PES o masie powierzchniowej (132+/-8) g/m², zachowuje właściwości ochronne do 25 cykli prań i jest  zgodna z normami:

PN EN ISO 20471:2013–07; PN EN ISO 20471:2013-07/A1:2017-02 w zakresie intensywnej widzialności 

PN EN ISO 13688:2013-12 w zakresie zawartości amin rakotwórczych, pH i zmiany wymiarów po praniu. 

Mikropryzmatyczna taśma odblaskowa w kolorze fluorescencyjnym żółtym  spełnia wymagania normy EN ISO 20471:2013+A1 i zachowuje właściwości odblaskowe do 100 cykli prań przy 60°C.

Srebrna folia odblaskowa wykorzystana przy produkcji lamówki do oblamowania kamizelki spełnia wymagania normy EN ISO 20471:2013 oraz EN ISO 20471:2013/A1:2016 i zachowuje swoje właściwości odblaskowe do 25 cykli prań w temp. 60° C oraz 25 cykli prań chemicznych 

Kamizelka jako produkt końcowy posiada Certyfikat CE jako odzież ostrzegawcza wydany przez upoważnioną do tego Instytucję.
ROZMIARY : S-20 szt, M-20 szt, L – 50 szt, XL -30 szt, 
Zamawiający zastrzega sobie możliwość wezwania do złożenia następujących dokumentów: dokument potwierdzający parametry dzianiny, taśmy mikropryzmatycznej (z potwierdzeniem ilości prań) oraz Certyfikat na kamizelkę.  Certyfikaty  w języku polskim lub przetłumaczone na język polski.
	120 szt
	
	

	2 Narękawki odblaskowe- 1 kpl. zawiera 2 szt. 

Narękawek (zbliżony kształtem do odwróconej litery T) wykonany   z dzianiny poliestrowej w kolorze fluorescencyjnym żółtym o masie powierzchniowej (132+/-8) g/m², spełniającej wymagania normy:

PN EN ISO 20471:2013–07; PN EN ISO 20471:2013-07/A1:2017-02 w zakresie intensywnej widzialności 

PN EN ISO 13688:2013-12 w zakresie zawartości amin rakotwórczych, pH i zmiany wymiarów po praniu. 

Wzdłuż i w poprzek narękawka naszyte pasy pryzmatycznej taśmy odblaskowej w kolorze fluorescencyjnym żółtym o szerokości 50 mm spełniającej wymagania normy EN ISO 20471 :2013+A1 i zachowującej właściwości odblaskowe do 100 cykli prań przy 60°C.

W dolnej części narękawka naszyty jest rzep w kolorze czarnym umożliwiający zapięcie narękawka wokół obwodu rękawa. W górnej części narękawka zamocowane ucho umożliwiające zaczepienie wyrobu na pagonie munduru. 

Brzegi narękawka obszyte są lamówką odblaskową w kolorze srebrnym - materiał odblaskowy spełnia wymagania normy EN ISO 20471:2013 oraz EN ISO 20471:2013/A1:2016 i zachowuje swoje właściwości odblaskowe do 25 cykli prań w temp. 60° C oraz 25 cykli prań chemicznych. 

Zamawiający zastrzega sobie możliwość wezwania do złożenia następujących dokumentów: dokument potwierdzający parametry dzianiny, taśmy mikropryzmatycznej (z potwierdzeniem ilości prań)  .Certyfikaty  w języku polskim lub przetłumaczone na język polski

	50 par
	
	


1. Dostawa do magazynu Mundurowo – Żywnościowego KWP w Kielcach ul. Kusocińskiego 51 w godz. 8-15, wraz z rozładunkiem, gdzie nastąpi odbiór jakościowy dostarczonego asortymentu w obecności przedstawiciela dostawcy.
2. Realizacja umowy ciągu 21 dni roboczych od otrzymaniu zamówienia. 
Sporządziła: M. Tokarczyk

