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Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia

1. Nazwa zamówienia
Organizacja i realizacja specjalistycznego kursu zawodowego (zwanego dalej: kursem) podnoszącego kompetencje i/lub kwalifikacje zawodowe uczniów, szkół kształcenia zawodowego z terenu województwa opolskiego - w ramach projektu pn. „Opolskie szkolnictwo zawodowe” (FEOP.05.09-IP.02-0001/23), współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus w ramach Funduszy Europejskich dla Opolskiego 2021-2027.

2. Źródło finansowania zamówienia
Zamówienie realizowane jest na potrzeby projektu „Opolskie szkolnictwo zawodowe” współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Funduszu Europejskiego dla Opolskiego: FEOP.05.09-IP.02-001/23 dla działania 5.9: Kształcenie zawodowe w ramach Priorytetu 5 Fundusze Europejskie wspierające opolski rynek pracy i edukację FEO 2021-2027, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus (EFS+).

3. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia

3.1. Cel kursu

Celem kursu jest przygotowanie jego uczestników do samodzielnej, profesjonalnej pracy w charakterze baristy.

3.2. Zakres i tematyka kursu

Program kursu zawierający minimum zagadnienia:
- Historia kawy, podstawowe informacje 
(historia odkrycia kawy, uprawa, gatunki i odmiany, rodzaje zbiorów, rodzaje obróbek, sztuka wypalania kawy)
- Organizacja stanowiska pracy
(BHP, rozmieszczenie i układ stanowiska pracy, odpowiednie zatowarowanie, znaczenie organizacji miejsca pracy)
- Espresso – teoria oraz praktyka
(historia espresso, budowa młynka i ekspresu ciśnieniowego, parametry poprawnego espresso, przygotowanie espresso krok po kroku, najczęstsze błędy wykonania, ekstrakcja – poprawna, ćwiczenie parzenia poprawnego espresso, ustawianie młynka)
- Mleko – teoria oraz praktyka
(skład mleka, rodzaje mleka, proces spieniania mleka – demonstracja i ćwiczenia, cappuccino demonstracja i ćwiczenia, latte art - podstawowy wzór “serce”, latte art - poprawne wykonanie i demonstracja, “tulipan” - demonstracja i praktyka)
- Kawa czarna (grubość i równość mielenia, proporcja wody do kawy, odpowiednie parametry wody: mineralizacja i chemia wody, temperatura, agitacja podczas parzenia, czas parzenia)
- Metody alternatywne (czym są metody alternatywne, demonstracja dostępnych metod, praktyka i porównanie).

Wykonawca organizujący i realizujący kurs zobowiązany jest opracować szczegółowy program kursu na podstawie minimalnego zakresu określonego w szczegółowej charakterystyce kursu pkt. 3.2. Indywidualne zmiany czasu trwania szkolenia muszą być zaakceptowane przez Zamawiającego.

3.3. Liczba godzin i czas trwania
Cykl zajęć w ramach kursu „Barista” powinien obejmować:
1. co najmniej 20 godzin zegarowych w części praktycznej i teoretycznej dla każdej z 5 grup (w sumie nie mniej niż 100 godzin).
Zajęcia powinny odbywać się od poniedziałku do soboty (z wyłączeniem świąt), i/lub w systemie weekendowym według harmonogramu spotkań ustalonego indywidualnie z instruktorem oraz Zamawiającym. Harmonogram kursu zostanie ustalony w sposób nie kolidujący uczniom z zajęciami lekcyjnymi w szkole.

3.4. Inne świadczenia na rzecz ucznia
Uczeń kierowany na kurs otrzyma od jego Realizatora nieodpłatnie następujące świadczenia związane z realizacją kursu:
1. ubezpieczenie od następstw nieszczęśliwych wypadków na cały okres trwania kursu na kwotę nie mniejszą niż 20.000 zł,
2. Certyfikat/zaświadczenie ukończenia kursu dla każdego uczestnika.
3. Materiały szkoleniowe w postaci: skryptu/podręcznika/książki o historii kawy, jej uprawy, rodzajów ziaren, metod parzenia, jak również technik profesjonalnych baristów;
4. Fartuch.

3.5. Przewidywane efekty szkolenia
Kurs należy przeprowadzić w taki sposób, by w jego rezultacie uczeń nabył umiejętności profesjonalnej pracy w charakterze baristy.

3.6. Termin realizacji kursów:
Termin realizacji zajęć dla każdej z grup: od dnia podpisania umowy do 30.06.2025 r.
Data przeprowadzenia kursu w każdej szkole będzie indywidualnie uzgodniona pomiędzy Wykonawcą a Zamawiającym. Zamawiający zastrzega sobie prawo do zmiany lub wydłużenia terminu realizacji kursu w poszczególnych placówkach, jednak z zachowaniem wykonania minimalnej liczby godzin kursu oraz wiążącego terminu wykonania umowy, tj. 30.06.2025r. Zamawiający zastrzega, że kurs w każdej szkole ma odbyć się niezależnie, z indywidualnie ustalonym harmonogramem - min. 7 dni przed rozpoczęciem kursu - pomiędzy Wykonawcą, Zamawiającym a Dyrektorem szkoły, w której odbywa się kurs. 

3.7. Liczba uczestników kierowanych na kurs:

Na kurs kierowani są uczniowie z 5 szkół:
- Zespół Szkół Centrum Kształcenia Rolniczego im. W. Szafera w Głubczycach: 8 uczniów,
- Zespół Szkół nr 1 w Kluczborku: 6 uczniów,
- Zespół Szkół Ekonomicznych w Nysie: 6 uczniów
- Specjalny Ośrodek Szkolno-Wychowawczy w Prudniku: 5 uczniów
- Zespół Szkół w Głuchołazach – 6 uczniów.
W sumie uczestnikami kursu będzie 31 uczniów.

3.8. Miejsce szkolenia

Sale szkoleniowe znajdujące się na terenie szkół województwa opolskiego:
- Zespół Szkół Centrum Kształcenia Rolniczego im. Władysława Szafera w Głubczycach, ul. Niepodległości 2; 48-100 Głubczyce;
- Zespół Szkół nr 1 w Kluczborku, ul. Marii Skłodowskiej - Curie 13, 46-200 Kluczbork;
- Zespół Szkół Ekonomicznych w Nysie, Plac Sikorskiego 1, 48-300 Nysa;
- Specjalny Ośrodek Szkolno-Wychowawczy w Prudniku, ul. Młyńska 1, 48-200 Prudnik;
- Zespół Szkół w Głuchołazach, Kaszubska Kolonia 2, 48-340 Głuchołazy.

3.9. Wymagania dotyczące trenera/szkoleniowca

1. Osoba skierowania do realizacji zamówienia – kursu musi posiadać min.;

· Minimum 3 letnie doświadczenie edukacyjne w prowadzeniu kursów, w tym z uczestnikami poniżej 18 roku życia;
· Doświadczenie w prowadzeniu takich kursów – zrealizowane co najmniej 5 kursów po 5 osób w grupie.
2. W przypadku wystąpienia okoliczności nieprzewidzianych, które spowodują niemożność zrealizowania kursu, Zamawiający dopuszcza po wcześniejszej informacji w formie mailowej zmianę trenera/szkoleniowca na inną osobę, spełniającą te same wymagania. Zmiana trenera/szkoleniowca nie może powodować opóźnienia w realizacji kursu. 
3. Ponadto Wykonawca zapewni specjalistyczny sprzęt szkoleniowy, posiadający aktualne certyfikaty bezpieczeństwa, w liczbie zapewniającej należytą i terminową realizację szkolenia.

3.10. Wymagania dotyczące infrastruktury szkoleniowej
Wykonawca organizujący i realizujący kurs obowiązany jest zapewnić:
· bezpieczne i higieniczne warunki pracy i nauki,
· infrastrukturę do ćwiczeń praktycznych tj.: narzędzia, sprzęt, itp. dostosowane do specyfiki zajęć w ilości pozwalającej na sprawne przeprowadzenie kursu, nie dopuszcza się możliwości przeprowadzenia kursu bez ćwiczeń praktycznych,
· pomieszczenia oraz sprzęt powinny spełniać wymogi przepisów w tym m.in. BHP p.poż 
i innych wymaganych specyfiką szkolenia,
· w przypadku konieczności wynikającej z przepisów BHP Wykonawca jest zobowiązany do zapewnienia uczestnikom kursu odzieży ochronnej,
· pomieszczenia, w których odbywać się będą zajęcia z uczestnikami, muszą być oznaczone logotypami oraz informacją o realizowanym projekcie. Logotypy zostaną przekazane Wykonawcy do 5 dni od dnia zawarcia umowy.

3.11. Dokumentacja kursu
Wykonawca jest zobowiązany do prowadzenia dokumentacji z kursu, oraz jej oznakowania zgodnie z wytycznymi Zamawiającego, w tym: 
1. programu wraz z podpisem trenera/szkoleniowca; 
1. list obecności kursu za każdy dzień uczestnictwa;
1. listy potwierdzającej otrzymanie materiałów szkoleniowych (z wyszczególnieniem, co wchodzi w ich skład) przez każdego uczestnika szkolenia/kursu;
1. listy potwierdzającej otrzymanie zaświadczeń/certyfikatów o ukończeniu kursu. 
Wzory dokumentów określonych w punkcie b, c i d zostaną przekazane Wykonawcy w terminie do 5 dni roboczych od daty zawarcia umowy. 
Wykonawca jest zobowiązany do przekazania Zamawiającemu w terminie do 5 dni roboczych po zakończeniu kursu, tj. po zakończeniu wszystkich zajęć teoretycznych i praktycznych przewidzianych dla danego kursu, oryginałów dokumentacji opisanej w punkcie a) – d) wraz z kserokopiami wystawionych zaświadczeń/ certyfikatów. 
Wykonawca zapewni Zamawiającemu prawo wglądu we wszystkie dokumenty rzeczowo-finansowe związane z realizacją umowy na wykonanie zamówienia przez cały okres ich przechowywania.

3.12. Uczestnicy kursu oraz zasady rekrutacji
Obowiązek rekrutacji uczniów do udziału w kursie pozostaje po stronie Zamawiającego oraz Dyrektorów Szkół Zawodowych Województwa Opolskiego. Rolą Wykonawcy będzie wdrożenie kształcenia w formach pozaszkolnych w stosunku do osób wskazanych przez Zamawiającego. 
3.13. Ukończenie kursu, egzaminy
Każdy kurs kończyć się będzie zaliczeniem w formie określonej w punkcie 3.4. Osoba, która ukończyła kurs, otrzymuje zaświadczenie o ukończeniu kursu: „Barista”.
Każdy kurs kończyć się będzie zaliczeniem w formie ustalonej przez podmiot prowadzący kurs. 
W przypadku szkoleń wymagających posiadania uprawnień państwowych lub innych akredytacji Wykonawca zobowiązany jest do opłacenia każdemu uczestnikowi kursu jednego podejścia do egzaminu zewnętrznego oraz koordynowania etapów w/w egzaminu (poinformowanie uczestnika kursu o terminie egzaminu, dopilnowania, aby instytucja egzaminacyjna np. komisja państwowa, instytucja certyfikująca otrzymały wymagane dokumenty uprawniające uczestników szkolenia do wykonywania zawodu. 
Koszty egzaminów zewnętrznych oraz dokumentów poświadczających zdobyte kwalifikacje i uprawniających do wykonywania danego zawodu ponosi Wykonawca.

3.14. Ubezpieczenia
Wykonawca zobowiązany jest do ubezpieczenia wszystkich uczestników na czas trwania każdego kursu od następstw nieszczęśliwych wypadków powstałych w związku z udziałem w kursie oraz w drodze do miejsca świadczenia usługi i z powrotem, zgodnie z listą osób do ubezpieczenia przekazaną przez Zamawiającego. 
Kwota minimalna ubezpieczenia dla jednej osoby 20 000 zł (słownie: dwadzieścia tysięcy złotych). Wykonawca przekaże Zamawiającemu kserokopię polisy ubezpieczeniowej oraz kserokopie potwierdzenia zapłaty ubezpieczenia.


3.15. Nadzór nad właściwą realizacją kursu
Wykonawca zobowiązany jest do bieżącego informowania Zamawiającego 
o pojawiających się problemach w realizacji usługi, w tym o nieobecnościach uczestników, wypadkach rezygnacji z uczestnictwa w trakcie realizacji usługi, pod rygorem odmowy zapłaty za kurs uczestników rezygnujących. 
Wykonawca jest zobowiązany do umożliwienia Zamawiającemu przeprowadzenia kontroli merytorycznej, w tym przeprowadzenia wszelkich ankiet ewaluacyjnych i oceniających oraz umożliwienia przeprowadzenia kontroli realizacji kursu w każdej chwili związania umową.


Zasady równego traktowania
Wykonawca oświadcza, że zapoznał się i znane mu są wspólne zasady/przepisy dotyczące unijnych funduszy na lata 2021–2027 obejmujące min. zasady polityk horyzontalnych UE oraz wytyczne dotyczące realizacji zasad równościowych w ramach funduszy unijnych na lata 2021-2027  i zobowiązuje się na etapie przygotowania i realizacji zawartej z Zamawiającym umowy do:
 -poszanowania praw podstawowych oraz przestrzegania Karty praw podstawowych UE,
 -uwzględnienia równości mężczyzn i kobiet, aspektu i perspektywy płci oraz dostępności dla osób z niepełnosprawnościami, 
-podejmowania wszelkich niezbędnych kroków w celu zapobieżenia wszelkiej dyskryminacji ze względu na płeć, rasę lub pochodzenie etniczne, religię lub światopogląd, niepełnosprawność, wiek lub orientację seksualną.
Wykaz dokumentów i aktów prawnych, w których zawarte są ww. zobowiązania:
-Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2021/1060 z dnia 24 czerwca 2021r. ustanawiające wspólne przepisy dotyczące funduszy UE  
-Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2021/1057 z dnia 24 czerwca 2021r. ustanawiające Europejski Fundusz Społeczny Plus
-Prawa człowieka w UE i Karta Praw Podstawowych UE
-Wytyczne dotyczące realizacji zasad równościowych w ramach funduszy unijnych na lata 2021-2027
-Ustawa z dnia 19 lipca 2019r o zapewnieniu dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami (Dz.U. z 2020r. poz. 1062, ze zmianami).
 Niedopuszczalna jest sytuacja, w której odmawia się dostępu do uczestnictwa w zajęciach osobie z niepełnosprawnościami ze względu na bariery np.: architektoniczne, komunikacyjne, cyfrowe lub inne. 
Zamawiający zobowiązuje się do niezwłocznego przekazywania Wykonawcy informacji od uczestników/czek/szkół/nauczycieli z formularzy zgłoszeniowych na zajęcia o indywidualnych, szczególnych potrzebach uczestników/uczestniczek, z którymi Wykonawca będzie prowadził zajęcia. Przekazanie informacji obliguje Wykonawcę do spełnienia w możliwie największym stopniu wszystkich wymagań/potrzeb w szczególności dla materiałów i przekazywanej treści wykorzystywanych przez prowadzącego zajęcia (wymagana standardem czcionka i jej rozmiar, kontrast, tło, wysokiej jakości grafika, ograniczona ilość tekstu na slajdzie, unikalne tytuły, materiały audio-video, krótkie równoważniki zdań, audio deskrypcje, przygotowanie materiałów łatwych do czytania w standardzie ETR, zapewnienie dodatkowego asystenta do zajęć, itp.). Wszystkie ww. dostosowania dostępności dla osób z niepełnosprawnościami Wykonawca wykonuje na własny koszt i we własnym zakresie.  
W przypadkach stwierdzenia nieprawidłowości w zakresie nieprzestrzegania ww. zasad Zamawiający wzywa Wykonawcę do natychmiastowej reakcji i naprawienia powstałej szkody we własnym zakresie poza wynagrodzeniem objętym umową. W przypadku braku reakcji na zgłoszoną mailowo nieprawidłowość lub powtarzającej się nieprawidłowości (3 razy) umowa łącząca Zamawiającego i Wykonawcę zostaje rozwiązane w trybie natychmiastowym po uprzednim, pisemnym poinformowaniu Wykonawcy. Zamawiający ma prawo domagać się od Wykonawcy zwrotu wszelkich kosztów powstałych w związku z jego niedostosowaniem się do ww. zasad, a w przypadku poniesienia przez Zamawiającego jakichkolwiek kosztów, w tym odszkodowań do ich pełnego zwrotu wraz z ustawowymi odsetkami.
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