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Wrocław, dnia 29.05.2023 

Znak sprawy: TPR.0801.7.2023
Sprawę prowadzi: Maria Semenowicz
Telefon: 71/339 86 56 wew. 217
e-mail: maria.semenowicz@dodr.pl
Zaproszenie do złożenia oferty cenowej

Dolnośląski Ośrodek Doradztwa Rolniczego z siedzibą we Wrocławiu (DODR) zaprasza do złożenia oferty cenowej na usługę przygotowania i wygłoszenia prelekcji podczas konferencji organizowanej w dniu 14 czerwca 2023 r. w ramach konferencji pt. „Innowacyjne rozwiązania wspierające gospodarstwa rolne” organizowanej podczas Dni Pola w Stacji Doświadczalnej Oceny Odmian w Zybiszowie, adres: Zybiszów 1, 55-080 Kąty Wrocławskie.

Instytucja Zarządzająca Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020 – Minister Rolnictwa i Rozwoju Wsi. Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Schematu II Pomocy Technicznej „Krajowa Sieć Obszarów Wiejskich” Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020. Konferencja organizowana w ramach operacji do realizacji w Planie Operacyjnym Krajowej Sieci Obszarów Wiejskich na lata 2022-2023. Dotyczy Sieci na rzecz innowacji w rolnictwie i na obszarach wiejskich (SIR) dla województwa dolnośląskiego.

Zakres zamówienia:
1. Przygotowanie i wygłoszenie prelekcji w temacie „Integrowana ochrona roślin”.
2. Prelekcja powinna być wygłoszona w dniu 14 czerwca 2023 r. w ramach konferencji 
pt. „Innowacyjne rozwiązania wspierające gospodarstwa rolne”. Czas trwania prelekcji: 25-30 minut.
3. Prelekcja będzie mogła być utrwalona w postaci nagrania wideo i/lub fotograficznej. Wszystkie materiały, zarówno te utrwalone w trakcie konferencji oraz przekazane przez wykonawcę, będą mogły być wykorzystane na stronach internetowych DODR i/lub 
w czasopiśmie Twój Doradca Rolniczy Rynek i/lub przez doradców rolniczych na szkoleniach.

4. Wykonawca powinien posiadać minimum tytuł doktora w dziedzinie nauk rolniczych. 
Posiadać szeroką wiedzę i doświadczenie w zakresie doświadczalnictwa odmianowego, genetyki roślin oraz aktualnych trendów w rozwoju nasiennictwa. Posiadać wieloletnie doświadczenie dydaktyczne obejmujące powyższą tematykę. Wiedza i doświadczenie w tych dziedzinach powinny być również potwierdzone wieloma publikacjami naukowymi, popularnonaukowymi oraz udziałem w projektach naukowych.

Uwaga – cena podana w ofercie powinna być ceną kompletną i jednoznaczną oraz zawierać wszystkie koszty niezbędne do zrealizowania całości przedmiotu zamówienia oraz inne składniki wraz 
z narzutami, mające wpływ na ostateczną cenę (np. koszty dostawy produktów do siedziby Zamawiającego wraz z wniesieniem ich do pomieszczeń wskazanych przez pracownika Zamawiającego, akcyza, podatek VAT) – w zakresie objętym opisem przedmiotu zamówienia.
Informujemy, że przedłożona przez Państwa oferta cenowa nie jest równoznaczna z zawarciem umowy. 

Ofertę cenową należy złożyć w nieprzekraczalnym terminie do dnia 31.05.2023 r. do godz. 10:00 
za pośrednictwem platformy zakupowej Open Nexus pod adresem https://platformazakupowa.pl/pn/dodr/proceedings lub
poczty internetowej na adres: sekretariat@dodr.pl 
Do zamówienia nie mają zastosowania przepisy ustawy Prawo zamówień publicznych.

Zamawiający zastrzega sobie prawo do zamknięcia postępowania bez wyboru najkorzystniejszej oferty. 

Zamawiający zastrzega sobie prawo do unieważnienia postępowania bez informowania potencjalnych wykonawców oraz bez podawania przyczyny.
Osoba do kontaktu:

Maria Semenowicz, tel.: 71/339 86 56 wew. 217, e-mail: maria.semenowicz@dodr.pl
Kalkulacja kosztów: 

	Lp.
	Nazwa
	Wartość brutto (kwota zawiera narzuty pracodawcy)

	1. 
	Przygotowanie i przeprowadzenie prelekcji
	

	RAZEM
	


Oświadczenie:

O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy nie podlegają wykluczeniu na podstawie ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (Dz.U. z 2022 r. poz. 835).
Na podstawie art. 7  ust. 1 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (Dz.U. z 2022 r. poz. 835) wyklucza się: 

a) wykonawcę oraz uczestnika konkursu wymienionego w wykazach określonych w rozporządzeniu 765/2006 i rozporządzeniu 269/2014 albo wpisanego na listę na podstawie decyzji w sprawie wpisu na listę rozstrzygającej o zastosowaniu środka, o którym mowa w art. 1 pkt 3 ustawy; 

b) wykonawcę oraz uczestnika konkursu, którego beneficjentem rzeczywistym w rozumieniu ustawy z dnia 1 marca 2018 r. o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu (Dz. U. z 2022 r. poz. 593 i 655) jest osoba wymieniona w wykazach określonych w rozporządzeniu 765/2006 i rozporządzeniu 269/2014 albo wpisana na listę lub będąca takim beneficjentem rzeczywistym od dnia 24 lutego 2022 r., o ile została wpisana na listę na podstawie decyzji w sprawie wpisu na listę rozstrzygającej o zastosowaniu środka, o którym mowa w art. 1 pkt 3; 

c) wykonawcę oraz uczestnika konkursu, którego jednostką dominującą w rozumieniu art. 3 ust. 1 pkt 37 ustawy z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości (Dz. U. z 2021 r. poz. 217, 2105 i 2106) jest podmiot wymieniony w wykazach określonych w rozporządzeniu 765/2006 i rozporządzeniu 269/2014 albo wpisany na listę lub będący taką jednostką dominującą od dnia 24 lutego 2022 r., o ile został wpisany na listę na podstawie decyzji w sprawie wpisu na listę rozstrzygającej o zastosowaniu środka, o którym mowa w art. 1 pkt 3. Wykluczenie następuje na okres trwania okoliczności określonych w art. 7 ust. 1 pkt 3 cytowanej ustawy. 

W przypadku wykonawcy lub uczestnika konkursu wykluczonego na podstawie art. 7 ust. 1, zamawiający odrzuca wniosek o dopuszczenie do udziału w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego lub ofertę takiego wykonawcy lub uczestnika konkursu, nie zaprasza go do złożenia oferty wstępnej, oferty podlegającej negocjacjom, oferty dodatkowej, oferty lub oferty ostatecznej, nie zaprasza go do negocjacji lub dialogu, a także nie prowadzi z takim wykonawcą negocjacji lub dialogu, odrzuca wniosek o dopuszczenie do udziału w konkursie, nie zaprasza do złożenia pracy konkursowej lub nie przeprowadza oceny pracy konkursowej, odpowiednio do trybu stosowanego do udzielenia zamówienia publicznego oraz etapu prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.
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