
Załącznik nr 1 do SIWZ

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA 

Warunki graniczne dotyczące zbiornika na ciekły tlen medyczny

1) 1. Dostawca zobowiązany jest do wykonania na własny koszt:

a) dostarczenia i posadowienia własnego zbiornika na tlen ciekły wraz z parownicą 170 m 3 /h na istniejącym fundamencie, podłączenia   zbiornika do istniejącej instalacji gazów medycznych w szpitalu oraz dokonania rejestracji  zbiornika we właściwym inspektoracie Urzędu Dozoru Technicznego  i uzyskania dopuszczenia zbiornika do eksploatacji, w terminie 7 dni od podpisania umowy,

      b) dostosowania ciśnienia wyjściowego gazu ze zbiornika do ciśnienia eksploatacyjnego w szpitalu,

c) utrzymanie zbiornika w stałej sprawności technicznej,

d) przeprowadzania stałych konserwacji zbiornika i urządzeń z nim związanych, dostarczania    

    niezbędnych części zamiennych, dokonywania pomiaru skuteczności uziemienia,

e) bezzwłocznego naprawiania urządzeń w przypadku ich nieprawidłowego funkcjonowania lub  

    wymiana na nowe,

f) dostarczenie instrukcji obsługi zbiornika wraz ze schematami w języku polskim,

g) poinformowanie personelu szpitala wyznaczonego do obsługi urządzenia , o zagrożeniach   

     związanych z użytkowaniem zbiornika na ciekły gaz,

h) protokolarnego przekazania do użytkowania Zamawiającemu w terminie 7 dni od podpisania 

    umowy
zainstalowanego zbiornika wraz z kompletną armaturą.

2) 1. Dostawca dostarczy niezbędne atesty dopuszczające zbiornik do eksploatacji wraz z książką rewizji 
wystawioną przez właściwy UDT.

Gaz medyczny sprężony podtlenek azotu 50% v/v tlen medyczny 50%.

Przedmiotem zamówienia jest: 

1. dostawa mieszaniny tlenu medycznego i podtlenku azotu medycznego 50% / 50% w butlach o pojemności wodnej 10 l, zawierających 2,8 m3 gazu  wraz z dodatkowym wyposażeniem tj. wózkiem transportowym, zaworem dozującym mieszaninę wraz z przewodem oraz jednorazowym zaworem wydechowym i  ustnikiem.  

· Dostarczone butle winny posiadać zawór zintegrowany posiadający uchwyt dostosowany do  łatwego podnoszenia i przenoszenia butli przez personel medyczny. Zamawiający wymaga aby oferowany zawór dozujący do mieszaniny tlenu medycznego i podtlenku azotu medycznego (50%/50%) wraz z przewodem miał długość min 3m.
· Zamawiający dopuszcza zaoferowanie butli o pojemności 11l zawierających 3,23m3 gazu z odpowiednim przeliczeniem co do ilości butli.(gazu)
· Zamawiający wymaga aby fabrycznie oryginalny (bez dodatkowych modyfikacji i przeróbek)  zawór dozujący ze wszystkim elementami składowymi w/w zaworu dozującego, niezbędnymi do prawidłowego działania do podawania mieszaniny gazu medycznego tlenu i podtlenku azotu (50% O2 i 50% N2O) był nierozbieralny / nierozkręcalny  tzn. nie będzie w nim żadnych elementów, które np. pacjent może samowolnie usunąć  i stworzyć dla siebie potencjalne zagrożenie, co może skutkować ryzykiem powstania nieszczelności  całego układu do podawania mieszaniny. 
· Zamawiający wymaga dostarczenia zaworu dozującego do podawania mieszaniny gazu medycznego tlenu i podtlenku azotu (50% O2 i 50% N2O), którego wnętrze (tzw. strefa bezdotykowa) nie wymaga dezynfekcji (we wszystkich sytuacjach wskazanych lub zalecanych przez Producenta), poprzedzonej koniecznością rozłożenia zaworu dozującego oraz wyczyszczeniem jego elementów składowych, zgodnie z zaleceniami producenta znajdującymi się w instrukcji obsługi. Instrukcję obsługi zaoferowanego zaworu dozującego należy dostarczyć wraz z ofertą jako przedmiotowy środek dowodowy. 

· Zamawiający wymaga aby wszystkie jednorazowe elementy niezbędnych do podawania tejże mieszaniny i wymieniane po każdym pacjencie (ustnik, zawór wydechowy z filtrem lub inne materiały jednorazowe ewentualnie dopuszczone przez Zamawiającego)  mają być konfekcjonowane w jednym opakowaniu jednostkowym co ograniczy ryzyko, że któryś z elementów nie zostanie wymieniony i tym samym zwiększy się bezpieczeństwo prowadzonej terapii. Zamawiający zastrzega możliwość wezwania do złożenia próbek oferowanego sprzętu jednorazowego do podawania mieszaniny gazów  50 % tlen i 50% podtlenek azotu. (Na wezwanie).
· Zamawiający wymaga, aby możliwe było podawanie leku w postaci mieszaniny gazowej 50 % tlen 
i 50% podtlenek azotu do 6 godzin bez konieczności kontrolowania morfologii krwi w oparciu 
o odpowiednie zapisy zamieszczone w Charakterystyce Produktu Leczniczego, którą Wykonawca winien dołączyć do oferty 

· W celu zachowania pełnej kompatybilności oraz bezpieczeństwa terapii, Zamawiający wymaga aby  zaoferowany zawór dozujący do podawania mieszaniny gazów gazu medycznego tlenu i podtlenku azotu (50% O2 i 50% N2O) oraz pozostałe jednorazowe części składowe systemu np filtry, jednorazowe zawory wydechowe z ustnikiem, lub inne materiały jednorazowe ewentualnie dopuszczone przez Zamawiającego pochodziły od jednego producenta  lub w przypadku gdy pochodzą od innych producentów Zamawiający będzie wymagał dostarczenia oświadczenia wytwórcy zaworu dozującego o kompatybilności 
z konkretnym zaoferowanym  osprzętem jednorazowym w przedmiotowym postępowaniu. W przypadku zaoferowania sprzętu jednorazowego od więcej niż jednego producenta, Zamawiający wymaga dostarczenia cytowanego oświadczenie producenta zaworu dozującego względem każdego zaoferowanego sprzętu jednorazowego (wskazanie konkretnego oferowanego produktu jednorazowego). 
·      W celu zniwelowania konieczność kontroli, czy zawór mógł zostać zanieczyszczony, w trakcie przypadkowego lub celowego użytkowania zaworu dozującego bez jakichkolwiek środków zabezpieczających przed kontaminacją (np. filtra lub zaworu wydechowego z filtrem ) zawór  dozujący do podawania mieszaniny 50% tlen medyczny / 50% podtlenek azotu medyczny, ma posiadać taką konstrukcję, która  do podawania mieszaniny gazów wymaga obligatoryjnie/ zawsze zastosowania dodatkowego jednorazowego filtra lub jednorazowego zaworu wydechowego z filtrem (podanie mieszaniny bez tych zabezpieczeń będzie niemożliwe).    

Tlen medyczny w butlach z zaworem zintegrowanym

Przedmiotem zamówienia jest tlen medyczny w butlach aluminiowych, napełnionych do ciśnienia 200 bar,  z zaworem zintegrowanym tj. wmontowanym na stałe (zintegrowanym z butlą) modułem wyposażonym w reduktor ciśnienia, manometr wskazujący ciśnienie tlenu w butli, przepływomierz o zakresie pracy 0 – 15 l/min, wyjście do podłączenia maski tlenowej lub kaniuli donosowej oraz system szybkiego łączenia (Quick Connector) typu AGA do podłączenia urządzeń przenośnych wymagających dostarczenia tlenu medycznego (np. respirator transportowy) a maksymalne parametry techniczne butli 2 l , ze względu na urządzenia , którymi dysponuje Zamawiający to :   
 

Wysokość całkowita butli wraz z zaworem zintegrowanym maksymalnie 50 cm. 

Średnica butli wraz z zaworem zintegrowanym maksymalnie 10,5 cm


