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Załącznik nr 2 

Wytyczne do przygotowania materiałów dydaktycznych
do wykładu 
studia stacjonarne I stopnia 
kierunek INFORMATYKA
w ramach projektu „Zintegrowany Program Rozwoju Politechniki Lubelskiej – część druga” 
umowa nr POWR.03.05.00-00-Z060/18-00 
w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020
współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego

· Materiały do wykładów należy przygotować w formie prezentacji multimedialnej. 
· Prezentacja dla przedmiotów powinna zostać przygotowana na szablonie przesłanym w załączniku (plik o nazwie szablon-wykłady) i mieć objętość min. 300 slajdów/30 godz. zajęć.
· Zawartość prezentacji musi być zgodna z sylabusem przedmiotu i obejmować całość treści programowanych do wykładu (załącznik nr 4). 
· Materiały powinny uwzględniać aktualne osiągnięcia i istniejący stan wiedzy z dziedziny, której dotyczą, bibliografię, inne wymagania typowe dla tego typu pozycji (rysunki, tabele schematy).
· Prezentacje muszą zostać przygotowane przed rozpoczęciem zajęć. 
· Plik z prezentacją dla przedmiotów należy nazwać wg wzoru: „Kod_przedmiotu_nazwa_przedmiotu.pptx” – przykład: IIS1.8_Programowanie_strukturalne.pptx (plus ewentualne załączniki).
· Prezentacje dla przedmiotów powinny być zapisane jako pliki z rozszerzeniem PPTX oraz PDF (plus ewentualne załączniki).
· [bookmark: _GoBack]Elektroniczne wersje prezentacji wraz z ewentualnymi załącznikami należy dostarczyć na nośniku elektronicznym lub e-mailem do koordynatora merytorycznego ds. kierunku Informatyka – dr. Leszka Sałamachy na adres: Ul. Nadbystrzycka 36B pokój 108 lub 118, 20-618 Lublin, l.salamacha@pollub.pl

Przygotowane materiały dydaktyczne do wykładów będą oceniane na podstawie w/w wytycznych.
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