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Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia (SOPZ)
I. PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA
Organizacja 5-dniowej wizyty studyjno-szkoleniowej dla 23 osobowej grupy, przedstawicieli Urzędu Marszałkowskiego Województwa Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie do Włoch.
Realizacja zamówienia finansowana jest ze środków: Pomocy Technicznej Schemat I, Schemat II 
w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich 2014-2020; Pomocy Technicznej Schemat I, Schemat II Planu Strategicznego dla WPR na lata 2023-2027.
II. UZASADNIENIE WYKONANIA ZAMÓWIENIA
Departament Rozwoju Obszarów Wiejskich i Rolnictwa Urzędu Marszałkowskiego Województwa Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie jest komórką organizacyjną, której powierzono zadania związane z wdrażaniem Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020 (PROW) oraz Planu Strategicznego dla WPR na lata 2023-2027 (PS WPR). Określenie zakresu zadań delegowanych należących do podmiotu wdrażającego w ramach PROW nastąpiło w drodze zawartej pomiędzy Samorządem Województwa Warmińsko-Mazurskiego, a Agencją Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa umowy nr 14/2005_DD-UM14 z dnia 28 maja 2015 roku oraz dla PS WPR umowy nr 14/2023-DDD-UM14 z dnia 8 listopada 2023 r.
PROW 2014-2020 został opracowywany na podstawie przepisów Unii Europejskiej. Program jest elementem systemu polityki rozwoju kraju. Celem głównym PROW 2014 – 2020 jest poprawa konkurencyjności rolnictwa, zrównoważone zarządzanie zasobami naturalnymi i działania 
w dziedzinie klimatu oraz zrównoważony rozwój terytorialny obszarów wiejskich.
Program realizuje sześć priorytetów wyznaczonych dla unijnej polityki rozwoju obszarów wiejskich na lata 2014 – 2020, a mianowicie:

1) Ułatwianie transferu wiedzy i innowacji w rolnictwie, leśnictwie i na obszarach wiejskich.

2) Poprawa konkurencyjności wszystkich rodzajów gospodarki rolnej i zwiększenie rentowności gospodarstw rolnych.

3) Poprawa organizacji łańcucha żywnościowego i promowanie zarządzania ryzykiem 
w rolnictwie.

4) Odtwarzanie, ochrona i wzmacnianie ekosystemów zależnych od rolnictwa i leśnictwa.

5) Wspieranie efektywnego gospodarowania zasobami i przechodzenia na gospodarkę niskoemisyjną i odporną na zmianę klimatu w sektorach: rolnym, spożywczym i leśnym.

6) Zwiększanie włączenia społecznego, ograniczanie ubóstwa i promowanie rozwoju gospodarczego na obszarach wiejskich.

W ramach PROW 2014-2020 jest realizowanych łącznie 15 działań, z których trzy zostały powierzone samorządom województw, jako instytucjom wdrażającym. Samorząd Województwa Warmińsko-Mazurskiego wdraża dwa działania objęte PROW 2014 – 2020, tj.:

1) Podstawowe usługi i odnowa wsi na obszarach wiejskich, w tym: gospodarka wodno-ściekowa, budowa i modernizacja dróg lokalnych, ochrona zabytków i budownictwa tradycyjnego, inwestycje w obiekty pełniące funkcje kulturalne, kształtowanie przestrzeni publicznej oraz inwestycje w targowiska lub obiekty budowlane przeznaczone na cele lokalnych produktów.

2) Wsparcie dla rozwoju lokalnego w ramach inicjatywy LEADER, w tym: wdrażanie lokalnych strategii rozwoju, wdrażanie projektów współpracy oraz funkcjonowanie lokalnej grupy działania.

Realizacja tych działań ma na celu zapewnienie zrównoważonego rozwoju obszarów wiejskich. Nowe możliwości wspierania zadań wpływają na rozwój przedsiębiorczości, potencjału kulturalno-turystycznego, ochronę i zachowanie dziedzictwa kulturowego oraz dalszą modernizację infrastruktury technicznej.
W bieżącym okresie programowania bardzo ważnym ogniwem związanym z wdrażaniem PROW 2014-2020 są lokalne grupy działania (tzw. LGD), które również mają zadanie przyjmowania wniosków na dofinansowanie różnorodnych przedsięwzięć zgodnych z lokalnymi strategiami rozwoju (tzw. LSR).

Skuteczna realizacja procesu wdrażania działań delegowanych do Samorządu Województwa Warmińsko-Mazurskiego wymaga stałego uzupełniania wiedzy oraz zdobywania doświadczenia. Efektywna realizacja tych procesów uzależniona jest od aktywnego zaangażowania osób biorących udział we wdrażaniu działań. Zdobyta wiedza pozwala podnieść świadomość oraz promować postawy prośrodowiskowe i proklimatyczne, a także promujące innowacyjne rozwiązania, które ostatecznie przyczynią się do rozwoju obszarów wiejskich województwa. 
Nowa perspektywa finansowa funduszy unijnych tj. PS WPR w Województwie Warmińsko-Mazurskim dotyczyć będzie przede wszystkim wdrażania podejścia LEADER, a dokładniej instrumentu Rozwój Lokalny Kierowany przez Społeczność. Dotyczyć będzie nowych pojęć m.in.: „Smart Villages”, gospodarstwa opiekuńcze, zagrody edukacyjne, zielona gospodarka, krótkie łańcuchy żywnościowe. Celem interwencji Leader będzie budowanie lokalnej tożsamości bazującej na aktywizacji społecznej 
i przy wykorzystaniu miejscowych zasobów w sposób zapewniający najlepsze zaspokojenie potrzeb społeczności wiejskich, w tym poprzez wykorzystanie wiedzy, innowacji i rozwiązań cyfrowych.

Stąd zakłada się, iż planowana wizyta studyjno-szkoleniowa jako narzędzie podnoszenia kwalifikacji pracowników, wymiany wiedzy i informacji przyczyni się do poprawnego wdrażania projektów zrealizowanych w ramach LEADER i inicjatyw terytorialnych. Zakłada się możliwość zaimplementowania rozwiązań w nowej perspektywie funduszy europejskich na lata 2023-2027. Istotna jest również wymiana informacji w zakresie wdrażania działań na poszczególnych poziomach instytucjonalnych. 
Głównym celem wizyty studyjno-szkoleniowej jest przekazanie kadrze Samorządu Województwa Warmińsko-Mazurskiego wdrażającej PROW oraz PS WPR wiedzy i praktycznych doświadczeń innego kraju we wdrażaniu tożsamych programów mających wpływ na rozwój obszarów wiejskich oraz realizacja szkoleń związanych z wdrażaniem PROW oraz PS WPR
Cele szczegółowe dotyczą pozyskania wiedzy, w zakresie m.in.: 

1.  Pozyskanie wiedzy dotyczącej wyboru projektów do dofinansowania w ramach PROW oraz PS WPR w zakresie:

- Przeciwdziałanie wykluczeniu społecznemu i wzmocnienie kapitału społecznego z wykorzystaniem rozwiązań innowacyjnych na obszarach wiejskich.

- Wzrost jakości kapitału ludzkiego, społecznego, zatrudnienia i przedsiębiorczości na obszarach wiejskich.
- Wykorzystanie lokalnych zasobów: surowców, miejscowej infrastruktury, lokalizacji (położenia geograficznego), dziedzictwa kulturowego, historycznego (tradycji), przyrodniczego, potencjału mieszkańców, itp.

- Poprawa warunków życia na obszarach wiejskich i zależnych od rybactwa oraz poprawa 
ich dostępności przestrzennej.

- Bezpieczeństwo żywnościowe.

- Tworzenie sieci w zakresie utworzenia krótkich łańcuchów dostaw i rynków lokalnych oraz działań promocyjnych.

- Wzrost produktywności i konkurencyjności sektora rolno – spożywczego.

- Ochrona środowiska i adaptacja do zmian klimatu na obszarach wiejskich.

2.   Ocena kwalifikowalności i racjonalności środków w powyższym zakresie.
3.   Stwierdzane nieprawidłowości w powyższym zakresie.
Zarówno cel główny jak i cele szczegółowe zostaną osiągnięte poprzez różne formy szkoleniowe takie jak: szkolenie, wizytacje, case study i inne.
III. MIEJSCE
Włochy, Region Kampania/Lacjum, Neapol 
Miejsce docelowe wizyty studyjno-szkoleniowej to Włochy kraj prezentujący podobne stanowisko w kwestii reformy Wspólnej Polityki Rolnej (WPR) Unii Europejskiej. Polska i Włochy, z uwagi na dużą rolę rolnictwa w swoich gospodarkach, dążą do zapewnienia odpowiednich środków wsparcia dla obszarów wiejskich oraz ochrony ich interesów w ramach polityki unijnej.  
IV. TERMIN WYKONANIA
· Termin wykonania przedmiotu zamówienia: 40 dni od dnia zawarcia umowy.
· Termin wizyty zostanie uzgodniony przez Wykonawcę i Zamawiającego po zawarciu umowy.
· Wizyta będzie trwać 5 dni (w tym 4 dni przeznaczone na spotkania).
· Wizyta powinna zostać zrealizowana w dni robocze, tj. od poniedziałku do piątku. 
· W przypadku konieczności zapewnienia noclegu w dzień poprzedzający rozpoczęcie wizyty 
lub dzień kończący wizytę z uwagi na przylot w godzinach nocnych lub wylot w godzinach porannych Zamawiający dopuszcza, by dniem rozpoczęcia lub zakończenia wizyty był dzień wolny od pracy, a tym samym wizyta trwała odpowiednio dłużej.
V. UCZESTNICY WIZYTY STUDYJNO-SZKOLENIOWEJ
Grupa uczestników wizyty: 23 osoby.

Pracownicy Departamentu Rozwoju Obszarów Wiejskich i Rolnictwa oraz osoby nadzorujące Departament Urzędu Marszałkowskiego Województwa Warmińsko-Mazurskiego zaangażowane 
w kreowanie, wdrażanie, przyznanie płatności, kontrolowanie i monitorowanie. Listę uczestników przekaże Zamawiający.

VI. PRZEWIDYWANY RAMOWY PROGRAM WIZYTY STUDYJNO-SZKOLENIOWEJ DLA UCZESTNIKÓW
I dzień 

· Przejazd z Olsztyna na lotnisko

· Wylot z Warszawy/Gdańska/Modlina do Neapolu 
· Przylot do miejsca docelowego 

· Transfer z lotniska do hotelu 

· Zakwaterowanie w hotelu

· Obiad/lunch (zależnie od godziny przylotu)

· Spotkanie organizacyjne z pilotem

· Spotkania merytoryczne – min. 2 godziny (nie wliczając w to czasu niezbędnego na transport)

· Kolacja
II dzień 

· Śniadanie
· Spotkania merytoryczne – min. 2 godziny (nie wliczając w to czasu niezbędnego na transport)
· Obiad regionalny/Lunch
· Spotkania merytoryczne – min. 2 godziny (nie wliczając w to czasu niezbędnego na transport)
· Powrót do hotelu

· Uroczysta kolacja z muzyką regionalną na żywo

III, IV dzień 

· Śniadanie

· Spotkania merytoryczne – min. 2 godziny (nie wliczając w to czasu niezbędnego na transport)

· Obiad regionalny/Lunch

· Spotkania merytoryczne – min. 2 godziny (nie wliczając w to czasu niezbędnego na transport)

· Powrót do hotelu

· Kolacja
V dzień 

· Śniadanie/obiad/kolacja (zależnie od godziny wylotu)

· Zwiedzanie miasta z przewodnikiem, atrakcje Neapolu (w przypadku wylotu po godzinie 17:00). Do uzgodnienia z Zamawiającym.

· Przejazd z hotelu na lotnisko

· Wylot z Neapolu 
· Przylot do Warszawy/Gdańska/Modlina

· Przejazd do Olsztyna 

VII. ZAKRES I SPOSÓB REALIZACJI USŁUGI
Organizacja i kompleksowa obsługa wizyty studyjno-szkoleniowej obejmuje poniższe elementy.

1) Opracowanie szczegółowego programu wizyty studyjno-szkoleniowej
· Wykonawca przedstawi do akceptacji Zamawiającego szczegółowy program wizyty studyjno-szkoleniowej obejmujący m.in.:

· plan podróży na i z lotniska w kraju i zagranicą,

· miejsce zakwaterowania,

· plan przejazdów w czasie wizyty,

· plan odwiedzanych miejsc oraz podmiotów u których odbędą się spotkania merytoryczne,
· miejsca i godziny posiłków.

· Jeżeli na trasie przejazdu znajdą się interesujące miejsca wykonawca przedstawi propozycje zwiedzania tych miejsc. 

· Wykonawca po otrzymaniu ewentualnych zastrzeżeń Zamawiającego będzie zobowiązany do ich uwzględnienia.

· Obiekty, w których organizowane będą spotkania merytoryczne powinien znajdować 
się w odległości nie większej niż 150 km od miejsca zakwaterowania. Pomiar odległości musi odzwierciedlać faktyczną drogę jaką należy pokonać z punktu danej wizyty do zaproponowanego obiektu. Zamawiający nie dopuszcza pomiaru w linii prostej oraz „w promieniu”, jak również pomiarów z wykorzystaniem tras pieszych, rowerowych, a także dróg prywatnych oraz 
o ograniczonym dostępie. Odległość mierzona powinna być za pomocą portali umożliwiających pomiar odległości, tj. www.targeo.pl, www.google.pl/maps lub innego wskazanego przez Wykonawcę, zgodnie z wynikiem najkorzystniejszego pomiaru dokonanego przez Zamawiającego.

· Wizyta szkoleniowa może być realizowana wyłącznie w oparciu o program zaakceptowany bez zastrzeżeń przez Zamawiającego,

· Wykonawca przekaże program wizyty studyjno-szkoleniowej jej uczestnikom.
2) Zapewnienie zgodnego z celami wizyty programu obejmującego z:

1) Spotkanie z przedstawicielem odpowiedzialnym za wdrażanie PROW/PS WPR/KSOW we Włoszech. Prezentacja inicjatywy LEADER we Włoszech przez instytucje zarządzające PROW/PS WPR.

2) Wizyta w lokalnej grupie producentów rolnych, która korzysta ze środków 
PROW/PS WPR/KSOW. Prezentacja przy udziale przedstawicieli Lokalnych Grup Działania.
3) Prezentacja Krajowej Sieci Obszarów Wiejskich (KSOW) oraz projektów KSOW we Włoszech.

4) Organizacja lokalnych rynków żywności, krótkie łańcuch produkcji i dostaw. Wizytowane przykładowe projekty współfinansowane ze środków PROW/PS WPR.

5) Promocja lokalnej żywności na terenach miejskich. Wizytowane przykładowe projekty współfinansowane ze środków PROW/PS WPR.

6) Wykorzystanie OZE (zielona energia) we Włoszech. Wizyta oraz prezentacja projektu OZE współfinansowanego ze środków PROW/PS WPR.

7) Spotkanie z lokalnymi władzami wizytowanych gmin oraz przedstawienie osiągnięć 
na przykładzie projektów współfinansowanego ze środków PROW/PS WPR.

8) Spotkania z przedstawicielami Lokalnych Grup Działania w siedzibach LGD.

9) Spotkania szkoleniowe w zakresie wyboru projektów do dofinansowania w ramach PROW oraz PS WPR.
10) Spotkania szkoleniowe w zakresie oceny kwalifikowalności i racjonalności środków w powyższym zakresie w ramach PROW oraz PS WPR.

11) Spotkania szkoleniowe w zakresie stwierdzania, rozpatrywania i przeciwdziałania  nieprawidłowościom w ramach PROW oraz PS WPR.

Spotkania szkoleniowe zakończone zostaną wydaniem dwujęzycznego certyfikatu dla każdego z uczestników potwierdzającego udział w szkoleniu.

3) Transport uczestników do/z portu lotniczego w Polsce
· Wykonawca zapewni transport (pojazd i kierowcę) uczestników wizyty oraz posiadanego bagażu w dniu wylotu z siedziby Zamawiającego do portu lotniczego oraz w drodze powrotnej z portu lotniczego do siedziby Zamawiającego. Autokar/bus będzie spełniał następujące wymagania:

· posiada dowód dopuszczenia do ruchu drogowego, 

· jest sprawny technicznie,

· jest czysty (na zewnątrz i w środku),

· posiada miejsca siedzące w liczbie nie mniejszej niż liczba uczestników wizyty, 

· jest wyposażony w klimatyzację, indywidualne nawiewy i oświetlenie, przyciemniane szyby z zasłonkami, bagażnik pod pokładem lub z tyłu pojazdu. 

· Transport powinien być zapewniony zgodnie z przepisami obowiązującymi w ruchu drogowym transportu publicznego osób dla danego kraju (w tym w szczególności posiadać dowód dopuszczenia danego środka transportu do ruchu drogowego). Pojazd nie może być starszy niż z 2015 roku. Warunek ten dotyczy środka transportu na terenie kraju, jak również za granicą. Kierowcy powinni posiadać ważne uprawnienia (w Polsce jak i w kraju wizyty- jeżeli są wymagane), aktualne, wymagane prawem dokumenty uprawniające do kierowania pojazdami i do przewozu osób, co najmniej 5-letnie doświadczenie. Kierowcy muszą znać trasę przejazdu wizyty studyjno-szkoleniowej, za przygotowanie kierowcy do pracy odpowiada Wykonawca

· W przypadku awarii autokaru w trakcie trwania wyjazdu Wykonawca zobowiązany jest do zapewnienia nowego sprawnego pojazdu. 

· Wykonawca uiści ewentualne opłaty drogowe i parkingowe.
4) Transport lotniczy
· Wykonawca zapewni przeloty pomiędzy Polską a Włochami. 

· Miejsce wylotu/lądowania to lotnisko w Gdańsku, Modlinie lub Warszawie. 

· Wykonawca zapewni bezpośrednie połączenie lotnicze do Neapolu (to samo dla wszystkich uczestników). 

· Planowany wylot samolotu z Gdańska/Modlina/Warszawy powinien nastąpić między godz. 5.00 a godz. 13.30. Jeżeli Wykonawca udowodni, że zakup biletów lotniczych na takie połączenie dla wszystkich uczestników nie jest możliwy, Zamawiający dopuszcza pierwsze możliwe połączenie w godzinach późniejszych, spełniające warunki określone w SOPZ.

· Wykonawca zapewni bezpośrednie połączenie lotnicze z Neapolu (to samo dla wszystkich uczestników). 
· W przypadku braku bezpośredniego połączenia w dniu wylotu między godz. 5.00, a godz. 13.30 Wykonawca zapewni bezpośrednie połączenie w dniu poprzedzającym rozpoczęcie wizyty (dzień wolny od pracy). Jeżeli Wykonawca udowodni, że zakup biletów lotniczych na takie połączenie dla wszystkich uczestników nie jest możliwy, Zamawiający dopuszcza połączenie z maksymalnie 1 przesiadką (pod warunkiem, że całkowity planowany czas podróży z przesiadką łącznie nie przekracza 6 godzin). 
· Planowany wylot samolotu z Neapolu powinien nastąpić między godz. 12.00, a godz. 21.00. W przypadku braku bezpośredniego połączenia w dniu wylotu między godz. 12.00, a godz. 21.00 Wykonawca zapewni bezpośrednie połączenie w dniu następnym (dzień wolny od pracy). Jeżeli Wykonawca udowodni, że zakup biletów lotniczych na takie połączenie dla wszystkich uczestników nie jest możliwy, Zamawiający dopuszcza połączenie z maksymalnie 1 przesiadką (pod warunkiem, że całkowity planowany czas podróży z przesiadką łącznie nie przekracza 6 godzin). 

· Jeżeli Wykonawca udowodni, że zakup biletów lotniczych na takie połączenie dla wszystkich uczestników nie jest możliwy, Zamawiający dopuszcza pierwsze możliwe połączenie w godzinach późniejszych, spełniające warunki określone w SOPZ.

· Wykonawca przedstawi Zamawiającemu dwie propozycje przelotów spełniających powyższe wymagania, z których Zamawiający wybierze jedną.

· Wszyscy uczestnicy wyjazdu odbędą całą podróż na pokładzie tych samych samolotów . 

· Wykonawca dokona rezerwacji i zakupu biletów lotniczych dla uczestników wizyty studyjno-szkoleniowej na podróż w obie strony. Zamawiający niezwłocznie po podpisaniu umowy przekaże Wykonawcy dane uczestników niezbędne do rezerwacji i zakupu biletów. 

· Dostarczenie biletów lotniczych do siedziby Zamawiającego lub przekazanie na wskazane adresy poczty elektronicznej (w przypadku biletów elektronicznych dla każdego z uczestników osobno) nastąpi najpóźniej na 2 dni robocze przed planowanym terminem rozpoczęcia wizyty studyjno-szkoleniowej. 

· Bilety lotnicze będą obejmować wszelkie opłaty wymagane prawem krajowym 
i międzynarodowym, w szczególności opłaty lotniskowe, paliwowe, rezerwacyjne, podatkowe.

· Bilety lotnicze będą obejmować możliwość zabrania przez każdego z uczestników wizyty studyjno-szkoleniowej co najmniej jednej sztuki bagażu podręcznego oraz jednej sztuki bagażu rejestrowanego (wymiary oraz waga bagażu zgodne z wymaganiami przewoźnika). 

· Wykonawca zapewni możliwość zmiany nazwisk uczestników wyjazdu.

· W przypadku odwołania jakiegokolwiek lotu (z wyjątkiem wylotu z Polski, jeżeli lot został odwołany z wyprzedzeniem umożlwiającym odpowiednie przełożenie wyjazdu z Olsztyna) Wykonawca jest zobowiązany zapewnić uczestnikom wizyty nocleg/noclegi, w hotelu minimum 
3-gwiazdkowym o standardzie zgodnym, ze standardami wynikającymi z Rozporządzenia Ministra Gospodarki i Pracy z dnia 19 sierpnia 2004 r. w sprawie obiektów hotelarskich i innych obiektów, w których są świadczone usługi hotelarskie. Nocleg w pokojach jedno i dwuosobowych 
do pojedynczego wykorzystania z łazienką (ręczniki i suszarka w łazience) i bezpłatnym wi-fi, wyżywienie wraz z wszelkimi transferami, w szczególności transport z lotniska do hotelu 
oraz z hotelu na lotnisko. Obiekt musi być zlokalizowany w miejscu umożliwiającym dojazd 
do lotniska w ciągu 30 min. zgodnie z Mapą Google.
5) Transport lokalny 

· Wykonawca zapewni uczestnikom wizyty studyjno-szkoleniowej wszelki transport (pojazd i kierowcę) na miejscu wizyty od pierwszego do ostatniego dnia, w tym: 

· transfer z lotniska do hotelu oraz z hotelu na lotnisko,
· przejazdy we wszystkich dniach wizyty związane z realizacją programu, ze szczególnym uwzględnieniem transportu z hotelu do miejsc spotkań merytorycznych, odwiedzanych miejsc, restauracji itp., 

· Transport będzie odbywać się autokarem/busem sprawnym technicznie, z klimatyzacją, czystym, o liczbie miejsc odpowiadającej co najmniej liczbie uczestników wizyty oraz personelu obsługującego wizytę ze strony Wykonawcy (koordynator, tłumacz).

· Zamawiający nie dopuszcza oferowania przez Wykonawcę korzystania z komunikacji publicznej przez uczestników wizyty. 

· Wykonawca zobowiązany jest do zapewnienia warunków bezpieczeństwa i higieny oraz komfortu przejazdu. 

· Wykonawca posiada lub podejmie współpracę na potrzeby realizacji zamówienia z podmiotem posiadającym ważne certyfikaty, zezwolenia lub licencję na wykonywanie krajowego transportu drogowego we Włoszech w zakresie przewozu osób, jeżeli są one wymagane na podstawie obowiązujących przepisów prawa i w zakresie objętym zamówieniem. Wykonawca jest zobowiązany poinformować Zamawiającego o utracie lub wygaśnięciu ww. uprawnień. 

·   W razie awarii pojazdu wykonawca zobligowany jest zapewnić jak najszybciej pojazd alternatywny, bez uszczerbku dla realizacji agendy (programu) wizyty.

· Wykonawca uiści ewentualne opłaty drogowe, parkingowe i inne.
6) Ubezpieczenie każdego z uczestników 
· Wykonawca ubezpieczy uczestników wizyty studyjno-szkoleniowej na czas podróży (w obie strony) i czas pobytu we Włoszech. Zakres ubezpieczenia każdego uczestnika obejmie co najmniej: 

· koszty leczenia (KL – minimalna suma ubezpieczenia 200 000 zł), 
· następstwa nieszczęśliwych wypadków (NNW – minimalna suma ubezpieczenia 50 000 zł), 

· odpowiedzialność cywilną (OC - minimalna suma ubezpieczenia 100 000 zł),

· assistance (minimalna suma ubezpieczenia 200 000 zł),

· utratę bagażu podróżnego (minimalna suma ubezpieczenia 3 000 zł). 

· Zamawiający wymaga, aby Wykonawca na 2 dni robocze przed rozpoczęciem wizyty przedłożył Zamawiającemu potwierdzenie zawarcia polisy, o której mowa wyżej.

7) Zapewnienie pełnego tłumaczenia w trakcie wizyty:

· Tłumacz wyspecjalizowany w tłumaczeniu tematyki z zakresu Wspólnej Polityki Rolnej, (programowanie, wdrażanie, kontrola oraz monitoring).

· Tłumaczenie z języka urzędowego kraju docelowego na język polski oraz z języka polskiego na język urzędowy kraju docelowego.

· Tłumaczenie symultaniczne na język polski spotkań merytorycznych, wykładów zgodnie z programem wizyty w wymiarze min. 4 godzin dziennie. 

· Wykonawca zapewni bezprzewodowy zestaw tourguide, który będzie wykorzystywany do tłumaczeń symultanicznych podczas spotkań merytorycznych dla tłumacza i wszystkich uczestników wizyty studyjno-szkoleniowej. Urządzenie musi posiadać następujące funkcje/cechy: 

- mikrofon nagłowny/naszyjny, 

- czas działania co najmniej 2 godz. ciągłej pracy, bez konieczności ładowania, 

- przesył sygnału audio/mowy do co najmniej 23 odbiorników, 

- zasięg nadajnika zapewniający wysoką jakość obioru, sięgający minimum 50 m, 

- słuchawki tzw. „wewnątrz-uszne” do jednorazowego użytku przyporządkowane do każdego odbiornika,

- zestaw może zawierać mocowanie na pasek lub inną formę mocowania.

Usługi tłumaczeń podczas spotkań i w czasie całego wyjazdu (realizowane przez inną osobę niż koordynator wyjazdu), tłumacz musi biegle posługiwać się językiem polskim i włoskim (z uwzględnieniem cech tego języka charakterystycznych dla terenu Włoch). Musi towarzyszyć grupie przez cały czas pobytu na terenie Włoch, jego praca obejmuje też bieżące potrzeby członków grupy związane z tłumaczeniami np. podczas załatwiania spraw bytowych.
8) Zapewnienie koordynatora wizyty studyjno-szkoleniowej (opiekun) podczas całego wyjazdu 
(tj. od wyjazdu z Olsztyna do powrotu do Olsztyna), do którego należeć będzie osobista opieka nad grupą i zapewnienie organizacji wizyty zgodnie z Programem. Koordynator odpowiada za kontakty z Zamawiającym od dnia zawarcia umowy na realizację usługi do ostatecznego rozliczenia umowy. 

- Koordynator wizyty studyjno-szkoleniowej musi posiadać doświadczenie, tj. w okresie ostatnich 3 lat liczonych wstecz od dnia, w którym upływa termin składania ofert koordynował co najmniej 3 wyjazdy zagraniczne dla co najmniej 15 osób każde.

Do obowiązków szczególnych koordynatora należeć będzie:
· Terminowe przedstawianie propozycji elementów zamówienia wymaganych zgodnie z SOPZ i umową.

· Uzyskanie od Zamawiającego akceptacji przedstawianych propozycji i ich ewentualnych aktualizacji w toku realizacji zamówienia.

· Poinformowanie uczestników nie później niż na 2 dni przed dniem wyjazdu o wszelkich niezbędnych formalnościach warunkujących możliwość udziału w wizycie.

· Wsparcie uczestników w zakresie składania ewentualnych odwołań i reklamacji do linii lotniczych oraz podmiotów prowadzących hotele, a także w zakresie ewentualnych odszkodowań z tytułu ubezpieczenia.
· Koordynowanie zakwaterowania w obiektach hotelarskich.

· Zapewnienie uczestnikom niezbędnych informacji organizacyjnych, w szczególności dotyczących programu wizyty, a także przekazywanie bieżących informacji o wizycie studyjno-szkoleniowej.

· Przekazywanie uczestnikom materiałów informacyjnych, prezentacji itp. związanych 
ze spotkaniami merytorycznymi.   

· Dysponowanie telefonem komórkowym z numerem dostępnym dla Zamawiającego 
i dla uczestników wizyt studyjno-szkoleniowej. 

· Organizacja transportu.

· Organizacja posiłków podczas całej wizyty.

· Inne niezbędne do prawidłowej realizacji zamówienia, w tym wskazane przez Zamawiającego. 

· Obsługa fotograficzna - wykonanie podczas spotkań merytorycznych 2, 3 oraz 4 dnia wizyty studyjno-szkoleniowej, co najmniej 50 zdjęć o rozdzielczości min. 300 DPI każdego dnia.   

9) Zapewnienie 4 noclegów dla uczestników w hotelu na terenie miasta Neapol.
· Hotel którego standard odpowiada minimum 3-gwiazdkowemu hotelowi zgodnie ze standardami wynikającymi z Rozporządzenia Ministra Gospodarki i Pracy z dnia 19 sierpnia 2004 r. w sprawie obiektów hotelarskich i innych obiektów, w których są świadczone usługi hotelarskie.

· Obiekt będzie zlokalizowany w promieniu max. 2 km od centrum miasta zgodnie z Mapą Google. 

· Nocleg w pokojach jedno i dwu osobowych z łazienką (ręczniki i suszarka w łazience) wraz ze śniadaniem w obiekcie, lodówką, TV, czajnikiem wraz z min. kawą/herbatą, klimatyzacją, żelazkiem i bezpłatnym wi-fi. Przewiduje się 7 pokoi jednoosobowych lub 2 osobowych do wykorzystania pojedynczego.
· W hotelu oraz bezpośrednim sąsiedztwie nie może odbywać się remont ani prace budowlane.

10) Zapewnienie wyżywienia dla uczestników wizyty.
· Wyżywienie powinno rozpocząć się od prowiantu w dniu 1 (uczestnicy otrzymają go przed rozpoczęciem podróży) i zakończyć obiadem (jeżeli wylot będzie po godz. 12.00) i prowiantem na drogę powrotną w dniu 5. Wyżywienie obejmuje co najmniej:

· 4 śniadania w restauracjach hotelowych w miejscach noclegów,

· 3 drugie śniadania na drogę,

· 4 lunche (5 jeżeli wylot ostatniego dnia będzie po godz. 12.00) w hotelach, restauracjach, obiektach gastronomicznych dostępnych dla ogółu konsumentów, z obsługą kelnerską, oferujących szeroki i zróżnicowany asortyment potraw i napojów, podawany konsumentom według karty jadłospisowej,

· 4 kolacje, w tym jedna o charakterze regionalnym w hotelu, restauracjach, obiektach gastronomicznych dostępnych dla ogółu konsumentów, z obsługą kelnerską, oferujących szeroki i zróżnicowany asortyment potraw i napojów, podawany konsumentom według karty jadłospisowej,

· 2 pakiety prowiantów na drogę.

· Wszystkie dania, przekąski i napoje gorące będą podane w naczyniach ceramicznych. Do konsumpcji przygotowane będą sztućce metalowe. Soki będą podane w szklanych dzbankach lub szklanych butelkach firmowych. Zastawa będzie czysta, nieuszkodzona i wysterylizowana oraz utrzymana w tym samym wzornictwie. Wykonawca jest zobowiązany do zapewnienia stołów nakrytych obrusami (obrusy będą czyste i nieuszkodzone oraz wyprasowane, nie mogą̨ być jednorazowe papierowe). Powyższe wymagania nie dotyczą suchego prowiantu na czas podróży.

· Jeśli w grupie uczestników wizyty studyjno-szkoleniowej znajdą się osoby ze szczególnymi potrzebami żywieniowymi (np. alergie pokarmowe, celiakia), Wykonawca zobowiązany jest do uwzględnienia tych potrzeb. 

· W przypadku konieczności zapewnienia noclegu w dzień poprzedzający rozpoczęcie wizyty 
lub dzień kończący wizytę Wykonawca zapewni pełne wyżywienie w tym samym standardzie co podczas wizyty.
· W zakresie posiłków należy zapewnić poniższe warunki:

Śniadania minimalne wymagania: 

· dania ciepłe typu: jajecznica, parówki/kiełbaski, naleśniki itp. dla każdego uczestnika,

· dania na zimno typu: pieczywo jasne i ciemne, masło, miód, dżem, półmiski wędlin, półmiski serów, mleko, jogurty, płatki śniadaniowe, warzywa (np. pomidor, ogórek) itp.,

· napoje: herbata – bez ograniczeń (w tym dodatki: cukier, cytryna), kawa (z ekspresu ciśnieniowego z funkcją spieniania mleka) – bez ograniczeń (w tym dodatki: mleko, cukier), soki owocowe 100% min. 3 rodzaje, woda mineralna.

· Dodatkowo w drugim, trzecim i czwartym dniu wizyty każdy uczestnik otrzyma drugie śniadanie na drogę w formie „na wynos”, w skład którego będzie wchodziła: kanapka, owoc oraz woda mineralna min. 1000 ml na 1 osobę. Prowiant odpowiednio zapakowany (pojemnik kartonowy, torba papierowa, serwetki) tak, aby umożliwić jego przekazanie w całości i sprawną konsumpcję.

Lunch (w formie bufetu) minimalne wymagania: 

· zupa (dwa rodzaje do wyboru),

· drugie danie dwa rodzaje do wyboru (w tym: potrawa mięsna/ryby i potrawa bezmięsna),

· 2 surówki ze świeżych warzyw,

· dodatek do dania głównego; Wykonawca zapewni dodatki spośród: ziemniaki z wody lub opiekane, kasza, makaron, ryż pełnoziarnisty, frytki,

· deser,

· kawa (z ekspresu ciśnieniowego z funkcją spieniania mleka) i herbata (w tym dodatki: cukier biały i trzcinowy, cytryna w plastrach dla wszystkich uczestników), 

· soki 100% owocowe min. 250 ml na osobę, 

· napoje regionalne,

· woda mineralna gazowania i niegazowana min. 500 ml na 1 osobę,

· lunch będzie odbywał się w odległości do 30 min przejścia/przejazdu od miejsca spotkań merytorycznych.

Kolacja (w formie bufetu) minimalne wymagania: 

· zupa (dwa rodzaje do wyboru),

· drugie danie dwa rodzaje do wyboru (w tym: potrawa mięsna/ryby i bezmięsna),

· 2 surówki ze świeżych warzyw i 1 surówkę z warzyw gotowanych,

· dodatek do dania głównego. Wykonawca zapewni dodatki spośród: ziemniaki z wody lub opiekane, makaron, kasza, ryż pełnoziarnisty, frytki,

· 5 przystawek: na zimno i/lub na ciepło np. kanapki bankietowe (z łososiem, z pastami serowymi, rybnymi i jajecznymi), bruschetta np. z pomidorami, karczochami i świeżymi ziołami, tarta z warzyw i/lub ryby; każdy rodzaj przystawki w liczbie nie mniejszej niż 2 sztuki na osobę,

· sałatki: 3 rodzaje (np. cezar z grzankami, carpaccio z buraków itp.),

· deser, 

· soki 100% owocowe (2 rodzaje),

· napoje regionalne,

· woda mineralna gazowania i niegazowana, 

· kawa dla każdego uczestnika,

· herbata (min. 3 rodzaje np. czarna, owocowa i zielona) dla każdego uczestnika, cukier (biały 
i trzcinowy), cytryna w plastrach dla wszystkich uczestników, mleko/śmietanka podane 
w dzbankach dla wszystkich uczestników,

· kolacje (z wyjątkiem kolacji regionalnej) będą odbywały się w hotelu,

· dodatkowo Wykonawca zapewni dodatkowe porcje do każdej kolacji dla przedstawicieli goszczących instytucji.

Organizacja kolacji regionalnej w Neapolu:

· kolacja odbędzie się w restauracji, z której możliwy jest dojazd do hotelu w czasie nie dłuższym niż 30 min. zgodnie z Mapą Google
, 

· prezentacja i degustacja włoskiej kuchni (w tym napojów regionalnych), z uwzględnieniem kuchni regionu Kampania,

· asortyment potraw i napojów, podawany konsumentom według karty jadłospisowej 
(po uzgodnienia z Zamawiającym),

· kolacji towarzyszyć musi wydarzenie kulturalne „na żywo” prezentujące kulturę regionu (np. koncert, występ, pokaz),
· czas trwania wydarzenia to min. 2 godz.,

· Wykonawca przedstawi Zamawiającemu przynajmniej trzy propozycje wydarzenia; Zamawiający dokona wyboru jednej z przedstawionych propozycji. Wydarzenie odbędzie się wyłącznie w formie zaakceptowanej przez Zamawiającego.

Prowiant na drogę minimalne wymagania:


· dwie kanapki z różnymi dodatkami, w tym wędlina, ser, pasta, warzywa (jedna z białym, druga z razowym pieczywem) - jedna z nich bez mięsa,

· przekąska, np.: ciastka owsiane, bakalie, suszone owoce, croissant,

· owoc (np. jabłko, banan),

· sok 100% owocowy, min. 250 mln na osobę, 

· woda mineralna butelka, min. 500 ml na osobę,

· prowiant odpowiednio zapakowany (pojemnik kartonowy, torba papierowa, serwetki) tak, aby umożliwić jego przekazanie w całości i sprawną konsumpcję w podróży.

11) Zapewnienie pakietów dla gospodarzy spotkań merytorycznych (I, II, III, IV dzień wizyty) – zamykana skrzyneczka drewniana z mini produktami regionalnymi pochodzącymi z Warmii i Mazur. 

· Skrzyneczka powinna zawierać min.: 

· co najmniej dwa przedmioty pamiątkowe związane z województwem warmińsko-mazurskim np. rękodzieło, małe formy artystyczne (ceramiczne naczynia, tabliczki dekoracyjne z olejkami zapachowymi, figurki, podstawki pod kubek, wyroby z drewna, filcu, świece, itp.) z wyłączeniem ubrań, worków/toreb oraz breloków; 

· co najmniej pięć próbek regionalnych (warmińsko-mazurskich) produktów kulinarnych, kosmetycznych: np. miód pszczeli – 1 x 150-200 ml lub 3 (różne rodzaje) x 50 ml, dżem/konfitury/syropy – 1 x 150-200 ml lub 2 (różne rodzaje) x 100 ml, cukierki 2 rodzaje – po 0,3 kg, wyroby z lawendy, rzemieślnicze mydła, mgiełki).

· Wszystkie produkty z minimum 6 miesięcznym terminem ważności licząc od dnia rozpoczęcia wizyty.

· Wykonawca przedstawi Zamawiającemu propozycję pięciu przedmiotów pamiątkowych, z których Zamawiający wybierze dwa oraz ośmiu próbek regionalnych produktów, z których Zamawiający wybierze pięć. Skompletowanie pakietów nastąpi po ostatecznej akceptacji przez Zamawiającego.

· Wykonawcy zobowiązany jest dostarczyć ww. pakiety do miejsc realizacji spotkań merytorycznych. 

12) Przygotowanie raportu podsumowującego wizytę studyjno-szkoleniową zawierającego co najmniej:

· program wizyty,

· materiały informacyjno-promocyjne (w tym min. opis odwiedzanych podmiotów, przedstawiane dobre praktyki, dane kontaktowe),

· prezentacje.

13) Pozostałe informacje dot. przedmiotu zamówienia oraz istotne postanowienia umowy:  

a) Zamawiający przekaże Wykonawcy listę uczestników, lista zostanie przekazana 
po zaakceptowaniu przez Zamawiającego propozycji terminu wizyty.
b) Po stronie Wykonawcy leży poniesienie opłat, biletów wstępu, wejściówek itp. umożliwiających korzystanie przez uczestników wyjazdu z wszystkich punktów ujętych 
w programie wyjazdu, i innych.
c) Istnieje możliwość zmiany terminów realizacji zamówienia o czym Zamawiający poinformuje z dwutygodniowym wyprzedzeniem.
d) Zamawiający zobowiązuje się do zebrania wszelkich danych osobowych uczestników, niezbędnych do realizacji przedmiotu zamówienia. 

e) Zamawiający zobowiązuje się do traktowania uczestników wizyty studyjno-szkoleniowej jako grupy nierozłącznej (transport, nocleg, itp.).
f) Płatność nastąpi w terminie 14 dni od daty prawidłowo wystawionej faktury za realizację zamówienia, które kończy raportu podsumowujący wizytę studyjno-szkoleniową.
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