Licencja na edytor aktów prawnych XML w wersji sieciowej bez limitu stanowisk.

Wymagania dotyczące funkcjonalności oprogramowania:
· możliwość instalacji na serwerze Microsoft Windows Server 2012, Windows Server 2016, Windows Server 2019, Windows Server 2022;
· uruchamianie wersji sieciowej zainstalowanej na serwerze, na stacjach roboczych z systemem Microsoft Windows 10, Windows 11, bez limitu jednocześnie pracujących użytkowników;
· tworzenie dokumentów w postaci xml zgodnej z zapisami rozporządzenia prezesa rady ministrów z dnia 27 grudnia 2011 r. w sprawie wymagań technicznych dla dokumentów elektronicznych zawierających akty normatywne i inne akty prawne, dzienników urzędowych wydawanych w postaci elektronicznej oraz środków komunikacji elektronicznej i informatycznych nośników danych (Dz.U.2011.289.1699 z dnia                        29 grudnia 2011 r.);
· import aktów prawnych tworzonych w edytorze MS Word 2007 lub nowszym z rozpoznaniem jednostek redakcyjnych i automatycznym przeniesieniem rozpoznanej struktury do formatu xml;
· możliwość dodawania do aktu załączników w formacie pdf, z automatycznym generowaniem nagłówka zgodnie z danymi zawartymi w nagłówku aktu prawnego;
· podpisywanie uchwalonych aktów prawnych kwalifikowanym podpisem elektronicznym bezpośrednio z poziomu programu;
· wysyłanie wniosków o publikację w wojewódzkim dzienniku urzędowym podpisanych kwalifikowanym podpisem elektronicznym bezpośrednio z poziomu programu;
· publikowanie aktów prawnych w internecie w postaci zbioru prawa miejscowego z podziałem na kadencje, sesje rady miasta oraz tematycznie, w postaci możliwej do udostępnienia i przeglądania, bezpośrednio z poziomu programu;
· eksport do formatu pdf i wizualizacja pełnej treści aktu prawnego wraz z załącznikami zgodnie z układem, który zostanie opublikowany w dzienniku urzędowym, na każdym etapie pracy z dokumentem;
· możliwość tworzenia aktów prawnych bezpośrednio w edytorze MS Word 2013 lub nowszym, z automatyczną kontrolą struktury edytowanego dokumentu;
· bezpłatne aktualizacje do najnowszej wersji oprogramowania przez cały okres obowiązywania licencji.

