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SPECYFIKACJA ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
Urząd Miasta i Gminy Kórnik zaprasza do składania ofert cenowych wraz z proponowanym terminem wykonania prac, na opracowanie kwalifikacji hydrogeologicznej terenu pod lokalizację cmentarza. 
Ocena kwalifikacyjna terenu, służąca ustaleniu możliwości przeznaczenia pod cmentarz działki         nr ewid. 487, arkusz 9, obręb Borówiec, powinna być oparta na opinii gruntowej, hydro-geologicznej oraz fizyko-chemicznej. Opinia powinna dotyczyć całego obszaru przedmiotowej działki o powierzchni 13,0100 ha, przy wykorzystaniu mapy zasadniczej do celów projektowych (sytuacyjno-wysokościowej w skali 1:1000). Opracowanie powinno określać wszystkie parametry fizyko-chemiczne oraz zawierać wyniki analizy, dotyczące spływu wód powierzchniowych                 i podziemnych.  
Oferty cenowe należy składać w nieprzekraczalnym terminie do dnia 07.05.2019 r. godz. 12:00. 
Do oferty można dołączyć stosowne referencje.
Z oferentem, który złoży najkorzystniejszą według Zlecającego ofertę, zostanie zawarta umowa na wykonanie ww. dokumentacji.

Do niniejszego postępowania nie mają zastosowania przepisy i procedury określone ustawą        z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 16.10.2018 r. poz. 1986 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp. Zgodnie z art. 4 pkt. 8 ww. ustawy, niniejsze zamówienie podlega wyłączeniu od stosowania ustawy Pzp.   
Sprawę prowadzi:
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