         Załącznik nr 3
Opis przedmiotu zamówienia

Przedmiotem postępowania i zamówienia jest wyłonienie Wykonawcy w zakresie wykonania usługi założenia pola słonecznikowego wraz z jego pielęgnacją do końca sezonu wegetacyjnego przy drodze krajowej DK28.
Termin realizacji:

- etap I – usunięcie zanieczyszczeń, przygotowanie terenu, nawożenie, wapnowanie, dostawa wraz z sianiem materiału roślinnego - do dnia 30.04.2020 r.,
- etap II – pielęgnacja materiału roślinnego od posadzenia, oczyszczenie terenu i utylizacja materiału roślinnego - do dnia 30.11.2020 r.
Zakres prac obejmuje: 

1. Usunięcie zanieczyszczeń i przygotowanie terenu

Z powierzchni przeznaczonej pod założenia projektowe należy usunąć zanieczyszczenia pobudowlane, a także produkty pozostawione po budowie drogi. Należy przewidzieć wywóz zanieczyszczeń wraz z ich utylizacją.

Przygotowanie terenu poprzez wykonanie:

- orki pozimowej wraz z wapnowania terenu (min. 100 kg tlenku wapnia/3500 m2),
- usługi glebogryzarką wraz z nawożeniem przedsiewnym azotem w dawce min. 120 kg N/ha,

- bronowania oraz wałowania w celu wyrównania powierzchni,

- wykonanie znaczników sadzenia (rzędy co 62,5 cm, rozstawa w rzędzie 21-22 cm).
2. Wysiew nasion
Wysiew nasion słonecznika należy przeprowadzić po wyrównaniu powierzchni i wykonaniu znaczników sadzenia za pomocą siewnika ręcznego. Siew słonecznika następuje w rozstawie 62,5 cm, z odstępami w rzędzie 21-22 cm. Nasiona należy przykryć 10-centymetrową warstwą ziemi poprzez wykonanie bronowania. Prace obejmują również zakup ok. 4 kg nasion słonecznika paszowego niekwalifikowanego.
3. Pielęgnacja

Po wschodzie roślin należy dokonać przerywki lub przepikowania roślin w miejsca, gdzie nie wzeszły rośliny. Należy przewidzieć odchwaszczanie posadzonych roślin oraz nawożenie polifoską (min. 100 kg nawozu/3500 m2 przy jednokrotnym nawożeniu).
W przypadku wystąpienia chorób lub szkodników (mączniak) należy przeprowadzić min. 2-krotny oprysk środkami chemicznymi dopuszczonymi do obrotu.

Przy długo utrzymujących się wysokich temperaturach w czasie wzrostu roślin, należy przewidzieć podlewanie.

W okresie jesiennym, po zawiązaniu nasion należy przyciąć głowy słoneczników oraz łodygi. Fragmenty roślin należy zutylizować. Należy tu przewidzieć zebranie nasion z głów roślin oraz ich częściową segregację. Przewiduje się wykorzystanie części nasion jako pożywienia dla ptaków w okresie zimowym a także na wysiew przyszłoroczny. W okresie jesiennym należy dokonać orki zimowej całej powierzchni założonego pola słonecznikowego.

W ramach przedmiotu zamówienia Wykonawca zobowiązany jest do:

a) zabezpieczenia terenu prowadzonych prac oraz stosowania materiałów, sprzętu zgodnie z wymogami BHP,

b) wykonania prac zgodnie z zakresem zawartym w dokumentacji,

c) wykonanie kosztorysu powykonawczego,

d) uporządkowania miejsca po przeprowadzeniu prac,

e) terminowego wykonania zadania.

Zamawiający zastrzega sobie prawo zmiany wielkości udzielonego zamówienia w zależności od ceny oferty najkorzystniejszej (do 20%), tj. zmiany zakresu dotyczącego zwiększenia, zmniejszenia lub rezygnacji w ramach opisanego zakresu, zgodnie z zakresem rzeczowym opisanym w zapytaniu, w przypadku zmiany potrzeb i możliwości finansowych, pod warunkiem nie przekroczenia równowartości wyrażonej w złotych kwoty 30 tys. euro netto.

