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     Krosno, dnia 19.03.2025 r.
Zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy postępowania: „Budowa drogi gminnej pomiędzy ul. Polną a ul. Sikorskiego w Krośnie”

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela następujących odpowiedzi na przesłane przez wykonawcę pytania dotyczące treści SWZ w przedmiotowym postępowaniu.

Pytanie nr 1:

Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności występujących pomiędzy Projektem Wykonawczym pkt 1.1., gdzie dla kanału dn 600, zaprojektowano rury dwuścienne PP. Zgodnie z wydanymi Warunkami Technicznymi dla przedmiotowej inwestycji na odprowadzenie wód deszczowych z dnia 08.10.2021r. Inwestor wskazał, że do odwodnienia należy stosować materiały PVC lub PEHD. Dla zachowania zgodności z wydanymi Warunkami Technicznymi oraz w celu zachowania uczciwej konkurencji i porównywalności ofert prosimy o wskazanie poprawnego materiału.

Odpowiedź nr 1:
Należy stosować rury zgodne z wydanymi Warunkami Technicznymi.

Pytanie nr 2:

W odniesieniu do Warunków Technicznych odprowadzenie wód deszczowych z dnia 08.10.2021 r. Inwestor wymaga stosowania materiałów zgodnych z normą lub aprobatą techniczną spełniające wymagania wytrzymałościowe i odporne na ścieranie. Ponieważ wyroby budowlane opisane normami mogą być produkowane przez nieograniczoną liczbę producentów z nieograniczonej liczby surowców o różnych parametrach, może to wpływać bezpośrednio, na jakość wyrobu końcowego, jego wytrzymałość, ścieralność, trwałość i żywotność. Wyroby budowlane produkowane na zgodność z krajową oceną techniczną nie spełniają wymagań normy, w co najmniej jednej właściwości użytkowej lub nie są opisane w żadnej normie. Dla zachowania uczciwej konkurencji i możliwości stwierdzenia porównywalności ofert prosimy o odpowiedź czy parametry opisane w normach PN-EN 1852-1 (dla rur PVC) lub PN-EN 13476-2 (dla rur PEHD) należy uznać w pełnym zakresie za minimalne wymagania właściwości użytkowych w oparciu o opisane w przedmiotowych normach właściwości tworzyw sztucznych PVC i PEHD?

Odpowiedź nr 2:
Tak, parametry opisane w normach PN-EN 1852-1 (dla rur PVC) lub PN-EN 13476-2 (dla rur PEHD) należy uznać w pełnym zakresie za minimalne wymagania właściwości użytkowych rur.

Rury i elementy systemu, w tym ich połączenia (kielich z uszczelką i bosym końcem rury, połączenie spawane lub zgrzewane) muszą posiadać rzeczywistą sztywność obwodową nie mniejszą od wartości nominalnej wymaganej projektem, tj. SN8kN/m2 i potwierdzoną badaniami zgodnie z PN-EN ISO 9969. Rury i kształtki zaprojektowano w technologii połączeń przy pomocy złączki kielichowej (lub dwukielicha), z uszczelką co najmniej dwuwargową z EPDM (lub SBR) osadzoną w gniazdach złączki lub spawania ekstruzyjnego (dot. rur PE). Elementy systemu muszą bezwzględnie posiadać Krajową Ocenę Techniczną ITB oraz IBDiM, z których musi wynikać możliwość stosowania rur w obszarze grawitacyjnych sieci kanalizacji deszczowej.

Jednocześnie Zamawiający przypomina, że zgodnie z treścią art. 101 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych w przypadku, gdy w opisie przedmiotu zamówienia występuje odniesienie do norm, ocen technicznych, specyfikacji technicznych, każdemu z tych wskazań towarzyszą wyrazy „lub równoważne”.

Pytanie nr 3:

W odniesieniu do Warunków Technicznych odprowadzenie wód deszczowych z dnia 08.10.2021 r. Inwestor wymaga stosowania materiałów z PVC lub PEHD m.in. odpornych na ścieranie, w związku z tym, czy Zamawiający będzie wymagał dostarczenia wyników badań potwierdzających odporność materiału na ścieranie?

Odpowiedź nr 3:
Tak, Zamawiający na etapie realizacji robót będzie wymagał dostarczenia wyników badań na ścieranie w odniesieniu do materiału rur danego producenta.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość stosowania studni systemowych na kanałach PEHD?
Odpowiedź nr 4:
Zamawiający dopuszcza stosowanie studni systemowych PEHD, pod warunkiem zachowania pełnej funkcjonalności studzienek włazowych. Minimalna wymagana wewnętrzna średnica kominów to 1200 mm.

Ponadto Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych dokonuje modyfikacji treści SWZ, polegającej na poprawie oczywistych omyłek pisarskich we wzorze umowy:

- zapisy w § 8 ust. 10 pkt 10 wzoru umowy otrzymują brzmienie:
„10) postanowień umownych w zakresie waloryzacji nie stosuje się od chwili osiągnięcia limitu, o którym mowa w pkt 7”,

- ust. 10 w § 8 wzoru umowy winien mieć numer 11:

„11. Postanowienia niniejszego paragrafu wyczerpują wszelkie roszczenia Zamawiającego oraz Wykonawcy z tytułu zmiany w toku realizacji umowy cen robót i usług na rynku”.

Wzór umowy z uwzględnionymi zmianami w załączeniu.
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