Załącznik nr 1 do Opisu Przedmiotu Zamówienia – Opracowanie Programu Funkcjonalno- Użytkowego.

Inwestycja – „Budowa, przebudowa i doposażenie infrastruktury Szpitala  celem zwiększenie dostępności oraz podniesienie jakości świadczeń w zakresie opieki psychiatrycznej i leczenia uzależnień poprzez kompleksową poprawę infrastruktury Zagłębiowskiego Centrum Onkologii Szpitala Specjalistycznego im. Sz. Starkiewicza w formule zaprojektuj i wybuduj”

Zakres inwestycji obejmuje: 
· opracowanie dokumentacji projektowej, 
· uzyskanie wszelkich wymaganych prawem uzgodnień, pozwoleń oraz dokumentów zezwalających na prowadzenie robót budowlanych, 
· realizację robót budowlanych wraz z towarzyszącymi robotami instalacyjnymi, 
· dostawę i montaż sprzętu, wyposażenia i urządzeń medycznych w zakresie niezbędnym do funkcjonowania oddziału, 
· rozruch technologiczny i przekazanie obiektu do użytkowania.
Przedmiotem inwestycji jest wyburzenie aktualnie nieużytkowanego segmentu „A”, wchodzącego w skład zespołu budynków Zagłębiowskiego Centrum Onkologii Szpital Specjalistyczny im. Sz. Starkiewicza w Dąbrowie Górniczej przy ul. Krasińskiego 43,  kompleksowa modernizacja budynku technicznego „D” wraz z infrastrukturą techniczną oraz budowa nowego budynku, wraz z zagospodarowaniem terenu z przeznaczeniem na  wykonywanie świadczeń zdrowotnych z zakresu opieki psychiatrycznej i leczenia  uzależnień leczniczych dla pacjentów.

W chwili obecnej świadczenia opieki psychiatrycznej wykonywane są w budynku „B” w/w zabudowań.    

Z uwagi na potrzeby znaczącego zwiększenia powierzchni użytkowej, planuje się wyburzenie nieużytkowanego od 2014r budynku „A” celem pozyskania terenu dla projektowanej inwestycji i dobudowanie do istniejącego budynku „B” nowego pawilonu w kształcie litery „L” (segment „A” i „C”), tak aby całość tworzyła układ zbliżony do litery „U”. 
Parking zlokalizowany będzie na parterze budynku C. Wewnątrz półotwartej przestrzeni ukształtowanej przez budynki przewiduje się zapewnienie przestrzeni zielonej oraz modernizację istniejących ciągów komunikacyjnych, dróg wewnętrznych                                                            i chodników. Planuje się również przebudowę istniejącego budynku „D” pełniącego rolę budynku technicznego, co wynika z konieczności dostosowania urządzeń  i instalacji do obsługi stanu istniejącego i projektowanego. Wobec powyższego przebudowane zostaną również instalacje zewnętrzne tj. wodociągowe, kanalizacyjne, opadowe, energetyczne, teletechniczne, ciepłownicze oraz instalacje wewnętrzne: sanitarne, wentylacji mechanicznej i klimatyzacji, centralnego ogrzewania, instalacji ciepła instalacyjnego, elektryczne, instalacje niskoprądowe. W poziomie parteru planuje się zlokalizować poradnię zdrowia psychicznego oraz izbę przyjęć z niezależnym wejściem z zewnątrz i zadaszonym podjazdem dla karetek. 
W skład pomieszczeń Izby Przyjęć wejdą: poczekalnia wraz z rejestracją, pokój badań pokój zabiegowy, izolatka, łazienka przystosowana dla osób niepełnosprawnych, sanitariaty.
Na kondygnacji 1 piętra planuje się zlokalizować dzienny oddział psychiatryczny oraz część terapeutyczną.  
Na kondygnacji 2 Oddział Psychiatryczny, z podziałem na część damską i część męską – osób hospitalizowanych. 
Dla bezpieczeństwa pacjentów wejścia na Oddziały chronione będą drzwiami z kontrolą dostępu. Podstawowe pomieszczenia Oddziału to sale  3 i 2-łóżkowe oraz sale 1-łóżkowe tzw. ”izolatki”– każda z własnym węzłem sanitarnym, 2 sale stałej obserwacji z pomieszczeniem umożliwiającym stały nadzór nad przebywającymi w nich pacjentami, sale terapeutyczne, pokój badań, pokój zabiegowy, pokój psychologa, pokój odwiedzin, sala dziennego pobytu, dyżurka pielęgniarska, dyżurka lekarska, kuchnia i zmywalnia, jadalnia, łazienka pacjentów przystosowana dla osób niepełnosprawnych, pomieszczenie personelu administracyjnego. Prawidłową komunikację pionową zapewnią klatki schodowe z windami przystosowanymi do przewozu pacjentów na łóżkach.
Zaplanowano modernizację terenów zielonych i utwardzonych o powierzchni ~5.500,0 m2.                     W ramach zadania planuje się stworzenie, możliwie maksymalnie wyizolowanej od czynników zewnętrznych, strefy pozwalającej osobom hospitalizowanym na skorzystanie z terenów zielonych.
Zaprojektowane nowe budynki będą spełniać wymagania techniczne z zakresu bezpieczeństwa i higieny ochrony zdrowia oraz zostaną dostosowane dla osób niepełnosprawnych. Użyte materiały i zastosowane rozwiązania spełnią wszystkie warunki wymagane dla organizacji                        i funkcjonowania komórek organizacyjnych w ramach rodzaju świadczeń opieki psychiatrycznej i leczenia uzależnień.

Zakres rzeczowy inwestycji obejmuje: 
Wyburzenie istniejącego budynku „A”, wyłączonego z użytkowania 
Budowę nowego budynku „A”
Dobudowę  budynku „C” 
Przebudowa i dostosowanie budynku „B”
Zagospodarowanie terenu wraz z parkingiem  
Przebudowa zewnętrznej infrastruktury technicznej (instalacji zewnętrznych, parkingów, terenów zielonych.)

Po przebudowie Izba Przyjęć  będzie miała niezależne wejście z zewnątrz wraz z zadaszonym podjazdem dla karetek. Główne pomieszczenia Izby Przyjęć to: poczekalnia wraz z rejestracją, pokój badań pokój zabiegowy, izolatka, łazienka dla  pacjentów przystosowana dla osób niepełnosprawnych, sanitariaty. 
Poradnia Zdrowia Psychicznego zlokalizowana zostanie na parterze budynku. Wejście do poradni przewidziano schodami/pochylnią dla osób niepełnosprawnych. Podstawowe pomieszczenia poradni to: rejestracja z poczekalnią, trzy pokoje badań, pokój zabiegowy oraz sanitariaty przystosowane dla osób niepełnosprawnych. Oddział Dzienny Psychiatryczny przewidziany jest dla 25 pacjentów. Zaplanowany jest na piętrze, wejście do oddziału przystosowane zostanie dla osób niepełnosprawnych. Pomieszczenia, które będą funkcjonowały w oddziale dziennym to: szatnia dla pacjentów, sale terapeutyczne, sala muzykoterapii, dyżurka zespołu terapeutycznego, pokoje psychologa, dyżurka z pokojem dla pielęgniarek, pomieszczenia personelu administracyjnego, kuchnia i zmywalnia, jadalnia, pomieszczenia socjalne i sanitarne personelu, toalety przystosowane dla osób niepełnosprawnych. Nowoprojektowany budynek będzie 3-kondygnacyjnym budynkiem tworzącym wraz z istniejącym budynkiem „B” – kształt litery „U”.
Budynek wyposażony ma być w następujące instalacje:
•	Wentylacji i klimatyzacji   
•	CO 
•	Wody wraz z instalacją pożarową ( hydrantową ) 
•	Kanalizacji sanitarnej
•	Kanalizacji deszczowej
•	Elektryczną  
•	Niskoprądowe
Konstrukcja 
Budynek wykonany w technologii tradycyjnej, murowany z pustaków ceramicznych gr 29 cm, ocieplonych wełna mineralną lub styropianem.
Stropy żelbetowe bezbelkowe lub gęstożebrowe.
Schody żelbetowe, stropodach żelbetowy lub gęstożebrowy 
Będzie to budynek niski N o wysokości poniżej 12 m. 
Fundamenty żelbetowe



