[bookmark: _Hlk149133777][bookmark: _Hlk174539749][bookmark: _Hlk174539771]Opis sposobu obliczenia ceny badanej oferty
Wykonawca na formularzu ofertowym poda ryczałtową cenę oferty obliczoną wg. wzoru: 

gdzie:
- wartość zamówienia podstawowego; 
- wartość zamówienia z prawem opcji terminowej (okres od 13 do 24 miesiąca obowiązywania umowy);
- wartość zamówienia z prawem opcji terminowej (okres od 25 do 36 miesiąca obowiązywania umowy).
Cena oferty powinna obejmować wszelkie koszty związane z wykonaniem zamówienia, bez których nie można zrealizować przedmiotu zamówienia. W szczególności w cenie należy uwzględnić warunki realizacji przedmiotu zamówienia opisane w projekcie umowy tj. cena zawierać będzie koszt udziału lekarza medycyny pracy w pracach Komisji BHP, koszt wszystkich badań i konsultacji lekarskich dla poszczególnych stanowisk pracy, wymaganych Rozporządzeniem Ministra Zdrowia i Opieki Społecznej z dnia 30 maja 1996 r. w sprawie przeprowadzania badań lekarskich pracowników, zakresu profilaktycznej opieki zdrowotnej nad pracownikami oraz orzeczeń lekarskich wydawanych do celów przewidzianych w Kodeksie pracy, zakres badań profilaktycznych pracowników określa lekarz medycyny pracy, zgodnie ze wskazówkami metodycznymi w sprawie przeprowadzania badań profilaktycznych pracowników, stanowiącymi załącznik nr 1 do Rozporządzenia Ministra Zdrowia i Opieki Społecznej z dnia 30 maja 1996 r. w sprawie przeprowadzenia badań lekarskich pracowników, zakresu profilaktycznej opieki zdrowotnej nad pracownikami oraz orzeczeń lekarskich wydawanych do celów przewidzianych w Kodeksie pracy:
a) pracowników zajmujących stanowiska kierownicze, decyzyjne i związane z odpowiedzialnością, w tym pracowników używających samochodu prywatnego w celach służbowych lub sporadycznie korzystających z samochodu służbowego (kat. B);
b) pracowników administracyjno-biurowych obsługujących monitor ekranowy,
c) kierowców kat. B oraz osoby kierujące samochodem do celów służbowych;
d) pracowników zatrudnionych na stanowiskach pomocniczych i obsługi oraz pracowników archiwum.
[bookmark: _Hlk178924216]Badania w ramach usług medycyny pracy pracowników oraz kandydatów do pracy, w tym ich zakres i częstotliwość, Wykonawca będzie realizował zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. Na podstawie z § 2 ust. 2 ww. rozporządzenia, lekarz prowadzący badanie może poszerzyć jego zakres o dodatkowe specjalistyczne badanie konsultacyjne oraz badania dodatkowe, w takiej sytuacji zgodnie z § 2 ust. 3 rozporządzenia badanie konsultacyjne oraz dodatkowe stanowią część badania profilaktycznego. 
Cena powinna zawierać wszystkie wymagane na danych stanowiskach badania medycyny pracy, z uwzględnieniem wystąpienia konieczności wykonywania dodatkowych badań, wynikających ze wskazań medycznych i przepisów prawa, w tym z § 2 ust 2 ww. rozporządzenia. 
Obliczenie ceny zamówienia podstawowego nastąpi wg. wzoru:

BWP- cena jednostkowa brutto kompleksowego badania wstępnego profilaktycznej opieki zdrowotnej wraz z wydaniem orzeczenia dla pracowników administracyjno-biurowych obsługujących monitor ekranowy tj. cena zawierająca wszystkie badania diagnostyczne oraz laboratoryjne i konsultacje lekarskie (wraz z oceną funkcji narządu wzroku)  wymagane przepisami prawa i wskazaniami (§ 2 ust. 2 ww. rozporządzenia); 
BOP- cena jednostkowa brutto kompleksowego badania okresowego profilaktycznej opieki zdrowotnej wraz z wydaniem orzeczenia dla pracowników administracyjno-biurowych obsługujących monitor ekranowy tj. cena zawierająca wszystkie badania i konsultacje lekarskie wymagane przepisami prawa i wskazaniami (§ 2 ust. 2 ww. rozporządzenia);
BKP- cena jednostkowa brutto kompleksowego badania kontrolnego profilaktycznej opieki zdrowotnej wraz z wydaniem orzeczenia dla pracowników administracyjno-biurowych obsługujących monitor ekranowy tj. cena zawierająca wszystkie badania i konsultacje lekarskie wymagane przepisami prawa i wskazaniami (§ 2 ust. 2 ww. rozporządzenia); 
BKK – cena jednostkowa brutto kompleksowego badania profilaktycznego wraz z wydaniem orzeczenia (badanie wstępne, okresowe, kontrolne) dla pracowników zajmujących stanowiska kierownicze, decyzyjne i związane z odpowiedzialnością, w tym pracowników używających samochodu prywatnego w celach służbowych lub sporadycznie używających samochodu służbowego (kat. B) tj. cena zawierająca koszt wszystkich badań laboratoryjnych i diagnostycznych oraz konsultacji lekarskich wraz z wydaniem stosownego orzeczenia (w tym koszt badań i konsultacji specjalistycznych) wymaganych przepisami prawa i wskazaniami (§ 2 ust. 2 ww. rozporządzenia); 
BK– cena jednostkowa brutto kompleksowego badania profilaktycznego wraz z wydaniem orzeczenia (badanie wstępne, okresowe, kontrolne) dla pracowników zatrudnionych na stanowiskach kierowców kat. B oraz osoby kierujące samochodem do celów służbowych tj. cena zawierająca wszystkie badania i konsultacje lekarskie wymagane przepisami prawa i wskazaniami (§ 2 ust. 2 ww. rozporządzenia);
BA- cena jednostkowa brutto kompleksowego badania profilaktycznego wraz z wydaniem orzeczenia dla pracowników zatrudnionych na stanowiskach pomocniczych i obsługi oraz pracowników archiwum tj. cena zawierająca wszystkie badania i konsultacje lekarskie wymagane przepisami prawa i wskazaniami (§ 2 ust. 2 ww. rozporządzenia); 
BHP- cena brutto za godzinę udziału lekarza medycyny pracy w komisji BHP zawierająca wszystkie koszty związane z udziałem lekarza medycyny pracy, w tym koszty jego dojazdu do siedziby Zamawiającego;
Obliczenie ceny zamówienia z prawem opcji terminowej (n+1) nastąpi wg. wzoru:

Obliczenie ceny zamówienia z prawem opcji terminowej (n+2) nastąpi wg. wzoru:



DLA CZĘŚCI A ZAMÓWIENIA
Obliczenia ceny dla części A zamówienia nastąpi wg. wzoru:

gdzie:
- wartość zamówienia podstawowego dla części A; 
- wartości zamówienia z prawem opcji terminowej (okres od 13 do 24 miesiąca obowiązywania umowy) dla części A;
- wartości zamówienia z prawem opcji terminowej (okres od 25 do 36 miesiąca obowiązywania umowy) dla części A.



DLA CZĘŚCI B-F ZAMÓWIENIA
Obliczenia ceny badanej oferty nastąpi (oddzielnie dla każdej części) wg. wzoru: (oddzielnie dla każdej części):

gdzie:
- wartość zamówienia podstawowego; 
- wartości zamówienia z prawem opcji terminowej (okres od 13 do 24 miesiąca obowiązywania umowy);
- wartości zamówienia z prawem opcji terminowej (okres od 25 do 36 miesiąca obowiązywania umowy) .
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