

ZAPYTANIE OFERTOWE

[bookmark: _Hlk88649128][bookmark: _Hlk121750486]Dostawa zestawu fachowej literatury serwisowej dla Zespołu Szkół Techniczno-Branżowych w Jastrzębiu-Zdroju,  w ramach realizacji projektu współfinansowanego przez Unię Europejską
[bookmark: _Hlk517935156]z EFRR w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014-2020 pn.: „Profesjonalne pracownie 3 w Jastrzębiu-Zdroju”.

ZAMAWIAJĄCY: Miasto Jastrzębie-Zdrój, Al. Piłsudskiego 60,  44-335 Jastrzębie-Zdrój

1. PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA- dostawa fachowej literatury serwisowej dla Zespołu Szkół Techniczno-Branżowych w Jastrzębiu-Zdroju, w skład  którego wchodzi: 
a) 1  Zestaw publikacji poradnika serwisowego 
W skład zestawu wchodzą poradniki z zakresu tematyki: mikroelektronika w pojazdach, regulacja prędkości, układy bezpieczeństwa i komfortu jazdy, elektroniczne sterowanie skrzynią biegów, napędy hybrydowe, ogniwa paliwowe i paliwa alternatywne, promieniowe rozdzielaczowe, pompy wtryskowe, sieci wymiany danych w pojazdach samochodowych, sterowanie silników o zapłonie iskrowym- zasada działania, sterowanie silników o zapłonie samoczynnym.
b) 1 Zestaw fachowej literatury serwisowej.
W skład fachowej literatury serwisowej wchodzą  publikacje z zakresu szeroko rozumianej elektrotechniki i elektroniki w pojazdach samochodowych, diagnostyki samochodów osobowych, klimatyzacji samochodowej, magistrali danych, poduszek gazowych i napinaczy pasów, układów sterowania silnika, badań stanowiskowych i diagnostycznych. 

Dostarczone publikacje powinny być aktualnymi publikacjami na rynku.
Miejsce dostawy: 
1. Zespół Szkół Techniczno-Branżowych, Jastrzębie-Zdrój 44-330 ul. 11 Listopada 45
Termin realizacji: do 30 dni od podpisania umowy.

[bookmark: _Hlk88649205][bookmark: _GoBack]W razie zainteresowania, ofertę cenową wraz z podpisanym oświadczeniem  proszę przesłać na adres e-mail: htyman@um.jastrzebie.pl lub dostarczyć osobiście do Urzędu Miasta Jastrzębie-Zdrój, Al. J. Piłsudskiego 60 najpóźniej do dnia 31.01.2023 r. 

Niniejsze zapytanie ofertowe nie jest zamówieniem i otrzymanie oferty nie powoduje żadnych zobowiązań wobec stron. 
Zamawiający zastrzega sobie prawo odwołania zapytania bez podania przyczyny lub unieważnienia              go w każdym momencie. Unieważnienie zapytania ofertowego nie wymaga uzasadnienia.
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