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OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA 

Usługa przeprowadzenia procesu walidacji na potrzeby realizacji projektu „Lubelski Park Nowych Możliwości” współfinansowanego ze środków EFS+ w ramach programu Fundusze Europejskie dla Lubelskiego 2021-2027, Działanie 10.6 Uczenie się osób dorosłych Priorytet X Lepsza edukacja.

I. Przedmiotem zamówienia jest przeprowadzenie procesu walidacji na potrzeby realizacji projektu „Lubelski Park  Nowych Możliwości”. 
II. Wykonawca będzie miał obowiązek przeprowadzenia walidacji dla 10 Uczestników/Uczestniczek projektu pochodzenia ukraińskiego. Proces walidacji będzie trwał 2 godziny zegarowe (1 spotkanie) dla każdego Uczestnika/Uczestniczki projektu. 
III. Celem walidacji jest sprawdzenie, czy określone umiejętności, wiedza i umiejętności społeczne zostały osiągnięte i mogą być potwierdzone, niezależnie od wybranego sposobu uczenia się. Proces walidacji wskaże, jakie umiejętności należy dalej rozwijać i wzmacniać w dalszym rozwoju zawodowym, edukacyjnym i osobistym.
IV. Walidacja zostanie przeprowadzona w czteroetapowym etapie: 
a) identyfikowanie - określenie i analiza wiedzy oraz umiejętności osiągniętych przez Uczestnika/Uczestniczkę w dotychczasowym procesie uczenia się;
b) dokumentowanie - gromadzenie dowodów świadczących  osiągnieciu wybranych efektów uczenia się;
c) weryfikacja - sprawdzenie przy zastosowaniu odpowiednich metod, czy Uczestnik/Uczestniczka osiągnęli określone efekty uczenia się;
d) certyfikowanie - otrzymanie dokumentu potwierdzającego uzyskanie wszystkich lub części efektów uczenia się (zaświadczenie).
V. Proces walidacji zostanie dokonany poprzez:
a) rozmowę - swobodny wywiad, w którym na podstawie wcześniej przygotowanego ogólnego planu, Uczestnikowi/Uczestniczce projektu zadaje się pytania otwarte lub na podstawie wywiadu ustrukturyzowanego, w którym za pomocą np. kwestionariusza zadaje się pytania zamknięte w ustalonej wcześniej kolejności;
b) analizę dowodów i deklaracji – portfolio, czyli zebranie dokumentów i wytworów danej osoby w celu określenia, czy pozwalają one na potwierdzenie osiągniętych efektów uczenia się;
c) obserwację w warunkach symulowanych - analizę w warunkach zbliżonych do rzeczywistych, która pozwoli na sprawdzenie efektów uczenia się.
VI. Wykonawca musi dysponować odpowiednimi narzędziami badawczymi pomocnymi przy przeprowadzeniu i udokumentowaniu procesu walidacji, tj. scenariusz, plan rozmowy, kwestionariusz.
VII. Wykonawca zobowiązany jest do opracowania i przeprowadzenia arkusza oceny, mającego na celu weryfikację nabytych umiejętności przez Uczestnika/Uczestniczkę projektu. 
VIII. Wykonawca zobowiązany jest do zapewnienia, że wszystkie dokumenty i materiały opracowane przez Wykonawcę oznaczone będą za pomocą oznaczeń tekstowych oraz logotypów Projektu. Zamawiający przekaże oznaczenia po podpisaniu umowy. Oznaczenia te powinny być zgodne i spójne z zasadami zawartymi w Księdze Tożsamości Wizualnej marki Fundusze Europejskie 2021-2027, Podręcznika wnioskodawcy i beneficjenta Funduszy Europejskich na lata 2021-2027 w zakresie informacji i promocji oraz System Identyfikacji Wizualnej Województwa Lubelskiego.
IX. Wykonawca zobowiązuje się zrealizować usługę stacjonarnie w siedzibie Zamawiającego przy 
ul. Dobrzańskiego 3, 20-262 Lublin. Harmonogram prac zostanie ustalony z Wykonawcą po podpisaniu umowy. 
X. Usługa realizowana będzie 6 dni w tygodniu od poniedziałku do soboty (włącznie).
XI. Planowany termin rozpoczęcia usługi nie wcześniej niż od dnia 1 października 2024 r. do maksymalnie 3 miesięcy od rozpoczęcia realizacji usługi. Zamawiający zastrzega, że rozpoczęcie usługi nastąpi w momencie zrekrutowania grup Uczestników projektu. 
XII. Wykonawca musi znać zasady procesu walidacji, metody i narzędzia wykorzystywane na etapie identyfikowania, dokumentowania oraz weryfikacji umiejętności Uczestników/Uczestniczek projektu, a także znać potrzeby edukacyjne danej grupy docelowej oraz powinien przestrzegać standardów etyki zawodowej. Wykonawca musi posiadać umiejętność odpowiedniego przekazywania wiedzy, aby była ona zrozumiała dla każdego Uczestnika/Uczestniczki projektu.
XIII. Wykonawca – osoba skierowana do realizacji przedmiotu, musi być doradcą zawodowym, posiadającym doświadczenie w realizacji zajęć z osobami dorosłymi, wykształcenie wyższe oraz ewentualnie inne certyfikaty/zaświadczenia potwierdzające kwalifikacje, przy czym minimalne doświadczenie zawodowe w danej dziedzinie nie będzie krótsze niż 12 miesięcy oraz musi posiadać kompetencje społeczne i metodyczne związane z kształceniem osób dorosłych.
XIV. Wykonawca– osoba skierowana do realizacji przedmiotu, musi posługiwać się językiem ukraińskim na poziomie min. B1 (w mowie i w piśmie).
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