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Informacja o unieważnieniu postępowania
prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie  art. 275 pkt  1
 ustawy z dnia 11 września 2019 r. prawo zamówień publicznych
Zgodnie z art. 260 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku prawo zamówień publicznych informuję, że postępowanie na prace remontowe budynku Starej Lwiarni na terenie Ogrodu Zoologicznego, zostało unieważnione. 
[bookmark: _Hlk161920259]Uzasadnienie faktyczne: 
W przedmiotowym postępowaniu ustalono jako formę wynagrodzenia-  wynagrodzenie kosztorysowe. 
Wykonawca, który złożył jedyną ofertę w postepowaniu nie złożył z ofertą kosztorysu.
Kosztorys ofertowy jako dokument niezbędny do wyliczenia ceny przy wynagrodzeniu kosztorysowym, jest elementem oferty, podstawą kalkulacji ceny oferty, tj. jednego z istotnych postanowień przyszłej umowy.  Tym samym złożona oferta, która nie zawierała pliku kosztorysu ofertowego jest obarczona wadą, niemożliwą do uzupełnienia. Niemożliwe jest uzupełnienie brakującego kosztorysu ofertowego, gdyż prowadziłoby to do zmiany oferty, co jest niezgodne z art. 223 ust. 1 ustawy PZP, który zezwala jedynie na wyjaśnienie treści złożonej oferty. 
W prowadzonym postępowaniu nie zażądano w SWZ literalnie dołączenia do oferty kosztorysu ofertowego, co stanowi niemożliwą do poprawienia wadę postepowania.
Mając powyższe na uwadze,  postępowanie obarczone jest niemożliwą do usunięcia wadą uniemożliwiającą zawarcie niepodlegającej unieważnieniu umowy w sprawie zamówienia publicznego.

Uzasadnienie prawne: art. 255 pkt 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku prawo zamówień publicznych
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