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Szczecin, 13.12. 2022r
ZP/220/97/22 
Dotyczy: Dzierżawa tomografu laserowego w technologii spektralnej koherentnej tomografii optycznej dla II Kliniki Okulistyki.
     						

[bookmark: _GoBack]Modyfikacja swz nr 1
Na podstawie art. 286 ustawy z dnia 11 września 2021 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2021.1129 t.j. z dnia 2021.06.24), Zamawiający dokonuje poniższej modyfikacji.

Rozdział II SWZ –Projektowane Postanowienia umowy:
I. Wykreśla się w całości § 5 pkt. 3 c (czas przystąpienia do naprawy w miejscu użytkowania sprzętu w ciągu ….. (max dwóch) dni roboczych po zgłoszeniu awarii faksem, telefonicznie lub e-mailem) i w to miejsce wprowadza się § 5 pkt. 3 c o nowym brzmieniu: czas przystąpienia do naprawy w miejscu użytkowania sprzętu w ciągu ….. (max 72 godziny) w dni robocze z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy po zgłoszeniu awarii faksem, telefonicznie lub e-mailem.
II. Wykreśla się w całości § 5 pkt. 3 d (nieodpłatne usunięcie przez autoryzowany serwis producenta wszystkich wad sprzętu w terminie 2 dni roboczych licząc od czasu przystąpienia do naprawy – bez konieczności użycia części zamiennych) w to miejsce wprowadza się § 5 pkt. 3 d o nowym brzmieniu: nieodpłatne usunięcie przez autoryzowany serwis producenta wszystkich wad sprzętu w terminie 5 dni roboczych licząc od czasu przystąpienia do naprawy – bez konieczności użycia części zamiennych.
III. Wykreśla się w całości § 5 pkt. 3 e (nieodpłatne usunięcie przez autoryzowany serwis producenta wszystkich wad sprzętu w terminie 5 dni roboczych licząc od czasu przystąpienia do naprawy – w przypadku konieczności użycia części zamiennych) w to miejsce wprowadza się § 5 pkt. 3e  o nowym brzmieniu: nieodpłatne usunięcie przez autoryzowany serwis producenta wszystkich wad sprzętu w terminie 10 dni roboczych licząc od czasu przystąpienia do naprawy – w przypadku konieczności użycia części zamiennych.
IV.  Wykreśla się w całości § 5 pkt. 4

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe informacje podczas sporządzania i składania ofert.


Z poważaniem
Dyrektor SPSK-2 w Szczecinie
Sprawę prowadzi:  
Anna Skrzypiec
Tel. 91 466 1113
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