Załącznik nr 7 do SWZ


Opis przedmiotu zamówienia.

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie remontu suszarki osadu nr 2 o wydajności 2000 kg/h w Instalacji Termicznej Obróbki Osadu na Oczyszczalni Ścieków Pomorzany, produkcji KRUGER A/S, Gladsaxevej363 DK- Soborg.
1. Stan istniejący

Suszarka składa się z dwóch stref suszenia: strefy gorącego suszenia oraz strefy końcowego suszenia.

W suszarce znajdują się dwie taśmy suszące umieszczone jedna nad drugą. Taśma górna, czyli początkowa transportuje osad przez obie strefy suszenia. Taśma dolna, czyli końcowa przechodzi tylko przez końcową strefę suszenia.

Suszarka jest konstrukcją spawaną wykonaną z arkuszy blach ze stali nierdzewnej połączonych stalowymi kątownikami. Obudowa suszarki wspiera się na ramie podpierającej rozmieszczonej na sześciu nogach połączonych kołnierzowo z suszarką. Pięć z sześciu nóg posiada między kołnierzami płyty przesuwne, umożliwiające swobodne rozszerzanie się instalacji podczas jej podgrzewania. Od strony zewnętrznej suszarka osadu jest zaizolowana warstwą wełny mineralnej grubości 100 mm oraz pokryta blachą stalową.

Obie taśmy suszące wykonano jako standardowe taśmy z drutu ze stali nierdzewnej. Taśmy wyposażone są w napęd i bębny zwrotne. Bębny taśmy mają postać cylindrycznych wałów wykonanych z czarnej blachy stalowej. Bębny napędu posiadają zęby umożliwiające przesuw taśmy.

Taśmy są naciągane przez złącza naciągające na bębnach powrotnych. Po zwiększeniu naciągu taśmy należy sprawdzić czy bębny są do siebie równoległe i czy ustawione w osi, żeby taśma trzymała się swojego toru. 

Zarówno na odcinku skierowanym do przodu jak i na odcinku powrotnym każda z taśm na całej swojej szerokości jest podparta. Podpory rozmieszczono co 400 mm. Powierzchnia ścieralna podpór wykonana jest z mosiądzu; szerokość warstwy ścieralnej wynosi 5 mm. 
2. Zakres prac.

Zakresem prac jest: zakup i wymiana taśmy górnej wraz ze ślizgami bocznymi w suszarce nr 1. Taśmę należy wymienić na fabrycznie nową zakupioną u producenta. Informacje dotyczące producenta znajdują się na załączonym rysunku technicznym taśmy. 

W ramach prac należy wykonać następujące czynności:

1. Wykonanie pomostu roboczego pozwalającego na demontaż segmentów starej siatki i montaż segmentów nowej siatki.

2. Demontaż blach osłonowych oraz izolacji termicznej na całej szerokości suszarki w zakresie potrzebnym do otwarcia włazu rewizyjnego  

3. Demontaż włazu rewizyjnego przy wale biernym suszarki.

4. Demontaż części barierek na pomoście i ustawienie pomostu roboczego.

5. Montaż przyrządu pomocniczego potrzebnego do wciągania nowej taśmy.

6. Demontaż starej taśmy.

7. Dostawa i montaż taśmy OGB-L-plus 50x3/2,5-5(16x2)BB=6018

7. Wymiana ślizgów bocznych taśmy na nowe.

8. Połączenie obu końców nowej taśmy oraz regulacja naciągu taśmy oraz pozycjonowanie nowej taśmy na wale napędowym i wale biernym.

9. Uruchomienie taśmy i ocena poprawności pracy urządzenia.

Na wykonanie powyższych prac przewiduje się 5 dni roboczych postoju suszarki.
3. Pozostałe uwarunkowania.

Oferent musi przewidzieć wszystkie inne prace nie wymienione w zakresie przedmiotu zamówienia, które są konieczne do wykonania remontu suszarki.

Wykonawca winien z Użytkownikiem ustalić dokładny czas postoju suszarki przewidzianej do remontu.

Materiały pomocnicze ( jak śruby, blachy, ocieplenie  itp.) muszą być tym samym gatunku i jakości jak te demontowane.

Wykonawca przekaże Zamawiającemu wszystkie karty materiałowe do zatwierdzenia jeszcze przed zakupem ich od Dostawcy.

Na etapie przekazania placu budowy sporządzona zostanie dokumentacja fotograficzna. Wykonawca odtworzy plac budowy do stanu sprzed remontu. Elementy metalowe zostaną przekazane Zamawiającemu a pozostałe odpady po demontażu oraz powstałe w trakcie remontu Wykonawca będzie miał obowiązek unieszkodliwić zgodnie z obowiązującym Prawem o Odpadach.

Wykonawca sporządzi dokumentacje odbiorową/materiałową w 3 egz plus zapis elektroniczny.

Zamawiający dokona rozruchu suszarki przy udziale i zgodzie Wykonawcy. Próby oraz regulacje wykona Wykonawca. Po okresie 7 dni ciągłej pracy komisja dokona przeglądu taśmy i sporządzi protokół odbioru zadania.

Wykonawca na swoje prace remontowe daje 12 miesięczną gwarancje i rękojmie. W przypadku powiadomienia o usterce  ma obowiązek w ciągu 48 godzin przystąpić do jej usunięcia.
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