OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA 

Przygotowanie dokumentacji technicznej (projektu pomostów, ewentualnie operatów wodnoprawnych, jeżeli będą konieczne do uzyskania pozwoleń czy zgłoszeń), dokonanie zgłoszeń i uzyskanie pozwoleń wodnoprawnych i budowlanych, a także przygotowanie kosztorysów inwestorskiego i ofertowego i specyfikacji dla realizacji zadania polegającego na umieszczeniu pomostów pływających na stawach w Chomęcicach na działce nr 432 i w Plewiskach na działce nr 1253/3.


PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA
 
[bookmark: _GoBack]Przedmiotem zamówienia jest wykonanie – dokumentacji technicznej (projektu pomostów, ewentualnie operatów wodnoprawnych, jeżeli będą konieczne do uzyskania), dokonanie zgłoszeń i uzyskanie pozwoleń wodnoprawnych i budowlanych, a także przygotowanie kosztorysów inwestorskiego i ofertowego dla realizacji zadania polegającego na umieszczeniu pomostów pływających na stawach :
- w Chomęcicach na działce nr 432 należy zaprojektować pomost w następujących parametrach o długości 25m i szerokości 3 m z dwoma trapami dojściowymi 1,2m x 5 m, do tego kotwienie (kotwice od wody, pale kotwiczne od brzegu). 
- w Plewiskach na działce nr 1253/3 należy zaprojektować pomost w następujących parametrach o długości opcjonalnie 6 lub 7 m i szerokości 5 m z trapem dojściowym 2m x 5 m, do tego kotwienie (kotwice od wody, pale kotwiczne od brzegu). 

ZAKRES PRAC 
 
Wykonanie dokumentacji dokonanie zgłoszeń i uzyskanie pozwoleń wodnoprawnych i budowlanych dla realizacji zadania polegającego na umieszczeniu pomostów pływających na stawach w Chomęcicach na działce nr 432 i w Plewiskach na działce nr 1253/3.
W ramach przygotowania wyżej wymienionej dokumentacji należy wykonać:
- w Chomęcicach na działce nr 432 należy zaprojektować pomost w następujących parametrach o długości 25m i szerokości 3 m z dwoma trapami dojściowymi 1,2m x 5 m, do tego kotwienie (kotwice od wody, pale kotwiczne od brzegu) w ramach zadania należy również :
- zakupić mapę i wykonać pomiar geodezyjny
- zakupić wypis z rejestru gruntów
- projekt budowlano-wykonawczy
- zgłoszenie wodnoprawne 
- zgłoszenie zamiaru wykonania obiektu 
- kosztorys
- przedmiar
- specyfikacja
- dokonanie opłat związanych z uzyskaniem decyzji. 

- w Plewiskach na działce nr 1253/3 należy zaprojektować pomost w następujących parametrach o długości opcjonalnie 6/7 m i szerokości 5 m z trapem dojściowym 2m x 5 m, do tego kotwienie (kotwice od wody, pale kotwiczne od brzegu) w ramach zadania należy również:
wykonanie mapy do celów projektowych
- zakup wypisu z rejestru gruntów
- wykonanie operatu wodnoprawnego i uzyskanie pozwolenia wodnoprawnego
- projekt budowlano-wykonawczy
- uzyskanie pozwolenia na budowę / zgłoszenie zamiaru wykonania obiektu 
- kosztorys
- przedmiar
- specyfikacja
- dokonanie opłat związanych z uzyskaniem decyzji. 
