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 „Modernizacja drogi powiatowej nr 1677N na odcinku od DK 53 – Stare Czajki ”
O P I S    T E C H N I C Z N Y
A. CZĘŚĆ OGÓLNA

1. Przedmiot inwestycji


Przedmiotem inwestycji jest remont nawierzchni bitumicznej na drodze powiatowej                        nr  1677N dr. kraj. nr 53 – Nowe Czajki - Jerominy w gminie Świętajno. Niniejsze opracowanie ma na celu poprawę stanu technicznego i użytkowego drogi poprzez wykonanie remontu nierówności nawierzchni oraz położenie bitumicznej nakładki wzmacniającej. 

2. Lokalizacja inwestycji

Przedmiotowa droga zlokalizowana jest na terenie gminy Świętajno w powiecie szczycieńskim, województwo warmińsko – mazurskie. Wzdłuż drogi dominują głównie tereny rolnicze, leśne.

3. Inwestor

Inwestorem jest:
Zarząd Dróg Powiatowych w Szczytnie

ul. Mrongowiusza 2, 12-100 Szczytno
4. Podstawa opracowania

Podstawą opracowania dokumentacji projektowej są następujące dokumenty:

· Mapa sytuacyjno-wysokościowa w skali 1:1000 ,

· Inwentaryzacja stanu istniejącego w terenie.
CZĘŚĆ TECHNICZNA

5. Stan istniejący


Istniejąca nawierzchnia bitumiczna jest w złym stanie technicznym. Na jej powierzchni występują liczne spękania podłużne i siatkowe oraz ubytki warstwy ścieralnej. Nawierzchnia nie utraciła jednak nośności. Zły stan nawierzchni powoduje uciążliwości dla mieszkańców związane przede wszystkim ze zbyt dużym hałasem emitowanym przez poruszające się po drodze pojazdy. Ponadto brak równości podłużnej oraz poprzecznej nawierzchni znacznie obniża komfort jazdy i może być powodem wypadków i kolizji.

  
 Po stronie lewej i prawej występuje pobocze gruntowe, które jest w złym stanie.                         W związku z tym zdecydowano o wykonaniu konserwacji pobocza z kruszywa oraz zjazdów na drogi boczne.

Droga powiatowa nr 1677N posiada początek na włączeniu do DK 53 a koniec w m Jerominy. Zakres inwestycji objętej opracowaniem to odcinek od km 0+000 a koniec 2+970 z  przerwą w m Nowe Czajki gdzie remont był wykonywany w latach poprzednich Droga powiatowa posiada nawierzchnie bitumiczną w stanie technicznym określonym jako zły z widocznymi odkształceniami, ubytkami i spękaniami siatkowymi wynikającymi z odkształceń zmęczeniowych konstrukcji drogi. Szerokość jezdni zmienna od 3,8m do 4,2,m. Pobocza gruntowe o zdeformowanej geometrii . W obrębie opracowania znajdują się elementy drogi związane z jej infrastrukturą tj. zjazdy indywidualne i na drogi lokalne w różnym stopniu zniszczenia oraz  elementy odwodnienia. Teren pasa drogowego jest uzbrojony i posiada składniki infrastruktury technicznej niezwiązane z infrastrukturą drogową tj: - energetyczna linia napowietrzna; - podziemna linia teletechniczna z przyłączami;  - podziemne przyłącza energetyczne  Teren przyległy stanowią  tereny   przede wszystkim rolnicze, leśne oraz  zabudowy mieszkaniowej. 
 

6. Założenia projektowe
Remont drogi powiatowej  wraz z infrastruktura drogową sprowadza się do: 

- Odtworzenia pełnej szerokości jezdni z jednoczesnym wykonaniem koryta na łukach drogi Wykonanie  podbudowy z kruszywa łamanego o pełnym uziarnieniu na szerokości ok. 0,1-1,00 cm i głębokość 20 cm na 8 łukach poziomych pokazanych na  przekroju konstrukcyjnym. 
- Wykonania remontów zjazdów indywidualnych oraz na drogi lokalne 

- Remontu nawierzchni jezdni na całym odcinku objętym opracowaniem w postaci wykonania warstwy ścieralnej z betonu asfaltowego AC11S o grubości warstwy 5 cm. 
7. Zakres robót budowlanych
Na przedmiotowym odcinku projektuje się wykonanie remontu istniejącej nawierzchni drogi powiatowej nr 1677N (w km 0+000-1+780 i w km 2+165-2+970) polegającego na wykonaniu:

· remont cząstkowy nawierzchni

· wykonanie koryta gł.20 cm na łukach  poziomych drogi szer. 0,1-1,0m

·  warstwy ścieralnej z betonu asfaltowego – grubość warstwy 5 cm.
Dodatkowo planowane są prace związane z :

· uzupełnieniem poboczy kruszywem  0/31mm

· wykonanie zjazdów
8. Droga w planie


Droga 1677N Nowe Czajki - Jerominy ma swój początek przy drodze krajowej nr 53. Początek przebudowanego odcinka znajduje się w lokalizacji od 0+000 km, natomiast koniec 2+970 km. 
9. Droga w przekroju poprzecznym 

Zaprojektowano daszkowy (2%)  przekrój poprzeczny jezdni. 

10. Technologia wykonania nawierzchni

 W projekcie konstrukcji nawierzchni przewiduje się wykonanie nakładki z masy bitumicznej AC 11S gr 5 cm oraz wykonaniu pobocza.  

11. Odwodnienie
Odwodnienie będzie realizowane powierzchniowo. Woda opadowa spływać będzie po lewej  i prawej stronie przez pobocze do istniejących rowów. 
12. Zieleń
W ramach planowanych robót nie przewiduje się wycinki drzew i krzewów.
iii CZĘŚĆ rysunkowa

Poniżej zamieszczono spis rysunków wchodzących w skład dokumentacji projektowej.

	Rysunek
	Nr rysunku
	Skala

	Plan orientacyjny
	1
	1:25 000

	Plan sytuacyjny
	2
	1:1000

	Przekroje normalne
	3
	1:100



