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Głuchołazy, dn. 15-10-2024 


Odpowiedź na zapytanie
SPZOZ/ZP-JK/85/24
Dot.  postępowania prowadzonego w trybie podstawowym  pt:  Dostawa artykułów spożywczych” znak sprawy ZP/01/10/2024
Pakiet nr 7

· w poz. 4 Musztarda jedno-porcjowa sarepska 10 ml pakowane po 198 szt. - dostarczanie produktu w gramaturze 20 g pakowane po 350 szt, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę?    Odp. Nie
· w poz. 5 Ketchup jedno-porcjowy  10 ml pakowany  po 198 szt.  - dostarczanie produktu w gramaturze 20 g pakowane po 350 szt, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę?   Odp.  Nie
· w poz. 6 Majonez jedno-porcjowy 10 ml pakowany po 198 szt.  - dostarczanie produktu w gramaturze 20 g pakowane po 350 szt, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę?  Odp.   Nie
Pakiet nr 10

· w poz. 2 Bazylia, op. 15 g - dostarczanie produktu w gramaturze 10, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp.   Tak, z przeliczeniem ilości  z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku. 
· w poz. 3 Bezglutenowy Serek kanapkowy Bez mleka Krem kanapkowy z francuskimi ziołami… - zwracam się do Zamawiającego z prośba o przeniesienie tej pozycji do Pakietu nr 9 gdzie znajdują się produkty nabiałowe.    Odp. Nie wyrażamy zgody na wydzielenie pozycji  z pakietu.
· w poz. 4 Biszkopty op. a’150 g - dostarczanie produktu w gramaturze 120 g, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę?   Odp.   Tak, z przeliczeniem ilości  z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku. 
· w poz. 5 Budyń czekoladowy, śmietankowy, waniliowy    - proszę o uzupełnienie gramatury. Odp.  38-40g
· w poz. 9 Ciasteczka typu „Delicje” z galaretką w polewie czekoladowej 150-200 g - dostarczanie produktu w gramaturze 135-200 g?   Odp.   Tak, 
· w poz. 13 Cukier waniliowy, op. 15-20 g - dostarczanie produktu w gramaturze 32, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę?  Odp.   Tak, z przeliczeniem ilości  z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku. 
· w poz. 16 Czosnek granulowany gruby sypki op. a’10g - dostarczanie produktu w gramaturze 20 g, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp.   Tak, z przeliczeniem ilości  z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku. 
· w poz. 18 Dżem/ Marmolada op. 600 g - dostarczanie produktu w gramaturze 1 kg, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp.   Tak, z przeliczeniem ilości  z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku. 
· w poz. 19 Dżem op. 280 g 100% owoców - dostarczanie produktu w gramaturze 225-280 g, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę?  Odp.   Tak, z przeliczeniem ilości  z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku. 
· w poz. 23 Galaretka owocowa… - proszę o uzupełnienie gramatury   Odp. 70-75g
· w poz. 24 Gałka muszkatołowa…  - proszę o uzupełnienie gramatury  Odp.  15 g 
· w poz. 35 Kasza kukurydziana, op. a’1 kg - dostarczanie produktu w gramaturze 0,5 kg, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę?   Odp.   Tak, z przeliczeniem ilości  z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.
· w poz. 38 Kawa zbożowa Anatol, Kujawianka, Inka op. hermetyczne 500 g - jakiej kawy oczekuje Zamawiający – rozpuszczalną, czy tradycyjną do zaparzania? Odp.   Kawa rozpuszczalna
· w poz. 39Kisiel owocowy…  - proszę o uzupełnienie gramatury  Odp.  38-40 g
· w poz. 42 Koncentrat pomidorowy 30% op. szklane 200 g - dostarczanie produktu w gramaturze 190-200 g? Odp.   Tak, z przeliczeniem ilości  z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.
· w poz. 46 Kukurydza konserwowa słodka w puszce z zawleczką, poj. 850 g - dostarczanie produktu w gramaturze 900 g w słoiku szklanym, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp.   Tak, z przeliczeniem ilości  z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.
· w poz. 45 Kukurydza konserwowa słodka w puszce z zawleczką, poj. 850 g  - dostarczanie produktu w gramaturze 400 g w puszce (zawartość suchej masy 55%), z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę?  Odp. Tak
· w poz. 48 Liść laurowy op. a’20 g - dostarczanie produktu w gramaturze 10 g, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę?    Odp.   Tak, z przeliczeniem ilości  z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.
· w poz. 51 Makaron bezglutenowy świderek, rurka op.250 g  - dostarczanie produktu w gramaturze 0,5 kg, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp.   Tak, z przeliczeniem ilości  z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.

w poz. 52 Makarony grube, duże: świderek, kolanko, musza, piórko, kokarda duża, op. a’1 kg  - dostarczanie produktu w gramaturze 0,5 kg?  Odp.   Tak, z przeliczeniem ilości  z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.
· w poz. 70 Musztarda miodowa, francuska typu Roleski lub Rolnik, op.a’170-180 g - dostarczanie produktu w gramaturze 250 g, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę?    Odp. Nie 
· w poz. 79 Oregano op. 15 g - dostarczanie produktu w gramaturze 10 g, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę?   Odp.   Tak, z przeliczeniem ilości  z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.
· w poz. 86 Pasta z łososia op. 130 g mięso z łososia min. 45% - dostarczanie produktu z zawartością łososia min 41%?   Odp.  Tak
· w poz. 92 Płatki drożdżowe, op. 100 g - dostarczanie produktu w gramaturze 150 g, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę?  Odp.   Tak, z przeliczeniem ilości  z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.
· w poz. 104 Proszek do pieczenia…  - proszę o uzupełnienie gramatury  Odp. 15g
· w poz. 114 Soda oczyszczona op. 60 g - dostarczanie produktu w gramaturze 35 g, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp.   Tak, z przeliczeniem ilości  z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.
· w poz. 115 Sok owocowo-warzywny bez zawartości cukru Kubuś, op. szklane 0,3 l - dostarczanie produktu w gramaturze 330 ml, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp.   Tak, z przeliczeniem ilości  z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.
· w poz. 117 Sok owocowy (malinowy, wiśniowy, pomarańczowy) Herbapol lub Paola, op. a’0,5L - dostarczanie produktu w gramaturze 0,42-0,5 l, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp.   Tak, z przeliczeniem ilości  z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.
· w poz. 120 Suchary bez cukru op. hermetyczne 285 g - dostarczanie produktu w gramaturze 225 g, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp.   Tak, z przeliczeniem ilości  z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.
· w poz. 121 Szczaw konserwowy, op. szklane 280 g - dostarczanie produktu w gramaturze 290 g, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp.   Tak, z przeliczeniem ilości  z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.
· w poz. 122 Tymianek, op. 8 g - dostarczanie produktu w gramaturze 10 g, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę? Odp.   Tak, z przeliczeniem ilości  z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.
Zamawiający w formularzu cenowym zawarł błędne stawki podatku VAT, czy Wykonawca może samodzielnie poprawić stawki na prawidłowe?  Odp. Tak
Powyższe odpowiedzi należy traktować jako integralną część SWZ na w/w postępowanie.

Z poważaniem 

Specjalista  ds. zamówień publicznych 

Jolanta Kowalik
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