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[bookmark: _GoBack]FORMULARZ PROPOZYCJI KONCEPCJI BADANIA

1. Wykonawca przedstawi ofertę zawierającą propozycję koncepcji i sposobu realizacji badania ewaluacyjnego. Formę oraz sposób opisu koncepcji Zamawiający pozostawia w gestii Wykonawcy. Obowiązkiem Wykonawcy jest uwzględnienie w ofercie następujących elementów:
a) W ramach minimum metodologicznego należy wykorzystać koncepcję ewaluacji opartej na teorii (TBE). Koncepcja TBE stanowi istotne narzędzie, służące usystematyzowaniu zgromadzonej wiedzy o samej interwencji, ale także o innych czynnikach, które mogły mieć na nią wpływ. Taki schemat badawczy powinien składać się z dwóch komponentów: 
· konceptualnego, w ramach którego odtworzona zostanie logika interwencji 
· empirycznego, służącego testowaniu przyjętej teorii programu. 
Stosując tę metodę wykonawca może opierać się na konstrukcji modelu logicznego. Przy jego stosowaniu powinien ustalić wizję przyświecającą interwencji, tj. ostateczny długoterminowy cel programu oraz powiązać go z istniejącymi problemami, a także określić oczekiwania, co do rezultatów i oddziaływania. Ponadto, model logiczny musi zawierać kontekst wdrażania interwencji, reakcje odbiorców oraz inne czynniki wpływające na podejmowanie decyzji i partycypację w interwencji. Analiza skuteczności i użyteczności interwencji powinna znajdować oparcie w TBE.

b) Koncepcja i sposób realizacji badania, stanowić będzie propozycję spójnej koncepcji i sposobu realizacji badania, co najmniej w zakresie:
· celów badania
· obszarów badawczych;
· kryteriów ewaluacyjnych;
· pytań ewaluacyjnych; 
· zakresu podmiotowego i przedmiotowego badania;
·  obszarów ryzyka i sposobów przeciwdziałania zidentyfikowanemu ryzyku;
· sposobów analizy i wnioskowania; 
· produktów badania;
· metodologii badania. 
W opisie koncepcji badania należy również uwzględnić wymagania opisane w pkt. 3.1. MINIMUM METODOLOGICZNE I POZOSTAŁE WYMAGANIA, CO DO METODYKI BADANIA - OPZ

c) Metodologia badania, stanowić będzie uzasadnioną w kontekście realizacji celów badania propozycję następujących elementów:
· Metod i technik badawczych;
· Źródeł pozyskania danych, zarówno pierwotnych jak i wtórnych;
· Rozkładu/struktury próby badawczej (m.in. charakterystyka populacji badania, wybór operatu losowania, określenia metody doboru, określenie wielkości próby i sposobu zbierania danych, efektywności realizacji próby, itd.).

d) Przyporządkowanie metod i technik badawczych do pytań badawczych, zgodnie z Tabelą 1.
Tabela 1. Przypisanie metod/technik badawczych do poszczególnych pytań badawczych 
	Nr pytania
	Metody/techniki badawcze[footnoteRef:1] [1:  Jeżeli dana metoda/technika badawcza będzie wykorzystywana do pozyskania odpowiedzi na pytanie badawcze, w odpowiedniej kolumnie należy wstawić znak X.] 
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e) Wstępny harmonogram realizacji zamówienia (terminy realizacji poszczególnych części zamówienia, zostaną doprecyzowane z Wykonawcą na etapie podpisywania Umowy):
· Wstępny harmonogram realizacji zamówienia musi uwzględnić warsztat rekomendacyjny poświęcony wnioskom z raportu końcowego i tabeli rekomendacji w formie spotkania z Zamawiającym, w formule on-line, które odbędzie się w czasie przewidzianym na odbiór wyników badania (nie później, niż 7 dnia roboczego od dostarczenia wyników badania).
· Realizacja zamówienia nastąpi w terminie do 120 dni od podpisania umowy.

2. Wskazówki dotyczące koncepcji badania, które należy uwzględnić w ofercie:
a) Opis koncepcji i sposobu realizacji badania powinien tworzyć logiczny ciąg przyczynowo - skutkowy warunkujący prawidłową realizację koncepcji badawczej. Powinien stanowić logiczną kolejność poszczególnych etapów badania, rozumiana jako trafna i uzasadniona kolejność zastosowania poszczególnych metod oraz technik badawczych w odniesieniu do poszczególnych obszarów badawczych;
b) Propozycja metod i technik badawczych, niezbędnych do przeprowadzenia badania, powinna być adekwatna i uzasadniona w kontekście realizacji celów badania i odpowiedzi na poszczególne pytania badawcze. Badanie powinno uwzględniać triangulację metod, technik oraz źródeł danych na  poziomie zbierania danych, analizy i wnioskowania. Przez źródła danych rozumiemy zarówno dane pierwotne, zbierane m.in. od respondentów, jak i dane wtórne, pozyskiwane np. z dokumentów źródłowych. Wykonawca w sposób jak najbardziej konkretny scharakteryzuje i uzasadni źródła danych w kontekście uzyskania rzetelnych i wiarygodnych odpowiedzi na pytania badawcze. Obowiązkiem Wykonawcy jest pozyskanie odpowiedzi na wszystkie pytania badawcze. Oznacza to, że Wykonawca jest zobligowany do zaproponowania metodyki pozyskania odpowiedzi na wszystkie pytania badawcze, w zakresie możliwym do pozyskania. Niezaproponowanie przez Wykonawcę metodyki pozyskania odpowiedzi na wszystkie pytania badawcze, w zakresie możliwym do pozyskania oraz nieuzasadnienie właściwości zastosowania proponowanej metodyki dla pytań badawczych, zostanie potraktowane jako niezgodność oferty z opisem przedmiotu zamówienia i będzie skutkowało odrzuceniem oferty. Oferta zostanie odrzucona również w przypadku, gdy Wykonawca nie zastosuje obowiązkowej metody (TBE) wskazanej w wymaganiach metodologicznych (p. 3.1. OPZ).
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