Załącznik nr 1 do SWZ
Nr postępowania 139/2022/TP/DZP
OPIS RZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
postępowania nr 139/2022/TP/DZP prowadzonego w trybie podstawowym pt. Modernizacja laboratorium ekstrakcji i mineralizacji nr 122 ul. Słoneczna 45F- wykonanie dwóch wyciągów dla dygestorium chemicznych Wydział Nauk o Żywności, UWM Olsztyn.
Wykonać modernizację laboratorium nr 122 poprzez dobór i wykonanie dwóch wyciągów z rur stalowych kwasoodpornych o średnicy 250mm wraz z  wentylatorami chemoodpornymi przeciwwybuchowymi o wydatkach zapewniających wyciąg  w dygestoriach po ok. 1000 m3/h w każdym, z podstawami dachowymi na dachu .Należy wykonać roboty elektryczne zasilające wentylatory, z dobraniem zabezpieczeń dla nich. Zapewnić sterowanie wyciągami dygestoriów poprzez falowniki i włączniki.. Wykonać prace ogólnobudowlane towarzyszące robotom instalacyjnym jak: przebicia ,naprawa ścian, przegród , połaci dachowej, obróbki blacharskie dachu, podmalowania ,uzupełnienia tynków miejscowe itp. Wykonać włączenia trójnikami dla podejścia wody zimnej z rury o średnicy 15mm z zaworem odcinającym oraz podejścia do kanalizacji sanitarnej z rury pp o średnicy 50 mm dla podłączenia obu dygestorii. Sporządzić dokumentacje powykonawczą ,pomiary sprawdzające elektryczne i wydatku zespołów wyciągowych dokumentujące poprawność wykonanych prac wentylacji mechanicznej.

Wykonać z czynności rozruchowe po montażu zgodnie z DTR dygestorium i wentylatorów. Należy wykonać roboty towarzyszące demontażowo-montażowe, 

Wykonawca dostarcza wszystkie niezbędne materiały do wykonania zamówienia. Zalecana jest wizja lokalna zakresu robót.

Wykonawca zobowiązuje się do wykonania przedmiotu zamówienia z należyta starannością ,zgodnie z obowiązującymi normami i przepisami prawa ,zasadami wiedzy technicznej i uzgodnieniami dokonanymi w trakcie realizacji robót.
Wykonawca dostarcza wszystkie niezbędne materiały do wykonania zamówienia udzielając  gwarancji niezawodności minimum 36 miesięcy na wykonane prace .
Sporządził inż. Jan Wróblewski
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