Przedmiot zamówienia
Kod CPV:  45.23.32.21-4 Malowanie nawierzchni

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie robót budowlanych w rozumieniu ustawy z dnia 7 lipca 1994r. – Prawo budowlane, polegających na „Odnowienie oznakowania poziomego dróg na terenie powiatu lwóweckiego”:
- droga wojewódzka nr 297 Lwówek Śląski – Pasiecznik w km 90+300 – 111+534,            
- droga wojewódzka nr 364 Gryfów Śląski – Lwówek Śląski – Bielanka w km 0+000 – 27+236 (z wyłączeniem odcinka w km 81+467 – 90+300 relacji Włodzice Wielkie - Lwówek Śląski).
Wstępny zakres robót wynosi do 19.679 m2.

Zakres zobowiązań Wykonawcy obejmuje:
1. sporządzenie i uzgodnienie projektu organizacji ruchu zastępczego na czas wykonania robót w Wydziale Inżynierii Ruchu Drogowego DSDiK we Wrocławiu oraz uzyskania zatwierdzenia Marszałka Województwa Dolnośląskiego,
1. wykonanie oznakowania poziomego zgodnie z projektem stałej (docelowej) organizacji ruchu w zakresie oznakowania poziomego, które zostaną przekazane wykonawcy w dniu podpisania umowy,                                     w asortymencie i ilości zgodnie z wykazem robót stanowiącym załącznik do niniejszego opisu przedmiotu zamówienia.

Zamówienie w zakresie odnowienia oznakowania poziomego  dróg wojewódzkich  realizowane jest w oparciu                      o porozumienie nr DSDiK/18/2020 z dnia 12.05.2020r. zawarte pomiędzy Powiatem Lwóweckim,                              a Województwem Dolnośląskim w sprawie powierzenia zadań w zakresie utrzymania dróg wojewódzkich

Ogólna charakterystyka robót:
Wykonanie cienkowarstwowego oznakowania poziomego dróg farbą akrylową białą z zastosowaniem kulek szklanych, tj. mechaniczne wykonanie linii segregacyjnych i krawędziowych ciągłych i przerywanych, znaków poprzecznych, linii uzupełniających oraz ręczne odnowienie strzałek i innych symboli. Grubość nałożonej warstwy od 0,4 mm do 0,8 mm.  Powierzchnia przeznaczona do znakowania i malowania musi być sucha, czysta, wolna od kurzu, piasku, żwiru, oleju   i innych zanieczyszczeń. Minimalna temperatura powietrza powinna wynosić +5°C, a wilgotność nie wyższa niż 85%. 
W przypadku gdy stare oznakowanie jest niewidoczne należy wykonać przedznakowanie. W razie potrzeby stare oznakowanie należy usunąć.
Piktogramy znaku „A-17” należy wykonać farbą koloru białego.
Zastosowane materiały muszą posiadać odpowiednie atesty, certyfikaty oraz aprobatę Instytutu Badawczego Dróg   i Mostów.
Do niniejszego przedmiotu zamówienia stosuje się Szczegółowe Specyfikacje Techniczne Wykonania i Odbioru Robót.

Wykonawca obowiązany będzie również do zapewnienia i utrzymania przez okres prowadzonych robót oznakowania tymczasowego oraz zabezpieczenia robót. Wszystkie prace należy wykonywać przy zachowaniu ciągłości ruchu pieszo-kołowego.

Okres gwarancji wynosi:
- 6 miesięcy dla oznakowania wykonanego w strefie skrzyżowań i dojazdów (na długości ok. 50 m) i przejść dla pieszych,
- 12 miesięcy – dla pozostałego oznakowania,
liczony od daty odbioru końcowego robót.

Zamawiający nie wymaga zatrudnienia na podstawie umowy o pracę przez Wykonawcę lub podwykonawcę osób wykonujących czynności związane z realizacją zamówienia.

Załączniki do opisu przedmiotu zamówienia: 
1. Mapka lokalizacyjna – droga wojewódzka nr 297
1. Mapka lokalizacyjna – droga wojewódzka nr 364
1. [bookmark: _GoBack]Wykaz robót w asortymencie poziomego oznakowania cienkowarstwowego.
1. Szczegółowe Specyfikacje Techniczne Wykonania i Odbioru Robót.






