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/Nazwa i adres Wykonawcy/


Oświadczenie biegłego rewidenta/ innego członka* zespołu audytorskiego, który będzie dokonywał badania i oceny sprawozdania finansowego Nadleśnictwa Parciaki za rok 2021 o spełnianiu kryteriów bezstronności i niezależności określonych w art. 69 – 73 ustawy z dnia 11 maja 2017 r. 
o biegłych rewidentach, firmach audytorskich oraz nadzorze publicznym (tekst jednolity Dz.U. 
z 2020 r. poz. 1415)*Niepotrzebne skreślić

[wypełnia biegły rewident/inny członek zespołu audytorskiego – każda osoba indywidualnie]
Ja, 	 [wpisać imię i nazwisko] - biegły rewident nr 	 [wpisać numer]
albo
Ja, 	 [wpisać imię i nazwisko]* - inny członek wchodzący w skład zespołu
audytorskiego, który będzie dokonywał badania i oceny sprawozdania finansowego Nadleśnictwa Parciaki za rok 2021, oświadczam, że:
• spełniam kryteria bezstronności i niezależności określone w art. 69 – 73 ustawy z dnia 11 maja 2017 r. o biegłych rewidentach, firmach audytorskich oraz nadzorze publicznym (tekst jednolity Dz.U. z 2020 r. poz. 1415).
Jestem świadomy/-a odpowiedzialności karnej za złożenie fałszywego oświadczenia.
[bookmark: _GoBack]Jednocześnie przyjmuję do wiadomości, iż w razie oświadczenia nieprawdy, umowa o badanie sprawozdań finansowych zostanie rozwiązana ze skutkiem natychmiastowym wraz z jednoczesnym wygaśnięciem możliwości dochodzenia roszczeń pieniężnych ze strony Wykonawcy.
/Kwalifikowalny podpis elektroniczny biegłego rewidenta/innego członka zespołu audytorskiego/ lub /Czytelny podpis (oraz ew. pieczęć imienna) biegłego rewidenta /innego członka zespołu audytorskiego/
