Załącznik nr 1                                                  
OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
1. Nazwa zamówienia : „Montaż zaworów kulowych w instalacji ciepła technologicznego w budynku 113 Akademii Wojsk Lądowych imienia generała Tadeusza Kościuszki we Wrocławiu, przy ul. Czajkowskiego 109”
2. Adres inwestycji: Akademia Wojsk Lądowych imienia generała Tadeusza Kościuszki we Wrocławiu, ul. Czajkowskiego 109, 51-147 Wrocław.

3. 
Nazwa i kody CPV: 

453 322 00-5 - Roboty instalacyjne hydrauliczne
505 100 00-3 - usługi w zakresie napraw i konserwacji pomp, zaworów, zaworów  

                         odcinających i pojemników metalowych.

4. Nazwa zamawiającego: Akademia Wojsk Lądowych imienia generała Tadeusza Kościuszki we Wrocławiu, ul. Czajkowskiego 109, 51-147 Wrocław
Opracował: Karol Jakubik, Maj 2023
1. PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA
                Usługa polegająca na dobraniu i montażu zaworów kulowych ciepła technologicznego w budynku 113 w Akademii Wojsk Lądowych ul. Czajkowskiego 109 Wrocław.
2. STAN ISTNIEJĄCY

                   Instalacja ciepła technologicznego zainstalowana jest w budynku 113 zlokalizowanym na terenie Akademii Wojsk Lądowych imienia generała Tadeusza Kościuszki we Wrocławiu 51-147 przy ulicy Czajkowskiego 109. W instalacji znajduje się około 3000 litrów glikolu. Energia cieplna (miejska) dostarczana jest do obiektu przez wymiennik płytowy. Instalacja wykonana jest ze stali nierdzewnej INOX na jednym obiegu bez zaworów odcinających. Średnice rur określono na wymiary: Ø 42, Ø28, Ø76.
3. ZAKRES PRAC.
1) Oględziny instalacji, potwierdzenie wymiarów, parametrów zaworów.
2) Opróżnienie instalacji z glikolu – wykonawca zapewni zbiorniki do zlania - przechowania glikolu.
3) Montaż zaworów kulowych – średnice dobrane przez wykonawcę. Montaż trójników które umożliwią montaż manometrów w celu wykonania próby ciśnieniowej lub możliwość opróżnienia glikolu z instalacji – poszczególnych sekcji powstałych po zamontowaniu zaworów kulowych.
4) Wykonanie próby szczelności instalacji – powstałych sekcji po zamontowaniu zaworów kulowych.

5) Zalanie instalacji glikolem który został zlany przed przystąpieniem do prac.
6) Uzupełnienie ewentualnych braków glikolu w instalacji.

7) Odbudowanie izolacji instalacji.
4. Wymagania dotyczące prac
· Wszystkie prace prowadzone na terenie obiektu będą w godzinach 07:00 ÷15:00 w dni powszednie. 
· Wykonywanie robót w pozostałych godzinach wymaga dodatkowych uzgodnień.
· Wykonawca odpowiedzialny jest za jakość ich wykonania, poleceniami osoby która reprezentuję AWL.

· Wszystkie prace powinny być wykonane, przez wykfalifikowanych pracowników.

· Wykonawca ma obowiązek znać i stosować w czasie prowadzenia prac wszelkie przepisy BHP i ochrony środowiska naturalnego.
· W okresie trwania prac Wykonawca będzie :

 - utrzymywać miejsce prac w należytym porządku

 - podejmować wszelkie zasadne kroki mające na celu stosowania się do przepisów                   i norm dotyczących ochrony środowiska na terenie i wokół miejsca pracy oraz będzie unikać uciążliwości dla osób lub innych przyczyn powstałych jego sposobu działania.

· Wykonawca zobowiązany jest zapewnić wykonanie i kierowanie robotami przez osoby posiadające stosowne kwalifikacje zawodowe.
· Zamawiający przekaże Wykonawcy, w terminie określonym w umowie, miejsce realizacji umowy.
· Wykonawca będzie odpowiedzialny za wszelkie straty spowodowane w trakcie realizacji robót albo przez personel Wykonawcy.
· Wykonawca ma obowiązek zadbać, aby pracownicy nie wykonywali prac                    w warunkach niebezpiecznych, szkodliwych dla zdrowia oraz nie spełniających odpowiednich wymagań sanitarnych.
· Wykonawca zapozna się i będzie odpowiedzialny za prowadzenie prac niebezpiecznych pod względem pożarowym zgodnie z „Instrukcją wykonania prac niebezpiecznych pod względem pożarowym w Akademii Wojsk Lądowych imienia generała Tadeusza Kościuszki” zatwierdzonej rozkazem dziennym nr 238/2021 z dnia 09.12.2021 r.”

· W przypadku stwierdzenia podczas wykonywania prac zagrożenia życia lub zdrowia, bezpieczeństwa mienia lub środowiska a w szczególności katastrofę budowlaną, pożar, wybuch, porażenie prądem elektrycznym albo zatrucie gazem przed należy poinformować o tym fakcie Zamawiającego. 
· Wykonawca przekaże po podpisaniu umowy (biorąc odpowiedzialność za działania podwładnych) wykaz wszystkich pracowników przewidzianych do wykonywania prac oraz danych dotyczących pojazdów wyszczególniając:  
a. Stanowisko (pełnioną funkcję), 

b. Imię i nazwisko 

c. Nazwa i numeru dowodu tożsamości, 

d. Narodowość, 

e. Adres zamieszkania, 

f. Rodzaj pojazdu dowożącego pracowników, 

g. Numer rejestracyjny, 

h. Marka pojazdu.
5.  Wymagania dla oferentów
· Oferent przedstawi swoje dane firmowe.
· Oferent przedłoży Zamawiającemu kopię posiadanych kwalifikacji oraz pracowników oferenta uprawniających do wykonywania prac.

· Posiadają niezbędną wiedzę, doświadczenie oraz potencjał techniczny i dysponują osobami zdolnymi do wykonania przedmiotu zamówienia.
· Wykonawca zapewnia niezbędny sprzęt, materiał do wykonania prac w tym zbiorniki do przechowania glikolu, zobowiązany jest do używania jedynie takiego sprzętu, który nie spowoduje niekorzystnego wpływu na jakość wykonywanych robót, glikolu.
· Wszystkie materiały użyte do przeprowadzania prac na koszt własny dostarcza oferent.

· Zastosowane materiały muszą posiadać stosowne dokumenty spełniające Polskie Normy lub normy innych państw członkowskich Europejskiego Obszaru Gospodarczego.
· Przedstawią trzy referencje potwierdzające realizację prac związanych z budową lub remontem instalacji ciepła technologicznego.
· Pracownicy muszą posiadać obywatelstwo Polskie.

6. ODBIÓR ROBÓT
Protokół z wykonanych prac wraz z wnioskami i zaleceniami dotyczącymi dalszej  eksploatacji należy przekazać Zamawiającemu do odbioru, na piśmie w wersji papierowej        i elektronicznej do trzech dni od dnia zakończenia usługi.
Odbioru dokona komisja wyznaczona przez Zamawiającego w obecności Wykonawcy. Komisja dokona oceny wykonanych prac na podstawie przedłożonych dokumentów, protokołu z wykonanej usługi.
Podstawą rozliczenia Zamawiającego z Wykonawcą będzie faktura wystawiona na podstawie podpisanego przez strony protokołu odbioru prac.
7. Rozliczenie i termin wykonania

Termin płatności; 30 dni od dnia otrzymania przez Zamawiającego fakturę.
Termin obowiązywania zamówienia; od dnia podpisania zamówienia do dnia podpisania protokołu wykonania prac.

Termin wykonania prac: 10 dni roboczych do dnia 15.09.2023r.
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