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OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA 
1. [bookmark: _Toc209326745]Nazwa (firma) i adres Zamawiającego:
Specjalistyczna Przychodnia Lekarski dla Pracowników Wojska
Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Warszawie
z siedzibą przy ul. Nowowiejskiej 31
NIP 526-22-66-523
tel.  22 526 44 44
       22 536 43 39

1. [bookmark: _GoBack]Zakres przedmiotu zamówienia obejmuje:
„Opracowanie Ekspertyzy Technicznej Przeciwpożarowej dla SPL dla PW SPZOZ w Warszawie ul. Nowowiejska 31, dotyczącej filii SPL dla PW SPZOZ znajdującej się w budynku przy ul. Andersa 16, w zakresie oceny aktualnego stanu technicznego części budynku /parter i antresola - 508,55 m2/ pod kątem bezpieczeństwa pożarowego w oparciu o Protokół Szefa Delegatury Wojskowej Ochrony Przeciwpożarowej w Warszawie NR 06/2024/WA z przeprowadzonych czynności kontrolno-rozpoznawczych z zakresu ochrony przeciwpożarowej oraz wskazanie rozwiązań wynikających z ekspertyzy”.

· Ekspertyza techniczna powinna zostać wykonana przez rzeczoznawcę ds. zabezpieczeń przeciwpożarowych oraz rzeczoznawcę budowlanego zgodnie z postanowieniami Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 r. w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie.

· Wykonawca zobowiązany jest do przeprowadzenia szczegółowej wizji lokalnej pomieszczeń w części budynku przy ul. Andersa 16 w Warszawie w celu określenia niezbędnych czynności do wykonania.

· Ekspertyza techniczna powinna zawierać w swojej treści analizę dróg pożarowych w części budynku przy ul. Andersa 16 o powierzchni 508,55 m2/parter i antresola/. 
	
· Analizę pozostałych warunków budowlanych pod kątem zabezpieczenia pożarowego z uwzględnieniem wszystkich elementów wpływających na ochronę ppoż. obiektu.

· Analizę poprawności zastosowania wszystkich pozostałych posiadanych już przez SPL dla PW SPZOZ w Warszawie urządzeń i instalacji ppoż.

· Opracowanie zakresu prac niezbędnych do eliminacji stanu zagrożenia ludzi w budynku.

· Opracowanie Ekspertyzy ppoż. w oparciu o w/w analizy i aktualne przepisy przeciwpożarowe oraz przeprowadzoną wizję lokalną i pomiary, niezbędne do wykonania Ekspertyzy z uwzględnieniem protokołu nr 07/2024/WA Szefa Delegatury Wojskowej Ochrony Przeciwpożarowej w Warszawie /do wglądu przed opracowaniem ekspertyzy w siedzibie Zamawiającego/. Ekspertyza powinna zostać zatwierdzona przez rzeczoznawcę budowlanego i rzeczoznawcę ds. zabezpieczeń ppoż. oraz uzgodniona z Delegaturą Wojskowej Ochrony Przeciwpożarowej w Warszawie.
· Ekspertyzę należy wykonać w 4 egzemplarzach w formie papierowej oraz 2 egzemplarze w formie elektronicznej (CD/DVD).  
1.  Termin realizacji: Przedmiot Umowy zostanie zrealizowany w dwóch etapach:
1) Etap 1 - przygotowanie dokumentacji składającej się na Przedmiot Umowy i złożenie jej do uzyskania pozytywnej opinii Szefa Delegatury Wojskowej Ochrony Przeciwpożarowej w Warszawie w zakresie uzgodnienia Ekspertyzy p.poż. opracowanej dla pomieszczeń w budynku przy ul. Andersa 16 w Warszawie - do 30 dni  od dnia podpisania Umowy. (Termin ten może być krótszy jeżeli Wykonawca, który pozyska zamówienie zaoferuje termin krótszy)
Terminowe wykonanie tego etapu Wykonawca potwierdzi niezwłocznie Zamawiającemu stosownym dokumentem stwierdzającym złożenie ww. Ekspertyzy do uzyskania pozytywnej opinii Szefa Delegatury Wojskowej Ochrony Przeciwpożarowej w Warszawie.
2) Etap 2 - realizacja Przedmiotu Umowy wraz z uzyskaniem pozytywnej opinii Szefa Delegatury Wojskowej Ochrony Przeciwpożarowej w Warszawie w zakresie uzgodnienia Ekspertyzy p.poż. opracowanej dla pomieszczeń w budynku przy ul. Andersa 16 w Warszawie – do 60  dni od dnia podpisania Umowy.
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