Kostrzyn nad Odrą, 11 maja 2022r.

Wykonawcy, 
którzy złożyli oferty w postępowaniu
(Zadanie 3)
Znak sprawy: KCK.271.2.2022.KK

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, zgodnie z art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021r. poz. 1129 ze zm.) pod nazwą: Dostawa wyposażenia do budynku Kostrzyńskiego Centrum Kultury przy ul. Fabrycznej 5 w Kostrzynie nad Odrą w ramach projektu pn.: "Studio nagrań audio i live-streamingu w Kostrzynie nad Odrą" - Zadanie 3 – Sprzęt audio. Dostawa programu (2 szt.) do rejestrowania i obróbki dźwięku; Szkolenia z obsługi oprogramowania i zakupionego sprzętu audio;
Zawiadomienie o unieważnieniu postępowania o udzielenie zamówienia
Dyrektor Kostrzyńskiego Centrum Kultury, działając na podstawie art. 260 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021r. poz. 1129 ze zm., dalej „PZP”), zawiadamia o unieważnieniu ww. postępowania o udzielenie zamówienia w części dotyczącej Zadania 3 – Sprzęt audio. Dostawa programu (2 szt.) do rejestrowania i obróbki dźwięku; Szkolenia z obsługi oprogramowania i zakupionego sprzętu audio;
Uzasadnienie faktyczne i prawne :

Postępowanie unieważniono na podstawie art. 255 pkt 2 ustawy PZP, ze względu na to, że wszystkie złożone oferty w prowadzonym postępowaniu podlegały odrzuceniu.
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