RZP.271.2.38.2024.ZP                                                                                     Załącznik nr 3 do SWZ
OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
na
„Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych

z terenu Miasta i Gminy Wolbrom”
Przedmiotem zamówienia jest wykonanie usługi polegającej na odbiorze 
i zagospodarowaniu (odzysk lub unieszkodliwianie) odpadów komunalnych 
z terenu Miasta i Gminy Wolbrom pochodzących z nieruchomości zamieszkałych  oraz 
z nieruchomości na których nie zamieszkują mieszkańcy, a powstają odpady komunalne.
I.  Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia
Przedmiotem zamówienia jest wykonanie usługi polegającej na odbiorze i zagospodarowaniu (odzysk lub unieszkodliwienie) wskazanych w niniejszym opisie zamówienia odpadów komunalnych ze wszystkich nieruchomości położonych na terenie Miasta i Gminy Wolbrom, na których zamieszkują i nie zamieszkują mieszkańcy, a powstają odpady komunalne (szkoły, ośrodki zdrowia, remizy OSP, nieruchomości na których prowadzona jest działalność gospodarcza, pensjonaty, gospodarstwa agroturystyczne, sklepy, cmentarze parafialne, lokale gastronomiczne,  domy pomocy społecznej, itp.), w sposób zapewniający osiągnięcie odpowiednich poziomów recyklingu, przygotowania do ponownego użycia i odzysku innymi metodami oraz ograniczenie masy odpadów komunalnych ulegających biodegradacji przekazywanych do składowania, zgodnie z zapisami ustawy z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (t.j Dz.U.2024.399), obowiązującymi zapisami Wojewódzkiego Planu Gospodarki Odpadami z załącznikami, oraz obowiązującego Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Miasta i Gminy Wolbrom.
Urządzenia do gromadzenia odpadów: pojemniki, kontenery i worki, które zostaną ustawione w miejscach gromadzenia odpadów wskazanych przez Zamawiającego lub przekazane właścicielom nieruchomości zapewnia Wykonawca.

Do zakresu zamówienia wlicza się również odbiór odpadów z Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych w Wolbromiu, wywóz przeterminowanych leków z aptek oraz zbiórkę odpadów wielkogabarytowych.

Dla potrzeb niniejszego zamówienia przez odpady komunalne rozumie się odpady powstające w gospodarstwach domowych, z wyłączeniem pojazdów wycofanych z eksploatacji, a także odpady nie zawierające odpadów niebezpiecznych pochodzące od innych wytwórców odpadów, które ze względu na swój charakter lub skład są podobne do odpadów powstających w gospodarstwach domowych, w rozumieniu ustawy z dnia 14 grudnia 2012 
o odpadach.
Termin realizacji zamówienia: od dnia zawarcia umowy, jednak nie wcześniej niż od 
01-01-2025r. do dnia 31.12.2026r., nie dłużej jednak niż do dnia (włącznie z tym dniem), w którym wynagrodzenie Wykonawcy za wykonywanie umowy osiągnie planowaną wartość, o której mowa w § 7 ust. 2 umowy.
II. Ogólna charakterystyka Miasta i Gminy Wolbrom w kontekście odbioru i zagospodarowania odpadów komunalnych
Gmina Wolbrom leży w północno – zachodniej części województwa małopolskiego. Zajmuje obszar o powierzchni 136,66 km2, w tym powierzchnia miasta Wolbrom wynosi 10,12 km2. Jest gminą o charakterze miejsko-wiejskim, w skład której wchodzi miasto Wolbrom i 26 sołectw:

sołectwa: Kąpiele Wielkie, Kąpiołki, Poręba Dzierżna, Strzegowa położone są wzdłuż północnej granicy gminy;

sołectwa: Jeżówka, Lgota Wielka, Podlesice II, Sulisławice, Wierzchowisko położone są wzdłuż wschodniej granicy gminy;

sołectwa: Budzyń, Chełm, Gołaczewy, Poręba Górna, Zasępiec położone są wzdłuż południowej granicy gminy;

sołectwa: Chrząstowice, Domaniewice, Załęże, Zarzecze położone są wzdłuż zachodniej granicy gminy;

sołectwa: Boża Wola, Brzozówka, Dłużec, Kaliś, Lgota Wolbromska, Łobzów, Miechówka, Zabagnie położone są w centralnej części gminy.
Liczba stałych mieszkańców w gminie Wolbrom  (wynikająca ze złożonych deklaracji) wynosi obecnie 19 817 osób, z tego w mieście 7 050 osoby, a na terenach wiejskich 12 767 osób, w tym ok. 3 318 osób w zabudowie wielorodzinnej.

Liczba nieruchomości zamieszkałych, w których złożono deklarację śmieciową w zabudowie zagrodowej, jednorodzinnej i wielorodzinnej wg stanu na dzień 30.10.2023 r.:

- 5313  (w tym 3811 budynków (deklaracji) na terenie sołectw oraz 1502 budynków (deklaracji) na terenie miasta Wolbrom).
Liczba nieruchomości niezamieszkałych – ok. 610
W tym:
Szkoły, placówki oświatowe i instytucje publiczne – 18
Ośrodki zdrowia i apteki – 14

Cmentarze – 7

Remizy OSP i świetlice wiejskie – 20
Ogródki działkowe – 2

Sklepy wielkopowierzchniowe – 9

Zakłady zatrudniające pow. 20 pracowników – 15

Restauracje i punkty gastronomiczne – 15

Pozostałe punkty handlowe i usługowe – 510.
Wykaz nieruchomości (stan na dzień 30.11.2024 r.) zostanie przekazany Wykonawcy  przed zawarciem umowy. Wykaz nieruchomości będzie uzupełniany sukcesywnie o nowe nieruchomości, których właściciele  złożą  deklaracje o wysokości opłaty za odbiór 
i zagospodarowanie  odpadów komunalnych.
III. Wymagania dotyczące zbierania odpadów.
Zabudowa wielorodzinna
Zmieszane odpady komunalne -  (Kod odpadu 20 03 01)
Niesegregowane (zmieszane) odpady komunalne zbierane będą do kontenerów 
i pojemników ustawionych w miejscach wskazanych przez właścicieli nieruchomości,
(w rozumieniu ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach jest nim również zarządca). W większości będą się one pokrywały z dotychczasowymi miejscami ustawienia pojemników i kontenerów. Pojemniki zapewnia Wykonawca. Częstotliwość wywozu przez Wykonawcę odpadów zmieszanych – co najmniej 3 razy w tygodniu (poniedziałek, środa, piątek).

Selektywnie zbierane odpady komunalne

- Papier i tektura, szkło i odpady opakowaniowe ze szkła oraz tworzywa sztuczne, metal oraz opakowania wielomateriałowe, odpady ulegające biodegradacji, w tym odpady opakowaniowe ulegające biodegradacji a także odpady zielone (kody odpadów: 20 01 01, 20 01 02, 20 01 39, 20 01 40, 15 01 01, 15 01 02, 15 01 04, 15 01 05, 15 01 06, 15 01 07).
Selektywna zbiórka odpadów komunalnych na terenie zabudowy wielorodzinnej odbywać się będzie do specjalistycznych pojemników ustawionych w miejscach wskazanych przez właścicieli nieruchomości, (w rozumieniu ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach jest nim również zarządca) i uzgodnionych  z Zamawiającym. Pojemniki zapewnia Wykonawca. Ustala się następujące rodzaje pojemników:

zielony – szkło;

niebieski – papier;

żółty – metale i tworzywa sztuczne;
brązowy – odpady ulegające biodegradacji, odpady zielone.
Częstotliwość wywozu odpadów przez Wykonawcę odbywać się będzie co najmniej: 
-  2 razy w tygodniu – odpady ulegające biodegradacji,

- 1 raz w tygodniu – pozostałe odpady segregowane (szkło, papier, metale i tworzywa sztuczne).

- Odpady wielkogabarytowe, (w tym odpady budowlano-remontowe /bez gruzu budowlanego/ typu: drzwi, okna, armatura łazienkowa, ceramika sanitarna, itp.) zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny, opony, tekstylia.
Odpady wielkogabarytowe gromadzone będą przez mieszkańców w wyznaczonych przez zarządców budynków miejscach przy urządzeniach do gromadzenia odpadów, np. przy pojemnikach lub kontenerach. W trakcie trwania zamówienia przewiduje się jedną zbiórkę odpadów w okresie wiosennym (marzec-kwiecień), oraz jedną zbiórkę w okresie jesiennym(wrzesień-październik) dla każdej frakcji osobno. Szczegółowe harmonogramy wywozów zostaną każdorazowo podane przez Wykonawcę do publicznej wiadomości w sposób zwyczajowo przyjęty. Będą one również udostępnione na stronie internetowej Urzędu Miasta i Gminy Wolbrom.
- Odpady budowlane w postaci gruzu budowlanego.
Odbieranie odpadów budowlanych i remontowych w postaci gruzu budowlanego z posesji nie jest przedmiotem niniejszego zamówienia. W wypadku stwierdzenia przez pracowników Wykonawcy bezpośrednio dokonujących odbioru odpadów zapełnienia pojemnika służącego do gromadzenia odpadów segregowanych odpadami budowlanymi lub remontowymi 
w postaci gruzu budowlanego Wykonawca nie ma obowiązku odbioru tych odpadów.
Zabudowa jednorodzinna
Na terenie zabudowy jednorodzinnej obowiązywać będzie system mieszany workowo-pojemnikowy zbiórki odpadów komunalnych.

Zmieszane odpady komunalne (kod odpadu: 20 03 01)
Niesegregowane (zmieszane) odpady komunalne gromadzone będą w pojemnikach. Pojemniki zapewni Wykonawca i dostarczy je na teren każdej nieruchomości zamieszkałej, wskazanej przez Zamawiającego. Wykaz nieruchomości wraz z adresami zostanie dostarczony Wykonawcy przed zawarciem umowy.

Częstotliwość załadunku i wywozu przez Wykonawcę:

- od kwietnia do października 
– 2 razy w miesiącu

- od listopada do marca 

– 1 raz w miesiącu

Harmonogram odbioru odpadów zostanie opracowany przez Wykonawcę i dostarczony Zamawiającemu. Informacje o terminach wywozu zostaną przekazane bezpośrednio mieszkańcom wraz z pojemnikiem na zmieszane odpady komunalne. Harmonogram wywozu zostanie zamieszczony również na stronie internetowej Urzędu Miasta i Gminy 
w Wolbromiu, a także dostępny w aplikacji.
Selektywnie zbierane odpady komunalne

- Papier i tektura, szkło i odpady opakowaniowe ze szkła oraz tworzywa sztuczne, metal oraz opakowania wielomateriałowe wraz z opadami ulegającymi biodegradacji, w tym odpady opakowaniowe ulegające biodegradacji, a także odpady zielone.
Selektywna zbiórka odpadów komunalnych na terenie zabudowy jednorodzinnej będzie się odbywać w systemie workowo - pojemnikowym. Wprowadza się następujące  rodzaje worków i pojemników:

Worek zielony  – szkło i opakowania szklane;

Worek niebieski – papier;

Worek żółty – tworzywa sztuczne; metal; odpady wielomateriałowe;

Pojemnik  brązowy – odpady ulegające biodegradacji, odpady zielone.
Worek  brązowy – odpady zielone (trawa, liście, pozostałości roślinne)
Worki i pojemniki zapewnia Wykonawca. Wraz z pojemnikiem na zmieszane odpady komunalne mieszkańcom dostarczane będą komplety worków foliowych do selektywnej zbiórki odpadów komunalnych o odpowiedniej kolorystyce, tj. po 1 szt. każdego 
z  worków określonych w Regulaminie utrzymania czystości i porządku na terenie Miasta 
i Gminy Wolbrom. W trakcie kolejnych odbiorów worki dostarczane będą w ilości odpowiadającej liczbie wystawionych worków danego rodzaju. W przypadku zwiększenia ilości odpadów gromadzonych selektywnie, powstających na danej nieruchomości, Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia oraz odebrania worków.

Częstotliwość wywozu w/w odpadów przez Wykonawcę – 1 raz w miesiącu. Harmonogram odbioru odpadów zostanie podany przez Wykonawcę do publicznej wiadomości w sposób zwyczajowo przyjęty a także na stronie internetowej Urzędu Miasta i Gminy  w Wolbromiu oraz przekazany bezpośrednio mieszkańcom wraz z pojemnikiem na zmieszane odpady komunalne.

Częstotliwość wywozu przez Wykonawcę odpadów ulegających biodegradacji – pojemnik/worek brązowy :

- od kwietnia do października 
– 2 razy w miesiącu

- od listopada do marca 

– 1 raz w miesiącu

- Odpady wielkogabarytowe (w tym odpady budowlano-remontowe /bez gruzu budowlanego/ typu: drzwi, okna, armatura łazienkowa, ceramika sanitarna, itp.).
Odpady wielkogabarytowe (w tym odpady budowlano-remontowe /bez gruzu budowlanego/ typu: drzwi, okna, armatura łazienkowa, ceramika sanitarna, itp.),  odbierane będą sprzed posesji dwa razy w roku dla każdej frakcji osobno (zbiórka wiosenna i jesienna). Harmonogramy wywozów zostaną każdorazowo podane przez Wykonawcę do publicznej wiadomości    w sposób zwyczajowo przyjęty oraz na stronie internetowej Urzędu Miasta i Gminy  w Wolbromiu.
- Odpady budowlane w postaci gruzu budowlanego
Odbieranie odpadów budowlanych i remontowych w postaci gruzu budowlanego z posesji nie jest przedmiotem niniejszego zamówienia. W wypadku stwierdzenia przez pracowników Wykonawcy bezpośrednio dokonujących odbioru odpadów zapełnienia pojemnika lub worka służącego do gromadzenia odpadów segregowanych odpadami budowlanymi lub remontowymi w postaci gruzu budowlanego Wykonawca nie ma obowiązku ich odbioru. Odpady te mogą być odebrane za dodatkową odpłatnością – ustaloną przez Wykonawcę. Wykonawca winien podać Zamawiającemu numer telefonu pod którym właściciel nieruchomości będzie mógł zamówić usługę. Środki uzyskane przez Wykonawcę z tytułu usługi, o której mowa powyżej stanowić będą dochód Wykonawcy.

Nieruchomości na których nie zamieszkują mieszkańcy a powstają odpady komunalne
Na terenie nieruchomości niezamieszkałych obowiązywać będzie system mieszany workowo-pojemnikowy zbiórki odpadów komunalnych.

a)
Zmieszane odpady komunalne (kod odpadu: 20 03 01)
Niesegregowane (zmieszane) odpady komunalne gromadzone będą w pojemnikach. Pojemniki zapewni Wykonawca i dostarczy je na teren każdej nieruchomości niezamieszkałej, wskazanej przez Zamawiającego. Wykaz nieruchomości wraz 
z adresami zostanie dostarczony Wykonawcy przed zawarciem umowy. Częstotliwość załadunku i wywozu przez Wykonawcę odbywać się będzie z różną częstotliwością (od 1 do 4 razy w miesiącu- w zależności od częstotliwości wskazanej w deklaracji). Przewiduje się, że ok. 80 procent nieruchomości niezamieszkałych oddawać będzie odpady jeden raz w miesiącu.

Ponadto, przewiduje się odbiór odpadów komunalnych zmieszanych poza terminem wskazanym w harmonogramie (tzw. usługa dodatkowa). Zamawiający każdorazowo zgłosi Wykonawcy potrzebę dodatkowego odbioru odpadów z podaniem adresu 
i wielkości pojemnika.

Harmonogram odbioru odpadów zostanie opracowany przez Wykonawcę 
i dostarczony Zamawiającemu. Informacje o terminach wywozu zostaną przekazane bezpośrednio właścicielom nieruchomości niezamieszkałych wraz z pojemnikiem na zmieszane odpady komunalne. Harmonogram wywozu zostanie zamieszczony również na stronie internetowej Urzędu Miasta i Gminy w Wolbromiu.

b)
Selektywnie zbierane odpady komunalne
-  Papier i tektura, szkło i odpady opakowaniowe ze szkła oraz tworzywa sztuczne, metal oraz opakowania wielomateriałowe wraz z opadami ulegającymi biodegradacji, w tym odpady opakowaniowe ulegające biodegradacji a także odpady zielone.

Selektywna zbiórka odpadów komunalnych z terenów nieruchomości niezamieszkałych będzie się odbywać w systemie workowo - pojemnikowym. Wprowadza się następujące  rodzaje worków i pojemników:

•
Worek/pojemnik  zielony  – szkło;

•
Worek/pojemnik niebieski – papier;

•
Worek/pojemnik żółty – metale i tworzywa sztuczne;

•
Pojemnik brązowy – odpady ulegające biodegradacji, odpady zielone

•
Worek brązowy – odpady ulegające biodegradacji - odpady zielone

Worki i pojemniki zapewnia Wykonawca. Wraz z pojemnikiem na zmieszane odpady komunalne dostarczane będą komplety pojemników/worków foliowych do selektywnej zbiórki odpadów komunalnych o odpowiedniej kolorystyce, w ilości zadeklarowanej przez  właściciela nieruchomości niezamieszkałej.

Częstotliwość wywozu w/w odpadów (za wyjątkiem odpadów ulegających biodegradacji – pojemnik/worek brązowy) przez Wykonawcę – zgodnie ze złożoną deklaracją, nie rzadziej niż 1 raz na miesiąc. Harmonogram odbioru odpadów zostanie podany przez Wykonawcę do publicznej wiadomości w sposób zwyczajowo przyjęty a także na stronie internetowej Urzędu Miasta i Gminy w Wolbromiu oraz przekazany bezpośrednio mieszkańcom wraz z pojemnikiem na zmieszane odpady komunalne. Częstotliwość wywozu przez Wykonawcę odpadów ulegających biodegradacji:

– zgodnie ze złożoną deklaracją, nie rzadziej jednak niż 2 razy w miesiącu w okresie od kwietnia do października, w pozostałym okresie – 1 raz w miesiącu.

Przeterminowane leki
Odpady w postaci przeterminowanych leków, pochodzących z gospodarstw domowych zbierane będą do specjalnych pojemników, zabezpieczonych przed dostępem osób nieuprawnionych, rozstawionych w wybranych aptekach na terenie Miasta i Gminy Wolbrom. Odbiór odpadów odbywać się będzie z częstotliwością co najmniej raz w miesiącu, 
w określonym dniu uzgodnionym z Zamawiającym, o czym Wykonawca poinformuje właścicieli aptek. Wykonawca wyposaża apteki zgłoszone do udziału w zbiórce w pojemnik wraz z workiem foliowymi. Wykonawca dostarczy niezbędne pojemniki do zbierania odpadów najpóźniej w terminie 1 miesiąca od dnia zawarcia umowy. Liczba aptek biorących udział w zbiórce wynosi 7. Dopuszcza się możliwość zmiany ilości jak i wykazu aptek biorących udział w zbiórce oraz ich ewentualną liczbę. Zamawiający przed zawarciem umowy przekaże Wykonawcy wykaz aptek biorących udział w zbiórce. Ponadto Wykonawca obowiązany jest do interwencyjnego odbierania zgromadzonych w pojemnikach przeterminowanych leków każdorazowo po uzyskaniu telefonicznej informacji od Zamawiającego o napełnieniu pojemnika w ciągu 2 dni roboczych od chwili zgłoszenia. Potwierdzenie opróżnienia pojemnika stanowić  będzie podpis pracownika bądź właściciela apteki wraz z pieczęcią apteki na zbiorczej liście opróżnień pojemników.
Odbiór odpadów z PSZOK
Wszystkie odpady z Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych Wykonawca zobowiązany jest odbierać każdorazowo w przypadku zgłoszenia przez Zamawiającego takiej potrzeby w ciągu 3 dni roboczych od chwili zgłoszenia.
Urządzenia do gromadzenia odpadów
Pojemniki (lub kontenery) na odpady powinny być wykonane z trwałych materiałów, estetyczne, sprawne technicznie, zgodne z obowiązującymi normami oraz dostosowane do opróżniania przez pojazdy specjalistyczne.
Worki do selektywnej zbiórki odpadów wykonane powinny być z folii polietylenowej LDPE lub równoważnego materiału, o pojemności 120 dm3,  w kolorach określonych 
w  Regulaminie utrzymania czystości i porządku na terenie Miasta i Gminy Wolbrom. Grubość worków winna być dostosowana do rodzaju zbieranych w nich odpadów.

Worki winny być opatrzone jednostronnym, widocznym nadrukiem zawierającym dane o rodzaju odpadów, które do worka należy składać tj. papier, szkło, metale i tworzywa sztuczne, oraz bioodpady.

Wykonawca dokonuje mycia i dezynfekcji pojemników na zmieszane odpady komunalne oraz odpady segregowane zlokalizowane na terenie zabudowy wielorodzinnej w okresie od kwietnia do października 1 raz w miesiącu, w pozostałym okresie wg miarę potrzeb, a także każdorazowo po zgłoszeniu takiej potrzeby przez Zamawiającego. Koszty mycia i dezynfekcji pokrywa Wykonawca.
Szacunkowa ilość odpadów komunalnych powstająca w ciągu okresu obowiązywania umowy na nieruchomościach zamieszkałych i nie zamieszkałych
Odpady prognozowane do odbioru z terenu Miasta i Gminy Wolbrom (łącznie z PSZOK), a następnie przetransportowane i zagospodarowane w okresie realizacji niniejszego przedmiotu zamówienia, stanowią podstawę do obliczenia ceny oferty. Szacunkowa wielkość odpadów za cały okres obowiązywania umowy wynosi 15.000 Mg i przedstawia się następująco:
20 03 01 Odpady komunalne zmieszane 
– ok. 9520 Mg

15 01 06 Odpady opakowaniowe 

– ok. 1100 Mg

20 01 01 Papier i tektura 


– ok.500 Mg

20 01 02 Szkło 
`



– ok. 900 Mg

20 02 01Bioodpady 



– ok. 1300 Mg

20 03 07  Wielkogabaryty 


– ok. 1020 Mg

16 01 03 Zużyte opony 



– ok. 100 Mg

17 01 07 Zmieszane z remontów 

– ok.560 Mg

20 01 32 Przeterminowane leki 


– ok. 0,48 Mg

Podane ilości odpadów odnoszą się do całego okresu obowiązywania umowy, do oszacowania oferty należy przyjąć prognozowaną łączną ilość odpadów powstałych w okresie trwania zamówienia.

W trakcie realizacji usługi możliwe są zmiany liczby obsługiwanych nieruchomości, jak 
i liczby mieszkańców o ok. +/- 5 % na skutek zgonów, narodzin, nowo powstałych nieruchomości, itp.
Szacunkowe zapotrzebowanie na urządzenia do gromadzenia odpadów – nieruchomości zamieszkałe

Szacunkowa liczba i rodzaj pojemników do gromadzenia zmieszanych odpadów komunalnych na terenie zabudowy jednorodzinnej:
120 l – 4 000 szt.;

240 l – 3 000 szt.;
Dopuszcza się na żądanie właścicieli nieruchomości wyposażenie nieruchomości w pojemniki o mniejszej pojemności pod warunkiem, że ich sumaryczna pojemność będzie zgodna 
z zapisami Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Miasta i Gminy Wolbrom oraz Uchwały Rady Miejskiej w Wolbromiu w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów. Dopuszcza się, na życzenie właściciela nieruchomości dostarczenie w zamian za 1 pojemnik o pojemności 240 l dostarczenie 
2 pojemników o pojemności 120 l.
Szacunkowa liczba i rodzaj pojemników do gromadzenia zmieszanych odpadów komunalnych na terenie zabudowy wielorodzinnej:
1100 l – 120 szt.;
w tym m.in.
na terenie administrowanym przez Wolbromską Spółdzielnię Mieszkaniową:
1100 l – 75 szt.;
na terenie administrowanym przez Olkuską Spółdzielnię Mieszkaniową:
1100 l – 35 szt.;
na terenie administrowanym przez Wolbromski Zakład Wodociągów, Kanalizacji, Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej sp. z o.o.:
1100 l – 10 szt.;

Szacunkowa liczba i rodzaj pojemników do gromadzenia segregowanych odpadów komunalnych na cały okres trwania umowy:
na terenie zabudowy jednorodzinnej na terenie Miasta i Gminy:
worki koloru żółtego 

– 100 000 szt.;

worki koloru zielonego 

– 45 000 szt.;

worki koloru niebieskiego 
– 30 000 szt.;

worki koloru brązowego

 – 50 000 szt.

pojemniki koloru brązowego 
– ok. 1000 szt.;
Wykonawca wraz z pojemnikiem na zmieszane odpady komunalne przekaże właścicielom nieruchomości komplety worków foliowych do selektywnej zbiórki odpadów komunalnych wymienionych powyżej, tj. po 1 szt. każdego   z  worków określonych w Regulaminie utrzymania czystości i porządku na terenie Miasta i Gminy Wolbrom. W trakcie kolejnych odbiorów worki dostarczane będą w ilości odpowiadającej liczbie wystawionych worków danego rodzaju. W przypadku zwiększenia ilości odpadów gromadzonych selektywnie, powstających na danej nieruchomości, Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia oraz odebrania worków.

Pojemniki na odpady biodegradowalne o poj. od 120-240 l, Wykonawca przekaże właścicielom nieruchomości zgodnie z dostarczonym wykazem przez Zamawiającego.
na terenie zabudowy  wielorodzinnej w obrębie miasta:
pojemniki 1100 koloru żółtego – 50 szt.;

pojemniki 1100 koloru zielonego – 30 szt.;

pojemniki 1100 koloru niebieskiego – 40 szt.;

pojemniki 1100 koloru brązowego – 35 szt.;

Szacunkowa liczba pojemników do gromadzenia przeterminowanych leków 
w wyznaczonych aptekach:
Apteka przy Rynku, Wolbrom, ul Krakowska 2 - pojemnik  w aptece

Apteka w Przychodni, Wolbrom, ul. Skalska - pojemnik w aptece

Apteka w Pawilonie, Wolbrom, ul Skalska Pawilon 1A - brak pojemnika – 1szt.
Apteka Bliska, Wolbrom, ul. Krakowska 43 - brak pojemnika – 1szt.
Twoja Apteka, Wolbrom, ul. 1-Maja 39 - brak pojemnika – 1szt.
Apteka Mediq, Wolbrom, ul. Mariacka 6 - brak pojemnika – 1 szt.
Apteka Echinacea, Łobzów 155 - brak pojemnika – 1 szt.
Szacunkowe zapotrzebowanie na urządzenia do gromadzenia odpadów – nieruchomości niezamieszkałe.
Szacunkowa liczba i rodzaj pojemników do gromadzenia zmieszanych odpadów komunalnych z nieruchomości niezamieszkałych:

- 120 l – 280 szt.

- 240 l – 120 szt.

- 1100 l – 350 szt.

- 7000 l – 15 szt.

Szacunkowa liczba i rodzaj pojemników do gromadzenia segregowanych odpadów komunalnych z nieruchomości niezamieszkałych na terenie Miasta i Gminy:
pojemniki  koloru żółtego – 40 szt.;

pojemniki  koloru zielonego – 40 szt.;

pojemniki koloru niebieskiego – 40 szt.;

pojemniki koloru brązowego – 40 szt.

worki  koloru żółtego – 3 000 szt.;

worki koloru zielonego – 1 500 szt.;

worki koloru niebieskiego – 3 000 szt.;
Obowiązki Wykonawcy przed rozpoczęciem i w trakcie realizacji umowy
10.1. W zakresie dostarczania pojemników i odbioru odpadów
10.1.1. Przed zawarciem umowy Zamawiający dostarczy Wykonawcy szczegółowy wykaz adresów nieruchomości objętych umową odbioru odpadów oraz miejsc do gromadzenia odpadów. Jeżeli w trakcie trwania umowy Zamawiający przekaże Wykonawcy dodatkowe adresy nieruchomości, z których Wykonawca będzie zobowiązany odbierać odpady, Wykonawca dostarczy właścicielowi nieruchomości wskazany pojemnik lub pojemniki na zmieszane odpady komunalne oraz komplet worków lub zestaw pojemników do selektywnej zbiórki odpadów. W trakcie wykonywania umowy wyposażenie zgłoszonych przez Zamawiającego miejsc gromadzenia odpadów                     w niezbędne pojemniki lub worki nastąpi najpóźniej w ciągu 
30 dni roboczych od dnia zgłoszenia.

10.1.2. Wykonawca ma obowiązek wyposażenia właścicieli nieruchomości   w niezbędne pojemniki oraz worki do gromadzenia odpadów komunalnych (zmieszanych i segregowanych) w terminie do 30 dni od dnia zawarcia umowy na odbiór odpadów zawartej z Zamawiającym. Pojemniki oraz worki zostaną dostarczone właścicielom nieruchomości na teren nieruchomości, z której będą odbierane odpady komunalne lub ustawione w miejsca wskazane przez zarządców nieruchomości.
10.1.3. Wykonawca winien posiadać niezbędny sprzęt do utrzymywania odpowiedniego stanu technicznego i sanitarnego pojemników. Na wezwanie Zamawiającego jest zobowiązany do napraw, systematycznych konserwacji oraz wymiany uszkodzonych lub zniszczonych pojemników – jeżeli zniszczenie lub uszkodzenie pojemnika nastąpiło 
z przyczyn zależnych od Wykonawcy.
10.1.4. Wykonawca jest zobowiązany także do zebrania odpadów leżących obok pojemników, kontenerów i worków jeżeli jest to wynikiem jego działalności lub wynika z opóźnień w odbiorze odpadów.
10.1.5. Obowiązkiem Wykonawcy będzie odbieranie odpadów komunalnych od wszystkich zgłoszonych do systemu właścicieli nieruchomości zamieszkałych i niezamieszkałych, położonych na terenie Miasta i Gminy Wolbrom, również tych do których dojazd może być utrudniony, poprzez zorganizowanie odpowiednich środków transportu. W związku z powyższym zaleca się, aby Wykonawca przed złożeniem oferty zapoznał się z rejonem objętym zamówieniem.
10.1.6. W przypadku stwierdzenia, że na nieruchomości, nieujętej w aktualizowanym na bieżąco wykazie nieruchomości przekazanym przez Zamawiającego Wykonawcy, zostały wystawione do odbioru odpady Wykonawca zobowiązany jest niezwłocznie powiadomić o tym Zamawiającego. Wykonawca nie ma obowiązku odbierania odpadów 
z nieruchomości nieujętej w wykazie.
10.1.7. W wyjątkowych sytuacjach, Wykonawca na zgłoszenie Zamawiającego, dokona odbioru odpadów poza ustalonym harmonogramem, jeżeli odpady te zostaną zebrane 
i zgromadzone na nieruchomości w terminach innych niż przewiduje termin ich odbioru, a zagraża to  bezpieczeństwu życia i zdrowia mieszkańców.

10.1.8. W sytuacjach nadzwyczajnych (jak np. nieprzejezdność lub zamknięcie drogi), gdy nie jest możliwa realizacja usługi zgodnie z umową, sposób i termin odbioru odpadów będzie każdorazowo uzgadniany pomiędzy Zamawiającym a Wykonawcą i może polegać w szczególności na wyznaczeniu: ( zastępczych miejsc gromadzenia odpadów przez właścicieli nieruchomości, ( innych terminów ich odbioru.

10.1.9. Do obowiązków Wykonawcy należy kontrolowanie właścicieli nieruchomości pod kątem selektywnego zbierania odpadów komunalnych oraz niezwłoczne informowanie Zamawiającego o przypadkach niedopełniania przez nich w/w obowiązku. Wykonawca zobowiązany jest do sprawdzania zawartości pojemników i worków na odpady segregowane. W przypadku zaobserwowania, że w pojemnikach lub workach na odpady segregowane znajdują się odpady innego rodzaju, niż wskazuje opis umieszczony na worku (zgodnie z zapisami Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Miasta i Gminy Wolbrom) odbiera je jako odpady zmieszane, informując o tym Zamawiającego. W comiesięcznych raportach składanych Zamawiającemu do 10 dnia miesiąca za miesiąc ubiegły Wykonawca dostarcza wykaz adresów nieruchomości, na których stwierdzono nieprawidłową segregację odpadów oraz inne nieprawidłowości w trakcie świadczenia usług.

10.1.10. Obowiązkiem Wykonawcy będzie odbieranie wszystkich odpadów z Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych, położonego w Wolbromiu,                       przy ul. 1-Maja 59 (WZWKGKiM) z wyłączeniem zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego, baterii oraz świetlówek. Odpady w PSZOK gromadzone są głównie 
w pojemnikach KP-7 oraz 1100l.

10.2. W zakresie dokumentacji i harmonogramu
10.2.1. Na podstawie przekazanych danych Wykonawca opracuje harmonogramy odbioru odpadów będących przedmiotem zamówienia dla terenów zabudowy jednorodzinnej i  wielorodzinnej oraz nieruchomości niezamieszkałych obowiązujące w roku 2025 i 2026  obejmujące poszczególne ulice i sołectwa. Ostateczny Harmonogram odbioru odpadów z obsługiwanego terenu na 2025 rok Wykonawca opracuje i przedłoży Zamawiającemu w terminie 1 tygodnia od zawarcia umowy, natomiast na rok 2026 do 10 grudnia 2025 roku.

10.2.2 Wykonawca zobowiązany jest w terminie do jednego miesiąca od momentu rozpoczęcia świadczenia usługi, do uruchomienia aplikacji na urządzenia mobilne  dla użytkowników systemów operacyjnych App Store, Google Play, Windows Store, umożliwiającej bezpłatny dostęp do aktualnego harmonogramu odbioru odpadów komunalnych na terenie Miasta i Gminy Wolbrom. Aplikacja musi funkcjonować w całym okresie realizacji usługi.

10.2.3. Obowiązkiem Wykonawcy jest aktualizowanie Harmonogramu w miarę zaistniałych potrzeb z uzgodnieniem z  Zamawiającym. Zamawiający ma prawo do bieżącego zgłaszania uwag i zastrzeżeń do Harmonogramu Usług.
10.2.4. Przed rozpoczęciem wykonywania usługi oraz każdorazowo w przypadku wprowadzenia zmian Wykonawca ma obowiązek poinformować mieszkańców 
o zasadach i terminach odbierania poszczególnych rodzajów odpadów w sposób zwyczajowo przyjęty. Przedmiotowe informacje będą na bieżąco zamieszczane również przez Zamawiającego na www.wolbrom.pl w zakładce (Gospodarka odpadami). Wykonawca obowiązany jest w ramach umowy zawartej z Zamawiającym na odbiór odpadów do przekazywania bezpośrednio mieszkańcom opracowanych materiałów informacyjnych, tj. harmonogramów wywozów lub informacji  o terminach wywozu poszczególnych odpadów na danej ulicy lub na terenie danego sołectwa, innych materiałów informacyjnych dotyczących m.in. sposobu prowadzenia segregacji. Materiały informacyjne za wyjątkiem harmonogramów lub informacji dotyczących terminów wywozu odpadów zapewnia i dostarcza Wykonawcy Zamawiający.
10.2.5. Harmonogramy wywozów lub informacje o terminach wywozu poszczególnych odpadów na danej ulicy lub na terenie danego sołectwa oraz materiały informacyjne dotyczące m.in. sposobu prowadzenia segregacji odpadów, zatwierdzone przez Zamawiającego będą przekazywane przez Wykonawcę mieszkańcom wraz z pojemnikami i workami oraz poprzez aplikacje mobilną. Materiały informacyjne zostaną opracowane przez Zamawiającego i przekazane Wykonawcy.

10.3. Obowiązki w zakresie sprawozdawczości 
9.3.1. Wykonawca będzie przekazywał sprawozdania z wykonywanych usług określone w art. 9 n Ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach z uwzględnieniem wyłącznie odpadów odebranych w ramach zawartej umowy. Dane niezbędne do wskazania właścicieli nieruchomości, którzy zbierają odpady komunalne w sposób niezgodny 
z Regulaminem utrzymania czystości i porządku na terenie gminy udostępniane będą każdorazowo na pisemny wniosek Wykonawcy. Zamawiający udostępni dane 
w terminie  5 dni roboczych.
9.3.2. Dodatkowo Wykonawca jest zobowiązany do przedkładania Zamawiającemu:

-  raportów miesięcznych zawierających informację o ilości i rodzaju wydanych pojemników i worków w terminie do dnia 10 każdego miesiąca za miesiąc poprzedni, 
- ilości i rodzaju odebranych odpadów komunalnych będących przedmiotem zamówienia z podziałem na teren miasta i wsi, wraz z oświadczeniem, że wszystkie odpady, których dotyczy dane rozliczenie odebrane zostały od  właścicieli nieruchomości zamieszkałych z terenu gminy Wolbrom,

- karty przekazania odpadów komunalnych lub wydruki zestawień w/w kart z BDO (zawierające min. takie informacje jak:  nr KPOK, kod odpadu, ilość, odbiorcę odpadu), lub zbiorcze zestawienie z wagi za dany miesiąc wraz ze wskazaniem dat ważenia odpadów i numerów rejestracyjnych pojazdów odbierających wszystkie frakcje wraz z kodami odpadu oraz odbiorcy poszczególnych frakcji,

-  adresy nieruchomości, na których stwierdzono nieprawidłową segregację odpadów,

- inne nieprawidłowości i utrudnienia w trakcie realizacji usług, a w szczególności o stwierdzonych przypadkach: pozostawienia przy pojemnikach na odpady odpadów wielkogabarytowych, zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego, zużytych opon samochodowych oraz odpadów budowlanych i rozbiórkowych (poza ustalonymi terminami ich wywozu), niemożności odebrania z nieruchomości odpadów komunalnych zmieszanych ze względu na brak współdziałania właściciela nieruchomości z Wykonawcą czy opóźnieniach w odbiorze odpadów wraz z wyjaśnieniem przyczyny opóźnień.

W zakresie gospodarowania odpadami

Odpady odebrane od właścicieli nieruchomości z terenu Miasta i Gminy Wolbrom Wykonawca zobowiązany jest zagospodarować (poddać odzyskowi lub unieszkodliwieniu) zgodnie z hierarchią postępowania z odpadami, o której mowa w ustawie o odpadach.

Wykonawca przekazuje odebrane od właścicieli nieruchomości zmieszane odpady komunalne, odpady zielone oraz pozostałości z sortowania odpadów komunalnych przeznaczonych do składowania do instalacji do przetwarzania odpadów komunalnych. Wykonawca przedkłada Zamawiającemu jeden raz na miesiąc dowody potwierdzające wykonanie tych czynności, tj. karty przekazania odpadów wraz z DPR (dokumenty potwierdzające odzysk lub recykling).

Zakazuje się mieszania selektywnie zebranych odpadów komunalnych ze zmieszanymi odpadami komunalnymi odbieranymi od właścicieli nieruchomości oraz selektywnie zebranych odpadów komunalnych różnych ze sobą.

Wykonawca jest odpowiedzialny za osiągane poziomów ograniczenia masy odpadów komunalnych ulegających biodegradacji oraz poziomów recyklingu, przygotowania do ponownego użycia i odzysku innymi metodami niektórych frakcji odpadów komunalnych winny być obliczane zgodnie z przepisami ustawy z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 399 ) oraz przepisami wykonawczymi do w/w ustawy.
Wykonawca zobowiązany jest do przestrzegania obowiązujących w trakcie trwania umowy przepisów prawnych, a w szczególności:
ustawy z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach oraz rozporządzeniami wykonawczymi do tej ustawy w szczególności:

Rozporządzenia Ministra Środowiska z dnia 11 stycznia 2013 r. w sprawie szczegółowych wymagań w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości,

Rozporządzenia Ministra Klimatu i Środowiska z dnia 10.05.2021 r. w sprawie szczegółowego sposobu selektywnego zbierania wybranych frakcji odpadów,

Rozporządzenia Ministra Klimatu i Środowiska z dnia 3 sierpnia 2021 r. w sprawie sposobów obliczania poziomów przygotowania do ponownego użycia i recyklingu odpadów komunalnych,

Rozporządzenia Ministra Środowiska z dnia 15 grudnia 2017 r. w sprawie poziomów ograniczenia składowania masy odpadów komunalnych ulegających biodegradacji,

ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach oraz rozporządzeniami wykonawczymi do tej ustawy,

obowiązującego Planu Gospodarki Odpadami Województwa Małopolskiego,

obowiązującej uchwały Sejmiku Województwa Małopolskiego w sprawie wykonania „Planu Gospodarki Odpadami Województwa Małopolskiego”,

obowiązującego Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Miasta i Gminy Wolbrom.
Inne obowiązki Wykonawcy:

11.1. Wykonawca zobowiązany jest do zapisywania, w sposób umożliwiający odczyt oraz przechowywanie w siedzibie Wykonawcy przez okres obowiązywania umowy i 3 miesięce po jej zakończeniu, danych pochodzących z systemu pozycjonowania satelitarnego, umożliwiający trwałe zapisywanie, przechowywanie i odczytywanie danych o położeniu pojazdu i systemu czujników zapisujących dane o miejscach załadunku oraz wyładunku odpadów z pojazdów. Wykonawca powinien posiadać odpowiedni program umożliwiający odczyt, prezentację oraz analizę przechowywanych danych, które muszą być udostępniane na każde żądanie Zamawiającego. Koszty związane z korzystaniem przez Zamawiającego z danych pokryje Wykonawca.

11.2. Wykonawca zobowiązany jest do udostępnienia Zamawiającemu jednostanowiskowego dostępu „online” do systemu monitorowania pracy pojazdów Wykonawcy lub doposażenia w niezbędne oprogramowanie jednego stanowiska komputerowego, w siedzibie Zamawiającego, które to służyć ma do monitorowania pracy pojazdów Wykonawcy. Zamawiający wskaże pisemnie Wykonawcy pracownika upoważnionego ze strony Zamawiającego, do przeglądania danych z systemu monitorowania pracy pojazdów. Umożliwienie dostępu do systemu monitorowania pracy pojazdów, ma służyć Zamawiającemu do pozyskiwania na bieżąco danych o pracy pojazdów w zakresie: trasy przejazdu, miejsc zatrzymywania, miejsc załadunku i rozładunku pojazdów. Wykonawca zobowiązany jest do zapewnienia ciągłego, sprawnego funkcjonowania udostępnionego „wejścia” do systemu monitorowania pracy pojazdów, a koszty związane z korzystaniem przez Zamawiającego z oprogramowania oraz dostępu do danych pokryje Wykonawca.

11.3. Zamawiający zobowiązuje się do nie udostępniania osobom trzecim, bez pisemnej zgody Wykonawcy, żadnych danych z systemu monitorowania pracy pojazdów oraz uprawnień do korzystania z niego, w tym w szczególności danych związanych 
z wykonywaniem usług innych niż będących przedmiotem zamówienia.

11.4.  Wykonawca zobowiązany jest do wyposażenia samochodów odbierających odpady
 w rejestratory jazdy (kamerę samochodową) (bez podglądu na żywo) umożliwiające nagrywanie miejsc odbioru odpadów oraz czynności opróżniania pojemników. Rejestrator jazdy winien być zamontowany w taki sposób aby można było zweryfikować przebieg trasy oraz wystawione pojemniki/worki przez właścicieli nieruchomości, a także w miejscu załadunku odpadów do pojazdu w taki sposób aby widoczny był proces załadunku odpadów. Rejestrator musi być wyposażony w kartę pamięci lub inny nośnik umożliwiający udostępnienie nagrania Zamawiającemu. Wykonawca jest zobowiązany do archiwizacji zapisów rejestratorów w postaci elektronicznej przez okres 30 dni od momentu rejestracji. Jakość nagrań musi gwarantować bezproblemową weryfikację przedmiotu zgłaszanych reklamacji (w zakresie wystawionych odpadów jak i ewentualnych uszkodzeń mienia).

Zamawiający zastrzega sobie prawo do udziału w wybiórczej kontroli właścicieli nieruchomości w przedmiotowym zakresie.

Za szkody w majątku Zamawiającego lub osób trzecich spowodowane przez Wykonawcę, w trakcie realizacji przedmiotu zamówienia, odpowiedzialność ponosi Wykonawca.

Wykonawca musi posiadać odpowiednio usytuowaną i wyposażoną bazę magazynowo – transportową,  zgodnie z rozporządzeniem Ministra Środowiska z dnia 11 stycznia 2013r. (Dz.U. z 2013 r. poz. 122) w sprawie szczegółowych wymagań w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości.

Zamawiający zastrzega sobie prawo do przeprowadzenia wizji lokalnej przed zawarciem umowy na terenie bazy magazynowo-transportowej Wykonawcy, którego oferta została uznana za najkorzystniejszą. Wykonawca udostępni do wizytacji bazę magazynowo – transportową oraz sprzęt przewidziany do realizacji umowy. W zakresie pojazdów Wykonawca okaże pojazdy co najmniej w takiej ilości jak zadeklarowana w ofercie.

Wykonawca ma obowiązek odebrać wszystkie zmieszane odpady komunalne  z terenu nieruchomości zamieszkałych, umieszczonych w wykazie przekazanym przez Zamawiającego. Wykonawca ma obowiązek odebrać również odpady umieszczone w pojemnikach będących własnością właścicieli nieruchomości, jeżeli spełnią one wymagania określone w Regulaminie utrzymania czystości i porządku na terenie Miasta 
i Gminy Wolbrom, oraz znajdują się one w odpowiednim stanie technicznym 
i sanitarnym. Wykonawca ma również obowiązek odbierać odpady komunalne złożone na terenie nieruchomości w workach, szczególnie w przypadku niezrealizowania lub opóźnienia realizacji usługi odbioru odpadów, lub w przypadku nowej deklaracji do czasu dostarczenia kontenera.

Zamawiający wymaga, aby poniższe czynności w ramach realizacji umowy były wykonywane przez osoby zatrudnione na podstawie umowy o pracę:
- odbiór odpadów komunalnych (kierowcy oraz osoby zajmujące się załadunkiem odpadów);
- nadzór nad realizacją umowy oraz kierowanie i rozdysponowanie taboru samochodowego. 
Przed zawarciem umowy Wykonawca zobowiązany jest przedłożyć Zamawiającemu listę osób zatrudnionych na umowę o pracę wyznaczonych do wykonania umowy (dot. osób wyznaczonych do wykonania umowy w zakresie czynności wskazanych w punkcie 17). 
W trakcie realizacji umowy w przypadku zmiany osób zatrudnionych na umowę   o pracę, o których mowa w zdaniu pierwszym Wykonawca zobowiązany jest aktualizować tę listę.

Wykonawca zobowiązany jest do spełnienia wymagań wynikających z przepisów ustawy z dnia 11 stycznia 2018 roku o elektromobilności i paliwach alternatywnych (t. j. Dz. U. z 2024, poz. 1289 ze zm.) w odniesieniu do pojazdów samochodowych użytkowanych przy wykonywaniu Umowy.
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