Utwardzenie drogi wewnętrznej zlokalizowanej na dz. nr 190 obręb Orłowo, stanowiące element inwestycji polegającej na wykonaniu ciągu pieszego w pasie drogi gminnej nr 150511C w miejscowości Orłowo wraz z utwardzeniem dróg wewnętrznych.
Opis przedmiotu zamówienia

Przedmiot zamówienia polega na wykonaniu robót budowlanych polegających na utwardzeniu drogi wewnętrznej zlokalizowanej na dz. nr 190 obręb Orłowo. Prace stanowią element inwestycji polegającej na wykonaniu ciągu pieszego w pasie drogi gminnej nr 150511C w miejscowości Orłowo wraz z utwardzeniem dróg wewnętrznych. 
W stanie istniejącym, droga wewnętrzna posiada nawierzchnię gruntową z domieszką żużla, o nieregularnej szerokości. 

Zgodnie z załączonym wyciągiem z dokumentacji projektowej, planuje się przeprowadzenie robót polegających na wykonaniu utwardzonej jezdni drogi wewnętrznej zlokalizowanej na dz. nr 190 w Orłowie, o szerokości 4,5 m wraz z placem umożliwiającym zawracanie, zlokalizowanym na końcu odcinka drogi. Łączna długość wraz z placem do zawracania – 50,7 mb. 
Łączna powierzchnia drogi – 288,9 m2 

Konstrukcja drogi:

- warstwa kruszywa łamanego 0/31,5mm gr. 15 cm;

- grunt rodzimy zagęszczony Is – 1,0 E2=min. 50 MPa
Spadek jednostronny 2%. 

UWAGA – zakres robót nie obejmuje wykonania zjazdu na drogę oraz nawierzchni – powierzchniowego utrwalenia grysem i emulsją.

Termin wykonania zamówienia:
Zamawiający wymaga, aby przedmiot zamówienia został realizowany w terminie od podpisania umowy do dnia 10 grudnia 2021 r. 
