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       Projekt pn. „Utworzenie transportowych węzłów integrujących wraz ze ścieżkami pieszo-rowerowymi 
i rozwojem sieci publicznego transportu zbiorowego na terenie Chojnicko-Człuchowskiego Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego”
                                                                                                         Chojnice, dnia 26.10.2021 r.
BI. 271.9.2021                                                                                 
ZMIANA  DO  SWZ
                      Zamawiający Urząd Miejski w Chojnicach działając w imieniu Gminy Miejskiej 
Chojnice w nawiązaniu do ogłoszonego postępowania w trybie podstawowym dnia 22.10.2021 r. 
w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 2021/BZP 00242622/01  na zadanie : 
Przebudowa, remont, konserwacja i restauracja budynku dworca kolejowego wraz z zagospodarowaniem terenu i infrastrukturą towarzyszącą w ramach projektu pn. „Utworzenie transportowych węzłów integrujących wraz ze ścieżkami pieszo-rowerowymi i rozwojem sieci publicznego transportu zbiorowego na terenie Chojnicko-Człuchowskiego Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego”  informuje, że na podstawie art. 286 ust.1 PZP zmienia się zapisy SWZ 
w ten sposób że: 
Zmienia się Rozdział VIII pkt  2 ppkt 4   
- w zakresie potencjału kadrowego 
Jest : 
VIII. [bookmark: bookmark3]WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU
2. O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają warunki dotyczące:
4)	zdolności technicznej lub zawodowej:
- w zakresie potencjału kadrowego 
Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże, że dysponuje lub będzie dysponował osobami, które będą kierowały robotami budowlanymi, posiadające kwalifikacje i uprawnienia                      do kierowania robotami budowlanymi zgodnie z ustawą z dnia 07 lipca 1994 r. Prawo budowlane ( Dz. U. 2019.1186 t.j. z dnia 2019.06.26 ) oraz Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury i Rozwoju z dnia 29.04.2019 r. ( Dz. U.2019.831 z dnia 2019.05.06 )                        w sprawie samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie lub odpowiadające im ważne uprawnienia, wydane na podstawie wcześniejszych przepisów lub w odniesieniu                          do obywateli państw członkowskich, posiadających odpowiednie, równoważne kwalifikacje zawodowe do wykonywania działalności w budownictwie równoznacznej wykonywaniu samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej, odpowiadające swoim zakresem uprawnieniom budowlanym, o których mowa                  w ustawie Prawo budowlane. 
Regulację odrębną stanowią przepisy ustawy z dnia 22 grudnia 2015 r. o zasadach uznawania kwalifikacji zawodowych nabytych w państwach członkowskich Unii Europejskiej ( Dz. U.2018.2272 tj. z dnia 2018.12.05)    w specjalnościach:  
	Lp.
	

	1
	Nazwa stanowiska
	Kierownik budowy w specjalności konstrukcyjno – budowlanej 

	
	Wymagane minimalne kwalifikacje i doświadczenie:
	· uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń; 
· doświadczenie w ciągu ostatnich 5 lat polegające na pełnieniu funkcji kierownika budowy, w tym w zakresie minimum 2 inwestycji, których przedmiotem była budowa/ przebudowa lub rozbudowa obiektu kubaturowego, o wartości robót minimum 5 mln PLN brutto każda;
· posiada udokumentowane doświadczenie zawodowe w kierowaniu robotami   branży konstrukcyjno-budowlanej na co najmniej 1 obiekcie zabytkowym.
 
Wymagania ustawy o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami:
[bookmark: _GoBack]Art. 37 c. „Robotami budowlanymi kieruje albo nadzór inwestorski wykonuje, przy zabytkach nieruchomych wpisanych do rejestru osoba, która posiada uprawnienia budowlane określone przepisami Prawa budowlanego oraz która przez co najmniej 18 miesięcy brała udział w robotach budowlanych prowadzonych przy zabytkach nieruchomych wpisanych do rejestru lub inwentarza muzeum będącego instytucją kultury”.
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