Wydział EPW dokonał lokalnego rozeznania  możliwości wywozu zalegającego  urobku z prac bagrowniczych na polu  refulacyjnym na terenie pompowni I-go stopnia.
Z uwagi na fakt, że materiał ten to przede wszystkim piasek rzeczny i namuły z domieszką roślinności wydobytej z rzeki oraz w postaci odrostów krzaków olchy i osiki, przyjęto że wydobycie powinno być dokonane za pomocą koparek gąsiennicowych mogących pracować na takim gruncie a wywóz urobku realizowany będzie  przez transport wywrotkami. 
Mając na uwadze, iż realizacja tego zadania musi być zgodna z wymogami ustaw o ochronie środowiska i ustawy o odpadach stwarza to ograniczenia w znalezienia wykonawcy, który posiada odpowiednie uprawnienia i decyzje. 
W trakcie rozeznania na rynku toruńskim w firmach transportowych zainteresowanie wykazała firma Lumawer  Usługi Transportowe Pniewski Kazimierz, ul. Równinna 17a, 87-100 Toruń. Wg deklaracji ustnej osiada ona odpowiednie uprawnienia i decyzje poza wymienionym kodem odpadu 17 05 06, deklarując, że do czasu ukazania się ogłoszenia o przetargu uzupełni jej brak. 
Po przedstawieniu  zakresu prac określił wstępnie, że za jeden kurs wywrotką o ładowności ok. 20 ton cena wyniesie  500 zł netto przy wywozie do 10km. 
Biorąc pod uwagę powyższe na realizację prac wymienionych wyżej będzie trzeba przeznaczyć wg zakładanych wielkości: 
 5 160 m2  (powierzchnia) x 1,8 m (głębokość) = 9 288 m3 (objętość) x 2 t/m3 (ciężar piasku) =
18 576 ton x 500 zł /20 t = 464 400 zł netto
