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Gdynia, 03.11.2022r.
Wykonawcy 
ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy:  postępowaniu o udzielenie zamówienia klasycznego o wartości mniejszej niż progi unijne w trybie podstawowym na: „DOSTAWĘ I WDROŻENIE SYSTEMU DO ZARZĄDZANIA ZASOBAMI, PROCESAMI, UPRAWNIENIAMI I KONTROLĄ DOSTĘPU ADMINISTRACYJNEGO IT” , znak D25M/252/N/35-67rj/22
Zamawiający – Szpitale Pomorskie Sp. z o. o. z siedzibą w Gdyni, na podstawie treści art. 286 ust. 1  ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, w związku ze zmianą ogłoszenia z dnia 02.11.2022 r. (opublikowaną w dniu 02.11.2022) informuje o zmianie treści SWZ w następującym zakresie:
  
I.
Jest:

TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ
Wykonawca składający ofertę pozostaje nią związany przez okres 30 dni to jest do dnia 03.12.2022 r.

Było:
TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ
Wykonawca składający ofertę pozostaje nią związany przez okres 30 dni to jest do dnia 02.12.2022 r.

II.
Jest
MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT ORAZ INNE CZYNNOŚCI PO OTWARCIU OFERT
Ofertę sporządzoną elektronicznie w języku polskim, podpisaną przez osobę upoważnioną do reprezentowania Wykonawcy kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym lub podpisem osobistym należy złożyć do dnia 04.11.2022 r. do godz. 10.00 pod rygorem nieważności za pośrednictwem Platformy Zakupowej (https://www.platformazakupowa.pl/pn/szpitalepomorskie). Ryzyko błędnego doręczenia oferty obciąża Wykonawcę. Komisyjne otwarcie ofert nastąpi na posiedzeniu Komisji Przetargowej, które odbędzie się o godz. 10.30 w dniu, o którym mowa w punkcie 1.

Było:
[bookmark: _GoBack]MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT ORAZ INNE CZYNNOŚCI PO OTWARCIU OFERT
Ofertę sporządzoną elektronicznie w języku polskim, podpisaną przez osobę upoważnioną do reprezentowania Wykonawcy kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym lub podpisem osobistym należy złożyć do dnia 03.11.2022 r. do godz. 10.00 pod rygorem nieważności za pośrednictwem Platformy Zakupowej (https://www.platformazakupowa.pl/pn/szpitalepomorskie). Ryzyko błędnego doręczenia oferty obciąża Wykonawcę. Komisyjne otwarcie ofert nastąpi na posiedzeniu Komisji Przetargowej, które odbędzie się o godz. 10.30 w dniu, o którym mowa w punkcie 1.

WSZYSTKIE WPROWADZONE ZMIANY STAJĄ SIĘ INTEGRALNĄ CZĘŚCIĄ SWZ I ZASTĘPUJĄ LUB UZUPEŁNIAJĄ ZAPISY SWZ W ODPOWIEDNIM ZAKRESIE.


Z poważaniem 
Beata Martyn – Mrozowska 
Przewodnicząca Komisji Przetargowej 
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