Załącznik nr 1 do zapytania ofertowego

OPIS TECHNICZNY PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
Nazwa zadania: 
[bookmark: _Hlk180658932]„Modernizacja wejścia do budynku MPGK Sp. z o.o. w Brzegach Dolnych  z wykonaniem chodnika i nowej płytki odbojowej budynku z kostki brukowej betonowej wraz z izolacją ściany fundamentowej”.
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[bookmark: _GoBack]                                                                                           Przedmiotem zamówienia jest wykonanie remontu i modernizacja wejścia do budynku MPGK Sp. z o.o. w Brzegach Dolnych  z wykonaniem nowego chodnika do  budynku z kostki brukowej betonowej wraz z izolacją ściany fundamentowej w celu polepszenia parametrów technicznych wejścia  poprzez wykonanie nowej podbudowy chodnika, izolację pionową ściany przy której będą wykonywane prace brukarskie i wykonaniu nowej nawierzchni chodnika wejściowego z kostki brukowej betonowej. 
2. Stan istniejący 
Chodnik z dojściem do budynku biurowego jest w złym stanie, w dni deszczowe powstają kałuże wody deszczowej ze względu na zły stan drenażu przy budynku  podczas opadów atmosferycznych.
3. Zakres robót
Zakres robót obejmuje:
- wykonanie robót przygotowawczych i pomiarowych
- wykonanie robót rozbiórkowych 
- roboty ziemne oraz wykonanie izolacji pionowej przy wejściu do budynku
- wykonanie nowej podbudowy chodnika 
- demontaż starych krawężników i wymiana krawężników na odcinku chodnika 
- wykonanie nowej nawierzchni chodnika z kostki brukowej betonowej.
4.   Parametry techniczne zgodnie z przedmiarem inwestora (załącznik do opisu)
     - powierzchnia remontowanego odcinka chodnika dojścia do budynku : 67,5 m²
     - szerokość chodnika  co najmniej 1,5 m
     - grubość podbudowy 43-45 cm, powierzchnia podbudowy ok. 94,40
     - przerobienie 3 rur spustowych i podniesienie do poziomu nowego chodnika studzienki zbiorczej odprowadzającej wodę deszczową z rur spustowych 

Roboty mogą być rozpoczęte po uprzednim oznakowaniu i zabezpieczeniu robót zgodnie z obowiązującymi przepisami. Wszystkie rodzaje robót należy prowadzić zgodnie z wymogami technologii oraz projektowane roboty należy wykonać zgodnie z warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót budowlano – montażowych. Teren prowadzonych robót należy zabezpieczyć przed dostępem osób postronnych. W trakcie wykonywania prac należy przestrzegać przepisów bezpieczeństwa i higieny pracy (roboty transportowe, obsługa ciężkich maszyn i pojazdów).
Przed złożeniem oferty w uzgodnieniu z Zamawiającym należy przeprowadzić wizję lokalną przedmiotu zamówienia w miejscowości Brzegi Dolne celem zapoznania z warunkami realizacji przedmiotu zamówienia. 
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