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ZP.271.28.2021
Komorniki, 7 października 2021 r.
Działając zgodnie z treścią art. 284  ustęp 6 ustawy Prawo zamówień publicznych udostępniam  treść pytań wraz z odpowiedziami na stronie internetowej prowadzonego postępowania w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym w przedmiocie: „Budowę instalacji fotowoltaicznej na budynku Urzędu Gminy w Komornikach”.
Pytanie nr 1

„Proszę wskazać planowane miejsce zlokalizowania inwertera oraz określić długość trasy kablowej od modułów do miejsca gdzie będą umieszczone falowniki.”
Odpowiedź:

Planowane miejsce lokalizacji inwertera to pomieszczenie P/4 znajdujące się w piwnicy budynku. Kable mogą być prowadzone szachtem technicznym znajdującym się przy pomieszczeniu P/9. Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, załącza rzut piwnicy oraz 2 przekroje. Postępowanie obejmuje wykonanie projektu, więc to na Wykonawcy spoczywa obowiązek zaprojektowania trasy kablowej i określenia jej długości.  
Pytanie nr 2

„Proszę o wskazanie parametrów istotnych minimalnych, które będą brane pod uwagę równoważności zarówno dla modułu jak i falownika.”

Odpowiedź:

Wymagania stawiane urządzeniom opinane zostały w punkcie 1.6.5  Wymagania stawiane urządzeniom Załącznika nr 2 do umowy.

Pytanie nr 3

„Czy jest możliwość uzyskania przekroju dachu?”

Odpowiedź:

Patrz odpowiedź nr 2.
Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian. Proszę o uwzględnienie powyższych odpowiedzi i zmian w składanej ofercie.
Wszyscy Wykonawcy
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