1. Data, miejsce, czas:

Miejsce: Park Solidarności Tychy – plac pod Żyrafą 
Termin: 10 września 2024 r.
Gotowość techniczna: 10 września 2024 r. godzina 8.00, czas pracy atrakcji od 9.00 do 15.00
 Montaż: montaż 10 września 2024 r od godziny 6.00
Demontaż: 10 września 2024 r od godziny 16.00-22.00

2. Wymagane doświadczenie:

· W ciągu ostatnich 5 lat zorganizowanie lub współorganizowanie minimum 3 ekopikników na minimum 100 os każdy
· Każdy z w/w pikników w ostatnich 5 latach powinienbył zawierać co najmniej 3 stoiska edukacyjne, występ teatru o tematyce ekologicznej oraz dostawę naród czy gadżetów


3. Zakres zamówienia: stoiska, warsztaty, nagrody
Wykonawca zapewni wraz z obsługą co najmniej 3 stanowiska o tematyce ekologicznej. Na wybranych stanowiskach, zgodnie z charakterystyką danego stoiska/warsztatu zapewni gry, nagrody oraz narzędzia edukacyjne zgodnie z zapotrzebowaniem zamawiającego. 

I. Stoisko z pokazem i warsztatami czerpania i recyklingu papieru. Ekologiczny pokaz czerpania papieru za pomocą specjalnego sprzętu. W ramach pokazu edukator przekaże wiedzę dot. recyklingu papieru i historii jego wykorzystania. Uczestnicy oprócz wiedzy otrzymają wytworzone przez siebie materiały/próbki czerpanego papieru.
II. Stoisko ekorecyklingu. Na stoisku przeprowadzony zostanie pokaz i warsztaty dotyczące nadawania „drugiego życia” różnym przedmiotom. Podczas warsztatów dzieci będą mogły pomalować torebki bawełniane w kolory recyklingu czy stworzyć flakon/stojak ze szklanego słoiczka.
Do przeprowadzenia warsztatów Wykonawca zapewni: 
•	torby bawełniane z uchem (22x26 cm z uchem) – 250 szt. 
•	słoiczki do malowania i ozdabiania (min. 250 ml) – 250 szt. 
•	farby, flamastry, ozdoby itp. do zdobienia toreb i słoiczków w ilości wystarczającej do przeprowadzenia warsztatów

III. Stoisko wiedzy i quizów ekologicznych. Na stoisku przeprowadzone zostaną liczne gry z wykorzystaniem narzędzi edukacyjnych typu koło fortuny, tablice edukacyjne, eko twister, maty edukacyjnej dot. odpadów, znakowane logo Zamawiającego. Pomoce edukacyjne w postaci koła fortuny, tablic edukacyjnych suchościeralnych oraz maty po pikniku zostaną przekazane Zamawiającemu na własność. 
Koło fortuny – 1 szt.: 
Tarcza: koło o średnicy 90 cm, materiał pcv, z nadrukowanymi zagadkami i rebusami. 
Podstawa: statyw na trzech nóżkach z regulacją wysokości oraz rozstawem nóżek
Wysokość całości: po złożeniu do ok. 210 cm
Konstrukcja: Stalowa (czarna), składana ułatwiająca transport
Grafika koła: zadrukowana i zalaminowana, nadruk pełnokolorowy z nadrukowanym logo Zamawiającego na tarczy koła. 

Tablice edukacyjne suchościeralne – 1 kpl.:
Komplet 7 tablic edukacyjnych nadających się do wielokrotnego użytku, pokrytych specjalną powłoką umożliwiające pisanie i ścieranie napisów. Tablice z nadrukowanym logo Zamawiającego. 
Komplet EKOtablic składa się z:
– 5 tablic dot. prawidłowej segregacji odpadów (tworzywa sztuczne i metale, szkło, papier, bio, odpady zmieszane)
– 2 tablic z zabawami (typu labirynt oraz znajdź różnicę),
– 2 specjalnych markerów wraz z ściereczką (możliwość domówienia zestawu 4 specjalnych markerów z gąbką).
Każda z 7 tablic o wymiarach około 31×45 cm. (format ok. B3) wykonana z trwałych materiałów pokryta laminatem wraz z zestawem 2 specjalnych markerów i gąbką/ściereczki do ścierania.
Wszystko zapakowane w kartonowe opakowanie. Całość łatwa do szybkiego rozpakowania i spakowania oraz transportu.

Mata edukacyjna –  1 szt. 
Mata edukacyjne dot. prawidłowej segregacji odpadów o wymiarach 1 x 1,5 m wraz z 36 kartami z różnymi rodzajami odpadów sprawdzi się zarówno podczas edukacji przedszkolnej i szkolnej, jak i w czasie pikników. Zadaniem uczestnika jest dopasowanie karty z odpadem do właściwego pojemnika. Na macie wydrukowane będzie logo Zamawiającego.
Parametry techniczne: Mata wymiar: 100×150 cm, materiał: poliester. Kartoniki z odpadami wymiar: 7×7 cm., pakowane w kartonowe pudełko. 

Eko Twister – 1 szt. 
Eko Twister to gra edukacyjna ucząca prawidłowej segregacji odpadów. Zadaniem uczestnika jest przypasowanie wcześniej wykręconego odpadu do pojemnika oraz odpowiednie ustawienie się macie. 
Parametry techniczne: mata o wymiarach 120×160 cm wykonana trwałego materiału (tworzywo sztuczne) zabezpieczona laminatem, tabliczka/tarcza ze wskazówką i grafiką odpadów o wymiarach około 20×20 cm, wydrukowana na twardej płycie (typu pcv). Całość wykonana z trwałych materiałów umożliwiających wielokrotne użytkowanie również na eventach w plenerze.
Wszystko zapakowane w opakowanie kartonowe.

IV. Spektakl ekologiczny
Organizacja i przeprowadzenie spektaklu (ok. 1 h) o ekologii, w tym o segregacji odpadów, dedykowanego dzieciom. Tematyka i przekaz spektaklu dostosowany do grupy wiekowej - dzieci przedszkolne i dzieci szkół podstawowych kl. 1-6. 
Spektakl przeprowadzony przez minimum 3 aktorów wyposażonych w specjalne kostiumy i scenografię nawiązującą do ekologii. 
V. Animacja dzieci 
Przeprowadzenie animacji dzieci (ok. 1 h.) ze sceny po spektaklu, w tym gier, konkursów przez minimum 3 animatorów, których zadaniem będzie aktywizacja dzieci i nauka przez zabawę i grywalizację w zakresie ekologii. 
VI. Nagrody 
Wykonawca przygotuje i dostarczy nagrody, które będą dystrybuowane podczas pikniku. Nagrody powinny zawierać logo Wykonawcy. 
- plan lekcji oraz zasady segregacji, format A5, papier min, 250 gr, zadruk dwustronny, full kolor, ilości 500 szt. 
- śmieciarka do wycięcia i sklejenia - format wyjściowy A4, papier min. 250 gr - 500 szt.
- gra typu MEMO z symbolami związanymi z tematyką odpadową. 
Komplet gry zawiera: 40 dwustronnych kart o wym. ok. 7,5×7,5 cm, zapakowane w opakowanie kartonowe (papier nadający się do recyklingu) - ilości 200 szt. gier
- gra typu DOMINO z symbolami związanymi z tematyką odpadową. Gra zwiera 28 elementów domino o wymiarach ok. 7,5×4 cm. każde wydrukowane na grubym kartonie. Całość zapakowana w opakowanie kartonowe (papier nadający się do recyklingu) - ilości 200 szt. gier 
- Poradnik z rebusami i zadaniami itp. oraz częścią edukacyjną dot. segregacji odpadów. Uczy, a przy okazji ćwiczy inteligencję. Treści oraz łamigłówki są przeznaczone dla dwóch grup wiekowych:
– wersja dla dzieci w wieku 6+ 
– wersja dla dzieci w wieku 10+
Poruszane tematy to zapobieganie powstawaniu odpadów oraz prawidłowa ich segregacja, z podziałem na poszczególne frakcje. 
Parametry techniczne poradnika: format A5, szyte, 12 stron, papier okładka min. 250 gr, środek min. 130 gr. nadruk pełen kolor. Poradnik dla 2 grup wiekowych - po 250 szt. - łącznie 500 szt.



