Starachowice, dnia 14.12.2023 r.
ZAPYTANIE OFERTOWE
(zamówienie, którego wartość nie przekracza kwoty 130.000 złotych)
Referat Realizacji Inwestycji na podstawie art. 2 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, zaprasza do złożenia oferty dotyczącej realizacji zadania pn.: „Wykonanie świadectw energetycznych dla budynku mieszkalnego przy ul. Kościelnej w Starachowicach” w ramach zadania inwestycyjnego „Zwiększenie gminnego zasobu mieszkaniowego poprzez budowę budynku mieszkalnego przy ulicy Kościelnej w Starachowicach”
I. Opis przedmiotu zamówienia 

1) Przedmiotem zamówienia jest usługa wykonania świadectw energetycznych dla nowo wybudowanego budynku mieszkalnego w oparciu o dokumentację projektową oraz dokumentację zamienną (przekształcenie pomieszczenia gospodarczego 1.46 na dwa lokale mieszkalne dla osób niepełnosprawnych) dołączoną do postępowania:

a) 1 świadectwo charakterystyki energetycznej dla całego budynku,

b) świadectwa charakterystyki energetycznej dla każdego lokalu z osobna -                        103 lokale mieszkalne. 
2) Przedmiot zamówienia wg Wspólnego Słownika Zamówień (CPV):

71314300-5 – Usługi doradcze w zakresie wydajności energetycznej

3) Świadectwa charakterystyki energetycznej należy wykonać zgodnie z:
a) Ustawą z dnia 29 sierpnia 2014r. o charakterystyce energetycznej budynków             (Dz. U. z 2021r., poz. 497 z późn. zm.) 
b) Rozporządzenie Ministra Infrastruktury i Rozwoju z dnia 27 lutego 2015r. w sprawie metodologii wyznaczania charakterystyki energetycznej budynku lub części budynku oraz świadectw charakterystyki energetycznej (Dz. U. 2015r.              poz. 376 z późn. zm.).  
c) Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 21.04.2015r. w sprawie obowiązkowego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej osoby uprawnionej do sporządzania świadectw charakterystyki energetycznej (Dz. U. 2015 poz. 607). 
d) Ustawą z dnia 07.07.1994 – Prawo Budowlane (t.j. Dz.U. z 2023r. poz. 682). 
e) Innymi obowiązującymi przepisami prawa, w tym techniczno-budowlanymi, Polskimi Normami, Warunkami Technicznymi oraz zasadami wiedzy technicznej.
4) Termin płatności do 30 dni kalendarzowych od daty doręczenia prawidłowo wystawionej faktury VAT do siedziby Zamawiającego. Podstawą wystawienia faktury jest dokonanie przez Zamawiającego odbioru przedmiotu zamówienia, potwierdzone protokołem odbioru.
II. Wymagany termin wykonania zamówienia:
Termin realizacji od dnia podpisania umowy:
a) świadectwo charakterystyki energetycznej dla całego budynku – 14 dni od daty podpisania umowy,
b) świadectwa charakterystyki energetycznej dla każdego lokalu z osobna – 30 dni od dnia podpisania umowy.

III. Cena ofertowa - wynagrodzenie wykonawcy.
Cena ofertowa jest ceną ryczałtową i nie podlega zmianom.
Wykonawca zobowiązany jest uwzględnić w cenie ofertowej wszystkie koszty związane 
z realizacją przedmiotu umowy, w tym wszelkie opłaty publiczno - prawne, w tym podatek VAT a w przypadku osób fizycznych nieprowadzących działalności gospodarczej – koszty uzyskania przychodu i podatek dochodowy. Wszystkie ceny należy podać w PLN, z dokładnością do 2 miejsc po przecinku. Wynagrodzenie będzie płatne na zasadach określonych w projekcie umowy.
IV. Warunki udziału w postępowaniu oraz opis sposobu dokonywania oceny spełnienia tych warunków.
O udzielenie niniejszego zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają następujące warunki:

1) w zakresie zdolności zawodowej:
Wykonawca powinien posiadać uprawnienia do sporządzania świadectw charakterystyki energetycznej i być wpisany do wykazu w Centralnym rejestrze charakterystyki energetycznej budynków. 

Poświadczenie posiadania uprawnień (ksero), wymagane będą do przedstawienia na etapie sporządzenia umowy.
V. Opis sposobu przygotowania oferty
1) Wykonawca może złożyć tylko jedną ofertę.
2) Ofertę należy złożyć w języku polskim.
3) Treść złożonej oferty musi odpowiadać treści zapytania ofertowego.
4) Cenę należy podać w złotych polskich z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku, cyframi i słownie.
5) Oferta składana w formie elektronicznej winna być podpisana przez osoby uprawnione do składania oświadczeń woli w imieniu Wykonawcy, tj.:
a) osoby uprawnione odpowiednio zgodnie z aktualnym odpisem z właściwego rejestru lub wpisem do centralnej ewidencji i informacji o działalności gospodarczej,

b) osoby posiadające ważne pełnomocnictwo, którego cyfrowe odwzorowanie (skan) należy załączyć do oferty.

VI. Miejsce oraz termin składanie i otwarcia ofert

Ofertę zawierającą cenę ofertową brutto, w tym podatek VAT należy złożyć poprzez Platformę Zakupową Open Nexus (platformazakupowa.pl).

Termin złożenia ofert do 20.12.2023 r., godz. 09.00.
VII. Opis kryteriów oceny ofert
Kryterium oceny ofert:

· cena ofertowa – waga kryterium -100 %

Za najbardziej korzystną zostanie uznana oferta, spełniająca warunki udziału w procedurze udzielenia zamówienia i która zawiera najniższą cenę ofertową.
W przypadku przekroczenia zarezerwowanej na zadanie kwoty, Zamawiający zastrzega sobie prawo do podjęcia negocjacji w zakresie oferowanej ceny z Wykonawcą, którego oferta została wybrana jako najkorzystniejsza.
Zamawiający zastrzega sobie prawo unieważnienia postępowania o udzielenie zamówienia na każdym etapie jego przeprowadzania bez podania przyczyny.
VIII. Informacje o osobach uprawnionych do porozumiewania się z Wykonawcą.
Grzegorz Pastuszka - telefon – 41/ 273 82 71, 
Miłosz Goliński – telefon – 41/ 273 82 71, 

Małgorzata Galas-Bąba – telefon – 41/273 83 43 83,
e-mail: inwestycje@starachowice.eu
IX. Pozostałe informację.

1) Załącznikiem do niniejszego zapytania ofertowego jest projekt umowy, jaka zostanie zawarta z wybranym Wykonawcą.

2) Zamawiający poprawi w treści oferty oczywiste omyłki pisarskie, omyłki rachunkowe w obliczeniu ceny oraz inne omyłki polegające na niezgodności oferty z istotnymi warunkami zapytania ofertowego, niepowodujące istotnych zmian w treści oferty.
3) Niniejsze zapytanie ofertowe nie stanowi zobowiązania Zamawiającego do udzielenia zamówienia. Zamawiający zastrzega sobie prawo rezygnacji z zamówienia, unieważnienia postępowania na dowolnym etapie oraz odmowy zawarcia umowy – bez podania przyczyn w każdym wypadku. Wykonawcom nie przysługuje z tego tytułu roszczenie o zwrot poniesionych kosztów, w szczególności związanych z przygotowaniem oferty lub ewentualnym pośrednictwem zmierzającym do zawarcia umowy. Zamawiający nie ponosi żadnej odpowiedzialności w powyższym zakresie. 

4) Postępowanie o udzielenie zamówienia zostanie unieważnione, jeżeli:

a) do terminu składania ofert nie wpłynęła żadna oferta podlegająca odrzuceniu,

b) cena najkorzystniejszej oferty przewyższy kwotę, którą Zamawiający zamierzył przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia, chyba że Zamawiający będzie mógł zwiększyć kwotę do ceny najkorzystniejszej oferty,

c) postępowanie obarczone jest niemożliwą do usunięcia wadą,

d) w przypadku, jeżeli dwie lub więcej ofert przedstawi taki sam bilans ceny/kosztu za realizację przedmiotu zamówienia i po złożeniu ofert dodatkowych nie jest możliwy wybór korzystniejszej oferty.
Załączniki:
1. Umowa – projekt
2. Formularz oferty
3. Dokumentacja projektowa oraz dokumentacja zamienna
Przed złożeniem oferty Oferent zobowiązany jest dokonać wizji w terenie celem zapoznania się na miejscu z zakresem prac mających na celu wykonanie przedmiotu zamówienia.

Oferty niepotwierdzone lub złożone w innej formie niż za pośrednictwem Platformy Zakupowej Open Nexus będą podlegać odrzuceniu.
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