Urząd Dozoru Technicznego
Ul. Szczęśliwicka 34

02-353 Warszawa


ZAPYTANIE OFERTOWE
Urząd Dozoru Technicznego zwraca się z prośbą o przedstawienie oferty 
na Wykonanie okresowej pięcioletniej kontroli instalacji elektrycznej i piorunochronnej w budynku Oddziału Urzędu Dozoru Technicznego w Gdańsku przy ul. Trakt Św. Wojciecha 215 B, zgodnie z art. 62 ust. 1 pkt 2 Prawo budowalne (Dz. U. z 2018 r. poz. nr 1202 i 1276).

Zakres przeglądu obejmuje w szczególności:

- oględziny instalacji elektrycznej, urządzeń elektrycznych oraz osprzętu narażonych na szkodliwe wpływy atmosferyczne i niszczące działanie czynników występujących podczas użytkowania obiektu na zewnątrz budynku oraz we wszystkich pomieszczeniach wewnątrz budynku: sprawdzenie wizualne instalacji elektrycznych w zakresie stanu prawidłowości połączeń, izolacji i ułożenia przewodów, sprawdzenie wizualne instalacji elektrycznych w zakresie stanu prawidłowości osprzętu, zabezpieczeń i środków ochrony od porażeń, sprawdzenie kompletności tablic i oznaczeń;

- oględziny instalacji piorunochronnej/odgromowej: sprawdzenie wizualne instalacji odgromowej w zakresie stanu prawidłowości połączeń, mocowań i ułożenia przewodów;

- badanie stanu izolacji obwodów elektrycznych (ok. 130 obwodów);

- badanie skuteczności ochrony przeciwporażeniowej (ok. 380 gniazd);

- badanie skuteczności ochrony przeciwporażeniowej poprzez wyłącznik różnicowo-prądowy; 

- badanie stanu instalacji piorunochronnej/odgromowej i uziomów;

- badanie rezystancji izolacji obwodów.

Ponadto, za wyjątkiem określonych powyżej czynności Wykonawca winien dokonać kontroli zgodnie z obowiązującymi we wskazanym zakresie przepisami prawa i normami, a także przy użyciu urządzeń odpowiadających wymaganiom przepisów prawa i norm (Wykonawca w protokole winien określić rodzaj mierników wraz z informacją w zakresie spełnienia przez wskazane urządzenia odpowiednich norm i przepisów). 
Do niniejszego zapytania ofertowego mogą przystąpić jedynie Wykonawcy posiadający ważne uprawnienia eksploatacyjne i dozorowe w zakresie przeglądów instalacji elektrycznych.
Usługa powinna być wykonana w ciągu dwóch tygodni od dnia otrzymania dokumentu Zlecenia/umowy.

Oferta powinna być przygotowana na załączniku nr 1 i zawierać:

1. datę oferty,

2. adresata oferty,

3. ceny w PLN netto i brutto,

4. podpis z pieczęcią osoby sporządzającej ofertę,

5. termin ważności oferty.

Dodatkowe informacje:

1. Płatności za usługę będą dokonywane o jej wykonaniu, potwierdzonym wpisem do książki kontroli instalacji. Termin płatności wynosi 21 dni od daty otrzymania faktury.

2. Ewentualne pytania prosimy kierować na adres : michal.smyl@udt.gov.pl
Zamawiający zaleca zapoznanie się z charakterystyką i dokumentacją urządzeń/instalacji w godz. 9-15, po uprzednim umówieniu wizyty z p. Panem Michałem Smylem, tel: 48 (58) 32 05 903 e-mail: michal.smyl@udt.gov.pl
Odpowiedzi na zapytanie ofertowe należy składać wyłącznie za pośrednictwem platformy zakupowej OPEN NEXUS. 

