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OPIS  PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
Przedmiotem zamówienia jest wykonywanie pełnej dezynfekcji obuwia  przyjętego od  żołnierzy służby przygotowawczej, rezerwy oraz TSW będących na zaopatrzeniu                  15  Wojskowego Oddziału Gospodarczego  Szczecin  w roku 2021. 
 

PROCES DEZYNFEKCJI OBUWIA

Cały proces dezynfekcji obuwia gwarantować ma :
- neutralizację bakterii, pleśni i drożdży, 
- eliminować alergeny i  wirusy 
- neutralizować nieprzyjemny zapach.

Dezynfekcja obuwia wymagana jest ze względów higienicznych, ale również profilaktycznych. Obuwie powinno być zdezynfekowane tak, żeby skutecznie usunąć grzyby i bakterie znajdujące się na butach, by uniemożliwić jakiekolwiek choroby stóp.
Odpowiednia dezynfekcja ma również na celu  odkażenie ich wnętrza oraz pozbycie się nieprzyjemnego zapachu, który powstaje na skutek rozwoju bakterii w cieple                i wilgoci.
Zdezynfekowane obuwie powinno być suche, zabezpieczone przed bakteriami                         i grzybami oraz bez jakiegokolwiek nieprzyjemnego zapachu. 
 Ważnym aspektem jest, by wykonywana usługa była w sposób dokładny, bezpieczny oraz skuteczny, a cały proces dezynfekcji zgodny był z obowiązującymi normami. Dodatkowo do każdej zdezynfekowanej pary obuwia Zamawiający wymaga załączenia etykiety potwierdzającej wykonanie danej usługi. 
Ilość par obuwia  do dezynfekcji uzależniona jest od ilości przyjętej na magazyn mundurowy i będzie podana w trybie roboczym. Dokładna ilość butów wydanych do dezynfekcji może ulec zmianie w zależności od ilości zdanych butów na magazyn.                  W takim przypadku Wykonawcy przysługuje jedynie wynagrodzenie z tytułu zrealizowania części umowy. 
Wymagany termin realizacji usługi nie może przekroczyć 7 dni roboczych, od daty odebrania obuwia z magazynu mundurowego Jednostki Wojskowej.
Usługa obejmuje zarówno odbiór  przedmiotu umowy z magazynów mundurowych, jak również jego załadunek i rozładunek  siłami własnymi Wykonawcy, w sposób umożliwiający przeliczenie i sprawdzenie jakości oraz zgodności z wymaganiami zawartymi w opisie przedmiotu zamówienia.

Miejscem odebrania obuwia są: 
- JW. 4340 ul. Narutowicza 10 A w Szczecinie
- JW. 1749 al. Wojska Polskiego 250 w Szczecinie
- JW. 2901 ul. Metalowa 39, Szczecin- Podjuchy
- JW. 1749 ul. Drawieńska 42, Choszczno

 Strony postanawiają, że rozliczenie Wykonawcy za wykonanie usługi,  nastąpi na     podstawie faktur okresowych wystawianych przez Wykonawcę  raz w miesiącu po odbiorze przez Zamawiającego przedmiotu zamówienia. Do każdej wystawionej faktury Wykonawca dołączy oryginały kwitów określających,  ilość przedmiotów podlegających dezynfekcji, datę oraz miejsce wykonania przedmiotu zamówienia.

Termin realizacji zamówienia: od dnia podpisania umowy do 17.12.2021 r.

Osobą odpowiedzialną za realizację całej umowy ze strony Zamawiającego jest               kpt. Rafał  GARNOWSKI, tel. 261 452121
   	      




















































