Uniwersytet Humanistyczno-Przyrodniczy im. Jana Długosza w Częstochowie zaprasza do składania ofert cenowych na świadczenie usług konserwacji i przeglądu Systemów Sygnalizacji Pożaru i oddymiania, włamań i napadów, wykrywania tlenku węgla oraz monitoringu sygnałów wczesnego wykrywania pożaru, monitoringu sygnalizacji włamań i napadu wraz z rekcją grupy interwencyjnej znajdujących się w obiektach Uniwersytetu Humanistyczno-Przyrodniczego im. Jana Długosza w Częstochowie.

Okres realizacji zamówienia 01.01.2021 - 31.12.2021
 
Szczegółowy zakres usług zawiera „Szczegółowy Opis przedmiotu zamówienia" stanowiący załącznik nr 1 do zaproszenia.

Wykonawca musi posiadać wymagane obowiązującymi przepisami uprawnienia, niezbędne do świadczenia usług objętych przedmiotem zamówienia, tj:
- koncesję na prowadzenie działalności gospodarczej w zakresie usług ochrony osób i mienia realizowanych w formie zabezpieczenia technicznego,
- zezwolenie w zakresie instalowania, konserwacji, kontroli szczelności jonizujących czujek dymu,
- uprawnienia SAP w zakresie i eksploatacji instalacji elektrycznych do 1kV.
Zamawiający dopuszcza możliwość realizacji zamówienia przy pomocy podwykonawców.
  
Oferta złożona przez wykonawcę musi obejmować cały zakres przedmiotu zamówienia. Nie dopuszcza się składania ofert częściowych.
 
[bookmark: _GoBack]Wykonawca zobowiązany jest wycenić w ofercie poszczególne elementy zamówienia  oraz podać w ofercie cenę realizacji całości zamówienia (całkowitą wartość oferty brutto) zgodnie z treścią formularza oferty stanowiącego załącznik nr 2 do zaproszenia.
 
Kryterium wyboru oferty stanowi najniższa zaoferowana cena brutto za całość zamówienia.
 
Zainteresowani wykonawcy mogą dokonać wizji lokalnej po uprzednim uzgodnieniu z Kierownikiem Działu Techniczno-Remontowego:
- Agnieszka Małolepsza tel. 798 651 727.
 
Oferty  należy składać do dnia 04.12.2020 w formie elektronicznej  na adres e-mail:  a.malolepsza@ajd.czest.pl

Oferty złożone po tym terminie nie będą uwzględniane.
 
Zapytania o wyjaśnienia opisu przedmiotu zamówienia można przesyłać na adres email a.malolepsza@ajd.czest.pl do dnia  02.12.2020r.  Zapytania złożone po tym terminie nie będą uwzględniane i nie będą miały wpływu na zmianę terminu składania ofert.










