










Załącznik nr 1
WYMIANA ZABEZPIECZEŃ TECHNICZNO OCHRONNYCH W AŚ OLSZTYN
1. Wymiana słupów w siatce ogrodzenia wewnętrznego.

Demontaż istniejących słupów 7 szt. oraz montaż nowych szt. 8 (dodatkowy przy furtce). Ocynkowane słupy ogrodzeniowe z rur prostokątnych 70x50x4 – 8 szt. 
Ocynkowane słupy ogrodzeniowe z rur prostokątnych 70x50x4 należy kotwić w betonowych słupkach fundamentowych o przekroju 50x50 cm i wysokości 140 cm. Na w/w słupkach fundamentowych należy wykonać cokół żelbetowy. 


Wysokość wygrodzenia słupka stalowego minimum 4,5 m - 5,0 m od poziomu przyległego terenu. 
2. Wymiana zwojów przestrzennych concertina 430 mm na zwoje przestrzenne 730 mm przy krawędzi dachów:

Wymiana zwojów przestrzennych concertina 430 mm na 730 mm na budynkach aresztu tj. bud. kuchni, warsztatów, administracyjno-penitencjarny o łącznej długości około 410 metrów bieżących ( podstawowe materiały : zwoje przestrzenne concertina 730 mm, linka ocynkowana lub drut stalowy ocynkowany o średnicy 5-6 mm, na odcinku około 48 metrów należy zamocować odkosy – brak - Odkosy z kątownika 60x60x6 mm długość od muru ok 500 mm). Demontaż istniejących drutów kolczastych. Wysokość najwyższego z budynków około 11 metrów. 
Montaż z wysięgnika. 

3. Wykonać przedłużenie zabezpieczenia muru ochronnego na dachu i ścianie budynku warsztatów:
Montaż odkosów i siatki ostrzowej na krawędzi ściany i dachu budynku warsztatów na długości około 30 metrów bieżących. Wysokość ogrodzenia minimum 2 metry od powierzchni dachu, rozpiętość między odkosami około 2 metry, odkosy z rur prostokątnych 70x50x4, górna linia ogrodzenia zwieńczona jest dwoma zwojami przestrzennymi z drutu ostrzowego o średnicy 730 mm, zwoje rozmieszcza się w odstępie 0,5 m od siebie, ( podstawowe materiały : siatka z drutu ostrzowego, zwoje przestrzenne concertina 730 mm, linka ocynkowana lub drut stalowy ocynkowany o średnicy 5-6 mm,  odkosy z rur prostokątnych 70x50x4 mocowane do ściany).

4. Wykonać przedłużenie zabezpieczenia muru ochronnego na dachu i ścianie budynku administracji:
Montaż odkosów i siatki ostrzowej na krawędzi ściany i dachu budynku administracji na długości około 25 metrów bieżących. Wysokość ogrodzenia minimum 2 metry od powierzchni dachu, rozpiętość między odkosami około 2 metry, odkosy z rur prostokątnych 70x50x4, górna linia ogrodzenia zwieńczona jest dwoma zwojami przestrzennymi z drutu ostrzowego o średnicy 730 mm, zwoje rozmieszcza się w odstępie 0,5 m od siebie, ( podstawowe materiały : siatka z drutu ostrzowego, zwoje przestrzenne concertina 730 mm, linka ocynkowana lub drut stalowy ocynkowany o średnicy 5-6 mm,  odkosy z rur prostokątnych 70x50x4 mocowane do ściany).


Termin wykonania do 30.09.2024 r.


Zalecana wizja lokalna przed złożeniem oferty.
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