Załącznik nr 1 do zapytania ofertowego 
Opis przedmiotu zamówienia

Inwestycja : wymiana drzwi do serwerowni w budynkach Gorce i Tatry Akademii Nauk Stosowanych w Nowym Targu .  

I.
Przedmiotem zamówienia jest wymiana drzwi do serwerowni w budynkach Gorce i Tatry Akademii Nauk Stosowanych w Nowym Targu Przedmiot zamówienia obejmuje w  szczególności:

1.
Wykonanie wszelkich prac przygotowawczych i zabezpieczających, niezbędnych do realizacji zamówienia z zachowaniem przepisów BHP, przeciwpożarowych.

2.
Wymiana drzwi :z obróbką osadzenia  a w szczególności:

-
Pomieszczenie T2.04 (budynek Tatry) wymiana drzwi płytowych pełnych na drzwi stalowe EI 30 – szerokość w świetle ościeżnicy 90 cm  lewe – kolor popielaty. Drzwi wyposażone w samozamykacz, gałkę od strony korytarza, klamkę od strony serwerowni. Zamek dostosowany do montażu kontroli dostępu . 

-
Pomieszczenie T1.56 B (budynek Tatry) wymiana drzwi płytowych pełnych na drzwi stalowe EI 30 – szerokość w świetle ościeżnicy 90 cm  prawe kolor popielaty. Drzwi wyposażone w samozamykacz, gałkę od strony korytarza, klamkę od strony serwerowni. 

-
Pomieszczenie 235 (budynek Gorce)  wymiana drzwi płytowych pełnych na drzwi płytowe EI 30 – szerokość w świetle ościeżnicy 90 cm  lewe, okleina drzwi dostosowana do istniejących drzwi. Drzwi wyposażone w samozamykacz, gałkę od strony korytarza, klamkę od strony serwerowni. Zamek dostosowany do montażu kontroli dostępu .

-
Pomieszczenie 013 (budynek Gorce) wymiana zamka i klamki 
w drzwiach stalowych na   gałkę od strony zewnętrznej i klamkę 
od strony serwerowni oraz wymiana zamka na zamek dostosowany do montażu kontroli dostępu.

We wszystkich drzwiach należy zamontować klamki i gałki ze stali nierdzewnej. Wszystkie zamki powinny otwierać się jednym kluczem, tzw. system klucza master (ang. master key system) min. 4 szt.
3.
Wywóz i utylizacja wszystkich materiałów z rozbiórki.

4.
Posprzątanie miejsca prowadzenia prac.

5.
Opracowanie dokumentacji powykonawczej, w formie zbroszurowanego operatu kolaudacyjnego.

6.
Koordynacja prac przez osobę wskazaną przez Wykonawcę.

II.
Zamawiający zapewnia punkty poboru wody i energii elektrycznej.
