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Nr postępowania: GUM2021ZP0004

OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA
Przedmiotem zamówienia jest usługa edukacyjna i szkoleniowa w ramach projektu „Podnoszenie jakości i rozszerzenie kształcenia studentów Pielęgniarstwa i Położnictwa w odpowiedzi na współczesne zagrożenia zdrowotne” nr POWR.05.03.00-00-0035/17-00 współfinansowanego przez Unię Europejską ze środków ze środków Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój  w ramach konkursu V. Wsparcie dla obszaru zdrowia 5.3 Wysoka jakość kształcenia na kierunkach medycznych. 
I. Przedmiot zamówienia:
I.1. Pakiet 1
I.1.1. przeprowadzenie ponadstandardowych zajęć praktycznych z przedmiotu Realizacja opieki okołooperacyjnej w onkologii ginekologicznej  dla studentów III roku kierunków  Pielęgniarstwo i Położnictwo GUMed;  
I.1.2. przeprowadzenie ponadstandardowych zajęć praktycznych, w wymiarze 40 godz. dydaktycznych (45 min) na jedną grupę, co stanowi  880 godz. dydaktycznych dla 22 grup studentów III roku kierunków Pielęgniarstwo i Położnictwo GUMed. Program zajęć jest zgodny z autorskim programem projektowych zajęć ponadstandardowych;
I.1.3. prowadzenie listy obecności; 
I.1.4. ponadstandardowe zajęcia praktyczne realizowane będą w jednostkach Uniwersyteckiego Centrum Klinicznego w Gdańsku;
I.1.5. szczegółowy harmonogram zajęć praktycznych zostanie ustalony z Zamawiającym i uczestnikami zajęć. Informacje te zostaną podane Wykonawcy najpóźniej na 3 dni przed terminem przeprowadzenia zajęć. 
I.1.6. termin ponadstandardowych zajęć praktycznych: luty-czerwiec 2021;
I.1.7. w postępowaniu zostanie wyłonionych maksymalnie sześciu opiekunów ponadstandardowych zajęć praktycznych z czego na jednego opiekuna nie może przypadać więcej niż 4 grupy.
I.2. Pakiet 2 
I.2.1. przeprowadzenie standardowych praktyk zawodowych z przedmiotu Anestezjologia i stany zagrożenia życia dla 1 grupy studentów III roku Pielęgniarstwo  GUMed; 
I.2.2. przeprowadzenie standardowych praktyk zawodowych w wymiarze 40 godz. dydaktycznych (45 min) dla 1 grupy studentów III roku kierunku Pielęgniarstwo GUMed;



I.2.3. treści przekazywane podczas praktyki zawodowej muszą być zgodne z programem i regulaminem dydaktycznym przedmiotu w postaci Syllabusa na rok akademicki 2020/2021, który zostanie dostarczony opiekunowi przed przystąpieniem studentów do praktyk zawodowych;
I.2.4. ocena studenta w dzienniku umiejętności praktycznych oraz potwierdzenie odbycia przez studenta praktyk zawodowych;
I.2.5. praktyki zawodowe z przedmiotu Anestezjologia i stany zagrożenia życia realizowane będą w jednostkach Uniwersyteckiego Centrum Klinicznego w Gdańsku. Z uwagi na panującą epidemię wirusa SARS-CoV-2 dopuszcza się przeprowadzenie praktyk zawodowych w sposób hybrydowy lub zdalny w zależności od zarządzeń Rektora GUMed; 
I.2.6. szczegółowy harmonogram praktyk zawodowych zostanie ustalony indywidualnie pomiędzy opiekunem oraz studentami odbywającymi praktykę zawodową;
I.2.7. termin standardowych zajęć praktycznych to: luty-czerwiec 2021;
I.2.8. w postępowaniu zostanie wyłoniony jeden opiekun praktyk zawodowych.

I.3. Pakiet 3
I.3.1. przeprowadzenie standardowych praktyk zawodowych z przedmiotu Neurologia i pielęgniarstwo neurologiczne  dla 3 grup studentów III roku Pielęgniarstwa  GUMed;
I.3.2. przeprowadzenie standardowych praktyk zawodowych w wymiarze 80 godz. dydaktycznych (45 min) na jedną grupę, co stanowi 240 godz. dydaktycznych dla 3 grup studentów III roku kierunku Pielęgniarstwo GUMed;
I.3.3. treści przekazywane podczas praktyki zawodowej muszą być zgodne z programem i regulaminem dydaktycznym przedmiotu w postaci Syllabusa na rok akademicki 2020/2021, który zostanie dostarczony opiekunowi przed przystąpieniem studentów do praktyk zawodowych;
I.3.4. ocena studenta w dzienniku umiejętności praktycznych oraz potwierdzenie odbycia przez studenta praktyk zawodowych;
I.3.5. praktyki zawodowe z przedmiotu Neurologia i pielęgniarstwo neurologiczne realizowane będą w jednostkach Uniwersyteckiego Centrum Klinicznego w Gdańsku. Z uwagi na panującą epidemię wirusa SARS-CoV-2 dopuszcza się przeprowadzenie praktyk zawodowych w sposób hybrydowy lub zdalny w zależności od zarządzeń Rektora GUMed;
I.3.6. szczegółowy harmonogram praktyk zawodowych zostanie ustalony indywidualnie pomiędzy opiekunem oraz studentami odbywającymi praktykę zawodową;
I.3.7. termin standardowych praktyk zawodowych to: luty-czerwiec 2021;


I.3.8. w postępowaniu zostanie wyłonionych co najmniej dwóch opiekunów praktyk zawodowych, maksymalnie trzech z czego na jednego opiekuna mogą przydać maksymalnie 2 grupy. 
I.4. Pakiet 4
I.4.1. przeprowadzenie standardowych praktyk zawodowych z przedmiotu Opieka paliatywna dla 3 grup III roku Pielęgniarstwa  GUMed; 
I.4.2. przeprowadzenie standardowych praktyk zawodowych w wymiarze 40 godz. dydaktycznych (45 min)  na jedną grupę, co stanowi 120 godz. dydaktycznych dla 3 grup studentów III roku kierunku Pielęgniarstwo GUMed;
I.4.3. treści przekazywane podczas praktyki zawodowej muszą być zgodne z programem i regulaminem dydaktycznym przedmiotu w postaci Syllabusa na rok akademicki 2020/2021, który zostanie dostarczony opiekunowi przed przystąpieniem studentów do praktyk zawodowych;
I.4.4. ocena studenta w dzienniku umiejętności praktycznych oraz potwierdzenie odbycia przez studenta praktyk zawodowych;
I.4.5. praktyki zawodowe z przedmiotu Opieka paliatywna realizowane będą w jednostkach Opieki Paliatywnej na terenie Trójmiasta, które mają zawarte porozumienie z GUMed. Z uwagi na panującą epidemię wirusa SARS-CoV-2 dopuszcza się przeprowadzenie praktyk zawodowych w sposób hybrydowy lub zdalny w zależności od zarządzeń Rektora GUMed; 
I.4.6. szczegółowy harmonogram praktyk zawodowych zostanie ustalony indywidualnie pomiędzy opiekunem oraz studentami odbywającymi praktykę zawodową;
I.4.7. termin standardowych praktyk zawodowych to: luty-czerwiec 2021;
I.4.8. w postępowaniu zostanie wyłonionych co najmniej dwóch opiekunów praktyk zawodowych, maksymalnie trzech, z czego na jednego opiekuna mogą przydać maksymalnie 2 grupy. 
I.5.    Pakiet 5
I.5.1. przeprowadzenie standardowych praktyk zawodowych z przedmiotu Podstawowa Opieka Zdrowotna w tym pielęgniarstwo środowiskowo-rodzinne i opieka domowa  dla 1 grupy studentów III roku Pielęgniarstwa  GUMed; 
I.5.2. przeprowadzenie standardowych praktyk zawodowych w wymiarze 120 godz. dydaktycznych (45 min) dla 1 grupy studentów III roku kierunku Pielęgniarstwo GUMed;
I.5.3. treści przekazywane podczas praktyki zawodowej muszą być zgodne z programem i regulaminem dydaktycznym przedmiotu w postaci Syllabusa na rok akademicki 2020/2021, który zostanie dostarczony opiekunowi przed przystąpieniem studentów do praktyk zawodowych;



I.5.4. ocena studenta w dzienniku umiejętności praktycznych oraz potwierdzenie odbycia przez studenta praktyk zawodowych; 
I.5.5. [bookmark: __DdeLink__166_606273103]praktyki zawodowe z przedmiotu Podstawowa Opieka Zdrowotna w tym pielęgniarstwo środowiskowo-rodzinne i opieka domowa realizowane będą w jednostkach Podstawowej Opieki Zdrowotnej na terenie miasta Gdańska, które mają zawarte porozumienie z GUMed. Z uwagi na panującą epidemię wirusa SARS-CoV-2 dopuszcza się przeprowadzenie praktyk zawodowych w sposób hybrydowy lub zdalny w zależności od zarządzeń Rektora GUMed; 
I.5.6. szczegółowy harmonogram praktyk zawodowych zostanie ustalony indywidualnie pomiędzy opiekunem oraz studentami odbywającymi praktykę zawodową;
I.5.7. termin standardowych praktyk zawodowych to: luty-czerwiec 2021;
I.5.8. w postępowaniu zostanie wyłonionych jeden opiekun praktyk zawodowych.
I.6. Pakiet 6
I.6.1. przeprowadzenie standardowych praktyk zawodowych z przedmiotu Psychiatria i pielęgniarstwo psychiatryczne dla 3 grup studentów III roku Pielęgniarstwa  GUMed; 
I.6.2. przeprowadzenie standardowych praktyk zawodowych w wymiarze 40 godz. dydaktycznych (45 min) na jedną grupę, co stanowi 120 godz. dydaktycznych dla 3 grup studentów III roku kierunku Pielęgniarstwo GUMed;
I.6.3. treści przekazywane podczas praktyki zawodowej muszą być zgodne z programem i regulaminem dydaktycznym przedmiotu w postaci Syllabusa na rok akademicki 2020/2021, który zostanie dostarczony opiekunowi przed przystąpieniem studentów do praktyk zawodowych;
I.6.4. ocena studenta w dzienniku umiejętności praktycznych oraz potwierdzenie odbycia przez studenta praktyk zawodowych;
I.6.5. praktyki zawodowe z przedmiotu Psychiatria i pielęgniarstwo psychiatryczne realizowane będą w jednostkach Uniwersyteckiego Centrum Klinicznego w Gdańsku. Z uwagi na panującą epidemię wirusa SARS-CoV-2 dopuszcza się przeprowadzenie praktyk zawodowych w sposób hybrydowy lub zdalny w zależności od zarządzeń Rektora GUMed. 
I.6.6. szczegółowy harmonogram praktyk zawodowych zostanie ustalony indywidualnie pomiędzy opiekunem oraz studentami odbywającymi praktykę zawodową;
I.6.7. termin standardowych praktyk zawodowych to: luty-czerwiec 2021;
I.6.8. w postępowaniu zostanie wyłonionych co najmniej dwóch opiekunów praktyk zawodowych, maksymalnie trzech, z czego na jednego opiekuna mogą przydać maksymalnie 2 grupy. 




I.7. Pakiet 7
I.7.1. przeprowadzenie standardowych praktyk zawodowych z przedmiotu Rehabilitacja i pielęgnowanie niepełnosprawnych  dla 1 grupy studentów III roku Pielęgniarstwa  GUMed; 
I.7.2. przeprowadzenie standardowych praktyk zawodowych w wymiarze 80 godz. dydaktycznych (45 min) dla 1 grupy studentów III roku kierunku Pielęgniarstwo GUMed;
I.7.3. treści przekazywane podczas praktyki zawodowej muszą być zgodne z programem i regulaminem dydaktycznym przedmiotu w postaci Syllabusa na rok akademicki 2020/2021, który zostanie dostarczony opiekunowi przed przystąpieniem studentów do praktyk zawodowych;
I.7.4. ocena studenta w dzienniku umiejętności praktycznych oraz potwierdzenie odbycia przez studenta praktyk zawodowych;
I.7.5. praktyki zawodowe z przedmiotu Rehabilitacja i pielęgnowanie niepełnosprawnych realizowane będą w jednostkach Uniwersyteckiego Centrum Klinicznego w Gdańsku. Z uwagi na panującą epidemię wirusa SARS-CoV-2 dopuszcza się przeprowadzenie praktyk zawodowych w sposób hybrydowy lub zdalny w zależności od zarządzeń Rektora GUMed; 
I.7.6. szczegółowy harmonogram praktyk zawodowych zostanie ustalony indywidualnie pomiędzy opiekunem oraz studentami odbywającymi praktykę zawodową;
I.7.7. termin standardowych praktyk zawodowych to: luty-czerwiec 2021 r.;
I.7.8. w postępowaniu zostanie wyłoniony jeden opiekunów praktyk zawodowych.
I.8. [bookmark: _Hlk28933435]Pakiet 8
I.8.1. przeprowadzenie standardowych praktyk zawodowych z przedmiotu Położnictwo, ginekologia i pielęgniarstwo położniczo-ginekologiczne  dla 3 grup studentów III roku Pielęgniarstwa  GUMed; 
I.8.2. przeprowadzenie standardowych praktyk zawodowych w wymiarze 40 godz. dydaktycznych (45 min) na jedną grupę, co stanowi 120 godz. dydaktycznych dla 3 grup studentów III roku kierunku Pielęgniarstwo GUMed;
I.8.3. treści przekazywane podczas praktyki zawodowej muszą być zgodne z programem i regulaminem dydaktycznym przedmiotu w postaci Syllabusa na rok akademicki 2020/2021, który zostanie dostarczony opiekunowi przed przystąpieniem studentów do praktyk zawodowych; 
I.8.4. ocena studenta w dzienniku umiejętności praktycznych oraz potwierdzenie odbycia przez studenta praktyk zawodowych;




I.8.5. praktyki zawodowe z przedmiotu Położnictwo, ginekologia i pielęgniarstwo położniczo-ginekologiczne realizowane będą w jednostkach Uniwersyteckiego Centrum Klinicznego w Gdańsku. Z uwagi na panującą epidemię wirusa SARS-CoV-2 dopuszcza się przeprowadzenie praktyk zawodowych w sposób hybrydowy lub zdalny w zależności od zarządzeń Rektora GUMed; 
I.8.6. szczegółowy harmonogram praktyk zawodowych zostanie ustalony indywidualnie pomiędzy opiekunem oraz studentami odbywającymi praktykę zawodową;
I.8.7. termin standardowych praktyk zawodowych to: luty - czerwiec 2021;
I.8.8. w postępowaniu zostanie wyłonionych co najmniej dwóch opiekunów praktyk zawodowych, maksymalnie trzech, z czego na jednego opiekuna mogą przydać maksymalnie 2 grupy. 
I.9. Pakiet 9
I.9.1. przeprowadzenie standardowych praktyk zawodowych z przedmiotu Anestezjologia i stany zagrożenia życia dla 2 grup studentów III roku Położnictwa GUMed; 
I.9.2. przeprowadzenie standardowych praktyk zawodowych w wymiarze 40 godz. dydaktycznych (45 min) na jedną grupę co daje 80 godz. Dydaktycznych dla 2 grup studentów III roku kierunku Położnictwo GUMed;
I.9.3. treści przekazywane podczas praktyki zawodowej muszą być zgodne z programem i regulaminem dydaktycznym przedmiotu w postaci Syllabusa na rok akademicki 2020/2021, który zostanie dostarczony opiekunowi przed przystąpieniem studentów do praktyk zawodowych;
I.9.4. ocena studenta w dzienniku umiejętności praktycznych oraz potwierdzenie odbycia przez studenta praktyk zawodowych;
I.9.5. praktyki zawodowe z przedmiotu Anestezjologia i stany zagrożenia życia realizowane będą w jednostkach Uniwersyteckiego Centrum Klinicznego w Gdańsku; Z uwagi na panującą epidemię wirusa SARS-CoV-2 dopuszcza się przeprowadzenie praktyk zawodowych w sposób hybrydowy lub zdalny w zależności od zarządzeń Rektora GUMed; 
I.9.6. szczegółowy harmonogram praktyk zawodowych zostanie ustalony indywidualnie pomiędzy opiekunem oraz studentami odbywającymi praktykę zawodową;
I.9.7. termin standardowych praktyk zawodowych to: luty-czerwiec 2021;
I.9.8. w postępowaniu zostanie wyłonionych co najmniej jeden opiekun praktyk zawodowych, maksymalnie dwóch, z czego na jednego opiekuna mogą przydać maksymalnie 2 grupy. 
I.10. Pakiet 10
I.10.1. przeprowadzenie standardowych praktyk zawodowych z przedmiotu Ginekologia i opieka     ginekologiczna dla 2 grup studentów III roku Położnictwa GUMed; 
I.10.2. przeprowadzenie standardowych praktyk zawodowych w wymiarze 200 godz. dydaktycznych (45 min) na jedną grupę, co daje 400 godz. dydaktycznych dla 2 grup studentów III roku kierunku Położnictwo GUMed;


I.10.3. treści przekazywane podczas praktyki zawodowej muszą być zgodne z programem i regulaminem dydaktycznym przedmiotu w postaci Syllabusa na rok akademicki 2020/2021, który zostanie dostarczony opiekunowi przed przystąpieniem studentów do praktyk zawodowych;
I.10.4. ocena studenta w dzienniku umiejętności praktycznych oraz potwierdzenie odbycia przez studenta praktyk zawodowych;
I.10.5. praktyki zawodowe z przedmiotu Ginekologia i opieka ginekologiczna realizowane będą w jednostkach Uniwersyteckiego Centrum Klinicznego w Gdańsku. Z uwagi na panującą epidemię wirusa SARS-CoV-2 dopuszcza się przeprowadzenie praktyk zawodowych w sposób hybrydowy lub zdalny w zależności od zarządzeń Rektora GUMed; 
I.10.6. szczegółowy harmonogram praktyk zawodowych zostanie ustalony indywidualnie pomiędzy opiekunem oraz studentami odbywającymi praktykę zawodową;
I.10.7. termin standardowych praktyk zawodowych to: luty-czerwiec 2021;
I.10.8. w postępowaniu zostanie wyłonionych co najmniej jeden opiekun praktyk zawodowych, maksymalnie dwóch, z czego na jednego opiekuna mogą przydać maksymalnie 2 grupy. 
I.11. Pakiet 11
I.11.1. przeprowadzenie standardowych praktyk zawodowych z przedmiotu Pediatria i pielęgniarstwo pediatryczne dla 2 grup studentów III roku Położnictwa GUMed; 
I.11.2. przeprowadzenie standardowych praktyk zawodowych w wymiarze 40 godz. dydaktycznych (45 min) na jedną grupę, co daje 80 godz. dydaktycznych dla 2 grup studentów III roku kierunku Położnictwo GUMed;
I.11.3. treści przekazywane podczas praktyki zawodowej muszą być zgodne z programem i regulaminem dydaktycznym przedmiotu w postaci Syllabusa na rok akademicki 2020/2021, który zostanie dostarczony opiekunowi przed przystąpieniem studentów do praktyk zawodowych; 
I.11.4. ocena studenta w dzienniku umiejętności praktycznych oraz potwierdzenie odbycia przez studenta praktyk zawodowych;
I.11.5. praktyki zawodowe z przedmiotu Pediatria i pielęgniarstwo pediatryczne realizowane będą w jednostkach Uniwersyteckiego Centrum Klinicznego w Gdańsku. Z uwagi na panującą epidemię wirusa SARS-CoV-2 dopuszcza się przeprowadzenie praktyk zawodowych w sposób hybrydowy lub zdalny w zależności od zarządzeń Rektora GUMed; 
I.11.6. szczegółowy harmonogram praktyk zawodowych zostanie ustalony indywidualnie pomiędzy opiekunem oraz studentami odbywającymi praktykę zawodową;
I.11.7. termin standardowych praktyk zawodowych to: luty-czerwiec 2021;
I.11.8. w postępowaniu zostanie wyłonionych co najmniej jeden opiekun praktyk zawodowych, maksymalnie dwóch, z czego na jednego opiekuna mogą przydać maksymalnie 2 grupy. 

I.12. [bookmark: _Hlk28934523]Pakiet 12
I.12.1. przeprowadzenie standardowych praktyk zawodowych z przedmiotu Podstawowa opieka zdrowotna  dla 2 grup studentów III roku Położnictwa GUMed; 
I.12.2. przeprowadzenie standardowych praktyk zawodowych w wymiarze 80 godz. dydaktycznych (45 min) na jedną grupę, co daje 160 godz. dydaktycznych dla 2 grup studentów III roku kierunku Położnictwo GUMed;
I.12.3. treści przekazywane podczas praktyki zawodowej muszą być zgodne z programem i regulaminem dydaktycznym przedmiotu w postaci Syllabusa na rok akademicki 2020/2021, który zostanie dostarczony opiekunowi przed przystąpieniem studentów do praktyk zawodowych;
I.12.4. ocena studenta w dzienniku umiejętności praktycznych oraz potwierdzenie odbycia przez studenta praktyk zawodowych;
I.12.5. praktyki zawodowe z przedmiotu Podstawowa Opieka Zdrowotna realizowane będą w jednostkach Podstawowej Opieki Zdrowotnej na terenie miasta Gdańska, które mają zawarte porozumienie z GUMed;
I.12.6. szczegółowy harmonogram praktyk zawodowych zostanie ustalony indywidualnie pomiędzy opiekunem oraz studentami odbywającymi praktykę zawodową;
I.12.7. termin standardowych praktyk zawodowych to: luty-czerwiec 2021;
I.12.8. w postępowaniu zostanie wyłonionych co najmniej jeden opiekun praktyk zawodowych, maksymalnie dwóch, z czego na jednego opiekuna mogą przydać maksymalnie 2 grupy. 
I.13. Pakiet 13
I.13.1. przeprowadzenie standardowych praktyk zawodowych z przedmiotu Psychiatria dla 2 grup studentów III roku Położnictwa GUMed;
I.13.2. przeprowadzenie standardowych praktyk zawodowych w wymiarze 40 godz. dydaktycznych (45 min) na jedną grupę, co daje 80 godz. dydaktycznych dla 2 grup studentów III roku kierunku Położnictwo GUMed;
I.13.3. treści przekazywane podczas praktyki zawodowej muszą być zgodne z programem i regulaminem dydaktycznym przedmiotu w postaci Syllabusa na rok akademicki 2020/2021, który zostanie dostarczony opiekunowi przed przystąpieniem studentów do praktyk zawodowych;
I.13.4. ocena studenta w dzienniku umiejętności praktycznych oraz potwierdzenie odbycia przez studenta praktyk zawodowych;




I.13.5. praktyki zawodowe z przedmiotu Psychiatria realizowane będą w jednostkach Uniwersyteckiego Centrum Klinicznego w Gdańsku. Z uwagi na panującą epidemię wirusa SARS-CoV-2 dopuszcza się przeprowadzenie praktyk zawodowych w sposób hybrydowy lub zdalny w zależności od zarządzeń Rektora GUMed; 
I.13.6. szczegółowy harmonogram praktyk zawodowych zostanie ustalony indywidualnie pomiędzy opiekunem oraz studentami odbywającymi praktykę zawodową;
I.13.7. termin standardowych praktyk zawodowych to: luty-czerwiec 2021;
I.13.8. w postępowaniu zostanie wyłonionych co najmniej jeden opiekun praktyk zawodowych, maksymalnie dwóch, z czego na jednego opiekuna mogą przydać maksymalnie 2 grupy. 
I.14. Pakiet 14
I.14.1. przeprowadzenie standardowych praktyk zawodowych z przedmiotu Techniki położnicze i prowadzenie porodu  dla 2 grup studentów III roku Położnictwa GUMed; 
I.14.2. przeprowadzenie standardowych praktyk zawodowych w wymiarze 120 godz. dydaktycznych (45 min) na jedną grupę, co daje 240 godz. dydaktycznych dla 2 grup studentów III roku kierunku Położnictwo GUMed;
I.14.3. treści przekazywane podczas praktyki zawodowej muszą być zgodne z programem i regulaminem dydaktycznym przedmiotu w postaci Syllabusa na rok akademicki 2020/201 który zostanie dostarczony opiekunowi przed przystąpieniem studentów do praktyk zawodowych; 
I.14.4. ocena studenta w dzienniku umiejętności praktycznych oraz potwierdzenie odbycia przez studenta praktyk zawodowych;
I.14.5. praktyki zawodowe z przedmiotu Techniki położnicze i prowadzenie porodu realizowane będą w jednostkach Uniwersyteckiego Centrum Klinicznego w Gdańsku; Z uwagi na panującą epidemię wirusa SARS-CoV-2 dopuszcza się przeprowadzenie praktyk zawodowych w sposób hybrydowy lub zdalny w zależności od zarządzeń Rektora GUMed; 
I.14.6. szczegółowy harmonogram praktyk zawodowych zostanie ustalony indywidualnie pomiędzy opiekunem oraz studentami odbywającymi praktykę zawodową;
I.14.7. termin standardowych praktyk zawodowych to: luty-czerwiec 2021;
I.14.8. w postępowaniu zostanie wyłonionych co najmniej jeden opiekun praktyk zawodowych, maksymalnie dwóch, z czego na jednego opiekuna mogą przydać maksymalnie 2 grupy. 


Podnoszenie jakości i rozszerzenie kształcenia studentów Pielęgniarstwa i Położnictwa
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