OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA


Przedmiotem zamówienia jest banda pneumatyczna APD APlus+ z przeznaczeniem do zamontowania na dwóch łukowych odcinkach toru żużlowego na stadionie przy ul. Legionów 1 w Krośnie.
Przedmiot zamówienia obejmuje dostawę i montaż bandy pneumatycznej APD APlus+ na łukowatych odcinkach toru żużlowego o łącznej długości 300,00 m z uwzględnieniem 2 elementów bram oraz elementów trójkątnych.
Wymaga się dostarczenia bandy składającej się z modułów o długości niezbędnej do prawidłowego funkcjonowania w tym elementów początkowych końcowych w ilości pokrywającej montaż na odcinku 300,00 m wraz z dostarczeniem rezerwowych modułów bandy pneumatycznej APD APlus+ z przeznaczeniem do wymiany uszkodzonych modułów bandy pneumatycznej w ilości 4 komplety. Wymiary rezerwowych modułów bandy powinny być dopasowane do wymiarów modułów montowanych.

Wymiary segmentów i sposób mocowania bandy:
- banda pneumatyczna APD APlus+ o łącznej długości 300 m;
- długość poszczególnych modułów - w zależności od potrzeb wynikających z prawidłowego montażu i funkcjonowania, a także produkowanego typoszeregu; 
- wysokość bandy pneumatycznej, mierzona od rzędnej nawierzchni toru żużlowego do górnej krawędzi bandy pneumatycznej musi wynosić minimum 1,20 m; 
- segmenty bandy należy mocować do podłoża zgodnie z instrukcją producencką w sposób spełniający wymagania licencyjne.

Zestawienie wyposażenia towarzyszącego i rezerwowego niezbędnego do prawidłowej eksploatacji bandy pneumatycznej APD APlus+:
- rezerwowy moduł bandy pneumatycznej APD APlus+ przeznaczony do wymiany uszkodzonych modułów bandy pneumatycznej APD APlus+ zamontowanych na łukowatych odcinkach toru żużlowego o rozmiarach spójnych z modułami montowanymi – 4 kpl;
- rezerwowy moduł bandy pneumatycznej APD APlus+ przeznaczony do wymiany uszkodzonych modułów bandy pneumatycznej APD APlus+ zamontowanych na bramie wyjazdowej na tor na łukowatych odcinkach toru żużlowego o rozmiarach spójnych z modułami montowanymi – 1 kpl;
- pokrowiec z PVC do przykrycia wszystkich segmentów bandy ochraniający bandę w trakcie prowadzonych treningów oraz przed niekorzystnymi warunkami pogodowymi – 1 kpl;
- dmuchawy elektryczne (wentylatory) – 5 szt.;
- dmuchawy elektryczne zapasowe – 1 szt.;
- zestaw elementów do montażu jak haki, mocowania itp. – 2 kpl; 
- zestaw serwisowo – naprawczy – 2 kpl;
[bookmark: _GoBack]Wyposażenie towarzyszące musi być kompatybilne i posiadać parametry umożliwiające uzyskanie prawidłowej eksploatacji bandy pneumatycznej APD APlus+. 
Banda pneumatyczna APD APlus+ musi posiadać homologację, wydaną przez FIM (Międzynarodową Federację Motocyklową). Wymagany termin ważności homologacji FIM dla bandy pneumatycznej APD APlus+, to okres minimum 5 lat, licząc od daty odbioru przedmiotu zamówienia (umowy). 
Banda pneumatyczna musi umożliwiać mocowanie banerów reklamowych na rzepy – dotyczy każdego dostarczanego segmentu.
Wszystkie materiały tworzące ADP muszą być odporne na ogień.  

Wykonawca dostarczy sprzęt nowy z bieżącej produkcji.
Dokumenty techniczne, instrukcje obsługi i konserwacji, montażu i demontażu należy dostarczyć wraz z dostawą przedmiotu zamówienia. Wykonawca dostarczy, zamontuje i uruchomi przedmiot zamówienia a w ustalonym z Zamawiającym terminie przeszkoli osoby wyznaczone do obsługi bandy pneumatycznej, zwłaszcza w zakresie jej konserwacji, montażu, demontażu i składowania. Należy kalkulować koszt przeszkolenia 4 osób. 


