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Wykaz wykonanych w okresie ostatnich 3 lat  zamówień odpowiadających swoim rodzajem  usług stanowiącym przedmiot zamówienia

- Wykaz potwierdzający wykonanie w ciągu ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert– w każdym roku (jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie), świadczenia usług utrzymania czystości terenów wewnętrznych o powierzchni minimum: 30 000 m2 i zewnętrznych o powierzchni minimum: 100 000 m2., w zasobach mieszkaniowych (w przypadku wykonywania usługi w zasobie mieszanym tj. jednocześnie mieszkaniowym i usługowym – 90% usługi winna być wykonywana w zasobie mieszkaniowym).
- Wykaz potwierdzający wykonanie w ciągu ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert (jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie), wykonania co najmniej jednego zamówienia odpowiadającego przedmiotowi zamówienia o wartości dla całego zamówienia nie mniejszej niż 500 000,00 zł brutto. 
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Zamawiający uzna wykonanie powyższych prac, jeżeli do wykazu załączone zostaną dokumenty potwierdzające należyte wykonanie. 


Dokument powinien być podpisany kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym lub podpisem osobistym przez osoby upoważnione do reprezentowania Wykonawcy)
