
SPECYFIKACJA ZADANIE 2
	Nazwa i opis przedmiotu zamówienia
	Ilość

	1. Kamizelka odblaskowa 

Kamizelka w kształcie bezrękawnika zapinanego z przodu na klamrę zaciskową wykonana z dzianiny poliestrowej w kolorze żółtym z naszytymi pasami z folii pryzmatycznej w kolorze żółtym oraz  elementami odblaskowymi w kolorze żółtym     z napisem POLICJA, (liternictwo barwy czarnej). Oblamowana materiałem  z dzianiny poliestrowej koloru żółtego z naniesioną srebrną folią odblaskową o szer. 10mm.

Na górnej części pleców naszyty duży napis odblaskowy POLICJA  o wymiarach 31 cm x 10 cm wykonany z pryzmatycznego materiału odblaskowego w kolorze żółtym

 z naniesionym metodą sitodruku czarnym napisem POLICJA. 

Na górnym lewym przodzie naszyty mały napis  POLICJA o wymiarach 13 cm x 5 cm wykonany z pryzmatycznego materiału odblaskowego w kolorze żółtym z naniesionym metodą sitodruku czarnym napisem POLICJA.

Na prawym górnym przodzie kamizelki naszyty  pas pryzmatycznej taśmy odblaskowej w kolorze żółtym o szerokości 5 cm. W dolnej części kamizelki na całym obwodzie w odstępie 5 cm naszyte dwa pasy pryzmatycznej taśmy odblaskowej w kolorze żółtym o szerokości 5 cm. 

Dzianina o masie powierzchniowej 140g/m2, właściwości ochronne do 25 prań. Mikropryzmatyczna taśma odblaskowa  spełniająca normę PN-EN 471 , ilość prań – 75 cykli przy 60 stopniach C i 30 cykli prania chemicznego.

NORMY I PRZEPISY ZWIĄZANE
Rozporządzenie Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dn.20.05.2009 sprawie umundurowania policjantów ( Dziennik Ustaw Nr 90 poz. 738 z 2009 r.)

PN-EN 471+A1:2008 pkt 5 Odzież ostrzegawcza o intensywnej widoczności do użytku profesjonalnego – metody badań i wymagania.

PN-EN-340:2006 odzież ochronna . Wymagania ogólne pkt 4.2

Deklaracja zgodności CE.
2. Narękawki odblaskowe
Narękawek (zbliżony kształtem do odwróconej litery T) wykonany   z dzianiny poliestrowej w kolorze fluorescencyjnym żółtym o masie powierzchniowej min. 132g/m², spełniająca wymagania normy PN EN 471 +A1:2008 (pkt. 5 ) oraz PN EN 340:2006 (pkt. 4.2.), zachowującej właściwości ochronne do 25 cykli prań włącznie.  
Wzdłuż i w poprzek narękawka naszyte pasy pryzmatycznej taśmy odblaskowej       w kolorze fluorescencyjnym żółtym o szerokości 50 mm spełniającej wymagania normy PN EN 471:2008; zachowującej właściwości odblaskowe do 75 cykli prań w temp.60 stopni C.

W dolnej części naszyty rzep w kolorze czarnym umożliwiający zapięcie narękawka wokół obwodu rękawa. W górnej części narękawka zamocowane ucho umożliwiające zaczepienie wyrobu na pagonie munduru. 

Brzegi narękawka obszyte lamówką odblaskową w kolorze  srebrnym- materiał odblaskowy spełnia wymagania normy PN EN 471:2003 do 25 cykli prań w temp. 60°C.

Należy dołączyć dokument potwierdzający parametry dzianiny, taśmy mikropryzmatycznej

 (z potwierdzeniem ilości prań) 

	300 szt

70 par


1. Odzież   zaopatrzona we wszyte metki ( informujące o sposobie konserwacji odzieży).

2. Dostawa do magazynu Mundurowo – Żywnościowego KWP w Kielcach ul. Kusocińskiego 51 w godz. 8-15, wraz z rozładunkiem, gdzie nastąpi odbiór jakościowy dostarczonego asortymentu w obecności przedstawiciela dostawcy.
3. Oferowane wyroby muszą spełniać wymagania stawiane środkom ochrony indywidualnej, które zostały uregulowane Rozporządzeniem Ministra Gospodarki z dnia 21.12.2005 r. w sprawie zasadniczych wymagań dla środków ochrony indywidualnej ( Dz. U. Nr 259 poz. 2173- dot. oznakowania środków ochrony indywidualnej symbolem CE). 
4. Realizacja umowy w ciągu 14 dni roboczych po jej podpisaniu. 
Zad. Nr 2– przy dostawie należy dołączyć deklaracje zgodności CE, a do oferty dokument potwierdzający parametry dzianiny i taśmy mikropryzmatycznej potwierdzający ilość prań,  użytej do wykonania kamizelek .

