Opis techniczny
I. Książka format A-4 książka leżąca  100 kartek 

W oprawie twardej, równociętej, półpłóciennej, szyta nićmi oraz klejona klejem introligatorskim, okładka wykonana z tektury o gramaturze 800/900g/m2 oklejona marmurkiem w kolorze niebieskim, wyklejka niezadrukowana, grzbiet prosty, środki zadrukowane głównie rubrykami       w kolorze czarnym na papierze offsetowym o gramaturze 80g/m2:
- PK-4 - Książka wydania broni

- Gt-9 – Książka dyspozytora
- Mrd-12 – Rejestr badań analizatorem wydechu

II. Książka format A-4 stojąca 120 kartek twarda oprawa, paginacja stron 
W oprawie twardej, równociętej, półpłóciennej, szyta nićmi oraz klejona klejem introligatorskim, okładka wykonana z tektury o gramaturze 800/900g/m2 oklejona marmurkiem w kolorze niebieskim, wyklejka niezadrukowana, grzbiet prosty, środki  zadrukowane głównie rubrykami      w kolorze czarnym na papierze offsetowym o gramaturze 80g/m2 (z wyjątkiem ostatniej strony, która jest zadrukowana opisem):
- Mp-11RD – Notatnik służbowy dla policjantów ruchu drogowego
III. Druki różne
- Mp-11 - Notatnik służbowy

Książka o wymiarach 100 mm x 130 mm szyta nićmi oraz klejona klejem introligatorskim, zawiera 64 kartki , oprawa broszurowa, okładka bez nadruku wykonana z kartonu białego, gładkiego           o gramaturze 220-250 g/m2, środki wykonane z papieru offsetowego o gramaturze 80g/m2 zadrukowane dwustronnie identycznymi tabelami (z wyjątkiem ostatniej strony, która jest zadrukowana opisem), paginacja stron.
- Ke-10 - Akta osobowe funkcjonariusza
Teczka formatu B-4, okładka wykonana z tektury o gramaturze 800-900g/m2 koloru zielonego ze wzmocnionymi płótnem narożnikami, nadruk na pierwszej i drugiej stronie w kolorze czarnym, środek - trzy przegródki w kolorze zielonym wykonane z kartonu o gramaturze 220-250g/m2, zadrukowane dwustronnie w kolorze czarnym oraz skrzydełka posiadające cztery dziurki                 z wpiętymi dwoma blaszkami i wąsami; grzbiet płócienny tworzący "harmonijkę" umożliwiającą rozszerzenie każdej przegródki do ok. 1,5 cm, połączenie przedniej i tylnej okładki z grzbietem wzmocnione jest nitami u góry i u dołu. 
