[bookmark: _Hlk86819163]Załącznik nr 7 do SWZ

Wykaz wykonanych usług
[bookmark: _Hlk13220075][bookmark: _Hlk46396802][bookmark: _Hlk9244639][bookmark: _Hlk11741589][bookmark: _Hlk35345378][bookmark: _Hlk10791084]na potrzeby postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na wykonanie usługi pn. „Pełnienie funkcji Inżyniera Kontraktu nad realizacją zadania: Wykonanie infrastruktury w Parku Technologicznym w Książu Wielkim – Powiat Miechowski”

[bookmark: _GoBack]W celu potwierdzenia spełniania warunku udziału w postępowaniu, o którym mowa w Rozdziale VIII ust. 2 pkt 4 lit. a SWZ oświadczam, że w okresie ostatnich trzech lat licząc wstecz od dnia, w którym upływa termin składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonałem/wykonaliśmy, w sposób należyty następujące usługi:


	[bookmark: _Hlk9244991][bookmark: _Hlk113960507]Lp.
	Usługa (nazwa, opis, przedmiot, zakres)[footnoteRef:1] [1: Należy podać informacje umożliwiające ocenę spełniania przez wykonawcę warunku udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej w odniesieniu do doświadczenia, wskazujące na zakres zrealizowanych/realizowanych usług zgodnie z treścią warunku określonego w Rozdziale VIII pkt 2 ppkt 4 lit. a SWZ.] 
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Wraz z wykazem składam(-y) dowody określające, czy ww. usługi zostały wykonane należycie, przy czym dowodami, o których mowa są referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz którego usługi zostały wykonane, a w przypadku świadczeń powtarzających się lub ciągłych są wykonywane, a jeżeli wykonawca z przyczyn niezależnych od niego nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie Wykonawcy.

Strona 2 z 2

