Załącznik nr 1 do zapytania ofertowego NR IZP.271.5.2021 z dnia 23.04.2021r.

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
Przedmiotem zamówienia jest sporządzenie dokumentacji projektowo-kosztorysowej dla zadania : 
Odbudowa zabudowy regulacyjnej potoku Piastówka wzdłuż ul. Stromej.

Zakres dokumentacji obejmuje:
1. Pozyskanie podkładów geodezyjnych ( mapy).
2. Sporządzenie operatu wodnoprawnego.
3. Sporządzenie projektu budowlanego.
4. Uzyskanie wszelkich niezbędnych przewidzianych przepisami prawa uzgodnień i pozwoleń dotyczących projektu budowlanego.
5. Sporządzenie projektu wykonawczego.
6. Sporządzenie kosztorysu inwestorskiego i przedmiaru robót.
7. Sporządzenie Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót.
Założenia do projektu. 
Dokumentacja projektowa odbudowy zabudowy regulacyjnej potoku Piastówka na odcinku 101 mb (od istniejącej odbudowanej zabudowy regulacyjnej do styku potoku z ul. Stromą). Należy zaprojektować zabudowę obustronną  brzegów potoku jako mur kamienny o zmiennej wysokości ( ok. od 1,5m – 2,0m ) licząc od dna cieku wodnego. W wymaganych miejscach należy przewidzieć konieczność umocnienia dna potoku. 
Teren objęty jest miejscowym planem zagospodarowania terenu z przeznaczeniem na poszerzenie cmentarza. 
Wymagania dotyczące dokumentacji projektowej.
Dokumentacja projektowa musi być kompletna z punktu widzenia celu jakiemu ma służyć, czyli powinna umożliwić uzyskanie wymaganych opinii, uzgodnień, decyzji,  w tym m.in. pozwolenia wodnoprawnego. Dokumentacja projektowa musi w szczególności spełniać wymagania obowiązujących przepisów prawa, zasad wiedzy technicznej a także warunki określone w uchwalonych miejscowych planach zagospodarowania przestrzennego oraz wydanych decyzjach administracyjnych. Dokumentacja projektowa musi być wewnętrznie spójna, powinna zawierać optymalne rozwiązania funkcjonalne, użytkowe, konstrukcyjne, materiałowe, kosztowe. Wykonawca dokumentacji projektowej musi uzyskać, własnym staraniem i na własny koszt, wszystkie wymagane przepisami opinie, uzgodnienia, decyzje dla zaprojektowanego obiektu. Dokumentację projektową należy wykonać zgodnie z przepisami określonymi w  rozporządzeniu Ministra Infrastruktury z dnia 2 września 2004r. w sprawie szczegółowego zakresu i formy dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych oraz programu funkcjonalno – użytkowego (Dz. U. z 2004r. nr 202 poz. 2072 ze zm.).
Dokumentacja projektowa musi obejmować wszystkie branże, w zakresie uwzględniającym specyfikę robót budowlanych, projekty wykonawcze we wszystkich branżach, uzupełniające i uszczegóławiające projekty wykonawcze w zakresie i stopniu dokładności niezbędnym do sporządzenia kosztorysu inwestorskiego, przygotowania oferty przez wykonawcę  robót budowlanych.
Projekt budowlany i wykonawczy powinien zawierać:
-   opis techniczny,
-   komplety rysunków technicznych,
-   tabelaryczne zestawienie robót ziemnych i nawierzchniowych.
Dokumentacja projektowa, musi być opatrzona klauzulą kompletności i przydatności z punktu widzenia celu, któremu ma służyć. Musi zawierać wymagane opinie, uzgodnienia, pozwolenia ( w tym pozwolenia wodnoprawne), sprawdzenia.
Wymagania dotyczące specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych.
Specyfikację techniczną wykonania i odbioru robót budowlanych należy wykonać dla wszystkich branż. 
Specyfikację techniczną wykonania i odbioru robót budowlanych należy wykonać zgodnie z przepisami określonymi w rozporządzeniu Ministra Infrastruktury z dnia 2 września 2004r. w sprawie szczegółowego zakresu i formy dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych oraz programu funkcjonalno – użytkowego (Dz. U. z 2004r. nr 202 poz. 2072 ze zm.).
Specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robót budowlanych winna określać parametry techniczne i wymagania funkcjonalne uwzględniając przepisy ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych.
Wymagania dotyczące kosztorysu inwestorskiego.
Kosztorysy inwestorskie w poszczególnych branżach należy sporządzić zgodnie z rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 18 maja 2004r. w sprawie określenia metod i podstaw sporządzania kosztorysu inwestorskiego, obliczania planowanych kosztów prac projektowych oraz planowanych kosztów robót budowlanych określonych w programie funkcjonalno – użytkowym (Dz. U. z 2004r. nr 130 poz. 1389). 
Wymagania dotyczące przedmiaru robót.
Przedmiary robót w poszczególnych branżach należy sporządzić zgodnie z  przepisami określonymi w rozporządzeniu Ministra Infrastruktury z dnia 2 września 2004r. w sprawie szczegółowego zakresu i formy dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych oraz programu funkcjonalno – użytkowego (Dz. U. z 2004r. nr 202 poz. 2072 ze zm.).

Wymagania dotyczące dokumentacji stanowiącej przedmiot umowy.
Dokumentację należy przekazać zamawiającemu w następujących ilościach egzemplarzy:

	l.p.
	Nazwa opracowania
	Ilość egzemplarzy

	1.
	Operat wodnoprawny  
	4 kpl.,

	2.
	Projekty budowlany
	 4  kpl. + wersja elektroniczna na płycie CD

	3.
	Specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robót budowlanych
	4 kpl. + wersja elektroniczna na płycie CD

	4.
	Przedmiary robót 
	4 kpl. + wersja elektroniczna na płycie CD


	5.
	Kosztorys inwestorski
	2 kpl. + wersja elektroniczna na płycie CD


	6.
	Projekt wykonawczy
	4 kpl. + wersja elektroniczna na płycie CD


	
	
	



Dokumentację należy przekazać zamawiającemu w wersji elektronicznej w trzech formach:
1) edytowalnej – wykonawca zobowiązany jest przekazać zamawiającemu egzemplarze płyty CD zawierające cyfrowy zapis dokumentacji sporządzony zgodnie załącznikiem nr 2 ”Formaty danych zapewniające dostęp do zasobów informacji udostępnianych za pomocą systemów teleinformatycznych używanych do realizacji zadań publicznych” do rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 11 października 2007r. w sprawie minimalnych wymagań dla systemów teleinformatycznych (Dz. U. nr 212, poz. 1766) – preferowane rysunki w formacie pdf, tekst w formacie Word, przedmiar robót i kosztorys inwestorski w formacie Excel. Nie należy bez potrzeby dzielić i łączyć plików, które w wersji papierowej stanowią osobne zbiory (przykładowo: należy stworzyć pojedyncze, osobne pliki dla przedmiaru robót projektu budowlanego, operatu dendrologicznego, kosztorysu inwestorskiego itd.),
2) nieedytowalnej – pliki PDF,
3) rysunki należy dodatkowo przekazać jako zapisane w edytowalnych plikach w formacie dwg. Lub dxf.
Dodatkowe wymogi dla wersji elektronicznej:
· elementy dokumentacji zapisane w poszczególnych plikach w formacie PDF – nazwa pliku powinna odzwierciedlać temat opracowania,
· należy zamieścić plik w formacie tekstowym o nazwie SPIS zawierający listę plików wraz z pełnymi tytułami opracowań dokumentacji.
Warunki realizacji przedmiotu umowy.
Wykonawca zobowiązany jest do przedstawienia i uzgadniania z zamawiającym proponowanych rozwiązań projektowych.
W trakcie realizacji przedmiotu zamówienia  Zamawiający zastrzega sobie:
a) prawo uzyskiwania od wykonawcy informacji o postępie prac i decyzjach podejmowanych w trakcie projektowania,
b) prawo do analizowania poszczególnych etapów dokumentacji projektowej,
c) prawo zgłaszania uwag i przekazywania dyspozycji w celu ich uwzględnienia w dokumentacji projektowej.
Zamawiający udzieli wykonawcy pełnomocnictwa do występowania w imieniu Gminy Miejskiej Piechowice przed wszystkimi władzami, urzędami i instytucjami, organami administracji państwowej, samorządowymi oraz właścicielami nieruchomości w zakresie złożenia, uzyskania i odbioru wszelkich niezbędnych pozwoleń, zezwoleń i zgód od właściwych władz, urzędów, organów, instytucji oraz właścicieli nieruchomości w zakresie opracowania dokumentacji projektowej zadania. Wykonawca będzie działał jako pełnomocnik zamawiającego w zakresie określonym w pełnomocnictwie bez możliwości zaciągania zobowiązań finansowych w imieniu zamawiającego.
Przed złożeniem oferty, w celu zapoznania się z przedmiotem zamówienia, wykonawca powinien na swój koszt i swoim staraniem:
a) zapoznać się z przedmiotem zamówienia dokonując wizji terenu objętego niniejszym zamówieniem w celu oszacowania na własną odpowiedzialność wszystkich elementów niezbędnych do prawidłowego wykonania umowy. W związku z tym wyklucza się jakiekolwiek roszczenia Wykonawcy związane z nieprawidłowym skalkulowaniem ceny lub pominięciem pewnych elementów niezbędnych do prawidłowego wykonania umowy,
b) uzyskać wszelkie istotne informacje, które mogą być konieczne do przygotowania oferty,
c) dokonać analizy dostępnych materiałów w szczególności map sytuacyjno-wysokościowych, ewidencji gruntów, „uzbrojenia” terenu,
d) zapoznać się z miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego, który szczegółowo określa zasady zagospodarowania terenu.
Wykonawca jest zobowiązany do niezwłocznego udzielania merytorycznych odpowiedzi na pytania zamawiającego dotyczące dokumentacji stanowiącej przedmiot niniejszej umowy przez okres do czasu ustania biegu okresu gwarancji za przedmiot umowy. Na etapie prowadzenia przez Zamawiającego procedury przetargu nieograniczonego w oparciu o Pzp, Wykonawca będzie przygotowywał pisemne odpowiedzi na pytania, w terminie wyznaczonym przez zamawiającego, nie dłuższym niż 3 (słownie trzy), dni robocze od dnia przekazania pytania.
Wynagrodzenie określone w ofercie winno obejmować wszystkie ryzyka związane z realizacją niniejszego zamówienia.
Za wykonanie usługi stanowiącej przedmiot umowy zamawiający wypłaci wykonawcy wynagrodzenie za wykonany cały przedmiot zamówienia, zgodnie z załączonym formularzem cenowym.
W przypadku opóźnienia w uzyskaniu opinii, uzgodnień lub ostatecznych decyzji w przewidywanych terminach, termin wykonania umowy zostanie przedłużony o udokumentowany czas trwania opóźnienia, pod warunkiem, że opóźnienie nie nastąpiło z przyczyn leżących po stronie wykonawcy.
Gwarancja jakości.
Wykonawca zobowiązany jest udzielić 72 miesięcznej gwarancji jakości licząc od   dnia odbioru   końcowego przedmiotu zamówienia. Okres rękojmi zostaje przedłużony na okres udzielonej gwarancji jakości.
Termin realizacji przedmiotu umowy : do 31 sierpnia 2021 r.
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