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ZP.271.16.2025





     Krosno, dnia 28.03.2025 r.

Zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy postępowania: Opracowanie Planu Zrównoważonej Mobilności Miejskiej dla Miasta Krosna i gmin tworzących Miejski Obszar Funkcjonalny Krosno (Sustainable Urban Mobility Plan – SUMP).
Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych dokonuje modyfikacji treści SWZ i załączników.
Wniosek wykonawcy:

Biorąc pod uwagę, że CUPT, czyli organ, którym w imieniu właściwego ministra, będzie opiniował SUMP dla MOF Krosna (o czym mowa w rozdziale IV pkt 4 ppkt 3 OPZ), proces opiniowania realizuje PO przyjęciu dokumentu przez wszystkie Gminy MOF Krosno, a nie PRZED przyjęciem stosownych uchwał ww. JST. Proszę o zweryfikowanie kolejności etapowania prac nad SUMP dla MOF Krosna, o której mowa w par. 6 ust. 1 pkt 3) i 4) Umowy. Korekta Umowy i OPZ, w tym zakresie jest niezbędna do prawidłowego opracowania przez Wykonawcę harmonogramu prac nad SUMP dla MOF Krosna, także w kontekście pozytywnej oceny projektu dokumentu przez CUPT (według którego dokument ma być już uchwalony, a nie być przed uchwaleniem, w momencie oceny).

W związku z powyższym dokonano zmiany terminu wykonania i zakresu etapu 3 i 4.

W umowie wprowadza się następujące zmiany:

1. W § 2 ust. 2 otrzymuje brzmienie:

„2. SUMP dla MOF Krosno zostanie opracowany w następujących etapach:

1) etap 1: raport metodyczny, o którym mowa w rozdziale IV pkt 4 ppkt 1 OPZ,

2) etap 2: raport diagnostyczno-strategiczny, o którym mowa w rozdziale IV pkt 4 ppkt 2 OPZ,

3) etap 3: dostarczenie SUMP dla MOF Krosno wraz z prognozą oceny oddziaływania na środowisko, zaopiniowanie / uchwalenie SUMP dla MOF Krosno na komisjach i sesjach Rady Miasta Krosna i rad gmin wchodzących w skład Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Krosno.

Obowiązkiem Wykonawcy jest udział wyznaczonego przedstawiciela na komisjach 
i sesjach Rady Miasta Krosna i rad gmin wchodzących w skład Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Krosno.

4) etap 4: dostarczenie SUMP dla MOF Krosno wraz z opinią właściwego ministra, o którym mowa w rozdziale IV pkt 4 ppkt 3 OPZ,”

2. W § 6 w ust.1 pkt 3) i 4) otrzymują brzmienie:

„3) etap 3: Projekt SUMP dla MOF Krosno wraz z prognozą oceny oddziaływania na środowisko i zaopiniowanie / uchwalenie SUMP dla MOF Krosno na komisjach i sesjach Rady Miasta Krosna i rad gmin wchodzących w skład Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Krosno w terminie do 10 miesięcy od daty zawarcia niniejszej umowy,

4) etap 4: SUMP dla MOF Krosno wraz z opinią właściwego ministra, o którym mowa 
w rozdziale IV pkt 4 ppkt 3 OPZ w terminie 12 miesięcy od daty zawarcia niniejszej umowy.”

3. W § 6 w ust. 5 otrzymuje brzmienie:

„5. Wykonawca przygotowując harmonogram, o którym mowa w ust. 2, mając na uwadze terminy, o których mowa w ust. 1, uwzględni co najmniej 45 dni kalendarzowych na proces opiniowania SUMP dla MOF Krosno przez właściwego ministra, opisany w rozdziale IV pkt 3 OPZ.”

W Opisie przedmiotu zamówienia wprowadza się następujące zmiany:

1. w rozdziale IV pkt 3 otrzymuje brzmienie:

„3. Wykonawca uwzględni w harmonogramie działań w Raporcie Metodycznym wszystkie elementy zamówienia. Harmonogram powinien zakładać czas na przyjęcie dokumentu przez wszystkie Gminy MOF Krosno oraz co najmniej 1,5 miesięczny okres przewidziany na proces opiniowania SUMP przez Ministerstwo Infrastruktury.”

1. w rozdziale IV w pkt 4 ppkt 3) i 4) otrzymują brzmienie:

„3)
Projekt Planu Zrównoważonej Mobilności Miejskiej (Projekt SUMP) - przedstawiany w terminie 10 miesięcy od daty podpisania umowy wraz z prognozą oddziaływania na środowisko (patrz rozdział VII) za który Wykonawca po odbiorze bez uwag otrzyma 65% zaoferowanego wynagrodzenia. Przekazane materiały powinny zawierać:

a)
Projekt Planu Zrównoważonej Mobilności Miejskiej jest głównym produktem zamówienia i powinien obejmować głównie części postulatywne. Wyciąg z diagnozy nie powinien zawierać więcej niż 25% objętości Planu i obejmować kluczowe wnioski, determinujące późniejsze działania.

b)
Projekt Prognozy Oddziaływania na środowisko Planu Zrównoważonej Mobilności Miejskiej.

c)
Zaopiniowanie / uchwalenie SUMP dla MOF Krosno na komisjach i sesjach Rady Miasta Krosna i rad gmin wchodzących w skład Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Krosno.

4) Wykonawca przekaże projekt Planu Zrównoważonej Mobilności Miejskiej wraz z załącznikami do oceny przez Ministerstwo Infrastruktury. Uznanie przez Zamawiającego projektu Planu Zrównoważonej Mobilności Miejskiej jako wypełniającego ideę SUMP 
i zgodnego z przedmiotem zamówienia jest możliwe tylko w przypadku, gdy weryfikacja przez ministerstwo wszystkich 8 zasad wskazanych w „FORMULARZU OCENY Planów Zrównoważonej Mobilności Miejskiej, których przygotowanie rozpoczęło się po 8 marca 2023 r.” dostępnym na stronie https://www.gov.pl/web/infrastruktura/centrum-kompetencji-sump zakończy się oceną „pozytywną” lub „pozytywną z rekomendacjami”. Na pozyskanie ww. oceny, Wykonawca ma uwzględnić 45 dni w harmonogramie działań w Raporcie Metodycznym. Plan bez pozytywnej lub pozytywnej z rekomendacjami oceny Ministerstwa Infrastruktury nie zostanie odebrany przez Zamawiającego.”

Ponadto pkt 7.1 SWZ otrzymuje brzmienie:

7.1. Zamawiający wymaga realizacji zamówienia w następujących terminach:

1) rozpoczęcie: od dnia zawarcia umowy,

2) zakończenie: 

a) etapu 1:  -  do 14 dni roboczych od daty zawarcia umowy,

b) etapu 2:  - do 4 miesięcy od daty zawarcia umowy,

c) etapu 3:  - do 10 miesięcy od daty zawarcia umowy,

d) etapu 4: - do 12 miesięcy od daty zawarcia umowy.
Zamawiający informuje, że do przedmiotowej modyfikacji dołącza zaktualizowany załącznik Opis Przedmiotu Zamówienia oraz wzór umowy.
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