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ZAPYTANIE OFERTOWE


Gmina Skołyszyn zwraca się z zapytaniem ofertowym dotyczącym zadania pn.: „Dostawa laptopów z przeznaczeniem do szkół zlokalizowanych na terenie Gminy Skołyszyn w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014-2020 Oś I Powszechny dostęp do szybkiego internetu Działanie 1.1 Wyeliminowanie terytorialnych różnic w możliwości dostępu do szerokopasmowego internetu o wysokich przepustowościach ZDALNA SZKOŁA”.
Zakres zamówienia obejmuje dostawę do budynku Urzędu Gminy w Skołyszynie (38-242 Skołyszyn 12) 30 szt. nowych laptopów wraz z zestawami słuchawkowymi oraz systemem operacyjnym Windows, spełniających poniżej opisane parametry techniczne:
Laptop: 
· Procesor min 2 rdzeniowy z 4 wątkami o wydajności nie mniejszej  niż 3000 pkt w teście https://www.cpubenchmark.net
· Pamięć: RAM 8 GB DDR4 

· Dysk: SSD M.2 min 250 GB 

· Ekran: Przekątna ekranu 15,6 cala

· Dźwięk: Wbudowany głośniki stereo, wbudowany mikrofon

· Napęd optyczny: nie wymagany

· Kamera internetowa: wbudowana min 1.0 Mpix

· Łączność: karta wbudowana LAN 10/100/1000 Mbps, WiFi (802.11 a/b/g/n/Ac)

· Załącza: USB min. 2 szt, HDMI, RJ45

· Bateria: 3 komorowa, min. 3500 mAh

· Kolor dominujący: czarny

Zestaw słuchawkowy:
· Obu uszny, nauszny, przewodowy z połączeniem USB;
· przycisk wyciszania fizyczny umieszczony na przewodzie lub mikrofonie;
· mikrofon na pałąku
System operacyjny:
· Microsoft Windows 10 Home PL (wersja 64 bitowa)
Gwarancja na cały przedmiot zamówienia: min 24 miesięcy.

Podana ilość urządzeń może ulec zmianie w zależności od możliwości finansowych Zamawiającego (kilka sztuk miej lub kilka więcej). W takiej sytuacji brana będzie pod uwagę cena jednostkowa zestawu.
Osoba do kontaktu w sprawie szczegółów przedmiotu zamówienia: Waldemar Jarek tel.: 134491729.

 Termin wykonania zamówienia: 
Zamówienie należy wykonać w terminie: do 30 dni od podpisania umowy
Sposób sporządzenia oferty:

Ofertę należy sporządzić na formularzu ofertowym stanowiącym załącznik Nr 1 do niniejszego zapytania ofertowego. Do oferty należy załączyć wypełniony i parafowany projekt umowy będący załącznikiem Nr 2 do zapytania oraz wykaz sprzętu wraz z wyceną. 

Sposób złożenia i sporządzenia oferty:

Ofertę należy złożyć w formie elektronicznej poprzez platformę zakupową Gminy Skołyszyn, do dnia:  9 kwiecień 2020 r. do godziny 9:00. Należy wypełnić wszystkie pozycje oferty. Kryterium oceny ofert: cena 100%. Oferta spełniająca wymagania i zawierająca najniższą cenę zostanie wybrana do udzielenia zamówienia. Oprócz wypełnienia formularza na stronie platformy zakupowej Wykonawca jest zobowiązany dołączyć jako załącznik skan wypełnionego i podpisanego formularza ofertowego oraz projektu umowy, które są dostępne pod nw. adresem postępowania jako załączniki do zapytania ofertowego.

Oferty składane w formie papierowej lub elektronicznej na adresy e-mail Zamawiającego nie będą brane pod uwagę. Adres platformy: https://platformazakupowa.pl/pn/ug_skolyszyn w zakładce POSTĘPOWANIA w części dotyczącej niniejszego postępowania.
Zamawiający zaleca Wykonawcom dokonanie rejestracji na platformie zakupowej 
w zakładce „zostań wykonawcą”. Uprości to Wykonawcy składanie ofert oraz otrzymywanie na bieżąco informacji o statusie postępowania. Rejestracja jest całkowicie darmowa.

Wykonawca posiadając konto na platformie zakupowej, gdzie sam fakt bycia zalogowanym użytkownikiem automatycznie potwierdza ofertę - jeżeli nie jest zalogowany zostanie poproszony o zalogowanie się do konta, które zostało przez Wykonawcę utworzone.

W przypadku gdy Wykonawca nie posiada konta na platformie zakupowej, po wypełnieniu formularza składania oferty Wykonawca zostanie przekierowany do kroku drugiego, gdzie zostanie poproszony o podanie danych kontaktowych. Po wykonaniu tego procesu system generuje wiadomość na adres e-mail podany w formularzu, który zawiera link potwierdzający złożenie oferty - wystarczy raz kliknąć i oferta zostaje potwierdzona.

Wybór najkorzystniejszej oferty:

Zamawiający dokona wyboru najkorzystniejszej oferty z najniższą ceną.

W postępowaniu ocena ofert dokonana będzie wyłącznie w oparciu o poprawnie złożone poprzez platformę zakupową oferty. 

Zastrzegamy, że postępowanie może zakończyć się brakiem wyboru oferty w przypadku gdy koszt wykonania zadania  podany przez Wykonawcę - przekracza możliwości finansowe Zamawiającego. 

W przypadku pytań: 
- merytorycznych, proszę o kontakt za pośrednictwem przycisku w prawym, dolnym rogu formularza "Wyślij wiadomość" lub pod nr tel. 13 4491734 od poniedziałku do piątku w godzinach: poniedziałek: 7:30 – 17:00, wtorek-czwartek: 7:30 – 15:30, piątek: 7:30 – 14:00;

- związanych z obsługą platformy, proszę o kontakt z Centrum Wsparcia Klienta platformy zakupowej Open Nexus pod nr 22 101 02 02, czynnym od poniedziałku do piątku w godzinach 7:00 do 17:00.
Niniejsze postępowanie nie jest prowadzone w oparciu o przepisy ustawy z dnia 29 stycznia 
2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r., poz. 1843).

Załączniki:

1. Formularz ofertowy.

2. Projekt umowy.
3. Wykaz sprzętu.
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