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    (pieczęć firmy)

WYKAZ NARZĘDZI
Zamawiający uzna warunek za spełniony jeżeli wykonawca wykaże, iż dysponuje taborem samochodowym (cysterny samochodowe – min. 1 szt.) zgodnie                                  z wymaganiami ustawy o transporcie drogowym (Dz. U. z 2021 r. poz. 919, ze zm.) i ustawy z dnia 19 sierpnia 2011 r. o transporcie materiałów niebezpiecznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 756), wyposażonym w końcówki wlewowe z zalegalizowanym „odmierzaczem” (j.m.-litr). Autocysterny muszą być zaopatrzone w urządzenia wydawcze (pompa oraz drukarka), wskazujące dokładną ilość wydanego oleju w temperaturze +15°C (urządzenia powinny posiadać świadectwa legalizacyjne Urzędu Miar i Wag).
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Uwaga:

Jeżeli wykonawca polega na potencjale technicznym innych podmiotów należy                      do powyższego wykazu dołączyć pisemne zobowiązania tych podmiotów do oddania do dyspozycji wykazanych urządzeń na okres korzystania z nich przy wykonywaniu zamówienia.
Zgodnie z art. 61. ust. 1. ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 11 września 2019 r. komunikacja w niniejszym postępowaniu odbywa się wyłącznie przy użyciu środków komunikacji elektronicznej, pliki należy opatrzyć: kwalifikowanym podpisem elektronicznym.
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