Szudziałowo, dnia 18 września 2024 r.
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Odpowiedzi na zapytania wykonawców

Dotyczy: Wykonanie audytów bezpieczeństwa informacji (audytów KRI) oraz przeglądu SZBI i PBI, analiza ryzyka w ramach grantu "Cyberbezpieczny Samorząd"

Pytanie 1 
Czy działania w ramach usługi mają być wykonane on-side, czy mogą być wykonane on-line?
Odpowiedź:
Wszystkie prace muszą być wykonane na miejscu w Urzędzie Gminy Szudziałowo.
Pytanie 2
Czy audyt KRI realizowany do końca 2025 r. ma być audytem końcowym w grancie podpisanym przez certyfikowanego audytora zgodnie z wymaganiami postawionymi w Rozporządzeniu Ministra Cyfryzacji z dnia 12 października 2018 r. w sprawie wykazu certyfikatów uprawniających do przeprowadzenia audytu?
Odpowiedź:
Audyt KRI zarówno początkowy jak i końcowy musi zostać wykonany oraz podpisany przez osobę lub osoby posiadające odpowiednie kwalifikacje i kompetencję. Wymagane jest aby co najmniej jedna z tych osób posiadała kwalifikacje określone w Rozporządzeniu Ministra Cyfryzacji z dnia 12 października 2018 r. w sprawie wykazu certyfikatów uprawniających do przeprowadzenia audytu.
Pytanie 3
Czy w audycie początkowym KRI również jest przewidziana do zrobienia przez Wykonawcę Ankieta Dojrzałości, czy już ją Państwo robili i wysyłali do NASK? 
Odpowiedź:
Ankieta została już opracowana i przesłana do NASK.
Pytanie 4
Mając na uwadze realizację tego typu projektów, proszę o informacje czy zamawiający dopuszcza realizację zamówienia w terminie 6-8 miesięcy wraz z płatnością miesięczna wynikającą z kwoty końcowej złożonej przez wykonawcę.
Odpowiedź:
Realizacja zamówienia musi być zgodna z warunkami opisanymi w zapytaniu ofertowym.
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