Zamawiający przekazuje w załączeniu pytania od Wykonawcy, wraz z odpowiedziami:
Pytanie nr 1:
W związku z planowaną emisją obligacji proszę o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania:
Czy w okresie ostatnich 12 miesięcy wszczęto przeciwko jednostce postępowanie egzekucyjne w kwocie wyższej niż 100 tys. zł?
Odpowiedź:
Nie, w okresie ostatnich 12 miesięcy nie wszczęto przeciwko jednostce postępowania egzekucyjnego;
Pytanie nr 2:
Czy jednostka w okresie ostatnich 12 miesięcy posiadała opóźnienia w spłacie kredytów, pożyczek lub obligacji dłuższe niż 30 dni?
Odpowiedź:
Nie, w okresie ostatnich 12 miesięcy jednostka nie posiadała opóźnień w spłacie kredytów, pożyczek lub obligacji.
Pytanie nr 3:
W nawiązaniu do Zaproszenia do składania ofert na przeprowadzenie emisji obligacji komunalnych zwracam się o umożliwienie złożenia oferty w najpopularniejszy na rynku sposób – poprzez przesłanie oferty w formie plików PDF podpisanych kwalifikowanymi podpisami elektronicznymi na wskazany przez gminę adres e-mail. 
Z uwagi na konieczność spełniania wymogów par. 4 i par. 6 Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 2 grudnia 2005 r. w sprawie postępowania z dokumentami związanymi z dokonywaniem niektórych czynności regulowanych ustawą o obrocie instrumentami finansowymi, które określa wymogi dotyczące dokumentacji transakcji dotyczących świadczenia usług maklerskich takich jak przedmiot zmówienia Miasta Wałcz, Bank może złożyć ofertę tylko w taki sposób. Możliwość złożenia oferty przez platformę zakupową nie została zweryfikowana od strony prawnej.
Odpowiedź:
Jedyną możliwością przesłania oferty jest złożenie jej za pomocą platformy zakupowej.
