OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Tytuł zamówienia :”Dostosowanie Auli Teatralnej do nowych potrzeb agend Akademickiego Centrum Kultury w budynku przy ulica Obitza 1 w Olsztynie”. 
Przedmiot zamówienia pod wyżej wymienioną nazwą, polega na wykonaniu koncepcji, dokumentacji projektowej wraz z kosztorysami inwestorskimi i specyfikacjami technicznymi wykonania i odbioru robót budowlanych wraz z  niezbędnymi uzgodnieniami i pozwoleniami wymaganymi przepisami prawa, oraz  pełnieniu nadzoru autorskiego podczas realizacji inwestycji.
1. Inwestycja polega dostosowaniu i adaptacji Auli Teatralnej do aktualnych potrzeb użytkownika.

2. Opis stanu istniejącego.
2.1
Dane ogólne


Powierzchnia użytkowa Auli teatralnej: 203,1 m2 

Powierzchnia użytkowa Hallu: 209,1 m2
2.2
Wykończenie


- posadzki: terakota, wykładzina dywanowa,

- ściany: okładziny z materiałów drewnopochodnych


- sufit: podwieszany kasetonowy 
2.3 
Instalacje:

· elektryczne zasilające:

· instalacja 3-fazowa 
· instalacja 1-fazowa

· instalacja oświetlenia
· instalacje audiowizualne
· system projekcji obrazów
· zespół kamer obserwacyjnych BASICDONE

· system nagłośnienia ogólnego i projekcyjnego

· system sterowania
3. Założenia projektowe, funkcjonalno - użytkowe:
3.1
Przeznaczenie

Aktualnie przedmiotowa  Aula Teatralna pełni głównie funkcję sali wykładowej.  Po przeprowadzonej przebudowie oprócz funkcji wykładowej w pełnym zakresie będzie spełniać wymagania związane z  występami grup teatralnych, zespołów tanecznych, muzycznych.
3.2 
Zakres planowanych robót

 W celu realizacji nowych wymagań dla Sali Teatralnej przewiduje się m.in.:

· wykonanie podwyższenia sceny lub  wydzielenie specjalną posadką części przeznaczonej na scenę
· wykonanie reżyserki w tylnej części sali, ewentualnie w hallu, dla zintegrowanego sterowania instalacjami,
· przebudowę  istniejących foteli dla poprawy parametrów wizualnych,

· dostosowanie istniejących instalacji elektrycznych i audiowizualnych do nowych wymagań. Priorytetem jest zachowanie istniejącego wykończenia ścian,
· wykonanie instalacji podglądu sali teatralnej na hallu – monitory + głośniki

· wykonania instalacji interkom w celu integracji z pomieszczeniami zaplecza w piwnicy.

Prace należy wykonać zgodnie ze standardami uniwersalnego projektowania oraz z zasadami współczesnej wiedzy technicznej, obowiązującymi w tym zakresie przepisami i normami oraz w uzgodnieniu z Zamawiającym.
4. Zamawiający zaleca dokonania wizji lokalnej przed złożeniem oferty w celu sprawdzenia warunków wykonania prac. Wykonawca winien każdorazowo poinformować Zamawiającego o zamiarze dokonania wizji lokalnej. Zgłoszenia należy kierować pod  nr telefonu:
Branża budowlana:  89/523-37-87, kom.: 514 877 363,  Lech Kotlewski,
Program funkcjonalny: 89/5233236, Krzysztof Podolak

5. Zakres zamówienia obejmuje wykonanie inwentaryzacji oraz wszelkich innych opracowań, uzgodnień, dokumentów itp. niezbędnych do zrealizowania dokumentacji projektowej i uzyskania pozwoleń wymaganych przepisami prawa.
6. Dokumentacja projektowa wykonana na podstawie Umowy powinna być zaopatrzona w wykaz opracowań oraz pisemne oświadczenie Wykonawcy, że jest wykonana zgodnie z obowiązującymi przepisami, normami oraz zasadami wiedzy technicznej oraz, że zostaje wydana w wersji papierowej i elektronicznej w ilości egzemplarzy wskazanych poniżej, w stanie kompletnym z punktu widzenia celu, któremu ma służyć. Wykaz opracowań oraz pisemne oświadczenie, o którym mowa stanowią integralną część przedmiotu odbioru.

Zakres dokumentacji projektowej obejmuje :

a) Koncepcję projektową składającą się z części opisowej i rysunkowej, zawierającą rozwiązania konstrukcyjne, architektoniczne, instalacyjne, funkcjonalno - użytkowe, materiałowe. Cześć rysunkowa powinna zawierać rzuty z układem pomieszczeń, przekroje, analizę widoczności w sali. Koncepcja projektowa wymaga uzyskania akceptacji Zamawiającego przed wykonaniem projektu budowlanego. 
b) Projekt budowlany zgodnie z rozporządzeniem Ministra Rozwoju z dnia 11 września 2020r. w sprawie szczegółowego zakresu formy projektu budowlanego. Projekt budowlany powinien zawierać: projekt zagospodarowania działki lub terenu, projekt architektoniczno – budowlany, projekt techniczny oraz opinie, uzgodnienia, pozwolenia i inne wymagane prawem budowlanym dokumenty.
c) Projekt wykonawczy wielobranżowy w zakresie określonym w Rozporządzeniu Ministra Infrastruktury w sprawie szczegółowego zakresu i formy dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych oraz programu funkcjonalno – użytkowego z dnia 02.09.2004r. (tj. Dz. U. z 2013r., poz. 1129)

d) Przedmiary robót – oddzielne opracowanie – zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury w sprawie szczegółowego zakresu i formy dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych  oraz programu funkcjonalno – użytkowego z dnia 02.09.2004r. (tj. Dz. U. z 2013r., poz. 1129) 

e) Specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robót – oddzielne opracowanie z uwzględnieniem podziału szczegółowego określonego w przedmiarach robót – zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury w sprawie szczegółowego zakresu i formy dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych oraz programu funkcjonalno–użytkowego z dnia 02.09.2004r. (tj. Dz. U. z 2013r., poz. 1129)

f) Kosztorys inwestorski – wykonany zgodnie z obowiązującymi przepisami

g) Zbiorcze Zestawienie Kosztów 

· Opracowania należy przekazać Zamawiającemu w:

· 4 egz. – koncepcji projektowej wielobranżowej
· 4 egz. – projektu architektoniczno-budowlanego oraz technicznego  wraz z informacją dotyczącą bezpieczeństwa i ochrony zdrowia oraz 4egz. projektu wykonawczego wielobranżowego w wersji papierowej (w tym jeden egz. wpięty do segregatora luzem)

· 2 egz. – przedmiarów robót, specyfikacji technicznych w wersji papierowej;

· 2 egz. – kosztorysów inwestorskich  i ZZK w wersji papierowej

· 2 egz. - całość dokumentacji projektowej w wersji elektronicznej na płycie CD  (kosztorysy inwestorskie na oddzielnym nośniku) dokumentacja w .pdf , .dwg oraz kosztorysy w .ath

· Sporządzona przez Wykonawcę dokumentacja projektowa powinna spełniać wymagania ustawy prawo zamówień publicznych ze szczególnym uwzględnieniem przepisów ustawy PZP tj.  :

a) w sposób jednoznaczny i wyczerpujący, za pomocą dostatecznie dokładnych i zrozumiałych określeń, uwzględniając wszystkie wymagania i okoliczności mogące mieć wpływ na sporządzenie oferty;

b) w sposób nie utrudniający uczciwej konkurencji – w szczególności nie może wskazywać na znaki towarowe, patenty lub pochodzenie, chyba, że jest to uzasadnione specyfiką przedmiotu zamówienia i nie można opisać przedmiotu zamówienia za pomocą dostatecznie dokładnych określeń. Wtedy wskazaniu takiemu towarzyszą wyrazy „lub równoważny” łącznie z opracowaniem tabeli równoważności dopuszczającej produkty równoważne z jednoczesnym opisem równoważności.

11. Wykonawca zobowiązuje się do wykonania przedmiotu umowy z zachowaniem należytej staranności.

12. Wykonawca w ramach niniejszej umowy zobowiązany jest do pełnienia nadzoru autorskiego. 

13. Nadzór autorski  obejmuje czynności wynikające z treści ustawy z dnia 7 lipca 1994. – Prawo Budowlane.

14. Wykonawcy przysługują uprawnienia wynikające z art. 21 ustawy Prawa budowlanego, tj.:

a) wstęp na teren budowy i dokonywanie zapisów w dzienniku budowy dotyczących jej realizacji; 
b) żądanie wpisem do dziennika budowy wstrzymania robót budowlanych w razie: 

· stwierdzenia możliwości powstania zagrożenia, 

· wykonywania ich niezgodnie z projektem.

15. Dodatkowo, w ramach sprawowania nadzoru autorskiego Wykonawca zobowiązuje się do wykonywania następujących czynności:

a) udziału w komisjach i naradach organizowanych przez zamawiającego,

b) udziału w odbiorze końcowym robót,

c) udziału w uzgodnieniach o możliwości wprowadzenia rozwiązań zamiennych.

16. Wykonawca zobowiązuje się do obecności w miejscu realizacji inwestycji na każde uzasadnione wezwanie Zamawiającego bądź inspektora nadzoru inwestorskiego, z zastrzeżeniem, że daty obecności na budowie będą każdorazowo uzgadniane z inspektorem nadzoru inwestorskiego.  

