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ZP.271.19.2020.1022


Załącznik nr 1 do WZ

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia z podziałem na 4 części.

Uwagi ogólne i organizacyjne – dot. części nr 1, nr 2, nr 3 i nr 4
1. Przedmiotem zamówienia  jest usługa świadczenia doradztwa zawodowego oraz  działania 
z obszaru doradztwa edukacyjno-zawodowego i orientacji zawodowej ukierunkowane na aktywne poszukiwanie pracy i możliwość skorzystania z usług doradcy zawodowego, co przyczyni się do poprawy dostępności, jakości i efektywności poradnictwa zawodowego w Centrum Kompetencji Zawodowych. Celem programu  wsparcia doradztwa edukacyjno-zawodowego jest zwiększenie dostępu do usług doradztwa zawodowego opartego na rzetelnej informacji edukacyjno-zawodowej. Realizacja zadań z zakresu poradnictwa zawodowego odbywać się będzie w placówkach kształcenia zawodowego dla uczniów biorących udział w projektach:

· „Rozwój Centrum Kompetencji Zawodowych w obszarze elektryczno-elektronicznym”

·  „Utworzenie Centrum Kompetencji Zawodowych w branży administracyjno-usługowej”, 

·  „Utworzenie Centrum Kompetencji Zawodowych w obszarze górniczo-hutniczym”, 

·  „Rozwój Centrum Kompetencji Zawodowych w obszarze turystyczno – gastronomicznym”

2. Przeprowadzenie  usługi świadczenia doradztwa zawodowego w wymiarze i zakresie opisanym 
w  Warunkach zamówienia musi zostać zrealizowane w przypadku części 1 - 4  w terminie od września 2020 roku do czerwca 2022 roku z wyłączeniem wakacji szkolnych, zgodnie z ustalonym harmonogramem z Wykonawcą.
3. Intensywność działań przewidzianych w ramach realizacji zlecenia oraz miejsce realizacji zadań: wymaga się aby usługa w całości realizowana była w placówkach kształcenia zawodowego na terenie Miasta Nowego Sącza tj.: 
Część nr 1 – Usługa dla uczestników projektu pn. „Rozwój Centrum Kompetencji Zawodowych 
w obszarze elektryczno-elektronicznym”
A) 12 godz.: Zespół Szkół Elektryczno-Mechanicznych im. Gen Józefa Kustronia ul. Limanowskiego 4, 33-300 Nowy Sącz
B) 4 godz.: Zespół Szkół nr 4, ul. Św. Ducha 6, 33-300 Nowy Sącz
Część nr 2 – Usługa dla uczestników projektu pn. „Utworzenie Centrum Kompetencji Zawodowych w branży administracyjno-usługowej”, 
A) 12 godz. : Zespół Szkół Ekonomicznych ul. Grodzka 34, 33-300 Nowy Sącz (dla uczniów ZSE oraz ZS4)
B) 12 godz. : Zespół Szkół Nr 3 im. Bolesława Barbackiego, ul. Szczęsnego Morawskiego 2, 33-300 Nowy Sącz ( dla uczniów ZS2+ZS3) 
Część nr 3 – Usługa dla uczestników projektu pn. „Utworzenie Centrum Kompetencji Zawodowych w obszarze górniczo-hutniczym”, 
A) 12 godz. : Zasadnicza Szkoła Zawodowa Zespołu Szkół Samochodowych im. Roberta Makłowicza, ul. Tadeusza Rejtana 18, 33-300 Nowy Sącz ( dla uczniów ZSS+ZPKZ)
Część nr 4 – Usługa dla uczestników projektu pn. „Rozwój Centrum Kompetencji Zawodowych w obszarze turystyczno – gastronomicznym” ( dla uczniów ZS1+ZS5)
A) 12 godz. : Zespół Szkół nr. 1 im. Komisji Edukacji Narodowej, ul. Jagiellońska 84, 33-300 Nowy Sącz
Zasady udostępniania sali/pomieszczeń do realizacji czynności związanych z realizacją przedmiotu zamówienia należy uzgodnić z kierownikiem danej placówki lub osobą przez niego upoważnioną
4. Wykonawca zobowiązuje się do prowadzenia dokumentacji z przebiegu realizacji zlecenie zgodnie z wytycznymi Realizatora Projektów opisanymi w załączniku nr 8 – Wzór umowy. 

5. Wykonawca zobowiązuje się do promowania Unii Europejskiej, Europejskiego Funduszu Społecznego i właściwego Programu Operacyjnego w sposób określony w umowie oraz dokumentach tam wskazanych.

6. Zamawiający informuje, iż każda z osób realizujących przedmiotowe zamówienie musi spełniać następujące warunki:

a) obciążenie wynikające z wykonywania zadań w projekcie lub projektach nie wyklucza możliwości prawidłowej i efektywnej realizacji zadań powierzonych danej osobie w rozumieniu Rozdziału 3 pkt. 1s) Wytycznych w zakresie kwalifikowalności wydatków w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014-2020 (aktualnie obowiązujących, wydanych przez Ministra Rozwoju, zwanymi dalej „Wytycznymi”),
b) łączne zaangażowanie zawodowe tej osoby w realizację wszystkich projektów  finansowanych z funduszy strukturalnych i Funduszu Spójności oraz działań finansowanych z innych źródeł, w tym środków własnych Beneficjenta i innych podmiotów, nie przekracza 276 godzin miesięcznie.
Opis przedmiotu zamówienia i zakres 
Część nr 1 – Przedmiotem jest usługa świadczenia doradztwa zawodowego oraz  działania z obszaru doradztwa edukacyjno-zawodowego i  orientacji zawodowej ukierunkowane na aktywne poszukiwanie pracy i możliwość skorzystania z usług doradcy zawodowego, co przyczyni się do poprawy dostępności, jakości i efektywności poradnictwa zawodowego w ramach projektu „Rozwój Centrum Kompetencji Zawodowych w obszarze elektryczno-elektronicznym”
W ramach świadczonej usługi Oferenci zobowiązani będą do świadczenia usługi doradczej w oparciu o warsztat pracy doradcy zawodowego z wykorzystaniem m.in. następujących narzędzi: udostępnianie zgromadzonych zasobów informacji edukacyjno-zawodowej, m.in.: ulotki, broszury, czasopisma. programy komputerowe, testy, filmy, przewodniki, materiały szkoleniowe, scenariusze zajęć, udzielania porad na podstawie przeprowadzonych badań i wywiadu doradczego, udostępniania informacji edukacyjno- zawodowej dotyczącej pracy zawodowej (szukanie ofert pracy, udostępnianie informacji z zakresu prawa pracy, poradnictwa zawodowego, podnoszenia kwalifikacji), zbierania i przekazywanie informacji na temat uruchomienia działalności gospodarczej na własny rachunek, udostępniana  informacji na temat opracowywania  dokumentów aplikacyjnych,  pozyskiwania i przekazywania informacji o tendencjach na rynku pracy i możliwościach zatrudnienia, zbierania  i przekazywanie informacji uczniom o zawodach ich interesujących, o nowych zawodach i wymaganiach do zawodu, przekazywania uczniom informacji  edukacyjnej dotyczącej oferty  szkół, kursów, edukacji przez Internet, pozyskiwania informacji na temat możliwości dalszego kształcenia oraz warunków przyjęcia na studia, gromadzenia danych na temat wyższych uczelni i szkół policealnych oraz warunków przyjęcia na studia, dostarczania informacji absolwentom oraz rodzicom o szkoleniach i kursach podwyższających kwalifikacje zawodowe i pozwalających na uzyskanie nowych kwalifikacji, prowadzenia opieki nad uczniami uzdolnionymi korzystającymi z wsparcia stypendialnego w ramach realizowanego projektu polegającej na weryfikacji czy przekazane stypendium współfinansowane z EFS w ramach projektu jest wykorzystywane zgodnie z założeniami, jak również działania w kontekście edukacji zawodowej i kształtowania ścieżki kariery tych uczniów, co będzie miało pozytywny wpływ na rozwój kapitału społecznego tych osób i radzenie sobie w życiu publicznym. Ponadto w ramach zlecenia Oferenci zobowiązani będą do zakupu i przekazania na rzecz CKZ materiałów dydaktycznych takich jak  testy standaryzowane przygotowujące do aktywnego poszukiwana pracy w wersji elektronicznej i papierowej  dla minimum 130 uczniów korzystających z usług doradcy zawodowego w ramach realizowanego projektu. Planuje się, że w ramach zlecenia Doradca Zawodowy wykonywał będzie usługę w ilości 12(ZSEM) oraz 4(ZSnr4)  godzin miesięcznie przez okres 20 miesięcy. Planowane rozpoczęcie realizacji usługi wrzesień 2020 roku, a zakończenie realizacji usługi czerwiec 2020 roku. Dokładny harmonogram realizacji usługi zostanie uzgodniony z Oferentem przed podpisaniem umowy.

kod CPV: 85312320-8  usługi doradztwa,

kod CPV: 39162100-6  pomoce dydaktyczne

Część nr 2 - Przedmiotem zamówienia jest usługa świadczenia doradztwa zawodowego oraz działania z obszaru doradztwa edukacyjno-zawodowego i orientacji zawodowej ukierunkowane na aktywne poszukiwanie pracy i możliwość skorzystania z usług doradcy zawodowego, co przyczyni się do poprawy dostępności, jakości i efektywności poradnictwa zawodowego w ramach projektu „Utworzenie Centrum Kompetencji Zawodowych w branży administracyjno-usługowej”.
W ramach świadczonej usługi Oferenci zobowiązani będą do świadczenia usługi doradczej w oparciu o warsztat pracy doradcy zawodowego z wykorzystaniem m.in. następujących narzędzi: udostępnianie zgromadzonych zasobów informacji edukacyjno-zawodowej, m.in.: ulotki, broszury, czasopisma. programy komputerowe, testy, filmy, przewodniki, materiały szkoleniowe, scenariusze zajęć, udzielania porad na podstawie przeprowadzonych badań i wywiadu doradczego, udostępniania informacji edukacyjno- zawodowej dotyczącej pracy zawodowej (szukanie ofert pracy, udostępnianie informacji z zakresu prawa pracy, poradnictwa zawodowego, podnoszenia kwalifikacji), zbierania i przekazywanie informacji na temat uruchomienia działalności gospodarczej na własny rachunek, udostępniana  informacji na temat opracowywania  dokumentów aplikacyjnych,  pozyskiwania i przekazywania informacji o tendencjach na rynku pracy i możliwościach zatrudnienia, zbierania  i przekazywanie informacji uczniom o zawodach ich interesujących, o nowych zawodach i wymaganiach do zawodu, przekazywania uczniom informacji  edukacyjnej dotyczącej oferty  szkół, kursów, edukacji przez Internet, pozyskiwania informacji na temat możliwości dalszego kształcenia oraz warunków przyjęcia na studia, gromadzenia danych na temat wyższych uczelni i szkół policealnych oraz warunków przyjęcia na studia, dostarczania informacji absolwentom oraz rodzicom o szkoleniach i kursach podwyższających kwalifikacje zawodowe i pozwalających na uzyskanie nowych kwalifikacji, prowadzenia opieki nad uczniami uzdolnionymi korzystającymi z wsparcia stypendialnego w ramach realizowanego projektu polegającej na weryfikacji czy przekazane stypendium współfinansowane z EFS w ramach projektu jest wykorzystywane zgodnie z założeniami, jak również działania w kontekście edukacji zawodowej i kształtowania ścieżki kariery tych uczniów, co będzie miało pozytywny wpływ na rozwój kapitału społecznego tych osób i radzenie sobie w życiu publicznym. Ponadto w ramach zlecenia Oferenci zobowiązani będą do zakupu i przekazania na rzecz CKZ materiałów dydaktycznych takich jak  testy standaryzowane przygotowujące do aktywnego poszukiwana pracy w wersji elektronicznej i papierowej  dla minimum 80 uczniów korzystających z usług doradcy zawodowego w ramach realizowanego projektu. Planuje się, że w ramach zlecenia Doradca Zawodowy wykonywał będzie usługę w ilości 12 godzin (ZSE) i 12 godzin (ZS3) miesięcznie przez okres 20 miesięcy. Planowane rozpoczęcie realizacji usługi wrzesień 2020 roku, a zakończenie realizacji usługi czerwiec 2020 roku. Dokładny harmonogram realizacji usługi zostanie uzgodniony z Oferentem przed podpisaniem umowy.

kod CPV: 85312320-8  usługi doradztwa,

kod CPV: 39162100-6  pomoce dydaktyczne

Część nr 3 - Przedmiotem zamówienia jest usługa świadczenia doradztwa zawodowego oraz  działania z obszaru doradztwa edukacyjno-zawodowego i  orientacji zawodowej ukierunkowane na aktywne poszukiwanie pracy i możliwość skorzystania z usług doradcy zawodowego, co przyczyni się do poprawy dostępności, jakości i efektywności poradnictwa zawodowego w ramach projektu „Utworzenie Centrum Kompetencji Zawodowych w obszarze górniczo-hutniczym”,
1. W ramach świadczonej usługi Oferenci zobowiązani będą do świadczenia usługi doradczej w oparciu o warsztat pracy doradcy zawodowego z wykorzystaniem m.in. następujących narzędzi: udostępnianie zgromadzonych zasobów informacji edukacyjno-zawodowej, m.in.: ulotki, broszury, czasopisma. programy komputerowe, testy, filmy, przewodniki, materiały szkoleniowe, scenariusze zajęć, udzielania porad na podstawie przeprowadzonych badań i wywiadu doradczego, udostępniania informacji edukacyjno- zawodowej dotyczącej pracy zawodowej (szukanie ofert pracy, udostępnianie informacji z zakresu prawa pracy, poradnictwa zawodowego, podnoszenia kwalifikacji), zbierania i przekazywanie informacji na temat uruchomienia działalności gospodarczej na własny rachunek, udostępniana  informacji na temat opracowywania  dokumentów aplikacyjnych,  pozyskiwania i przekazywania informacji o tendencjach na rynku pracy i możliwościach zatrudnienia, zbierania  i przekazywanie informacji uczniom o zawodach ich interesujących, o nowych zawodach i wymaganiach do zawodu, przekazywania uczniom informacji  edukacyjnej dotyczącej oferty  szkół, kursów, edukacji przez Internet, pozyskiwania informacji na temat możliwości dalszego kształcenia oraz warunków przyjęcia na studia, gromadzenia danych na temat wyższych uczelni i szkół policealnych oraz warunków przyjęcia na studia, dostarczania informacji absolwentom oraz rodzicom o szkoleniach i kursach podwyższających kwalifikacje zawodowe i pozwalających na uzyskanie nowych kwalifikacji, prowadzenia opieki nad uczniami uzdolnionymi korzystającymi z wsparcia stypendialnego w ramach realizowanego projektu polegającej na weryfikacji czy przekazane stypendium współfinansowane z EFS w ramach projektu jest wykorzystywane zgodnie z założeniami, jak również działania w kontekście edukacji zawodowej i kształtowania ścieżki kariery tych uczniów, co będzie miało pozytywny wpływ na rozwój kapitału społecznego tych osób i radzenie sobie w życiu publicznym. Ponadto w ramach zlecenia Oferenci zobowiązani będą do zakupu i przekazania na rzecz CKZ materiałów dydaktycznych takich jak testy standaryzowane przygotowujące do aktywnego poszukiwana pracy w wersji elektronicznej i papierowej dla minimum 60 uczniów korzystających z poradnictwa zawodowego w ramach realizowanego projektu,  program multimedialny typu indywidulany planer kariery lub równoważny wraz z licencją bezterminową na jedno stanowisko komputerowe , 8 filmów szkoleniowych z zakresu aktywnego poszukiwania pracy niezbędne do wykorzystania w trakcie realizacji usługi. Planuje się, że w ramach zlecenia Doradca Zawodowy wykonywał będzie usługę w ilości 12 godzin (ZSS) miesięcznie przez okres 20 miesięcy. Planowane rozpoczęcie realizacji usługi wrzesień 2020 roku, a zakończenie realizacji usługi czerwiec 2022 roku. Dokładny harmonogram realizacji usługi zostanie uzgodniony z Oferentem przed podpisaniem umowy.

kod CPV: 85312320-8  usługi doradztwa,

kod CPV: 39162100-6  pomoce dydaktyczne

Część nr 4 - Przedmiotem zamówienia jest usługa świadczenia doradztwa zawodowego oraz  działania z obszaru doradztwa edukacyjno-zawodowego i  orientacji zawodowej ukierunkowane na aktywne poszukiwanie pracy i możliwość skorzystania z usług doradcy zawodowego, co przyczyni się do poprawy dostępności, jakości i efektywności poradnictwa zawodowego w ramach projektu „Rozwój Centrum Kompetencji Zawodowych w obszarze turystyczno – gastronomicznym”
W ramach świadczonej usługi Oferenci zobowiązani będą do świadczenia usługi doradczej w oparciu o warsztat pracy doradcy zawodowego z wykorzystaniem m.in. następujących narzędzi: udostępnianie zgromadzonych zasobów informacji edukacyjno-zawodowej, m.in.: ulotki, broszury, czasopisma. programy komputerowe, testy, filmy, przewodniki, materiały szkoleniowe, scenariusze zajęć, udzielania porad na podstawie przeprowadzonych badań i wywiadu doradczego, udostępniania informacji edukacyjno- zawodowej dotyczącej pracy zawodowej (szukanie ofert pracy, udostępnianie informacji z zakresu prawa pracy, poradnictwa zawodowego, podnoszenia kwalifikacji), zbierania i przekazywanie informacji na temat uruchomienia działalności gospodarczej na własny rachunek, udostępniana  informacji na temat opracowywania  dokumentów aplikacyjnych,  pozyskiwania i przekazywania informacji o tendencjach na rynku pracy i możliwościach zatrudnienia, zbierania  i przekazywanie informacji uczniom o zawodach ich interesujących, o nowych zawodach i wymaganiach do zawodu, przekazywania uczniom informacji  edukacyjnej dotyczącej oferty  szkół, kursów, edukacji przez Internet, pozyskiwania informacji na temat możliwości dalszego kształcenia oraz warunków przyjęcia na studia, gromadzenia danych na temat wyższych uczelni i szkół policealnych oraz warunków przyjęcia na studia, dostarczania informacji absolwentom oraz rodzicom o szkoleniach i kursach podwyższających kwalifikacje zawodowe i pozwalających na uzyskanie nowych kwalifikacji, prowadzenia opieki nad uczniami uzdolnionymi korzystającymi z wsparcia stypendialnego w ramach realizowanego projektu polegającej na weryfikacji czy przekazane stypendium współfinansowane z EFS w ramach projektu jest wykorzystywane zgodnie z założeniami, jak również działania w kontekście edukacji zawodowej i kształtowania ścieżki kariery tych uczniów, co będzie miało pozytywny wpływ na rozwój kapitału społecznego tych osób i radzenie sobie w życiu publicznym. Ponadto w ramach zlecenia Oferenci zobowiązani będą do zakupu i przekazania na rzecz CKZ materiałów dydaktycznych takich jak testy standaryzowane przygotowujące do aktywnego poszukiwana pracy w wersji elektronicznej i papierowej dla minimum 50 uczniów korzystających z poradnictwa zawodowego w ramach realizowanego projektu,  program multimedialny typu indywidulany planer kariery lub równoważny wraz z licencją bezterminową na jedno stanowisko komputerowe , 8 filmów szkoleniowych z zakresu aktywnego poszukiwania pracy niezbędne do wykorzystania w trakcie realizacji usługi. Planuje się, że w ramach zlecenia Doradca Zawodowy wykonywał będzie usługę w ilości 12 godzin (ZS1) miesięcznie przez okres 20 miesięcy. Planowane rozpoczęcie realizacji usługi wrzesień 2020 roku, a zakończenie realizacji usługi czerwiec 2022 roku. Dokładny harmonogram realizacji usługi zostanie uzgodniony z Oferentem przed podpisaniem umowy.

kod CPV: 85312320-8  usługi doradztwa,

kod CPV: 39162100-6  pomoce dydaktyczne
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