Opis przedmiotu zamówienia
Microsoft Office 2019 Home & Business PL
Microsoft Office 2019 Home & Business PL wersja oprogramowania biurowego, która zawiera pakiet pięciu programów: Word, Excel, PowerPoint, Outlook, OneNote. Wydanie dedykowane użytkownikom domowym oraz małym firmom. Narzędzia pozwalają na intuicyjne tworzenie i edytowanie dokumentów oraz współpracę z innymi osobami. Pliki mogą być przechowywane w chmurze OneDrive. Wieczysta licencja umożliwia dożywotnio korzystać z oprogramowania, bez dodatkowych opłat.
Pakiet programów w zestawie Microsoft Office 2019 Home & Business PL
W zestawie Microsoft Office 2019 znajduje się pakiet 5 programów. 
Nowy ulepszony interfejs
Interfejs w wersji 2019 poprawiony w taki sposób, aby zapewnić jeszcze wygodniejsze korzystanie ze wszystkich programów znajdujących się w pakiecie. Oprogramowanie może być używane zarówno na tradycyjnych urządzeniach, jak i tych z ekranem dotykowym i obsługiwanym za pomocą pióra. 
Nowe funkcjonalności w wersji 2019
Nowe wydanie Office zawiera pewne ulepszenia w stosunku do poprzedniej wersji - w tym przypadku do Office 2016. W Office 2019 otrzymamy między innymi narzędzie edukacyjne, które umożliwia doskonalenie umiejętności czytania. W aplikacjach Word, Outlook i PowerPoint dostępna jest funkcja zmiany tekstu na mowę w języku polskim. Program pocztowy Outlook jest bardziej komfortowy i ma nowy widok karty kontaktów. Program do prezentacji PowerPoint zyskał funkcje animowania obiektów na slajdach i pomiędzy kolejnymi slajdami.
Wieczysta licencja
Microsoft Office 2019 z wieczystą licencją pozwala na dożywotnie korzystanie ze wszystkich programów znajdujących się w zestawie. Raz zakupiona licencja umożliwia użytkowanie oprogramowania przez nieograniczony czas. Jedna licencja uprawnia do zainstalowania programów na jednym stanowisku.
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