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SZCZEGÓŁOWY OPIS CZĘŚCI III ZAMÓWIENIA
I. MEBLE – typ 3.
Meble wykonane z płyt wiórowych, laminowanych dwustronnie o strukturze perlistej, łatwo zmywalnej i antyrefleksyjnej – nie dopuszcza się płyty z połyskiem lub strukturą drewna. Krawędzie płyt zabezpieczone poprzez listwy ochronne z tworzywa sztucznego, klejone na gorąco maszynowo wraz z załamaniem i polerowaniem krawędzi, zapewniającym dokładne dopasowanie szerokości obrzeża do grubości płyty oraz brak jakichkolwiek nierówności obrzeża lub ubytków warstwy dekoracyjnej na krawędzi płyty. Wymagane atesty higieniczne obejmujące gotowe wyroby dla wszystkich mebli typu 3 przeprowadzone przez niezależne od wykonawcy oraz producenta mebli ośrodki badawcze, dopuszczające wyroby do użytkowania w pomieszczeniach biurowych lub użyteczności publicznej. Wszystkie uchwyty w jednakowej stylistyce, metalowe z satynowym wykończeniem powierzchni, rozstaw min. 120 mm. Dopuszczalna różnica w wymiarach brył to +/- 25 mm pod warunkiem, że zmiana wymiarów umożliwi zachowanie zaplanowanej funkcjonalności mebli.
1. Komody – typ 3.
Meble wykonane z płyt meblowych wg opisu dla mebli typ 3, wieńce w dekorze dąb rozbielany, fronty i korpus w kolorystyce aluminium. Wieńce górne wykonane z płyty laminowanej grubości 28-32 mm. Korpusy, fronty płytowe i półki wykonane z płyty laminowanej grubości min. 18 mm. Szuflady z wkładami wykonanymi z płyt laminowanych dwustronnie gr. 10-12 mm, mocowane na prowadnicach metalowych rolkowych lub kulkowych. Wieńce, drzwiczki uchylne oraz przesuwne wykończone listwą ochronną z tworzywa sztucznego grubości min. 2 mm, pozostałe elementy wykończone listwą ochronną z tworzywa sztucznego grubości min. 0,5 mm, listwy ochronne zgodne z dekorem laminatu płyty. Meble wyposażone w stopki wysokości 25-35 mm z możliwością poziomowania od wewnątrz mebla. Korpus łączony na złącza mimośrodowe metalowe z niklowaną częścią zaciskową oraz metalowo-tworzywową częścią rozprężną. Drzwiczki uchylne mocowane na zawiasach puszkowych z samodociągiem i cichym domykiem. W komodach dwudrzwiowych, jedno ze skrzydeł drzwiowych wyposażone w listwę przymykową plastikową z gumową uszczelką, utrudniającą wnikanie kurzu do wewnątrz. Drzwi przesuwne płytowe poruszające się po torowisku z tworzywa sztucznego, wyposażone w prowadniki umożliwiające poziomowanie. Drzwiczki zamykane na zamki patentowe z numerem seryjnym wybitym na zamku oraz kluczu. System zamykania drzwi nie wymagający stosowania zasuwek drzwiowych. Półki na akta wsparte na systemie podpórek samozaciskowych. Podpórki złożone z tworzywowej części osadzanej w półce oraz metalowo-tworzywowego trzpienia trwale mocowanego w korpusie szafy. Sposób mocowania półek zapobiegający ich przypadkowemu wysunięciu się, a także zwiększający sztywność korpusu. Meble muszą posiadać świadectwo z badań przeprowadzonych przez niezależny od wykonawcy oraz producenta mebli ośrodek badawczy, potwierdzające zgodność oferowanych mebli z wymaganiami zawartymi w normach: PN-EN 14073-2:2006, PN-EN 14074:2006. 

II.  MEBLE – typ FOG-1.  

Fotel obrotowy z podłokietnikami i regulowanym na wysokość min. 60 mm zagłówkiem. Posadowiony na pięcioramiennej podstawie, wykonanej z aluminium polerowanego o średnicy min. 70 cm. Fotel z samohamownymi podwójnymi kółkami do powierzchni twardych o średnicy min. 60 mm. Fotel musi posiadać płynnie regulowaną wysokość siedziska za pomocą podnośnika pneumatycznego umożliwiającego dostosowanie wysokości fotela do wzrostu użytkownika oraz dynamiczny mechanizm ruchomy, umożliwiający synchroniczną regulację kąta pochylenia oparcia i siedziska w stosunku 2:1 przy zapewnieniu wychyłu oparcia na co najmniej 20o oraz możliwości zablokowania oparcia w wybranym położeniu – min. 5 pozycji. Mechanizm ten musi posiadać regulację siły oporu oparcia, umożlwiającą swobodne wychylanie się na fotelu przez osoby o różnej wadze. Mechanizm musi posiadać funkcję antywstrząsową, która chroni przed uderzeniem oparcia w plecy po zwolnieniu blokady.  Fotel musi posiadać szkielet wykonany ze sklejki i obłożony gąbką, natomiast siedzisko od góry i oparcie dwustronnie. Gęstość gąbek 30-40 kg/m3 od strony siedzącego, oraz 20-30 kg/m3 od zewnątrz. Fotel posiada zagłówek zintegrowany z siedziskiem. Siedzisko, oparcie i zagłówek tapicerowane skórą licową. Konstrukcja podłokietników wykonana z chromowanej stali i tworzywa sztucznego, nakładki tapicerowane skórą licową. Podłokietniki z możliwością regulacji wysokości w zakresie min. 80 mm i ruchem nakładki (przód/tył) w zakresie min. 70 mm. Fotel musi posiadać atest wytrzymałościowy w zakresie bezpieczeństwa użytkowania wg norm PN-EN 1335-1:2004 lub PN-EN 1335-1:2020 oraz PN-EN 1335-2:2009 lub PN-EN 1335-2:2019 oraz PN-EN 1022:2005 lub PN-EN 1022:2019 oraz PN-EN 1728:2007 lub PN-EN 1728:2012 z wynikiem pozytywnym, poparty odpowiednimi dokumentami wydanymi przez niezależne od wykonawcy oraz producenta foteli ośrodki badawcze.
Wymagane wymiary (+/- 25mm):

· wysokość całkowita regulowana w zakresie 1120-1200 mm, 

· wysokość siedziska regulowana w zakresie 410-490 mm, 

· szerokość siedziska 510 mm, 
· głębokość siedziska 460 mm, 

· szerokość oparcia 530 mm, 

· szerokość zagłówka 220 mm. 
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