Opis przedmiotu zamówienia:
Przedmiot zamówienia:  Wykonanie instalacji  do kompensacji mocy biernej  w Komendzie Wojewódzkiej Policji w Białymstoku przy ul. Sienkiewicza 65 
Zakres robót obejmuje;

dostawę i montaż w pomieszczeniu rozdzielni głównej z  podłączeniem -bateria dławikowa 17,5  kvar w stopniach 1,25 : 1,25 :2,5 : 2,5 : 5 : 5  z  dławikami ;  5kvar - 2 szt ,    2,5kvar- 2 szt   i  1,25 kvar- 2 szt ,  wszystkie z z wbudowanym wyłącznikami bimetalicznymi rozwiernymi połączone w gwiazdę ,  z  regulatorem współczynnika mocy Lovato DCRG8IND (lub równoważnym) , stycznikami 3 f (cewka 230V, 2500000 cykli ) typu BF12 10A230 (lub równoważnym)-  6 sztuki , podstawami bezpiecznikowymi  z wkładkami bezpiecznikowymi  -typu  FB02 A 3P(lub równoważnym) - 6 szt ,  wentylatorem 230v o wydajności min.370m3/h wyposażonym we wkładkę filtracyjną – 2 szt , obudowa metalowa z kratką wentylacyjną o wymiarach  pozwalających na rozbudowę baterii o dodatkowy człon . 

Pole w rozdzielni głównej należy wyposażyć w rozłącznik  bezpiecznikowy typu NH SPX   oraz zamontować 3 sztuki przekładników prądowych typu LCTB62/30(40) (lub równoważnym) , klasa 0,5 , 5VA . 

Po montażu baterii należy dokonać jej uruchomienia , przetestowania , opracować dokumentacje powykonawczą , skróconą instrukcję obsługi i przeszkolić użytkownika. 

