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OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Tytuł projektu: „Zielone Gospodarstwa Opiekuńcze”
Przedmiotem zamówienia jest wykonanie zadaszenia nad powierzchnią utwardzoną kostką betonową, wraz ze ścianką osłonową, w celu przystosowania gospodarstwa „Tańczący Żuraw”                                z siedzibą w Jordanowie 11F, 62-200 Świebodzin, do świadczenia usług opiekuńczych w ramach projektu pn. „Zielone gospodarstwa opiekuńcze”, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego – Lubuskie 2020 z zakresu Osi Priorytetowej 7 Równowaga Społeczna, Działania: 7.5 – Usługi społeczne. 

1. Zakres: wykonanie zadaszenia nad powierzchnią utwardzoną kostką betonową, wraz ze ścianką osłonową, w tym zakup, dostawa i wbudowanie materiałów niezbędnych do wykonania przedmiotu zamówienia. 

2. Opis: 

· wiata przyścienna, prostokątna o wymiarach: szerokość 3,6 m, długość 5 m, wysokość 3,2 m;

· konstrukcja wiaty drewniana lub metalowa; 
· dach przykryty płytami z poliwęglanu;  
· boki wiaty zbudowane oknami z PCV jednodzielnymi, uchylnymi, bez obróbki;
· obsadzenie balustrady w ścianie i podłożu betonowym;  

· zadaszenie instalowane na istniejącym podłożu (typu polbruk) wykonanym przez właściciela nieruchomości;

· wiata nie może posiadać żadnych barier architektonicznych, musi być dostosowana do użytkowania przez osoby z niepełnosprawnościami i w wieku senioralnym, będące podopiecznymi gospodarstwa opiekuńczego. 

3. Cechy główne zamówienia:

- wykonanie robót ziemnych polegających na przygotowaniu terenu pod konstrukcję; 
- wykonaniu konstrukcji dachowej z tarcicy iglastej wymiarowej/nasyconej na słupach                        z dwoma zastrzałami.   
4. Informacje dodatkowe: 

- bieżące ustalenia dotyczące wykonania przedmiotu zamówienia będą się odbywały                         w drodze kontaktu bezpośredniego, telefonicznego, mailowego lub pisemnego między Wykonawcą, Zamawiającym i właścicielem gospodarstwa.
       5. Termin wykonania: od dnia zawarcia umowy do dnia 08.12.2022 r 
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