OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
„Dostawa, montaż i uruchomienie urządzeń do kompensacji mocy biernej w obiektach MOSiR „Bystrzyca” w Lublinie Sp. z o.o., 
w Budynku biurowym na Stadionie żużlowym, Stadionie Start oraz Hali Lodowej”.

Załącznik nr 2
Opis Przedmiotu Zamówienia
NAZWA ZAMÓWIENIA:

„Dobór, dostawa, montaż i uruchomienie urządzeń do kompensacji mocy biernej w obiektach MOSiR „Bystrzyca” w Lublinie Sp. z o.o.: 
w Budynku biurowym na Stadionie żużlowym, Stadionie Start oraz Hali Lodowej”. 
ADRES OBIEKTU:

Stadion Miejski przy Al. Zygmuntowskich 5 w Lublinie,
Stadion Lekkoatletyczny przy Al. Piłsudskiego 22 w Lublinie
Hala Lodowa przy Al. Zygmuntowskich 4 w Lublinie
ZAMAWIAJĄCY:

Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji „Bystrzyca” w Lublinie Sp. o.o.
ul. Filaretów 44,
20-609 Lublin
NAZWA I KOD PCV:

· 31711154-0-Baterie kondensatorów 
OPRACOWAŁ:



mgr inż. Grzegorz Gębka
Lublin, marzec 2021 r.

Część opisowa:

1. Dobór, dostawa, montaż i uruchomienie urządzeń do kompensacji mocy biernej w obiektach MOSiR „Bystrzyca” w Lublinie Sp. z o.o.: w Budynku biurowym na Stadionie żużlowym, Stadionie Start oraz Hali Lodowej Lublinie.

Przedmiotem zamówienia jest dobór oraz dostawa wraz z montażem i uruchomieniem urządzeń mających na celu wyeliminowanie pobierania lub oddawania do zawodowej sieci energetycznej mocy biernej, wytwarzanej przez urządzenia zainstalowane w trzech osobnych obiektach: budynku biurowym na Stadionie Miejskim przy Al. Zygmuntowskich 5 w Lublinie, budynku na Stadionie Lekkoatletycznym „Start” przy Al. Piłsudskiego 22 w Lublinie oraz budynku Hali Lodowej przy AL. Zygmuntowskich w Lublinie. W obiekcie Hali Lodowej w roku 2016 zainstalowano urządzenia do kompensacji mocy biernej, w roku 2018 wykonano przebudowę w/w urządzeń. Obecnie, z powodu odmiennych charakterów obciążeń w okresie letnim i zimowym nie spełniają założonych wymagań i należy je rozbudować. 
Wykonawca jest zobowiązany do wykonania przedmiotu zamówienia zgodnie z warunkami określonymi w Zaproszeniu, obowiązującymi przepisami, wiedzą techniczną oraz ustaleniami 
z Zamawiającym.

2. Charakterystyczne parametry określające przedmiot zamówienia.

W zakresie zadania przewiduje się dobór - na podstawie samodzielnie wykonanych pomiarów, zaprojektowanie układów, dostawę, montaż i uruchomienie urządzeń do kompensacji mocy biernej w obiektach:
- budynku biurowego na Stadionie Miejskim przy Al. Zygmuntowskich 5 w Lublinie – moc przyłączeniowa budynku: 80 kW,

- budynku na Stadionie Lekkoatletycznym „Start” przy Al. Piłsudskiego 22 w Lublinie -  moc przyłączeniowa budynku: 240 kW

- budynku Hali Lodowej przy AL. Zygmuntowskich  w Lublinie - moc przyłączeniowa budynku: 230 kW,
Przewidywany zakres zadania:
3. Stan istniejący:

a) Budynek biurowy na Stadionie Miejskim przy Al. Zygmuntowskich 5 w Lublinie:
Budynek 3 kondygnacyjny z podpiwniczeniem, z pomieszczeniami biurowymi 
i szatniowymi do obsługi imprez na Stadionie żużlowym oraz pomieszczeniami wynajmowanymi na cele usługowe. Rozdzielnica główna nN 0,4 kV, oprócz zasilania obwodów gniazdowych i oświetleniowych budynku, zasila również część instalacji oświetlenia toru żużlowego.
b) budynek na Stadionie Lekkoatletycznym „Start” przy Al. Piłsudskiego 22 w Lublinie:
Obiekt po gruntownej przebudowie, oddany do użytkowania w październiku 2017 r. Budynek z 1 kondygnacją nadziemną i 1 kondygnacją podziemną, z pomieszczeniami biurowymi, szatniowymi, technicznymi i magazynowymi, wykorzystywanymi do obsługi imprez sportowych oraz bieżącej obsługi stadionu. Rozdzielnica główna nN 0,4 kV, 
w rozdzielni głównej budynku zasila wszystkie instalacje elektryczne stadionu 
tj. obwody gniazdowe, oświetleniowe budynku, instalacje teletechniczne, oświetlenie stadionu, telebim, system CCTV, system nagłośnienia itd.
c) budynek Hali Lodowej przy kompleksie AQUA, przy Al. Zygmuntowskich 4 w Lublinie:

Budynek 2 kondygnacyjny, oddany do użytkowania w 2014 r., z pomieszczeniami szatniowymi, technicznymi i magazynowymi oraz wydzieloną powierzchnią dla celów gastronomii. Hala Lodowa oprócz podstawowej funkcji sportowej i rekreacyjnej 
w okresie zimowym, posiada również funkcję edukacyjną – w okresie letnim pełni funkcję tzw. Miasteczka Ruchu Drogowego dla najmłodszych użytkowników. Rozdzielnica główna nN 0,4 kV, w rozdzielni głównej budynku zasila wszystkie instalacje elektryczne hali lodowej tj. obwody gniazdowe, oświetleniowe, instalacje chłodnicze i wentylacyjne, instalacje teletechniczne, system CCTV, system nagłośnienia itd.

W rozdzielni głównej zainstalowane są urządzenia do kompensacji mocy biernej, które w powodu odmiennych charakterów obciążeń w okresie letnim i zimowym nie spełniają założonych wymagań.
4. Dobór urządzeń:

· W celu doboru odpowiedniego urządzenia należy dla każdego z obiektów wykonać pomiary oraz obliczenia wielkości i rodzaju urządzeń kompensacyjnych.

· Na podstawie wyników z pomiarów należy:

a)
zaprojektować i przedstawić do akceptacji Zamawiającego dobrane urządzenia kompensacyjne wraz z ich danymi technicznymi i kartami katalogowymi;

b) dostarczyć dwa nowe układy kompensacji mocy biernej oraz dostarczyć urządzenia do odpowiedniej zmiany istniejącego układu kompensacji w przypadku obiektu Hali Lodowej. 

· Urządzenia muszą być tak dobrane, dostarczone i zamontowane, aby całkowicie wyeliminować opłaty za moc bierną – zarówno indukcyjną jak i pojemnościową.
· Urządzenia kompensacji mocy biernej powinny pracować w trybie automatycznym, 
z pomiarem i sterowaniem w 3 fazach, bez konieczności ingerencji użytkownika.

· Zamawiający umożliwi dostęp do obwodów rozdzielni głównej obiektów na okres maksimum 3 dni, w celu wykonania niezbędnych pomiarów.

5. Montaż elementów instalacji:
· Urządzenia do kompensacji mocy biernej należy zamontować w pomieszczeniach rozdzielni głównych w budynku na Stadionie Lekkoatletycznym „Start” oraz budynku      Hali Lodowej. 
· W przypadku budynku biurowego na Stadionie Miejskim szafę z urządzeniami kompensacji mocy należy zabudować na ścianie lub w wykonaniu wolnostojącym 
w korytarzu, w pobliżu rozdzielnicy głównej (lokalizacje należy uzgodnić 
z Zamawiającym na etapie realizacji). Szafa powinna być zabezpieczona przed dostępem osób postronnych, z drzwiczkami zamykanymi na klucz, o stopniu ochrony min IP40.
· Należy wykonać wszystkie niezbędne połączenia układu kompensacji mocy biernej 
z istniejącą instalacją elektryczną w budynku. 
· Należy zapewnić nadzór nad realizacją prac.
6.    Uruchomienie

Po zakończeniu prac należy wykonać:

· uruchomienie i regulacje układów,
· próby funkcjonalne oraz pomiary parametrów sieci osobno dla każdego z obiektów (obejmujące okres min. 24 h), w szczególności sprawdzenie poprawnej pracy układów kompensacji mocy biernej, tj. redukcji współczynnika tg φ do zakresu 0-0,4 oraz braku występowania mocy biernej pojemnościowej,
· przedstawienie wyników pomiarów w wersji papierowej Zamawiającemu,
· sporządzenie i przekazanie Zamawiającemu: protokołów z pomiarów elektrycznych,  instrukcji obsługi, eksploatacji i konserwacji dostarczonych urządzeń, karty gwarancyjne, DTR, deklaracji zgodności, atesty, certyfikaty, aprobaty itp.), wraz z aktualizacją dokumentacji technicznej obiektów (np. zaznaczenie na schematach zasilania miejsca włączenia układu)
· przeprowadzenie szkolenia pracowników Zamawiającego z obsługi urządzeń 
do kompensacji mocy,
W przypadku nie utrzymania zakładanego poziomu redukcji mocy biernej poniżej poziomu powodującego naliczanie opłat przez OSD, Zamawiający nie dokona odbioru danego obiektu 
i naliczy kary umowne, zgodnie z zapisami Umowy.
7.   Wymagania w stosunku do przedmiotu zamówienia

Zamawiający udostępni Wykonawcy pomieszczenia rozdzielni głównych poszczególnych obiektów w celu wykonania niezbędnych pomiarów oraz realizacji dostawy objętej przedmiotem zamówienia, w terminie określonym w Umowie.

Dostawa powinna być wykonywana zgodnie z warunkami bezpieczeństwa określonych 
w przepisach w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy.

Wykonawca jest zobowiązany do utrzymania na bieżąco porządku i czystości w miejscu wykonywania usługi.
Odbiór dostawy odbędzie się w trybie i zgodnie z warunkami określonymi w umowie. Odbioru dokonuje komisja wyznaczona przez Zamawiającego, w obecności Wykonawcy, sporządzając protokół odbioru.

Wymagany okres gwarancji wynosi minimum 24 miesiące od daty bezusterkowego odbioru przedmiotu umowy. W okresie gwarancji, w przypadku pojawienia się opłat za energię bierną związanych z awarią funkcjonowania urządzeń do kompensacji mocy niewynikających z winy Zamawiającego, Wykonawca zobowiązuje się dokonać niezwłocznie naprawy i regulacji urządzeń w celu usunięcia awarii.
W okresie gwarancji Wykonawca ma obowiązek dostosowywać urządzenia do nowych parametrów, w przypadku zmian w instalacji elektrycznej, o czym Zamawiający powiadomi Wykonawcę pisemnie (list, e-mail). 

Termin realizacji dostawy: 3 miesiące od daty podpisania umowy

8.   Wymagania dotyczące Wykonawcy

Dostawy i montaże wykonywane będą na czynnych obiektach. W związku z powyższym wszelkie prace związane z wyłączeniem zasilania obiektów należy przewidzieć przed lub po godzinach ich pracy.
Wykonawca powinien dysponować, co najmniej jedną osobą, która będzie uczestniczyć 
w wykonywaniu dostawy, montażu i uruchomienia, posiadającą kwalifikacje i uprawnienia energetyczne i elektryczne:

· grupa G1 - do wykonania prac na stanowisku: eksploatacji i konserwacji sieci, urządzeń 
i instalacji elektrycznych o napięciu do 1 kV oraz prac kontrolno-pomiarowych.
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