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	Toruń, dnia 14.04.2021 r.


ZMIANA TREŚCI SWZ, 

ZMIANA TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT
w postępowaniu pn. „Usługi zapewnienia dostępu do infrastruktury informatycznej w modelu usługowym wraz z usługami uzupełniającymi i obsługą informatyczną”, nr ref. TARRSA/IT/1/2021                                                   

I. Na podstawie art. 286 ust. 1 Prawa zamówień publicznych zamawiający dokonuje następujących zmian treści SWZ:
1) We Wzorze umowy (Zał. nr 2 do SWZ) § 11 ust. 1 otrzymuje brzmienie: 

„1. Abonent ma prawo do naliczenia następujących kar umownych:
a) w przypadku wystąpienia przerw bądź utrudnień w dostępności Usługi, których łączny czas spowoduje spadek dostępności Usługi poniżej gwarantowanego poziomu, o którym mowa w §4 ust. 6 umowy rekompensata za każde 0,01% niedostępności Usługi poniżej gwarantowanego poziomu SLA wynosi 5% wartości wynagrodzenia brutto należnego za 12 miesięcy świadczenia usługi, obliczonego zgodnie ze stawką miesięczną określoną w §3 ust. 1 Umowy, z zastrzeżeniem §5 ust. 3 i 4 Umowy;

b) niedopełnienie obowiązku poinformowania o planowanej przerwie technicznej w czasie wskazanym w § 4 pkt. 7 zdanie 2 – 1000 zł za każdy stwierdzony przypadek;

c) niedopełnienie obowiązku zatrudniania na umowę o pracę zgodnie z § 8 pkt. 7 – 1000 zł za każdy stwierdzony przypadek;

d) świadczenie Usługi z naruszeniem postanowień SWZ w zakresie wymogów dotyczących Centrum Przetwarzania Danych, ciągłości działania SLA, serwerów wirtualnych – 1000 zł za każde stwierdzone naruszenie; 

e) usunięcie awarii krytycznej w czasie dłuższym niż wynikający z Oferty Operatora – 200 zł za każdą kolejną, rozpoczętą godzinę zwłoki w usunięciu awarii powyżej czasu zadeklarowanego w Ofercie Operatora;

f) usunięcie awarii zwykłej w czasie dłuższym niż wynikający z Oferty Operatora – 100 zł za każdą kolejną, rozpoczętą godzinę zwłoki w usunięciu awarii powyżej czasu zadeklarowanego w Ofercie Operatora;

g) świadczenie Usługi z naruszeniem postanowień SWZ w zakresie wymogów dotyczących poczty e-mail, ochrony antywirusowej i antymalware’owej stacji roboczych – 1000 zł za każde stwierdzone naruszenie;

h) inne niż wskazane w lit. a)-g) naruszenie Umowy – 1000 zł za każdy stwierdzony przypadek.”
2) W Opisie Przedmiotu Zmówienia (Zał. nr 1 do SWZ), w Tabeli nr 1 - Centrum przetwarzania danych, sekcja CERTYFIKACJA otrzymuje brzmienie:
	CERTYFIKACJA

	certyfikat potwierdzający zarządzanie ciągłością działania w organizacji minimum w zakresie świadczenia usług w modelu cloud computing i backupu danych (ISO lub równoważny, wydany przez niezależny podmiot zajmujący się poświadczaniem zgodności działań z systemem)
	Minimalizacja zagrożenia przerw w dostępie do usług, określenie wymogów wobec zapobiegania incydentom zakłócającym pracę, zmniejszenia prawdopodobieństwa ich wystąpienia.
	

	certyfikat potwierdzający bezpieczeństwo informacji minimum w zakresie świadczenia usług w modelu cloud computing i backupu danych  (ISO lub równoważny, wydany przez niezależny podmiot zajmujący się poświadczaniem zgodności działań z systemem)
	Zwiększenie poziomu zabezpieczeń przetwarzanych danych, określenie procedury bezpieczeństwa IT.
	


II. W związku dokonaniem zmian w SWZ, które mogą skutkować koniecznością zmian w ofertach, przesuwa się następujące terminy:

1)  termin składania ofert wyznacza się na dzień 04.05.2021 r. godz. 10.00,
2)  termin otwarcia ofert wyznacza się na dzień 04.05.2021 r. godz. 10.15,

3)  termin związania ofertą i termin ważności wadium upływają z dniem 02.06.2021 r.
Załączniki:

1. Zał. nr 1 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia – PO ZMIANACH.

2. Zał nr 2 do SWZ – Wzór umowy – PO ZMIANACH NR 2.

Z poważaniem,

Beata Kmieć
Toruńska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A.
	Toruńska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A.
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	Konto Bankowe: 04 1140 1052 0000 3472 1800 1003

NIP: 956-00-15-177   |   REGON: 870300040   |

Sąd Rejonowy w Toruniu, VII Wydział Gospodarczy KRS,
KRS 0000066071

Kapitał zakładowy: 33 290 000,00 zł, opłacony w całości.
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