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Człuchów 23.06.2023r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO POSTĘPOWANIA:

Opracowanie wielobranżowej dokumentacji projektowo - kosztorysowej dla zadania p.n.  „Rozbudowa i przebudowa zamkniętego składowiska odpadów komunalnych w Kiełpinie o Punkt Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych oraz Punkt Napraw i Ponownego Użycia Produktów wraz z infrastrukturą i zagospodarowaniem terenów na dz. nr 78/10, 78/11, 78/3, 78/5, 78/7, 78/8, 78/9, jednostka ewidencyjna 220303_2- Człuchów – obszar wiejski, obręb 0011- Kiełpin ”.

Odpowiadając na zadanie w postępowaniu pytania Burmistrz Miasta Człuchów wyjaśnia, co następuje:
Pytanie nr 1: Czy występuje konieczność sporządzenia mapy do celów projektowych dla całej powierzchni działek wymienionych w postępowaniu (ok. 28,46 ha)? Zakres prac projektowych na pewno nie wykroczy poza teren wskazanej granicy inwentaryzacji  dendrologicznej drzew i krzewów (ok. 12,80 ha).
Zamawiający kierując się zasadą przezorności wynikającą z art. 6 ustawy prawo ochrony środowiska zamierza przeanalizować cały teren, który jest w jego władaniu tj. wszystkie wymienione w tytule działki, w związku z czym zakres mapy należy przyjąć jako teren o pow. ok. 28,46 ha. Ze względu na występującą roślinność, która wykluczy zainwestowanie pomiar aktualizacyjny należy przyjąć w granicach szrafowania na załączniku graficznym tj,. ok. 12,80 ha.

Pytanie nr 2: Czy występuje konieczność wykonania inwentaryzacji przyrodniczej dla całego terenu?

W wyniku wykonanej wizji lokalnej uważamy, że należy ograniczyć ten zakres do działek 78/9 i 78/10 oraz zainwestowanej części działek 78/8 i 78/11 (ok. 6,4 ha). Szczegółowy zakres i zasięg inwentaryzacji wynikać powinien z opracowanej i uzgodnionej koncepcji przedprojektowej.

Zgodnie z art. 62a ust. 1 pkt2 ustawy dnia 3 października 2008r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko. Karta Informacyjna Przedsięwzięcia (dalej KIP) ma zawierać w szczególności dane o „ powierzchni zajmowanej nieruchomości, a także obiektu budowlanego oraz dotychczasowym sposobie ich wykorzystania i pokryciu nieruchomości szatą roślinną”.

Ponadto KIP winien zawierać podstawowe informacje o planowanym przedsięwzięciu, umożliwiające analizę kryteriów, o których mowa w art. 63 ust. 1 w/w ustawy. 

Organ administracji prowadzący postępowanie w sprawie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach, który będzie dokonywał w/w analizy musi posiadać w KIP dane w  stopniu szczegółowości, o którym mowa w art. 63 w/w ustawy np. : skali przedsięwzięcia i wielkości zajmowanego terenu oraz ich wzajemnych proporcji, powiązań z innymi przedsięwzięciami również z tymi znajdującymi się w obszarze oddziaływania, różnorodności biologicznej, wykorzystywania zasobów, emisji i występowania uciążliwości, ocenianego ryzyka wystąpienia poważnej awarii przemysłowej itd. Zamawiający stoi na stanowisku, że należy obszar potraktować jako całość, aby umożliwić w jak najszerszym zakresie analizę. Należy mieć na uwadze, że nieruchomości gruntowe, do których Zamawiający posiada tytuł prawny oraz , które będą wyłączone z zainwestowania z powodu występującego na nich drzewostanu są w bezpośrednim sąsiedztwie terenu na, którym planuje się przedsięwzięcie, a więc w obszarze oddziaływania i z tego powodu należy je uwzględnić w analizie pod względem oceny różnorodności biologicznej, czy poważnej awarii, do których zalicza się m. in. pożar. Ryzyko tego zdarzenia należy uwzględnić z uwagi na proces magazynowania odpadów, jak również planowany proces świadczenia usług naprawczych rzeczy dostarczonych do Punktu Napraw i Ponownego Użycia  i ocenić w kontekście funkcjonowania zakładu i możliwości wystąpienia poważnej awarii przemysłowej.
Reasumując Zamawiający stoi  na stanowisku, że niezbędne jest wykonanie inwentaryzacji przyrodniczej dla całego terenu, z zastrzeżeniem, że winien to być opis stanu istniejącego, a nie punktowy obmiar każdego drzewa – w przypadku terenu w obszarze oddziaływania oraz bardziej szczegółowa inwentaryzacja dendrologiczna rozumiana jako wykazanie istniejących grup drzew i krzewów z zestawieniem ilościowym (gatunki, pomiar obwodu od- do, liczba sztuk gatunku w grupie, rzut korony drzew na zewnątrz grupy i opis innych elementów przyrodniczych np. występowanie porostów, gniazd itd.) w miejscu planowanego zainwestowania tj. na pow. ok. 12,80 ha – obszar szrafu na załączniku graficznym. 
Do ustalenia i analizy zasobów, oddziaływania planowanych rozwiązań projektowych, w tym uwzględnienia celów środowiskowych zasady DNSH oraz ustalenia środowiskowych warunków na jakich ma być realizowane planowane przedsięwzięcie należy przyjąć cały obszar podlegający przekształceniu, również tymczasowemu jako plac budowy. Zgodnie bowiem z art. 3 ust. 1 pkt 13 ustawy wymienionej na wstępie przez przedsięwzięcie rozumie się zamierzenie budowlane lub inna ingerencję w środowisko polegająca na przekształceniu lub zmianie sposobu wykorzystania terenu, w tym również na wydobywaniu kopalin; przedsięwzięcia powiązane technologicznie kwalifikuje się jako jedno przedsięwzięcie, także jeżeli są one realizowane przez różne podmioty. 
Obszar będący przedmiotem zamówienia to teren zamkniętego składowiska odpadów komunalnych, które poddano rekultywacji i pozostaje ono w fazie poeksploatacyjnej w rozumieniu ustawy o odpadach w części kwatery nr 1, która nie będzie podlegała żadnym przekształceniom. 
Pozostała część działki na której znajduje się kwatera oraz  działki pozostające we władaniu Zamawiającego, na których zlokalizowane są istniejące budynki, utwardzenia, drogi oraz powierzchnia terenu nieporośnięta roślinnością to obszar na którym planuje się nowe zagospodarowanie, a więc w myśl definicji przedsięwzięcia – ingerencję w środowisko polegającą na przekształceniu lub zmianie sposobu wykorzystania terenu.

Istniejące zagospodarowanie, a więc „zrealizowane przedsięwzięcie” zajmuje powierzchnię zajętą przez budynki, drogi i utwardzenia:

1. budynki: 0,0234 ha,

2. utwardzenia i obiekty budowlane: 1,0523 ha,

3. drogi : 1,4973 ha,

 co łącznie stanowi powierzchnię 2,573 ha pow. zabudowy bez powierzchni kwatery zamkniętego składowiska. 
Zgodnie z § 3 ust. 2 pkt 2 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 10 września 2019r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko, do przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko zalicza się również przedsięwzięcia polegające na rozbudowie, przebudowie lub montażu realizowanego lub zrealizowanego przedsięwzięcia wymienionego w ust 1, z wyłączeniem przypadków, w których ulegająca zmianie lub powstająca w wyniku rozbudowy, przebudowy lub montażu część realizowanego lub zrealizowanego przedsięwzięcia nie osiąga progów określonych w ust. 1, o ile zostały one określone, w przypadku gdy jest to druga lub kolejna rozbudowa, przebudowa lub montaż, sumowaniu podlegają parametry tej rozbudowy, przebudowy lub montażu z poprzednimi rozbudowami, przebudowami lub montażami, o ile nie zostały one objęte decyzją o środowiskowych uwarunkowaniach.

Zrealizowana cześć infrastruktury zamkniętego składowiska wykorzystywana na potrzeby magazynowania odpadów w Punkcie Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych zajmuje powierzchnię, która kwalifikuje ją do przedsięwzięć potencjalnie znacząco oddziałujących na środowisko,  zgodnie z § 3 ust. 1 pkt 54 lit. b w/w rozporządzenia ze względu na powierzchnię zabudowy tj. : „zabudowa przemysłowa, w tym zabudowa systemami fotowoltaicznymi, lub magazynowa, wraz z towarzyszącą jej infrastrukturą, o powierzchni nie mniejszej niż 1ha na obszarach innych niż wymienione w lit. a, ze względu na fakt, że zajmuje powierzchnię 2,573 ha (bez kwatery) i teren planowanego przedsięwzięcia nie jest objęty formami ochrony przyrody, również nie znajduje się w ich otulinach,  § 3 ust. 1 pkt 54 lit. a - nie ma zastosowania.

Planowana rozbudowa, przebudowa i przekształcenie terenu zajmie powierzchnię 12,80 ha, nie zachodzi zatem warunek wyłączenia zawarty w  § 3 ust. 2 pkt 2 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 10 września 2019r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko, ponadto decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach nie była nigdy wydawana z uwagi na stan prawny obowiązujący w momencie rozpoczęcia prac projektowych i zakończenia procesu inwestycyjnego tj. przed rokiem 2001.
Nie ma zatem podstaw do odstąpienia od procedury uzyskania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach lub uzyskania postanowienia o odmowie wszczęcia postępowania w trybie art. 61a § 1 KPA, w przypadku gdyby organ prowadzący postępowanie nie podzieli stanowiska Zamawiającego. Zamawiający wymaga  przeprowadzenia procedury screeningu i opracowania Karty Informacyjnej Przedsięwzięcia w szerokim ujęciu tj. w taki sposób, aby do  analiz środowiskowych przyjąć cały obszar, którym dysponuje, pomimo, że inwestycja ograniczy się do terenu o mniejszej powierzchni.  Uwzględnienie przestrzeni porośniętej drzewami ma na celu m.in. uwzględnienia ich potrzeb w rozwiązaniach projektowych i podczas realizacji inwestycji, aby nie czynić szkody zarówno na etapie realizacji jak i eksploatacji. Ustalenie środowiskowych warunków na jakich ma być realizowane  przedsięwzięcie jest traktowane priorytetowo z uwagi na fakt, że ochrona środowiska jest jednym z warunków przyszłego wniosku aplikacyjnego i musi być realizowana z uwzględnieniem zasady „Nie czyń znaczącej szkody” już na etapie projektowania.
Pytanie nr 3: Według posiadanej wiedzy nie ma konieczności sporządzania dla terenu PSZOK dokumentacji geologiczno – inżynierskiej zgodnie z wymogami prawa geologicznego, a wystarczy wykonać dokumentację badań podłoża gruntowego i projekt geotechniczny zgodnie z §7 ust. 2 rozporządzenia Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej z dnia 25 kwietnia 2012r. w sprawie ustalenia geotechnicznych warunków posadowienia obiektów budowlanych. Wykonanie ewentualnej dokumentacji geologiczno – inżynierskiej nie jest także możliwe w terminie przewidzianym w projekcie umowy.
Zamawiający zawarł w projekcie umowy zapis:

„przeprowadzenie badań geologicznych i opracowanie dokumentacji geologiczno-inżynierskiej oraz geotechnicznych warunków posadowienia obiektów budowlanych, w zakresie niezbędnym do realizacji inwestycji”. 

W związku z powyższym do oceny Wykonawcy pozostaje ustalenie konieczności opracowania w/w dokumentacji, jeżeli nie ma takiej potrzeby Zamawiający nie będzie jej wymagał.

Pytanie 4: Istnieje niezgodność pomiędzy zapisami w formularzu ofertowym i projekcie umowy w zakresie terminu wykonania zamówienia  - 30 listopada 2023 w formularzu i 28 lutego 2024 w umowie. Proszę o podanie prawidłowego terminu.

Prawidłowy termin to 28 luty 2024r. – uzyskanie prawomocnego pozwolenia na budowę.

Pytanie 5: Wnosimy o zmianę zapisu dotyczącego  wykonania koncepcji w terminie do 31 sierpnia 2023r. Ze względu na konieczność pozyskania map i okres urlopowy wnosimy o wydłużenie terminu sporządzenia koncepcji do dnia 30 września 2023r. Prosimy o stosowne korekty formularza i projektu umowy.

Zamawiający uwzględnia niniejszy wniosek poprzez zamieszczenie skorygowanych dokumentów.

Załączniki:

1. Załącznik graficzny do przedmiotu zamówienia.
2. Projekt umowy po zmianach.

3. Formularz ofertowy po zmianach.

