INSTALACJE SANITARNE
Instalacja centralnego ogrzewania
Założono pozostawienie istniejącej instalacji c.o., natomiast w obrębie przebudowy projektuje się wymianę istniejących grzejników żeliwnych na nowe, płytowe oraz zgodnie ze zmianą układu pomieszczeń projektuje się jeden nowy grzejnik płytowy. 
Parametry zasilania układu c.o. - instalacja wewnętrzna wodną, dwururowa, pompową o parametrach 90/70°C (informacja z dostępnej dokumentacji technicznej instalacji c.o. budynku) w systemie zamkniętym. 
Instalację c.o. (gałązki doprowadzenie czynnika grzewczego do nowoprojektowanego grzejnika) zaprojektowano z rur wielowarstwowych PE-Xc/Al/PE. Rura wielowarstwowa zbudowana z bazowej rury PE-Xc pokrytej taśmą aluminiową, spawaną doczołowo, oraz warstwą  polietylenu jako warstwą ochronną. Rury wykonane są z polietylenu sieciowanego typu C. Przewody należy łączyć za pomocą mosiężnych złączek zaciskowych oraz tulei zaciskowej. Połączenie opiera się na aksjalnej technice łączenia bez uszczelek typu O-ring – uszczelnienie następuje na całej powierzchni złącza materiałem ścianki rury.
Dopuszczalne jest zastosowanie grzejników o wymiarach innych niż podane w części graficznej pod warunkiem zapewnienia minimalnej mocy grzewczej wskazanej dla danego grzejnika.
Grzejniki w pomieszczeniach należy wyposażyć w zawory termostatyczne typu RTD N10 oraz automatyczne zawór odpowietrzający. Grzejniki należy montować w odległości 15 cm nad podłogą za pomocą szelek montażowych. 

Po wykonaniu całości prac i płukaniu należy przeprowadzić próbę wodną:

· na zimno na ciśnienie 0,45 MPa

· na gorąca na parametry pracy instalacji

Odpowietrzenie instalacji

Odpowietrzanie instalacji będzie odbywać się za pomocą odpowietrzników automatycznych przy grzejnikach. Ponadto w najwyższych punktach instalacji należy zamontować odpowietrzniki automatyczne.

Wentylacja mechaniczna
Przewidziano montaż w wybranych pomieszczeniach wentylacji mechanicznej wywiewnej o wydajności wskazanej w części graficznej z podłączeniem do projektowanych kanałów wentylacji grawitacyjnej. Przewidziano zastosowanie wentylatorów kanałowych o wskazanych wydajnościach z zachowaniem sprężu dyspozycyjnego min. 200 Pa. Montaż i regulacja wentylatorów zgodnie z zaleceniami i wskazaniami producenta. Nawiew świeżego powietrza do pomieszczeń zapewniają nawiewniki okienne i otwory wentylacyjne w drzwiach.

Instalacje wodociągowe
Zasilanie w instalację wodociągową zimnej wody zapewnione zostanie z istniejącej instalacji w budynku.
Projektuje się wykonanie instalacji wodociągowej wody zimnej i ciepłej z rur wielowarstwowych Pex/Al/Pex łączonych za pomocą złączek zaciskowych:
• W miejscach podłączeń baterii i zaworów czerpalnych przewiduje się zastosowanie złączek metalowych gwintowanych. Do uszczelnienia łączników gwintowanych stosować taśmę lub pastę teflonową.

• Rury wodociągowe układane w posadzce należy montować izolacji termicznej. Przed zabetonowaniem rur należy przeprowadzić próbę szczelności na ciśnienie 1,5 razy większe od ciśnienia roboczego.

• W miejscach przejść przez ściany i stropy zastosować otuliny ze specjalnego PE.

• Wszystkie przewody rozprowadzające (woda zimna, c.w.u., cyrkulacja), prowadzone w warstwie wylewki posadzkowej, ściankach działowych oraz w bruzdach należy zaizolować kształtkami z pianki poliuretanowej o grubości izolacji 9 mm.
• przed zabetonowaniem rur należy przeprowadzić próbę szczelności od ciśnienia roboczego.

Woda ciepła wytworzona zostanie w indywidualnych podgrzewaczach c.w.u. 2kW zlokalizowanych w łazienkach.
Przewody instalacji wody ciepłej należy prowadzić wraz z pozostałymi instalacjami wodociągowym w odległości 10 cm od przewodów wody zimnej. 
Wszystkie przewody należy prowadzić z zastosowaniem zaleceń producenta co do kompensacji wydłużeń przewodów. 

Wszystkie przewody ciepłej wody należy zaizolować otuliną z materiału izolacyjnego. Grubość izolacji dobrano na podstawie Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 r. w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie wraz z późniejszymi zmianami.

	Wymagania izolacji cieplnej przewodów i komponentów

	Lp.
	Rodzaj przewodu lub komponentu 
	Minimalna grubość izolacji cieplnej

	1
	Średnica wewnętrzna do 22 mm
	20mm

	2
	Średnica wewnętrzna od 22 do 35 mm
	30mm

	3
	Średnica wewnętrzna od 35 do 100 mm
	równa średnicy wewnętrznej rury

	4
	Średnica wewnętrzna ponad 100 mm
	100mm


Nastawa ciepłej wody w pomieszczeniach dla dzieci powinna mieć ograniczenie do 38°C – baterie prysznicowe i 43°C – umywalki.
Instalacja wody przeciwpożarowej
Przewidziano w trakcie prac związanych z wydzieleniem na II Piętrze pomieszczeń sanitarnych wymianę istniejącego na piętrze hydrantu ppoż HP52 na HP25.

Hydrant należy podłączyć do istniejącej instalacji wody hydrantowej z rur stalowych w miejscu podłączenia istniejącego hydrantu. 
Wydajność nominalna hydrantu DN25 wynosi 1,0 dm3 /s, ciśnienie powyżej 0,20 MPa.

Instalacja wody hydrantowej wykonać z rur stalowych ocynkowanych DN40,32,25 wg PN-74/H-74200 łączonych na gwint. Zawór odcinający hydrantu należy umieścić na wysokości 1,35m od poziomu podłogi. Zawór przed zespołem hydrantowym zaplombować. Maksymalne ciśnienie robocze w instalacji wodociągowej przeciwpożarowej na zaworze odcinającym nie powinno przekraczać 1,2 MPa.
Nie wolno prowadzić instalacji hydrantowej powyżej przewodów elektrycznych 

Wszystkie materiały i urządzenia muszą mieć dokumenty dopuszczające do stosowania,
Próba szczelności
Wewnętrzna instalację wodociągową należy poddać próbie szczelności dwuetapowej składającej się z próby wstępnej  głównej. 
W próbie wstępnej należy poddawać instalację ciśnieniu powinno 1,5xPdysp.
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0,5MPa (5 bar) w czasie 30min. Co 10min. Należy przywracać wartość ciśnienia. Podczas następnych 30min. ciśnienie nie może się obniżyć o więcej niż o 0,3bar.
Bezpośrednio po próbie wstępnej należy przeprowadzić próbę główną. Instalację uznaje się za szczelną jeżeli ciśnienie z próby wstępnej w ciągu 2h nie spadnie o więcej niż 2%.

Płukanie i dezynfekcja
Płukanie należy przeprowadzić czystą wodą wodociągową, która powinna odpowiadać  warunkom zawartym w Rozporządzeniu ministra Zdrowia i Opieki Społecznej z dnia 31.05.1977 r., Dz. U. nr 16 z 15.06.1977 r., a prędkość wody być nie mniejsza niż 1m/s. Płukanie można zakończyć gdy woda wypływająca z przyborów jest tak samo czysta jak ta użyta do płukania. Dezynfekcję należy przeprowadzić za pomocą roztworu wodnego podchlorynu sodu, które wprowadza się do instalacji w kilku miejscach. Po 24h należy intensywnie płukać instalacje.

Instalacja kanalizacji sanitarnej

Przybory sanitarne oraz wpust podłogowy usytuowane w pomieszczeniach 
za pomocą podejść kanalizacyjnych odprowadzają ścieki bytowo-gospodarcze do przewodów odpływowych prowadzących do istniejącej instalacji w piwnicy. Wszystkie podejścia kanalizacyjne oraz przewody odprowadzające prowadzone są z min. spadkiem 2 %. 

Zaprojektowano piony kanalizacyjne wentylujące zlokalizowane w szachcie. Na pionie nad posadzką należy zamontować rewizje. Pion należy zakończyć min. 0,5 m nad dachem za pomocą wywiewki kanalizacyjnej  DN110 mm.

Instalację kanalizacji sanitarnej należy wykonać z rur kielichowych PVC 
z odpowiednim uszczelnieniem. Podejścia kanalizacyjne należy mocować do przegród budowlanych za pomocą obejm i haków. Przejście pionu przez strop odbywa się w rurze osłonowej wypełnionej pianką poliuretanową.

Po wykonaniu instalacji należy przeprowadzić próbę szczelności.
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