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Toruń, dnia 25.07.2024 r.


[bookmark: _Hlk169511384][bookmark: _Hlk114737408]WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ I ZMIANA TREŚCI SWZ
w postępowaniu pn. „Sukcesywne i kompleksowe świadczenie usług organizacji podróży służbowych”, nr ref. TARRSA/PODRÓŻE /1/2024

I. Toruńska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A. udziela niniejszym odpowiedzi na pytania wniesione przez Wykonawców w ww. postępowaniu.

Pytanie:
Proszę o wyjaśnienie dotyczące umowy, paragraf 5, punkt 10.
Co Państwo rozumieją pod nazwą "jednostkowego zlecenia"?
Czy jeśli mówimy o wyjeździe zagranicznym dla 200 osób to "jednostkowe zlecenie" będzie dotyczyło 200 biletów lotniczych na 1 fakturze, czy każdy pojedynczy bilet na 1 fakturze?
Odpowiedź: Pod pojęciem jednostkowego zlecenia należy rozumieć pojedynczą usługę rezerwacji, zakupu, zamiany  oraz dostarczenia biletów lotniczych w wymaganej liczbie do Zamawiającego lub pojedynczą usługę rezerwacji, zakupu, zamiany oraz odbycia noclegów przez daną liczby uczestników misji lub  pojedynczą usługę rezerwacji i odbycia transportu lokalnego w Polsce i za granicą (miejscu docelowym) realizowaną w ramach 1 misji. Oznacza to, że w ramach 1 misji Wykonawca może zrealizować min. 3 jednostkowe zlecenia: tj. zlecenie związane z zakupem i dostarczeniem biletów lotniczych, zlecenie odbycia noclegów czy zlecenie odbycia usługi transportu lokalnego w Polsce  lub w Polsce i za granicą. W ramach pojedynczego zlecenia liczba biletów lotniczych, noclegów będzie różna w zależności od liczby uczestników 1 misji.  Jeżeli w 1 misji będzie uczestniczyć 10 osób to na fakturze, w ramach zlecenie dot. biletów lotniczych będzie wykazanych 10 biletów lotniczych, analogicznie w przypadku noclegów, natomiast w przypadku transportu, na fakturze zostanie wykazana 1 usługa (transport lokalny w Polsce, w przypadku misji przyjazdowej) lub 2 usługi oddzielnie (transport lokalny w Polsce i zagranicą, w przypadku misji wyjazdowej). Dodatkowo zapisy § 5 ust 12 umowy wskazują,  co poza wymogami księgowymi powinna zawierać w opisie faktura.
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