Załącznik nr 4 do SWZ 
Wymagany zakres ubezpieczenia

1. DEFINICJE:
1.1. 
czysta strata finansowa – uszczerbek majątkowy, niebędący szkodą na osobie lub szkodą rzeczową, wraz z jego następstwami, w tym również utracone korzyści poszkodowanego;
1.2.
deszcz nawalny – opad deszczu o współczynniku natężenia co najmniej 3 według skali stosowanej przez IMiGW . W przypadku braku możliwości uzyskania opinii IMiGW bierze się pod uwagę stan faktyczny i rozmiar szkód w miejscu ich powstania lub w bezpośrednim sąsiedztwie, świadczące o działaniu deszczu nawalnego;
1.3. 
dewastacja - uszkodzenie lub zniszczenie ubezpieczonego mienia przez osoby trzecie. Dotyczy również zewnętrznych i wewnętrznych elementów ubezpieczonych budynków, lokali, budowli, obiektów małej architektury. W ramach ryzyka dewastacji włączone są szkody powstałe wskutek graffiti, pobrudzenia, pomalowania przedmiotu ubezpieczenia;

1.4. 
dym, sadza – nagłe oddziaływanie dymu lub sadzy na ubezpieczone mienie, powstałych w trakcie procesu spalania;

1.5.
eksplozja (wybuch):

a)
gwałtowna zmiana równowagi układu wywołana reakcją chemiczną z jednoczesnym wyzwoleniem się gazów i/lub par cieczy,
b) 
gwałtowna zmiana równowagi układu z jednoczesnym wyzwoleniem się gazów i/lub par cieczy znajdujących się w zbiorniku/naczyniu ciśnieniowym, wywołana ich dążnością do rozprężania i rozprzestrzeniania się.

Do wybuchu zalicza się także implozję, polegającą na uszkodzeniu ciśnieniem zewnętrznym zbiornika lub aparatu próżniowego;

1.6. 
grad – opad atmosferyczny składający się z bryłek lodu;

1.7. 
huk ponaddźwiękowy – fala ciśnieniowa wytworzona przez statek powietrzny podczas przekroczenia bariery dźwięku;

1.8. 
huragan - wiatr, którego prędkość jest równa lub przekracza 11 m/s, ustalona w oparciu o dane IMiGW lub innych akredytowanych jednostek badawczych. W przypadku braku możliwości uzyskania odpowiednich informacji z jednostek badawczych bądź nie odnotowania przez w/w jednostki wystąpienia wiatru o podanym parametrze, wystąpienie huraganu stwierdza się na podstawie rozmiaru szkód w miejscu ich powstania lub w bezpośrednim sąsiedztwie. Za szkody spowodowane przez huragan uważa się również szkody powstałe wskutek uderzenia przedmiotu przenoszonego przez huragan w ubezpieczone mienie;

1.9.
katastrofa budowlana: niezamierzone i gwałtowne zawalenie się całości bądź części obiektu w wyniku samoistnej, nagłej utraty wytrzymałości jego elementów konstrukcyjnych. Za katastrofę budowlaną nie uważa się zawalenia się całości bądź części obiektu, jeśli pierwotną przyczyną zawalenia było zdarzenie losowe objęte zakresem ubezpieczenia;

1.10. 
koszty poszukiwania i usunięcia przyczyny szkody - koszty poniesione w celu jednoznacznego zidentyfikowania elementu ubezpieczonego mienia, którego wada lub uszkodzenie były bezpośrednią przyczyną szkody w mieniu, w szczególności takie jak robocizna i materiały niezbędne do identyfikacji, dotarcia do uszkodzonego elementu, jego naprawy oraz likwidacji negatywnych następstw tych działań (przywrócenia stanu sprzed powstania szkody);

1.11. 
koszty uprzątnięcia pozostałości po szkodzie - koszty związane m.in. z uprzątnięciem uszkodzonych lub nieuszkodzonych części ubezpieczonego mienia, które musiały być wyburzone, zdemontowane lub usunięte przed rozpoczęciem naprawy uszkodzeń; z usunięciem i wywozem naniesionych zanieczyszczeń, takich jak śmieci, gałęzie, ziemia, muł, osady, itp.; z oczyszczeniem elementów ubezpieczonego mienia, które uległy zanieczyszczeniu;

1.12.
kradzież z włamaniem - dokonany lub usiłowany zabór mienia z budynku lub lokalu, do którego sprawca dostał się po uprzednim usunięciu siłą lub przy użyciu narzędzi (w tym podrobionym kluczem lub kluczem oryginalnym, który zdobył w wyniku kradzieży z włamaniem lub rozboju) istniejących zabezpieczeń lub w którym ukrył się przed jego zamknięciem;
1.13.
Kradzież zwykła -  zabór mienia z miejsca ubezpieczenia w celu jego przywłaszczenia nie pozostawiający widocznych śladów włamania. 
1.14. 
lawina – gwałtowne osuwanie się bądź staczanie mas śniegu, lodu, skał, kamieni, błota lub ziemi ze stoków;

1.15.
maszyny, urządzenia i wyposażenie - środki trwałe, sklasyfikowane w grupie 3, 4, 5, 6 i 8 zgodnie z Klasyfikacją Środków Trwałych w brzmieniu obowiązującym w dniu zawierania umowy ubezpieczenia oraz  mienie niskocenne - mienie, które zgodnie z obowiązującymi przepisami zostało jednorazowo wliczone do kosztów operacyjnych i nie jest ujmowane w ewidencji środków trwałych;
1.16. 
mienie pracownicze - mienie prywatne pracowników Ubezpieczonego, w tym ich własne narzędzia i przedmioty niezbędne do wykonywania pracy z wyłączeniem wartości pieniężnych, kart płatniczych, dokumentów oraz innych trwałych nośników informacji;
1.17.
ogień (pożar) – ogień, który przedostał się poza palenisko lub powstał bez paleniska i rozprzestrzenił się o własnej sile;
1.18. 
osuwanie się ziemi – nie spowodowane bezpośrednio działalnością ludzką osuwanie się ziemi na stokach;

1.19. 
pęknięcie instalacji – szkody w rurach, rynnach spustowych, urządzeniach instalacji wodnych, kanalizacyjnych, technologicznych, klimatyzacyjnych lub grzewczych oraz zbiornikach kotłów, bojlerów, urządzeń sanitarnych, armatury, itp., powstałe na skutek nagłego, samoczynnego ich pęknięcia lub na skutek ich uszkodzenia przez zamarzającą w ich wnętrzu wodę lub inny płyn technologiczny. W ramach ryzyka pokryte są również koszty robót związanych z naprawą.
1.20. 
podtopienie – zalanie terenów bez wystąpienia wód z brzegów, m.in. w wyniku deszczu nawalnego, nagłego topnienia mas śniegu lub lodu, spływu wód po zboczach lub stokach;

1.21. 
powódź - zalanie terenów wskutek podniesienia się poziomu wody w korytach wód stojących lub płynących, np. wskutek tworzenia się zatorów lodowych, przerwania tam, zabezpieczeń przeciwpowodziowych, wskutek opadów atmosferycznych, topnienia mas lodu i śniegu, spływu wody po zboczach i stokach, sztormu i podniesienia się poziomu morskich wód przybrzeżnych;

1.22.
pracownik - osoba fizyczna zatrudniona przez Ubezpieczonego na podstawie umowy o pracę, powołania, wyboru, mianowania lub spółdzielczej umowy o pracę lub na podstawie umowy cywilnoprawnej; za pracownika uznaje się także praktykanta, stażystę lub wolontariusza, któremu Ubezpieczony powierzył wykonywanie pracy, osobę zatrudnioną przez agencję pracy tymczasowej wyłącznie w celu wykonywania pracy tymczasowej na rzecz i pod kierownictwem Ubezpieczonego będącego pracodawcą, a także osobę fizyczną prowadzącą działalność gospodarczą wyłącznie na rzecz Ubezpieczonego w zakresie, w jakim podlega ona kierownictwu Ubezpieczonego i obowiązana jest do stosowania się do jego wskazówek;
1.23.
produkt – rzecz ruchoma, choćby została połączo​na z inną rzeczą; za produkt uważa się także zwierzęta i energię;

1.24. 
przepięcie – nagły wzrost napięcia prądu, przewyższający maksymalne dopuszczalne napięcie robocze, nie będący pośrednim uderzeniem pioruna;
1.25.
pośrednie uderzenie pioruna - krótkotrwały wzrost napięcia przekraczający maksymalne dopuszczalne napięcie robocze lub wzbudzenie się niszczących sił elektromagnetycznych w obwodach elektrycznych odbiorników w wyniku uderzenia pioruna; 
1.26.
rabunek - dokonany lub usiłowany zabór mienia przez sprawcę, który w tym celu użył przemocy fizycznej lub groźby jej natychmiastowego użycia wobec Ubezpieczającego lub osób za które Ubezpieczający ponosi odpowiedzialność bądź doprowadził do stanu nieprzytomności lub bezbronności lub działał w inny sposób bezpośrednio zagrażający życiu Ubezpieczającego lub osób, za które Ubezpieczający ponosi odpowiedzialność. Zdarzenie musi zostać zgłoszone na Policję oraz musi być potwierdzone notatką / dokumentacją policyjną dostępną na wezwanie Ubezpieczyciela
1.27.
reprezentant - za reprezentantów Ubezpieczającego/Ubezpieczonego uważa się wyłącznie osoby wchodzące w skład Zarządu Powiatu, Dyrektorów jednostek organizacyjnych Powiatu i ich zastępców.
1.28. 
spływ wód po zboczach – zalanie terenu wskutek działania wód spływających po zboczach i stokach;

1.29. 
szkoda – w ubezpieczeniu mienia: utrata, zniszczenie lub uszkodzenie mienia będące następstwem zdarzenia losowego objętego ochroną ubezpieczeniową; w ubezpieczeniu OC:  szkoda na osobie lub szkoda rzeczowa, a w przy​padku rozszerzenia odpowiedzialności o szkody polegają​ce na powstaniu czystej straty finansowej także czysta stra​ta finansowa;
1.30. 
szkoda na osobie – w ubezpieczeniu OC - szkoda powstała wskutek śmierci, uszkodzenia ciała lub rozstroju zdrowia wraz z jej następstwami, w tym zadośćuczynienia oraz utraco​ne korzyści poszkodowanego, które mógłby osiągnąć, gdyby nie doznał uszkodzenia ciała lub rozstroju zdrowia; 
1.31. 
szkoda rzeczowa - w ubezpieczeniu OC - szkoda powstała wskutek utra​ty, zniszczenia lub uszkodzenia rzeczy wraz z jej następstwami, w tym utraco​ne korzyści poszkodowanego, które mógłby osiągnąć, gdyby nie nastąpiła utrata, zniszczenie lub uszkodzenie rzeczy;
1.32. 
śnieg:

1.32.1.
bezpośrednie działanie ciężaru śniegu lub lodu na ubezpieczone mienie, a także przewrócenie się mienia sąsiedniego na ubezpieczone mienie wskutek działania ciężaru śniegu lub lodu,
1.32.2.
uszkodzenia budynku lub stałych elementów zewnętrznych budynku (m.in. rynien, dachówek, płotków śnieżnych, opierzeń blacharskich, kominków wentylacyjnych, ławek kominiarskich) pod wpływem osuwania się zalegającego śniegu lub lodu;
1.33.
środki obrotowe – mienie zaliczane do rzeczowych aktywów obrotowych w rozumieniu ustawy o rachunkowości: materiały i towary nabyte w celu zużycia na własne potrzeby, wytworzone lub przetworzone przez Ubezpieczonego produkty gotowe zdatne do sprzedaży lub w toku produkcji, półprodukty oraz towary nabyte w celu odsprzedaży w stanie nieprzetworzonym; 
1.34. 
trzęsienie ziemi – nie wywołane działalnością ludzką zaburzenie systemu równowagi we wnętrzu ziemi, któremu towarzyszą wstrząsy i drgania gruntu;

1.35.
uderzenie pioruna – gwałtowne wyładowanie elektryczne w atmosferze, działające bezpośrednio na przedmiot objęty ubezpieczeniem;

1.36.
upadek pojazdu powietrznego – katastrofa lub przymusowe lądowanie samolotu silnikowego, bezsilnikowego lub innego obiektu latającego, a także upadek jego części, przewożonego ładunku albo zrzucanego awaryjnie paliwa;

1.37.
uderzenie pojazdu – uderzenie w ubezpieczone mienie pojazdu mechanicznego, kierowanego przez inną osobę niż ubezpieczający lub osoba, za którą ubezpieczający ponosi odpowiedzialność, a także uderzenie części pojazdu lub przewożonego nim ładunku, powodujące bezpośrednie zniszczenie lub uszkodzenie ubezpieczonego mienia;

1.38. 
upadek drzew i innych przedmiotów – upadek drzew, masztów, słupów, anten oraz innych przedmiotów lub ich części na ubezpieczone mienie;

1.39. 
wypadek ubezpieczeniowy – w ubezpieczeniu OC - śmierć, uszkodzenie cia​ła, doznanie rozstroju zdrowia, utrata, zniszczenie lub uszko​dzenie rzeczy, a w przypadku rozszerzenia odpowiedzialności o szkody polegające na powstaniu czystej straty finansowej także czysta strata finansowa; 

1.40. 
zalanie: 

1.40.1.
niekontrolowane wydostanie się wody, innych cieczy lub pary z przewodów i urządzeń wodociągowych, kanalizacyjnych, centralnego ogrzewania, przewodów i urządzeń technologicznych oraz zbiorników, znajdujących się wewnątrz budynku lub na posesji objętej ubezpieczeniem, m.in. wskutek:

a)
awarii tych instalacji i urządzeń,
b)
cofnięcia się ścieków z sieci kanalizacyjnej,

c)
nieumyślnego pozostawienia otwartych kranów lub zaworów zaworów;

1.40.2.
wydostanie się wody lub innego czynnika gaśniczego w wyniku samoczynnego uruchomienia urządzeń gaśniczych z innych przyczyn niż pożar,

1.40.3.
zalanie powstałe przez szybko topniejące masy śniegu lub lodu,

1.40.4. 
zalanie wodą lub innym płynem przez osoby trzecie;

1.41. 
zapadanie się ziemi – obniżenie się terenu z powodu zawalenia się podziemnych pustych przestrzeni;

1.42. 
zdarzenie losowe - zdarzenie o charakterze przyszłym, nieprzewidzianym, na​głym i niezależnym od woli Ubezpieczającego powodujące utratę, uszkodzenie lub zniszczenie ubezpie​czonego mienia.

2. POSTANOWIENIA OGOLNE
2.1.
Zakres oraz limity opisane poniżej są zakresem minimalnym i limitami minimalnymi. Jeżeli w ogólnych warunkach ubezpieczeń znajdują się uregulowania, z których wynika, że zakres ubezpieczeń jest szerszy od określonego poniżej lub limity są wyższe niż określone poniżej, to automatycznie zostają one włączone do ochrony ubezpieczeniowej.

2.2
W kwestach nieuregulowanych w niniejszej SWZ zastosowanie będzie miała oferta złożona przez Wykonawcę, Ogólne Warunki Ubezpieczenia Wykonawcy wskazane w treści oferty oraz obowiązujące przepisy prawa. 
2.3.
Jeżeli OWU wskazują przesłanki wyłączające bądź ograniczające odpowiedzialność Ubezpieczyciela to mają one zastosowanie, chyba że Zamawiający włączył je do zakresu ubezpieczenia w niniejszej SWZ lub zastrzegł braku możliwości stosowania danego wyłączenia lub ograniczenia odpowiedzialności Ubezpieczyciela.
2.4
We wszystkich rodzajach ubezpieczeń zniesione zostaje prawo Ubezpieczyciela do regresu wobec  pracowników Ubezpieczonego. Postanowienie niniejsze nie dotyczy sytuacji, gdy szkoda została wyrządzona umyślnie, w stanie nietrzeźwości albo po użyciu środków odurzających, substancji psychotropowych lub środków zastępczych.
2.5.
Niedopuszczalne jest aby Wykonawca wprowadzał jakiekolwiek okresy karencji w odniesieniu do ryzyk i szkód wymienionych w SWZ.
2.6.
W umowie ubezpieczenia nie będą miały zastosowania żadne inne franszyzy, ani udziały własne, za wyjątkiem określonych w niniejszej SWZ. 
2.7
Ryzyka, szkody i koszty dla których nie ustalono odrębnego limitu w SWZ będą pokrywane do wysokości  sumy ubezpieczenia.
2.8.
Wypłata odszkodowania przy szkodzie częściowej nie powoduje konsumpcji sumy ubezpieczenia – nie dotyczy sumy ubezpieczenia w systemie na pierwsze ryzyko oraz ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej, a także limitów określonych w umowie jako limity na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.
2.9.
Czynniki mające wpływ na zmiany (zwiększenie lub zmniejszenie) składki w trakcie trwania okresu ubezpieczenia:
2.9.1.
nabycie składników majątkowych w okresie pomiędzy zebraniem danych a rozpoczęciem okresu ubezpieczenia, 
2.9.2.
przedłużenie okresu ubezpieczenia, wydłużenie terminu realizacji umowy maksymalnie o 3 miesiące,

2.9.3.
doubezpieczenie mienia po szkodzie,

2.9.4.
aktualizacja sum ubezpieczenia majątku w sytuacjach związanych np. z modernizacją i zwiększeniem wartości przedmiotu ubezpieczenia,

2.9.5.
nabycie składników majątkowych w okresie trwania umowy, 

2.9.6.
rozszerzenie zakresu ubezpieczenia wynikającej z innej przyczyny niż wyżej wymienione,
2.9.7.
zmniejszenie wysokości sum ubezpieczenia w poszczególnych ryzykach wynikające np. z likwidacji lub sprzedaży przedmiotów ubezpieczenia.
2.10.
Wysokość składki dodatkowej lub składki do zwrotu wynikającej ze zmian, o których mowa w pkt 8 będzie obliczana „co do dnia” według stawek wynikających ze złożonej oferty cenowej, bez stosowania składek minimalnych oraz bez naliczania opłat manipulacyjnych.
2.11. 
Przy wystawianiu polis ubezpieczeniowych na okres krótszy niż roczny, składka naliczana będzie "co do dnia" za faktyczny okres ochrony, bez stosowania składek minimalnych oraz bez naliczania opłat manipulacyjnych.
2.12.
Wykonawca przyjmuje, iż przy zawieraniu umów ubezpieczenia będących przedmiotem zamówienia, znane mu były wszystkie okoliczności, które są istotne z punktu widzenia oceny ryzyka. Niniejsze postanowienie nie ma zastosowania w sytuacji kiedy okoliczności, o które zapytywał Wykonawca przed zawarciem umowy ubezpieczenia, zostały podane niezgodnie z prawdą. Postawienia nie mają zastosowania do treści art. 816 Kodeksu Cywilnego.

2.13.
Ubezpieczycielowi przysługuje prawo dokonania lustracji lokalizacji podlegających ubezpieczeniu. Ubezpieczyciel w terminie nie krótszym niż 14 dni zobowiązany jest powiadomić Ubezpieczającego i Brokera o zamiarze przeprowadzenia lustracji zabezpieczeń majątku w danej lokalizacji. Przeprowadzenie lustracji może nastąpić w okresie 3 miesięcy od dnia wystawienia polis.
2.14.
Ubezpieczający/Ubezpieczony, po dokonanej przez Ubezpieczyciela lustracji istniejących zabezpieczeń majątku, zobowiązany jest do zastosowania się do wskazań w protokole oględzin. Wskazania dotyczące przeciwpożarowego zabezpieczenia mienia nie będą większe niż wymagane przepisami prawa. Wskazania dotyczące przeciwkradzieżowego zabezpieczenia mienia nie będą wyższe niż standardowo wymagane przez Ubezpieczyciela w obowiązujących w dniu otwarcia ofert, ogólnych warunkach ubezpieczenia.
2.15.
W przypadku, jeżeli Ubezpieczyciel nie dokona lustracji w lokalizacjach podlegających ubezpieczeniu, bezwarunkowo przyjmuje istniejące aktualnie zabezpieczenia przeciwpożarowe i przeciwkradzieżowe za wystarczające. W przypadku powstania szkody, istniejące zabezpieczenia będą uznane za wystarczające i nie będą uważane za istotne dla oceny ryzyka.
3.
UBEZPIECZENIE MIENIA OD WSZYSTKICH RYZYK
3.1. 
Zakres ubezpieczenia.

3.1.1
Ubezpieczyciel odpowiada za szkody w ubezpieczonym mieniu powstałe w okresie i miejscu ubezpieczenia, z zastrzeżeniem określonych w ogólnych lub szczególnych warunkach ubezpieczenia wyłączeń  odpowiedzialności oraz z uwzględnieniem postanowień, warunków i klauzul obligatoryjnych niniejszej SWZ, a także  zaakceptowanych postanowień i klauzul fakultatywnych.
3.1.2
Zakres ubezpieczenia powinien obejmować w szczególności następujące ryzyka, szkody i koszty:
a)
ogień, uderzenie pioruna, eksplozja(wybuch), upadek pojazdu powietrznego, huragan, deszcz nawalny, grad, powódź, śnieg, zalanie, podtopienie, spływ wód po zboczach, lawina, trzęsienie ziemi, osuwanie się ziemi, zapadanie się ziemi, dym i sadza, huk ponaddźwiękowy, uderzenie pojazdu, upadek drzew i innych przedmiotów, pośrednie uderzenie pioruna, przepięcie, pęknięcie instalacji, dewastacja, kradzież z włamaniem i rabunek, zgodnie z w/w definicjami;
b)
szkody w mieniu powstałe w wyniku akcji gaśniczej i ratowniczej, wyburzenia lub odgruzowania, prowadzonych w związku z wystąpieniem zdarzeń, objętych zakresem ubezpieczenia;
c)
szkody w przedmiocie ubezpieczenia powstałe wskutek zanieczyszczenia lub skażenia spowodowanego wystąpieniem zdarzeń objętych zakresem ubezpieczenia;
d)
koszty uprzątnięcia pozostałości po szkodzie powstałej wskutek zdarzeń objętych zakresem ubezpieczenia; 
e)
koszty zabezpieczenia ubezpieczonego mienia bezpośrednio zagrożonego uszkodzeniem przez zdarzenia objęte zakresem ubezpieczenia;

f)
koszty ratowania ubezpieczonego i dotkniętego szkodą mienia, mające na celu niedopuszczenie do zwiększenia rozmiarów szkody powstałej wskutek zdarzeń objętych zakresem ubezpieczenia;

g)
koszty poszukiwania i usunięcia przyczyny szkody;

h)
koszty naprawy zniszczonych lub uszkodzonych zabezpieczeń w wyniku włamania lub usiłowania włamania. 

3.2.
Sumy ubezpieczenia:

3.2.1.
Sumy ubezpieczenia określone zostały w Załączniku nr 5 do SWZ.
3.2.2.
Zakres i limity dla ryzyka kradzieży z włamaniem i rabunku.
3.2.2.1.
ryzyka i koszty objęte ubezpieczeniem:

a)
kradzież z włamaniem,
b)
rabunek,
c)
koszty naprawy wszelkich elementów zabezpieczających, w tym naprawy uszkodzeń ścian, stropów, podłóg, drzwi, zamków, okien, szyb, żaluzji, framug, futryn, skrzynek energetycznych, wszelkich instalacji, koszty wymiany kluczy, itp. poniesionych w związku z włamaniem lub w związku z usiłowaniem włamania.
3.2.2.2.
limity: 
a) przedmiot ubezpieczenia: maszyny, urządzenia, wyposażenie (środki trwałe i niskocenne składniki majątku), w tym sprzęt elektroniczny nie ubezpieczony na podstawie OWU sprzętu elektronicznego. 
Limit: PLN 100.000,- (wartość nowa odtworzeniowa),
b) przedmiot ubezpieczenia: środki obrotowe (własne i powierzone) 

Limit:
PLN 20.000,- (wg kosztów zakupu lub wytworzenia)
c) 
przedmiot ubezpieczenia:  mienie pracownicze
Limit: PLN 20.000,- (wartość rzeczywista) łącznie dla wszystkich pracowników, z limitem  odpowiedzialności dla jednego pracownika PLN 5.000,-
W przypadku szkody częściowej Ubezpieczyciel pokrywa koszty naprawy bez pomniejszenia odszkodowania o stopień zużycia, maksymalnie do wartości rzeczywistej uszkodzonego mienia. W przypadku braku możliwości naprawy lub w przypadku szkody całkowitej ubezpieczyciel  wypłaca odszkodowanie wg wartości  rzeczywistej.
d) 
przedmiot ubezpieczenia:  mienie osób trzecich - mienie będące własnością osób trzecich, przekazane w użytkowanie Ubezpieczonemu na podstawie umów różnego rodzaju.
Limit: PLN 80.000,- (wartość nowa odtworzeniowa)

e) 
przedmiot ubezpieczenia:  gotówka i inne wartości pieniężne od kradzieży z włamaniem i rabunku
Limit:  PLN 30.000,- (wartość nominalna)

f) 
przedmiot ubezpieczenia:  gotówka i inne wartości pieniężne w czasie  transportu

Limit:  PLN 30.000,- (wartość nominalna)

g)
koszty naprawy zabezpieczeń


Minimalny limit:  PLN 50.000,- 
3.2.2.3.
System ubezpieczenia: na pierwsze ryzyko, na jedno i na wszystkie zdarzenia w każdym okresie ubezpieczenia.
3.2.3.
Zakres i limity dla ubezpieczenia szyb i innych przedmiotów do stłuczenia
3.2.3.1.
Ryzyka i koszty objęte ubezpieczeniem:

a)
stłuczenie i/lub uszkodzenie szyb i innych przedmiotów zamontowanych lub zainstalowanych na stałe wewnątrz i na zewnątrz ubezpieczonych budynków i budowli. 

b)
koszty demontażu i montażu (w tym ustawienie rusztowań lub najmu odpowiedniego sprzętu)

3.2.3.2.
Przedmiot ubezpieczenia:
zgodnie z Załącznikiem nr 5 do SWZ
3.2.3.3.
Limit: 
PLN 50.000,- wartość nowa odtworzeniowa
3.2.3.4.
System ubezpieczenia: 
na pierwsze ryzyko 

3.2.4.
Limity dla niektórych innych ryzyk:

3.2.4.1.
Ryzyko dewastacji: 
Limit: PLN 200.000,- w tym:

limit na szkody powstałe wskutek graffiti, pobrudzenia, pomalowania -  PLN 20.000,-
3.2.4.2.
Ryzyko przepięcia:  limit PLN 300.000,- 

3.2.4.3.
Ryzyko pęknięcia instalacji: lmit PLN 50.000,- 
3.2.5.
Limity dla niektórych kosztów:

3.2.5.1.
minimalny limit odpowiedzialności za koszty uprzątnięcia pozostałości po szkodzie wynosi 10% wartości szkody podstawowej w granicach ogólnej sumy ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk,
3.2.5.3.
niezależnie od odszkodowania Wykonawca w ramach limitu w wysokości PLN 500.000,- ponad sumy ubezpieczenia pokryje następujące koszty:

a) 
koszty dodatkowe związane z prowadzeniem akcji ratowniczej lub ewakuacji zgodnie z poniższą klauzulą:

Z zachowaniem pozostałych niezmienionych niniejszą klauzulą postanowień ogólnych warunków ubezpieczenia i innych postanowień umowy ubezpieczenia, ustala się, że zakład ubezpieczeń obejmuje ochroną wymienione poniżej koszty ewakuacji poniesione przez Ubezpieczającego w wyniku bezpośredniego zagrożenia zdarzeniem losowym objętym ochroną w ramach obowiązującej umowy ubezpieczenia mienia, pod warunkiem, że zagrożenie będzie wydawało się realne. Koszty ewakuacji objęte są ochroną wyłącznie w przypadku, gdy przeprowadzenie ewakuacji zostało zlecone przez służby porządkowe takie jak: Policja, Straż Pożarna lub Straż Miejska a ewakuacja odbywała się pod dozorem ww. służb.

Za koszty ewakuacji uważa się wyłącznie wymienione poniżej, poniesione i udokumentowane koszty:

· transportu pracowników Powiatu Gdańskiego lub Jednostek Organizacyjnych zgłoszonych do ubezpieczenia oraz osób trzecich przebywających na terenie Urzędu Powiatu Gdańskiego lub terenie Jednostek Organizacyjnych zgłoszonych do ubezpieczenia,
· transportu sprzętu biurowego – mienia do pomieszczeń zastępczych na terenie danej lokalizacji,
· magazynowania sprzętu biurowego - w czasie koniecznym dla czynności ewakuacyjnych z

uwzględnieniem kosztów dozoru ww. sprzętu przez wyspecjalizowane firmy

Podlimit odpowiedzialności: 50.000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia (w ramach limitu ustalonego w pkt. 3 ppkt. 3.2.5.)
b)
koszty dodatkowe i następstwa szkód związanych z zabezpieczeniem mienia przed zwiększeniem rozmiarów szkody, (jeżeli środki te były właściwe, chociażby okazały się nieskuteczne),

c)
koszty uprzątnięcia pozostałości po szkodzie, w tym koszty rozbiórki, demontażu i wywiezienia pozostałości oraz koszty ew. utylizacji,

d)
konieczne, uzasadnione i udokumentowane koszty wynagrodzenia rzeczoznawców bądź ekspertów związane z ustaleniem faktycznego zakresu i  rozmiaru szkody oraz sposobu jej naprawienia, w tym niezbędnej do naprawienia szkody dokumentacji projektowej.

3.2.5.4.
„Maksymalny limit odpowiedzialności za koszty poszukiwania i usunięcia przyczyny szkody wynosi PLN 50.000,-
3.2.6.
Dla pozostałych ryzyk, szkód i kosztów  - bez wprowadzania limitów odpowiedzialności, jednakże nie więcej niż suma ubezpieczenia danego składnika majątku.
3.2.7.
O ile nie zaznaczono inaczej, powyższe limity określone zostały na jedno i na wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia  i dotyczą łącznie wszystkich jednostek organizacyjnych.

3.3.
Wymagania obligatoryjne 

3.3.1.
Niedopuszczalne jest stosowanie franszyzy integralnej i/lub redukcyjnej bądź udziału własnego.
3.3.2.
Ubezpieczyciel oświadcza, iż przyjmuje bez zastrzeżeń podaną podstawę ustalenia sum ubezpieczenia oraz oświadcza, iż będzie miała ona również zastosowanie przy ustalaniu wysokości odszkodowania. 

3.3.3.
Dla mienia ubezpieczonego według wartości księgowej brutto niedopuszczalne jest ustalanie stopnia niedoubezpieczenia jako stosunek sumy ubezpieczenia do wartości nowej odtworzeniowej przedmiotu ubezpieczenia.
3.3.4.
Ustalone sumy ubezpieczenia nie ulegają obniżeniu po wypłacie odszkodowania, za wyjątkiem sum ubezpieczenia przyjętych w systemie „ na pierwsze ryzyko” oraz limitów .
3.3.5.
Niedopuszczalne jest wyłączenie pokrycia szkód w mieniu powstałych podczas prowadzenia prac w miejscu ubezpieczenia związanych z przebudową, remontem, modernizacją, montażem itp., jeśli prace te nie miały wpływu na powstanie lub wysokość szkody.

3.3.6
Niedopuszczalne jest pomniejszanie wysokości odszkodowania o stopień zużycia lub amortyzacji przedmiotu ubezpieczenia.
3.3.7
Ubezpieczyciel potwierdza, iż na wniosek Ubezpieczającego limity sum ubezpieczenia, które uległy obniżeniu po wypłacie odszkodowania, będą uzupełnione do pierwotnej wysokości po opłaceniu dodatkowej składki. Składka ta liczona będzie wg stawki zastosowanej w umowie podstawowej, w systemie „za każdy dzień”.
3.3.8.
W przypadku, gdy OWU stosowane przez Wykonawcę zawierają obowiązek przestrzegania zaleceń producenta lub dostawcy mienia, to słowo „zaleceń” zastępuje się słowem „wymogów”.
3.3.9.
O ile w Warunkach ubezpieczenia Wykonawcy funkcjonują następujące wyłączenia odpowiedzialności, to w ramach niniejszych warunków - nie mają one zastosowania:

3.3.9.1.
ograniczenia odpowiedzialności z tytułu szkód wynikających z awarii urządzeń i instalacji wodno – kanalizacyjnych lub centralnego ogrzewania,

3.3.9.2. 
ograniczenia odpowiedzialności z tytułu szkód w urządzeniach elektrycznych bądź sieciach elektrycznych, teleinformatycznych,

3.3.9.3. 
ograniczenia ochrony dla ryzyka powodzi uzależnione od lokalizacji mienia (obszary bezpośrednio zagrożone powodzią), jak również od historycznego występowania szkód z tego tytułu (liczba szkód powodziowych na danym terenie),

3.3.9.4.
ograniczenia dotyczące szkód spowodowanych uderzeniem pojazdu lądowego w budynki i budowle, elementy małej architektury itp.,

3.3.9.5.
karencje – czasowe wyłączenia odpowiedzialności Ubezpieczyciela za dane ryzyko, 

3.3.9.6.
wyłączenia i ograniczenia odpowiedzialności w stosunku do mienia znajdujące się w pomieszczeniach poniżej poziomu gruntu.
3.3.10.
W ubezpieczeniu gotówki i innych wartości pieniężnych podczas transportu ubezpieczeniem objęte są również szkody w ubezpieczonym mieniu powstałe w związku z następującymi wydarzeniami, które uniemożliwiły osobie wykonującej transport ochronę powierzonego mienia:
3.3.10.1.
nagła śmierć lub rozstrój zdrowia osoby wykonującej transport,
3.3.10.2.
utrata przytomności lub uszkodzenie ciała tej osoby, wywołane nieszczęśliwym 
wypadkiem.
3.3.12.
W ubezpieczenia ryzyka rabunku gotówki i innych wartości pieniężnych w trakcie transportu dokonywanego przez pracowników Ubezpieczonego, Ubezpieczyciel nie będzie wymagał stosowania zasad transportu poza określonymi w obowiązujących na dzień zawarcia umowy przepisach i rozporządzeniach.
3.3.13.
O ile OWU Wykonawcy nie przewidują szerszy zakres ubezpieczenia, w ubezpieczeniu mienia od wszystkich ryzyk, zakres ubezpieczenia sprzętu elektronicznego, nie ubezpieczonego na warunkach ubezpieczenia sprzętu elektronicznego, powinien obejmować minimum następujące ryzyka:  ogień, uderzenie pioruna, eksplozja(wybuch), upadek pojazdu powietrznego, huragan, deszcz nawalny, grad, powódź, śnieg, zalanie, podtopienie, spływ wód po zboczach, lawina, trzęsienie ziemi, osuwanie się ziemi, zapadanie się ziemi, dym i sadza, huk ponaddźwiękowy, uderzenie pojazdu, upadek drzew i innych przedmiotów, pośrednie uderzenie pioruna, przepięcie, pęknięcie instalacji, dewastacja, kradzież z włamaniem i rabunek.
3.3.14.
Z ochrony ubezpieczeniowej od ryzyka przepięć wyłączone są szkody powstałe w wyniku przepięcia w ubezpieczonym przedmiocie, jeśli przyczyną przepięcia była awaria tego przedmiotu lub inna wewnętrzna przyczyna związana z jego pracą, eksploatacją, obsługą bądź konserwacją. Z ochrony ubezpieczeniowej wyłączone są także szkody powstałe w zabezpieczeniach przepięciowych reagujących na przepięcia zewnętrzne”.
4. Ubezpieczenie sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk 

4.1.
Ubezpieczenie od szkód materialnych 

4.1.1.
Ubezpieczenie zawarte w systemie „all risks” – ubezpieczone są wszelkie szkody polegające na uszkodzeniu, zniszczeniu lub utracie przedmiotu ubezpieczenia za wyjątkiem wyraźnie wyłączonych w OWU. 
4.1.2.
Zakres ubezpieczenia powinien obejmować w szczególności następujące ryzyka, szkody i koszty:
4.1.2.1.
ogień, uderzenie pioruna, eksplozje i implozje wszelkiego rodzaju, upadek pojazdu powietrznego, silny wiatr, powódź, śnieg, grad, działanie wody (w tym m.in. zalanie, podtopienie, spływ wód po zboczach, deszcz nawalny), lawina, trzęsienie ziemi, osuwanie się ziemi, zapadanie się ziemi, dym i sadza, huk ponaddźwiękowy, uderzenie pojazdu, upadek drzew i innych przedmiotów, przepięcie, dewastacja, kradzież z włamaniem i rabunek, zgodnie z w/w definicjami; 
4.1.2.2.
błędy konstrukcyjne, wady materiałowe, produkcyjne, za wyjątkiem szkód, za które odpowiedzialność ponosi producent, dostawca, warsztat naprawczy z tytułu umowy gwarancji i/lub rękojmi;
4.1.2.3.
niewłaściwe użytkowanie, niezręczność, błąd w obsłudze, zaniedbanie, umyślne spowodowanie szkody lub złą wolę osób trzecich;
4.1.2.4.
nieumyślne upuszczenie sprzętu;
4.1.2.5
koszty zabezpieczenia ubezpieczonego mienia przed szkodą, koszty akcji ratowniczej, koszty uprzątnięcia pozostałości po szkodzie, pokrywane w ramach ogólnej sumy ubezpieczenia sprzętu elektronicznego od szkód materialnych;
4.1.2.6
koszty montażu, instalacji, konfiguracji i innych czynności wykonywanych przez specjalistyczne firmy zewnętrzne, niezbędne do uruchomienia i prawidłowego funkcjonowania odtworzonego/naprawionego po szkodzie sprzętu elektronicznego, pokrywane w granicach sumy ubezpieczenia mienia dotkniętego szkodą; 

4.1.2.7
koszty naprawy zniszczonych lub uszkodzonych zabezpieczeń w wyniku włamania lub usiłowania włamania z minimalnym limitem PLN 50.000,- na jedno i na wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia
4.2.
Ubezpieczenie danych, oprogramowania i wymiennych nośników danych.
4.2.1.
Ubezpieczenie zawarte w systemie „all risks” – ubezpieczone są wszelkie szkody polegające na zniszczeniu, uszkodzeniu lub utracie ubezpieczonych wymiennych nośników danych i/lub koszty odtworzenia danych i oprogramowania, jeżeli szkody te powstaną z jakiejkolwiek przyczyny, innej niż wyraźnie wyłączonej w OWU.
4.2.2.
Ubezpieczenie pokrywa koszty zakupu nowych nośników danych, koszty odtworzenia danych, koszty ponownej instalacji oprogramowania lub koszty zakupu nowej licencji – do sum ubezpieczenia określonej w załączniku nr 5 do SWZ.

4.3.
Ubezpieczenie winno dodatkowo pokrywać:

4.3.1.
szkody w sprzęcie elektronicznym w okresie tymczasowego magazynowania lub tymczasowej przerwy w eksploatacji, z zastrzeżeniem, że  Ubezpieczyciel ponosi odpowiedzialność za szkody powstałe w okresie tymczasowego magazynowania lub czasowej przerwy w eksploatacji tego sprzętu, jeśli spełnione są łącznie następujące warunki:

4.3.1.1.
sprzęt elektroniczny był wcześniej sprawny technicznie i eksploatowany,

4.3.1.2.
jest przechowywany w miejscu ubezpieczenia wskazanym w umowie, w pomieszczeniach do tego przystosowanych,
4.3.1.3.
okres tymczasowego magazynowania lub przerwy w eksploatacji jest nie dłuższy niż 6 miesięcy.
4.3.2.
szkody w sprzęcie elektronicznym od daty dostawy do daty włączenia do planowanej eksploatacji;
4.3.3.
dla sprzętu przenośnego:

4.3.3.1
szkody  powstałe podczas użytkowania mobilnego poza miejscem ubezpieczenia na terenie RP, także od ryzyka kradzieży z włamaniem i rabunku z pojazdu, oraz kradzieży całego pojazdu wraz ze sprzętem). Ubezpieczeniem objęty jest również sprzęt elektroniczny na stałe zainstalowany w pojazdach samochodowych. Ubezpieczyciel odpowiada za szkody powstałe w wyniku kradzieży z włamaniem lub rabunku sprzętu przenośnego  z pojazdu pod warunkiem, że:
a)
pojazd używany do transportu ubezpieczonego mienia posiada twardy dachu (jednolitej sztywnej konstrukcji), 

b)
sprzęt przewożony lub pozostawiony w pojeździe został zamknięty w bagażniku lub w innym schowku stanowiącym seryjne wyposażenie pojazdu, 

c)
podczas pozostawienia pojazdu bez nadzoru wszystkie drzwi pojazdu były zamknięte na klucz i zostały włączone wszystkie  systemy  zabezpieczenia pojazdu przed kradzieżą, w które był on wyposażony ,
d)
w porze nocnej (w godz. 22.00-6.00) pojazd znajdował się na parkingu strzeżonym lub w garażu zamkniętym co najmniej na jeden zamek wielozastawkowy lub kłódkę wielozastawkową,

Ubezpieczyciel nie może odmówić  wypłaty odszkodowania jeżeli brak spełnienia wyżej wymienionych warunków nie miał wpływu na powstanie lub rozmiar szkody,
4.3.3.2
rozszerzenie zakresu ubezpieczenia o użytkowanie mobilne poza RP z wyłączeniem USA i Kanady  - na pierwsze ryzyko do limitu PLN 15.000,-.

4.4.
Wymagania obligatoryjne: 

4.4.1.
Niedopuszczalne jest stosowanie franszyzy integralnej i/lub redukcyjnej bądź udziału własnego.
4.4.2.
Wyłączenia odpowiedzialności nie mogą dotyczyć ryzyk i kosztów wymienionych w pkt 4.1.2.
4.4.3.
W odniesieniu do przenośnego sprzętu elektronicznego użytkowanego poza miejscem ubezpieczenia nie stosuje się wymogów okratowania okien, drzwi lub innych oszklonych otworów lokali lub zainstalowania urządzeń sygnalizujących włamanie.
4.4.4.
Jeżeli Ogólne Warunki Ubezpieczenia nakładają obowiązek posiadania zabezpieczeń przed wyładowaniami atmosferycznymi i przepięciami, to obowiązek ten będzie miał zastosowanie tylko do tego sprzętu, do którego jego producent ustalił wymóg zastosowania takich zabezpieczeń.
4.4.5.
Niedopuszczalne jest stosowanie wymogu konserwacji ubezpieczonego sprzętu elektronicznego i/lub urządzeń przeciwprzepięciowych jedynie przez personel producenta lub dostawcy.
4.4.6.
Niedopuszczalne jest stosowanie wymogu posiadania umów o konserwację ubezpieczonego sprzętu elektronicznego i/lub urządzeń przeciwprzepięciowych.
4.4.7.
Niedopuszczalne jest nakładanie obowiązku posiadania urządzeń przeciwprzepięciowych o wyższym standardzie niż powszechnie stosowane, mieszczące się w granicach norm określonych dla danego sprzętu elektronicznego, w chwili jego zainstalowania.
4.4.8.
Niedopuszczalne jest stosowanie ograniczeń odpowiedzialności dla sprzętu elektronicznego zamontowanego na zewnątrz budynków lub budowli..
4.4.9.
Ochroną objęty jest również sprzęt użytkowany przez Ubezpieczonego na podstawie umowy dzierżawy, najmu, użyczenia lub innego stosunku prawnego nie przenoszącego prawa własności (dotyczy sprzętu udostępnionego przez PWPW, MSWiA, Pomorski Urząd Wojewódzki, Główny Urząd Geodezyjny i Kartograficzny).
4.4.10.
W przypadku naprawy lub odtworzenia sprzętu, ustalone sumy ubezpieczenia nie ulegają obniżeniu po wypłacie odszkodowania, za wyjątkiem sum ubezpieczenia określonych w systemie na pierwsze ryzyko.
4.4.11.
Powyższe limity określone zostały na jedno i na wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia  i dotyczą łącznie wszystkich jednostek organizacyjnych.
5. 
Ubezpieczenie Odpowiedzialności Cywilnej
5.1. 
Zakres odpowiedzialności
5.1.1.
Ochroną ubezpieczeniową objęta jest ustawowa odpowiedzialność cywilna (OC) Ubezpieczonego (deliktowa, kontraktowa oraz pozostająca w zbiegu) z tytułu prowadzenia działalności i/lub posiadania mienia, w tym z tytułu gospodarowania nieruchomościami Skarbu Państwa oraz z tytułu zarządzania drogami publicznymi.
5.1.2.
Odpowiedzialnością Ubezpieczyciela objęte są szkody będące następstwem wypadków ubezpieczeniowych, które miały miejsce w okresie ubezpieczenia, choćby roszczenia z ich tytułu zostały zgłoszone po tym okresie, jednakże przed upływem ustawowego terminu przedawnienia.

5.1.3.
Zakres ubezpieczenia obejmuje szkody wyrządzone na terytorium RP z zastrzeżeniem poniższych rozszerzeń.

5.1.4.
Ubezpieczeniem objęte są również wymienione w Rozdz. 1, ust. I, pkt 2 ppkt 1) Załącznika nr 5 do SWZ jednostki organizacyjne Zamawiającego, za które ponosi on odpowiedzialność.
5.1.5.
Limity sumy gwarancyjnej wskazane poniżej dotyczą łącznie wszystkich jednostek organizacyjnych i określone zostały na jeden i na wszystkie wypadki w okresie ubezpieczenia.
5.1.6.
Jeśli dla danego rozszerzenia nie ustalono limitu, szkody pokrywane są do wysokości ogólnej sumy gwarancyjnej określonej w ust. 2.

5.2.
Suma gwarancyjna: PLN 2.500.000,-  na jeden i wszystkie wypadki w okresie ubezpieczenia z uwzględnieniem limitów określonych poniżej.
5.3.
Do ubezpieczenia zastosowanie będą miały następujące rozszerzenia zakresu i limity sumy gwarancyjnej:

5.3.1.
OC pracodawcy za szkody osobowe i rzeczowe wyrządzone pracownikom Ubezpieczonego wskutek wypadków przy pracy z limitem sumy gwarancyjnej PLN 500.000,- Ochroną ubezpieczeniową objęte są szkody powstałe wskutek wypadków, które miały miejsce na terytorium RP  i poza granicami RP, z wyłączeniem terytorium USA, Kanady, Australii i Nowej Zelandii  w czasie wykonywania przez pracownika obowiązków służbowych (czynności zleconych przez pracodawcę);
5.3.2.
OC za szkody wyrządzone przez pracowników Ubezpieczonego również poza granicami RP, z wyłączeniem terytorium USA, Kanady, Australii i Nowej Zelandii  podczas odbywania przez nich zagranicznych podróży służbowych w związku z udziałem w targach, wystawach, pokazach, szkoleniach, konferencjach itp.;

5.3.3.
OC z tytułu zarządzania drogami publicznymi (w tym bieżące utrzymanie pasa drogowego dróg wraz z chodnikami i zielenią, budowa, przebudowa, remont i ochrona dróg oraz drogowych obiektów inżynieryjnych) w zakresie wynikającym z zadań i kompetencji Ubezpieczonego oraz odpowiednich przepisów prawnych dotyczących dróg publicznych, z limitem sumy gwarancyjnej PLN 500.000,-
5.3.3.1.
Drogi przejęte w zarządzanie przez Ubezpieczonego w okresie ubezpieczenia na podstawie porozumień zostaną automatycznie objęte ochroną ubezpieczeniową.
5.3.3.2.
Zakres ubezpieczenia obejmuje w szczególności szkody: 
a)
spowodowane złym stanem technicznym jezdni, pobocza i chodników, wynikającym z uszkodzeń nawierzchni w postaci ubytków, wyrw, kolein, zapadnięć bądź sypkiego żwiru albo tłucznia,
b)
wyrządzone w związku z zimowym utrzymaniem jezdni, chodników oraz letnim utrzymaniem czystości jezdni i chodników, w tym spowodowane śliskością nawierzchni, 
c)
spowodowane przez zieleń rosnącą w pasie drogowym, w tym przez spadające lub leżące drzewa albo konary drzew;
5.3.3.3 Ubezpieczony jest obowiązany do:

a) niezwłocznego oznakowania miejsca, w którym zdarzyła się szkoda, nie później niż w ciągu 72 godzin od chwili powzięcia informacji o fakcie zaistnienia zdarzenia,

b) prowadzenia dokumentacji zgłoszeń o miejscach stanowiących zagrożenie dla korzystających z pasa drogowego, za który ubezpieczony ponosi odpowiedzialność,

c) usuwania zgłoszonych zagrożeń dla korzystających z pasa drogowego, za który ubezpieczony ponosi odpowiedzialność, w ciągu 72 godzin od przyjętej i potwierdzonej na piśmie wiadomości,

d) stosowania się do aktualnie obowiązujących przepisów prawa w zakresie określenia zasad odśnieżania i usuwania gołoledzi na drogach publicznych oraz przepisów wewnętrznych obowiązujących u ubezpieczonego.

Brak ww. działań w określonych powyżej terminach może skutkować ograniczeniem lub odmową udzielenia ochrony ubezpieczeniowej przez Ubezpieczyciela w odniesieniu do kolejnych szkód powstałych w tym samym miejscu po określonych powyżej terminach.
5.3.4.
OC za szkody wyrządzone osobom trzecim przez podwykonawców Ubezpieczonego z prawem Ubezpieczyciela do regresu;
5.3.5.
OC za szkody osobowe lub rzeczowe, w tym koszty poniesione w celu usunięcia lub neutralizacji substancji niebezpiecznej, powstałe wskutek wycieku, emisji, ulotnienia się lub innej formy przedostania się substancji niebezpiecznych do wody, gruntu lub powietrza z minimalnym limitem sumy gwarancyjnej PLN 300.000,-. Powyższe szkody i koszty objęte są ubezpieczeniem pod warunkiem, że przyczyna ich powstania była nagła, niespodziewana i niezależna od woli osób objętych ubezpieczeniem lub osób, za które ponoszą odpowiedzialność;
5.3.6.
OC za szkody w instalacjach i urządzeniach podziemnych, powstałe w trakcie wykonywania robót budowlanych lub innych prac i usług przez lub na zlecenie Ubezpieczonego, z minimalnym limitem PLN 500.000,-;

5.3.7.
OC za szkody związane z prowadzeniem punktów żywieniowych, w tym za zatrucia pokarmowe, z minimalnym limitem PLN 800.000,- ;
5.3.8.
OC za szkody spowodowane przeniesieniem chorób zakaźnych i zakażeń w związku z prowadzoną działalnością Domów Pomocy Społecznej, z limitem sumy gwarancyjnej do PLN 500.000,- na jeden i wszystkie wypadki w rocznym okresie ubezpieczenia Ubezpieczenie nie obejmuje odpowiedzialności za szkody spowodowane lub wynikające bezpośrednio z zakaźnej encefalopatii gąbczastej (TSE), w tym m.in. encefalopatii gąbczastej bydła (BSE) czy choroby Creutzfeldta-Jakoba (vCJD). W odniesieniu do domów pomocy społecznej ochrona ubezpieczeniowa obejmuje odpowiedzialność cywilną Ubezpieczonego za szkody wynikające z przeniesienia chorób zakaźnych, za wyjątkiem szkód wyrządzonych z winy umyślnej bądź wskutek rażącego niedbalstwa Ubezpieczonego.
5.3.9.
OC za szkody w rzeczach ruchomych, z których Ubezpieczony korzystał na podstawie umowy najmu, dzierżawy, użyczenia, leasingu lub innej umowy o podobnym charakterze, z minimalnym limitem PLN 300.000,-;

5.3.10.
OC za szkody w nieruchomościach, z których Ubezpieczony korzystał na podstawie umowy najmu, dzierżawy, użyczenia, leasingu lub innej umowy o podobnym charakterze;
5.3.11.
OC za szkody wyrządzone uczestnikom w wyniku przeprowadzania imprez, nie podlegających obowiązkowemu ubezpieczeniu OC organizatora imprezy masowej.

5.3.11.1.
Ochrona ubezpieczeniowa obejmuje odpowiedzialność cywilną organizatora imprez masowych, niepodlegających obowiązkowemu ubezpieczeniu OC organizatora imprezy masowej oraz imprez niemasowych (artystycznych, kulturalnych, sportowych itp.),  niezależnie od miejsca imprezy (na przestrzeni zamkniętej lub otwartej), rodzaju imprezy, liczby uczestników itp. Objęte są imprezy organizowane dla pracowników Ubezpieczonego i ich rodzin. 
5.3.11.2.
Ochrona obejmuje:
a)
szkody wyrządzonych wszystkim uczestnikom imprezy, z uwzględnieniem pkt. 3.11.3, 

b)
szkody wyrządzone innym osobom niebędącym uczestnikami imprezy, w tym szkody w mieniu użytkowanego przez Ubezpieczonego na podstawie umowy najmu, dzierżawy, użyczenia  lub podobnej w związku z organizacją imprezy,
c)
szkody powstałe w związku z pokazami sztucznych ogni lub innych pokazów pirotechnicznych, pod warunkiem, że będą one realizowane przez profesjonalne podmioty posiadające stosowne zezwolenia do wykonywania prac z użyciem fajerwerków, 
5.3.11.3.
Ubezpieczyciel nie odpowiada za szkody poniesione przez Policję, Straż Pożarną, służby ochrony, służby medyczne.
5.3.11.4.
Ubezpieczenie nie obejmuje odpowiedzialności za szkody powstałe w związku z organizacją imprez motorowych, motorowodnych, lotniczych lub innych, gdzie celem jest osiągnięcie maksymalnej prędkości oraz szkody powstałe wskutek uprawiania sportów ekstremalnych, rozumianych jako sporty wysokiego ryzyka uprawiane w celu osiągnięcia maksymalnych wrażeń, związane z aktywnością fizyczną zagrażającą zdrowiu i życiu, do których zalicza się takie dyscypliny jak np. żeglowanie ze spadochronem, jazda na nartach i snowboardzie poza wyznaczonymi trasami, nurkowanie z akwalungiem, wspinaczka wysokogórska i skalna, speleologia, skoki bungee, sporty uprawiane na rzekach górskich (rafting, canyoning, hydrospeed, kajakarstwo górskie), le parkour, kitesurfing.
5.3.12.
OC za szkody wyrządzone najemcom pomieszczeń w budynkach należących do Zamawiającego,
5.3.13.
OC za szkody w mieniu powierzonym, przechowywanym, kontrolowanym lub chronionym przez Ubezpieczonego z limitem PLN 200.000,- 
Zakres ubezpieczenia nie obejmuje wartości pieniężnych i papierów wartościowych oraz eksponatów, dzieł sztuki, zbiorów numizmatycznych, muzealiów, antyków, archiwaliów;
5.3.14.
OC za czyste straty finansowe z limitem PLN 300.000,-. Limit ten nie dotyczy czystych strat finansowych powstałych w związku z wykonywaniem władzy publicznej.

Ubezpieczenie nie obejmuje OC za szkody:

5.3.14.1.
spowodowane przez produkty wyprodukowane lub dostarczone przez Ubezpieczającego (lub osoby, za które ponosi odpowiedzialność) jak też wykonane przez Ubezpieczającego (lub osoby, za które ponosi odpowiedzialność) prace lub usługi,
5.3.14.2.
spowodowane w wyniku fizycznej utraty rzeczy, w tym pieniędzy, książeczek oszczędnościowych, dokumentów i papierów wartościowych,
5.3.14.3.
spowodowane niedotrzymaniem terminów lub przekroczeniem kosztorysów,

5.3.14.4.
spowodowane przez stałe immisje (np. hałasy, zapachy, wstrząsy),
5.3.14.5.
spowodowane działalnością w zakresie projektowania, doradztwa, kierowania budową lub montażem, kontroli i opiniowania,
5.3.14.6.
powstałych w wyniku udzielenia rad, zaleceń lub poleceń dla powiązanych kapitałowo przedsiębiorstw, jak również w związku ze sprawowaniem nadzoru nad takimi przedsiębiorstwami,
5.3.14.7.
spowodowane działalnością związaną z transakcjami pieniężnymi, kredytowymi, ubezpieczeniowymi, nieruchomościami, leasingiem lub podobnymi transakcjami, z tytułu wszelkiego rodzaju płatności, prowadzenia kasy, nadużycia zaufania i sprzeniewierzenia,
5.3.14.8.
spowodowane naruszeniem prawa własności intelektualnej w tym praw autorskich, naruszeniem prawa antymonopolowego i prawa o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji,
5.3.14.9.
związane z reklamą, 
5.3.14.10
związane ze stosunkiem pracy,
5.3.14.11
spowodowane utratą danych niezależnie od rodzaju nośnika danych,
5.3.14.12
powstałe w związku z udzielaniem licencji, 

5.3.14.13
powstałe w związku z pośrednictwem lub organizacją podróży,
5.3.14.14
spowodowane w związku ze sprawowaniem funkcji członka władz spółki kapitałowej,

5.3.14.15
związane z działalnością polegającą na wycenie,
5.3.14.16
związane z działalnością dotyczącą przetwarzania danych lub instalacji oprogramowania,
5.3.14.17
powstałych przy wykonywaniu władzy publicznej oraz wskutek wydania lub nie wydania decyzji administracyjnych (aktów normatywnych, prawomocnych orzeczeń lub ostatecznych decyzji), z zastrzeżeniem, iż szkody te będą objęte zakresem ubezpieczenia zgodnie z odrębnym rozszerzeniem – pkt 5.3.15. załącznika nr 4 do SWZ. 
5.3.14.18
spowodowane działalnością księgową lub finansową, polegającą na planowaniu i kosztorysowaniu,

5.3.14.19 
polegające na zapłacie lub wynikające z zapłaty kar pieniężnych, grzywien sądowych lub administracyjnych, odszkodowań o charakterze karnym (punitive & exemplary damages), nawiązek lub innych kar o charakterze pieniężnym, albo należności publicznoprawnych lub opłat manipulacyjnych oraz odsetek od tych kwot, z wyjątkiem kar umownych, do zapłacenia których zobowiązany był Poszkodowany wskutek szkody polegającej na czystej stracie finansowej wyrządzonej mu przez Ubezpieczonego i objętej ochroną w ramach niniejszej umowy ubezpieczenia,

5.3.14.20
związane z naruszeniem dóbr osobistych innych niż życie lub zdrowie, a także patentów, znaków towarowych lub praw ochronnych na wzory użytkowe lub zdobnicze, 

5.3.14.21 
wyrządzone przez wszelkiego rodzaju wirusy komputerowe lub podobne programy zakłócające pracę systemu komputerowego lub sieci teleinformatycznej, 

5.3.14.22 
w postaci roszczeń, które mogą być dochodzone na podstawie przepisów o rękojmi lub gwarancji jakości oraz roszczeń o wykonanie zobowiązania lub jego należyte wykonanie albo wykonanie zastępcze, w tym o zwrot kosztów poniesionych na poczet wykonania lub należytego wykonania zobowiązania,

5.3.14.23 
w postaci kosztów poniesionych w związku z wycofaniem produktu z rynku, w tym także rzeczy zawierającej produkt wprowadzony do obrotu przez Ubezpieczonego, 

5.3.14.24 
powstałe w ramach OC wzajemnej.

5.3.15.
OC za szkody osobowe i rzeczowe oraz czyste straty finansowe, powstałe w związku z wykonywaniem władzy publicznej z limitem PLN 2.000.000,-, w tym:

5.3.15.1
szkody powstałe wskutek działania lub zaniechania Ubezpieczonego przy wykonywaniu władzy publicznej,
5.3.15.2
szkody wyrządzone wskutek wydania aktu normatywnego niezgodnego z obowiązującym stanem prawnym,

5.3.15.3
szkody wyrządzone wskutek wydania prawomocnego orzeczenia lub ostatecznej decyzji niezgodnych z prawem,

5.3.15.4
szkody wyrządzone przez nie wydanie prawomocnego orzeczenia, decyzji lub aktu normatywnego, gdy obowiązek ich wydania wynika z przepisów prawa.

5.3.15.5
Ubezpieczenie nie obejmuje OC za szkody:

a)
wyrządzone w związku ze świadomym naruszeniem prawa,

b)
związane z popełnieniem przestępstwa przez funkcjonariuszy publicznych,
c)
które Ubezpieczony jest zobowiązany naprawić, jeżeli przemawiają za tym przewidziane przez prawo cywilne względy słuszności,

d)
powstałe w wyniku niewypłacalności,

e)
powstałe wskutek ujawnienia wiadomości poufnej,

f)
wynikłe z decyzji podjętych przez funkcjonariuszy publicznych, za które uzyskali korzyść osobistą lub dążyli do jej uzyskania.
5.3.16.
Rozszerzenie odpowiedzialności Ubezpieczyciela za szkody mające postać czystych strat finansowych, wynikające z błędów podczas i w związku z przetwarzaniem danych osobowych, w tym polegające na naruszeniu dóbr osobistych i/lub wynikające z naruszenia przepisów ustawy z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych w jej każdorazowo aktualnym brzmieniu.


   Limit sumy gwarancyjnej: 100 000,00 PLN na jeden i na wszystkie wypadki.

5.3.17.
OC za szkody wyrządzone przez pojazdy niepodlegające obowiązkowemu ubezpieczeniu OC.

5.3.18.
Odpowiedzialność cywilną za szkody rzeczowe w mieniu innym niż pojazdy mechaniczne należące do pracowników ubezpieczonego,  z limitem PLN  50 000,00 na jeden i na wszystkie wypadki.
5.3.19.
Rozszerzenie odpowiedzialności za szkody wynikające z utraty, zniszczenia lub zaginięcia dokumentów powierzonych Ubezpieczającemu/Ubezpieczonemu, w związku z prowadzoną przez niego działalnością. Ubezpieczyciel odpowiada za szkody w postaci kosztów odtworzenia dokumentów powierzonych Ubezpieczonemu w związku z prowadzoną przez niego działalnością.
Limit sumy gwarancyjnej: 100 000,00 PLN na jeden i na wszystkie wypadki. 
5.4.
Wymagania obligatoryjne:

5.4.1.
Niedopuszczalne jest stosowanie franszyzy integralnej i/lub redukcyjnej bądź udziału własnego (za wyjątkiem OC pracodawcy, gdzie występuje franszyza redukcyjna równa wysokości świadczeń przysługujących poszkodowanemu na podstawie przepisów Ustawy z dnia 30.10.2002 o ubezpieczeniu społecznym z tytułu wypadków przy pracy i chorób zawodowych);
5.4.2
Niedopuszczalne jest wyłączenie z zakresu pokrycia szkód spowodowanych rażącym niedbalstwem;

5.4.3
Niedopuszczalne jest wyłączenie z zakresu pokrycia szkód powstałych w następstwie działania lub awarii instalacji i urządzeń wodociągowych, kanalizacyjnych i centralnego ogrzewania;

5.4.4.
Niedopuszczalne jest wyłączenie z zakresu pokrycia szkód powstałych w następstwie przepięć;

5.4.5.
Niedopuszczalne jest wyłączenie z zakresu pokrycia szkód osobowych wyrządzonych osobom bliskim Ubezpieczającego/Ubezpieczonego lub osobom bliskim osób, za które Ubezpieczający/Ubezpieczony ponosi odpowiedzialność;
5.4.6.
Niedopuszczalne jest ograniczenie lub wyłączenie z zakresu pokrycia szkód:

5.4.6.1.
powstałych wskutek śliskości nawierzchni, w tym również gołoledzi lub oblodzenia drogi i chodników;
5.4.6.2.
powstałych w związku ze stanem technicznym mostów, wiaduktów, estakad, kładek (w szczególności szkody powodowane oderwaniem części konstrukcji lub awaria konstrukcji), pomimo przeprowadzanych kontroli stanu technicznego zgodnie z obowiązującymi przepisami;
5.4.6.3.
spowodowanych wadliwym oznakowaniem lub brakiem oznakowania, uszkodzonego lub zniszczonego w wyniku wandalizmu, dewastacji albo zaistniałego zdarzenia losowego;
5.4.6.4.
kolejnych szkód, powstałych w tym samym miejscu, jeżeli Ubezpieczony dokonał odpowiedniego oznakowania uszkodzenia na drodze nie później niż w ciągu 72 godzin od chwili powzięcia informacji o fakcie zaistnienia uszkodzenia;
5.4.6.5.
powstałych w związku z pozostającymi w zarządzie Ubezpieczonego pokrywami studzienek i wpustów drogowych.
5.4.6.6.
powstałych wskutek przeszkód na jezdni (przedmioty, materiały porzucone lub naniesione na jezdnię, także rozlane ciecze,  itp.),
5.4.6.7.
powstałych wskutek leżących (lub spadających) na pasie drogowym drzew, konarów, gałęzi itp.,
5.4.6.8.
będące następstwem kolizji ze zwierzętami,
5.4.6.9.
powstałych w związku z nienormatywną skrajnią poziomą i pionową drogi spowodowaną zadrzewieniem, mostami i zabudową itp.,
5.4.6.10.
powstałych wskutek obniżonych poboczy i innych uszkodzeń w poboczach dróg oraz zapadnięcia części jezdni,
5.4.6.11.
powstałych z powodu przerw w pracy sygnalizacji świetlnej lub niewłaściwej jej pracy,
5.4.6.12.
powstałych z powodu prowadzenia prac bieżącego utrzymania dróg, ulic i chodników prowadzonych lub zleconych przez Ubezpieczonego, 
5.4.6.13.
powstałych w wyniku zalania pasa drogowego w związku z nienależytym działaniem urządzeń odprowadzających wodę z pasa drogowego, w tym również nienależytym odwodnieniem drogi przez rowy i przepusty odwadniające,
5.4.6.14.
 powstałych w szybach, elementach oświetlenia pojazdów i na powierzchni lakierowanej na skutek uderzenia kamieni lub innych przedmiotów znajdujących się na pasie drogi,

5.4.6.15.
w pojazdach pozostawionych na jezdni lub poboczu na skutek nieprzejezdności dróg, w tym uszkodzenie spowodowane pracą sprzętu do utrzymania dróg, 

5.4.6.16.
polegających na uszkodzeniu lub zniszczeniu upraw, nasadzeń i urządzeń przyległych do pasa drogowego w związku z zimowym utrzymaniem dróg, 

5.4.6.17.
powstałych w wyniku zalania pasa drogowego przez wody stojące, wody płynące, wody gruntowe, wody pochodzące z topniejącego śniegu/ludu lub wypływające z sieci wodociągowo-kanalizacyjnej.
5.5.
Zakres ubezpieczenia OC nie obejmuje i nie będzie obejmował (również na podstawie zamówień uzupełniających) OC z tytułu udzielania świadczeń leczniczych, w tym działalności szpitali i pozostałych jednostek służby zdrowia, za wyjątkiem działalności Domu Pomocy Społecznej w zakresie świadczenia przez personel na rzecz podopiecznych usług opiekuńczych i pielęgnacyjnych oraz drobnych usług medycznych takich jak zakładanie opatrunków, iniekcje, pobieranie krwi itp.
6. Klauzule dodatkowe obligatoryjne:
6.1. 
Kl.nr 1 - Klauzula reprezentantów: 

”Ubezpieczyciel ponosi odpowiedzialność za szkody wyrządzone umyślnie lub wskutek rażącego niedbalstwa Ubezpieczającego/Ubezpieczonego i osób, za które ponosi odpowiedzialność, z wyłączeniem reprezentantów Ubezpieczającego/Ubezpieczonego.”
Dotyczy wszystkich ubezpieczeń.
6.2.
Kl. Nr 2 - Klauzula automatycznego pokrycia 

„1.
Ochroną ubezpieczeniową automatycznie zostaje objęte nowonabyte mienie lub takie mienie, którego wartość wzrosła w okresie ubezpieczenia wskutek dokonania inwestycji lub modernizacji.


Wyżej wymienione mienie zostaje automatycznie włączone do ochrony ubezpieczeniowej z dniem przejścia na Ubezpieczonego ryzyka związanego z posiadaniem tego mienia. 

2. Limit odpowiedzialności Ubezpieczyciela z tytułu niniejszej klauzuli wynosi 20% ogólnej sumy ubezpieczenia mienia. 


Rozliczenie następuje najpóźniej w terminie 30 dni od zakończenia okresu ubezpieczenia. 


Wysokość dodatkowej składki obliczana jest z zastosowaniem stawek określonych w umowie ubezpieczenia, z uwzględnieniem rzeczywistej długości okresu udzielonej ochrony. 

3. Objęcie ochroną ubezpieczeniową mienia, o którym mowa w ust. 1, po przekroczeniu limitu, określonego w ust.2 następuję na podstawie indywidualnego wniosku Ubezpieczającego.


W takim przypadku początek odpowiedzialności ubezpieczyciela nastąpić może najwcześniej od dnia złożenia wniosku. Wysokość dodatkowej składki obliczana jest z zastosowaniem stawek określonych w umowie ubezpieczenia, z uwzględnieniem rzeczywistej długości okresu udzielonej ochrony.” 
Dotyczy: ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk, sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk.
6.3.
Kl. Nr 3 - Klauzula przenoszenia między miejscami ubezpieczenia.
„Na mocy niniejszej klauzuli strony uzgodniły, że ubezpieczenie obejmuje mienie znajdujące się we wskazanych w SWZ miejsc ubezpieczenia, bez konieczności przypisywania poszczególnych przedmiotów ubezpieczenia do określonego miejsca ubezpieczenia.  Przemieszczanie ubezpieczonego mienia w ramach zgłoszonych do ubezpieczenia miejsc ubezpieczenia nie ogranicza ochrony ubezpieczeniowej.”
Dotyczy: ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk, sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk.

6.4.
Kl. Nr 4 - Klauzula ubezpieczenia mienia wg wartości księgowej brutto:

„1. 
Ubezpieczyciel akceptuję sumy ubezpieczenia ustalone na podstawie wartości księgowej brutto przedmiotu ubezpieczenia, niezależnie od jego wieku, stopnia zużycia technicznego lub amortyzacji  księgowej.


Odszkodowanie w takim przypadku ustalane  będzie wg kosztów naprawy, remontu lub odtworzenia uszkodzonego bądź zniszczonego mienia, bez potrącania amortyzacji bądź rzeczywistego zużycia przedmiotu ubezpieczenia oraz bez względu na to jaką część wartości księgowej brutto stanowi procentowy stopień uszkodzenia mienia. Wysokość odszkodowania ograniczona jest do wysokości zadeklarowanej sumy ubezpieczenia.”
2.
Pod pojęciem odtworzenia mienia rozumie się:
a) 
w przypadku budynków i budowli - koszt odbudowy z zastosowaniem dotychczasowych wymiarów, konstrukcji, rodzaju zastosowanych materiałów wraz z nakładami na roboty wykończeniowe,

b) 
w przypadku pozostałego mienia - zastąpienie zniszczonego lub utraconego przedmiotu ubezpieczenia przez przedmiot fabrycznie nowy, dostępny na rynku, identyczny lub o możliwie jak najbardziej zbliżonych parametrach i jakości, z uwzględnieniem kosztów transportu, demontażu i ponownego montażu,

bez względu na to jaką część wartości księgowej brutto stanowi procentowy stopień uszkodzenia mienia.”
Dotyczy: ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk, sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk.

6.5.
Kl. Nr 5 - Klauzula akceptacji zmiany wartości mienia 

„Z zachowaniem pozostałych, nie zmienionych niniejszą klauzulą postanowień umowy ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk, określonych we wniosku i ogólnych warunkach ubezpieczenia, strony uzgodniły, że Ubezpieczyciel zaakceptuje zmianę w trakcie okresu ubezpieczenia wprowadzoną na wniosek Ubezpieczającego, dotyczącą rodzaju wartości ubezpieczonego mienia. Dotyczy to w szczególności zmiany rodzaju wartości budynków z wartości księgowej brutto na wartość odtworzeniową. Zmiana wartości ubezpieczonego mienia zostanie rozliczona zgodnie z zastosowanymi w umowie stawkami w systemie ”co do dnia”. 
Dotyczy: ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk, sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk.

6.6. 
Kl. Nr 6 - Klauzula VAT:  “Suma ubezpieczenia oraz ewentualne odszkodowania zawierają podatek VAT.”
Dotyczy: ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk, sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk.

6.7.
Kl. Nr 7 - Klauzula drobnych prac budowlano-montażowych: 

„1. Zakres udzielonej ochrony ubezpieczeniowej w ubezpieczeniu mienia od wszystkich ryzyk zostaje rozszerzony o szkody powstałe w związku z prowadzeniem przez Ubezpieczonego lub na jego zlecenie robót budowlano-montażowych:

a) 
w mieniu będącym przedmiotem ubezpieczenia,

b) 
w mieniu będącym przedmiotem tych robót,

2.
Ubezpieczyciel odpowiada za szkody z niniejszej klauzuli pod warunkiem, że:

a) 
prowadzone roboty nie wymagają zgody (pozwolenia na budowę) odpowiednich organów władzy zgodnie z obowiązującymi przepisami,

b) 
realizacja robót nie wiąże się z naruszeniem konstrukcji nośnej obiektu lub konstrukcji nośnej dachu.

c) 
roboty prowadzone są w obiektach oddanych do użytkowania/eksploatacji, w miejscu ubezpieczenia wskazanym w dokumencie ubezpieczenia,

d) 
prowadzone prace nie mają wpływu na sprawność urządzeń przeciwpożarowych lub innych zabezpieczeń, których istnienie ubezpieczający zadeklarował w zapytaniu ofertowym

f) 
w przypadku prowadzenia prac niebezpiecznych pożarowo (cięcie, szlifowanie, spawanie, użycie otwartego ognia itp.) wymagane jest stosowanie instrukcji prowadzenia prac niebezpiecznych pożarowo. W razie naruszenia niniejszego obowiązku Ubezpieczyciel ma prawo do zmniejszenia lub odmowy wypłaty odszkodowania w zakresie, w jakim niewykonanie tego obowiązku miało wpływ na powstanie i rozmiar szkody.
3. 
Wprowadza się limit odpowiedzialności Ubezpieczyciela w wysokości PLN 500.000,- na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia na szkody w mieniu będącym przedmiotem drobnych robót budowlano-montażowych.

4. 
W pozostałym mieniu stanowiącym przedmiot ubezpieczenia od wszystkich ryzyk – brak limitów – odpowiedzialność Ubezpieczyciela do pełnej sumy ubezpieczenia.” 
Dotyczy: ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk.
6.8.
Kl.nr 8 - Klauzula katastrofy budowlanej:

„1.
Na mocy niniejszej klauzuli Ubezpieczyciel pokrywa szkody w ubezpieczonym mieniu powstałe w następstwie katastrofy budowlanej, przez którą rozumie się niezamierzone, nieprzewidziane, gwałtowne zniszczenie obiektu budow​lanego lub jego części w wyniku nagłej samoistnej utraty wytrzymałości jego elementów konstrukcyjnych. 

2. 
Nie jest katastrofa budowlaną:

a)
uszkodzenie elementu wbudowanego w obiekt budowlany, nadającego się do naprawy lub wymiany,

b) 
uszkodzenie lub zniszczenie urządzeń budowlanych związanych z budynkami,

c) 
awaria instalacji,

d) zniszczenie całości bądź części obiektu, jeśli pierwotną przyczyną zniszczenia było zdarzenie losowe objęte zakresem ubezpieczenia.

3. 
Ubezpieczyciel nie ponosi odpowiedzialności za szkody powstałe w obiektach:

a)
użytkowanych niezgodnie z przeznaczeniem,

b)
nie posiadających aktualnej „Książki obiektu budowlanego” z okresowym potwierdzeniem stanu technicznego obiektu,

c)
w których prowadzenie prac adaptacyjnych i modernizacyjnych obejmowało zmiany w elementach konstrukcyjnych i nie było wykonane na bazie stosownych dokumentacji projektowo-technicznych i wymaganych zezwoleń,

d)
wysokościowych nie posiadających aktualnie wykonanych pomiarów geodezyjnych potwierdzających poprawność posadowienia konstrukcji,

e)
wyłączonych z eksploatacji,

f)
położonych na obszarach zagrożonych występowaniem szkód górniczych, o ile szkoda powstała w wyniku prowadzenia prac i robót geologicznych, wydobywczych kopalin ze złóż lub robót podziemnych z zastosowaniem techniki górniczej lub też zawału wyrobisk górniczych (zarówno czynnych jak i wyłączonych z eksploatacji),

g)
w trakcie budowy, rozbudowy, przebudowy, odbudowy i nadbudowy oraz w mieniu znajdującym się w tych obiektach.

4. 
Limit odpowiedzialności wynosi PLN 10.000.000,- na jedno i na wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.”

Dotyczy: ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk.
6.9.
Kl. Nr 9 - Klauzula terroryzmu:

„1.
Z zachowaniem pozostałych niezmienionych niniejszą klauzulą postanowień OWU i umowy ubezpieczenia ustala się, że zakres ochrony ubezpieczeniowej zostaje rozszerzony o szkody powstałe wskutek aktów terroru i sabotażu.

2. 
Z zakresu ochrony wyłączone są szkody:

a)
powstałe w wyniku uwolnienia lub wystawienia na działanie substancji toksycznych, chemicznych lub biologicznych,

b)
wynikające bezpośrednio lub pośrednio z  wybuchu jądrowego, reakcji nuklearnej, promieniowania jądrowego, skażenia radioaktywnego,

c)
spowodowane atakiem elektronicznym, w tym przez włamania komputerowe oraz w wyniku działania wirusów komputerowych,

d)
powstałe w wyniku strajków, zamieszek, rozruchów, demonstracji, działań chuligańskich, gróźb oraz fałszywych alarmów,

e)
powstałe w budynkach i budowlach lub znajdującym się w nich mieniu, jeżeli są one puste, niezamieszkałe, nieużytkowane lub nieczynne dłużej niż przez 30 dni,

f)
spowodowane przez środki zapobiegania, zwalczania lub kontrolowania rzeczywistych lub potencjalnych aktów terrorystycznych, chyba że, zastosowanie takich środków zostało pisemnie uzgodnione z Ubezpieczycielem, zanim środki te zostały podjęte,

g)
we wszelkiego rodzaju liniach przesyłowych i zasilających oraz rurociągach znajdujących poza lokalizacjami nazwanymi, wskazanymi w umowie z adresem.

3. Limit odpowiedzialności  PLN 1.000.000,- na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia, łącznie dla ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk, mienia od kradzieży z włamaniem i rabunku, ubezpieczenia sprzętu elektronicznego i ubezpieczenia szyb.
4. Franszyza redukcyjna 5% wartości odszkodowania, nie mniej niż PLN 5.000”.
Dotyczy: ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk, sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk.

6.10. 
Kl. Nr 10 - Klauzula kradzieży zwykłej:

„1.
 Z zachowaniem pozostałych niezmienionych niniejszą klauzulą postanowień OWU i umowy ubezpieczenia ustala się, że zakres ochrony ubezpieczeniowej zostaje rozszerzony o szkody powstałe wskutek kradzieży zwykłej, rozumianej jako zabór mienia w celu jego przywłaszczenia przez sprawcę kradzieży, bez pozostawienia widocznych śladów dokonania włamania.

2. Przedmiotem ubezpieczenia dla niniejszej klauzuli jest mienie wymienione w ust. I, pkt 4 (w tym stałe elementy oraz zewnętrzne elementy budynków i budowli);  ust. VI, pkt 3;  ust. IX,  pkt 3 oraz ust. XI, pkt 3, ppkt 1)-3) i ppkt 5) załącznika nr 5  do SWZ.
3. Limit odpowiedzialności Ubezpieczyciela PLN 20.000,- na jedno i na wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia, łącznie dla wskazanych rodzajów i przedmiotów ubezpieczeni, z zastrzeżeniem ograniczenia odpowiedzialności za mienie pracownicze do kwoty PLN 5.000,- na jednego pracownika.
4. Ubezpieczający zobowiązany jest zgłosić fakt zaistnienia kradzieży zwykłej na Policję niezwłocznie, najpóźniej 24 godziny od momentu powzięcia wiadomości o tym zdarzeniu.

5. Franszyza integralna PLN 500,-"
Dotyczy ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk i sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk.

6.11.
Kl. Nr 11 - Klauzula zwiększonych kosztów działalności:

„1. 
Ubezpieczyciel pokrywa następujące koszty, które powstały w następstwie szkody w ubezpieczonym mieniu, w zakresie objętym umową ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk, za którą Ubezpieczyciel ponosi odpowiedzialność :

a) 
wynajmu pomieszczeń i/lub maszyn i urządzeń zastępczych,

b) 
przeniesienia ubezpieczonego mienia do zastępczego budynku lub lokalu i z powrotem,

c) 
związane z koniecznością czasowego użytkowania zastępczych środków trwałych,

d) 
zainstalowania i uruchomienia maszyn i urządzeń,

e)
 pracy w godzinach nadliczbowych, nocnych i w dniach wolnych od pracy,

f)
 działań niezbędnych w celu poinformowania zainteresowanych, o zmianach w prowadzonej działalności.

2.
Ubezpieczyciel obejmuje ochroną ubezpieczeniową koszty dodatkowe powstałe i poniesione w okresie równym technologicznemu czasowi naprawy lub odbudowy uszkodzonego lub zniszczonego/utraconego mienia, nie dłuższy jednak niż 6 miesięcy od zajścia zdarzenia losowego, które spowodowało szkodę i nie dłuższy niż do dnia, w którym ubezpieczone mienie znowu nadaje się do użytkowania.

3. 
Limit odpowiedzialności PLN 500.000,- na jedno i na wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.”

Dotyczy ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk i sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk.
6.12.
K. Nr 12 - Klauzula kosztów odtworzenia dokumentów

„1.
Ubezpieczyciel pokrywa wszelkie uzasadnione i udokumentowane koszty odtworzenia dokumentacji niezbędnej do prowadzenia działalności (w tym koszty jej wysuszenia), która uległa utracie, uszkodzeniu, zawilgoceniu lub zniszczeniu wskutek zdarzeń objętych ochroną w ramach ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk. W ramach niniejszej klauzuli ubezpieczyciel pokryje również koszty zabezpieczenia dokumentów przed szkodą.

2.
Limit odpowiedzialności wynosi PLN 200 000,00 na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.

Dotyczy ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk
6.13.
Kl. Nr 13 - Klauzula likwidacji szkody częściowej

„W przypadku szkody w przedmiocie ubezpieczenia stanowiącym  element składowy lub część całości/kompletu/kompozycji wysokość odszkodowania uwzględniać będzie  wartość całości/kompletu/kompozycji, jeżeli nie ma możliwości rekonstrukcji całości przez zakup, dorobienie lub uzupełnienie w jakikolwiek inny sposób.”

Dotyczy ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk i sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk.

6.14.
Kl. Nr 14 - Klauzula niezawiadomienia w terminie o szkodzie


„Jeżeli postanowienia ogólnych warunków ubezpieczenia przewidują możliwość obniżenia lub odmowy wypłaty odszkodowania w przypadku niezawiadomienia Ubezpieczyciela o szkodzie w odpowiednim terminie, Ubezpieczyciel potwierdza, że postanowienia te mają zastosowanie tylko w sytuacji, kiedy niezawiadomienie w terminie przyczyniło się do zwiększenia szkody lub uniemożliwiło Ubezpieczycielowi ustalenie okoliczności i skutków bądź rozmiaru szkody.”


Dotyczy wszystkich ubezpieczeń.

6.15. 
Kl. Nr 15 - Klauzula początku odpowiedzialności: 

„Odpowiedzialność ubezpieczyciela rozpoczyna się od dnia wskazanego w polisie również przed zapłaceniem składki pod warunkiem, iż składka zostanie opłacona w terminie/terminach podanych w polisach.” 

Dotyczy wszystkich ubezpieczeń.
6.16.
Kl. nr 16 - Klauzula daty zapłaty składki: 

„Za datę zapłaty składki przyjmuje się datę dokonania polecenia przelewu, pod warunkiem posiadania wystarczających środków na rachunku Zleceniodawcy.”

Dotyczy wszystkich ubezpieczeń.
7. Klauzule dodatkowe fakultatywnwe:

7.1. 
Kl. Nr 17 - Klauzula robót budowlano-montażowych wymagających zezwolenia.

„1. Na mocy niniejszej klauzuli zakres udzielonej ochrony ubezpieczeniowej w zakresie objętym umową ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk zostaje rozszerzony o szkody powstałe w związku z prowadzeniem przez Ubezpieczonego lub na jego zlecenie robót budowlano-montażowych:

a) w mieniu będącym przedmiotem ubezpieczenia,

b) w mieniu będącym przedmiotem tych robót 

2. Ubezpieczyciel odpowiada za szkody z tytułu niniejszej klauzuli pod warunkiem, że:

a) prowadzone roboty wymagają zgody (pozwolenia na budowę) odpowiednich organów władzy zgodnie z obowiązującymi przepisami,

b) 
realizacja robót nie wiąże się z naruszeniem konstrukcji nośnej obiektu.

c) roboty prowadzone są w obiektach oddanych do użytkowania/eksploatacji, w miejscu ubezpieczenia wskazanym w dokumencie ubezpieczenia,

3. 
Wprowadza się limit odpowiedzialności:

a) PLN 2.000.000,- na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia na szkody w mieniu będącym przedmiotem robót budowlano-montażowych

b) brak limitów w pozostałym mieniu stanowiącym przedmiot ubezpieczenia od ognia i innych żywiołów –– odpowiedzialność Ubezpieczyciela do pełnej sumy ubezpieczenia.” 

Dotyczy ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk.

7.2. 
Kl. Nr 18 - Klauzula ubezpieczenia sprzętu poza miejscem ubezpieczenia
„1.
W ramach niniejszej Klauzuli Ubezpieczyciel odpowiada za szkody w przedmiocie ubezpieczenia powstałe poza miejscem ubezpieczenia wymienionym w umowie ubezpieczeni, w trakcie transportu oraz użytkowania na terenie Polski.
2.
Ochroną ubezpieczeniową na podstawie niniejszej klauzuli objęty jest sprzęt ratowniczy - motopompy, agregaty prądotwórcze, zapory przeciwpowodziowe i inny specjalistyczny sprzęt ratowniczy ubezpieczony od wszystkich ryzyk na podstawie niniejszej umowy ubezpieczenia.
3.
W ramach niniejszej Klauzuli Ubezpieczyciel odpowiada za szkody: 

a) powstałe w przedmiocie ubezpieczenia wymienionym w ust.2 wskutek następujących zdarzeń losowych: ogień, uderzenie pioruna, eksplozja(wybuch), upadek pojazdu powietrznego, huragan,  grad, powódź, deszcz nawalny, lawina, trzęsienie ziemi, osuwanie się ziemi, zapadanie się ziemi, upadek drzew i innych przedmiotów na ubezpieczone mienie; oraz od ryzyka kradzieży z włamaniem i rabunku z pomieszczeń spełniających minimalne wymogi zabezpieczeń, określonych w OWU.
b) w trakcie przewożenia mienia transportem własnym i obcym,  powstałe wskutek:

-
zdarzeń losowych: ogień, uderzenie pioruna, eksplozja(wybuch), upadek pojazdu powietrznego, huragan, grad, powódź, deszcz nawalny, lawina, trzęsienie ziemi, osuwanie się ziemi, zapadanie się ziemi, upadek drzew i innych przedmiotów na ubezpieczone mienie, wypadek środka transportu;
-
rabunku, kradzieży będącej następstwem wypadku środka transportu; kradzieży z włamaniem ze środka transportu, oraz kradzieży przedmiotu ubezpieczenia wraz ze środkiem transportu.
c) powstałe w przedmiocie ubezpieczenia wymienionym w ust.2 wskutek zanieczyszczenia lub skażenia spowodowanego wystąpieniem zdarzeń objętych zakresem ubezpieczenia;
4.
Limit odpowiedzialności PLN 100.000,- na jedno i na wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.”
Dotyczy ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk.
7.3. 
Kl. Nr 19 - Klauzula przywrócenia sumy gwarancyjnej / limitów w ubezpieczeniu odpowiedzialności cywilnej:

„1.
Ubezpieczyciel potwierdza, iż na wniosek Ubezpieczającego suma ubezpieczenia (suma gwarancyjna i/lub limity), która uległa obniżeniu po wypłacie odszkodowania bądź ustanowieniu rezerwy na szkodę, zostanie uzupełniona po opłaceniu dodatkowej składki. 

2.
Ogólna suma gwarancyjna oraz limity mogą zostać, na podstawie niniejszej klauzuli, uzupełnione jednokrotnie, maksymalnie do łącznego limitu uzupełnienia PLN 100.000,- chyba, że Ubezpieczyciel wyrazi zgodę na wyższy limit.

3.
Składka za uzupełnienie będzie naliczana wg stawek zastosowanych w umowie podstawowe w systemie „co do dnia”.”
Dotyczy ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej.
7.4. 
Kl. Nr 20 - Klauzula danych osobowych:
„1.
Niniejszą klauzulą rozszerza się zakres ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej o odpowiedzialność za szkody wyrządzone osobom trzecim  polegające na naruszeniu dóbr osobistych w związku z naruszeniem przez Ubezpieczonego przepisów o ochronie danych osobowych.

2.
Limit odpowiedzialności wynosi PLN 100.000,00 na jeden i wszystkie wypadki ubezpieczeniowe w rocznym okresie ubezpieczenia.”
Dotyczy ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej.
7.5.
Kl. Nr 21 - Klauzula odpowiedzialności za mienie pracowników:

„1.
Niniejszą klauzulą rozszerza się zakres ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej, odpowiedzialność za szkody wyrządzone przez Ubezpieczonego w mieniu należącym do pracowników Ubezpieczonego i innych osób za które ponosi odpowiedzialność oraz w mieniu osób bliskich Ubezpieczonego, jego pracowników i innych osób, za które Ubezpieczony ponosi odpowiedzialność.
2.
W ramach klauzuli objęte są również szkody polegające na uszkodzeniu lub zniszczeniu pojazdów mechanicznych należących do w/w osób. Limit odpowiedzialności wynosi PLN 200.000,- na jeden i na wszystkie wypadki  w okresie ubezpieczenia.”
Dotyczy ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej.
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