Opis przedmiotu zamówienia – załącznik nr 7.2. do SIWZ
Sprawowanie nadzorów branżowych nad realizacją zadania „Ograniczenie emisji spalin poprzez rozbudowę sieci dróg rowerowych, znajdujących się w Koncepcji rozwoju systemu transportu Bydgosko-Toruńskiego Obszaru Funkcjonalnego, dla:

Część nr 2 – Złotoria – Nowa Wieś – Lubicz Górny – w ciągu drogi wojewódzkiej nr 657”


1. Przedmiot zamówienia

1.1. Przedmiotem zamówienia jest wykonanie:

Nadzór branżowy nad zadaniem: „Ograniczenie emisji spalin poprzez rozbudowę sieci dróg rowerowych, znajdujących się w Koncepcji rozwoju systemu transportu Bydgosko-Toruńskiego Obszaru Funkcjonalnego, dla:

Części nr 2 – Złotoria – Nowa Wieś – Lubicz Górny – w ciągu drogi wojewódzkiej nr 657”

1.2. Opis przedmiotu zamówienia:

Zamówienie dotyczy nadzoru branżowego nad robotami:

A. Branża drogowa:

· Roboty przygotowawcze

· Roboty ziemne

· Odwodnienie

· Podbudowy

· Nawierzchnie

· Roboty wykończeniowe

· Urządzenia bezpieczeństwa ruchu

· Elementy ulic

· Zagospodarowanie pasa drogowego

· Roboty inne

B. Branża mostowa:

· Przepusty (fundamentowanie, izolacja i nawierzchnie, elementy zabezpieczające, inne roboty mostowe)

· Ściany oporowe (fundamentowanie, izolacja i nawierzchnie, elementy zabezpieczające, inne roboty mostowe)

· Kładka (fundamentowanie, zbrojenie, beton, konstrukcje stalowe, izolacja i nawierzchnie, urządzenia dylatacyjne, elementy zabezpieczające, inne roboty mostowe)

C. Branża sanitarna:

· Kanalizacja deszczowa (roboty ziemne, roboty budowlane w zakresie wykonania dwudziestu zbiorników podziemnych rozsączających)

· Regulacja wysokościowa i wymiana elementów istniejących sieci wod-kan. 

· Przebudowa punktów gazowych (sieć gazowa)

· Przebudowa hydrantów ppoż. (przebudowa sieci wod-kan)

D. Branża energetyczna

· Roboty budowlane w zakresie budowy napowietrznych linii elektroenergetycznych (posadowienie nowych stanowisk słupowych nn typu E, demontaż słupów linii napowietrznej nn, przestawienie słupów linii nn, budowa i przebudowa przyłączy napowietrznych )

· Przebudowa kablowych linii elektroenergetycznych EOP  (ułożenie nowych kabli nn, przestawienie złącza nn, przełożenie na nową trasę istniejącego kabla nn )

· Przebudowa kablowych linii elektroenergetycznych oświetleniowych (przestawienie istniejącego słupa oświetleniowego, przełożenie na nową trasę istniejącego kabla nn, przewieszenie oprawy z nowym wysięgnikiem, doświetlenie przejść dla pieszych – montaż słupów h=6m, doświetlenie przejść dla pieszych – montaż opraw oświetlenia, doświetlenie przejść dla pieszych  - budowa linii YAKXS 4x25, doświetlenie przejść dla pieszych  - montaż kabla na słupie z montażem ogranicznika przepięć, montaż nowej lampy led z wymianą wysięgnika na dwuramienny)

E. Branża telekomunikacyjna

· Roboty budowlane w zakresie budowy napowietrznych linii (posadowienie nowych stanowisk słupowych telekomunikacyjnych, demontaż słupów linii napowietrznej)

· Wymiana wiek studni na typu ciężkiego z regulacją wysokości,

· Przestawienie słupków telekomunikacyjnych

F. Branża kolejowa

· Przebudowa przejazdu w km 154+180 linii kolejowej nr 27 (roboty pomiarowe i przygotowawcze, obustronne ręczne profilowanie ław torowiska, profilowanie i uzupełnianie pryzm podsypki materiałem istniejącym, ułożenie krawężnika betonowego kk-97, demontaż płyt CBP 2XPZS i 1XPWS, ułożenie nawierzchni przejazdu z płyt przejazdowych  CBP do nawierzchni 49E1, wydłużenie istniejących przepustów pod drogą o długości 10m przy zastosowaniu rur betonowych, wykopy – odtworzenie rowów,  umocnienie rowów kamieniem, umocnienie rowów przez humusowanie i obsianie)

· Wymiana wiek studni na typu ciężkiego z regulacją wysokości,

· Przestawienie słupków telekomunikacyjnych

G. Sterowanie ruchem kolejowym

· Przebudowa urządzeń SRK – demontaż (demontaż skrzynek kablowych, demontaż urządzeń EON w terenie, demontaż przewodów, ręcznie kopanie rowów dla kabli, demontaż kabli sygnalizacyjnych gołych, demontaż zapasu kabla w ziemi, ręczne zasypywanie rowów dla kabli, )

· Przebudowa urządzeń SRK – montaż ( ręcznie kopanie rowów dla kabli, wykonanie podsypki, układanie kabli sygnalizacyjnych gołych, przeciąganie kabla gołego, montaż złącz kablowych, układanie zapasu kabla w ziemi, pomiar rezystancji izolacji kabli i ciągłości żył w kablach, ręczne zasypywanie rowów dla kabli, montaż skrzynek kablowych, montaż urządzeń EON w terenie, montaż przewodów w aparaturze, montaż sygnalizatorów świetlnych czerwonych z krzyżem św. Andrzeja, rozbudowa zestawu aparatury sterującej, wprowadzenie zmian w okablowaniu i zmiana oprogramowania sterującego samoczynnej sygnalizacji przejazdowej)

2. Szczegółowy zakres i warunki wykonania robót:

Zakres i warunki wykonania robót określają Specyfikacje Techniczne Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych oraz przedmiary robót będące integralną częścią dokumentacji projektowej, którą można pobrać:

 ftp://ftp.zdw-bydgoszcz.pl:2021/przetargi/2020/dok.657 

po zalogowaniu się - dane do logowania:

login: 


w01
hasło: 


px#8RM%v84
oraz na stronie Zamawiającego: https://platformazakupowa.pl/transakcja/329989
Do obowiązków Wykonawcy nadzorów branżowych - Inspektorów Nadzoru Inwestorskiego należy:

a) Pełnienie czynności inspektora nadzoru zgodnie z przepisami ustawy z dnia 7 lipca 1994r. Prawo Budowlane (Dz.U. z 2019 poz. 1186 z późn. zm.), przepisami wykonawczymi do niej, warunkami pozwolenia na budowę lub zgłoszenia oraz projektami budowlanymi i wykonawczymi.

b) Sprawdzanie prawidłowości zakresu rzeczowego wykonanych robót i jego zgodności z umową zawartą pomiędzy inwestorem, a wykonawcą robót;

c) Sprawdzanie wykazów robót wykonanych częściowo, pod względem rzeczowym i finansowym;

d) Udział w naradach koordynacyjnych (Rady Budowy) co najmniej 1 raz w miesiącu lub częściej na wniosek Zamawiającego oraz kontrola realizacji ustaleń i decyzji podjętych na Radzie Budowy;

e) Sporządzanie bieżącej dokumentacji fotograficznej w trakcie prowadzenia robót, na każdym etapie robót, opatrzonej data i opisem, która będzie dołączana do raportu końcowego;

f) Uzyskiwanie od projektanta wyjaśnień wątpliwości dotyczących projektu i zawartych w nim rozwiązań;

g) Sprawowanie nadzoru nad robotami branżowymi co najmniej dwa razy w tygodniu w przypadku inspektora branży drogowej przez cały okres trwania robót budowlanych oraz co najmniej raz w tygodniu dla pozostałych branż podczas trwania robót danej branży na budowie. Obecność swoją należy udokumentować poprzez wpisanie się na listę obecności, która znajdować się będzie w zapleczu socjalno-technicznym budowy, wykonawcy robót.

h) Wyjaśnienie skarg i spraw społecznych związanych z realizacją inwestycji w terminie 5 dni kalendarzowych od przekazanie skargi lub sprawy przez Zamawiającego;

i) Inspektor Nadzoru zobowiązany jest do stałej kontroli w czasie trwania robót (nie dotyczy przestojów);

j) Kontrola prowadzenia dziennika budowy i dokonywanie wpisów w dzienniku budowy przez kierowników robót;

k) Sprawdzenie operatu kolaudacyjnego, uczestniczenie w odbiorze końcowym; 

l) Sporządzenie raportu końcowego (zatwierdzonego przez Zamawiającego);

m) Udział w odbiorach częściowych robót branżowych oraz udział w odbiorach końcowych dotyczących poszczególnych zadań;

n) W okresie gwarancji Inspektorzy Nadzoru robót branżowych są zobowiązani do uczestniczenia 
we wszystkich odbiorach gwarancyjnych oraz odbiorze pogwarancyjnym wyznaczonym przez Zamawiającego;

o) W okresie gwarancyjnym Inspektorzy Nadzoru robót branżowych są również zobowiązani 
do uczestniczenia w kontrolach budowy wyznaczonych przez organy nadzoru budowlanego lub inne organy posiadające odpowiednie uprawnienia do kontroli. 

p) Wykonawca zobowiązany jest do weryfikowania protokołów konieczności pod kątem zamówienia, jakości i zgodności z SST, na etapie ich sporządzania.

q) Wykonawca zobowiązany jest do sprawdzenia, wniesienie ewentualnych uwag a następnie zatwierdzenia sprzedaży Wykonawcy.

Funkcję koordynatora inspektorów robót branżowych po stronie Wykonawcy będzie pełnił Inspektor Nadzoru branży drogowej.
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