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Szczecin, 06.10.2022 r.
 






Do Wszystkich Zainteresowanych






Informujemy, że wpłynęło następujące zapytanie do zapytania ofertowego nr 48/2022  z dnia  03.10.2022r., na „Wykonanie ekspertyzy stanu technicznego i bezpieczeństwa konstrukcji budynku mieszkalnego przy ul. Nehringa 37 w Szczecinie ( działka 8/24, obręb 3056)  ze wskazaniem przyczyn powstania uszkodzeń i nieprawidłowości, wniosków, zaleceń oraz zasadności i opłacalności wykonania prac remontowych z określeniem  sposobu, zakresu oraz kosztów. ” :
 - „Czy dysponują Państwo dokumentacją techniczną obiektu? Jeśli tak to w jakim zakresie i czy jest możliwość jej udostępnienia? Dodatkowo zwracam się z prośbą o przesłanie dokumentacji fotograficznej występujących uszkodzeń  na wykonanie ekspertyzy stanu technicznego i bezpieczeństwa konstrukcji budynku mieszkalnego  przy ul. Nehringa 37 w Szczecinie”.
- W odpowiedzi na ww. zapytanie:  ustalenie uszkodzeń i udokumentowanie fotograficzne leży po stronie Wykonawcy. ZBiLK Dział Inwestycji nie dysponuje dokumentacją fotograficzną, w dokumentacji technicznej obiektu we wniosku wskazano, że przed złożeniem oferty należy dokonać wizji w terenie.
   Z poważaniem
Sprawę prowadzi: Ewelina Borek, inspektor ds. zamówień publicznych, tel. +48 91 48 86 346
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