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OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług w zakresie przewozu osób dla potrzeb AWL na terenie kraju. W cenie oferty Wykonawca winien uwzględnić wszelkie koszty niezbędne do świadczenia usług.
Wykonawca zobowiązany jest do zapewnienia wymaganej liczby kierowców zgodnej 
z obowiązującymi przepisami prawa w zakresie pracy kierowców, którzy są niezbędni do realizacji przewozu osób w ponadwymiarowym czasie pracy.
Wykonawca oświadcza, iż przewóz osób będzie realizowany autokarami posiadającymi minimum 48 miejscami siedzącymi o stanie technicznym odpowiadającym normom zawartych w obowiązujących przepisach prawnych w zakresie określonymi ustawą o transporcie drogowym, a przewóz będzie świadczony przez wykwalifikowanych kierowców, zatrudnionych na umowę o pracę oraz legitymujących się odpowiednimi uprawnieniami (prawo jazdy kat. D z kodem 95).
Wykonawca przyjmuje na siebie odpowiedzialność za przestrzeganie przepisów prawa 
wg obowiązujących standardów zawodowych, dotyczących ruchu autokarów z grupami turystycznymi 
w kraju, a w szczególności czasu pracy kierowców, odpoczynku itp. Oświadcza również, że ponosi wszelką odpowiedzialność z tytułu naruszenia w/w przepisów, łącznie z ich następstwami tj. karami, mandatami itp.
W przypadku awarii autokaru, Wykonawca zobowiązuje się do usunięcia awarii w trybie natychmiastowym, a w przypadku braku takiej możliwości zobowiązuje się do zapewnienia pojazdu zastępczego w czasie 1 godziny (nie licząc czasu dojazdu do miejsca zdarzenia). 
W razie przedłużania się wyznaczonego terminu Zamawiający ma prawo wynająć innego przewoźnika, a różnice w kosztach pokrywa Wykonawca.
Wykonawca podczas realizacji przedmiotu zamówienia ponosi koszty związane z ruchem autokaru oraz opłaty drogowe i  parkingowe.

Prace wykonywane w ramach umowy określającej jej zakres jest świadczenie usług w zakresie przewozu osób. Zakres prac zależny od charakteru zleconej usługi będzie ustalany w dniu przyjęcia zlecenia do realizacji.

Miejscem rozpoczęcia i zakończenia wykonania usługi jest miejsce siedziby Zamawiającego tj. Wrocław ul. Czajkowskiego 109. Koszty dojazdu do miejsca rozpoczęcia usługi oraz 
od miejsca jej zakończenia ponosi Wykonawca.

Przykładowy zakres prac do wykonania dla Wykonawcy:
-	podstawienie pojazdu ( pojazdów ) w miejscu wskazanym przez Zamawiającego, 
-	przewóz osób (i/lub z bagażem) we wskazane miejsce ( miejscowość ), 

Wszystkie osoby realizujące usługę muszą posiadać obywatelstwo polskie, stosowne kwalifikacje 
i uprawnienia. W przypadku osób posiadających inne obywatelstwo muszą posiadać zgodę odpowiednich organów (SKW).

Wykonawca zobowiązuje się do podstawienia żądanej ilości autobusów wraz z kierowcami na każde zlecenie otrzymane na e-mail podany w umowie od Zamawiającego z wyprzedzeniem co najmniej 
3 dni, przedstawiającego szczegółowy zakres i warunki realizacji zamówienia, termin jego realizacji.

Wykonawca przyjmuje do wiadomości, iż ze względu na specyfikę zadań, Zamawiający dopuszcza możliwość rezygnacji z wcześniej ustalonych przejazdów (minimum 12 godzin przed ustaloną godziną podstawienia pojazdu), nie ponosząc za to żadnych kosztów finansowych. 
W przypadku odwołania przejazdu bez uprzedzenia, koszt podstawienia pojazdu do miejsca rozpoczęcia wykonania usługi pokrywa Zamawiający.

Jakiekolwiek opóźnienie w realizacji przedmiotu umowy nie jest możliwe z uwagi na realizację zadań na terenie obiektów wojskowych o istotnym znaczeniu ze względu na bezpieczeństwo i obronność.
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