Zamawiający na podstawie art. 284 ust 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) publikuje w odpowiedź na przesłane w dniu 28.02.2024 r.

Wykonawca zwraca się z prośbą o doprecyzowanie standardu wykonania stanu surowego zamkniętego w jakim należy wykonać budynek B (osie F-D/6'-10).

1). Czy należy wykonać sufity podwieszane?
Odpowiedź 1): Sufity nie są objęte zakresem robót.

2). Które warstwy podłogi na gruncie należy wykonać?
Odpowiedź 2): W osiach F-D i 5’6’-8 wykonać zgodnie z przekrojem P2 warstwy od dołu: podsypka piaskowa, 10cm chudy beton B10, mata bentonitowa wywinięte na ścianę, 15cm płyta żelbetowa B30W6 ze zbrojeniem rozproszonym 20kg/m3. W osiach F-D i 8-10 wykonać zgodnie z przekrojem P1A warstwy od dołu: podsypka piaskowa, 12cm płyta żelbetowa B20/zbroj. rozproszone 20kg/m3.

3). Czy ściany mają pozostać bez wykończenia, czy otynkowane?
Odpowiedź 3): Należy wykonać docieplenie ściany w osi 8, zgodnie z przekrojem ściany SW2.

4). Czy należy zamontować drzwi wewnętrzne?
Odpowiedź 4): Drzwi wewnętrznie nie są objęte zakresem robót.

5). Czy należy zamontować parapety wewnętrzne?
Odpowiedź 5): Parapety wewnętrze nie są objęte zakresem robót.

6). Jaki zakres robót instalacji sanitarnych należy wykonać?
Odpowiedź 6): Należy wykonać wszelkie instalacje wodne i sanitarne w zakresie podejścia pod urządzenia pod posadzką. Instalację centralnego ogrzewania i instalację wodną odciąć zaworami na ścianie osie 5’6’. Instalacje wentylacji i klimatyzacji nie będą wykonywane na tym etapie. Należy wykonać wszelkie podejścia/przepusty tych i instalacji łączenie z wykonaniem czerpni i wyrzutni.

7). Jaki zakres robót instalacji elektrycznych należy wykonać?
Odpowiedź 7): Należy wykonać wszelką instalację poprowadzone na elewacji i pod elewacją oraz dachu łącznie z podejściem do urządzeń paneli fotowoltaicznych i do agregatu prądotwórczego.
