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SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pn. 

Wymiana krat  z siatki zabezpieczających okna i grzejniki wewnątrz pomieszczeń w budynku KPP w Zambrowie przy ul. Wojska Polskiego 4A.



a) Charakterystyka przedmiotu zamówienia
Roboty objęte przedmiotem zamówienia będą wykonywane w części prawego skrzydła budynku administracyjnego Komendy Powiatowej  Policji w Zambrowie, ul. Wojska Polskiego 4A. 
Należy zdemontować stałe siatki stalowe w ramach z płaskownika, zabezpieczające okna i grzejniki. Nowe kraty należy zamontować otwierane wg. załączonych rysunków. Załączone rysunki są poglądowe, wymiary krat należy wziąć z natury. Kraty należy zamontować w ościeżach otworów okiennych i grzejnikowych. Siatka  Kraty należy zabezpieczyć antykorozyjnie proszkiem podkładowym i lakierowaniem proszkowym na kolor popielaty  RAL 7047.  Należy wykonać roboty towarzyszące tj, naprawa uszkodzonych tynków podczas demontażu istniejących krat, malowanie ścian farbą emulsyjną i olejną.

Demontaż istniejących krat należy wykonać przed montażem nowych. Termin demontażu                     i montażu krat należy uzgodnić z Użytkownikiem. Z uwagi na potrzebę Użytkownika przedmiotowych pomieszczeń  czas wykonywania robót  demontażowych, montażowych i malarskich  nie może być  dłuższy niż trzy  tygodnie. 


