 








Załącznik nr 1 do SWZ

Zam.136/2024/TP/DZP

OPIS   PRZEDMIOTU  ZAMÓWIENIA

Przedmiotem zamówienia  jest:  Modernizacja pomieszczeń na potrzeby pracowni grafiki  w budynku Wydziału Sztuki przy ul Szrajbera 11 w Olsztynie.
Przedmiot zamówienia realizowany będzie  oparciu o dokumentację opracowaną przez firmę AKINT Sp. z o.o., ul. Wiertnicza 143, 02-952 Warszawa.
Pomieszczenia podlegające przebudowie znajdują się na I piętrze w zachodnim skrzydle budynku. Na potrzeby pracowni grafiki powstaną następujące pomieszczenia: dwa pomieszczenia biurowe, pracownia litografii, pracowania wypukłodruku, pracownia wklęsłodruku, a także pomieszczenia gospodarczo techniczne. W związku ze zmianą układu funkcjonalnego zakłada się przebudowę instalacji wewnętrznych – sanitarnych i elektrycznych celem dostosowania do nowego układu funkcjonalnego, a także wytycznych użytkownika.
I. W ramach  robót  budowlanych  przewidzianych do realizacji zamówienie  obejmuje:
· Posadzki: projektuje się rozebranie warstw podłogowych do wylewek betonowych i wykonanie nowych warstw wykończeniowych. Przed przystąpieniem do wykonania nowej warstwy posadzkowej, stare warstwy należy usunąć i zutylizować.

Wykończenie posadzek zgodnie z opisami na rysunkach.

Projektuje się posadzkę z wykładziny PCV homogenicznej, płytki gresowe oraz

posadzkę wylewaną na bazie żywic epoksydowych kwasoodporną. 
Ściany działowe: nowoprojektowane ściany z cegły dziurawki - grubość ściany - 12 cm. Murowane na zaprawie klejowej. Mocowanie ściany działowej do ścian nośnych za pomocą stalowych kotew. Ściany obustronnie wykończone tynkiem cementowo-wapiennym o grubości ~0,4 cm

Z uwagi na projektowane zmiany w układzie funkcjonalnym, konieczne jest

· wyburzenie niektórych istniejących ścian działowych.
· Wykończenie ścian:

Pomieszczenia sanitarne: 

wykończenie ścian w pomieszczeniach sanitarnych bez zmian. Należy uwzględnić roboty budowlane naprawcze związane z włączeniem do istniejącej instalacji wodno-kanalizacyjnej. 
Pomieszczenia biurowe, korytarze: 

wykończenie ścian farbą lateksową w kolorze białym o wykończeniu matowym, poprzednio wyrównując dwukrotnie powierzchnię gładzią zacieraną na gładko oraz dwukrotnie gruntując ścianę

Pracownie artystyczne:

W specjalistycznych pracowniach artystycznych należy zabezpieczyć ściany

przed działaniem substancji mogących spowodować ich uszkodzenie lub

zabrudzenie. W tym celu powierzchnię uprzednio szpachlowane ścian należy zaimpregnować, używając impregnatu na bazie żywic epoksydowych, kwasoodpornego, 
Pomieszczenie socjalne:

w pomieszczeniu socjalnym zostało przewidziane wykończenie ścian

w postaci ściennych płytek gresowych, montowanych do wysokości 2,10 m od

poziomu posadzki wykończonej. Wymiary modułowe płytki: 59,8 x 59,8 cm; Należy zastosować płytkę o wzorze imitującym beton w kolorze jasnoszarym.

· Nowoprojektowana stolarka drzwiowa wewnętrzna:

Projektuje się wykonanie nowej stolarki drzwiowej wewnętrznej w

pomieszczeniu 126a oraz w korytarzu K1.

- drzwi Dnp1- należy zastosować drzwi jednoskrzydłowe o wymiarach w świetle

przejścia 90x200 cm. Konstrukcja skrzydła z płyty wiórowo-otworowej, obłożonej obustronnie płytą HDF w kolorze imitującym drewno dębowe. Ościeżnica regulowana przylgowa. Dla drzwi Dnp1 nie są stawiane żadne wymagania w zakresie ochrony przeciwpożarowej.

- drzwi Dnp2- należy zastosować drzwi przeciwpożarowe aluminiowe przeszklone, z nadświetlem, dwuskrzydłowe. Wymiary drzwi w świetle przejścia 200(100+100)x200. Wypełnienie szybą przeźroczystą jednokomorową. Wymagana klasa odporności przeciwpożarowej- EI60.

- drzwi Dnp3- należy zastosować drzwi dymoszczelne aluminiowe przeszklone,

dwuskrzydłowe. Wymiary drzwi w świetle przejścia 140(100+40)x200. Wypełnienie szybą przeźroczystą jednokomorową. Wymagana klasa EIS 30.

- drzwi Dnp4- należy zastosować drzwi dymoszczelne aluminiowe przeszklone,

dwuskrzydłowe. Wymiary drzwi w świetle przejścia 90x200. Wypełnienie szybą przeźroczystą jednokomorową. 

· Sufity podwieszane

Projekt zakłada wykonanie modułowego sufitu podwieszanego w przestrzeni

korytarza k1. Należy zastosować moduł 60x60 cm ze skalnej wełny mineralnej.

Konstrukcja nośna sufitu oparta na profilu T24. Konstrukcja przymocowana do stropu za pomocą zawiesi.
II. W ramach  robót  elektrycznych  zamówienie  obejmuje:

· tablice elektryczne

· instalację oświetlenia podstawowego

· instalację oświetlenia awaryjnego ewakuacyjnego i kierunkowego

· instalację zasilania urządzeń branży sanitarnej

· ochronę od porażeń prądem elektrycznym

· ochronę przeciwprzepięciową
III. W ramach  robót  sanitarnych  zamówienie  obejmuje:
· instalację wentylacji mechanicznej;

· instalację wodociągową;

· instalację kanalizacji sanitarnej.

Przed zaplanowanym wykorzystaniem jakichkolwiek materiałów do robót Wykonawca przedstawi szczegółowe informacje dotyczące zamawiania tych materiałów i odpowiednie deklaracje właściwości użytkowych wyrobu budowlanego. Inspektor  może dopuścić  tylko te materiały, które są oznaczone znakiem CE albo znakiem budowlanym.
Zakres robót    przedstawiają  dodatkowo załączona dokumentacja oraz przedmiary robót.

Wykonawca  dostarcza wszystkie  materiały  niezbędne do wykonania  zamówienia.

Wszystkie   zakupione  przez wykonawcę  materiały  powinny posiadać   zaświadczenia  ,o jakości  lub atesty  oraz  odpowiadać jakościowym  i gatunkowym   wymaganiom    opisanym  dla  przedmiotu zamówienia.

Zamawiający  dopuszcza  składanie  ofert  z zastosowaniem  materiałów  i urządzeń  równoważnych, spełniających  warunki  i parametry  techniczne  zgodne  z Polską Normą, (Normą zharmonizowaną)  lub posiadające  krajową ocenę  techniczną (europejską oceną techniczną).  W razie  wystąpienia  wątpliwości, równoważność  zastosowanych  materiałów i urządzeń   udowodni  oferent. Zamawiający ustala, że  oferent poda  cenę  kosztorysową  za wykonanie  zakresu  z uwzględnieniem  kosztów  niezbędnych  badań, prób, pomiarów odbiorów, kosztów związanych  ze zgodną   prawem  prawidłową  realizacją  i eksploatacją zadania. 
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