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Załącznik nr 4 do SWZ 

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

„Modernizacja i budowa placów zabaw na ternie Gminy Wolbrom.”

1. Przedmiot zamówienia:

Przedmiotem zamówienia jest realizacja zadania pn.: „Modernizacja i budowa placów zabaw na ternie Gminy Wolbrom.”

Część nr 1: Modernizacja placu zabaw dla dzieci przy szkole podstawowej w Kąpielach Wielkich. 

Część nr 2: Zakup urządzeń na  plac zabaw dla dzieci ogólnodostępnym przy Zespole Szkolno-Przedszkolnym w Zarzeczu. 

Część nr 1:  Modernizacja placu zabaw dla dzieci przy szkole podstawowej w Kąpielach Wielkich.  

Zestaw zabawowy

wieża kwadratowa z daszkiem dwuspadowym – 2 szt  

wieża kwadratowa bez daszku – 1 szt 

wieża prostokąna bez daszku- 1szt 

zjeżdżlnia średnia – 2 szt 

ścianka wspinaczkowa pionowa –1 szt 

ścianka wspinaczkowa skośna– 1 szt 

podejście drabinka łódkowa 1szt 

ślizg strażacki – 1 szt 

pomost tunel – 1 szt 

pomost prosty z balustradą- 1 szt 

pomost kładka- 1 szt 

balustrada prosta – 3 szt 

balustrada bulaj – 1 szt 

kółko – krzyżk – 1 szt 

liczydło- 1 szt 

Urządzenie należy montować do konstrukcji stalowej podziemnej, zatapianej w lanym fundamencie betonowym lub poprzez zastosowanie gotowych prefabrykatów betonowych. Góra fundamentu nie może wystawać ponad poziom gruntu. Podesty antypoślizgowe odpornym na ścieranie lub z tworzywa sztucznego HDPE. Daszki oraz zabezpieczenia boczne urządzeń należy wykonać z tworzywa HDPE. 

Elementy konstrukcyjne wykonane z metalu.  Impregnowane, malowane farbami odpornymi na warunki atmosferyczne. Elementy metalowe powinny być zabezpieczone przed działaniem czynników zewnętrznych zastosowania podkładu cynkowego oraz malowania proszkowego. Elementy metalowe: drabinki, poręcze zabezpieczone przed korozją przez malowanie proszkowe farbami odpornymi na warunki atmosferyczne. Powierzchnie czołowe słupków powinny być zabezpieczone kapturkami z tworzywa. Śruby ocynkowane lub ze stali nierdzewnej zabezpieczone plastikowymi zaślepkami.

- Wykonanie nawierzchni piaskowej – powierzchnia zgodna z dokumentacją,

Zakres robót w ramach zadania przewiduje wykonanie/ modernizacja  placów zabaw. 

Część nr 2: Zakup urządzeń na  plac zabaw dla dzieci ogólnodostępnym przy Zespole Szkolno-Przedszkolnym w Zarzeczu. 

- Huśtawka podwójna 

Elementy konstrukcyjne powinny być wykonane z profila zamkniętego min. 80*80 mm. Elementy metalowe powinny być zabezpieczone przed działaniem czynników zewnętrznych poprzez zastosowanie obróbki strumieniowo – ściernej, fosforowania żelazowego, zastosowania podkładu cynkowego oraz malowania proszkowego. Powierzchnie czołowe słupków powinny być zabezpieczone kapturkami z tworzywa. Łańcuchy ogniwowe ze stali nierdzewnej. Śruby ocynkowane zabezpieczone plastikowymi zaślepkami. Huśtawka powinna być wyposażona w jedno siedzisko zamykane dla dzieci w wieku od 2 – 6 lat, oraz drugie wyposażone w siedzisko gumowe z rdzeniem stalowym . Urządzenie montowane w gruncie poprzez betonowanie.

- Huśtawka wagowa
Elementy konstrukcyjne powinny być wykonane z profila zamkniętego min. 80*80 mm. Elementy metalowe powinny być zabezpieczone przed działaniem  czynników zewnętrznych poprzez zastosowanie obróbki strumieniowo – ściernej, fosforowania żelazowego, zastosowania podkładu cynkowego oraz malowania proszkowego. Powierzchnie czołowe słupków powinny być zabezpieczone kapturkami z tworzywa. Śruby ocynkowane zabezpieczone plastikowymi zaślepkami. Urządzenie montowane w gruncie poprzez betonowanie.

- Zestaw zabawowy

Zadanie dotyczy zakupu i montażu zestawu zabawowego placu zabaw w sołectwie Zarzecze. Całkowity wymiar działki przeznaczony pod plac zabaw wynosi 20m x 22m, przewiduje się wykonanie nawierzchni bezpiecznej z mat przerostowych o grubości 23mm w kolorze czarnym - wymiar płyt 100x150mm.  Z placu będą korzystać dzieci w wieku od 3 do 12 lat.

W skład zestawu powinny wchodzić:

wieża kwadratowa z daszkiem dwuspadowym – 3 szt 

wieża kwadratowa bez daszku – 3 szt 

zjeżdżalnia średnia – 2 szt 

ścianka wspinaczkowa pionowa – 2 szt 

ścianka wspinaczkowa skośna– 1 szt 

podejście podest łukowy- 1szt 

podejście stopień pojedynczy- 3 szt 

grzybki- 2 szt 

ślizg strażacki – 1 szt 

pomost tunel – 1 szt 

pomost prosty z balustradą- 1 szt 

pomost linowy- 1 szt 

pomost kładka- 1 szt 

balustrada prosta – 4 szt 

balustrada bulaj – 1 szt 

kółko – krzyżyk – 1 szt 

- wykonanie nawierzchni bezpiecznej – maty przerostowe.                              

Szczegółowy zakres przedmiotu zamówienia określa:

Przedmiar robót pn.: „Modernizacja i budowa placów zabaw na ternie Gminy Wolbrom” 
składa się z:
Części nr 1: Modernizacja placu zabaw dla dzieci przy szkole podstawowej w Kąpielach Wielkich, nr działki: 49/9.  
Części nr 2: Zakup urządzeń na ogólnodostępny plac zabaw dla dzieci przy Zespole Szkolno-Przedszkolnym w Zarzeczu, nr działki: 116, 117, 118, 119, 120.

- Specyfikacja Techniczna Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych pn. „Modernizacja i 
budowa placów zabaw na ternie Gminy Wolbrom.”
- Dokumentacja rysunkowa pn. „Modernizacja i budowa placów zabaw na ternie Gminy 
Wolbrom.”

Kody numeryczne Wspólnego Słownika Zamówień (CPV):

Główny przedmiot: 

45000000-7 Roboty budowlane 

Dodatkowe przedmioty:

45112723-9 Roboty w zakresie kształtowania placów zabaw

45212200-8 Roboty budowlane w zakresie budowy obiektów sportowych

45233200-1 Roboty w zakresie różnych nawierzchni

45111291-4 Roboty w zakresie zagospodarowania terenu


Niniejszy opis przedmiotu zamówienia szczegółowo określa: Przedmiar robót (będący tylko i wyłącznie materiałami pomocniczymi), Dokumentacja rysunkowa,  Specyfikacja Techniczna Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych (dalej: „STWiORB”) w szczególności w zakresie warunków wykonania, wymaganych metod i technik budowy, zastosowania materiałów i ich cech, warunków testowania, kontroli, odbioru oraz wszelkich pozostałych warunków technicznych.

Zamawiający zaleca, aby Wykonawca dokonał oględzin miejsca budowy i terenu, na którym mają być wykonywane roboty objęte zamówieniem celem sprawdzenia panujących tam warunków, a także zdobył na swoją własną odpowiedzialność i ryzyko wszelkie dodatkowe informacje, które mogą być konieczne do przygotowania oferty, zawarcia umowy  i wykonania zamówienia. Koszty dokonania wizji lokalnej terenu budowy i jego otoczenia poniesie Wykonawca.

Sporządzona oferta musi być zgodna z dokumentacją przetargową.

Wykonawca zobowiązuje się, do użycia podczas realizacji robót materiałów i urządzeń odpowiadających, co do jakości wymogom wyrobów dopuszczonych do obrotu i stosowania                   w budownictwie określonych w ustawie z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane, ustawie z dnia 
16 kwietnia 2004r. o wyrobach budowlanych  oraz do okazania na każde żądanie Inspektora Nadzoru lub Zamawiającego w stosunku do wskazanych materiałów znaków bezpieczeństwa, deklaracji zgodności lub aprobaty technicznej lub certyfikatu zgodności z Polską Normą przenoszącą normy europejskie lub innymi normami, a także świadectw i próbek.
Zamawiający zastrzega sobie prawo powierzenia zarządzania, koordynowania, kontroli                i nadzoru nad realizacją zadania inwestycyjnego zgodnie z postanowieniami umowy. 

Tam, gdzie w zapisach Specyfikacji Warunków Zamówienia czy w którymkolwiek z załączników do SWZ został wskazany znak towarowy (marka), producent, dostawca, patent, pochodzenie, źródło lub szczególny proces, który charakteryzuje produkty lub usługi dostarczone przez konkretnego Wykonawcę lub nastąpiło wskazanie norm, europejskich ocen technicznych, wspólnych specyfikacji technicznych lub innych odniesień, o których mowa w art. 101 ust.1 pkt 2 lub ust. 3 ustawy, Zamawiający zgodnie z art. 99 ust. 5 ustawy dopuszcza złożenie oferty równoważnej lub zgodnie z art. 101 ust. 4 ustawy zaoferowanie rozwiązań „równoważnych” w stosunku do wskazanych w dokumentacji przetargowej pod warunkiem, że zapewnią uzyskanie parametrów technicznych nie gorszych od założonych w dokumentacji przetargowej oraz będą zgodne pod względem:

a)gabarytów i konstrukcji (wielkość, rodzaj, właściwości fizyczne, liczba elementów 

składowych, itp.),

b)charakteru użytkowego (tożsamość funkcji, itp.),

c)charakterystyki materiałowej (rodzaj i jakość materiałów, itp.),

d)parametrów technicznych (wytrzymałość, trwałość, dane techniczne, dane hydrauliczne, charakterystyki liniowe, konstrukcja, itp.),

e)parametrów bezpieczeństwa użytkowania,

f)standardów emisyjnych.


Wykonawca na każde żądanie Zamawiającego zobowiązany jest do okazania w stosunku do wskazanych materiałów znaków bezpieczeństwa, deklaracji zgodności lub aprobaty technicznej lub certyfikatu zgodności z Polską Normą przenoszącą normy europejskie lub normą państw członkowskich Europejskiego Obszaru Gospodarczego przenoszącą tę normę lub Polską Normą w przypadku braku Polskiej Normy przenoszącej europejskie. 

Ilekroć w dokumentacji przetargowej mowa jest o polskich normach, należy przez to rozumieć polskie normy przenoszące normy europejskie lub normy innych państw członkowskich Europejskiego Obszaru Gospodarczego lub inne normy lub dokumenty, o których mowa w art. 101 ust. 1 pkt 2 ustawy.


Materiały i urządzenia użyte do wykonania umowy powinny odpowiadać, co do jakości wymogom wyrobów dopuszczonych do obrotu i stosowania w budownictwie określonych w ustawie z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane, ustawie z dnia 16 kwietnia 2004 r. o wyrobach budowlanych oraz wymogom specyfikacji technicznych, wykonania i odbioru robót i SWZ. 

        W przypadku zastosowania materiałów, urządzeń, wyrobów lub rozwiązań równoważnych, Wykonawca zobowiązany jest do ich wskazania w ofercie oraz do złożenia wraz z ofertą kart technicznych lub innych dokumentów potwierdzających, że oferowane rozwiązania równoważne spełniają wymagania Zamawiającego opisane w przedmiocie zamówienia.


Rozliczenie przedmiotu umowy nastąpi zgodnie z zasadami opisanymi we wzorze umowy stanowiącym, załącznik Nr 5 do SIWZ. 

Wykonawca, podwykonawca, dalszy podwykonawca wykonujący czynności w zakresie realizacji zamówienia jest zobowiązany do zatrudnienia osób na podstawie umowy o pracę, tj. osób wykonujących czynności w ramach niniejszego zamówienia, gdzie wykonanie tych czynności polega na wykonywaniu pracy w sposób określony w art. 22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. Kodeks pracy (tekst jednolity: Dz. U. z 2023 r. poz. 1465 z późn. zm.). Na Wykonawcy ciąży obowiązek zapewnienia, aby również podwykonawcy i dalsi podwykonawcy spełniali wszystkie wymogi względem osób zatrudnionych na umowę o pracę. Wymóg zatrudnienia na umowę o pracę dotyczy osób, które wykonują czynności bezpośrednio związane z wykonywaniem robót, czyli tzw. pracowników fizycznych. Wymóg nie dotyczy więc, miedzy innymi osób: kierujących budową/robotami, dostawców materiałów budowlanych, sprzętu, urządzeń, osób fizycznych prowadzących działalność gospodarczą, urzędujących członków organów zarządzających lub nadzorczych Wykonawcy, wspólników spółki jawnej lub partnerskiej w zakresie, w jakim będą wykonywać osobiście roboty na rzecz Zamawiającego bądź Wykonawcy.
Wymagania dotyczące sposobu dokumentowania zatrudnienia osób na umowę o pracę, uprawnienia kontrolne Zamawiającego oraz sankcje z tytułu braku zatrudniania osób na umowę o pracę zostały szczegółowo określone we projektowanych postanowieniach umowy stanowiącym załącznik nr 5 do SWZ.
Wykonawcy są zobowiązani do ujęcia w cenie oferty kosztów:

- 
wykonania programu BiOZ – jeśli jego wykonanie okaże się niezbędne,

-
zorganizowania i utrzymywania na koszt własny terenu budowy wraz z jego zapleczem,

-
poniesienia wszelkich innych dodatkowych kosztów poza wyżej wymienionymi, które są związane z właściwym wykonaniem przedmiotu zamówienia, a nie zostały wyszczególnione w przedmiarze robót.

Koszty opisane powyżej winny być ujęte w kosztach pośrednich.

Wykonawca jest zobowiązany do spełnienia warunków dotyczących uczestnictwa podwykonawców określonych szczegółowo w umowie.

Minimalny wymagany okres gwarancji na cały przedmiot umowy wynosi 36 miesięcy licząc od daty odbioru końcowego robót przedmiotu umowy (danej części).
Zamawiający zastrzega sobie prawo do monitorowania całego procesu budowlanego, w tym sporządzania zapisu audiowizualnego poprzez zamieszczenie kamer, a następnie podłączenie ich do monitoringu  i zapisywaniu danych (dotyczy terenów na  których  prowadzone będą prace) - na co Wykonawca podpisując umowę wyraża zgodę.

Termin wykonania całego zamówienia: do dnia  20 grudnia 2024 r.
Minimalne parametry, traktowane jako równoważne:

Wymagania dotyczące urządzeń:

- konfiguracja urządzeń zestawu zabawowego powinna być skonfigurowana jak w opisie przedmiotu zamówienia dopuszcza się zmiany konfiguracji urządzeń zestawu pod warunkiem, że zmieniony zestaw  będzie zawierał wszystkie wymienione elementy.

- urządzenia wykonane z rur stalowych galwanizowanych, malowanych podwójną warstwą  farby proszkowej,

- nie dopuszcza się elementów drewnianych,

- tablica informacyjna ma być wykonana z ocynkowanej blachy, każda o grubości min. 2mm, montowanych na obszarze placu zabaw. Tablica dwukrotnie malowana proszkowo. Instrukcja nanoszona techniką sitodruku w fazie produkcji, nie wolno stosować naklejek,

- pozostałe elementy urządzeń należy wykonać z rur o średnicy: min. 33 mm i grubości ścianki min. 3mm,

- uchwyty i rączki wykonać z polichlorku winylu,

- wszystkie złączki, podkładki i śruby wykonać ze stali nierdzewnej,

- siedziska, stopnice, oparcia stalowe. Nie dopuszcza się tworzywa sztucznego,

- spawy dodatkowo pokryte natryskową warstwą cynku,

- urządzenia montować do konstrukcji stalowej podziemnej, zatapianej w lanym fundamencie betonowym lub poprzez zastosowanie gotowych prefabrykatów betonowych. Beton klasy min. B-20. Góra fundamentu nie może wystawać ponad poziom gruntu. Urządzenie stawiane na fundamencie,

- projektowane strefy bezpieczeństwa wokół urządzeń przyjęto z gruntu rodzimego pokrytego trawą/piachu/mat przerostowych

- należy wykonać korytowania pod nawierzchnie bezpieczne stref bezpieczeństwa urządzeń placu zabaw, a następnie wysypać piaskiem płukanym. Warstwę piasku należy oddzielić od gruntu rodzimego geowłókniną.

- montaż urządzeń wykonać zgodnie z wytycznymi i instrukcjami producentów.

-przed oddaniem do użytkowania urządzenia sprawdzić dokładnie z przedstawicielem producenta pod kątem poprawności montażu i bezpieczeństwa docelowego użytkowania.

- prowadzić przeglądy okresowe urządzeń.

Fundamentowania elementów małej architektury i ogrodzeń

Przygotować wykopy. Urządzenia fundamentować zgodnie z wytycznymi producentów urządzeń z uwzględnieniem poziomu przemarzania gruntu (-1,0).

W miejscach występowania sieci wodociągowych oraz przyłączy wodociągowych prace prowadzić ręcznie.

W przypadku wykrycia kolizji z siecią lub przyłączem miejsce wykopu fundamentowego przesunąć na bezpieczną odległość lub zabezpieczyć rurami arota.

Prace ślusarskie i montażowe

Osadzić elementy w miejscach przygotowanych pod fundamentowanie.

Urządzenia montować zgodnie z kartami technicznymi produktów z zachowaniem wszystkich wytycznych i instrukcji producentów.

Przed oddaniem do użytkowania sprawdzić poprawność montażu i działania wszystkich urządzeń.

Zieleń

Po zakończeniu prac dokumentacja przewiduje uporządkowanie i wyrównanie terenu, a następnie zasianie trawy.

Uwagi końcowe

- wypisany zakres prac ma charakter zbiorczy informacyjny, przed przystąpieniem do prac

wykonawczych należy wykonać dokładny harmonogram zakresu i terminu realizacji prac;

- przed przystąpieniem do prac należy dokładnie zapoznać się z całym zakresem opracowania,

- roboty prowadzić pod nadzorem osób uprawnionych;

- roboty prowadzić z zachowaniem przepisów BHP;

- prace prowadzić zgodnie ze sztuką budowlaną z zachowaniem zaleceń i wytycznych producentów materiałów;

- materiały budowlane powinny posiadać niezbędne certyfikaty, atesty, deklaracje zgodności z PN lub aprobaty techniczne;

- ewentualne zmiany konsultować z i inwestorem;

- przed zamówieniem materiałów sprawdzić wszystkie wymiary na miejscu realizacji.

- dokumentacja przewiduje stosowanie materiałów i produktów posiadających wszystkie niezbędne atesty, aprobaty i certyfikaty jakości oraz dopuszczonych do stosowania w budownictwie zgodnie ze stosownymi normami i przepisami.

- dokumentacja dopuszcza stosowanie rozwiązań innych producentów pod warunkiem, że posiadają one porównywalne parametry techniczne i wizualne. Rozwiązania zamienne należy przedstawić do akceptacji Inwestorowi;

