Szacowanie wartości na wykonanie deratyzacji i dezynfekcji Zakładu Przetwarzania odpadów w Tychach w roku 2025:

Wykonywanie stałego nadzoru oraz specjalistycznego monitoringu i zwalczania szkodników :

- stałego comiesięcznego nadzoru oraz cyklicznego wykonania zabiegów z zakresu deratyzacji, zabezpieczających teren Obiektu, prowadzonych w ramach okresowego monitoringu szkodników w godzinach pracy Zleceniodawcy tj. 6:00 do 22:00 od poniedziałku do piątku oraz w soboty.
- wykonywania zabiegów interwencyjnych na zlecenie Zleceniodawcy, na terenie Obiektu,
- przeglądu istniejących u Zleceniodawcy stacji deratyzacyjnych,
- wykonywanie cyklicznych oprysków hal oraz budynków administracyjnych ( metodą zamgławiania na gorąco ) oraz zabezpieczenie szaf sterowniczych i rozdzielni wysokiego napięcia przed insektami ( metodą żelowania ).
- wykonanie dezynsekcji kabin samochodów ciężarowych transportu wewnętrznego i zewnętrznego w ilości 39 szt. oraz sprzętu ciężkiego w ilości 6 szt.  zgodnie z Rozporządzeniem o utrzymaniu czystości i porządku w Gminach. W okresie letnim od czerwca do września 2 razy na miesiąc, w pozostałych miesiącach 1 raz na miesiąc
- w zależności od potrzeb, odebrania od Zleceniodawcy odłowionych szkodników w celu ich utylizacji nie później jak 6 godzin od zgłoszenia telefonicznego.
- wykonywanie, na zlecenie Zleceniodawcy, dodatkowych zabiegów mających na celu ochronę Obiektu przed szkodnikami, tzw. zabiegów interwencyjnych w budynkach. Zabiegi zostaną wykonane na podstawie dodatkowego zlecenia i za odrębnym wynagrodzeniem ustalonym przez Strony.


Wymagana wizja lokalna 
Szacowanie wartości zamieszczone do dnia 10.01.2025


