Znak sprawy: ZP/80/2024

Załącznik nr 5 do SWZ


OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
Serwis pogwarancyjny oraz aktualizacja oprogramowania Krytej Mobilnej Strzelnicy Ćwiczebnej w Kontenerach 40ft HC.


1. PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA
[bookmark: _GoBack]Przedmiotem zamówienia jest przeprowadzenie serwisu pogwarancyjnego Krytej Mobilnej Strzelnicy Ćwiczebnej w Kontenerach 40ft HC o numerach fabrycznych W-LSS-22/ZMT/2017r. znajdującej się w Rzeszowie w 3PBOT. Usługa ma na celu utrzymanie strzelnicy i jej wyposażenia w stałej gotowości do użycia zgodnie z jej przeznaczeniem. Wykonawca dokona obsługiwania rocznego (OR) oraz koniecznych wymian i napraw zgodnie z „Instrukcją użytkowania, obsługiwania technicznego i napraw 5503 Obiekt Szkolenia Podstawowego i Zaawansowanego – Kryta Mobilna Strzelnica Ćwiczebna w Kontenerach 40ft HC, Tarnów 2017”.

2. ZAKRES NAPRAW, SERWISU
Serwis pogwarancyjny musi być wykonany na podstawie „Instrukcji użytkowania, obsługiwania technicznego i napraw 5503 Obiekt Szkolenia Podstawowego i Zaawansowanego – Kryta Mobilna Strzelnica Ćwiczebna w Kontenerach 40ft HC, Tarnów 2017”.
Sprawdzenie stanu technicznego i prawidłowego działania elementów, urządzeń i wyposażenia strzelnicy oraz ewentualna wymiana, naprawa poszczególnych elementów strzelnicy takich jak:
- serwis modułu nawiewno-grzewczo-energetycznego;
- wymiana półek kulochwytu głównego (6 szt.);
- wymiana wsporników półek kulochwytu (3 szt.);
- wymiana i utylizacja płyt antyrykoszetowych (40 szt.);
- usunięcie i utylizacja odpadu postrzelniczego;
- naprawa aktywnych ochronników słuchu 3M PELTOR SPRTTAC (1 szt.);
- modernizacja modułu projekcyjno-detekcyjnego;
- aktualizacja oprogramowania umożliwiająca prowadzenie strzelań zgodnie z nowym „Programem strzelań z broni strzeleckiej DU-7.0.8, Warszawa 2023r.”;
- przegląd klimatyzacji wraz z sprawdzeniem szczelności układu i sporządzenie protokołu z przeglądu.

Wykonawca dokona niezbędnych wpisów do dowodów urządzeń strzelnicy o przeprowadzonych czynnościach. Wykonawca przedłuży certyfikat wystawiony na Krytą Mobilną Strzelnicę Ćwiczebną w Kontenerach 40ft HC o numerach fabrycznych W-LSS-22/ZMT/2017r.


