Zał. nr 1

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA:
1. Krzesło biurowe na metalowej podstawie – twarde  
Wymiary krzesła: 
wysokość :820mm 
           szerokość:545mm
           głębokość:560mm

Siedzisko krzesła i oparcie ma być pokryte lakierem bezbarwnym co najmniej trzykrotnie, wykonane ze sklejki liściastej prasowanej grub. 8 mm. 
Stelaż krzesła wykonany z profili  stalowych czworokątnych o przekroju 20x20 mm o gr. ścianki 2 mm i należy je zakończyć stopkami PCV pomalowany farbą proszkową w kolorze czarnym półmat. Oparcie ma być mocowane w czterech punktach śrubami M-6 z łbem kulistym. Łączenia elementów metalowych należy spawać na całym obwodzie.
[bookmark: _GoBack]Pod spodem siedziska na środku znakować numerem katalogowym WP2-28-24 oraz naklejką  z nazwą firmy dostawcy i kodem kreskowym wyrobu.
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2. Taboret koszarowy  WP2-30                           

Wymiary taboretu: 
wysokość : 440mm 
siedzisko : 350x350mm
Stelaż wykonany z rurek stalowych o przekroju ø 18x1,5 mm. 
Siedzisko wykonane ze sklejki drewnianej liściastej o grubości min. 8mm max 10mm, oszlifowanej. Malowanej dwukrotnie bezbarwnym lakierem do drewna.
Nogi stelaża spawane elektrycznie na całym obwodzie przylegania.
Od spodu nogi zabezpieczone nakładkami z tworzywa sztucznego w kolorze czarnym.  Stelaż malowany w kolorze jasny szary RAL 7035.
Siedzisko wykonane ze sklejki bukowej – lignofolu o grubości jak w opisie. Naroża siedziska zaokrąglone o promieniu R- 50 mm.
Siedzisko z stelażem łączone za pomocą nitów metalowych z łbami płaskimi. 
Pod spodem siedziska na środku znakować numerem katalogowym WP2-30-24 oraz naklejką  z nazwą firmy dostawcy i kodem kreskowym wyrobu.
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Uwaga: 
· Sprzęt koszarowy  należy wykonać zgodnie z przedstawionym opisem  przedmiotu zamówienia wzorując się na przedstawionych zdjęciach.
· Sprzęt ma być oznakowany zgodnie z opisem.  
· Sprzedawca odpowiada za dostarczenie towaru wraz rozładunkiem (tj. zdjęcie z samochodu i ustawienie w magazynie na wskazanym miejscu) w dniach od poniedziałku do czwartku w godzinach od 8:00 do 13:30.
· Na fakturach należy umieścić nr katalogowy WP oraz nazwę sprzętu. 
· O terminie dostawy należy powiadomić telefonicznie z trzydniowym wyprzedzeniem odbiorcę sprzętu tj. RZI w Krakowie. 




Wzór znakowania przedmiotu zamówienia ( skala 1:1)

WP2-28-24


Sprzęt koszarowy  należy znakować poprzez umieszczenie na nim: numeru katalogowego, roku produkcji  oraz naklejkę z nazwą firmy producenta i kodem kreskowym wyrobu   wg Decyzji nr 3/MON Ministra Obrony Narodowej z dnia 3 stycznia 2014r. w sprawie Wytycznych określających wymagania w zakresie znakowania kodem kreskowym wyrobów dostarczanych do resortu obrony narodowej.
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