Numer sprawy: 18/IV/2023	
Załącznik nr 11 do SWZ
	Wykonawca:
(Nazwa i dane adresowe, w przypadku wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia należy podać dane dotyczące wszystkich wykonawców)
	

	NIP/REGON
	

	KRS/CEiDG
	

	Reprezentowany przez:
(imię, nazwisko, stanowisko, podstawa do reprezentacji)
	


Oświadczenie Wykonawcy dotyczące przesłanek wykluczenia z art. 5K Rozporządzenia (UE) nr 833/2014 składane na podstawie art. 125 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Pzp w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego: „Opracowanie dokumentacji projektowej dla budowy chodników wraz z infrastrukturą towarzyszącą w ramach zadania „Program Budowy Chodników” w wybranych lokalizacjach miasta Krakowa:
[bookmark: _Hlk135984024]Część 1: ul. Łutnia – od skrzyżowania ul. Łutnia 46 (region sklepu) do działki nr 166 obr. 107 Podgórze*;
Część 2: ul. Isep - od przystanku przy ul. Wiklinowej do ul. Cuplowej*;
Część 3: ul. Radzikowskiego - od ul. Fiszera do ul. Słowiczej*;
Część 4: ul. Cechowa - Od zjazdu do Przedszkola „little steps” do działki nr 216*;
Część 5: ul. Kazimierza odnowiciela – od XXXI Liceum Ogólnokształcącego do Samorządowego Przedszkole nr 162 (furtka)*;
Część 6: XX Pijarów przy budynkach nr 1 i 2*;
Część 7: ul. Odmętowa od skrzyżowania z ul. Klasztorną do Alejki przy szpitalu Żeromskim*;
Część 8: ul. Prażmowskiego od przystanku prażmowskiego do ul. Topografów*;
Część 9: ul. Sawy Calińskiego Od Skrzyżowania z ul. Andrzeja Stopki do Skrzyżowania z ul. Kuśnierską*;
Część 10: ul. Księcia Józefa na odcinku od restauracji Srebrna Góra do Zakładu Uzdatniania Wody Bielany*;
Część 11: ul. Łuczanowicka od kompleksu przystanków „ul. Orłowskiego Nż” do Przystanku Autobusowego „Łuczanowice” przy ul. Godebskiego*;
Część 12: ul. Bolesława Śmiałego – Na podstawie opracowanej koncepcji wariant II*;
Część 13: ul. Wańkowicza – na podstawie opracowanej koncepcji wariantu Wynikowego*;
Część 14: ul. Chełmońskiego – na podstawie opracowanej koncepcji*;
Część 15: ul. Wyciąska - od istniejącego chodnika przy ul. Wyciąska 1a do istniejącego chodnika przy ul. Wyciąska 15*
prowadzonym przez Zarząd Dróg Miasta Krakowa, ul. Centralna 53, 31-586 Kraków
*niepotrzebną część wykreślić
Oświadczamy, że nie podlegamy wykluczeniu z postępowania na podstawie art. 5K rozporządzenia Rady (UE) nr 833/2014 z dnia 31 lipca 2014 r. dotyczącego środków ograniczających w związku z działaniami Rosji destabilizującymi sytuację na Ukrainie (Dz. Urz. UE nr L 229 z 31.7.2014, str. 1), w brzmieniu nadanym rozporządzeniem Rady (UE) nr 2022/576 w sprawie zmiany rozporządzenia (UE) nr 833/2014 dotyczącego środków ograniczających w związku z działaniami Rosji destabilizującymi sytuację na Ukrainie (Dz. Urz. UE nr L 111 z 8.4.2022, str. 1).
Informacja dotycząca polegania na zdolnościach lub sytuacji Podmiotów udostępniających zasoby w zakresie stanowiącym ponad 10% wartości zamówienia (Wypełnić tylko w przypadku podmiotu udostępniającego zasoby, na którego zdolnościach lub sytuacji wykonawca polega w zakresie stanowiącym ponad 10% wartości zamówienia.)
Oświadczamy, że w celu wykazania spełniania warunków udziału w postępowaniu, określonych przez Zamawiającego, polegam na zdolnościach lub sytuacji następujących podmiotów udostępniających zasoby (podać nazwę i dane adresowe, a także w zależności od Podmiotów, NIP/PESEL/KRS/CEiDG): 	
w zakresie stanowiącym ponad 10% wartości przedmiotowego zamówienia.
Oświadczenie Wykonawcy dotyczące podwykonawcy/dostawcy niebędącego Podmiotem, na którego zdolnościach lub sytuacji polega Wykonawca (Wypełnić tylko w przypadku podwykonawcy/dostawcy, któremu przypada ponad 10% wartości zamówienia)
Oświadczamy, że następujące Podmioty będące podwykonawcami lub dostawcą, a któremu (każdemu z osobna) przypada ponad 10% wartości zamówienia (podać nazwę i dane adresowe, a także w zależności od Podmiotów, NIP/PESEL-KRS/CEiDG): 	
nie należą do żadnej z kategorii Podmiotów wskazanych w art. 5K Rozporządzenia Rady (UE) nr 2022/576 w sprawie zmiany Rozporządzenia Rady (UE) nr 833/2014 dotyczącego środków ograniczających w związku z działaniami Rosji destabilizującymi sytuację na Ukrainie.
Oświadczenie dotyczące podanych informacji
Oświadczamy, że wszystkie informacje podane w powyższym oświadczeniu są aktualne i zgodne z prawdą oraz zostały przedstawione z pełną świadomością konsekwencji wprowadzenia Zamawiającego w błąd przy przedstawianiu informacji.
Oświadczenie musi być opatrzone przez osobę lub osoby uprawnione do reprezentowania Wykonawcy kwalifikowanym podpisem elektronicznym.
W przypadku, gdy oświadczenie składane jest przez Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia, oświadczenie musi być opatrzone przez osobę lub osoby uprawnione do reprezentowania danego Wykonawcy lub osobę lub osoby upoważniane do reprezentowania Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia kwalifikowanym podpisem elektronicznym.
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