Zał. 4 – klauzula informacyjna RODO
KLAUZULA INFORMACYJNA
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Uniwersytet Morski w Gdyni (ul. Morska 81-87). Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych (email: iod@umg.edu.pl).   
[bookmark: _GoBack]	Pani/Pana dane osobowe oraz osób, którymi się Pani/Pan posługuje przy wykonywaniu umowy są przetwarzane na podstawie art. 6 ust. 1 lit. b i f Rozporządzenia PE i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO), gdyż jest to niezbędne do wykonania umowy, której jest Pani/Pan stroną lub została Pani/Pan wskazana/y jako osoba do kontaktu – w zakresie niezbędnym do realizacji postanowień niniejszej umowy oraz dochodzenia roszczeń wynikających z przepisów prawa. 
	Przetwarzane przez Uniwersytet Morski w Gdyni Pani/Pana dane osobowe zaliczają się do kategorii zwykłych danych osobowych. Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych są podmioty uprawnione do uzyskania do nich dostępu na zasadach i w zakresie przewidzianym przez odpowiednie ustawy lub inne właściwe przepisy oraz pracownicy Uniwersytetu Morskiego w Gdyni.
	Podanie danych osobowych jest dobrowolne – wynika z zawarcia umowy. Odmowa podania danych osobowych będzie skutkować niemożnością realizacji zawartej umowy lub utrudnieniem w jej realizacji.
	Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane przez okres realizacji umowy i okres przewidziany w aktualnie obowiązujących przepisach prawa w zakresie przedawnienia roszczeń mogących wynikać z ww. umowy, a także okres obowiązku przechowywania dokumentów księgowych, związanych z realizowaną umową. 
	Ma Pani/Pan prawo dostępu do treści swoich danych osobowych, prawo do ich sprostowania, prawo do usunięcia danych oraz do ograniczenia przetwarzania danych. Prawo do wniesienia sprzeciwu wobec takiego przetwarzania może być ograniczone z uwagi na podstawy prawne, które nakazują Uniwersytetowi Morskiemu przechowywanie określonych danych przez prawem określony czas. 
Pani/Pana dane osobowe nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany ani nie będą podlegać profilowaniu.
Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych z siedzibą w Warszawie, jeśli przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych narusza obowiązujące przepisy prawa.	

