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07-12-2022 r.
Do Zainteresowanych
INFORMACJA O ROZSTRZYGNIĘCIU POSTĘPOWANIA - WYBÓR OFERTY NAJKORZYSTNIEJSZEJ  

Dotyczy: Postępowania na opracowanie projektu budowlanego oraz wykonanie robót budowlanych zadania inwestycyjnego pn. „Utworzenie oddziału zakaźnego w pawilonie II (budynek 3A) w Wojewódzkim Szpitalu Specjalistycznym w Legnicy” 

WSzSL/FZ-81/22


Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Legnicy zawiadamia o rozstrzygnięciu postępowania – dokonanym w dniu                    07-12-2022 r. wyborze oferty najkorzystniejszej. Zgodnie z kryteriami określonymi  w dokumentach zamówienia tj.
1) Cena- 60 %,
2) Skrócony termin wykonania zamówienia-18%,
3) Doświadczenie osób objętych warunkami udziału w postępowaniu wyznaczonych do opracowania dokumentacji projektowej – 12%,
4) Doświadczenie osoby objętej warunkiem udziału w postępowaniu skierowanej przez Wykonawcę do realizacji zamówienia (kierownika budowy)  -10%.

wybrano ofertę nw. Wykonawcy:
	Numer oferty
	Nazwa (firma) i adres wykonawcy
	Cena brutto

 w zł

	1
	ZUW Urbex Sp. z o.o, 59-301 Lubin, ul. M. Skłodowskiej-Curie 182
	11.623.500 zł


Uzasadnienie: 
Wykonawca nie podlega wykluczeniu z postępowania, a oferta spełnia wszystkie warunki wymagane przez Zamawiającego określone w dokumentach zamówienia oraz uzyskała największą liczbę punktów na podstawie kryteriów oceny ofert określonych w Rozdziale XVI SWZ.
Punkty przyznane poszczególnym ofertom obejmujące kryteria określone w dokumentach zamówienia:

Oferta 1 ZUW Urbex Sp. z o.o, 59-301 Lubin, ul. M. Skłodowskiej-Curie 182

przyznane punkty w kryterium Cena: 60 punktów,
przyznane punkty w kryterium Doświadczenie osób objętych warunkami udziału w postępowaniu wyznaczonych do opracowania dokumentacji projektowej: 12 punktów; 
przyznane punkty w kryterium Doświadczenie osoby objętej warunkiem udziału w postępowaniu skierowanej przez Wykonawcę do realizacji zamówienia (kierownika budowy): 7,50 punktów,
przyznane punkty w kryterium Skrócony termin wykonania zamówienia - 0 punktów; 
łączna liczba przyznanych punktów: 79,50 punktów.
Małe punkty przyznane ofercie:

Poz. 1 branża architektoniczna: 1 + 0 + 1 = 2 punkty 

Poz. 2 branża konstrukcyjno-budowlana: projektant 1 + 1 + 1 = 3 punkty

Poz. 3 branża sanitarna: 1 + 1 + 1 = 3 punkty

Poz. 4 branża elektryczna: 1 + 1 + 1 = 3 punkty

Poz. 5 kierownik budowy: 2 + 4 = 6 punktów

Razem: pozycje 1 - 4 (kryterium nr 3) = 11 punktów na 12 możliwych

              pozycja 5 (kryterium nr 4) = 6 punktów na 10 możliwych

Oferta 2 Climamedic Sp. z o.o. sp. komandytowa, Reguły, ul Stanisława Bodycha 73A, 05-816 Michałowice
przyznane punkty w kryterium Cena: 55,57 punktów, 
przyznane punkty w kryterium Doświadczenie osób objętych warunkami udziału w postępowaniu wyznaczonych do opracowania dokumentacji projektowej: 12 punktów; 
przyznane punkty w kryterium Doświadczenie osoby objętej warunkiem udziału w postępowaniu skierowanej przez Wykonawcę do realizacji zamówienia (kierownika budowy): 10 punktów,  
przyznane punkty w kryterium w kryterium Skrócony termin wykonania zamówienia – 0 punktów; 
łączna liczba przyznanych punktów: 77,57 punktów.

Małe punkty przyznane ofercie:

Poz. 1 branża architektoniczna: 1 + 1 + 1 = 3 punkty

Poz. 2 branża konstrukcyjno-budowlana: 1 + 1 + 1 = 3 punkty

Poz. 3 branża sanitarna: projektant: 1 + 1 + 1 = 3 punkty

Poz. 4 branża elektryczna: 1 + 1 + 0 = 2 punkty 

Poz. 5 kierownik budowy: 2 + 2 + 4 = 8 punktów

Razem: pozycje 1 - 4 (kryterium nr 3) = 11 punktów na 12 możliwych

              pozycja 5 (kryterium nr 4) = 8 punktów na 10 możliwych

Powyższą informację Zamawiający zamieszcza  na stronie internetowej prowadzonego postępowania https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_legnica 















Z poważaniem 
1. Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady(UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych)(Dz.Urz.UEL119 z 04.05.2016, str.1), dalej„RODO”, informuję, że:
•administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Legnicy
•w sprawach związanych z Pani/Pana danymi proszę kontaktować się z Inspektorem Ochrony Danych, kontakt pisemny za pomocą poczty tradycyjnej na adres: Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Legnicy, 59-220 Legnica, ul. Iwaszkiewicza 5;
pocztą elektroniczną na adres e-mail: iod@szpital.legnica.pl
•Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust.1lit. C RODO w celu prowadzenia przedmiotowego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego oraz zawarcia umowy, a podstawą prawną ich przetwarzania jest obowiązek prawny stosowania sformalizowanych procedur udzielania zamówień publicznych spoczywający na Zamawiającym;
•odbiorcami Pani/Pana danych osobowych będą osoby lub podmioty, którym udostępniona zostanie dokumentacja postępowania w oparciu o art.18 oraz art. 74 uPzp;
•Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane, zgodnie z art.78 ust.1 uPzp, przez okres 4 lat od dnia zakończenia postępowania o udzielenie zamówienia, a jeżeli czas trwania umowy przekracza 4 lata, okres przechowywania obejmuje cały czas trwania umowy;
•obowiązek podania przez Panią/Pana danych osobowych bezpośrednio Pani/Pana dotyczących jest wymogiem ustawowym określonym w przepisach uPzp, związanym z udziałem w po-stępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego; konsekwencje niepodania określonych danych wynikają z uPzp;
•w odniesieniu do Pani/Pana danych osobowych decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany, stosowanie do art. 22 RODO;
•Posiada Pan/Pani:
−na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących;
−na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania lub uzupełnienia Pani/Pana danych osobowych, przy czym skorzystanie z prawa do sprostowania lub uzupełnienia nie może skutkować zmianą wyniku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego ani zmianą postanowień umowy w zakresie niezgodnym z uPzp oraz nie może naruszać integralności protokołu oraz jego załączników.
−na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art.18 ust.2 RODO, przy czym prawo do ograniczenia przetwarzania nie ma zastosowania w odniesieniu do przechowywania, w celu zapewnienia korzystania ze środków ochrony prawnej lub w celu ochrony praw innej osoby fizycznej lub prawnej, lub z uwagi na ważne względy interesu publicznego Unii Europejskiej lub państwa członkowskiego, a także nie ogranicza przetwarzania danych osobowych do czasu zakończenia postępowania o udzielenie zamówienia.
− prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO;
•nie przysługuje Pani/Panu:
− w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO prawo do usunięcia danych osobowych;
− prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art.20 RODO;
− na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu, wobec przetwarzania danych osobowych, gdyż podstawą prawną przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest art. 6 ust.1 lit. c RODO.
2. Jednocześnie Zamawiający przypomina o ciążącym na Pani/Panu obowiązku informacyjnym wynikającym z art.14 RODO względem osób fizycznych, których dane przekazane zostaną Zamawiającemu w związku z prowadzonym postępowaniem i które Zamawiający pośrednio pozyska od Wykonawcy biorącego udział w postępowaniu, chyba, że ma zastosowanie co najmniej jedno z wyłączeń, o których mowa w art.14 ust.5 RODO.
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