Załącznik nr 5 do Zapytania Ofertowego
	l.p.
	Pieczęć Wykonawcy

	
	


OŚWIADCZENIE
Składając ofertę w postępowaniu sektorowym o udzielenie zamówienia, do którego nie mają zastosowania przepisy Ustawy Prawo zamówień publicznych z dn. 11 września 2019 r. z późn. zm., pod nazwą: 
„Dostawa środków czystości na potrzeby MPWiK w Piekarach Śląskich Sp. z o.o. w okresie 24 miesięcy”
oświadczamy, co następuje:
brak jest podstaw do wykluczenia mnie/podmiotu, który reprezentuję na podstawie okoliczności analogicznych do brzmienia art. 108 ust. 1 Ustawy Pzp z dn. 11 września 2019 r. z późn. zm., analogicznych do brzmienia art. 109 ust. 1 pkt. 4 w/w Ustawy, oraz o których mowa w Zapytaniu Ofertowym w Rozdziale V a także, zgodnie z którymi z postępowania o udzielenie zamówienia wyklucza się Wykonawców:

a) w stosunku do których otwarto likwidację, w zatwierdzonym przez sąd układzie 
w postępowaniu restrukturyzacyjnym jest przewidziane zaspokojenie wierzycieli przez likwidację jego majątku lub sąd zarządził likwidację jego majątku w trybie art. 332 ust. 1 ustawy z dnia 15 maja 2015 r. – Prawo restrukturyzacyjne lub którego upadłość ogłoszono, 
z wyjątkiem wykonawcy, który po ogłoszeniu upadłości zawarł układ zatwierdzony prawomocnym postanowieniem sądu, jeżeli układ nie przewiduje zaspokojenia wierzycieli przez likwidację majątku upadłego, chyba że sąd zarządził likwidację jego majątku w trybie art. 366 ust. 1 ustawy z dnia 28 lutego 2003 r. – Prawo upadłościowe;

b) którzy zostali skazani prawomocnym wyrokiem w postępowaniu, o którym mowa w art. 108 ust. 1 w/w Ustawy Pzp;
c) którzy naruszyli obowiązki dotyczące płatności podatków, opłat lub składek na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne, z wyjątkiem wykonawców, wobec których wydano prawomocny wyrok sądu lub ostateczną decyzję administracyjną o zaleganiu z uiszczeniem podatków, opłat lub składek na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne a Wykonawcy dokonali płatności należnych podatków, opłat lub składek na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne wraz 
z odsetkami lub grzywnami lub zawarli wiążące porozumienie w sprawie spłaty tych należności.
UWAGA: Wykonawca wraz ze złożeniem niniejszego oświadczenia, może przedstawić dokumenty potwierdzające dokonanie płatności tych należności wraz z ewentualnymi odsetkami lub grzywnami lub zawarcie wiążącego porozumienia w sprawie spłat tych należności.

Oświadczam, że:

· wobec podmiotu, który reprezentuję nie wydano prawomocnego wyroku Sądu lub/i ostatecznej decyzji administracyjnej o zaleganiu z uiszczaniem podatków, opłat lub składek na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne*;

· nie zalegam z uiszczaniem podatków/ opłat /składek na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne*
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