Balustrada wewnętrzna schodowa – założenia:
Zapytanie ofertowe dotyczy wykonania balustrady spójnej stylistycznie ze schodami w stylu nowoczesnym w obiekcie trzypoziomowym (parter, piętro +1, piętro +2).

Klatka schodowa (obecnie w trakcie remontu) o układzie dwubiegowym ze spocznikiem, obłożona gresem w kolorystyce ciemno szarej. Ściany klatki schodowej malowane na kolor biały 9003 oraz szary RAL 9043.

Zakłada się zastosowanie metalowego pochwytu od poziomu parteru do spocznika, balustrad szklanych z metalowym pochwytem oraz poziomego fragmentu balustrady na piętrze +2. Dodatkowo w zakres zamówienia wchodzi osłona na okno znajdujące się na poziomie spocznika.
Szkło
Balustrady wewnętrzne - dopuszczalne wyłącznie bezpieczne szkło hartowane, tj. laminat oznaczony symbolem ESG/VSG. Szkło łączone na styk, przezroczyste. 

Sposób montażu balustrady: na profilu balustradowym typu tall 
Poręcz
Barierki szklane należy wykończyć przy pomocy wąskiej, metalowej poręczy / pochwytu, pasującej stylistycznie do nowoczesnego wnętrza, malowanej proszkowo na kolor czarny – RAL 9005. Powierzchnia elementów balustrady powinna być gładka i jednolita.

Osłona na okno znajdujące się na poziomie spocznika 
– osłona ze szkła przeźroczystego bezpiecznego na dystansach.
Prace należy wykonać zgodnie z wymaganiami w zakresie balustrad określone w Rozporządzeniu Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 r. w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie (Dz.U.2022.0.1225 t.j.) . Wszelkie wymagania określone w paragrafie 298
