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[bookmark: _Hlk72180112]Zamawiający:
Gmina Trąbki Wielkie
ul. Gdańska 12
83-034 Trąbki Wielkie
Numer postępowania: ZP 271.2.2023
Wykonawca
	
(pełna nazwa/firma, adres,
w zależności od podmiotu: NIP/PESEL, KRS/CEiDG)
reprezentowany przez:
	
(imię, nazwisko, stanowisko/podstawa do reprezentacji)


 „Budowa nowych ujęć stacji uzdatniania wody i modernizacja istniejących magistrali wodociągowych w Kleszczewie i Kłodawie”

WYKAZ ROBÓT BUDOWLANYCH
wykonanych w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie
Wykonawca zobowiązany jest wykazać się co najmniej jednym zamówieniem polegającym na  wykonaniu stacji uzdatniania wody przeznaczonej do celów spożywczych i socjalno-bytowych, której produktem jest woda o jakości określonej w Rozporządzeniu Ministra Zdrowia z dnia 7 grudnia 2017r. w sprawie jakości wody przeznaczonej do spożycia przez ludzi, o wartości co najmniej : 2 000 000,00 zł netto.
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Do wykazu należy załączyć  dowody, referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego roboty zostały wykonane , jeżeli z uzasadnionych przyczyn o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów- inne odpowiednie dokumenty potwierdzające ich należyte wykonanie.
* niepotrzebne skreślić
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