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KLAUZULA  INFORMACYJNA
Zgodnie z art. 13 ust.1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679                z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenia o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119                             z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”, Zamawiający informuje, że:
· Administratorem danych osobowych Wykonawcy jest Komendant Miejski Państwowej Straży Pożarnej w Krakowie z siedzibą ul. Westerplatte 19, 31-033 Kraków;
· W Komendzie Miejskiej Państwowej straży Pożarnej w Krakowie wyznaczony został Inspektor Ochrony Danych , tel. 47 8359352, e-mail: dpo@psp.krakow.pl
· Pana (i) dane osobowe będą przetwarzane w celu realizowania usługi sprzątania                         w budynku KM PSP w Krakowie zgodnie z umową nr MRP.0270.1.5.2023.KK na podstawie art. 6 ust.1 lit. C RODO.
· Nie przewiduje się udostępniania  Pana (i) danych osobowych.
· Pana (i) dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej.
· dane osobowe będą przechowywane, zgodnie z Zarządzeniem nr 21 Ministra Spraw Wewnętrznych z dnia 25 stycznia 2013 r. „w sprawie instrukcji kancelaryjnej                                i jednolitego rzeczowego wykazu akt dla Państwowej Straży Pożarnej” (Dz. Urz. MSW z 2013 r. poz. 27).
· Posiada Pan (i) prawo żądania dostępu do treści swoich danych, prawo wniesienia ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, prawo do cofnięcia zgody na przetwarzanie w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania , którego dokonano na podstawie zgody przed ich cofnięciem.
· Posiada Pan (i) prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego, jeżeli uzna Pan (i), że przetwarzanie narusza przepisy ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r.
· Przetwarzanie podanych przez Pana (i) danych osobowych nie będzie podlegało zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu, o którym mowa                     w art.22 ust.1 i 4 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia                       27 kwietnia 2016 r.
