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SEKCJA I: ZAMAWIAJĄCY
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Adres strony internetowej, pod którym można uzyskać dostęp do narzędzi i urządzeń lub formatów plików, które nie są ogólnie dostępne:
https://platformazakupowa.pl/pn/uni.lodz
SEKCJA II: ZMIANY W OGŁOSZENIU
II.1) Tekst, który należy zmienić:
Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:
Numer sekcji: III.
Punkt: 1.3
W ogłoszeniu jest: Zdolność techniczna i zawodowa Określenie warunków: wykaże się wykonaniem nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert a jeżeli okres działalności jest krótszy w tym okresie, 1 roboty polegającej na montażu zestawu hydroforowego o wartości co najmniej 55 000,00 zł netto każda z podaniem ich rodzaju, wartości, daty, miejsca i podmiotu, na rzecz którego roboty te zostały wykonane (...)
W ogłoszeniu powinno być: Zdolność techniczna i zawodowa Określenie warunków: wykaże się wykonaniem nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert a jeżeli okres działalności jest krótszy w tym okresie, 1 roboty polegającej na wykonaniu instalacji sanitarnej wraz z montażem zestawu hydroforowego o wartości co najmniej 55 000,00 zł netto każda z podaniem ich rodzaju, wartości, daty, miejsca i podmiotu, na rzecz którego roboty te zostały wykonane (...)

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:
Numer sekcji: III.
Punkt: 5.1
W ogłoszeniu jest: 4.2.1.1 Wykazu wykonanych w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie 1 roboty polegającej na montażu zestawu hydroforowego o wartości co najmniej 55 000,00 zł netto każda z podaniem rodzaju i wartości, daty i miejsca wykonania i podmiotów, na rzecz których roboty te zostały wykonane (wg wzoru stanowiącego Załącznik nr 7 do SIWZ)
W ogłoszeniu powinno być: 4.2.1.1 Wykazu wykonanych w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie 1 roboty polegającej na wykonaniu instalacji sanitarnej wraz z montażem zestawu hydroforowego o wartości co najmniej 55 000,00 zł netto każda z podaniem rodzaju i wartości, daty i miejsca wykonania i podmiotów, na rzecz których roboty te zostały wykonane (wg wzoru stanowiącego Załącznik nr 7 do SIWZ)
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