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Całoroczne pozwolenie na publiczne nieodpłatne odtwarzanie utworów audiowizualnych w formie uniwersalnej, zbiorczej licencji obejmującej repertuar nie mniej niż 950 producentów filmowych i telewizyjnych, w tym największe hollywoodzkie studia i wytwórnie niezależne. W ramach licencji dostęp do katalogu tytułów i możliwość publicznego ich wyświetlania dowolnie często przez rok od zawarcia umowy. 
Licencja musi obejmować wszelkie nośniki video legalnie wprowadzone do obrotu rynkowego (DVD, Blu-Ray, VCD i inne) bez względu na to kto jest właścicielem danego nośnika, jak również inne legalne źródła a także formy prezentacji: utwór może zostać zakupiony, wypożyczony na czas pokazu lub przyniesiony z prywatnych zbiorów, oraz odtworzony za pośrednictwem sygnału telewizyjnego. Licencja nie może wiązać się z wymogami technicznymi dotyczącymi odtwarzaczy oraz z raportowaniem tytułów i dat projekcji.

Licencja jest niezbędna do zabezpieczania zajęć wolnoczasowych oraz cykli kulturalno – oświatowych realizowanych przez Klub AWL dla środowiska podchorążych i słuchaczy.


