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Kraków, dnia 03.08.2022 r.
DFP.271.105.2022.LS

Do wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu

Dotyczy: 	postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na kompleksowe, całodobowe wykonywanie usług polegających na przewożeniu pacjentów Szpitala Uniwersyteckiego w Krakowie ambulansem typu S i P.

Działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, informuję iż zmodyfikowany został §4 ust. 7 wzoru umowy (zał. nr 3 do SWZ), który otrzymuje następujące brzmienie: 

[bookmark: _GoBack]„7. Zapłata nastąpi w formie przelewu na rachunek bankowy  wskazany przez Wykonawcę na fakturze, w  terminie 60  dni liczonych od dnia dostarczenia prawidłowo wystawionej faktury wraz z kompletem dokumentów rozliczeniowych w formie papierowej do Kancelarii  Szpitala Uniwersyteckiego albo w formie elektronicznej na adres efaktury@su.krakow.pl i sekretariatpt@su.krakow.pl .  Postanowienia ustawy  z dnia 9 listopada 2018 r. o elektronicznym fakturowaniu w zamówieniach publicznych, koncesjach na roboty budowlane lub usługi oraz partnerstwie publiczno-prywatnym znajdują odpowiednie zastosowanie.”
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