SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA:
Przedmiotem zamówienia jest wykonanie i dostawa coinów i ryngrafów promocyjnych dla 19 Brygady Zmechanizowanej i 19 batalionu zmechanizowanego, będących na zaopatrzeniu 32WOG, zgodnie ze specyfikacją.
1. Opis:
1. Coin 19 batalionu zmechanizowanego (załącznik nr 1 – wizualizacja):
· Wymiar: średnica 50 mm (+/- 5 mm);
· Grubość: min. 4mm;
· Materiał : metal o ciemnym zabarwieniu;
· wykonanie: technika tłoczenia i zalewania farbą odpowiednich obszarów;
· AWERS:
· przedstawiający oznakę rozpoznawczą 19.batalionu zmechanizowanego w Chełmie, wykonaną techniką wytłoczenia a następnie zalania farbą odpowiednich elementów (wysokość min.33 mm, szerokość min.27 mm);
· oznaka rozpoznawcza wycięta i wpisana w koło (szerokość min.7mm). Oznaka stykająca się 
z elementem koła w trzech miejscach (2 górne rogi oznaki i dola część);
· w kole napis „19. CHEŁMSKI BATALION ZMECHANIZOWANY” wykonany techniką wytłoczenia pokryty białą farbą.
· REWERS:
· przedstawiający odznakę pamiątkową 19.batalionu zmechanizowanego w Chełmie, wpisaną w górną tylną część herbu oznaki rozpoznawczej 19.batalionu zmechanizowanego wykonaną techniką wytłoczenia a następnie zalania farbą odpowiednich elementów (szer/wys min.19 mm).
· w dolnej tylnej części herbu oznaki rozpoznawczej 19.batalionu zmechanizowanego usytuowany pojazd wojskowy typu BWP-1 wykonany techniką wytłoczenia (wys. min.6 mm. szer. min.12 mm.);
· tylna część herbu wpisana w koło w wymiarach odpowiadających na stronie REWERSU.
· w kole powinien napis „TRADYCJE 8 PUŁKU UŁANÓW KSIĘCIA JÓZEFA PONIATOWSKIEGO” wykonany techniką wytłoczenia pokryty białą farbą.
· Ilość: 38 sztuk.
2. Ryngraf 19 Brygady Zmechanizowanej (załącznik nr 2 – wizualizacja)
· ryngraf wykonany na podkładzie drewnianym koloru ciemny mahoń, kształt herbu, bejcowany, lakierowany dwustronnie z frezem bocznym, wymiary: wys: 18 cm (+/- 1,5 cm), szer: 15 cm (+/- 1,5 cm);
· na desce okrąg wykonany metodą tłoczenia , graweru i zalewania farbą;
· średnica 11 cm ( +/- 1 cm);
· zewnętrzna krawędź ryflowana w kształcie wężyka generalskiego, na okręgu dwa napisy, na górze „Walczymy do końca”, na dole „Pugnamus Usque Ad Finem”, pomiędzy napisami 
z prawej i lewej strony gwiazdki generalskie, napisy wykonane metodą tłoczenia ( tak aby wystawały z czarnej powierzchni zalanej farbą), w środku okręgu wycięta mapa Polski 
z zaznaczonym miastem Lublin, po lewej stronie maty na mniej więcej połowy jej wielkości oznaka rozpoznawcza 19 LBZ ( wykonana metodą tłoczenia i zalewania farbą);
· nad okręgiem napis „19 Lubelska Brygada Zmechanizowana” wykonany na oddzielnej blasze metodą tłoczenia;
· pod  okręgiem napis „Od Dowódcy” wykonany na oddzielnej blasze metodą tłoczenia.
· Ilość: 33 sztuk.

3. Coin 19 Brygady Zmechanizowanej (załącznik nr 3 – wizualizacja):
· coin wykonany techniką tłoczenia i zalewania farbą odpowiednich obszarów; w kształcie województwa lubelskiego;
· wysokość min. 10 cm;
· grubość min. 4 mm;
· wykonany z metalu o ciemnym zabarwieniu;
· po prawej stronie tak jak przebiega granica województwa z sąsiednim krajem, coin ozdobiony szarfą biało-czerwoną ( taką ja występuje na słupkach granicznych) - szerokość min. 3 mm;
· po lewej stronie tak jak przebiega granica województwa i graniczy z województwami w Polsce usytuowany pasek przedstawiający pionową flagę województwa lubelskiego - szerokość 
min.3 mm;
· awers coina przedstawiający odznakę pamiątkową 19 Lubelskiej Brygady Zmechanizowanej wykonaną techniką wytłoczenia a następnie zalania farbą odpowiednich elementów, pod odznaką napis " DOWÓDCA 19 Lubelska Brygada Zmechanizowana", pod napisem gwiazdka generalska, oba te elementy tłoczone i zalane biała farbą;
· rewers coina przedstawiający popiersie gen. dyw. Franciszka Kleeberga zajmujące centralną część coina - wykonane metodą wytłoczenia, tą samą metodą wykonana oznaka rozpoznawcza 19 LBZ i znajdować się w prawym górnym rogu, pod podobizną generała napis "Pugnamus Usque At Finem", a pod tym napisem "Walczymy do końca", obydwa napisy wykonane metodą tłoczenia i zalane białą farbą.
· Ilość: 110 sztuk.
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1. Warunki realizacji:
1. Termin realizacji  zamówienia: do 30 dni kalendarzowych od daty podpisania zamówienia.
1. Płatność nastąpi w terminie 21 dni od daty dostarczenia prawidłowo wystawionej faktur VAT 
i podpisania protokołu zdawczo-odbiorczego bez uwag.
1. Wykonawca przed realizacją przedstawi do akceptacji projekt.
1. Zamawiający zastrzega sobie prawo odstąpienia od zamówienia w razie wystąpienia istotnej zmiany okoliczności powodującej, że wykonanie zamówienia nie leży w interesie publicznym, czego nie można było przewidzieć w chwili zawarcia zamówienia. Odstąpienie powinno nastąpić w terminie co najmniej 2 dni od powzięcia wiadomości o okolicznościach uzasadniających odstąpienie od realizacji zamówienia.
