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Załącznik nr 1b

PRZEBUDOWA (MODERNIZACJA) ODDZIAŁU CHIRURGII 

W ZOZ W SUCHEJ BESKIDZKIEJ

UL. SZPITALNA 22, 34-200 SUCHA BESKIDZKA

Etapowanie 

Etap I – wykonanie robót budowlano-instalacyjnych w zakresie Pokoju wzmożonego nadzoru A513 oraz węzła sanitarnego A514 i pomieszczeń powiązanych
I./II Roboty budowlana

Należy wykonać wszystkie roboty budowlane w osiach 17-19/VII-VIII oraz roboty w zakresie budowy punktu dystrybucyjnego A527 oraz Pomieszczenia UPS A526.

Pomieszczenia należy kompletnie wykończyć. Kanały wentylacyjne należy zaślepić przy wyjściu z pomieszczeń od strony korytarza i zabezpieczyć pożarowo.

Należy wykonać przebicie na kanały wentylacji mechanicznej w ścianie szczytowej na osi 23/IX (wyjście z Pomieszczenia UPS A526). Otwory należy zaślepić materiałem izolacji termicznej np. min 25cm wełny mineralnej/styropianu i zabezpieczyć przed wypadnięciem.
Należy wykonać umeblowanie należące do umeblowania stałego (ciągi meblowe medyczne).
Na okres przejściowy należy wykonać:

· w pom. A513– tymczasową wentylację grawitacyjną z wykorzystaniem istniejących kratek wentylacji grawitacyjnej

· w pom. A514 – tymczasową wentylację mechaniczną wyciągową z wykorzystaniem istniejącej kratki wentylacji grawitacyjnej (na kanale went. grawitacyjnej należy zamontować wentylator wyciągowy)
II etap – likwidacja tymczasowej wentylacji z etapu I oraz wykonanie pozostałych robót.

III. Instalacje wod-kan.

Doprowadzenie wody zimnej i ciepłej do umywalek w pokoju wzmożonego nadzoru oraz przyborów w WC dla pacjentów wykonać z istniejącej instalacji biegnącej  w pionach. 

Podłączenia projektuje się z rur PP

Podejścia do przyborów prowadzone będą w bruzdach ściennych lub warstwach posadzkowych.

Na zasilaniu węzłów  należy zamontować zawory odcinające kulowe zamontowane w  istniejących szachtach instalacyjnych. 

Projektowane przybory sanitarne zostaną włączone do istniejących pionów zlokalizowanych w szachtach instalacyjnych oznaczonych na projekcie podstawowym WK3, WK4 i WK5.

Odprowadzenie skroplin z klimatyzatorów podsufitowych (obj. proj. went. mech.) projektuje się przewodami z rur PP ϕ32x5,4mm. Będą one zlokalizowane w przestrzeni stropów podwieszonych. Przewody te włączone zostaną do najbliższych syfonów pod umywalkami lub do pionów.

Należy zastosować przedłużkę do syfonu umywalkowego z mosiądzu pokrytego warstwą chromu z podłączeniem bocznym do odprowadzenia skroplin.

Podłączenie do pionu należy zasyfonować.
IV. Instalacje co., c.wentyl.

Wykonanie instalacji centralnego ogrzewania dla potrzeb uruchomienia wzmożonego nadzoru w pokoju nr A513 zamontować grzejniki 2xPHO 1006/1600 oraz 2xPHO 1006/1800. Piony i gałązki wykonać w bruzdach lub jako obudowane. Podejścia do grzejników wykonać ze ścian. 

W pomieszczeniu  WC dla pacjentów nr A 514 zamontować grzejnik łazienkowy 590/1780 zasilony z pionu nr11 wg projektu podstawowego opracowanego 15.06.2022r.

Projektowaną instalację wykonać z rur i kształtek zaciskowych produkowanych ze stali węglowych, zabezpieczonych przed korozją warstwami ochronnymi w postaci ocynku. 

Na gałązkach grzejnikowych zasilających zamontować zawory termostatyczne z ustawieniem  wstępnym  w wykonaniu standardowym o średnicach odpowiadających  średnicom gałązek. Na korpusach zaworów zaprojektowano głowice termostatyczne z wbudowanym czujnikiem temperatury, z bezpiecznikiem mrozu, z możliwością  ograniczenia i blokowania wartości ustawionej temperatury.

Na gałązkach powrotnych z grzejnika zaprojektowano zawory odcinające. 

Odpowietrzenie instalacji  projektuje się poprzez zastosowanie automatycznych   

odpowietrzników z zaworem stopowym i kurkiem kulowym w najwyższych punktach instalacji. 

V. Wentylacja mechaniczna

Do wykonania: pokój wzmożonego nadzoru z przyległym WC, pomieszczenie UPS oraz punkt dystrybucyjny.

Pokój wzmożonego nadzoru z przyległym WC

1.
Zamontować nawiewniki w pokoju wzmożonego nadzoru (SH CHR 40 – 4 szt.).

2.
Zamontować wywiewniki w pokoju wzmożonego nadzoru (EH CHR 40 – 2 szt.).

3.
Zamontować wywiewniki w pomieszczeniu WC (EV SAN 12 – 2 szt.).

4.
Zamontować kompletną instalację kanałową w pomieszczeniach. Kanały wentylacyjne podłączyć do nawiewników / wywiewników i wyprowadzić do korytarza. Na korytarzu kanały zaślepić.

5.
Zamontować kratkę kontaktową w ścianie między pokojem wzmożonego nadzoru a pomieszczeniem WC (2xTG SAN 42).

6.
Zamontować jednostki wewnętrzne klimatyzacji SPW 06 i SPW 07. Zamontować kompletną instalację chłodniczą. Rurociągi chłodnicze podłączyć do jednostek oraz wyprowadzić na korytarz. Na korytarzu rurociągi zaślepić. Do jednostek należy doprowadzić kable zasilające oraz wykonać kompletą instalację odprowadzenia skroplin.

Uwaga: Biuro Projektowe nie daje gwarancji, że Dostawca klimatyzacji utrzyma w swojej linii produkcyjnej zamontowane jednostki do momentu wykonywania II etapu realizacji obiektu.
7.
W okresie przejściowym między I i II etapem realizacji w pokoju wzmożonego nadzoru należy zamontować tymczasową (indywidualną) instalację klimatyzacji, typu split / multisplit o mocy chłodniczej równej mocy projektowanej dla tego pomieszczenia. Proponuje się jednostki wewnętrzne ścienne.  Jednostkę / jednostki zewnętrzne proponuje się umieścić na ścianie północnej. Po realizacji II etapu, tymczasowy układ klimatyzacji zdemontować.

8.
W okresie przejściowym między I i II etapem realizacji w pomieszczeniu WC należy zamontować tymczasowy wentylator wyciągowy łazienkowy, podłączony do szachtu wentylacji grawitacyjnej. Po realizacji II etapu, tymczasowy wentylator zdemontować.

Pomieszczenie UPS oraz punkt dystrybucyjny

1.
Zamontować kompletne instalacje kanałowe w obrębie tych pomieszczeń.

2.
Kanały wentylacyjne należy wyprowadzić na zewnątrz i zaślepić.

3.
Kanały wentylacyjne należy wyprowadzić na korytarz i zaślepić.

4.
Zamontować klapy ppoż. (KP CHR 01 ÷ 07). Klapy podłączyć do SSP.,

5.
Zamontować wywiewnik (EV CHR 10) w pomieszczeniu UPS oraz kratkę wywiewną (EG CHR 10) w punkcie dystrybucyjnym.

6.
Zamontować kompletną instalację klimatyzacji SPW TC1 + SPZ TC1 w pomieszczeniu UPS.

7.
Zamontować kompletną instalację klimatyzacji SPW TC2 + SPZ TC2 w punkcie dystrybucyjnym.
VI. Gazy medyczne

W zakres etapu I wchodzi wykonanie instalacji gazów medycznych zasilającej Pokój wzmożonego nadzoru.

Włączenia do istniejącej instalacji należy dokonać w poziomie piętra IV, następnie wykonać etaż na pionie. Po wyjściu z pionu za piętrowymi zaworami odcinającymi należy przygotować odgałęzienie zakończone zaworami – dla zasilenia instalacji objętych II etapem Inwestycji. Instalacje prowadzić zgodnie z rzutem V piętra. 

Etap II

W etapie II należy włączyć się do przygotowanego odgałęzienia zakończonego zaworami przygotowanego w czasie I etapu, zamontować skrzynki zaworowe i rozprowadzić zasilanie Pokoju diagnostyczno-zabiegowego oraz oddziału łóżkowego zgodnie z rzutem.

VII. Instalacje elektryczne

W ramach I etapu przebudowy Oddziału Chirurgii w branży elektrycznej do wykonania pełny zakres prac elektrycznych związanych z Pokojem Wzmożonego Nadzoru A513, a więc:

- wykonanie po stronie budowlanej docelowego szachu elektrycznego ‘IT’, a po stronie elektrycznej jego wyposażenie w tablicę 5TIT1/3,

- wykonanie WLZ zasilających tablicę 5TIT1/3. Obwód 5TSB1/2.1 wyprowadzić z istniejącej tablicy piętrowej napięcia rezerwowanego z agregatu. Obwód 5RUPS/2.1 wyprowadzić z rozdzielnicy 5RUPS zgodnie z projektem,

- wykonanie w pełnym zakresie instalacji elektrycznych pom. A513 zgodnie z projektem,
- wykonanie docelowe zgodnie z projektem napięcia gwarantowanego z UPS sieci medycznej i komputerowej (UPS, rozdzielnica 5RUPS i WLZ zasilający z rozdzielnicy głównej TGB-2, poziom S-2)

- wykonanie zgodnie z projektem pełnego zakresu prac elektrycznych pomieszczenia UPS. Zasilanie jednostki zewnętrznej klimatyzatora SPZ_TC1 zasilić z istniejącej tablicy piętrowej napięcia rezerwowanego (zasilanie to, do wymiany na docelowe w II etapie). Zasilanie jednostki wewnętrznej w pom. UPS wykonuje wykonawca klimatyzacji,
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- wykonać tymczasową instalację zasilania klimatyzatorów pom. A513 i wentylacji pom. A514 (WS PACJ. NP) zgodnie z zapisami zakresu prac branży wentylacji,
- instalację oświetlenia pom. A513 wykonać zgodnie z projektem.

Zwraca się uwagę na wymagany przez Inwestora i zastosowany w projekcie standard oświetlenia Oddziału Chirurgii (patrz opis techniczny PW).  

Nie wyraża się zgody na jakiekolwiek zmiany w przyjętych rozwiązaniach bez zgody Inwestora. Uwaga ta jest szczególnie istotna na etapie kalkulacji oferty potencjalnego Wykonawcy,

- wykonać instalacje elektryczne związane z branżami gazów medycznych, wentylacji i niskich prądów w zakresie przez nie określonych.

VIII. Instalacje niskoprądowe
Etap I: Wykonanie Pokoju Wzmożonego Nadzoru nr A513, Pom. Punktu Dystrybucyjnego nr A527, Pom. UPS nr A526

Etap II: Wszystkie pozostałe prace zawarte w PW

Opis prac dla zakresu Etapu I w zakresie instalacji niskoprądowych:

1.
System sygnalizacji pożaru

a.
demontaż urządzeń i instalacji w pomieszczeniach (A513)

b.
wykonanie instalacji i montaż urządzeń w pomieszczeniach (A513, A526, A527)

c.
włączenie wykonanej instalacji w pętlę dozorową LD-1 i zaprogramowanie urządzeń

d.
montaż sygnalizatora (A513) i podłączenie urządzeń ppoż. (sygnalizatora, klap ppoż.), wyprowadzenie i zabezpieczenie oprzewodowania bez podłączenia do linii sygnalizacyjnych i UCS.
2.
Dźwiękowy system ostrzegawczy

a.
demontaż głośnika i instalacji w pomieszczeniach (A513)

3.
Instalacja teledacyjna i telefoniczna w ramach okablowania strukturalnego

a.
demontaż urządzeń i instalacji w pomieszczeniach (A513)

b.
montaż stelaża w punkcie dystrybucyjnym (LPD-Chirurgia) wraz z niezbędnym wyposażeniem dla Etapu I (A527). Stelaż podwójny 19”42U z wyposażeniem: panel zasilający, listwy zasilające, rozprowadzenie kabli, półki, elementy mocujące, wsporniki, panel krosowy światłowodowy, panel krosowy HD 48, panel telefoniczny, przełącznik sieciowy 10/100/1000Base-T 24*RJ45 + 4*SFP+ 10Gb, przełącznik sieciowy 10/100/1000Base-T 24*RJ45 + 4*SFP+ 10Gb PoE, moduły SFP+ 10Gb SM do przełączników sieciowych, kable krosowe i przyłączeniowe

c.
wykonanie tras kablowych w Korytarzach

d.
wykonanie okablowania szkieletowego: światłowodowego, miedzianego i telefonicznego – doposażenie istniejących szaf: panel światłowodowy, miedziany, łączówki telefoniczne, kable krosowe, 

e.
wykonanie instalacji i montaż urządzeń w pomieszczeniach (A513, A526, A527)

f.
pomiary i uruchomienie sieci, konfiguracja urządzeń

4.
Instalacja sygnalizacji alarmowo-przywoławczej

a.
wykonanie instalacji i montaż urządzeń w pomieszczeniu (A513)

b.
montaż zasilacza uruchomienie instalacji w wykonanym zakresie

5.
System indywidualnych opasek medycznych pacjenta – Etap II

6.
System wspomagania osób słabosłyszących – Etap II

7.
Instalacja telewizji obserwacyjnej pacjenta

a.
wykonanie instalacji, montaż urządzeń i uruchomienie systemu w pom. (A513)

8.
Instalacja kontroli dostępu

a.
wykonanie instalacji, montaż urządzeń i uruchomienie systemu w pom. (A526, A527)

9.
Instalacja wideodomofonu – Etap II

10.
Instalacja szpitalnej TV kablowej – Etap II
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