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WYKAZ OSÓB,  SKIEROWANYCH PRZEZ WYKONAWCĘ DO REALIZACJI ZAMÓWIENIA 

w postępowaniu na: Wymiana wiatrowskazów  na terenie lotniska w kompleksie wojskowym 4222 w Darłowie – postępowanie numer 11/OiB/RB/Infrastr./24. 

w celu potwierdzenia spełniania warunku udziału w postępowaniu dotyczącego zdolności technicznej lub zawodowej (określonego w pkt 6 ppkt 1 lit. b) Zaproszenia do złożenia oferty)                                 dot. dysponowania odpowiednimi osobami skierowanymi przez Wykonawcę do realizacji zamówienia publicznego, przedstawiam wykaz osób zgodnie z poniższą tabelą:

Wykonawca wykazuje, że dysponuje lub będzie dysponował osobami posiadającymi uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń w specjalności:  
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· Instalacyjnej , w zakresie sieci, instalacji elektrycznych i elektroenergetycznych, która będzie pełniła funkcję kierownika budowy (osoba wymieniona winna wykazać się członkostwem w Okręgowej Izbie Inżynierów Budownictwa); 
· min. 1 osoba posiadająca wymagania kwalifikacyjne do wykonywania pracy na stanowisku eksploatacji w zakresie obsługi, konserwacji, remontów, montażu, kontrolno-pomiarowym dla następujących urządzeń z grupy 1:
- urządzenia i instalacje i sieci elektroenergetycznych o napięciu nie wyższym niż 1 kV,
· min. 1 osoba posiadająca wymagania kwalifikacyjne do wykonywania pracy na stanowisku dozoru w zakresie obsługi, konserwacji, remontów, montażu, kontrolno-pomiarowym dla następujących urządzeń z grupy 1:
- urządzenia i instalacje i sieci elektroenergetycznych o napięciu nie wyższym niż 1 kV.
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Dokument należy wypełnić i podpisać kwalifikowanym podpisem elektronicznym lub podpisem zaufanym lub podpisem osobistym.
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