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1. CZĘŚĆ OGÓLNA
1.1. Nazwa zadania
Roboty konserwacyjno naprawcze pomieszczeń magazynowych w budynku nr 5 w kompleksie wojskowym w Sulechowie.
1.2. Przedmiot i zakres robót budowlanych
Niniejsza specyfikacja techniczna dotyczy  wykonania robót polegających na robotach konserwacyjno naprawczych pomieszczeń magazynowych w budynku nr 5 w kompleksie wojskowym w Sulechowie. 
Budynek zlokalizowany jest na terenie JW przy ul. Wojska Polskiego1 w Sulechowie.
Budynek wolnostojący, murowany z cegły, częściowo podpiwniczony, jednokondygnacyjny. Ściany zew. o gr 38 cm, ściany wewnętrzne o gr. 24 cm wykonane z cegły pełnej. Podłogi cementowe. Stolarka okienna PCV. Dach płaski, pokryty papą. Robotami objęte są pomieszczenia magazynu chemicznego zlokalizowane są na parterze budynku warsztatowo-remontowego. Pomieszczenia wyposażone są w instalację elektryczną i wentylację nawiewną.
Parametry techniczne budynku:
Powierzchnia ogólna
 
1952,00 m2
Kubatura


10131,00 m3

Parametry pomieszczeń magazynowych:

Powierzchnia użytkowa 
39,25 m2

Kubatura


160,9 m3

Wysokość pomieszczeń
4,10 m 
Zakres robót do realizacji:
1. Zerwanie posadzki z tworzyw sztucznych.

2. Rozbiórka podsufitki z płyty pilśniowej.

3. Wykonanie tynków cem. wap. kat. III na ścianach i sufitach. 

4. Gruntowanie podłoży środkami gruntującymi.

5. Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi ścian i sufitów.

6. Ułożenie „fartucha” z płytek ściennych 20x25 cm.

7. Wymiana stolarki drzwiowej wewnętrznej i zewnętrznej z ościeżnicami.

8. Dwukrotne malowanie grzejników żebrowych.

9. Wykonanie wylewki cementowej na posadzce pod płytki ceramiczne.

10. Ułożenie posadzki z płytek Gres o wym. 30x30 cm wraz z cokolikiem 10 cm.

11. Wykucie otworów wentylacyjnych w ścianie i ich obróbka.

12. Montaż  dwóch wentylatorów wyciągowych, chemoodpornych, kanałowych, ściennych,  montowanych na wspornikach w pozycji poziomej, obudowa i wirnik z polipropylenu. Silnik jednofazowy, moc silnika 0,18kW: np. wentylator CRDV 200/180 z niezbędnymi elementami do pracy wg katalogu producenta.
13. Montaż przewodów wentylacyjnych B1 fi 200 z PP.

14. Montaż osłon wylotu na zewnątrz i wewnątrz.

15. Ułożenie instalacji  elektrycznej dla wentylacji mechanicznej.

16. Ułożenie instalacji elektrycznej dla oświetlenia wewnętrznego.

17. Ułożenie instalacji elektrycznej dla gniazd.

18. Montaż rozdzielnicy 12 polowej wraz z wyposażeniem i podłączeniem do RG.
19. Montaż opraw EX oraz osprzętu.

20. Pomiary elektryczne.

21. Wymiana instalacji wod.kan.

22. Montaż umywalki.

23. Próba szczelności.

24. Transport i utylizacja odpadów z rozbiórki.

Opis robót określony jest w przedmiarze robót ,STWIOR z którymi Wykonawca powinien zapoznać się przed złożeniem oferty. W ofercie cenowej należy uwzględnić zakres robót ujęty w przedmiarze robót, opz, i  niniejszej specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót.
1.3. Informacja o terenie robót.
Teren robót znajduje się na terenie JW w Sulechowie ul. Wojska Polskiego 1.
Zamawiający, w terminie określonym w dokumentach umowy przekaże Wykonawcy teren robót, za którego ochronę do chwili odbioru końcowego robót odpowiadać będzie Wykonawca.
W trakcie wykonywania prac oraz w czasie przerw w wykonywaniu robót obiekt winien być niedostępny dla osób postronnych. Koszt zabezpieczenia terenu robót nie podlega odrębnej zapłacie i przyjmuje się, że został wliczony w cenę ofertową Wykonawcy.
1.3.1. Organizacja robót budowlanych.
Zamawiający w protokole przekazania terenu robót określi:
- granice terenu robót,
- miejsce i sposób dostępu do sieci elektrycznej ,
- strefy gromadzenia odpadów.
Zamawiający przed przystąpieniem do realizacji robót zgłosi do Komendanta 44 WOG potrzeby w zakresie wydania przepustek niezbędnych do wstępu na teren JW oraz przepustek dla pojazdów towarzyszących przy wykonywaniu robót.
Wykonawca jest odpowiedzialny za przestrzeganie praw, przepisów i wytycznych podczas prowadzenia robót w wymienionym obiekcie.
Wykonawca ponosi pełną odpowiedzialność za wszelkie szkody i straty, które spowodował w czasie realizacji robót.
1.3.2. Zabezpieczenie interesów osób trzecich.
Od dnia protokolarnego przekazania terenu robót Wykonawca ponosi odpowiedzialność za szkody wyrządzone Zamawiającemu oraz osobom trzecim.
1.3.3.  Ochrona środowiska.
Wykonawca ma obowiązek znać i stosować w czasie prowadzenia robót wszystkie przepisy dotyczące ochrony środowiska. Ze względu na sposób prowadzenia prac budowlanych oraz rodzaj materiałów budowlanych nie są wymagane specjalne zabezpieczenia dla ochrony środowiska.
Nie przewiduje się stosowania materiałów i technologii zagrażających środowisku.
W zakresie zagospodarowania wytworzonych odpadów:
a) Wykonawca, jako wytwórca odpadów powstałych w wyniku prowadzonej działalności zagospodaruje powstałe odpady zgodnie z ustawą z dnia 14.12.2012 r. o odpadach  (Dz. U. z 2019 r. poz. 1403 z póz. zm.).
b) Wykonawca ma obowiązek posiadać własny kontener (pojemnik) na wytworzone odpady. Regularne opróżnianie kontenera należy do obowiązków Wykonawcy.
1.3.4.  Warunki bezpieczeństwa pracy.
1) Bezpieczeństwo i higiena pracy.
Zgodne z ogólnymi obowiązującymi przepisami BHP prace winny wykonywać osoby posiadające odpowiednie przeszkolenie do wykonywania określonego rodzaju robót budowlanych pod kierunkiem posiadającego odpowiednie kwalifikacje kierownika budowy i inspektora nadzoru.
W szczególności Wykonawca ma obowiązek zadbać, aby personel nie wykonywał pracy 
w warunkach niebezpiecznych, szkodliwych dla zdrowia oraz nie spełniających odpowiednich wymagań sanitarnych.
Wykonywane prace będą o podwyższonym poziomie ryzyka stwarzające zagrożenie bezpieczeństwa i zdrowia ludzi, związane z wykonywaniem robót na wysokości. Należy zastosować pasy lub szelki bezpieczeństwa z krótkimi linami umocowanymi do stałych elementów konstrukcyjnych.
Uznaje się, że wszelkie koszty związane z wypełnieniem wymagań określonych powyżej nie podlegają odrębnej zapłacie i są uwzględnione w cenie umownej.
2) Ochrona przeciwpożarowa.
Wykonawca będzie przestrzegać przepisów ochrony przeciwpożarowej.
Materiały łatwopalne będą składowane w sposób zgodny z odpowiednimi przepisami 
i zabezpieczone przed dostępem osób trzecich. Wykonawca będzie odpowiedzialny za wszelkie straty spowodowane pożarem wywołanym jako rezultat realizacji robót albo przez personel Wykonawcy lub podwykonawcy, jeżeli będzie on realizował prace objęte przedmiotem zamówienia.
Poprzez prace niebezpieczne pod względem pożarowym należy rozumieć prace związane           z użyciem otwartego ognia (spawanie, cięcie gazowe i elektryczne, cięcie i szlifowanie tarczami szlifierskimi, stosowanie mieszanin wybuchowych itp.).
Określenie czy takie prace  występują w zakresie robót realizowanych zgodnie                        z przedmiotem zamówienia umowy przez Wykonawcę zostaną określone przez Zamawiającego w protokole przekazania placu budowy.        
Jeżeli występują prace niebezpieczne pod względem pożarowym należy prowadzić w sposób uniemożliwiający powstanie pożaru lub wybuchu z zachowaniem zasad określonych w przepisach przeciwpożarowych. Przed rozpoczęciem prac niebezpiecznych pod względem pożarowym komisja składająca się z przedstawicieli administratora, użytkownika oraz wykonawcy prac ocenia zagrożenie pożarowe w miejscu wykonywania prac oraz rodzaj przedsięwzięć zabezpieczających przed możliwością powstanie pożaru lub wybuchu.
Z pracy komisji sporządza się „Protokół zabezpieczenia prac niebezpiecznych pod względem pożarowym’’ według wzoru określonego w załączniku (nr 1 do OPZ).
Rozpoczęcie prac niebezpiecznych pod względem pożarowym następuje na podstawie „Zezwolenia na przeprowadzenie prac niebezpiecznych pod względem pożarowym”, według wzoru określonego w załączniku (nr 2 do OPZ).
3)  Ochrona i utrzymanie robót.
Wykonawca będzie odpowiedzialny za ochronę robót i za wszelkie materiały i urządzenia używane do robót od daty rozpoczęcia do daty zakończenia robót. Zamawiający może wstrzymać realizację robót, jeśli w jakimkolwiek czasie Wykonawca zaniedbuje wymienione obowiązki.
4)  Ochrona własności publicznej i prywatnej.
Wykonawca odpowiada za ochronę instalacji i urządzeń zlokalizowanych na powierzchni terenu, takie jak kable, anteny itp. Wykonawca zapewni właściwe oznaczenie i zabezpieczenie przed uszkodzeniem tych instalacji i urządzeń w czasie trwania budowy.
O fakcie przypadkowego uszkodzenia tych instalacji Wykonawca bezzwłocznie powiadomi Inspektora nadzoru i zainteresowanych użytkowników oraz będzie z nimi współpracował, dostarczając wszelkiej pomocy potrzebnej przy dokonywaniu napraw. Wykonawca będzie odpowiadać za wszelkie spowodowane przez jego działania uszkodzenia instalacji na powierzchni dachu i urządzeń zaznaczonych w dokumentach dostarczonych mu przez Zamawiającego.
1.3.5.  Zaplecze dla potrzeb Wykonawcy.
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 PAGE 6Zaplecze socjalne dla pracowników Wykonawca zabezpieczy we własnym zakresie. Uznaje się, że wszelkie koszty z tym związane nie podlegają odrębnej zapłacie i są uwzględnione w cenie umownej.
Place składowe zostaną wskazane przez Zamawiającego. Miejsca wyznaczone na składowanie materiałów  wymagają właściwego zabezpieczenia podłoża gruntowego od zanieczyszczeń. Chronić należy w szczególności grunt urodzajny i wody gruntowe. Place składowe wymagają przygotowania powierzchni przez ułożenie tymczasowych nawierzchni lub zabezpieczone warstwą żwiru lub pospółki.
1.3.6.  Warunki dotyczące organizacji ruchu, ogrodzenia placu budowy oraz zabezpieczenia chodników i jezdni.
Prace budowlane wykonywane będą na zewnątrz obiektu i tym samym zachodzi potrzeba wykonywania dodatkowych zabezpieczeń w formie ogrodzenia, jednocześnie należy zabezpieczyć dostęp osób postronnych na teren robót. Nie jest wymagane opracowywania organizacji ruchu i zabezpieczenia zewnętrznych ciągów komunikacyjnych jednakże należy zachować uwagę aby przy transporcie materiałów oraz odpadów budowlanych nie zanieczyszczać ciągów komunikacyjnych.
1.4.  Klasyfikacja przedmiotu zamówienia.
Zastosowano klasyfikację CPV jednoznacznie określającą w numeracji kodu - grupę (pierwsze trzy cyfry), klasę (pierwsze cztery cyfry) i kategorię robót (pierwsze pięć cyfr) oraz podano nazwę- opis. Nomenklatura Wspólnego Słownika Zamówień:
CPV : 
45000000-7   


Roboty budowlane
45442110-1


Roboty malarskie
45431200-9


Układanie glazury
45421000-7


Roboty w zakresie stolarki budowlanej


45310000-3


Roboty w zakresie  instalacji elektrycznej


45331210-1


Instalowanie wentylacji


45232460


Roboty sanitarne


454500000-6


roboty budowlane wykończeniowe, pozostałe
1.5. Dokumenty. 
W razie wątpliwości interpretacyjnych, co do ilości, rodzaju i zakresu robót określonych 
w umowie oraz praw i obowiązków Zamawiającego i Wykonawcy obowiązuje następująca kolejność ważności dokumentów: 
· umowa stron,
· Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia,
· Specyfikacja Techniczna Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych,
· oferta cenowa,
· przepisy ustawy Prawo Budowlane.
1.6. Definicje.
Określenia podstawowe, zawierające definicje pojęć i określeń nigdzie wcześniej nie      zdefiniowanych, a wymagających zdefiniowania w celu jednoznacznego rozumienia  specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót budowlanych nie występują  w specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót dla przedmiotowego zadania.
1.7.  Zgodność robót z dokumentacją.
Specyfikacja techniczna oraz inne dokumenty przekazane Wykonawcy przez Zamawiającego stanowią część umowy  a wymagania  wyszczególnione w choćby jednym dokumencie są obowiązujące dla Wykonawcy, tak jakby zawarte były w całej dokumentacji.
Wykonawca nie może wykorzystywać błędów  lub opuszczeń  w dokumentach, a o ich wykryciu winien natychmiast powiadomić Zamawiającego, który dokona odpowiednich zmian lub poprawek.
Wykonane roboty  i zastosowane materiały muszą być zgodne z parametrami określonymi w dokumentacji. 
2.    WYMAGANIA DOTYCZĄCE WŁAŚCIWOŚCI WYROBÓW BUDOWLANYCH. 
2.1. Wymagania ogólne dla materiałów.
Wykonawca jest odpowiedzialny za prowadzenie robót zgodnie z umową, oraz za jakość zastosowanych materiałów i wykonywanych robót, za ich zgodność z dokumentacją, wymaganiami specyfikacji technicznych oraz poleceniami Zamawiającego.
Wykonawca zobowiązany jest do przedstawienia dla nowo wbudowanych materiałów i wyrobów atestów, aprobat technicznych i certyfikatów. Materiały zastosowane  przy realizacji robót powinny posiadać właściwości spełniające wymogi jakościowe i wytrzymałościowe wynikające z dokumentacji i technologii oraz być zgodne z polskimi normami oraz wytycznymi branżowymi. Materiały nie odpowiadające wymaganiom jakościowym zostaną przez Wykonawcę wywiezione z terenu budowy i zastąpiono nowymi, zgodnymi z postanowieniami ST.
Wykonawca poniesie wszelkie koszty, w tym opłaty, wynagrodzenia i jakiekolwiek inne koszty związane z dostarczeniem materiałów na teren budowy.
Ilekroć w dokumentacji pojawiają się znaki towarowe, nazwy własne materiałów zamawiający dopuszcza zastosowanie materiałów równoważnych. Przez materiał równoważny należy rozumieć taki, który posiada takie same lub wyższe cechy jakościowo – użytkowe oraz parametry dla tych, dla których są równoważnym produktem, ale oznaczone są innym znakiem towarowym, patentem lub pochodzeniem. Oznacza to, że produkt równoważny nie musi mieć cech identyczności. Musi on posiadać równą (taką samą) lub wyższą wartość użytkowania pod względem wydajności, trwałości, skuteczności użycia zgodnie z przeznaczeniem.
2.2. Przechowywanie i składowanie materiałów.
Wykonawca zapewni, by materiały były zabezpieczone przed niszczeniem, zanieczyszczeniem, zachowały swoje właściwości i były dostępne do kontroli przez przedstawiciela Zamawiającego. Miejsca czasowego składowania będą zlokalizowane w obrębie budowy w miejscach uzgodnionych z Zamawiającym lub poza budową w miejscach zorganizowanych przez Wykonawcę.
2.3. Warunki dostaw materiałów.
Wykonawca zadba o to, aby dostawa całego sprzętu i materiałów była zharmonizowana z postępem robót i zamówiona z wyprzedzeniem gwarantującym terminowe zakończenie robót. Dostawcy sprzętu i materiałów będą odpowiedzialni przed Wykonawcą, a ich dostawy mają spełniać wszystkie właściwe wytyczne.
3. WYMAGANIA DOTYCZĄCE SPRZĘTU I MASZYN
Ze względu na rodzaj robót nie stawia się wymagań dotyczących używania specjalistycznego sprzętu, wykraczającego poza standardowe wyposażenie firmy budowlanej dla robót budowlanych. Podstawowym warunkiem doboru sprzętu i maszyn jest zrealizowanie przedmiotu zamówienia oraz bezpieczeństwo pracowników. Wykonawca jest zobowiązany do używania jedynie takiego sprzętu, który nie spowoduje niekorzystnego wpływu na jakość wykonywanych robót. Sprzęt używany do robót powinien być zgodny z ofertą Wykonawcy i powinien odpowiadać pod względem typów i ilości wskazaniom zawartym w specyfikacjach technicznych. W przypadku braku ustaleń w takich dokumentach sprzęt powinien być uzgodniony i zaakceptowany przez Zamawiającego. Liczba i wydajność sprzętu będzie gwarantować przeprowadzenie robót, zgodnie z zasadami określonymi w dokumentacji, specyfikacjach technicznych i wskazaniach Zamawiającego 
w terminie przewidzianym umową. Sprzęt będący własnością Wykonawcy lub wynajęty do wykonania robót ma być utrzymywany w dobrym stanie technicznym i gotowości do pracy. Będzie on zgodny z normami: ochrony środowiska i przepisami dotyczącymi jego użytkowania. Wykonawca dostarczy Zamawiającemu kopie dokumentów potwierdzających dopuszczenie sprzętu do użytkowania, tam gdzie jest to wymagane przepisami. Jakikolwiek sprzęt, maszyny, urządzenia i narzędzia nie gwarantujące zachowania warunków umowy, zostaną przez Zamawiającego zdyskwalifikowane i niedopuszczone do robót.
4. WYMAGANIA DOTYCZĄCE ŚRODKÓW TRANSPORTU
Gabaryty, rodzaj i ilość materiałów budowlanych nie wymaga specjalnych warunków transportu z uwagą, że transport i rozładunek winien odbywać się z należyta ostrożnością uniemożliwiającą uszkodzenie transportowanego materiału oraz w oparciu o wytyczne producenta dotyczące ich transportu. Transport  ma być wykonany środkami dostosowanymi do tego celu oraz zabezpieczającymi przewożony materiał przed opadami atmosferycznymi, zawilgoceniem, uszkodzeniem opakowań i zanieczyszczeniem a także przed rozsypaniem i niekontrolowanym zmieszaniem z innymi składnikami. Wyżej wymienionych zasad przestrzegać przy załadunku i wyładunku.
5. WYMAGANIA DOTYCZĄCE WYKONANIA ROBÓT BUDOWLANYCH
Wszelkie roboty budowlane należy wykonać zgodnie ze sztuką budowlaną. Obowiązkiem Wykonawcy jest dostarczenie Zamawiającemu wymaganych atestów wszystkich stosowanych materiałów. Wykonawca robót jest odpowiedzialny za jakość ich wykonania, zgodność z technologią, STWiOR oraz poleceniami przedstawiciela Zamawiającego. Wykonawca będzie wykonywał roboty z przyjętymi do stosowania w Polsce normami, instrukcjami i przepisami.
Prace towarzyszące są to wszystkie niezbędne  prace jak również roboty, które zgodnie z STWiOR i umową są niezbędne do wykonania całości zadania. Roboty te należy wykonać bez dodatkowego wynagrodzenia a ich koszt należy przewidzieć w kosztach ogólnych.
Wykonanie robót zgodnie z wymogami Prawa Budowlanego należy do obowiązków Wykonawcy. Zamawiający zapewnia jedynie nadzór inwestorski. 
W trakcie wykonywania robót Wykonawca ma obowiązek stosować:
· przepisy techniczno-budowlane zgodnie z Prawem Budowlanym,
· Polskie Normy,
· aprobaty techniczne i inne dokumenty normujące wprowadzanie wyrobów do obrotu 
i stosowania w budownictwie.
Roboty zostaną przeprowadzone w sposób uczciwy, z zaangażowaniem i fachowo przez właściwie wykwalifikowanych robotników, a także w pełnej zgodności z dokumentacją i specyfikacją techniczną.
Materiały i inne artykuły wykorzystane w robotach objętych przedmiotem zamówienia mają być nowe, a jakość wykonania robót będzie odpowiadała najwyższym standardom.
Dane określone w dokumentacji będą uważane za wartości docelowe, od których dopuszczalne są odchylenia w ramach określonego przedziału tolerancji. Cechy materiałów i elementów budowli i wyposażenia muszą być jednorodne i wykazywać zgodność z określonymi wymaganiami. Jeśli wymaga tego specyfikacja lub, gdy żąda tego Zamawiający Wykonawca przedłoży w celu zatwierdzenia przez Zamawiającego pełną informację dotycząca materiałów lub wyposażenia, które chce wykorzystać w procesie realizacji robót.
5.1. Roboty budowlane i parametry materiałów do wbudowania.
5.1.1. Tynki cementowo-wapienne kat. III
Do robót należy stosować zaprawy cementowo – wapienne. Wykonawca przed przystąpieniem do tynkowania dokona zabezpieczenia okien, drzwi i elementów niemalowanych w pomieszczeniach magazynowych przed ich zabrudzeniem.
Przed przystąpieniem do robót tynkowych powinny być zakończone wszystkie roboty tj. instalacyjne, podtynkowe, zamurowane przebicia i bruzdy, osadzone ościeżnice drzwiowe. Tynki należy wykonywać w temperaturze nie mniejszej niż +5 C. Bezpośrednio przed tynkowaniem podłoże należy oczyścić z kurzu oraz usunąć plamy substancji tłustych przez zmycie 10% roztworem szarego mydła. Nadmiernie suchą powierzchnię podłoża należy zwilżyć wodą. Tynk trójwarstwowy powinien być wykonany z obrzutki – z zaprawy cementowej, narzutu zaprawy cem.wap  i gładzi z zaprawy wapiennej . Narzut tynków wewnętrznych należy wykonać wg pasów i listew kierunkowych. Gładź należy nanosić po związaniu warstwy narzutu, lecz przed jej stwardnieniem. Podczas zacierania warstwa gładzi powinna być mocno dociskana do warstwy narzutu. Tynk powinien na całej powierzchni być związany z podłożem.  Grubość tynku jest zależna od kategorii oraz od rodzaju podłoża i podkładu. Związane są z tym dopuszczalne odchyłki w grubości tynku, zgodnie z wymogami normatywnymi.  Przygotowanie zapraw tynkarskich należy wykonać zgodnie z zaleceniem producenta. W przypadku gdy zaprawa wytwarzana jest na placu budowy, należy kontrolować jej markę i konsystencję w sposób podany w obowiązującej normie. Zaprawę należy przygotować bezpośrednio przed przystąpieniem do tynkowania. Do zaprawy tynkarskiej nie należy poza wodą stosować żadnych opóźniaczy wiązania ani plastyfikatorów. Konsystencja przygotowanej zaprawy do mechanicznego narzucania powinna wynosić 7cm zanurzenia stożka pomiarowego. Początek wiązania zaprawy nie może być krótszy niż 60minut od chwili zarobienia zaprawy tynkarskiej wodą. Należy stosować listwy tynkarskie narożnikowe.
Materiały i wyroby:
Tynk cem-wap. (gotowe zaprawy), paroprzepuszczalny, gładki, o dobrej przyczepności, drobnoziarnisty od 0-0,5 mm ,do wnętrz, kategoria wytrzymałości CS II.
Kątowniki aluminiowe – narożnik aluminiowy preferowany z siatka podtynkową.
Folia malarska – folia pcv grubości min. 0,1 mm.
Listwy tynkarskie – 6x23x2500 mm
Woda zarobowa do przygotowania zapraw można stosować każdą wodę zdatną do picia oraz wody z rzek, jezior i innych miejsc. Woda do zapraw powinna być „odmiany 1”, zgodnie z normą PN-88/B-32250.
Kontrola jakości obejmuje :
- równość i gładkość powierzchni tynków
- narożniki i krawędzie ( czy nie ma uszkodzeń)
5.1.2. Roboty malarskie 
Do wykonania robót malarskich można przystąpić po całkowitym zakończeniu poprzedzających robót budowlanych tj. robót wodociągowych, kanalizacyjnych, elektrycznych  oraz po zabezpieczeniu okien i elementów niemalowanych folią. Roboty malarskie powinny być wykonane po wyschnięciu tynków.
Malowanie ścian i sufitów można wykonywać w temperaturze +5°C i nie wyższej niż +25°C. Wszelkie uszkodzenia tynków powinny być usunięte przez wypełnienie odpowiednia zaprawą i zatarte do równej powierzchni. Powierzchnia powinna być pozbawiona kurzu. Przed nanoszeniem farby podłoże chłonne lub pyliste należy zagruntować emulsją gruntującą. Okres wysychania zastosowanego gruntu w optymalnych warunkach ( w temperaturze +20°C i wilgotności względnej powietrza 55%) wynosi ok. 3 godzin. Po całkowitym wyschnięciu naniesionego na podłoże gruntu można przystąpić do nanoszenia farby. Zastosować gotowe do użycia farby emulsyjne. Przed przystąpienie do malowania farby powinny być dokładnie wymieszane. Farbę nanosić na podłoże w dwóch warstwach za pomocą wałka malarskiego lub pistoletem natryskowym.  Drugą warstwę farby należy nanieść po wyschnięciu pierwszej warstwy. Malowanie ścian farbami należy wykonać na całej wysokości ściany.
Powłoki malarskie należy wykonać zgodnie ze szczegółowymi wytycznymi technologicznymi podanymi przez producenta farb.
Materiały i wyroby :
Farba wewnętrzna  emulsyjna -koloru białego, wodorozcieńczalna, o słabym zapachu, odporna na szorowanie, hydrofobowa, odporna na działanie zasad, nie zmywająca się, nietoksyczna, szybkoschnąca, dobrze kryjąca, matowa.
Środek gruntujący
Przy malowaniu farbami emulsyjnymi na chłonnych podłożach należy stosować do gruntowania farbę emulsyjną rozcieńczoną wodą w stosunku 1:1 z tego samego rodzaju farby, z jakiej przewiduje się wykonanie powłoki malarskiej.
Mydło szare, stosowane do gruntowania podłoża w celu zmniejszenia jego wsiąkliwości powinno być stosowane w postaci roztworu wodnego 3-5%.
Rozcieńczalniki
Dla farb akrylowych rozcieńczalnikiem jest woda. Do farb olejnych pokost, benzyna lakiernicza.
Folia malarska – folia pcv grubości min. 0,1mm.
Malowanie grzejników i rur c.o.
Farby olejne i ftalowe wg PN-C-81901/2002, koloru szarego spełniające warunki malowania pomieszczeń użyteczności publicznej, klasa palności – trudno zapalna powłoka, powłoka odporna na środki dezynfekcyjne i środki czystości.
W robotach malarskich należy stosować gotowe, produkowane fabrycznie farby. Wszystkie materiały muszą mieć odpowiednie atesty i certyfikaty potwierdzające ich przydatność w budownictwie. 
Kontrola jakości obejmuje:
· sprawdzenie wyglądu zewnętrznego powierzchni,
· sprawdzenie zgodności barwy ze wzorcem,
· sprawdzenie równomiernego rozłożenia farby i jednolitego natężenia barwy,
· sprawdzenie odporności powłoki na ścieranie  i zmywanie,
· sprawdzenie wsiąkliwości,
· sprawdzenie powłoki na zarysowania i uderzenia
5.1.3. Posadzki i ściany z płytek ceramicznych
Warstwa wyrównawcza pod posadzki
Podłoże pod płytki powinno być pozbawione nierówności, odtłuszczone i odolejone oraz oczyszczone z kurzu. Wylewka cementowa powinna być wykonana jako podkład związany z podłożem w zależności od usytuowania i przeznaczenia pomieszczenia. Grubość warstwy wyrównawczej wynosi od 2 do 50mm.  Można stosować zaprawy wyrównawcze z gotowych mieszanek. Zaprawę należy układać niezwłocznie po przygotowaniu między listwami kierunkowymi o wysokości równej grubości podkładu z zastosowaniem ręcznego lub mechanicznego zagęszczania z równoczesnym zatarciem powierzchni. Przy zacieraniu powierzchni nie dopuszcza się nawilżania podkładu lub nakładania drobnoziarnistej zaprawy. Powierzchnia podkładu powinna być równa. Należy ją sprawdzić dwumetrową łatą przykładaną w dowolnym miejscu. Wszystkie odchylenia płaszczyzny większe niż 5 mm  muszą być zniwelowane. Wszystkie nierówności należy zniwelować  stosując zaprawę wyrównawczą.
Materiał i wyroby:
zaprawa wyrównawcza, cementowa, uniwersalna, grubość warstwy od 2-50 mm, wodoodporna, wytrzymałość na ściskanie ≥ 20MPa, Klasyfikacja wg EN 13813 CT-C20-F5.
Kontrola jakości obejmuje:
- sprawdzenie połączenie posadzki z podkładem
- sprawdzenie wyglądu zewnętrznego
Posadzka z płytek Gres
Układanie płytek można rozpocząć po całkowitym wyschnięciu zagruntowanej powierzchni. Podczas prac temperatura nie powinna być niższa niż +5 C. Sposób przygotowania masy klejowej oraz czas jej wykorzystania musi być zgodny z zaleceniami producenta. Zaprawę klejową z gotowych mieszanek przygotowuje się poprzez wsypanie suchej mieszanki do pojemnika z wodą i wymieszanie ręczne lub mechaniczne. Należy ściśle przestrzegać receptury dozowania wody podanej przez producenta. Po wymieszaniu przed użyciem należy pozostawić masę na 5 - 10 min. do tzw. ujednorodnienia. Po tym czasie należy zaprawę jeszcze raz krótko wymieszać. Zaprawę klejową należy nanosić równomiernie, gładką stroną pacy, a następnie dokładnie rozprowadzić po powierzchni pacą zębatą. Płytki do wykonania prac winny pochodzić z jednej partii. Przed przystąpieniem do przyklejania płytek należy dokonać dokładnego rozplanowania płytek na powierzchni w uzgodnieniu z Zamawiającym. Płytki należy rozkładać symetryczne na podłodze (docinanie w obydwu narożnikach). 
Zaprawę klejową należy nanosić na powierzchnię nie większą niż 1 m2. Równe spoiny między płytkami należy uzyskać przez stosowanie krzyżyków dystansowych o wymiarze dopasowanym do szerokości spoiny min. 3 mm. Płytki po przyłożeniu do podłogi dociskać ręką lub lekko dobijać gumowym młotkiem.
Ewentualny nadmiar zaprawy, który wydostaje się przez spoinę należy usunąć przed stwardnieniem. Płytki po przyklejeniu winny mieć kontakt z zaprawą klejową na całości powierzchni. Docinanie płytek najlepiej wykonać przy użyciu odpowiednich narzędzi, pamiętając o dobraniu właściwego ich wymiaru. Płytki docinane w narożnikach i przy ościeżach należy przyklejać osobno jako ostatnie. Pamiętać należy o zachowaniu odpowiedniego wymiaru spoiny. Do wypełniania pustych spoin pomiędzy płytkami można przystąpić, co najmniej 24 h od zakończenia przyklejania płytek. Gotowe mieszanki zapraw do fugowania należy wsypać do pojemnika z wodą i mieszać ręcznie lub mechanicznie, aż do uzyskania jednorodnej masy.  Po  wymieszaniu zaprawę należy wprowadzać w spoiny przy użyciu gumowej szpachelki lub pacy oklejonej gumą. Nadmiar zaprawy należy zbierać pacą i ponownie wprowadzać w spoiny.
Po lekkim przeschnięciu zaprawy (15-30 min.) należy wykonać wstępne zmycia powierzchni w celu
zebrania nadmiaru zaprawy i jej wylicowania z powierzchnią płytek. Czynność tę należy wykonać przy użyciu gąbki lub pacy oklejonej gąbką o dużych porach, lekko nasączonej czystą wodą.
Cokoliki dla posadzki wykonać z tego samego materiału - z płytek Gres o wys. 10 cm.. Dla cokołów stosuje się takie same kleje i masy do spoinowania jak na posadzkę.
Materiały i wyroby: 
Płytki podłogowe typu Gres gat. I o wym. 30 x 30 cm, niepolerowane antypoślizgowe R9-R10 (DIN), klasa ścieralności V (PEI), grubość płytki  0,7-1,2 cm, nasiąkliwość wodna ≤ 3%, wytrzymałość na zginanie nie mniej niż 35 N/mm2, twardość wg skali Mohsa 8,odporne na plamienie klasa 5, odporne na działanie agresywnych środków chemicznych, w tym kwasów i zasad klasa LA(V), HA(V), A(V) EN14411:2012, kolor szary, matowy.
Grunt hydroizolacyjny pod płytki- np. EKSIL EG-72 lub równoważny.
Klej do płytek – gotowe zaprawy elastyczne do Gresu stosowane do wnętrz, zapewniające silne i trwałe połączenie okładziny z podłożem, o niskiej nasiąkliwości wody.
Fuga – gotowa masa, elastyczna i o niskiej nasiąkliwości wody, kolor szary, odporne na zabrudzenia i nie rozpuszczalne pod wpływem detergentów.
Woda zarobowa – do przygotowania zapraw można stosować każdą wodę zdatną do picia oraz wody z rzek, jezior i innych miejsc. Woda do zapraw powinna być „odmiany 1”, zgodnie z normą PN-88/B-32250.
Okładziny ścienne
W pomieszczeniu nr 1 na ścianie z umywalką należy do wysokości 2,1 m od posadzki  ułożyć glazurę. Płytki ceramiczne przykleić do ściany za pomocą zaprawy klejącej do glazury, po uprzednim wyrównaniu powierzchni ścian zaprawą wyrównującą stosowaną do wyrównywania ścian przed położeniem płytek. Spoiny należy wypełnić masą do fugowania w kolorze płytek ceramicznych, szer. spoiny 3 mm, fuga odporna na detergenty.
Płytki ceramiczne układać na przygotowanych, zagruntowanych ścianach tynkowanych. W przypadku, gdy długość ściany nie odpowiada wielokrotności długości płytki należy zachować jednakową szerokość płytek skrajnych. Układanie płytek rozpoczyna się od od dołu w dowolnym narożniku, jeżeli wynika z rozplanowania, że powinna znaleźć się tam cała płytka. Jeżeli pierwsza płytka ma być docinana, układanie należy zacząć od przyklejenia drugiej całej płytki w odpowiednim miejscu. Układanie płytek polega na ułożeniu płytki na ścianie, dociśnięciu i mikroruchami ustawieniu we właściwym miejscu przy zachowaniu wymaganej spoiny. Grubość warstwy klejącej zależy od rodzaju i równości podłoża oraz od rodzaju i wielkości płytek wynosi około 4-6mm. Pierwszy rząd płytek układa się zazwyczaj po ułożeniu okładziny podłogowej. Dla uzyskania jednakowej wielkości spoin stosuje się krzyżyki dystansowe. Przed całkowitym stwardnieniem kleju ze spoin należy usunąć jego nadmiar, można też usunąć krzyżyki. Spoinowanie wykonuje się rozprowadzając fugę po powierzchni płytek pacą gumową. Zaprawę należy dokładnie wcisnąć w przestrzenie między płytkami ruchami prostopadle i ukośnie do krawędzi płytek. Nadmiar zaprawy zebrać za pomocą wilgotnej gąbki. Wszystkie wycięcia dla instalacji elektrycznej i armatury sanitarnej powinny być wykonane mechanicznie. Na krawędziach zewnętrznych oraz przy zakończeniach okładziny stosować profile narożne i wykończeniowe PVC. 
Profil powinien być dobrany do grubości płytki tak, aby licował z płytką w obu kierunkach. W narożnikach stosować elementy narożne systemowe. Narożniki zewnętrzne w kolorze dopasowanym do płytki.
Materiały i wyroby:
Płytki ścienne ceramiczne – gat. I glazura o wym. 20x25cm, kolor szary, połysk, powierzchnia gładka bez akcentów zdobniczych, nasiąkliwość nie większa niż 2,5%, odporność na plamienie minimum klasa 3 wg EN14411:2012
Grunt hydroizolacyjny pod płytki- np. EKSIL EG-72 lub równoważny.
Klej do płytek – gotowe zaprawy elastyczne do glazury, zapewniające silne i trwałe połączenie okładziny z podłożem, o niskiej nasiąkliwości wody.
Fuga – gotowa masa, elastyczna i o niskiej nasiąkliwości wody, kolor szary, odporne na zabrudzenia i nie rozpuszczalne pod wpływem detergentów.
Profile wykończeniowe do okładzin ceramicznych PCV , szare, szer. 0,8cm.
Woda zarobowa – do przygotowania zapraw można stosować każdą wodę zdatną do picia oraz wody z rzek, jezior i innych miejsc. Woda do zapraw powinna być „odmiany 1”, zgodnie z normą PN-88/B-32250.
Kontrola jakości okładzin ścian i podłóg obejmuje:
· sprawdzenie prawidłowości ułożenia płytek; ułożenie płytek oraz ich barwę i odcień należy - - sprawdzać wizualnie i porównać z  wzorcem płytek,
· sprawdzenie odchylenia powierzchni od płaszczyzny za pomocą łaty kontrolnej długości  2 m przykładanej w różnych kierunkach, w dowolnym miejscu; prześwit pomiędzy łatą, a      ba daną powierzchnią należy mierzyć z dokładnością do 1 mm, 

· sprawdzenie prostoliniowości spoin za pomocą cienkiego drutu naciągniętego wzdłuż spoin  na całej ich długości (dla spoin wykładzin podłogowych i poziomych okładzin ścian) oraz  
· pionu (dla spoin pionowych okładzin ścian) i dokonanie pomiaru odchyleń z dokładnością do    

· 1 mm,
· sprawdzenie związania płytek z podkładem przez lekkie ich opukiwanie drewnianym  młotkiem (lub innym podobnym narzędziem); charakterystyczny głuchy dźwięk jest dowodem nie  związania płytek z podkładem,

· sprawdzenie szerokości spoin i ich wypełnienia za pomocą oględzin zewnętrznych i pomiaru; na dowolnie wybranej powierzchni wielkości 1 m2 należy zmierzyć szerokość spoin suwmiarką z dokładnością do 0,5 mm grubość warstwy kompozycji klejącej pod płytkami         ( pomiar dokonany w trakcie realizacji robót).
5.1.4. Montaż stolarki drzwiowej – 3 szt.
Stolarkę należy zamontować w miejscach istniejącej stolarki drzwiowej. Przed przystąpieniem do demontażu drzwi, należy ustalić, czy wskutek osiadania lub uszkodzenia nadproża, ościeżnice nie spełniają funkcji podpory ściany. Demontaż drzwi należy zacząć od wyjęcia skrzydeł drzwiowych z framugi. Następnie należy usunąć framugi drzwiowe z otworów, przy użyciu narzędzi jak: łom, młoty ręczne, przecinak, obcęgi, śrubokręty, piła kątówka. Puste otwory należy zabezpieczyć. Zdemontowane elementy należy posegregować, usunąć na bok i wywieźć na wysypisko. 
Roboty rozbiórkowe należy prowadzić ręcznie przy użyciu narzędzi wymienionych powyżej,
roboty należy prowadzić tak, aby nie została naruszona stateczność rozbieranego elementu oraz tak, aby usuwanie jednego elementu nie wywołało nieprzewidzianego upadku lub przewrócenia się innego fragmentu konstrukcji. Znajdujące się w pobliżu rozbieranych elementów urządzenia należy zabezpieczyć przed uszkodzeniami.
Przy wbudowywaniu drzwi powinny być brane pod uwagę wymagania w zakresie wytrzymałości i trwałości (np. ciężar skrzydła i obciążenia eksploatacyjne). Dokładne wymiary i kierunki drzwi zostaną określone przez Wykonawcę po dokonaniu szczegółowych pomiarów. Przy ustalaniu światła ościeża należy brać pod uwagę zarówno wymiary przekroju elementów ościeżnicy, jak i wymiary luzu na wbudowanie. W wysokości ościeża powinien być uwzględniony poziom posadzki (podłogi) wykończonej ostatecznie i ewentualne ukształtowanie progu, ponieważ tylko niektóre rodzaje skrzydeł drzwiowych można odciąć od dołu i tylko niektóre mają konstrukcyjnie założoną możliwość regulacji wysokości (rozsuwane kasetony). 
Ościeżnicę należy montować zgodnie ze sztuka budowlana. Podczas montażu ościeżnice ustawić tak, aby nadproże ustawione było poziomo a stojaki pionowo (kat 90°) a następnie ościeżnicę unieruchomić. Należy zwrócić uwagę, aby krawędzie stojaków i nadproża tworzyły jedną płaszczyznę. W celu zabezpieczenia przed deformacją we wnękę ościeżnicy włożyć w trzech miejscach ( na wysokości zawiasów i otworu zamka) belkę rozprężną lub deskę tak, aby na całej wysokości ościeżnicy była zachowana taka sama szerokość wnęki. Do wstępnego montażu ościeżnicy można użyć pianki montażowej, wstrzykując ją punktowo w narożach. Po utwardzeniu pianki można przystąpić do wypełniania ościeżnicy zaprawą betonową. W czasie montażu należy kontrolować ustawienie ościeżnicy, a po jej osadzeniu sprawdzić czy zostały spełnione wymagania producenta. Nie zaleca się montażu ościeżnicy na sama piankę montażową ze względu na zbyt słabą sztywność ościeżnicy i możliwość jej wypatrzenia. Przymocować ościeżnicę kotwami do muru 10-15 cm od każdego naroża. Odległość między punktami mocowania nie powinna przekraczać 80 cm. Odchylenie ościeżnic drzwiowych nie może przekroczyć 2 mm na 1 m długości ościeżnicy i nie więcej jednak niż 3 mm na całą ościeżnicę. Zawiesić skrzydło i wyregulować.
Materiały i wyroby:
Drzwi stalowe zewnętrzne w komplecie z ościeżnicą (100x210)– wejście z zewnątrz do magazynu.
Skrzydło pełne, jednoskrzydłowe z kratką wentylacyjną u dołu drzwi. Skrzydło o grubości 53 mm, z blachy stalowej galwanizowanej w kolorze szarym, 3 zawiasy, 2 zamki atestowane, klamka przeciwzaczepowa z rdzeniem stalowym, bolec przeciwwyważeniowy. Ościeżnica uniwersalna z blachy stalowej galwanizowanej, wykończona farbą epoksydową w kolorze szarym z kotwami montażowymi. Drzwi należy montować zgodnie z Aprobatą Techniczną i Instrukcją Montażu. Kierunki otwierania drzwi w kierunku drogi ewakuacyjnej, otwierane na zewnątrz. Wymiary podane wyżej są wymiarami zewnętrznymi ościeży w świetle muru. Drzwi należy wyposażyć w uszczelki wytłumiające, uchwyty umożliwiające plombowanie pomieszczenia oraz samozamykacz. 
Drzwi wewnętrzne z ościeżnicą( 90x200cm) przejście pomiędzy magazynami.
Skrzydło pełne, jednoskrzydłowe wszechstronnego użytku, bez odporności ogniowej. Ościeżnica stała metalowa o szerokości profilu min 100 mm,  wykonana z blachy stalowej dwustronnie ocynkowanej o grubości min. 1,5 mm lakierowana proszkowo farbami proszkowymi poliestrowymi, w kolorze skrzydła bez progu. Ościeżnica wyposażona w trzy zawiasy czopowe standard, uszczelkę gumową obwiedniową, kotwy montażowe.
Drzwi płycinowe wewnętrzne z ramiakiem drewnianym i wypełnieniem płytami drewnopodobnymi (HDF, MDF) z okleiną wodoodporną. Kolor szary. Drzwi fabrycznie wykończone. Konstrukcja skrzydła drzwiowego składa się z ramiaka z drewna iglastego litego lub klejonego, wypełnienie skrzydła stanowi płyta wiórowa otworowana, ramiak z płyty drewnopodobnej. Pokrycie skrzydła okleiną CPL lub HPL o grubości 0,7mm. Skrzydło powinno być wyposażone w otwory lub podcięcia wentylacyjne. Drzwi należy wyposażyć w klamkę z szyldem, zamek na wkładkę patentową oraz ogranicznik.
Drzwi zewnętrzne z ościeżnicą ( 120x210cm) oraz naświetlem ( 120x125cm) drzwi wejściowe do budynku od strony budynku nr 4.
Drzwi wzmocnione antywłamaniowe, pełne jednoskrzydłowe, wyposażyć w  zamek główny podklamkowy atestowany, zamek dodatkowy atestowany na wkładkę, min. trzy bolce antywłamaniowe, trzy zawiasy trójdzielne. 
Skrzydło płaszczowe o grubości 56 mm .Poszycie skrzydła z blachy stalowej ocynkowanej o gr. 1,5 mm, pokrytej farbą proszkową w kolorze brązowym. Konstrukcja wzmocniona ceownikami, a przestrzeń pomiędzy profilami wypełniona wełną mineralną o gęstości 60 kg/m3. Skrzydła na wszystkich czterech krawędziach powinny posiadać przylgi z uszczelką. Skrzydła zawiesić na zawiasach fi  20 mm z łożyskami tocznymi, na ościeżnicy wykonanej z  zimnogiętego profilu ceowego lub kątowego, z felcem poduszczelkowym. 
Ościeżnica ceowa lub kątowa o grubości 3mm z uszczelką EPDM na trzech krawędziach. Zabezpieczenie strony zawiasowej stanowią trzy blokady przeciwwyważeniowe. Ościeżnica malowana w kolorze skrzydła i progiem uniwersalnym ze stali nierdzewnej. Dodatkowo drzwi należy wyposażyć w klamkę z szyldem, uchwyty do plombowania i samozamykacz.
Właściwości drzwi:
· odporność drzwi na włamanie RC2N wg PN-EN 1627:2012 

· odporność na wielokrotne zamykanie i otwieranie - klasa 6 wg PN-EN 12400: 2004  odporność na obciążenie wiatrem - klasa C2 wg PN-EN 12210: 2001 
· odporność na korozję - kategoria C3 wg PN-EN ISO 12944-2: 2001 
· wodoszczelność - klasa 3B wg PN-EN 12208: 2001 
· izolacyjność akustyczna - Rw= 35 dB wg PN-EN ISO 717-1: 2013-08 
· przenikalność cieplna – 1,4 Uw(W/m2×K) wg PN-EN ISO 10077-1: 2007 
· przepuszczalność powietrza - klasa 2 wg PN-EN 12207: 2001 
· siły operacyjne - klasa 3 wg PN-EN 12217: 2005 
· wytrzymałość mechaniczna - klasa 2 wg PN-EN 1192: 2001
Naświetle stałe PCV ze szprosami ( 120x125cm) –  naświetle z tworzywa PCV, w gatunku pierwszym profil klasy „A”, profil min. pięciokomorowy szerokość profilu min. 70 mm w kolorze brązowym. Rama ze wzmocnieniem stalowym. Naświetle szklone szkłem zespolonym, nisko-emisyjnym, dwukomorowe. Współczynnik przenikania ciepła dla szyby U=0,6 W/m2K,  wsp. przenikania ciepła ram U<1,1 W/m2K. Szprosy wewnątrz-szybowe szer. min. 18 mm.
Przy montażu wyrobów stolarki stosuje się także inne wyroby i materiały: kotwy do montażu ościeżnic, dyble, śruby, wkręty, klocki, podkładki, kątowniki stalowe, listwy maskujące, profile.  Piankę montażową.
Kontrola jakości obejmuje:
- sprawdzenie jakości zastosowanych wyrobów
- sprawdzenie prawidłowości przygotowania podłoża
- sprawdzenie wymiarów stolarki
- sprawdzenie wypionowania i wypoziomowania
- sprawdzenie kompletności w zakresie okuć, klamek, zamków itp.
- sprawdzenie obróbek stolarki otworowej.
5.2. Roboty sanitarne wewnętrzne
Zakres robót remontowych w branży sanitarnej dotyczy wewnętrznej instalacji wody zimnej, kanalizacji sanitarnej oraz wentylacji.
5.2.1.Instalacja wodociągowa i osprzęt .
Istniejąca instalacja wody zimnej wykonana jest z rur i łączników stalowych ocynkowanych. Wymiana instalacji wodociągowej powinna odbyć się po istniejącej trasie. Zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania rur i łączników wodnych ze stali  ocynkowanej lub z tworzywa sztucznego wraz z niezbędnymi kształtkami przejściowymi. Odległości pomiędzy punktami mocowania rur stalowych ocynkowanych: DN 15mm-1,5m. Minimalna odległość przewodów wody zimnej od przewodów elektrycznych 10 cm. Przewody poziome powinny być prowadzone tak, aby w najniższych miejscach załamań przewodów zapewnić możliwość odwodnienia instalacji oraz możliwość odpowietrzenia przez punkty czerpalne. Przy przejściu rury przewodu przez przegrodę budowlaną należy stosować przepust w tulei ochronnej.
Podejścia zimnej wody prowadzić w bruzdach ściennych. Instalację wewnętrzną wody, należy włączyć do istniejącego pionu.
Połączenie gwintowe może być wykonane z uszczelnieniem na gwincie lub z uszczelnieniem uszczelką zaciskaną między odpowiednio przygotowanymi powierzchniami. Gwint może być wykonany w materiale rodzimym elementu łączonego (uformowany metodą obróbki mechanicznej lub w trakcie wtrysku) albo z innego materiału w postaci pierścieniowej wkładki, stanowiącej integralną część łączonego elementu. Połączenie skręca się wstępnie ręcznie, a następnie dokręca za pomocą narzędzi specjalnych (przewidzianych przez producenta elementów połączenia) lub za pomocą narzędzi uniwersalnych. Pomiędzy   przewodem   a   obejmą  uchwytu   lub  wspornika   należy  stosować  podkładki elastyczne. Konstrukcja uchwytów stosowanych do mocowania przewodów poziomych powinna zapewniać swobodne przesuwanie się rur.
Materiał i wyroby:
Rury fi 15 mm oc.
Złączki metalowe gwintowane. 
Zawór odcinający fi 15 mm.
Zawór czerpalny fi 15 mm.
Umywalka fajansowa,biała, prostokątna 46x35cm z syfonem z PVC. 
Wsporniki pod umywalkę.
Bateria umywalkowa stojąca o średnicy nominalnej 15 mm, z mieszaczem jedno uchwytowa, długa wylewka.
5.2.2.Instalacja kanalizacyjna służy do odprowadzenia ścieków z umywalki, należ ją wykonać z rur i kształtek kanalizacyjnych z tworzywa sztucznego, łączonych metodą wyciskową. Podejścia do przyborów należy wykonać w bruzdach ściennych. Przewody z PCV-U, PE i PP układane w bruzdach powinny mieć zapewnioną wokół siebie wolną przestrzeń i zabezpieczenie przed tarciem o ścianę bruzdy np. przez owinięcie tekturą falistą. Podejścia i przewody odpływowe powinny być prowadzone ze spadkiem. Najmniejszy dopuszczalny spadek podejścia powinien wynosić nie mniej niż 2%. 
Podejścia i przewody spustowe należy sprawdzić na szczelność w czasie swobodnego przypływu wody.
Materiały i wyroby:
Rura PCV 32 mm
Kształtki PCV
5.2.3. Instalacja wentylacji mechanicznej wyciągowej.
Wykonanie wentylacji mechanicznej ma celu wyciąganie agresywnych oparów z pomieszczeń magazynowych nr 1 i 1a na zewnątrz budynku. Wentylatory kanałowe wykonane wg katalogu producenta obsługiwać będą dwa pomieszczenia. Wylot kanału wyprowadzony będzie ze ściany na zewnątrz budynku i zakończony osłoną wylotu. Dla dwóch pomieszczeń należy zamontować jeden komplet wentylatorów góra-dół. Wentylatory należy zamontować w pomieszczeniu nr 1 na ścianie, 20 cm pod sufitem i 20 cm nad posadzką i połączyć przewodami kanałowymi fi 200 z pomieszczeniem 1a. Wentylator należy zainstalować w poziomym ułożeniu wału silnika wykorzystując wszystkie otwory montażowe umiejscowione w podstawie. Wentylator z silnikiem elektrycznym i podkładkami amortyzacyjnymi ustawić w kanale, wypoziomować i przymocować śrubami. Konstrukcja wsporcza ścienna musi być odpowiednio wytrzymała. Należy zastosować osłony od strony wlotu oraz wylotu zgodnie z normą ISO 13857 zabezpieczające przed dotknięciem wirnika. Zaleca się stosowanie środków minimalizujących przenoszenie drgań z/do wentylatora. Po zainstalowaniu wentylatora należy wykonać podłączenie elektryczne i sprawdzić kierunek obrotów wirnika. Wentylatory należy podłączyć do systemu uziemienia. Konieczne jest wykorzystanie odpowiedniego zacisku ochronnego (PE) znajdującego się w puszce podłączeniowej silnika. Montaż wentylatorów powinien być zgodny z zaleceniami producenta. W miejscach przejść przewodów wentylacyjnych, a także w miejscach osadzania lub przeprowadzania urządzeń wentylacyjnych ( czerpnie,wyrzutnie itp.)przez przegrody budowlane, należy wykuć otwory, które powinny być większe o 50 mm od wymiarów danego kanału. Jako elementów przejściowych pomiędzy wentylatorem, a systemem kanałów użyć elastycznych tulei zapobiegających przenoszeniu wibracji wentylatora. Kanały ssawne i tłoczne muszą być szczelnie połączone z wentylatorem. Wewnętrzne powierzchnie otworów powinny być gładkie i otynkowane. W miejscu przejść kanałów, przestrzeń między kanałem a ścianą wypełnić pianką poliuretanową. Silniki wentylatorów zasilić z zamontowanej na hali głównej rozdzielnicy przewodem YDY 3x2,5 mm2 ułożonym w korytkach elektroinstalacyjnych. Otwory wentylacyjne wylotowe należy obrobić. Sposób zamocowania wentylatorów powinien zabezpieczać przed przenoszeniem ich drgań na konstrukcje budynku(przez stosowanie fundamentów, płyt amortyzacyjnych, amortyzatorów sprężynowych, amortyzatorów gumowych, wibroizolatorów). Łączniki elastyczne powinny być tak zamocowane, aby ich materiał zachowywał kształt łącznika podczas pracy wentylatora i jednocześnie, aby drgania wentylatora nie były przenoszone na instalację. 
Materiał i wyroby:
Wentylatory chemoodporne 2 szt -  w obudowie z polipropylenu, kanałowe, ścienne, montowane w pozycji poziomej, wyciągowe, o wydajności 180m3/h. Prędkość przepływu powietrza 3m/s. Silnik elektryczny jednofazowy 230V 50Hz, moc 0,18kW,prędkość obrotowa 900 obr/min., stopień ochrony IP 55, klasa izolacji F. Średnica wylotu  okrągła  fi 200mm np. wentylator CRDV 200/180 z niezbędnymi elementami do pracy wg katalogu producenta lub równoważny.
Wyrzutnia wentylacyjna wg katalogu producenta
Przewody wentylacyjne i kształtki fi 200 z PP wg katalogu producenta
Osłony wylotu wew. i zew. fi 200 z polipropylenu, redukcje ,złącze przeciw-drganiowe wg katalogu producenta
Wspornik ścienny do montażu poziomego wg katalogu producenta
Kontrola jakości obejmuje:
- prawidłowości ułożenia poszczególnych instalacji;
- prawidłowość montażu osprzętu;
- zgodność wbudowanych elementów ze specyfikacją;
- próby szczelności;
5.3. Roboty elektryczne wewnętrzne
  Zdemontować istniejącą instalację elektryczną, oprawy elektryczne, gniazda i wyłącznik     
  Wykonać nowa instalację dla oświetlenia wewnętrznego, wentylacji, gniazd.
5.3.1. Instalacja i osprzęt elektryczny.
W miejscu wskazanym przez Zamawiającego należy zamontować rozdzielnicę natynkową 12 polową wyposażoną zgodnie z przedmiarem robót. Rozdzielnicę zasilić przewodem YDY 5x4 mm2 ułożonym w rurze elektroinstalacyjnej RL 22.Przewody należy montować na ścianach i sufitach w korytkach elektroinstalacyjnych, po wyznaczeniu trasy ułożenia. Z rozdzielnicy należy rozprowadzić przewody do gniazd, wyłączników, opraw oświetleniowych i wentylacji. Trasowanie należy wykonać uwzględniając konstrukcję budynku oraz trasy innych przewodów. Przewody należy prowadzić równolegle do ścian lub sufitu i zaginać pod kątem prostym. Wszelkie łączenia przewodów dokonywać w oprawach oraz osprzęcie elektrycznym. Przejścia przez ściany chronić rurkami izolacyjnymi. Do opraw oświetleniowych należy układać przewód YDY 3x1,5 mm2 do gniazd i wentylatorów przewód YDY 3x2,5mm2. Dokonać montażu wyłączników i gniazd we wskazanym miejscu przez Zamawiającego. Do oświetlenia pomieszczeń magazynowych zamontować na suficie oprawy typu EX IP65 w obudowie z polipropylenu. Sposób mocowania dostosować do rodzaju podłoża. Obwody gniazd wtykowych należy zabezpieczyć wyłącznikiem różnicowo - prądowym i wyłącznikami nadprądowymi typu S. Należy stosować osprzęt hermetyczny p/t puszkach głębokich o średnicy 60mm. Roboty należy prowadzić przy użyciu sprzętu przystosowanego do montażu instalacji elektrycznych oraz drobnego sprzętu budowlanego. Dla wentylatorów konieczne jest zastosowanie wyłącznika bezpieczeństwa przerywającego dopływ zasilania. Po zakończeniu robót instalacyjnych  i ogólnobudowlanych   należy wykonać  pomiary instalacji elektrycznej ( izolacji, ochrony przeciwporażeniowej ). protokół z pomiarów powinien zawierać siatkę punktów pomiarowych. Wyniki pomiarów powinny być zgodne z aktualnie obowiązującymi przepisami.
Materiał i wyroby:
Rozdzielnica natynkowa 1x12 mod. IP 65, napięcie 230V/400V,kolor jasnoszary, pokrywa ciemnoszara, z listwami N+PN.
Wyłącznik różnicowo prądowy 1 fazowy, 16A 30mA
Wyłącznik nad-prądowy B10 i B16
Wyłącznik bezpieczeństwa przerywający dopływ zasilania do wentylatorów
Przewód YDY 3x1,5mm2 żo 450/750V,3 żyłowy
Przewód YDY 3x2,5 mm2 żo 450/750V, 3 żyłowy
Przewód YDY 5x4 mm2 żo 450/750V,5 żyłowy
Rura elektroinstalacyjna RL 22, biała, PVC,
Oprawa oświetleniowa EX  ze świetlówką, sufitowa EX 2x36W,INOX z poliwęglanu PC, IP 65, trzonek T8/G13,napięcie 230V,szer/dł/gł 160mmx1270mmx100mm np. LINDA lub równoważna
Gniazda hermetyczne n/t pojedyncze z bolcem 230V i 16A, IP 55
Puszki n/t głęboka 60mm
Włączniki hermetyczne
Korytka elektroinstalacyjne 2,5x1,5 oraz 4,0 x2,5, białe.
Kontrola jakości obejmuje sprawdzenie:
- prawidłowości ułożenia poszczególnych instalacji,
- prawidłowości połączeń przewodów,
- prawidłowości montażu osprzętu,
- sprawności działania opraw oświetleniowych
- sprawdzenie działania wentylacji
6. KONTROLA JAKOŚCI ROBÓT
Wykonawca jest  odpowiedzialny za pełną kontrolę wykonywanych robót i jakości materiałów, które użyte zostaną w trakcie realizacji robót.
Wymagana jakość materiałów powinna być potwierdzona przez producenta przez zaświadczenie o jakości lub znakiem kontroli jakości zamieszczonym na opakowaniu lub innym równorzędnym dokumentem. Ponadto na materiałach lub opakowaniach muszą znajdować się inne informacje, w tym określająca zakres i sposób stosowania. 
Nie dopuszcza się stosowania do robót materiałów, których właściwości nie odpowiadają wymaganiom technicznym. Nie dopuszcza się stosowania materiałów przeterminowanych (po okresie gwarancyjnym). 
Zamawiający może okresowo kontrolować dostarczone na budowę materiały i urządzenia, żeby sprawdzić czy są one zgodne z wymaganiami szczegółowych specyfikacji technicznych.
Dla celów kontroli jakości i zatwierdzenia Zamawiający uprawniony jest do dokonywania kontroli, pobierania próbek i badania materiałów u źródła ich wytwarzania i zapewniona mu będzie wszelka potrzebna do tego pomoc ze strony Wykonawcy i producenta materiałów.
Zamawiający, po uprzedniej weryfikacji systemu kontroli robót prowadzonego przez Wykonawcę, będzie oceniać zgodność materiałów i robót z wymaganiami specyfikacji technicznych na podstawie wyników badań dostarczonych przez Wykonawcę. Zamawiający może pobierać próbki materiałów i prowadzić badania niezależnie od Wykonawcy, na swój koszt. Jeżeli wyniki tych badań wykażą, że raporty Wykonawcy są niewiarygodne, to Zamawiający poleci Wykonawcy lub zleci niezależnemu laboratorium przeprowadzenie powtórnych lub dodatkowych badań, albo oprze się wyłącznie na własnych badaniach przy ocenie zgodności materiałów i robót z dokumentacją i specyfikacjami technicznymi. W takim przypadku całkowite koszty powtórnych lub dodatkowych badań i pobierania próbek poniesione zostaną przez Wykonawcę.
7. PRZEDMIAR ROBÓT
Przedmiar robót stanowi załącznik do STWiOR i określa zakres prac niezbędny do wykonania przedmiotu umowy. Przedmiar stanowi jednocześnie podstawę wyceny przedmiotowych prac. Jakikolwiek błąd lub przeoczenie (opuszczenie) w ilości robót podanych w przedmiarze lub w innych dokumentach nie zwalnia Wykonawcy od obowiązku ukończenia wszystkich robót. 
8. ODBIÓR ROBÓT
8.1. Odbiór końcowy.
Odbioru końcowego dokonuje się po całkowitym zakończeniu wszystkich robót składających się na przedmiot umowy na podstawie oświadczenia kierownika robót oraz innych czynności przewidzianych przepisami Prawa budowlanego, potwierdzonych przez Zamawiającego  i polega na finalnej ocenie ilości i jakości wykonanych robót. Odbiór końcowy prowadzony jest komisyjnie przy udziale Zamawiającego, Wykonawcy oraz Użytkownika. Z odbioru spisywany jest „protokół odbioru robót”.
Wykonawca zobowiązany jest przed podpisaniem protokołu odbioru robót do przedłożenia dokumentów świadczących o dopuszczeniu do zastosowania i odbioru użytych materiałów i wyrobów budowlanych zgodnie z przeznaczeniem określonym w dokumentacji projektowej
W przypadku niekompletności dokumentów odbiór może być dokonany po ich uzupełnieniu.
Materiały z demontażu (złom) należy przekazać do magazynu SOI w Sulechowie i przedstawić asygnatę dokumentującą ich przekazanie, natomiast na materiały rozbiórkowe przedstawić karty wytworzenia i przekazania odpadu. W przypadku korzystania z energii elektrycznej, należy przedłożyć dowód rozliczenia się z energii w Rejonowym Zarządzie Infrastruktury. 
Wykonawca po zakończeniu robót budowlanych uprzątnie przekazany plac budowy.
Protokół końcowy podpisany przez przedstawicieli Wykonawcy i Zamawiającego powinien zawierać:
· ustalenia podjęte w trakcie prac komisji odbierającej roboty,
· wykaz wad i usterek ze wskazaniem sposobu i terminu  ich usunięcia,
· stwierdzenie zgodności lub niezgodności wykonania poszczególnych robót 
      i zakupu materiałów budowlanych zgodnie z zamówieniem. 
Protokół  odbioru końcowego jest podstawą do dokonania rozliczenia końcowego pomiędzy Zamawiającym a Wykonawcą.
8.3.  ODBIÓR POGWARANCYJNY
Odbiór pogwarancyjny polega na ocenie wykonanych robót związanych z usunięciem wad, które ujawnią się w okresie gwarancyjnym i rękojmi. Termin przeprowadzenia przeglądu pogwarancyjnego zostanie szczegółowo opisany w umowie.
Odbiór po upływie okresu rękojmi i gwarancji jest dokonywany na podstawie zewnętrznych oględzin materiałów wykończeniowych pod kątem ich normatywnego zużycia. Przed upływem okresu gwarancyjnego zamawiający winien zgłosić wykonawcy wszystkie zauważone wady.
9. ROZLICZENIE ROBÓT   
Z uwagi na ryczałtowy charakter wynagrodzenia Wykonawca powinien uwzględnić w swojej kalkulacji koszt robót  podstawowych, tymczasowych i towarzyszących a także wszystkie czynności składające się na prawidłowe wykonanie prac.
Wszystkie płatności odbywają się na podstawie wystawionej faktury, po dokonaniu końcowego odbioru robót, zgodnie z zasadami określonymi w  umowie zawartej między Wykonawca a Zamawiającym.
10. DOKUMENTY ODNIESIENIA
1. Ustawa z dnia 7 lipca 1994 r. - Prawo budowlane (Dz. U. z 2019 r. poz. 1186).
2. Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 27.08.2004 r. w sprawie dziennika budowy, montażu i rozbiórki tablicy informacyjnej oraz ogłoszenia zawierającego dane dotyczące bezpieczeństwa pracy i ochrony zdrowia (Dz. U. z 2004 r. Nr 198 póz. 2042).
3. Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 6 lutego 2003 r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy podczas wykonywania robót budowlanych (Dz. U.  z 2003r. Nr 48, poz. 401)
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