 Opis przedmiotu zamówienia

1. Dane ogólne:
Zadanie: Wykonanie pomiarów elektrycznych na terenie 33. BLTr. Powidz 
Lokalizacja:  33 Baza Lotnictwa Transportowego w Powidzu,
Witkowska 8, 62-430 Powidz.
Zadanie jest objęte 23% stawką VAT.

Zamówienie obejmuje: 
Wykonanie niżej wymienionych pomiarów instalacji elektrycznych

· Pomiar rezystancji izolacji obwodów 1 fazowych
· Pomiar rezystancji izolacji obwodów 3 fazowych

· Pomiar skuteczności ochrony przeciwporażeniowej
· Sprawdzenie działania wyłącznika różnicowo prądowego
· Pomiar instalacji odgromowej
2. Warunki wykonania zamówienia:
· Przyrządy użyte do wykonania pomiarów muszą posiadać aktualne świadectwo wzorcowania.

· Pomiary winny wykonywać co najmniej 2 osoby posiadające ważne świadectwa kwalifikacyjne „E” uprawniające do wykonywania pracy na stanowisku EKSPLOATACJI w zakresie obsługi, konserwacji, remontów, kontrolno- pomiarowym i montażu. Ponadto jedna z osób o których mowa wyżej powinna posiadać ważne świadectwo kwalifikacyjne „D” uprawniające do wykonywania pracy na stanowisku DOZORU w zakresie obsługi, konserwacji, remontów, kontrolno - pomiarowym i montażu.

· Protokoły z pomiarów należy wykonać w dwóch egzemplarzach, ich wzór zostanie określony w porozumieniu z Inwestorem.

· Protokoły z wykonanych pomiarów należy przedkładać sukcesywnie, w sekcji TUN co 10 dni, począwszy od dnia rozpoczęcia świadczenia usługi celem weryfikacji.

· Harmonogram wykonania pomiarów przedstawi Zmawiający i będzie on stanowił załącznik do umowy.
· Ekipy Wykonawcy będą mogły przebywać na terenie robót przez wszystkie dni robocze tygodnia, w godzinach od  730 – 1530.
· Stwierdzone w trakcie realizacji robót dotychczas nieznane elementy lub urządzenia Wykonawca zabezpieczy i zgłosi Inwestorowi.
3. Wykonawca ma możliwość dokonania oględzin w miejscu wykonania usługi, po uprzednim poinformowaniu o tym fakcie Zamawiającego (telefonicznie pod numer: 261-543-122).
4. Dokumentację niezbędną do wykonania zamierzonych prac stanowią:

       przedmiar robót, opis przedmiotu zamówienia.

5. Ochrona środowiska i bhp.

W trakcie prowadzenia zamówionych prac Wykonawca ma obowiązek przestrzegać wszelkich przepisów  i wymogów w  zakresie ochrony środowiska, w tym Ustawy z dnia 14.12.2012 r. o odpadach (Dz. U. z 2013 r. poz. 21), oraz zapewnić na budowie warunki bezpieczeństwa i higieny pracy zgodne z Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 6 lutego 2003 r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy przy wykonywaniu robót budowlanych (Dz. U. Nr 47 z 2003 r. poz. 401).

Wykonawca podczas prowadzonych prac budowlanych musi uwzględnić pracowników Zamawiającego poruszających się po tych samych ciągach komunikacyjnych.

6. Ochrona ppoż.

W trakcie prowadzenia robót  Wykonawca ma obowiązek przestrzegać wszelkich przepisów i wymogów dotyczących ochrony przeciwpożarowej.
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