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„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów  Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie”







                                     Załącznik nr 1 do SWZ

                                                                                                                  ZP.272.1.90.2023

 Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia 
I. PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA:
Wykonanie usługi organizacji 5-dniowej wizyty studyjnej dla 20 osobowej grupy, przedstawicieli Urzędu Marszałkowskiego Województwa Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie do Portugalii celem identyfikacji, gromadzenia i upowszechniania dobrych praktyk mających pozytywny wpływ na rozwój obszarów wiejskich.
Realizacja zamówienia finansowana jest ze środków Pomocy Technicznej Schemat I, Schemat II 
w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich 2014-2020 oraz ze środków Pomocy Technicznej
w ramach Programu Fundusze Europejskie dla Rybactwa na lata 2021-2027.
II. UZASADNIENIE WYKONANIA ZAMÓWIENIA
Departament Rozwoju Obszarów Wiejskich i Rolnictwa Urzędu Marszałkowskiego Województwa Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie jest komórką organizacyjną, której powierzono zadania związane z wdrażaniem Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020 (PROW 2014-2020) oraz Programu Operacyjnego „Rybactwo i Morze” (PO RYBY 2014-2020). Określenie zakresu zadań delegowanych należących do podmiotu wdrażającego w ramach PROW nastąpiło w drodze zawartej pomiędzy Samorządem Województwa Warmińsko-Mazurskiego, a Agencją Restrukturyzacji 
i Modernizacji Rolnictwa umowy nr 14/2005_DD-UM14 z dnia 28 maja 2015 roku. Wykonywanie zadań instytucji pośredniczącej przez Samorząd Województwa w ramach PO RYBY 2014-2020 wynikało z zapisów ustawy z dnia 10 lipca 2015 r. o wspieraniu zrównoważonego rozwoju sektora rybackiego z udziałem Europejskiego Funduszu Morskiego i Rybackiego oraz rozporządzeń wykonawczych.
PROW 2014-2020 został opracowywany na podstawie przepisów Unii Europejskiej. Program jest elementem systemu polityki rozwoju kraju. Celem głównym PROW 2014 – 2020 jest poprawa konkurencyjności rolnictwa, zrównoważone zarządzanie zasobami naturalnymi i działania 
w dziedzinie klimatu oraz zrównoważony rozwój terytorialny obszarów wiejskich.
Program realizuje sześć priorytetów wyznaczonych dla unijnej polityki rozwoju obszarów wiejskich na lata 2014 – 2020, a mianowicie:
1) Ułatwianie transferu wiedzy i innowacji w rolnictwie, leśnictwie i na obszarach wiejskich.

2) Poprawa konkurencyjności wszystkich rodzajów gospodarki rolnej i zwiększenie rentowności gospodarstw rolnych.

3) Poprawa organizacji łańcucha żywnościowego i promowanie zarządzania ryzykiem 
w rolnictwie.

4) Odtwarzanie, ochrona i wzmacnianie ekosystemów zależnych od rolnictwa i leśnictwa.

5) Wspieranie efektywnego gospodarowania zasobami i przechodzenia na gospodarkę niskoemisyjną i odporną na zmianę klimatu w sektorach: rolnym, spożywczym i leśnym.
6) Zwiększanie włączenia społecznego, ograniczanie ubóstwa i promowanie rozwoju gospodarczego na obszarach wiejskich.
W ramach PROW 2014-2020 jest realizowanych łącznie 15 działań, z których trzy zostały powierzone samorządom województw, jako instytucjom wdrażającym. Samorząd Województwa Warmińsko-Mazurskiego wdraża dwa działania objęte PROW 2014 – 2020, tj.:
1) Podstawowe usługi i odnowa wsi na obszarach wiejskich, w tym: gospodarka wodno-ściekowa, budowa i modernizacja dróg lokalnych, ochrona zabytków i budownictwa tradycyjnego, inwestycje w obiekty pełniące funkcje kulturalne, kształtowanie przestrzeni publicznej oraz inwestycje w targowiska lub obiekty budowlane przeznaczone na cele lokalnych produktów.

2) Wsparcie dla rozwoju lokalnego w ramach inicjatywy LEADER, w tym: wdrażanie lokalnych strategii rozwoju, wdrażanie projektów współpracy oraz funkcjonowanie lokalnej grupy działania.
Realizacja tych działań ma na celu zapewnienie zrównoważonego rozwoju obszarów wiejskich. Nowe możliwości wspierania zadań wpływają na rozwój przedsiębiorczości, potencjału kulturalno-turystycznego, ochronę i zachowanie dziedzictwa kulturowego oraz dalszą modernizację infrastruktury technicznej.
W bieżącym okresie programowania bardzo ważnym ogniwem związanym z wdrażaniem PROW 2014-2020 są lokalne grupy działania (tzw. LGD), które również mają zadanie przyjmowania wniosków na dofinansowanie różnorodnych przedsięwzięć zgodnych z lokalnymi strategiami rozwoju (tzw. LSR).
Skuteczna realizacja procesu wdrażania działań delegowanych do Samorządu Województwa Warmińsko-Mazurskiego wymaga stałego uzupełniania wiedzy oraz zdobywania doświadczenia. Efektywna realizacja tych procesów uzależniona jest od aktywnego zaangażowania osób biorących udział we wdrażaniu działań. Zdobyta wiedza pozwala podnieść świadomość oraz promować postawy prośrodowiskowe i proklimatyczne a także promujące innowacyjne rozwiązania, które ostatecznie przyczynią się do rozwoju obszarów wiejskich województwa. 
Nowa perspektywa finansowa funduszy unijnych 2023-2027 w Województwie Warmińsko-Mazurskim dotyczyć będzie przede wszystkim wdrażania podejścia LEADER, a dokładniej instrumentu Rozwój Lokalny Kierowany przez Społeczność. Dotyczyć będzie nowych pojęć m.in.: „Smart Villages”, gospodarstwa opiekuńcze, zagrody edukacyjne, zielona gospodarka, krótkie łańcuchy żywnościowe. Celem interwencji Leader będzie budowanie lokalnej tożsamości bazującej na aktywizacji społecznej 
i przy wykorzystaniu miejscowych zasobów w sposób zapewniający najlepsze zaspokojenie potrzeb społeczności wiejskich, w tym poprzez wykorzystanie wiedzy, innowacji i rozwiązań cyfrowych.

Stąd zakłada się, iż planowana wizyta studyjna jako narzędzie wymiany wiedzy i informacji 
umożliwi promowanie dobrych praktyk w podejściu LEADER, w zakresie projektów zrealizowanych 
w ramach LEADER i inicjatyw terytorialnych. Zakłada się możliwość zaimplementowania rozwiązań 
w nowej perspektywie funduszy europejskich na lata 2023-2027. Istotna jest również wymiana informacji w zakresie wdrażania działań na poszczególnych poziomach instytucjonalnych. 
Program Operacyjny „Rybactwo i Morze” na lata 2014-2020 jest krajowym instrumentem wdrażania Europejskiego Funduszu Morskiego i Rybackiego (EFMR), wchodzącego w skład Europejskich Funduszy Strukturalnych i Inwestycyjnych.

PO RYBY 2014-2020 został zatwierdzony przez Komisję Europejską decyzją nr C(2015) 7386 
z dnia 22 października 2015 r. i zakłada realizację 7 priorytetów, a mianowicie:
1)  Promowanie rybołówstwa zrównoważonego środowiskowo, innowacyjnego, konkurencyjnego i opartego na wiedzy,
2) Wspieranie zrównoważonej środowiskowo, innowacyjnej, zasobooszczędnej, konkurencyjnej akwakultury, opartej na wiedzy,

3) Wspieranie wdrażania Wspólnej Polityki Rybołówstwa,

4) Zatrudnienie i spójność terytorialna na obszarach rybackich,

5) Wspieranie wprowadzania do obrotu i przetwarzania,

6) Zintegrowana Polityka Morska,
7) Pomoc Techniczna.

Przewidziane w PO RYBY 2014-2020 kierunki wsparcia obejmują nie tylko tradycyjnie rozumiany sektor rybacki, ale również nowe komponenty dotychczas finansowane z innych źródeł niż fundusze UE. W ramach perspektywy finansowej 2014-2020 wsparciem zostało objęte rybołówstwo morskie, rybactwo śródlądowe, akwakultura oraz rozwój lokalny kierowany przez społeczność (Rybackie Lokalne Grupy Działania), a także w niewielkim zakresie przetwórstwo. Do nowych obszarów wsparcia należą m.in.: rynek rybny, gromadzenie danych oraz kontrola i egzekwowanie przepisów Wspólnej Polityki Rybołówstwa, a także Zintegrowana Polityka Morska.


Samorząd Województwa wdraża Priorytet 4, a także jest beneficjentem Pomocy Technicznej. Działania objęte Priorytetem 4 Zatrudnienie i spójność terytorialna na obszarach rybackich, to:

1) Podnoszenie wartości produktów, tworzenie miejsc pracy, zachęcanie młodych ludzi 
i propagowanie innowacji na wszystkich etapach łańcucha dostaw produktów w sektorze rybołówstwa i akwakultury,

2) Wspieranie różnicowania działalności w ramach rybołówstwa przemysłowego i poza nim, wspieranie uczenia się przez całe życie i tworzenie miejsc pracy na obszarach rybackich 
i obszarach akwakultury,

3) Wspieranie i wykorzystywanie atutów środowiska na obszarach rybackich i obszarach akwakultury, w tym operacje na rzecz łagodzenia zmian klimatu,

4) Propagowanie dobrostanu społecznego i dziedzictwa kulturowego na obszarach rybackich 
i obszarach akwakultury, w tym dziedzictwa kulturowego rybołówstwa i akwakultury oraz morskiego dziedzictwa kulturowego,

5) Powierzenie społecznościom rybackim ważniejszej roli w rozwoju lokalnym oraz zarządzaniu lokalnymi zasobami rybołówstwa i działalnością morską.

Działania prowadzone w ramach PROW 2014-2020 oraz PO RYBY uzupełniają się w zakresie rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność w obszarze polityki rolnej i rybackiej.   

Głównym celem wizyty studyjnej jest przedstawienie kadrze Samorządu Województwa Warmińsko-Mazurskiego wdrażającej PROW 2014 – 2020 oraz PO RYBY 2014-2020 wiedzy i praktycznych doświadczeń innego kraju mających wpływ na rozwój obszarów wiejskich oraz przygotowanie do nowej perspektywy finansowej Wspólnej Polityki Rolnej 2023-2027.
Cele szczegółowe dotyczą pozyskania wiedzy , dobrych praktyk  w zakresie m.in.: 
- Przeciwdziałanie wykluczeniu społecznemu i wzmocnienie kapitału społecznego z wykorzystaniem rozwiązań innowacyjnych na obszarach wiejskich.

- Wzrost jakości kapitału ludzkiego, społecznego, zatrudnienia i przedsiębiorczości na obszarach wiejskich.
- Wykorzystanie lokalnych zasobów: surowców, miejscowej infrastruktury, lokalizacji (położenia geograficznego), dziedzictwa kulturowego, historycznego (tradycji), przyrodniczego, potencjału mieszkańców, itp.
- Poprawa warunków życia na obszarach wiejskich i zależnych od rybactwa oraz poprawa 
ich dostępności przestrzennej.

- Bezpieczeństwo żywnościowe.

- Tworzenie sieci w zakresie utworzenia krótkich łańcuchów dostaw i rynków lokalnych oraz działań promocyjnych.

- Wzrost produktywności i konkurencyjności sektora rolno – spożywczego.

- Ochrona środowiska i adaptacja do zmian klimatu na obszarach wiejskich.
Tym samym będzie to miało związek z celem szczegółowym Wspólnej Polityki Rolnej Unii Europejskiej zdefiniowanym jako wspieranie zatrudnienia, wzrostu, włączenia społecznego i rozwoju lokalnego 
na obszarach wiejskich, w tym biogospodarki i zrównoważonego leśnictwa.
III. ZAKRES ZAMÓWIENIA
Do zadań Wykonawcy należy:

1. Organizacja wizyty studyjnej :  

Termin wizyty studyjnej: 
60 dni od dnia zawarcia umowy, jednak nie później niż do dnia 
30 listopada 2023 r. z zastrzeżeniem, że termin wizyty zostanie uzgodniony przez Wykonawcę i Zamawiającego po zawarciu umowy, przy czym rozpoczęcie musi nastąpić w poniedziałek, a zakończenie 
w piątek.
Czas trwania wizyty : 5 dni  (w tym 3 dni przeznaczone na spotkania)

  Program wizyty studyjnej powinien uwzględniać następujące elementy:

· 1 dzień: przyjazd do regionu wizyty studyjnej, spotkanie organizacyjne; 

· 2 dzień: spotkania merytoryczne – min. 4 godziny (nie wliczając w to czasu niezbędnego na transport), uroczysta kolacja;
· 3 dzień: spotkania merytoryczne – min. 4 godziny (nie wliczając w to czasu niezbędnego na transport);
· 4 dzień: spotkania merytoryczne – min. 4 godziny (nie wliczając w to czasu niezbędnego na transport);
· 5 dzień: powrót do Polski.
Uczestnicy wizyty studyjnej: 

Pracownicy Departamentu Rozwoju Obszarów Wiejskich i Rolnictwa oraz osoby nadzorujące Departament Urzędu Marszałkowskiego Województwa Warmińsko-Mazurskiego zaangażowane 
w kreowanie, wdrażanie, przyznanie płatności, kontrolowanie i monitorowanie. Listę uczestników przekaże Zamawiający.

Miejsce: Portugalia, Dystrykt Lizbona, Lizbona 
Miejsce docelowe wizyty studyjnej to Portugalia kraj bardzo podobny do Polski pod względem trudności z jakimi sektor rolniczy musi się zmagać. Polska i Portugalia mają bardzo zbliżone poglądy jeśli chodzi o reformę unijnej Wspólnej Polityki Rolnej. W Lizbonie znajduje się lotnisko, Ministerstwo Rolnictwa Portugalii oraz Regionalna Dyrekcja Rolnictwa, z której pracownikami planuje się spotkanie merytoryczne dotyczące rozwoju obszarów wiejskich oraz przyszłej reformy Wspólnej Polityki Rolnej.
2. Przekazanie zamawiającemu programu wizyty studyjnej (do 5 dni roboczych od zawarcia umowy):
· szczegółowy program wizyty studyjnej;
· szczegółowy opis spotkań merytorycznych wraz uzasadnieniem celu wizyty z perspektywy korzyści merytorycznych dla członków wizyty studyjnej; 
· opis podmiotów, u których gościć będą przedstawiciele wizyty studyjnej;
· opis osób, które będą prowadzić spotkania merytoryczne podczas 2, 3 i 4 dnia wizyty studyjnej.
Program wizyty studyjnej musi być zgodny z celami szczegółowymi i uwzględniać:

1) Spotkanie z przedstawicielem Ministerstwa Rolnictwa Portugalii, Regionalnej Dyrekcja Rolnictwa. Prezentacja inicjatywy LEADER w Portugalii przez instytucje zarządzające PROW 2014-2020.

2) Wizyta w lokalnej grupie producentów rolnych, która korzysta ze środków 
PROW 2014-2020.

3) Organizacja lokalnych rynków żywności, krótkie łańcuch produkcji i dostaw. Wizytowane przykładowe projekty współfinansowane ze środków PROW 2014-2020 / PO RYBY 2014-2020.

4) Promocja lokalnej żywności na terenach miejskich. Wizytowane przykładowe projekty współfinansowane ze środków PROW 2014-2020.

5) Wykorzystanie OZE (zielona energia) w Portugalii. Wizyta oraz prezentacja projektu OZE współfinansowanego ze środków PROW 2014-2020.

6) Spotkanie z lokalnymi władzami wizytowanych gmin oraz przedstawienie osiągnięć 
na przykładzie projektów współfinansowanego ze środków PROW 2014-2020 oraz PO RYBY 2014-2020.
Zakłada się, iż z każdym podmiotem odbędzie się spotkanie min. 2 h.

Dokument powinien być opracowany w formie elektronicznej (PDF oraz DOC) w sposób estetyczny graficznie z wykorzystaniem zdjęć.
Zamawiający przekaże uwagi do programu wizyty studyjnej w terminie do 2 dni roboczych od dnia jej otrzymania od Wykonawcy. Wykonawca ustosunkuje się do przekazanych przez Zamawiającego uwag w terminie 2 dni roboczych od dnia ich przekazania Wykonawcy .
Koncepcja wizyty studyjnej zostanie przekazana przez Wykonawcę, po uzgodnieniu jej finalnej wersji z Zamawiającym w formie drukowanej uczestnikom spotkania w dniu wyjazdu.

Istnieje możliwość korekty programu po wcześniejszym uzgodnieniu z Zamawiającym.

3. Zapewnienie transportu lądowego:
· Transport autokarowy z Olsztyna na lotnisko w Warszawie, Gdańsku lub Nowym Dworze Mazowieckim. Transport autokarowy powrotny z lotniska do Olsztyna po zakończeniu wizyty.

· Transport autokarowy po dotarciu do kraju docelowego obejmujący wszystkie wyjazdy związane z planem wizyty.

Transport powinien być zapewniony zgodnie z przepisami obowiązującymi w ruchu drogowym transportu publicznego osób dla danego kraju (w tym w szczególności posiadać dowód dopuszczenia danego środka transportu do ruchu drogowego). Autokar nie może być starszy niż z 2015 roku. Warunek dotyczy obsługi na terenie dowozu w kraju, jak również za granicą, jako miejsce docelowe wizyty. Kierowcy powinni posiadać ważne badania psychotechniczne, ważne uprawnienia, aktualne, wymagane prawem dokumenty uprawniające do kierowania pojazdami i do przewozu powyżej 7 osób, co najmniej 5-letnie doświadczenie. Kierowcy muszą znać trasę przejazdu wizyty studyjnej, za przygotowanie kierowcy do pracy odpowiada Wykonawca.
Wykonawca zapewni pojazd w ilości odpowiadającej liczbie uczestników. Wykonawca jest odpowiedzialny za utrzymanie czystości wewnątrz i na zewnątrz pojazdów. Każdy z pojazdów musi posiadać: sprawny system wentylacji, ogrzewania/ wietrzenia wnętrza pojazdu, klimatyzację, system audio-video, Internet WIFI, szyby przyciemniane, okna panoramiczne, miejsce siedzące dla koordynatora, indywidualne oświetlenie, nawiew szczelinowy, lodówkę, rolety p/słoneczne, kosz na śmieci, luki bagażowe zlokalizowane np. pod podłogą (przewóz około 10 kg bagażu osobistego na osobę). Każdy z pojazdów musi być wyposażony w fotele z pełną regulacją, z pasami bezpieczeństwa, zagłówkami i podłokietnikami oraz w regulowane podnóżki i stoliki turystyczne wbudowane                             w siedzenia. 
4. Zapewnienie transportu międzynarodowego drogą lotniczą:

· Lotnisko w kraju docelowym znajdujące się najbliżej miejsca odbycia się wizyty. 

· Lot do kraju wizyty powinien być bezpośredni.
· Klasa ekonomiczna.
· Godzina odlotu do kraju wizyty studyjnej oraz powrotu do Polski nie powinna być wcześniejsza niż 8:00 (zmiana jest możliwa jedynie po wcześniejszym uzgodnieniu z Wykonawcą). 

5. Zapewnienie zakwaterowania dla każdego z uczestników:

· Hotel którego standard odpowiada minimum 3-gwiazdkowemu hotelowi zgodnie 
ze standardami wynikającymi z Rozporządzenia Ministra Gospodarki i Pracy z dnia 19 sierpnia 2004 r. w sprawie obiektów hotelarskich i innych obiektów, w których są świadczone usługi hotelarskie.

· Obiekt musi być zlokalizowany w promieniu max. 2 km od centrum miasta Lizbona zgodnie 
z Mapą Google. 
· 2 - osobowe pokoje wyposażone w:

- łazienkę,
- klimatyzację,
- bezpłatny dostęp do WIFI, 

- żelazko, suszarkę,
- czajnik,
- lodówkę,
- TV.
· Trzy pokoje 1 - osobowe lub trzy pokoje 2 - osobowe do pojedynczego wykorzystania wyposażone w:

- łazienkę,
- klimatyzację,
- bezpłatny dostęp do WIFI, 

- żelazko, suszarkę,
- czajnik,

- lodówkę,
- TV.

Obiekty, w których organizowane będą spotkania merytoryczne powinny znajdować się w odległości nie większej niż 100 km od miejsca zakwaterowania. Pomiar odległości musi odzwierciedlać faktyczną drogę jaką należy pokonać z punktu danej wizyty do zaproponowanego obiektu. Zamawiający nie dopuszcza pomiaru w linii prostej oraz „w promieniu”, jak również pomiarów z wykorzystaniem tras pieszych, rowerowych, a także dróg prywatnych oraz o ograniczonym dostępie. Odległość mierzona powinna być za pomocą portali umożliwiających pomiar odległości, tj. www.targeo.pl, www.google.pl/maps lub innego wskazanego przez Wykonawcę, zgodnie z wynikiem najkorzystniejszego pomiaru dokonanego przez Zamawiającego. 
W Hotelu oraz bezpośrednim sąsiedztwie nie może odbywać się remont ani prace budowlane. 

6. Zapewnienie wyżywienia:
a) Dzień 1: 
· jeśli przylot do kraju wizyty studyjnej nastąpi przed godz. 14 - obiad w restauracji 
w formie ciepłego posiłku, 
· kolacja w restauracji w formie ciepłego posiłku (rozpoczęcie w godzinach 18:00 – 20:00).

b) Dzień 2:

· śniadanie w restauracji hotelowej w miejscu zakwaterowania w formie stołu szwedzkiego (serwowane co najmniej w godzinach od 7:00-10:00),
· obiad w restauracji w formie ciepłego posiłku – Lizbona (rozpoczęcie w godzinach 13:00 - 14:00),
· uroczysta kolacja integracyjna Centrum Lizbony (rozpoczęcie w godzinach 18:00 – 20:00) serwowana w restauracji przy jednym długim stole dla wszystkich uczestników. Uczestnicy będą posiadać możliwość wyboru min.:

· Przystawka

· Jednej z 2 propozycji zup: porcja = 300-310 ml/osobę, 

· Jednej z trzech propozycji dań głównych, preferowane dania lokalne (2 propozycje dania mięsnego oraz 1 rybnego): porcja = 150-170 g/osobę, wraz z ryżem 
lub ziemniakami lub frytkami do wyboru (porcja = 200-220 g/osobę),
· Danie główne powinno być uzupełnione o surówkę ze świeżych warzyw i gotowanych warzyw: 1 porcja = 150-170 g/osobę,
· Jeden z 3 deserów do wyboru (ciasto, mus lub lody),

· Napoje regionalne,
· Soki owocowe (trzy rodzaje) 0,5 l/osobę,
· Woda mineralna gazowana i niegazowana w butelkach – 0,5 litra na osobę,
· Kawa czarna z ekspresu dla każdego uczestnika,
· Herbata,
· Cukier, cytryna w plastrach dla wszystkich uczestników,

Podczas kolacji integracyjnej zakłada się udział przedstawiciela Ministerstwa Rolnictwa Portugalii lub Regionalnej Dyrekcji Rolnictwa, instytucji odpowiedzialnych za wdrażanie Wspólnej Polityki Rolnej w Portugalii. 
c) Dzień 3:

· śniadanie w restauracji hotelowej w miejscu zakwaterowania w formie stołu szwedzkiego (serwowane co najmniej w godzinach od 7:00-10:00)

· obiad w restauracji w formie ciepłego posiłku lub obiad regionalny w odwiedzanej miejscowości (rozpoczęcie w godzinach 13:00-14:00).
· kolacja w restauracji w formie ciepłego posiłku (rozpoczęcie w godzinach 18:00-20:00).
d) Dzień 4:

· śniadanie w restauracji hotelowej w miejscu zakwaterowania w formie stołu szwedzkiego (serwowane co najmniej w godzinach od 7:00-10:00)

· obiad w restauracji w formie ciepłego posiłku lub obiad regionalny w odwiedzanej miejscowości (rozpoczęcie w godzinach 13:00-14:00).
· kolacja w restauracji w formie ciepłego posiłku (rozpoczęcie w godzinach 18:00-20:00).
e) Dzień 5:

· śniadanie w restauracji hotelowej w miejscu zakwaterowania w formie stołu szwedzkiego (serwowane co najmniej w godzinach od 7:00 -10:00).
· jeśli wylot powrotny do kraju przewidziany jest na godzinę późniejszą niż godz. 17:00 - obiad w restauracji w formie ciepłego posiłku 

W czasie 5 dni wizyty studyjnej Wykonawca zapewni obiady i kolacje zawierające minimum:
· zupę: porcja = 300-310 ml/osobę, 

· mięso i ryba na ciepło: porcja = 150-170 g/osobę, 2 porcje na osobę, Wykonawca zobowiązany jest zapewnić 2 rodzaje mięsa i 1 rodzaj ryby; 

· zestaw surówek ze świeżych warzyw i gotowanych warzyw:  1 zestaw = 1 porcja = 150-170 g/osobę, 2 porcje na osobę, Wykonawca zobowiązany jest zapewnić zestawy zawierające 2 surówki ze świeżych warzyw i 1 surówkę z warzyw gotowanych;
· dodatki do dania głównego: porcja = 200-220 g/osobę, 2 porcje na osobę. Wykonawca zapewni 2 rodzaje dodatków spośród: ziemniaki (z wody lub opiekane), frytki, kasza, ryż, kopytka, kluski; 

· deser;
· napoje regionalne, soki owocowe (trzy rodzaje) 0,5 l/osobę;
· woda mineralna gazowana i niegazowana w butelkach – 0,5 litra na osobę;
· kawa czarna z ekspresu dla każdego uczestnika;
· herbata; 
· cukier, cytryna w plastrach dla wszystkich uczestników; 

· mleko/śmietanka dla wszystkich uczestników spotkania (podane w dzbankach 
lub dozowane.
Ponadto w trakcie spotkań merytorycznych podczas 2, 3 oraz 4 dnia wizyty studyjnej Zamawiający zapewni ciągłą przerwę kawową składająca się z:

· ciastka, przekąski, kanapki;
· soki owocowe (trzy rodzaje) 0,5 l/osobę;

· woda mineralna gazowana i niegazowana w butelkach – 0,5 litra na osobę;

· kawa czarna z ekspresu dla każdego uczestnika;

· herbata; 

· cukier, cytryna w plastrach dla wszystkich uczestników; 

· mleko/śmietanka dla wszystkich uczestników spotkania (podane w dzbankach 
lub dozowane.

Wykonawca zapewnieni także napoje dla każdego uczestnika w dziennej dawce nie mniej 
niż 1,5 litra (podawane w pokojach hotelowych lub autokarach), poza napojami serwowanymi podczas śniadania, obiadu oraz kolacji).

Miejsce obiadów oraz kolacji, a także godziny oraz szczegółowe menu może ulec zmianie 
po wcześniejszym uzgodnieniu z Zamawiającym. Istnieje możliwość zamiany dnia 2 na 3 lub 4. 
7. Zapewnienie ubezpieczenia wszystkich uczestników wyjazdu i wniesienie niezbędnych opłat drogowych i parkingowych 
Ubezpieczenie wszystkich uczestników wyjazdu musi obejmować minimum:
· Koszty leczenia min. 200 000 PLN.
· OC min. 50 000 PLN szkody w mieniu, 100 000 PLN szkody na osobie.
· NW min. 20 000 PLN.
· Bagaż min. 2000 PLN.
· Assistance do wysokości sumy ubezpieczenia KL.
Po przekazaniu przez Zamawiającego danych osób podlegających ubezpieczeniu, Wykonawca przedłoży kopię polisy, potwierdzającą jej opłacenie.
8. Zapewnienie pełnego tłumaczenia w trakcie wizyty:

· Tłumacz wyspecjalizowany w tłumaczeniu tematyki z zakresu Wspólnej Polityki Rolnej, (programowanie, wdrażanie, kontrola oraz monitoring).
· Tłumaczenie z języka urzędowego kraju docelowego na język polski oraz z języka polskiego na język urzędowy kraju docelowego.
· Tłumaczenie symultaniczne na język polski spotkań merytorycznych, wykładów zgodnie z programem wizyty w wymiarze min. 4 godzin dziennie. 
Usługi tłumaczeń podczas spotkań i w czasie całego wyjazdu (realizowane przez inną osobę niż koordynator wyjazdu), tłumacz musi biegle posługiwać się językiem polskim i portugalskim (z uwzględnieniem cech tego języka charakterystycznych dla terenu Portugalii) i musi towarzyszyć grupie przez cały czas pobytu na terenie Portugalii, jego praca obejmuje też bieżące potrzeby członków grupy związane z tłumaczeniami np. podczas załatwiania spraw bytowych, typu: zakupy, nocleg, gdy pojawią się trudności w porozumieniu się).
9. Zapewnienie koordynatora wizyty studyjnej (opiekun) podczas całego wyjazdu studyjnego 
(tj. od wyjazdu z Olsztyna do powrotu do Olsztyna), do którego należeć będzie osobista opieka nad grupą i zapewnienie organizacji wizyty zgodnie z Programem. Koordynator odpowiada za kontakty z Zamawiającym od dnia zawarcia umowy na realizację usługi do ostatecznego rozliczenia umowy. 
- Koordynator wizyty studyjnej musi posiadać doświadczenie, tj. w okresie ostatnich 3 lat liczonych wstecz od dnia, w którym upływa termin składania ofert koordynował co najmniej 3 zagraniczne wizyty studyjne dla co najmniej 15 osób każda.
Do obowiązków szczególnych koordynatora należeć będzie:
· Koordynowanie zakwaterowania w obiektach hotelarskich.
· Zapewnienie uczestnikom niezbędnych informacji organizacyjnych, w szczególności dotyczących programu wizyty, a także przekazywanie bieżących informacji o wizycie studyjnej.
· Przekazywanie uczestnikom materiałów informacyjnych, prezentacji itp. związanych 
ze spotkaniami merytorycznymi.   

· Dysponowanie telefonem komórkowym z numerem dostępnym dla Zamawiającego 
i dla uczestników wizyt studyjnych. 
· Organizacja transportu.
· Organizacja posiłków podczas całej wizyty.
· Obsługa fotograficzna - wykonanie podczas spotkań merytorycznych 2, 3 oraz 4 dnia wizyty studyjnej, co najmniej 50 zdjęć o rozdzielczości min. 300 DPI każdego dnia.   
10. Przygotowanie raportu podsumowującego wizytę studyjną zawierającego co najmniej:

· program wizyty,
· materiały informacyjno-promocyjne (w tym min. opis odwiedzanych podmiotów, przedstawiane dobre praktyki, dane kontaktowe) 
· prezentacje.
11. Pozostałe informacje dot. przedmiotu zamówienia oraz istotne postanowienia umowy:  

a) Zamawiający przekaże Wykonawcy listę uczestników, lista zostanie przekazana 
po zaakceptowaniu przez Zamawiającego propozycji terminu wizyty.
b) W liczbie uczestników nie są wkalkulowani: kierowcy autobusu, koordynator wizyty oraz tłumacz, których zapewnia Wykonawca.
c) Po stronie Wykonawcy leży poniesienie opłat, biletów wstępu, wejściówek itp. umożliwiających korzystanie przez uczestników wyjazdu z wszystkich punktów ujętych 
w programie wyjazdu.
d) Istnieje możliwość zmiany terminu wizyty studyjnej uzgodnionego przez Zamawiającego 
z Wykonawcą o czym Zamawiający poinformuje z dwutygodniowym wyprzedzeniem.
e) Zamawiający zobowiązuje się do zebrania wszelkich danych osobowych uczestników, niezbędnych do realizacji przedmiotu zamówienia. 

f) Zamawiający zobowiązuje się do traktowania uczestników wizyty studyjnej jako grupy nierozłącznej (transport, nocleg, itp.).
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