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ZAŁĄCZNIK NR 12 
do Regulaminu Konkursu na projekt i wykonanie pomnika upamiętniającego polskie dzieci, ofiary niemieckich obozów na terenie Łodzi i okolic, zlokalizowanego na terenie cmentarza Rzymskokatolickiego pw. św. Wojciecha – położonego w Łodzi przy ul. Kurczaki 81/85, wraz z zagospodarowaniem terenu wokół pomnika

Zamawiający zmienia poprzez uzupełnienie regulamin konkursu na projekt i wykonanie pomnika upamiętniającego polskie dzieci, ofiary niemieckich obozów na terenie Łodzi i okolic, zlokalizowanego na terenie cmentarza Rzymskokatolickiego pw. św. Wojciecha w Łodzi przy ul. Kurczaki 81/85, wraz z zagospodarowaniem terenu wokół pomnika w ten sposób, że w pkt. VII Regulaminu „Wymagania stawiane Uczestnikom Konkursu”:

- w ust. 1 po słowach „(…) załącznik nr 4” dodaje się zwrot „oraz 4a”

otrzymując brzmienie: „W konkursie udział wziąć mogą Uczestnicy, którzy w wymaganym terminie złożą w sekretariacie Muzeum Dzieci Polskich – ofiar totalitaryzmu. Niemiecki nazistowski obóz dla polskich dzieci w Łodzi (12942-1945), ul. PIOTRKOWSKA 90, 90-103 Łódź dokumenty kwalifikujące do udziału w konkursie i spełniające poniżej wymienione kryteria (załącznik nr 4 oraz 4a)”

- w ust. 2 po słowach „(…) art. 108-111 ustawy Pzp” dodaje się zwrot „oraz nie podlegają wykluczeniu z postępowania na podstawie art. 7 ust. 1 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (tj. Dz. U. z dnia 15 kwietnia 2022 r. poz. 835), zwanej dalej „ustawą o przeciwdziałaniu”

otrzymując brzmienie: „O udział w konkursie mogą ubiegać się Uczestnicy, którzy nie podlegają wykluczeniu z postępowania na podstawie art. 108-111 ustawy Pzp oraz nie podlegają wykluczeniu z postępowania na podstawie art. 7 ust. 1 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (tj. Dz. U. z dnia 15 kwietnia 2022 r. poz. 835), zwanej dalej „ustawą o przeciwdziałaniu”.

Uzasadnienie

W związku z zapisami zawartymi w akcie prawnym dotyczącym szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (tj. Dz. U. z dnia 15 kwietnia 2022 r. poz. 835), zwanej dalej „ustawą o przeciwdziałaniu” koniecznym jest złożenie przez Wykonawców oświadczenia o nie podleganiu wykluczeniu z postępowania na podstawie art. 7 ust. 1 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (tj. Dz. U. z dnia 15 kwietnia 2022 r. poz. 835), zwanej dalej „ustawą o przeciwdziałaniu”  wobec zachowania poprawności i sprawności przedmiotowego postępowania.

Załączniki:
- załącznik 4a - oświadczenie o nie podleganiu wykluczeniu z postępowania na podstawie art. 7 ust. 1 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego.



