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Zam. 198/2022/TP/DZP

 OPIS   PRZEDMIOTU  ZAMÓWIENIA

Przedmiotem zamówienia  jest:  Modernizacja całej powierzchni II piętra Katedry Biotechnologii Żywności w budynku przy ul. Heweliusza 1 w Olsztynie  – etap 2.
Przedmiot zamówienia realizowany będzie  oparciu o dokumentację opracowaną przez ADE PROJEKT ul. Bolesława Limanowskiego 24/10, 10-343 Olsztyn

I. W ramach  robót  budowlanych  przewidzianych do realizacji w roku 2022 zamówienie  obejmuje:
a. Stolarka okienna

Wymiana zabytkowej stolarki okiennej  wg „Dokumentacji badań konserwatorskich oraz  programu prac konserwatorskich Szpitala Psychiatrycznego w Kortowie. budynku przy ul. Heweliusza 1 w Olsztynie – wybrane pomieszczenia” autorstwa mgr Danuty Pestki-Bajer i Syliwii Hliwiadczyn z lipca 2019 roku. 

W oknach do odtworzenia według oryginału należy zastosować szkło 4mm SGG PLANICLEAR.

Pozostała stolarka okienna drewniana. Okna jednoramowe, zestawy 2-szybowe ze szkłem niskoemisyjnym z przestrzenią międzyszybową wypełnioną argonem; współczynnik przenikania ciepła Us=1,1 W/m2K, izolacyjność akustyczna Rw=36 dB, 4 ESG (16ar) 44.4 ESG PLANITHERM XN II #3.

W projektowanych oknach uszczelki podwójne systemowe. 

Okucia oraz klamki i nawietrzaki stylizowane na historyczne.

Wymianę stolarki oraz wykonanie nowoprojektowanej należy wykonać wg części rysunkowej i zestawienia stolarki okiennej. Projekty technologiczne nowych okien w tym odtwarzanych należy wykonać przed przystąpieniem do realizacji robót budowlanych po wyborze wykonawcy robót budowlanych. Odtworzyć na wzór oryginału (zachowując kształt, konstrukcję, proporcje, profile, podziały, materiał).

Przed wykonaniem okna każdorazowo sprawdzić wymiar otworu okiennego.

b. Parapety

Parapety wewnętrzne drewniane, malowane w kolorze stolarki okiennej.

 Przed zaplanowanym wykorzystaniem jakichkolwiek materiałów do robót Wykonawca przedstawi szczegółowe informacje dotyczące zamawiania tych materiałów i odpowiednie deklaracje właściwości użytkowych wyrobu budowlanego. Inspektor  może dopuścić  tylko te materiały, które są oznaczone znakiem CE albo znakiem budowlanym.
Zakres robót    przedstawiają  dodatkowo załączona dokumentacja oraz przedmiary robót.

Wykonawca  dostarcza wszystkie  materiały  niezbędne do wykonania  zamówienia.

Wszystkie   zakupione  przez wykonawcę  materiały  powinny posiadać   zaświadczenia ,o jakości  lub atesty  oraz  odpowiadać jakościowym  i gatunkowym   wymaganiom    opisanym  dla  przedmiotu zamówienia.

Zamawiający  dopuszcza  składanie  ofert  z zastosowaniem  materiałów  i urządzeń  równoważnych, spełniających  warunki  i parametry  techniczne  zgodne  z Polską Normą, (Normą zharmonizowaną)  lub posiadające  krajową ocenę  techniczną (europejską oceną techniczną).  W razie  wystąpienia  wątpliwości, równoważność  zastosowanych  materiałów i urządzeń   udowodni  oferent. Zamawiający ustala, że  oferent poda  cenę  kosztorysową  za wykonanie  zakresu  z uwzględnieniem  kosztów  niezbędnych  badań, prób, pomiarów odbiorów, kosztów związanych  ze zgodną   prawem  prawidłową  realizacją  i eksploatacją zadania. 
