Załącznik nr 2 do SWZ
OR-D-III.272.70.2024.DG

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA 

Przedmiotem zamówienia są usługi związane z przygotowaniem i przeprowadzeniem specjalistycznego szkolenia w formie wizyty studyjnej krajowej pn. „Po podlaskie inspiracje” dla 40 osób – laureatów i uczestników konkursów KSOW oraz przedstawicieli samorządów do województwa podlaskiego.
Wizyta ma charakter informacyjno-szkoleniowy i zostanie przeprowadzona zgodnie z programem opracowanym przez Wykonawcę z uwzględnieniem elementów koniecznych wskazanych przez Zamawiającego.
Kraj: Polska 
Region - województwo podlaskie.
Liczba uczestników wyjazdu – maksymalnie 40 osób.
Grupa docelowa: sołtysi, przedstawiciele Rad Sołeckich, przedstawiciele Kół Gospodyń Wiejskich, przedstawiciele gmin oraz Samorządu Województwa Mazowieckiego.
Warunki ogólne i wymogi w stosunku do Wykonawcy
Terminy
Wyjazd będzie trwać trzy dni w dniach 25-27 września 2024 roku z możliwością zmiany terminu wyjazdu nie dłużej niż o 14 dni.
Planowany wyjazd – godzina 10.30 w dniu 25 września z Warszawy, powrót do Warszawy – godziny popołudniowe (16.00-18.00) w dniu 27 września 2024 roku. 
Transport 
Wykonawca zapewni transport autokarowy zgodny z polskimi i europejskimi standardami (tj. sprawny, klimatyzowany z WC) na trasie Warszawa - miejsca docelowe – Warszawa oraz ubezpieczenie grupowe NNW. Liczba pojazdów – 1. 
Łączna ilość kilometrów przejechanych podczas wyjazdu zgodna z programem wizytowanych miejsc.
Zakwaterowanie i wyżywienie
Podczas wyjazdu zostaną zapewnione noclegi dla uczestników w obiekcie hotelowym lub hotelu. Wykonawca zapewni pokoje jednoosobowe (6 szt.) oraz pokoje dwuosobowe z osobnymi łóżkami 
(17 szt.) z osobnym węzłem sanitarnym w każdym pokoju. Uczestnicy wyjazdu powinni być zakwaterowani w jednym obiekcie przez cały okres wyjazdu. Obiekt lub hotel powinien znajdować się w powiatach białostockim, wysokomazowieckim, zambrowskim, monieckim. Obiekt hotelowy/hotel powinien znajdować się nie dalej niż w promieniu 100 km od najdalszej wizytowanej miejscowości wskazanej w całym programie (odległość zmierzona przy pomocy narzędzia „zmierz odległość” pod Google MAPS).
Wykonawca zapewni wyżywienie dla grupy podczas całej wizyty:
· pierwszy dzień - obiad + kolacja; 
· drugi dzień – śniadanie, obiad, kolacja;
· trzeci dzień – śniadanie, obiad. 
Wszystkie posiłki (śniadania, obiady, kolacje) z napojami ciepłymi (kawa, herbata) i zimnymi (woda, soki) w miejscu zakwaterowania lub miejscach po drodze. 
Między poszczególnymi punktami wyjazdu, Wykonawca zapewni uczestnikom przerwy kawowe.
Obiad każdorazowo złożony z dwóch dań ciepłych (zupa/przystawka i drugie danie) oraz deseru. Wykonawca ubezpieczy grupę NNW. 

Program merytoryczny 
Program merytoryczny wyjazdu powinienem być zaplanowany na 3 dni, z różnym natężeniem 
w zależności od uwarunkowań organizacyjnych i transportowych. Realizacja programu może odbywać się w godz. 8:00-18:00.
[bookmark: _Hlk173411614]Wykonawca przygotuje program zawierający elementy konieczne (miejsca do odwiedzenia):
· [bookmark: _Hlk173411639]Zamek w Tykocinie (Dywersyfikacja działalności P.U. "ZAMEK" Jacek Nazarko poprzez rozwój potencjału świadczenia usług noclegowych w Zamku w Tykocinie mająca na celu: rozwój firmy P.U. "ZAMEK", współfinansowana ze środków UE w ramach poddziałania: Wsparcie na wdrażanie operacji w ramach strategii rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność́ Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020. Operacja realizowana w ramach strategii rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność́ wdrażanej przez LGD Stowarzyszenie N.A.R.E.W) – należy uwzględnić koszt;
· [bookmark: _Hlk173411669]Narodowy Park Narwiański - warsztaty z pszczelarzem (lub innym wytwórcą) - należy uwzględnić koszt;
· [bookmark: _Hlk173411691]Przejście kładką Śliwno-Waniewo. Kładka jest obiektem architektonicznym, unikalnym w skali województwa podlaskiego. Jej konstrukcja została dostosowana do warunków środowiskowych i potrzeb ochrony środowiska. Turystyczno-edukacyjny trakt rozciąga się nad rozlewiskiem Narwi i łączy dwie gminy: Choroszcz oraz Sokoły. Kładka turystyczno-edukacyjna została udostępniona turystom w 2009 r. i liczy ok. 1100 m długości. Służy do przeprawy pomiędzy Śliwnem, a Waniewem. Zbudowana z drewnianych pomostów i łączących je czterech ruchomych elementów na pontonach, jest ulubionym miejscem wypraw turystów pieszych i rowerowych - należy uwzględnić koszt;
· [bookmark: _Hlk173411768]Pokaz tłoczenia soków i oleju – Mobilny Inkubator (inkubator przetwórstwa lokalnego; uzyskał od LGD 500 tys. dofinansowania w ramach PROW) - teren świetlicy w Zaczerlanach (dofinansowana ze środków LGD w ramach PROW) - należy uwzględnić koszt;
· Obiad: pokaz sztuki grillowania i degustacja przygotowanych potraw (przedsiębiorca współpracujący z Inkubatorem przetwórstwa) - należy uwzględnić koszt;
· [bookmark: _Hlk173411832]Turośń Kościelna - firma Olejowe Smaki, oglądanie firmy, spotkanie z właścicielami, prelekcja/prezentacja zastosowania tłoczonego na miejscu oleju (ok.3 godz.) - należy uwzględnić koszt;
· [bookmark: _Hlk173411928]Zakład Aktywności Zawodowej Ruda – prezentacja działalności (ZAZ korzystał ze środków z Podejścia Leader) - należy uwzględnić koszt;
[bookmark: _Hlk173412156]WW. elementy obowiązkowe Wykonawca skalkuluje tak aby uwzględnić w ofercie całkowity koszt realizacji programu. Uczestnicy nie pokrywają żadnych kosztów w miejscach odpłatnego wizytowania.
Oprócz elementów koniecznych wykonawca może zorganizować 5 wizyt w instytucjach/obiektach/projektach w poniższej tematyce: 
· Dobre praktyki w podejściu LEADER; 
· Stosowane rozwiązania w zakresie turystyki, turystyki wiejskiej i agroturystyki;
· Wdrażania projektów dotyczących produkcji i przetwórstwa rolnego oraz produktów tradycyjnych i regionalnych;
· Wzorcowych rozwiązań inwestycji lokalnych finansowanych z PROW 2014-2020; 
· Rozwiązań z zakresu spółdzielczości na terenach wiejskich i alternatywnych form dochodu;
· Odnawialnych źródeł energii oraz inteligentnych wiosek. 

Wykonawca w programie może zawrzeć elementy zapoznania się z architekturą oraz kulturowym dziedzictwem Podlasia.

Opieka merytoryczna 
[bookmark: _Hlk141352249]Wykonawca zapewni opiekuna merytorycznego wymagana odpowiednia wiedza i doświadczenie zgodne z tematyką wyjazdu, wiedzą z zakresu PROW, KSOW i rozwoju obszarów wiejskich. Jednocześnie opiekun merytoryczny będzie pełnił rolę pilota wyjazdu studyjnego (powinien 
w szczególności: czuwać nad sposobem świadczenia usług na rzecz uczestników wyjazdu, przyjmować od nich zgłoszenia dotyczące związanych z tym uchybień, sprawować opiekę w zakresie wynikającym z umowy oraz przekazywać podstawowe informacje dotyczące odwiedzanych miejsc).
Opiekun merytoryczny będzie towarzyszył grupie przez cały czas trwania wyjazdu (w godzinach realizacji merytorycznej części programu).

W pierwszym dniu trwania wyjazdu Wykonawca przekaże uczestnikom harmonogram wraz z opisem przedsięwzięć, które będą realizowane. 
Wykonawca zapewni bilety wstępu/wejściówki/pokazy/opłaty związane z zakresem tematycznym wyjazdu.

Uczestnicy wizyty powinni być oprowadzani po projekcie przez osobę, która zna projekt – opowie o jego realizacji i będzie w stanie odpowiedzieć na potencjalne pytania uczestników, związane z projektem.


