
Załącznik nr 1 do SWZ

Opis Przedmiotu Zamówienia (OPZ)
Część II

Zadanie projektowe pod nazwą: 

Opracowanie dokumentacji projektowej oraz niezbędnych ekspertyz dla przebudowy 
i rozbudowy budynku Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego im. Marii Grzegorzewskiej w Kobylance w zakresie:

1. „Poprawa warunków dostępności obiektu Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego im. Marii Grzegorzewskiej w Kobylance (SOSW w Kobylance) oraz przyległej infrastruktury dla osób z niepełnosprawnościami” – obszar architektoniczny. Zadanie realizowane w ramach projektu pn.: „Dostępna Szkoła - innowacyjne rozwiązania w kreowaniu przyjaznej przestrzeni edukacyjnej 
z uwzględnieniem potrzeb uczniów oraz otoczenia” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego, realizowanego przez Rzeszowską Agencję Rozwoju Regionalnego S.A. w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020, Oś priorytetowa IV. Innowacje społeczne i współpraca ponadnarodowa, Działanie 4.1. Innowacje społeczne.
2. „Rozbudowa budynku Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego im. Marii Grzegorzewskiej w Kobylance o salę do zajęć sportowo-rehabilitacyjnych wraz  
z zapleczem, pomieszczeniem gospodarczym i wiatą oraz dostosowanie budynku szkoły do obowiązujących przepisów ppoż. i higieniczno-sanitarnych”.

Zamawiający: Powiat Gorlicki, 38 – 300 Gorlice ul. Biecka 3,
Adres zamówienia:
Specjalny Ośrodek Szkolno-Wychowawczego im. Marii Grzegorzewskiej w Kobylance,                   38-303 Kobylanka 162
Nazwa zamówienia według CPV:
Usługi projektowania architektonicznego,
Kod zamówienia według CPV:
71000000-8 Usługi architektoniczne, budowlane, inżynieryjne i kontrolne

71220000-6 Usługi projektowania architektonicznego

71240000-2 Usługi architektoniczne, inżynieryjne i planowania

71242000-6 Przygotowanie przedsięwzięcia i projektu, oszacowanie kosztów

71250000-5 Usługi architektoniczne, inżynieryjne i pomiarowe

71251000-2 Usługi architektoniczne i dotyczące pomiarów budynków

71320000-7 Usługi inżynieryjne w zakresie projektowania 

Data opracowania niniejszej specyfikacji: 18.01.2022 r.
Autor niniejszego opracowania: Tomasz Przybyłowicz, Andrzej Wojciechowski
Ogólny opis lokalizacji i parametrów technicznych budynku Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego im. Marii Grzegorzewskiej w Kobylance:
Budynek Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Kobylance położony jest                            w centrum wsi Kobylanka przy skrzyżowaniach dróg: Kobylanka – Dominikowice oraz Kobylanka – Gorlice (działka nr: 907 w Kobylance). Budynek placówki posiada kształt dwóch prostopadłościanów połączonych przewiązką, liczy trzy kondygnacje (częściowe podpiwniczenie), opiera się na rzucie prostokąta. Obiekt wyposażony jest w instalacje elektryczną, gazową, wentylacyjną, wodno-kanalizacyjną, odgromową, centralnego ogrzewania. Fundamenty budynku ławowe z betonu żwirowego, ściany zewnętrzne murowane z pustaka ceramicznego i cegły ocieplone styropianem i wykończone tynkiem mineralnym. Ściany wewnętrzne konstrukcyjne z cegły ceramicznej, a działowe z pustaka ceramicznego. Strop żelbetowy gęstożebrowy typu DZ-4, klatka schodowa żelbetowa. Dach czterospadowy posiada konstrukcję drewnianą krokwiowo-płatwiową, pokrycie z blachodachówki. 
Założenia wyjściowe do wykonania opracowania projektowego dla zadania Nr 1:
W ramach dokumentacji projektowej  należy opracować rozwiązania techniczne i użytkowe dla szeregu elementów stanowiących architekturę obiektu Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego im. Marii Grzegorzewskiej w Kobylance (SOSW), co ma na celu poprawę warunków dostępności zarówno przyległej infrastruktury jak i samego budynku SOSW dla osób z niepełnosprawnościami. 
Obszary niezbędne do ujęcia w opracowaniach projektowych obejmują następujące standardy Modelu Dostępnej Szkoły w obszarze architektonicznym: 
1. Dostępnoś

2.  dojścia do obiektu SOSW w Kobylance

3. Dostępnoś

4.  budynku głównego (dostępność wejść do budynku)

5. Dostępność szatni

6. Dostępność komunikacji poziomej

7. Dostępność komunikacji pionowej

8. Dostępność sal lekcyjnych

9. Dostępność sal sportowych

10. Dostępność sal rewalidacyjnych

11. Dostępność stołówki

12. Dostępność świetlicy szkolnej 

13. Dostępność biblioteki szkolnej

14. Dostępność pomieszczeń sanitarnych  
	UWAGA:
Realizując prace projektowe dotyczące ww. obszarów należy brać pod uwagę wytyczne,  zapisy i stanowienia dokumentów bazowych projektu „Dostępna Szkoła”, tj.:
· Model Dostępnej Szkoły,

· Indywidualny Plan Poprawy Dostępności (IPPD) dla Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego im. Marii Grzegorzewskiej w Kobylance,

· Raport zespołu audytorskiego z audytu przeprowadzonego w szkole: Specjalny Ośrodek Szkolno-Wychowawczy im. Marii Grzegorzewskiej w Kobylance.


Standardy w Modelu Dostępnej Szkoły w obszarze architektonicznym – poziom zaawansowania podstawowy:

Ad.1. Dostępność dojścia do obiektu SOSW w Kobylance – projekt winien obejmować:
· wykonanie miejsca postojowego dla osób z niepełnosprawnościami,

· przebudowa fragmentu dojścia do budynku szkoły (wyniesienie nawierzchni 
w miejscu przejścia przez drogę dojazdową), zabezpieczenie bramy i furtki, zapewnienie samodzielności poruszania się osobom z ograniczoną mobilnością 
i percepcją na ciągach pieszych),

· przebudowa dojścia do drugiego segmentu budynku z dostosowaniem do potrzeb osób niepełnosprawnych,

· wykonanie oświetlenia ciągów pieszych,

· wykonanie „placu przedwejściowego” przy wejściu do budynku, w obrębie którego znajdować się będą siedziska czy stojaki na rowery.

Ad.2. Dostępność budynku głównego (dostępność wejść do budynku) – projekt winien obejmować:
· przebudowę głównego wejścia do budynku szkoły (pochylnia i schody) – dostosowanie do potrzeb osób z niepełnosprawnościami,

· przebudowę wejścia do drugiego segmentu budynku szkoły – dostosowanie do potrzeb osób z niepełnosprawnościami. 
Ad.3. Dostępność szatni – projekt winien zakładać:
· zakup zestawu szafek oraz numerków na szafki zgodnych z modelem podstawowym (należy zapewnić kontrast numerów i oznaczeń, co pozwoli na odczytanie osobie niewidomej; część szafek musi znajdować się na wysokości 40-110 cm, podobnie wieszaki powinny znajdować się przynajmniej na dwóch wysokościach),

· dostosowanie otworu drzwiowego i montaż nowej stolarki drzwiowej spełniającej wymagania dostępności dla osób niepełnosprawnych.    

Ad.4. Dostępność komunikacji poziomej – projekt winien obejmować:
· nie dotyczy.
Ad.5. Dostępność komunikacji pionowej – projekt winien obejmować:
· zakup i montaż platformy schodowej pomiędzy parterem a piętrem w budynku szkoły; 

· zakup schodołazu (do obsługi drugiego segmentu budynku),

· uzupełnienie balustrad i poręczy w obrębie klatki schodowej,

· zmianę wykończenia schodów (warstwa antypoślizgowa) oraz oznakowanie wg wytycznych modelu Dostępna Szkoła.
Ad.6. Dostępność sal lekcyjnych – projekt winien obejmować:
· zakup i montaż brakujących rolet w 6 salach lekcyjnych,

· likwidację progów w drzwiach sal lekcyjnych,

· remont 2 sal lekcyjnych (w tym między innymi malowanie w kolorach kontrastowych do posadzki, montaż lamp (oświetlenie LED o wymaganych parametrach), wymiana/naprawa posadzki sal lekcyjnych, montaż włączników oraz gniazdek na rekomendowanych w Modelu wysokościach).

Ad.7. Dostępność sal sportowych
· nie dotyczy.
Ad.8. Dostępność sal rewalidacyjnych
· nie dotyczy.
Ad.9. Dostępność stołówki
· nie dotyczy.
Ad.10. Dostępność świetlicy szkolnej  – projekt winien obejmować:
· wykonanie kontrastu pomiędzy ścianą a podłogą (min. 50% LRV),

· zakup i montaż rolet,

· poszerzenie otworu drzwiowego i montaż stolarki drzwiowej o szerokości 90 cm.

Ad.11. Dostępność biblioteki szkolnej
· nie dotyczy.
Ad.12. Dostępność pomieszczeń sanitarnych 
· kompleksowa przebudowa węzła sanitarnego z dostosowaniem do potrzeb osób                           z niepełnosprawnościami na kondygnacji najbardziej dostępnej, z której korzystają uczniowie.
Założenia wyjściowe do wykonania opracowania projektowego dla zadania Nr 2:

W ramach zamawianej dokumentacji projektowej należy opracować rozwiązania architektoniczne, konstrukcyjne i instalacyjne dla rozbudowy budynku SOSW w Kobylance                    o salę do zajęć sportowo-rehabilitacyjnych wraz z zapleczem, pomieszczenie gospodarcze zlokalizowane w podpiwniczeniu oraz wiatę. Ponadto zakresem projektu należy objąć dostosowanie całego obiektu SOSW w Kobylance do obowiązujących przepisów ppoż.                 i higieniczno-sanitarnych.   
	UWAGA:
Realizując prace projektowe należy brać pod uwagę wytyczne,  zapisy i stanowienia opracowanej koncepcji rozbudowy budynku Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Kobylance stanowiącej załącznik do niniejszego opisu przedmiotu zamówienia.

Rozwiązania projektowe winny uwzględniać (obejmować) wytyczne i zalecenia wynikające ze sporządzonych i uzgodnionych/zaopiniowanych ekspertyz, w tym ppoż.


Założenia do prac projektowych:
1. Merytoryczno-prawne:

a) Dokumentacja winna być wykonana zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa (m. in.: Ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Praw budowlane, Rozporządzenia Ministra Rozwoju i Technologii z dnia 20 grudnia 2021 r. w sprawie szczegółowego zakresu i formy dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych oraz programu funkcjonalno-użytkowego, Rozporządzenia Ministra Rozwoju i Technologii z dnia 20 grudnia 2021 r. w sprawie określenia metod i podstaw sporządzania kosztorysu inwestorskiego, obliczania planowanych kosztów prac projektowych oraz planowanych kosztów robót budowlanych określonych w programie funkcjonalno-użytkowym), normami, sztuką budowlaną, z samodzielnie wykonaną inwentaryzacją budowlano - instalacyjną budynku Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego im. Marii Grzegorzewskiej w Kobylance.                                                                    
Zamawiający informuje, że przedmiot niniejszego zamówienia, zgodnie z treściami
przepisów ustawy Prawo zamówień publicznych, należy opisać za pomocą cech technicznych i jakościowych z zachowaniem Polskich Norm przenoszących normy
europejskie lub norm innych państw członkowskich Europejskiego Obszaru
Gospodarczego przenoszących te normy.
b) Przyjmuje się, że zakresem rzeczowym projektu, o którym mowa wyżej, ma zostać
objęty zakres wymieniony powyżej. 
c) Wykonawca we własnym zakresie i na swój koszt zamówi odpowiednie opracowanie geodezyjno-kartograficzne (o ile zajdzie taka potrzeba).

d) Wykonawca we własnym zakresie wykona i uzgodni ekspertyzę ppoż. (po stronie wykonawcy leży obowiązek pozytywnego zaopiniowania przedmiotowej ekspertyzy                 w Komendzie Wojewódzkiej Państwowej Straży Pożarnej w Krakowie) – o ile zajdzie taka potrzeba / konieczność. 
e) Wykonawca we własnym zakresie i na swój koszt dokona uzgodnień dokumentacji    w stosownych organach (w tym u rzeczoznawcy do spraw zabezpieczeń przeciwpożarowych, rzeczoznawcy do spraw sanitarno-higienicznych – o ile zajdzie taka potrzeba / konieczność).
f) Osoby wykonujące dokumentację będącą przedmiotem zamówienia posiadają stosowne, wymagane przepisami uprawnienia.     
g) Projektant / Wykonawca ww. opracowań udzieli Zamawiającemu pomocy w kwestii uzyskania pozwolenia na budowę.

2. Formalne:

Przyjmuje się, jako zasadę, że przyjęte przez Projektanta rozwiązania projektowe mają na celu poprawę warunków dostępności obiektu Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego                im. Marii Grzegorzewskiej w Kobylance (SOSW) oraz przyległej infrastruktury dla osób                               z niepełnosprawnościami, a tym samym spełnienie obowiązujących przepisów w tym zakresie.
Drugim celem jest rozbudowa budynku SOSW o salę do zajęć sportowo-rehabilitacyjnych wraz  z zapleczem, pomieszczeniem gospodarczym i wiatą oraz dostosowanie budynku szkoły do obowiązujących przepisów ppoż. i higieniczno-sanitarnych. Projektant przedstawi Zamawiającemu założenia projektowe w formie wstępnych opracowań, koncepcji, ekspertyzy technicznej, szkicowych ilustracji graficznych, analitycznych zestawień, bądź przybliżonych wyliczeń. Tym samym Projektant będzie zobowiązany przed przystąpieniem do zasadniczych prac projektowych przedstawić Zamawiającemu, jak i dyrekcji SOSW w Kobylance do ich akceptacji ww. opracowania. Opisany wyżej wymóg formalny oznacza, że zarówno Zamawiający, jaki dyrekcja SOSW, zastrzega sobie prawo do wnoszenia uwag, bądź zastrzeżeń do treści zamawianego projektu.  

3.Techniczne:


Projekt winien kompleksowo uszczegóławiać wcześniej ustalone na roboczo założenia programowo – przestrzenne budynku SOSW w Kobylance, jak i ewentualnie nowe rozwiązania konstrukcyjne. Zamawianym projektem należy objąć branże:

· ogólnobudowlaną,

· elektryczną,

· sanitarną.

3.1. Projekt budowlany i wykonawczy:
· rozwiązania architektoniczne i techniczne dotyczące zapewnienia dostępności osobom                             z niepełnosprawnościami oraz zaplanowanie niezbędnych prac remontowych 
w obrębie istniejącego obiektu budowlanego - budynku SOSW w Kobylance, w obrębie branży budowlanej, elektrycznej, sanitarnej,
· rozwiązania architektoniczne i techniczne dla rozbudowy budynku SOSW w Kobylance o salę do zajęć sportowo-rehabilitacyjnych wraz z zapleczem, pomieszczenie gospodarcze zlokalizowane w podpiwniczeniu oraz wiatę, w obrębie branży budowlanej, elektrycznej, sanitarnej,

· rozwiązania architektoniczne i techniczne odnoszące się do wytycznych zawartych                          w opracowanych ekspertyzach (dostosowanie budynku SOSW w Kobylance do obowiązujących przepisów ppoż. i higieniczno-sanitarnych).

3.1.1 W zakresie rozwiązań branży budowlanej:

· zaprojektowanie rozwiązań dotyczących prac remontowych oraz budowlanych związanych z zapewnieniem dostępności do obiektu SOSW w Kobylance osobom                                                               z niepełnosprawnościami,

· zaprojektowanie rozwiązań dla rozbudowy budynku SOSW w Kobylance,

· zaprojektowanie rozwiązań mających na celu dostosowanie budynku do obecnie obowiązujących przepisów.    

3.1.2 W zakresie rozwiązań branży elektrycznej

Wewnętrzne nowe instalacje elektryczne w przebudowywanych częściach budynku.

· Instalację oświetlenia i gniazd, (należy bezwzględnie przestrzegać norm w zakresie odpowiedniego natężenia światła w danych pomieszczeniach),

· Instalację teletechniczną, w tym internetową i tv,

· Instalację przeciwpożarową (rozwiązania umożliwiające spełnienie wymagań bezpieczeństwa pożarowego w obrębie całego obiektu SOSW w Kobylance (łącznie 
z nowo projektowaną rozbudową budynku)) - o ile szczegółowe przepisy i/lub wyniki ekspertyz budowę takiej instalacji nakazują,

· Instalacje monitoringu budynku,

· Inne nie wymienione wyżej instalacje elektryczne mające wpływ na eksploatację obiektu. 
3.1.3 W zakresie rozwiązań branży sanitarnej

Zaprojektowanie rozwiązań w zakresie instalacji wodociągowej, kanalizacyjnej, c.o., wentylacyjnej, klimatyzacyjnej obejmujących swym zakresem przebudowywane 
i rozbudowywane części budynku SOSW w Kobylance.
4. Ekonomiczne:
· kosztorysy inwestorskie z rozbiciem na poszczególne zamknięte elementy budowlane, roboty budowlane, jak również oddzielnie wewnętrzne instalacje wszelkich branż należy opracować zgodnie z obowiązującymi przepisami dotyczącymi metod i podstaw sporządzania kosztorysu inwestorskiego (m. in.: Rozporządzenia Ministra Rozwoju                    i Technologii z dnia 20 grudnia 2021 r. w sprawie określenia metod i podstaw sporządzania kosztorysu inwestorskiego, obliczania planowanych kosztów prac projektowych oraz planowanych kosztów robót budowlanych określonych w programie funkcjonalno-użytkowym);
· przedmiary robót zawierające zestawienie przewidywanych do wykonania robót podstawowych w kolejności technologicznej ich wykonania wraz z ich szczegółowym opisem lub ze wskazaniem podstaw ustalających szczegółowy opis oraz wraz ze wskazaniem właściwych specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych, a także z obliczeniem i zestawieniem liczby jednostek przedmiarowych robót podstawowych (w analogicznym układzie jak kosztorysy inwestorskie);

· treści poszczególnych elementów kosztorysowych jak i przedmiary robót, powinny być szczegółowo uzgodnione z Zamawiającym jak i dyrekcją SOSW w Kobylance, na etapie wstępnych wzajemnych uzgodnień.
5. Inne wymagania dotyczące przedmiotowego zadania:
a) W opracowaniach projektowych i ekonomicznych (kosztorysowych), należy przewidzieć wszystkie roboty o charakterze zarówno inwestycyjnym jak i remontowym, tak, aby dokumentacja techniczna jak i ekonomiczna stanowiła całość robót do wykonania.     
b) Wykonawca na własny koszt zleci opracowanie geodezyjne stosowne do zakresu prowadzonych prac.

c) Wykonawca wykona we własnym zakresie i na swój koszt wymagane stosownymi przepisami uzgodnienia zamawianej dokumentacji projektowej. Powyższe wymogi stawiane są Projektantowi w tym celu, aby poprzez treści zamawianego projektu, Zamawiający uzyskał pozwolenie na budowę.

d) Niezależnie od projektu budowlanego i wykonawczego, Wykonawca dołączy specyfikacje techniczne wykonania i odbioru poszczególnych robót w odniesieniu do danych branż. Wymaga się, aby opracowania, o których mowa wyżej, stanowiły niezależną od projektu, odrębną dokumentację. Ponadto opracowania te winny zawierać w szczególności zbiory wymagań, które są niezbędne do określenia standardu i jakości wykonania robót, w zakresie sposobu wykonania robót budowlanych, właściwości wyrobów budowlanych oraz oceny prawidłowości wykonania poszczególnych robót.

e) W rozwiązaniach projektowych, Wykonawca będzie uwzględniał tylko te materiały, których stosowanie jest dopuszczone w budownictwie powszechnym.

f) Prawo zamówień publicznych, (którego postanowienia należy brać pod uwagę przy realizacji niniejszego zamówienia), zakazuje dokonywania opisu przedmiotu zamówienia poprzez wskazanie znaków towarowych, patentów lub pochodzenia. W nielicznych przypadkach, można oprzeć opis przedmiotu zamówienia na znakach towarowych, patentach, pochodzeniu produktu w przypadku, źródła i szczególnego procesu, gdy jest to uzasadnione specyfiką danego zamówienia i Projektant (Kosztorysant) nie może w inny sposób opisać jego przedmiotu. Wskazanie, więc znaku towarowego patentu lub pochodzenia jest wyjątkiem od reguły i nie powinno być interpretowane rozszerzająco.
W każdym przypadku, gdy obiektywnie możliwe jest opisanie przedmiotu zamówienia
w sposób nie wymagający ich wskazania, Projektant (Kosztorysant) powinien się do tego zastosować. 
Niezależnie od powyższego, Projektant powinien adekwatnie do przedmiotu zamówienia, dostosować projekt do potrzeb wszystkich użytkowników, w tym zapewnić dostępność dla osób niepełnosprawnych. W sytuacji, gdy obiekt posiada już dostępność, o której mowa wyżej, Projektant powyższe wymaganie powinien adekwatnie (odpowiednio) do przedmiotu zamówienia opisać, czy ewentualnie w ramach zamawianego projektu, nowe elementy tej dostępności uzupełnić.

g) Zamawiana dokumentacja projektowa, w tym dokumentacja mająca charakter ekonomiczny, winna zostać sporządzona oprócz wersji papierowej, również w wersji elektronicznej tj. na nośniku elektronicznym (pendrive / CD):   
1. Wersja papierowa:
· dokumentacja budowlana i wykonawcza - 6 egz.

· kosztorysy inwestorskie / przedmiary robót – 3 egz.

· szczegółowe specyfikacje techniczne (SST) – 3 egz.
2.Wersja elektroniczna:
· nośnik elektroniczny CD / pendrive – całość opracowań – 2 egz.

h) Projektant w czasie realizacji przedmiotowego zadania będzie zobowiązany
do prowadzenia nad wykonywanymi robotami nadzoru autorskiego, według potrzeb wskazywanych przez Zamawiającego. Koszty tego nadzoru Projektant (Wykonawca) uwzględni w składanej ofercie, przy czym nadzór, o którym mowa wyżej, rozpocząć się może w okresie nie dłuższym niż 3 lata od dnia wydania przez Wykonawcę zamawianego projektu.

Sprawowanie nadzoru autorskiego w trakcie realizacji robót budowlanych objętych dokumentacją projektową będzie obejmowało nieodpłatne odbycie 10 wizyt na budowie w terminie uzgodnionym z Zamawiającym, usuwanie wynikłych w trakcie realizacji inwestycji ewentualnych wad i braków dokumentacji technicznej, z inicjatywy własnej bądź na żądanie Zamawiającego, opiniowanie zgłoszonych przez wykonawcę zamiennych rozwiązań w odniesieniu do rozwiązań przyjętych w dokumentacji projektowej, uzupełnianie i modyfikacja dokumentacji technicznej – w terminie ustalonym przez strony.
Przedmiot zamówienia należy wykonać przede wszystkim w oparciu o materiały projektowe „Dostępnej Szkoły”, tj.:

· Model Dostępnej Szkoły,

· Indywidualny Plan Poprawy Dostępności (IPPD) dla Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego im. Marii Grzegorzewskiej w Kobylance,

· Raport zespołu audytorskiego z audytu przeprowadzonego w szkole: Specjalny Ośrodek Szkolno-Wychowawczy im. Marii Grzegorzewskiej w Kobylance.

oraz 

· koncepcję rozbudowy budynku Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego               w Kobylance.

Dokumenty jw. stanowią załączniki do niniejszego opisu przedmiotu zamówienia                        i zawierają szczegółowe informacje, wytyczne, parametry jakie muszą być spełnione (uwzględnione) w rozwiązaniach projektowych stanowiących przedmiot niniejszego zamówienia.                    

Uwaga!
Wykonawca, którego oferta zostanie wybrana jako najkorzystniejsza zobowiązany będzie (przed podpisaniem umowy) zgodnie z ewentualną dyspozycją Zamawiającego, do przedłożenia kalkulacji kosztów przedmiotowego zamówienia w podziale na elementy zamówienia. Powyższe ma związek z ewentualną potrzebą selekcji (rozdziału) przez Zamawiającego zakresu rzeczowo – kosztowego w razie wystąpienia takiej potrzeby.
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