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data: 07.05.2024 r.
znak sprawy: CPPC-D05B00-W02.251.1.4.2024
osoba do kontaktu: Aleksandra Osuch
e-mail: aosuch@cppc.gov.pl
Dotyczy: postępowania nr ZP/4/2024/AO - Usługi w zakresie przeprowadzenia analiz sytuacji finansowej na potrzeby Centrum Projektów Polska Cyfrowa 
Szanowni Państwo,
działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp” – Zamawiający poniżej przedstawia przesłane pytanie oraz udziela na nie odpowiedzi. 
Pytanie: 
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wskazanie:
- szacunkowej wielkości (dane finansowe ze sprawozdania finansowego),
- liczby dokumentów,
- lokalizacji podmiotów,
- wartości pojedynczych projektów dla każdego z podmiotów.
Odpowiedź: 
Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia (dalej jako OPZ), przez Wykonawcę ocenie będą podlegały wnioski o ulgę składane przez Beneficjentów realizujących projekty dofinansowane ze środków Unii Europejskiej lub innych środków publicznych. Dokumenty niezbędne do wykonania pełnego zakresu analizy, który został wskazany w OPZ wskazuje Wykonawca (poprzez ocenę kompletności zebranej dokumentacji i ewentualne wskazanie dokumentów, które należy uzupełnić).
Projekty realizowane przez Beneficjentów CPPC obejmują obszar całego kraju, a analizie podlega kwota złożonego przez Beneficjenta wniosku o ulgę, a nie wartość pojedynczego projektu.
Jednocześnie Zmawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, dokonuje zmiany treści SWZ w poniższym zakresie:
I. Po zmianie rozdział XII otrzymuje brzmienie: 
„Termin związania ofertą wynosi 30 dni i upływa dnia 08.06.2024 r., przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.”

II. Po zmianie rozdział XIV pkt 1 otrzymuje brzmienie: 
[bookmark: _Hlk146697039]Ofertę (Formularz ofertowy, Formularz asortymentowy) należy przesłać za pośrednictwem Platformy elektronicznej dostępnej pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/cppc do 10.05.2024 r., do godz. 09:00.

III. Po zmianie rozdział XIV pkt 3 ust. 1 otrzymuje brzmienie: 
Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 10.05.2024 r. o godz. 09:05

Z poważaniem
Wojciech Szajnar
Dyrektor
Centrum Projektów Polska Cyfrowa
/podpisano elektronicznie/
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