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OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA (OPZ)

1. [bookmark: _Toc152757087]Przedmiot zamówienia:

	Przedmiotem zamówienia jest opracowanie kompletnej dokumentacji projektowej: projekt wykonawczy, specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robót budowlanych, przedmiary robót, kosztorys inwestorski, harmonogram finansowo-rzeczowy realizacji inwestycji wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego do zadania „Wymiana oświetlenia awaryjnego i ewakuacyjnego w Bibliotece Głównej Uniwersytetu Gdańskiego, ul. Wita Stwosza 53, 80-308 Gdańsk”. 
2. [bookmark: _Toc152757088]Zakres przedmiotu zamówienia:
2.1. [bookmark: _Toc152757089]Stan obecny:
W chwili obecnej w przedmiotowym budynku znajduje się system oświetlenia awaryjnego i ewakuacyjnego, który wykonany został w oparciu o oprawy awaryjne zintegrowane z oprawami oświetlenia podstawowego oraz odrębne oprawy ewakuacyjne. System posiada centralę monitoringu opraw, której funkcjonowanie nie zapewnia wymaganego poziomu bezpieczeństwa i niezawodności. Okablowanie komunikacyjne pomiędzy oprawami zostało wykonane z wykorzystaniem różnego rodzaju przewodów. Istniejące oprawy są wyposażone w indywidualne inwertery oraz akumulatory zasilane stale za pośrednictwem odrębnej żyły obwodu. 
2.2. [bookmark: _Toc152757090]Cel opracowania:
W związku z narastającymi trudnościami eksploatacyjnymi oraz brakiem części zamiennych do istniejących opraw, podjęto decyzję o wymianie istniejących opraw  oświetlenia awaryjnego i ewakuacyjnego na oprawy wykonane w technologii LED o wyższej skuteczności świetlnej, spełniających obowiązujące przepisy i normy, w tym normę PN-EN 1838:2013-11 i PN-EN 13032-3:2022-04 . 
2.3. [bookmark: _Toc152757091]Zakres opracowania:
W dalszej części, w punktach opisano szczegółowy zakres zamówienia.
2.3.1. [bookmark: _Toc152757092]Podstawowe przepisy i normy niezbędne do wykonania przedmiotu zamówienia
· Ustawy Prawo zamówień publicznych w szczególności Art. 99, Art. 100, Art.101, Art. 102, Art. 103 ust. 1 z dnia 11.09.2019 r. (tekst jednolity Dz.U. 2023 poz. 1605 z późniejszymi zmianami),
· Rozporządzenie Ministra Rozwoju i Technologii z dnia 20 grudnia 2021 r. w sprawie szczegółowego zakresu i formy dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych oraz programu funkcjonalno-użytkowego (tekst jednolity Dz.U. 2021 poz. 2454 z późniejszymi zmianami),
· Prawa budowlanego (tekst jednolity Dz.U. 2023 poz. 682),
· wymaganiom technicznym niezbędnym do udzielenia w sposób prawidłowy zamówienia publicznego i złożenia oferty na zamówienie dla wykonania ww. zadania w pełnym zakresie oraz w sposób nadający się do eksploatacji i bez wad.
· Wszelkie dokumenty wykonywane w zakresie niniejszego zamówienia zostaną wykonane przez osoby z odpowiednimi kwalifikacjami, a w szczególności projekt wykonawczy przez Projektanta z uprawnieniami do projektowania bez ograniczeń w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych oraz posiadającego aktualne zaświadczenie o przynależności do Polskiej i Okręgowej Izby Inżynierów Budownictwa.
2.3.2. [bookmark: _Toc152757093]Wymagania ogólne dotyczące formy przedmiotu zamówienia
Dokumentacja projektowa nie może wskazywać znaków towarowych, patentów lub pochodzenia, źródła lub szczególnego procesu, który charakteryzuje produkty lub usługi dostarczane przez konkretnego Wykonawcę. Wykonawca może podać nazwę produktu lub rozwiązania w sytuacji, gdy jest to uzasadnione specyfiką projektu i nie można sporządzić dokumentacji projektowej za pomocą dostatecznie dokładnych określeń, a wskazaniu takiemu towarzyszą wyrazy „lub równoważny”. Wykonawca zobowiązany jest wówczas wskazać minimalne parametry albo wymagania techniczne, które mają być zapewnione przez ten produkt lub rozwiązanie. W sporządzanej dokumentacji należy stosować nazwy i kody określone we „Wspólnym Słowniku Zamówień” (CPV) (Dz. U. WE L 74 Rozporządzenie Komisji WE nr 213/2008 z dnia 28 listopada 2007r.).
2.3.3. [bookmark: _Toc152757094]Materiały pomocnicze do wykonania projektu udostępniane przez Zamawiającego 

· Dokumentacja projektowa powykonawcza obiektu w formacie DWG. Wykonawca bieżącego zadania będzie odpowiadać za ewentualne aktualizacje dokumentacji w zakresie rzeczywistego układu pomieszczeń i wymiarów w przedmiotowym budynku. 
2.3.4. [bookmark: _Toc152757095]Materiały wejściowe i czynności będące w zakresie Wykonawcy zadania celem realizacji przedmiotu zamówienia
· Wizja lokalna w budynku,
· Inwentaryzacja do celów projektowych obejmująca m.in.: inwentaryzację pomieszczeń i ich obecnej funkcji, inwentaryzację istniejącego osprzętu i urządzeń oświetlenia  awaryjnego i ewakuacyjnego, inwentaryzację istniejącego okablowania zasilającego i sterującego oświetlenia podstawowego i awaryjnego, inwentaryzację rozmieszczenia urządzeń bezpieczeństwa przeciwpożarowego celem zapewnienia odpowiednio większego natężenia oświetlenia awaryjnego w ich obrębie.
· Rzuty poszczególnych kondygnacji budynku wykonane w oprogramowaniu CAD, kompatybilnym z formatem DWG.
· Uzgodnienie dokumentacji projektowej przez rzeczoznawcę ds. zabezpieczeń ppoż. w zakresie instalacji oświetlenia awaryjnego i ewakuacyjnego, w tym określenie czasu podtrzymania świecenia autonomicznego oraz trybu świecenia opraw.
· Wszelkie inne warunki, uzgodnienia, decyzje itp. Również w zakresie ustalenia harmonogramu prowadzenia prac, wraz z etapowaniem zapewniającym minimalizacje ograniczeń w funkcjonowaniu obiektu budowlanego podczas prowadzenia prac. 

2.3.5. [bookmark: _Toc152757096]Projekt Wykonawczy
Wykonanie projektu remontu oświetlenia awaryjnego i ewakuacyjnego kierunkowego w oparciu o system monitoringu opraw współpracujący z oprawami autonomicznymi, wyposażonymi w akumulatory i inwertery w jednej obudowie, we wszystkich pomieszczeniach budynku, wymagających zapewnienia oświetlenia awaryjnego i ewakuacyjnego. Jako źródła światła należy zaprojektować diody LED. Zaprojektowane rozwiązanie powinno spełniać wymagania norm m.in. PN-EN 1838:2013 i PN-EN 50172:2005. Zastosowane oprawy muszą posiadać  świadectwo certyfikacji przez CNBOP. Należy wykonać i załączyć do dokumentacji wyniki obliczeń fotometrycznych oświetlenia. Dopuszcza się w fazie projektowania sprawdzenie i dopuszczenie przez Projektanta do wykorzystania istniejącego okablowania zasilającego i sterującego wykonanego w zakresie istniejącego systemu oświetlenia awaryjnego i ewakuacyjnego. Celem monitorowania stanu systemu oświetlenia awaryjnego i ewakuacyjnego dopuszcza się zaprojektowanie w całym budynku komunikacji bezprzewodowej posiadającej certyfikację CNBOP do zastosowania w systemach bezpieczeństwa przeciwpożarowego, pod warunkiem sporządzenia odpowiedniej symulacji i udokumentowaniu spełnienia wymagań niezakłóconej komunikacji opartej o konkretnie zaprojektowane rozwiązanie. 
W przypadku braku dopuszczenia istniejącego okablowania lub nowego systemu bezprzewodowego przez Projektanta oraz wybranego w projekcie wykonawczym dostawcy systemu oświetleniowego, należy zaprojektować dodatkowe, nowe okablowanie zasilające i sterujące. Nowe połączenia komunikacyjne należy także zaprojektować w przypadku braku możliwości wykorzystania istniejącego np. ze względu na zmianę lokalizacji lamp (względem istniejących) wynikającą z wykonanego projektu oświetlenia awaryjnego, braku dostępu do istniejącego okablowania zasilającego i sterującego itp.
System oświetlenia awaryjnego musi być systemem autonomicznym, niezależnym od systemu oświetlenia podstawowego. System oświetlenia awaryjnego powinien zostać zwizualizowany na zestawie komputerowym PC w pomieszczeniu ochrony budynku. Wykonawca po wykonaniu oprogramowania systemu ma obowiązek przekazać kopię zapasową konfiguracji systemu, sterowników oraz przekaże licencje na oprogramowanie (pliki źródłowe nie zablokowane hasłem). System monitoringu opraw awaryjnych i ewakuacyjnych musi zapewniać możliwość integracji z istniejącym systemem BMS oraz przyszłą integrację z systemami nadrzędnymi zapewniającymi funkcjonalność monitoringu stanu podsystemu oraz jego zarządzanie. W tym celu centrala monitoringu opraw musi zostać wyposażona w możliwość komunikacji międzysystemowej w jednym z tzw. otwartych protokołów komunikacyjnych. Projekt powinien zawierać adresację wszystkich opraw oraz być podstawą do zaimplementowania podkładu graficznego do systemu BMS i innych ewentualnych systemów nadrzędnych realizowanych w przyszłości.

2.3.6. [bookmark: _Toc152757097]Specyfikacje wykonania i odbioru robót budowalnych 

· Należy opracować specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robót. Celem specyfikacji jest jednoznaczne określenie przedmiotu robót objętych dokumentacja projektowa i jej konkretnymi rozwiązaniami pod kątem wymagań jakościowych, materiałowych, sprzętu i maszyn niezbędnych lub zalecanych do wykonania robót, warunków i kolejności technologicznej wykonywania robót, obmiarów robót i płatności za roboty.
· Specyfikacje robót winny być ściśle powiązane z przedmiarami robót. Specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robót mają stanowić podstawę do sporządzenia przedmiarów robót i muszą zawierać określenie zakresu prac, które powinny być ujęte w cenach poszczególnych pozycji przedmiaru.
2.3.7. [bookmark: _Toc152757098]Przedmiary robót

· Przedmiar robót winien stanowić opis robót w kolejności technologicznej ich wykonania wraz z ich szczegółowym opisem lub wskazaniem podstaw ustalających szczegółowy opis oraz wskazaniem właściwych specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych, z wyliczeniem i zestawieniem ilości przedmiarowych robót podstawowych.
· Ilości jednostek miary podane w przedmiarze powinny być wyliczone na podstawie rysunków w dokumentacji projektowej, wyłącznie w sposób zgodny z zasadami podanymi w specyfikacjach budowlanych.
· Przedmiary robót należy opracować odrębnie dla poszczególnych branż, rodzajów robót.
· Przedmiary robót muszą obejmować zestawienie wszystkich robót i czynności wynikających z projektów oraz specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót.
· Przedmiary robót musza uwzględniać wszystkie rozwiązania techniczne, rodzaje robót  i ich ilości, wynikające z dokumentacji. Zamawiający zwraca szczególną uwagę na problem zgodności przedmiarów robót z przyjętymi rozwiązaniami technicznymi. Biuro projektów winno dołożyć szczególnej staranności w zapewnieniu ww. zgodności w celu uniknięcia wzrostu kosztów robót w trakcie realizacji a wynikających z błędów i niedostatecznie szczegółowych informacji dokumentacji technicznej.
· Na podstawie przedmiaru robót sporządzany jest kosztorys inwestorski i kosztorys ofertowy wykonawcy.
· Przedmiary robót dla każdej branży. Przedmiary muszą być wykonane w układzie odpowiadającym podziałowi budynku na etapy realizacji.

2.3.8. [bookmark: _Toc152757099]Kosztorysy Inwestorskie
· Należy sporządzić kosztorysy inwestorskie w podziale na poszczególne branże oraz zbiorcze zestawienie kosztów.
· Kosztorysy inwestorskie musza być wykonane zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 18 maja 2004 r. w sprawie określenia metod i podstaw sporządzania kosztorysu inwestorskiego, obliczania planowanych kosztów prac projektowych oraz planowanych kosztów robót budowlanych określonych w programie funkcjonalno – użytkowym (t.j. Dz.U. z 2013 r.  poz. 1129 z późn. zm.).
· Kosztorysy inwestorskie dla każdej branży. Kosztorysy inwestorskie muszą być wykonane w układzie odpowiadającym podziałowi budynku na etapy realizacji.
2.3.10 [bookmark: _Toc152757100]Pozostała dokumentacja 
Wykonawca bieżącego zadania odpowiedzialny będzie za opracowanie dokumentów wymaganych celem poprawnej realizacji prac, których sporządzenie okaże się konieczne do wykonania kompletnej dokumentacji projektowo - kosztorysowej, uzgodnienia dokumentacji z rzeczoznawcą ds. zabezpieczeń ppoż. Itp.
2.3.11 [bookmark: _Toc152757101]Dodatkowe wymagania dotyczące dokumentacji 
Dokumentacja projektowa powinna być opracowana w oparciu o zapisy SWZ, wytyczne Zamawiającego, 
Dokumentacja musi posiadać niezbędne opinie, uzgodnienia, pozwolenia i sprawdzenia projektowe w zakresie wynikającym z przepisów.
Dokumentacja projektowa objęta zamówieniem musi być zgodna z przepisami i zasadami wiedzy technicznej obowiązującej na dzień przekazania dokumentacji. 
Wykonawca zapewni sprawdzenie projektu przez uprawnionego Projektanta, posiadającego kwalifikacje opisane w punkcie 2.3.1.
2.4. [bookmark: _Toc152757102]Nakład dokumentacji 
Dokumentacje projektową należy przekazać Zamawiającemu w następującej liczbie egzemplarzy:
Forma papierowa:
•	Projekt wykonawczy – 4 egzemplarze,
•	Przedmiary robót – 4 egzemplarze,
•	Kosztorysy inwestorskie – 4 egzemplarze,
•	Specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robót – 4 egzemplarze,
•	Pozostałe załączniki projektu wykonawczego (badania, inwentaryzacje, opinie itp.) – 4 egzemplarze,

Wersja elektroniczna (zapisana na pamięci typu pendrive) – 2 szt.:
•	Przedmiary robót i kosztorysy inwestorskie (zapisane w programie kosztorysowym  Norma PRO 4, PDF).
•	Specyfikacje techniczne, opisy techniczne (format DOC, PDF), projekty wszystkich branż (rysunki)(format DWG, PDF), 
•	Oryginały uzgodnienia, decyzje, opinie itp.

Pliki muszą być zoptymalizowane pod względem rozmiaru, jakość zeskanowanych lub wygenerowanych dokumentów, rysunków powinna umożliwiać odczytanie wszystkich detali i cech, a jednocześnie uwzględniać i nie przekraczać rzeczywistej rozdzielczości biurowych urządzeń do wyświetlania i powielania danych. Każdy tom dokumentacji projektowej powinien być zapisany do pojedynczego pliku – nazwa pliku powinna wyrażać temat opracowania. W tym samym katalogu musi być umieszczony plik w formacie tekstowym, zawierający listę plików wraz z pełnymi tytułami opracowań w nich zawartych.
Wszystkie załączniki opracowań, stanowiące kopie dokumentów, muszą posiadać klauzule „Za zgodność z oryginałem”.

2.5. [bookmark: _Toc152757103]Termin realizacji
Projekt wykonawczy, STWiOR, Przedmiary, Kosztorysy inwestorskie, Harmonogram rzeczowo-finansowy, inne opracowania: do 5 miesięcy od dnia zawarcia umowy.

Załączniki do OPZ:
- załącznik nr 1 – projekt powykonawczy
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