Załącznik nr 3 do SIWZ 


OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Pakiet 6
Przedmiotem zamówienia są usługi z zakresu gospodarki leśnej zgodnie z określeniem w art. 6 ust. 1 pkt. 1 ustawy z dnia 28 września 1991 r. o lasach (tekst jedn.: Dz. U. z 2017 r., poz. 788        z późn. zm.) obejmujące prace z zakresu hodowli i ochrony lasu, nasiennictwa, ochrony przeciwpożarowej, pozyskania i zrywki drewna, utrzymania obiektów turystycznych                      i edukacyjnych oraz pozostałych usług leśnych do wykonania na terenie leśnictw: Józefin, Bajraki, Wdowin  w roku 2019.

Pakiet 7
Przedmiotem zamówienia są usługi z zakresu gospodarki leśnej zgodnie z określeniem w art. 6 ust. 1 pkt. 1 ustawy z dnia 28 września 1991 r. o lasach (tekst jedn.: Dz. U. z 2017 r., poz. 788         z późn. zm.) obejmujące prace z zakresu hodowli i ochrony lasu, nasiennictwa, ochrony przeciwpożarowej, szkółkarstwa, ubocznego użytkowania lasu, oraz utrzymania obiektów turystycznych i edukacyjnych do wykonania na terenie Gospodarstwa Szkółkarskiego Koryciny w roku 2019.

Pakiet 8
Przedmiotem zamówienia są usługi z zakresu gospodarki leśnej zgodnie z określeniem w art. 6 ust. 1 pkt. 1 ustawy z dnia 28 września 1991 r. o lasach (tekst jedn.: Dz. U. z 2017 r., poz. 788        z późn. zm.) obejmujące prace z zakresu hodowli i ochrony lasu, ochrony przeciwpożarowej, pozyskania i zrywki drewna, ubocznego użytkowania lasu, utrzymanie obiektów turystycznych     i edukacyjnych oraz pozostałych usług leśnych, do wykonania na terenie Leśnictw: Mazury, Trzeciny, Szepietowo, Wyliny, w roku 2019.

Pakiet 9
Przedmiotem zamówienia są usługi z zakresu gospodarki leśnej zgodnie z określeniem w art. 6 ust. 1 pkt. 1 ustawy z dnia 28 września 1991 r. o lasach (tekst jedn.: Dz. U. z 2017 r., poz. 788        z późn. zm.) obejmujące prace z zakresu hodowli i ochrony lasu, ochrony przeciwpożarowej, pozyskania i zrywki drewna, utrzymanie obiektów turystycznych i edukacyjnych oraz pozostałych usług leśnych, do wykonania na terenie Leśnictw: Ciechanowiec, Nur, Perlejewo       w roku 2019.
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