
1) Wymagania dla zapór

Zapory drogowe typ U-20a  o długości  1250 x 250 mm w komplecie zaopatrzone w zagięcia usztywniające na każdej krawędzi , 4 obejmy do mocowania słupków, dwa słupki fi 60 w wysokości ok. -1,10 m, ocynkowane  i dwie podstawy o masie 15 kg. Zapory winny być oklejone folią II generacji oraz na tylnej powierzchni posiadać oznakowanie napisem PEWIK.
Zapory drogowe typ U-20b o długości 1250 x 500 mm cm w komplecie zaopatrzone w zagięcia usztywniające na każdej krawędzi , 4 obejmy do mocowania słupków, dwa słupki fi 60 w wysokości ok. – 1,10 m, ocynkowane i dwie podstawy o masie 15 kg. Zapory winny być oklejone folią II generacji oraz na tylnej powierzchni posiadać oznakowanie napisem PEWIK.
Zapory drogowe typ U-3c o długości 1200 x 600 mm w komplecie zaopatrzone w zagięcia usztywniające na każdej krawędzi , 4 obejmy do mocowania słupków, dwa słupki fi 60 w wysokości ok. – 1,10 m, ocynkowane i dwie podstawy o masie 15 kg. Zapory winny być oklejone folią II generacji oraz na tylnej powierzchni posiadać oznakowanie napisem PEWIK.
Ogranicznik skrajni typ U-21a/b – dwustronny

2) Wymagania dla znaków drogowych

Znak drogowy typu A  dł. boku 75 cm
Znak drogowy typ B, C dł. fi  60 cm
Znak drogowy typ D dl. boku 60 cm 
Wszystkie znaki powinny być pokryte folią odblaskową II generacji, płaskie bez zagięć usztywniających , bez uchwytów mocujących, wykonane z blachy stalowej ocynkowanej gr. 1,25 mm.
Każdy znak lub podstawa winny być oznakowane napisem PEWIK.
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3) Wymagania dla lamp błyskowych ostrzegawczych 

Lampa dzienna – barwa żółta

Gwarancja jakości  dla w/w asortymentu – 12 miesięcy od daty dostawy.
